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19. Juli 2017
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ab 17:00

4455 - 5193
5194 - 5502
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20. Juli 2017

  9:00 - 13:00
14:00 - 16:30

ab 17:00

5870 - 6653
6654 - 7057
7058 - 7420

Freitag
21. Juli 2017

  9:00 - 13:00
14:00 - 16:30

ab 17:00

7421 - 8228
8229 - 8719
8720 - 9116

Samstag
22. Juli 2017

  9:00 - 13:00
ab 14:00

9117 -   9885
9886 - 10169

23. Fernauktion - 23. Fernauktion - 23. Fernauktion 

Sonntag
23. Juli 2017

  9:00 - 13:00
ab 14:00

12000 - 12740 
12741 - 13153
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Jean-Paul Bach Fernauktion

AUSLAND 5

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806 117

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE 117

1843, ZÜRICH 4 RP., SENKR. UNTERDRUCK 125

1843, ZÜRICH 6 RP. , SENKR. UNTERDRUCK 125

1843, ZÜRICH 4 RP., WAAGR. UNTERDRUCK 125

1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGR. UNTERDRUCK 126

1843, DOPPELGENF 126

1843, HALBE DOPPELGENF, LINKE HÄLFTE 126

1843, HALBE DOPPELGENF, RECHTE 
HÄLFTE 127

1845, KLEINER ADLER 127

1846, GROSSER ADLER 127

1848, GROSSER ADLER, DUNKELGRÜN 128

1849, AUSSCHNITT DES BRIEFUMSCHLA-
GES 128

1845, BASLER TAUBE 129

1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGAB-
TE AUFLAGE 130

1849, WAADT 4 130

1849, WAADT 5 130

1851, NEUENBURG 131

1850, WINTERTHUR 131

ORTSPOST mit Kreuzeinfassung 132

ORTSPOST ohne Kreuzeinfassung 132

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung 132

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE 139

RAYON II OHNE KE (STEIN A1) 139

RAYON II OHNE KE (STEIN A2) 140

RAYON II OHNE KE (STEIN A3) 140

RAYON II OHNE KE (STEIN B) 140

RAYON II OHNE KE (STEIN D) 140

RAYON II OHNE KE (STEIN E) 140

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN A2) 141

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B1) 141

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3) 141

RAYON I HELLBLAU (OHNE KE STEIN U, 
RECHTE GRUPPE) 141

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1) 141

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2) 141

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP) 141

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS) 141

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP) 141

RAYON – FRANKATUREN 141

SITZENDE HELVETIA 144

1862, WEISSES PAPIER 144

1867/78, WEISSES PAPIER 147

1881, FASERPAPIER 149

ABARTEN, PLATTENFEHLER 149

SPECIMEN/AUSSER KURS-AUFDRUCKE 153

VOLLSTEMPEL 153

 INLAND-FRANKATUREN 153

 AUSLAND-FRANKATUREN 155

 LOTS UND SAMMLUNGEN 156

ZIFFERMUSTER 156

1882, WEISSES PAPIER 156

1882/89,  FASERPAPIER, Kz. A 158

1894/99, FASERPAPIER, Kz. B 158

1906, FASERPAPIER, Wz. 158

VOLLSTEMPEL 158

INLAND-FRANKATUREN 158

AUSLAND-FRANKATUREN 161

LOTS UND SAMMLUNGEN 161

STEHENDE HELVETIA 161

1882/1893, WEISSES PAPIER, Kz. A (A) 161

1888, WEISSES PAPIER, Kz. A (B) 161

1891/98, WEISSES PAPIER, Kz. A (C) 161

1894/1900, WEISSES PAPIER, Kz. B (D) 161

1900/03, WEISSES PAPIER, Kz. B (E) 161

1901/04, WEISSES PAPIER, Kz. B (F) 164

1905/07, WEISSES PAPIER, Wz. (A) 164

1906, WEISSES PAPIER, Wz. (A) 164

1906, WEISSES PAPIER, Wz. (B) 164

1907, WEISSES PAPIER, Wz. (C) 164

1907, FASERPAPIER, Wz. (A) 164

1907, FASERPAPIER, Wz. (B) 164

ABARTEN / PLATTENFEHLER / RETOUCHEN 164

ABARTEN 164

RETOUCHEN 164

VOLLSTEMPEL 164

INLAND-FRANKATUREN 168

AUSLAND-FRANKATUREN 168

LOTS UND SAMMLUNGEN 168

UPU 169

KOCHERMARKEN 173

FREIMARKEN 173

MAXIMUMKARTEN 209

JAHRESZUSAMMENSTELLUNGEN DER PTT 209

FREISTEMPEL 209

AUTOMATENMARKEN 209

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN 
ITALIEN 209

EMS - MARKEN 209

KEHRDRUCKE 209

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE 209

ZWISCHENSTEGE 219

KZS - LOTS UND SAMMLUNGEN 219

MARKENHEFTCHEN 219

FLUGPOST 222

PRO JUVENTUTE 249

TAG DER BRIEFMARKE 265

PRO PATRIA 269

BUNDESFEIERKARTEN 278

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN 293

INDUSTRIELLE KRIEGSWIRTSCHAFT IKW 300

BUNDESVERWALTUNG 300

SdN, BIT, BIE, OMS, ONU, OIR, PTT 302

PORTOMARKEN 310

1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3. 
AUFLAGE 310

1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8. 
AUFLAGE 316

1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUFLAGE 319

1883, TYPE II, 10. AUFLAGE 321

1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE 323

1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE 325

1889/91, TYPEN I, 16.-17. AUFLAGE 328

1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE 328

1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE 328

1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE 330

1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE 330

1897, TYPEN II, 22. AUFLAGE 330

1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE 333

1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE 333

1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE 336

1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE 338

1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE 338

1907/10, TYPE II, 32. AUFLAGE 339

1908/09, TYPE II, 33. AUFLAGE 339

1910, WAPPEN UND ALPENROSEN 339

1916/24, AUFBRAUCHSAUSGABEN 343

1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Glattes 
Papier 343

1938, ZIFFER UND KREUZ, geriffeltes Papier 343

ABSTEMPELUNGEN 343

BRIEFE 343

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUS-
LANDBRIEFE 352

LOTS & SAMMLUNGEN 366

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-
ARMEE 366

1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, kleine 
Kontr.-Nr. 366

1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, kleine 
Kontr.-Nr., Vollstempel 366

1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne 
Kontr.-Nr. 366

1926, WAPPEN & ALPENROSEN, grosse 
Kontr.-Nr. 368

1927, WAPPEN & ALPENROSEN, mit Kontr.-
Nr. 368

1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne Kontr.-
Nr. 368

1934, WAPPEN & ALPENROSEN, geriffeltes 
Faserpapier 368

1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit Kontr.-
Nr. 368

1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit Kontr.-
Nr. 80 / 580 / 680 368

1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier, mit 
Kontr.-Nr. 368

1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier, ohne 
Kontr.-Nr. 368

BRIEFE 368

FRANCOZETTEL 371

TELEGRAPHENMARKEN 371

HOTELPOSTMARKEN 371

HOTELPOST / BÄDER - BRIEFE& KARTEN 371

JURA INDUSTRIE-BAHN - AUSGABE 1867 
Buchdruck 378

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN 378

AMTLICHE GANZSACHEN 378

PRIVATGANZSACHEN 389

ABARTEN 391

ET-VOLLSTEMPEL 409

FDC 412

ABSTEMPELUNGEN – AARGAU bis ZÜRICH 437

ANSICHTSKARTEN – AARGAU bis ZÜRICH 524

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZU-
DRUCK 528

FISKAL-MARKEN 545

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN 545

PERFIN - LOCHUNGEN 545

VIGNETTEN 545

KATASTROPHENPOST 545

POSTKUTSCHEN 545

AUTOMOBILE 545

EREIGNISSE 545

BALLONS 549

ZEPPELIN 549

STUDENTENVERBINDUNGEN 549

SCHIFFSPOST 549

PFADFINDER 549

BRIEFMARKEN-ENTWERFER / STECHER 552

OLYMPIADE 552

JUDAICA 552

MOTIVE - VERSCHIEDENES 552

STATIONSSTEMPEL – AARGAU - ZÜRICH 555

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL 609

1. WELTKRIEG – DIVISON u.a. 615

2. WELTKRIEG – KOMMANDOSTÄBE u.a. 624

CAMPIONE 653

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN
PARTIEN UND SAMMLUNGEN ALLE WELT
ENGROS POSTEN 653
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

AUSLAND
BELGIEN 
1 1948, Anseele-Block, tadellos postfrisch. 

Mi. 200.- Block 20 0 50,--

2 1949, Gemälde, Block-Paar, tadellos post-
frisch. Mi. 320.- Bl. 21 0 80,--

3 1950, Leitathletik Europameisterschaft, 
postfrische Serie. Mi. 80.- 867-871 0 20,--

4 1950, Leichtathletik-Block, dazu die 2 klei-
nen Blocks mit franz. und holländ. Aufdruck 
(IX.I / IX.II), postfrisch. Mi. 112.- Block 23 0 30,--

5 1952, Erzbischof Roey, postfrisch. Mi. 380.- Block 24 0 80,--

6 1952, Schriftsteller, postfrische Serie. Mi. 
90.- 941-946 0 30,--

7 1953, Europäische Jugend, postfrische 
Serie 976-978 0 15,--

BELGIEN - BRIEFE 
8 1885, 10 Rp. Strafporto (SBK 18BIIK), 

entwertet ZÜRICH 7.X.85 auf um 5 C. 
zuwenig frankierter PK aus Belgien in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten feh-
lenden Betrag 2x5=10 C. = 10 Rp. 6 30,--

9 1902, 5 Rp. Nachporto auf weitergeleiteter 
PK von ZUG 9.VIII.02 nach Belgien 6 80,--

10 1912, 10 F. Strafporto, entwertet 
BLANKENBERGHE 7.VIII.12 auf zuwenig 
frankierter AK aus der Schweiz 6 15,--

11 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 35) entwertet 
BASEL auf zu wenig frankiertem 6 aus 
Belgien in die Schweiz. Annahme ver-
weigert, Taxierung ungütig gemacht und 
Retournierung an den Absender 6 30,--

12 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 25), entwer-
tet BASEL 30.VI.23 auf zuwenig frankierter 
PK aus BRUXELLES in die Schweiz 6 20,--

13 1924, 20 Rp. Strafporto (SBK 31), entwer-
tet MAGLIASO 29.VIII.24 auf zuwenig fran-
kierter PK von MONTENAU in die Schweiz 6 20,--

14 1927, Lot von 5 R-Flugpost-6 mit Flug 
Bruxelles - Basel - Zürich von LIEGE 
7.IX.27 mit Destination Zürich 6 150,--

15 1927 (7.IX.), Brüssel-Basel-Zürich, schöner 
R-Flug-Brief, beide Ankuntfs-3 vorderseitig, 
seltene Fluglinie, fehlerfrei. 176+ 6 40,--

16 1927 (7.IX.), Brüssel-Basel-Zürich, schöner 
R-Flug-Brief, beide Ankunfts-3 vorderseitig, 
seltene Fluglinie, fehlerfrei. 179+ 6 40,--

17 1937, V. Gordon Bennett Ballonpost auf 
Karte nach Riga mit entsprechender 
Vignette 6 20,--

18 1938, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 44+52) entwertet DAVOS-PLATZ 
18.I.38 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Belgien in die Schweiz 6 30,--

19 1939, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 51+58) entwertet BERN 20.VII.39 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Belgien in die 
Schweiz 6 30,--

ex 14

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

20 1940, 5 Rp. Strafporto (SBK 54), entwertet 
BASEL 20.IX.40 auf zuwenig frankiertem 
6 aus UCCLE in die Schweiz 6 20,--

21 1942, 35 Rp. Strafporto (SBK 54+55+57) 
entwertet LICHTENSTEIG 2.IX.42 auf 
zuwenig frankiertem, zensuriertem 6 aus 
Belgien in die Schweiz 6 40,--

22 1948, 35 Rp. Strafporto (SBK 56+57) ent-
wertet ZÜRICH 22.VII.48 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Belgien in die Schweiz 6 30,--

23 1949, 55 Rp. Strafporto (SBK 54+61) ent-
wertet FRICK 3.VIII.49 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Belgien in die Schweiz 6 30,--

24 1951, 45 Rp. Strafporto (SBK 56+59) ent-
wertet RÜTI 26.II.51 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Belgien in die Schweiz 6 30,--

25 1952, 45 Rp. Strafporto (SBK 54+60) ent-
wertet BASEL 9.I.52 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Belgien in die Schweiz 6 30,--

BULGARIEN - BRIEFE 
26 1916, 10 Rp. Strafporto (SBK 32) entwertet 

LAUSANNE 10.V.16 auf PK aus Bulgarien 6 20,--

27 1942, 55 Rp. Strafporto (SBK 54+57+59), 
entwertet ZÜRICH 24.XII.42 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Bulgarien in die 
Schweiz 6 25,--

DÄNEMARK 
28 1915, 5 Kr. Hauptpost, sauber entwertet. 

Kat. 120.- 81 3 30,--

29 1925, Flugpost, ungebrauchte Serie. Kat. 
180.- 143-145 1 25,--

30 1929, 50 Öre Flugpost, ungebraucht. Kat 
150.- 180 1 15,--

DÄNEMARK - BRIEFE 
31 1943/44, Lot von 3 zensurierten 6 aus 

KOPENHAGEN in die Schweiz 6 30,--

32 1905, Ganzsache mit Zusatzfrankatur 
(senkr. Reg.-Bug) von KOPENHAGEN 
6.II.05 nach Algerien 6 20,--

DÄNEMARK - GRÖNLAND 

33 1915/37, Paketmarken, Serie mit sauberen 
3. Kat. 800.- 4A-12A 3 180,--

BAYERN - BRIEFE 
34 1883, 15 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 

(SBK 4IIK+10K), entwertet MEIRINGEN 
1.I.83 auf zuwenig frankierter PK aus 
Garmisch in die Schweiz 6 100,--

35 1885, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17BN+18BN), entwertet ST. GALLEN 
22.X.85 auf zuwenig frankierter PK aus 
München in die Schweiz 6 40,--

36 1886, Postkarte von Nürnberg nach Vevey, 
refüsiert und nach Nürnberg retourniert. 
Die doppelte fehlende Frankatur (SBK 
17BIIN+18 BIIK) über 15 Rp. wurde annu-
liert und es erfolgte eine erneute Taxierung 
über 10 Pf. (blauer Vermerk). 3 VEVEY 
22.II.86 6 250,--

37 1893, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+18DbK), entwertet BASEL 13.II.93 
auf zuwenig frankierter PK aus München in 
die Schweiz 6 40,--

38 1896, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17EK+18EN), entwertet EINSIEDELN 
15.III.96 auf zuwenig frankierter PK aus 
Bayern in die Schweiz 6 20,--

39 1897, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+19DbK), entwertet EINSIEDELN 
15.II.97 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Bayern in die Schweiz 6 50,--

ex 33
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

40 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
1N+17DbK+18EN) entwertet WEGGIS 
26.II.96 auf zuwenig frankierter PK aus 
München in die Schweiz 6 40,--

41 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 18GaN), ent-
wertet BASEL 24.XI.98 auf zuwenig fran-
kierter PK aus München in die Schweiz 6 30,--

42 1900, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20GbK), 
entwertet ZÜRICH 18.V.00 auf zuwenig 
frankiertem 6 (Gewicht?) aus Deutschland 
in die Schweiz 6 60,--

43 1900, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaK+18GaN), entwertet STANS 2.III.00 
auf zuwenig frankierter PK aus Amberg in 
die Schweiz 6 30,--

44 1900, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GbK+18GbN), entwertet TEUFEN 
23.VII.00 auf zuwenig frankierter und 
unentwertet gebliebenen AK (Bayern-Marke 
defekt) von Lindau in die Schweiz 6 30,--

45 1903, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GcN), ent-
wertet STANS IX.03 auf zuwenig frankierter 
PK aus Würzburg in die Schweiz 6 30,--

46 1908, 15 Rp. Strafporto (SBK 
16GcN+17GcK), entwertet WINTERTHUR 
2.VIII.08 auf zuwenig frankierter Antwort-
PK aus Bayern in die Schweiz 6 30,--

47 1908, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GcN+18GcN), entwertet LUZERN 
14.III.08 auf zuwenig frankierter AK aus 
Bayern in die Schweiz 6 25,--

48 1909, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GcK+18GcN), entwertet ZÜRICH 
15.VI.09 auf zuwenig frankierter Antwort-
PK aus Windsheim in die Schweiz 6 30,--

49 1909, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17GcK+19GcK) entwertet DOTZINGEN 
4.X.09 aus München in die Schweiz 6 30,--

50 1910, 25 Rp. Strafporto (SBK 24BK+26BK) 
entwertet ST. GALLEN 26.XI.10 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Dachau in die 
Schweiz 6 30,--

51 1911, 20 Pf.-Frankatur von MÜNCHEN 
22 JUN 11 auf 6 nach Zürich. Diese 
Erinnerungsmarken waren nur in 
Deutschland und nach Österreich zuge-
lassen. Sie brauchten in anderen Länder 
nicht anerkannt zu werden, da es sich 
um Erinnerungsmarken mit beschränkter 
Gültigkeitsdauer handelte (10.6.-30.6.11). 
Im vorliegenden Fall wurde auf eine 
Taxierung verzichtet, was jedoch nicht die 
Regel war. Selten! 92+93 6 200,--

52 1911, 50 Rp. Strafporto (SBK 17AK) ent-
wertet ZÜRICH 11.VI.11 auf als unfrankiert 
behandelter 6 (Bugspur im Couvert) aus 
Lindau in die Schweiz. Diese Marke war 
nur in Deutschland und nach Österreich 
zugelassen. Kat. 1‘000.- 6 150,--

53 1911, 50 Rp. Strafporto (SBK 18GcN), ent-
wertet CHUR 15.VI.11 auf als unfrankiert 
behandelter 6 aus Deutschland in die 
Schweiz. 92+93 6 100,--

51

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

54 1911, Mit 10 Pf. (2x Mi. 77) korrekt fran-
kierte PK aus WEILER 12 JUN 11 in die 
Schweiz. Die zusätzlich angebrachten 
Erinnerungsmarken (Mi. 92+93) mit 
begrenzter Gültigkeiitsdauer (10.6.-30.6.11) 
waren nur in Deutschland sowie nach 
Österreich zugelassen. Eine interessante 
Karte 77, 92, 93 6 50,--

55 1919, 6.30 M.-Frankatur auf R-6 von 
MÜNCHEN 25.10.19 nach Halle 6 30,--

BAYERN - GANZSACHEN 
56 5 Pf. PK König Ludwig III, ungebraucht 6 15,--

57 1899, 5 Pf. PK Deutsche Sport-Ausstellung 
München, 3 3.9.99 6 30,--

WÜRTTEMBERG - BRIEFE 
58 1875, 1 Kr. Frankatur auf Prospekt von 

WAIHINGEN 23.III.75 43 6 40,--

59 1895, 5 Rp. Strafporto (1IN+2IN), entwer-
tet GENEVE 2.I.95 auf um 2 Pf. zuwenig 
frankiertem 6 aus Deutschland in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten 
Fehlbetrag 2X2=4 Pf. = 5 Rp. 6 80,--

60 1896, 15 Rp. Strafporto (SBK 17IIN+18IIK) 
entwertet MONTREUX 12.VIII.96 auf um 
5 Pf. zuwenig frankierter PK aus Hall in 
die Schweiz. Taxierung mit dem doppel-
ten fehlenden Betrag 2x5=10 Pf. = 12.5 
Rp. aufgerundet auf 15 Rp. Da nicht 
zustellbar Taxierung ungültig gemacht und 
Weiterleitung nach Pforzheim wo eine 
erneute Taxierung über 10 Pf. erfolgte. 6 50,--

61 1897, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17EN+18EN), entwertet EINSIEDELN 
20.V.97 auf zuwenig frankierter PK aus 
Stuttgart in die Schweiz 6 30,--

62 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GaN), entwertet ST. GALLEN 
16.V.98 auf zuwenig frankierter bunter 
Litho-Karte aus Ravensburg in die Schweiz 6 40,--

63 1899, 15 Rp. Strafporto (SBK 17EK+18EN) 
entwertet LUGANO 23.IX.99 auf zuwenig 
frankierter PK aus Stuttgart in die Schweiz 6 30,--

64 1901, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GbN+18GbN), entwertet ZÜRICH 
26.V.01 auf zuwenig frankierter AK mit 
Maienkäfer aus Stuttgart in die Schweiz 6 30,--

DEUTSCHES REICH 
65 1922, 4 M. Posthorn, ungezähnt, postfri-

sches Randstück (Falz im Rand), tadellos 226U 0 30,--

66 1923, 5000 M. Ziffer, ungez. Paar mit 
Bogenrand, postfrisch 256U 0 100,--

67 1926, 40 Pf. Leibnitz, postfrisches 
Randstück 395 0 50,--

68 1926, 80 Pf. Dürer, postfrisches 
Oberrandstück 397 0 140,--

69 1929, Nothilfe, postfrische Serie mit 
Unterrand 430-434 0 70,--

70 1930, IPOSTA-Block, tadellos postfrisch 
und einwandfrei. Attest BP Block 1 0 350,--

71 1934, 2M + 3M Flugpost, postfrische 
Randmarken, tadellos 538+539 0 100,--

59
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

72 1934, 25 Pf. H. Wissmann, postfrisch 543 0 30,--

73 1934, 25 Pf. Hindenburg, postfrisches 
Oberrandpaar 553 0 40,--

74 1935, 100 J. Deutsche Bahn, 4 tadellos 
postfrische Serien 580-583 0 130,--

75 1937, Hitler-Blockausgabe, Originalset zu 
20 postfrischen Blocks in Umschlag Bl. 7 0 300,--

76 1937, Hitler-Blockausgabe, 4 postfrische 
Blocks in Umschlag Bl. 7 0 80,--

77 1940, das braune Band, postfrisches 
Randstück 747 0 25,--

78 1940, das braune Band, postfrisch 747 0 25,--

79 1943, 6+4 Pf. Grosser Preis von Wien, 
ungezähnt, ungebraucht ohne Gummi. 
Sign. Ludin + Schlegel 857P 2 80,--

DEUTCHES REICH - BRIEFE 
80 1879, 40 Rp. Strafporto (SBK 6IN+K), Paar, 

entwertet SCHWEIZERHALLE14.II.79 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Duisburg-
Hochfeld in die Schweiz 6 50,--

81 1879, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IN+5IK), 
entwertet SCHÜPFHEIM 31.VII.79 auf 
zuwenig frankierter PK aus Magdeburg in 
die Schweiz 6 40,--

82 1879, 40 Rp. Strafporto (SBK 6IN), entwer-
tet BASEL 10.II.79 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Lenzkirch in die Schweiz 6 30,--

83 1879, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IK+5IK), 
entwertet LANGNAU 14.VIII.79 auf um 5 
Pf. zuwenig frankierter PK aus Deutschland 
in die Schweiz. Taxierung mit dem dop-
pelten Fehlbetrag 5X2=10 Pf. = 12.5 Rp., 
gerundet 15 Rp. 6 30,--

84 1879, 25 Rp. Strafporto (SBK 4IN+6IK) 
entwertet BASEL 14.X.79 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Bonndorf in die Schweiz 6 30,--

85 1880, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IN), entwer-
tet BREITENBACH 25.VI.80 auf zuwenig 
frankierter PK aus Sulzburg in die Schweiz 6 100,--

86 1880, 50 Rp. Strafporto (SBK 7IN), sehr 
starke Einfärbung der Marke, entwertet 
BASEL 30.IX.80 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Freiburg in die Schweiz 6 70,--

75

85
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87 1881, 25 Rp. Strafporto (SBK 4IIK+6IIK80), 
entwertet RAPPERSWIL 2.VIII.81 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Deutschland in 
die Schweiz 6 80,--

88 1881, 25 Rp. Strafporto (SBK 4IIN+6IIK), 
entwertet BASEL 7.V.81 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Villingen in die Schweiz 6 50,--

89 1881, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIN+5IIN), 
entwertet BASEL 20.VI.81 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Hoellsteig in die 
Schweiz 6 40,--

90 1881, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIK+5IIK), 
entwertet ST.GALLEN 21.VII.81 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Magdeburg in die 
Schweiz 6 40,--

91 1881, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIK+5IIK), 
entwertet ZÜRICH 29.IV.81 auf zuwenig 
frankierter PK aus Rostock in die Schweiz 6 40,--

92 1881, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIK+5IIK), 
entwertet ST. GALLEN 15.VIII.81 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Magdeburg in die 
Schweiz 6 40,--

93 1881, 50 Rp.-Strafporto (SBK 7I), entwertet 
NEUMÜNSTER 1.V.81  auf unfrankiertem 
6 aus Deutschland in die Schweiz 6 30,--

94 1882, Rp. 25 Strafporto (SBK 4IIK, 4er-
Block), entwertet ERLENBACH 11.XII.85 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Leipzig in 
die Schweiz 6 80,--

95 1883, 25 Rp.-Strafporto-Mischfrankatur 
weisses und Faserpapier (SBK 4IIK+11N), 
entwertet AUSSERSIHL 22.IV.83 auf 
zuwenig frankiertem 6 mit Inlandporto aus 
Deutschland in die Schweiz 6 60,--

96 1883, 25 Rp.-Strafporto-Mischfrankatur 
weisses und Faserpapier (SBK 4IIK+10K), 
entwertet THUN 16.VII.83 auf zuwe-
nig frankierter PK mit Inlandporto aus 
Deutschland in die Schweiz 6 50,--

97 1884, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIN+18AK), 
entwertet LUZERN 22.VI.84 auf zuwenig 
frankierter PK aus Hamburg in die Schweiz 6 70,--

98 1884, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIK+18BN), 
entwertet ST. GALLEN 29.XII.84 auf 
zuwenig frankierter PK aus Elberfeld in die 
Schweiz 6 40,--

99 1884, 15 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 4IIK+18BK), entwertet ST. GALLEN 
21.IX.84 auf zuwenig frankierter PK aus 
Elberfeld in die Schweiz 6 40,--

100 1885, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17BN+18BK), entwertet ST. GALLEN 
22.VII.85 auf zuwenig frankierter PK aus 
Berlin in die Schweiz 6 40,--

101 1885, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17BN+18BK), entwertet ZÜRICH 30.XI.85 
auf zuwenig frankierter PK aus Aachen in 
die Schweiz 6 40,--

102 1885, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17BK+18BN), entwertet ST. GALLEN 
26.IX.85 auf zuwenig frankierter PK aus 
Karlsruhe in die Schweiz 6 40,--

103 1886, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20BN), ent-
wertet TROGEN 14.XII.86 auf unfrankier-
tem 6 aus Deutschland in die Schweiz 6 150,--

104 1886, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20 BK), 
entwertet AARAU 21.XI.86 auf zuwenig 
frankiertem 6 der 2. Gewichtsstufe aus 
Deutschland in die Schweiz 6 120,--

103
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105 1886, 15 Rp.-Strafporto-Mischfranlkatur 
(SBK 17AK+18BN), entwertet ZÜRICH 
8.VII.86 auf PK mit Inlandfrankatur aus 
Deutschland in die Schweiz 6 50,--

106 1888, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20 BN), ent-
wertet ZÜRICH 9.IX.88 auf in Deutschland 
portofreiem 6 die Schweiz 6 120,--

107 1889, 50 Rp. Strafporto (SBK 20CK) ent-
wertet ZÜRICH 24.X.89 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Meschede in die Schweiz 6 150,--

108 1889, 25 Rp. Strafporto (SBK 17CK) ent-
wertet NEUMÜNSTER 1.X.89 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Königsberg in die 
Schweiz 6 50,--

109 1889, 10 Pf. Rand-4 auf 6 von 
DÜSSELDORF 16.10.89 nach Südafrika 6 50,--

110 1889, 13 Rp. Strafporto (SBK 3IIN+18CK), 
entwertet BASEL 25.III.89 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Bromberg in die 
Schweiz 6 40,--

111 1889, 13 Rp. Strafporto (SBK 3IIN+18CK), 
entwertet ZÜRICH 10.XI.89 auf zuwenig 
frankierter PK aus Hammeln in die Schweiz 6 40,--

112 1890, 3 Rp. Strafporto (SBK 3IIN) entwertet 
LIESTAL 24.II.90 auf um 1 Pf. zuwenig 
frankiertem 6 aus Deutschland in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten feh-
lenden Betrag 2x1=2 Pf. = 2.5 Rp. aufge-
rundet auf 3 Rp. Seltene Einzelfrankatur 6 100,--

113 1891, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+19DaN), entwertet SEVELEN 
1.IX.91 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Leipzig in die Schweiz 6 50,--

114 1891, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+19DaN), entwertet INTERLAKEN 
25.VII.91 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Darmstadt in die Schweiz 6 50,--

115 1891, 13 Rp. Strafporto (SBK 
16DaN+18DaN), entwertet 
UNTERSTRASS 25,XI,91 auf zuwenig 
frankierter PK aus Merseburg in die 
Schweiz 6 30,--

107

112

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

116 1892, 13 Rp. Strafporto (SBK 
16DaN+18DaN), entwertet BASEL 28.IV.82 
auf zuwenig frankierter PK aus Frankfurt in 
die Schweiz 6 30,--

117 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20CK) 
entwertet DAVOS-PLATZ 3.VIII.93 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Hamburg in 
die Schweiz. Kat. 500.- 6 200,--

118 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DbK) ent-
wertet BERN 10.VII.93 auf unfrankiertem 
6 aus Berlin in die Schweiz 6 60,--

119 1893, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+18DaN), entwertet STANS 
12.VII.93 auf zuwenig frankierter PK aus 
Breslau in die Schweiz 6 30,--

120 1894, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DbK) ent-
wertet ZÜRICH 19.X.94 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Deutschland in die Schweiz 6 70,--

121 1895, 5 Rp. Strafporto (SBK 17IIK) ent-
wertet BERN 6.V.95 auf um 2 Pf. zuwenig 
frankierter Drucksache aus Deutschland in 
die Schweiz. Taxierung mit dem doppelten 
fehlenden Betrag 2x2=4 Pf = 5 Rp. Danach 
Taxierung annuliert da Annahme verwei-
gert. Rückseitig A-3 9.5.95 6 80,--

122 1895, 80 Pf. Frankatur auf Paketadresse 
von BERLIN 27.3.95 in die Schweiz 6 50,--

123 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+19DbK) entwertet KREUZLINGEN 
8.VI.95 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Deutschland in die Schweiz 6 30,--

124 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK 17EK+19EK), 
entwertet BECKENRIED 20.VII.95 auf 
zuwenig frankiertem R-6 aus Homburg in 
die Schweiz 6 30,--

125 1895, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+18DbK) entwertet ZÜRICH 29.III.95 
auf PK aus Deutschland in die Schweiz 6 30,--

126 1896, 100 Rp. Strafporto (SBK 22DbK150), 
entwertet ZÜRICH 25.XII.96 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Säckingen in die 
Schweiz 6 150,--

127 1896, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17EK+19EN), entwertet ZÜRICH 
13.XI.96 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Deutschland in die Schweiz 6 30,--

128 1896, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DbK) ent-
wertet DAVOS DORF 5.IV.96 auf 6 aus 
Berlin in die Schweiz 6 20,--

129 1897, 15 Rp. Strafporto (SBK 17EN+18FK), 
entwertet RHEINFELDEN 4.II.97 auf 
zuwenig frankierter PK aus Habsheim in 
die Schweiz. Nicht erlaubte Verwendung 
eines Ganzsachen-Wertzeichen zu 5 Pf. 
FK-Portomarken sind selten auf 6 6 250,--

130 1897, 15 Rp. Strafporto (SBK 
2N+16DaK+18DaK), entwertet BASEL 
13.VIII.97 auf zuwenig frankierter Litho-AK 
von Schweigmat aus Hausen-Raitbach in 
die Schweiz 6 40,--

131 1897, 25 Rp. Strafporto (SBK 
15GaN+19GaN) entwertet BASEL 
2.XII.97 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Deutschland in die Schweiz 6 30,--

129
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132 1898, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+20DaN) entwertet STANS 26.X.98 
auf zuwenig frankiertem Karten-6 aus 
Deutschland in die Schweiz 6 30,--

133 1898, 25 Rp. Strafporto (SBK 17EN+19EN) 
entwertet LUZERN 15.VII.98 auf zuwenig 
frankiertem Karten-6 aus Baden-Baden in 
die Schweiz 6 30,--

134 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GaN), entwertet BADEN 
22.VI.98 auf zuwenig frankierter AK aus 
Säckingen in die Schweiz 6 30,--

135 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GaN), entwertet ZÜRICH 1.IV.98 
auf zuwenig frankierter AK aus Hamburg 
in die Schweiz. Schöne Litho-Karte von 
Cuxhaven 6 30,--

136 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GbN), entwertet LUZERN 3.V.98 
auf zuwenig frankierter 2 Pfg.-PK aus 
Deutschland in die Schweiz 6 30,--

137 1898, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20GaN), 
entwertet FRAUENFELD 29.VI.96 auf 
Doppelgewichtigem, in Deutsachland porto-
freiem Amts-6 nach Langdorf 6 30,--

138 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GbN+18GbN), entwertet CHAUX-DE-
FONDS 8.IX.98 auf zuwenig frankierter PK 
aus Karlsruhe in die Schweiz 6 20,--

139 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GaN) entwertet LUZERN 2.I.98 
auf zuwenig frankierter Lithokarte aus 
Frankfurt in die Schweiz 6 20,--

140 1899, 100 Rp. Strafporto (SBK 21DbK), 
entwertet BASEL 16.XI.99 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Dresden in die Schweiz. 
Deutsche Frankatur mit Schürfung 6 150,--

141 1899, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GaIIN), 
entwertet WEINFELDEN 23.X.99 auf 
PK aus Deutschland in die Schweiz, als 
Drucksache mit 3 Pf. Inlandporto frankiert. 
In Deutschland mit Vermerk 7 Pf. da rück-
seitig Text in Stenographie. In der Schweiz 
falsch, als Drucksache, mit doppeltem feh-
lendem Betrag taxiert. 6 30,--

142 1900, 20 Rp. Strafporto (SBK 19GbN), ent-
wertet ZÜRICH 31.V.00 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Hamburg in die Schweiz 6 20,--

143 1901, 1.50 Fr. Strafporto (SBK 20GbIIN+K), 
entwertet ZÜRICH 17.I.01 auf unfran-
kiertem 6 der 3. Gewichtsklasse aus 
Deutschland. (doppelte Auslandtaxe) 6 100,--

144 1901, 20 Rp. Strafporto (SBK 19GbN+K), 
entwertet APPENZELL 2.1.01 auf zuwe-
nig frankierter Doppelkarte Wiesbadener 
Jahrhundertkarte 1901 in die Schweiz 6 30,--

145 1902, Rp. 50 Strafporto (SBK 20GaK) ent-
wertet BASEL 20.XI.02 auf zuwenig fran-
kierter Anhängeetikette aus Deutschland in 
die Schweiz 6 40,--

146 1902, 15 Rp. Strafporto (SBK 17GbN), ent-
wertet ZÜRICH 24.III.02 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Magdeburg in die Schweiz 6 25,--

147 1902. 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GbN+18GbN), entwertet STANS 
31.VIII.02 auf zuwenig frankierter AK aus 
Deutschland in die Schweiz 6 20,--

140
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148 1902, 20 Rp. Strafporto (SBK 19GbN), 
entwertet ZÜRICH 1.IX.02 auf zuwenig 
frankierter und nicht entwerteteter PK aus 
Lindau in die Schweiz 6 20,--

149 1902, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GbN) ent-
wertet ZÜRICH 14.VI.02 auf unfrankiertem 
6 aus Düsseldorf in die Schweiz 6 20,--

150 1902, ungenügend frankierte PK von 
MEININGEN 23.7.02 postlagernd 
nach Vulpera, am 27.7.02 in Schuls 
mit 10 Rp. taxiert (SBK 18GbN, Marke 
Eckzahnmangel). Taxierung ungültig 
gemacht und nach Frankfurt retourniert 6 10,--

151 1903, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17GbN+18GbN) entwertet SEEBACH 
2.III.03 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Karlsruhe in die Schweiz 6 30,--

152 1903, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GbK), ent-
wertet STANS 21.IX.03 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Cassel in die Schweiz 6 20,--

153 1904, 150 Rp. Strafporto (SBK 
20GbN+21GbN) entwertet BERN 8.III.04 
auf zuwenig frankierter Vorderseite aus 
Kirchheim in die Schweiz 6 100,--

154 1906, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GcK) ent-
wertet ZÜRICH 26.V.06 auf unfrankiertem 
6 aus Tübingen in die Schweiz 6 30,--

155 1907, 15 Rp.-Strafporto (SBK 
15GcIIN+18GcIIN), entwertet MEIRINGEN 
20.VIII.07 auf zuwenig frankierter PK aus 
Deutschland in die Schweiz 6 50,--

156 1907, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17GcK+19GcK), entwertet BASEL 
25.X.07 auf zuwenig frankierter 3-fach 
Panoramakarte von Frankfurt in die 
Schweiz 6 40,--

157 1907, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GbN), 
entwertet WINTERTHUR 22.IV.07 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Hamburg in 
die Schweiz 6 30,--

158 1907, 5 Rp. Strafporto (SBK 19GcK), ent-
wertet SCHWYZ 18.II.07 auf zuwenig fran-
kierter AK aus Bremen in die Schweiz 6 20,--

159 1907, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GcN+18GcN), entwertet LUZERN 
7.III.07 auf zuwenig frankierter PK aus 
Strassburg in die Schweiz 6 20,--

160 1907, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GcK+18GcK), entwertet ZÜRICH 
31.III.07 auf zuwenig frankierter PK aus 
Mannheim in die Schweiz 6 20,--

161 1907, 10 Pf. Frankatur auf Werbe-6 von 
BRESLAU 23.9.07 nach Posen 6 20,--

162 1908, Rp. 25 Strafporto (SBK 
15GaN+K+18GaN) entwertet ST. GALLEN 
26.VII.08 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Hamburg in die Schweiz 6 50,--

163 1908, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17GcK+19GcN), entwertet BASEL 20.IV.08 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Dresden in 
die Schweiz 6 40,--

164 1908, 25 Rp. Strafporto (SBK 24AK+26AN) 
entwertet ZÜRICH 5.IX.08 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Köln in die Schweiz 6 30,--

165 1908, 15 Rp. Strafporto (SBK 17GcN+K) 
entwertet NEUEWELT 17.II.08 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Laurahütte in die 
Schweiz 6 30,--
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166 1908, 20 Rp. Strafporto (SBK 18GcN+K), 
entwertet LUZERN 22.IX.08 auf zuwenig 
frankierter AK aus Mainz in die Schweiz 6 20,--

167 1910, 25 Rp. Strafporto, 5er-Block, (SBK 
17GaN+K) entwertet ST. GALLEN 21.X.10 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Frankfurt in 
die Schweiz 6 70,--

168 1910, 15 Rp. Strafporto (SBK 
24AK+25AN), entwertet ZÜRICH 
1.IV.10 auf zuwenig frankierter PK aus 
Schelklingen in die Schweiz 6 20,--

169 1910, 15 Rp. Strafporto (SBK 24BK+25BK) 
entwertet BISCHOFSZELL 7.IX.10 auf PK 
aus Danzig in die Schweiz 6 20,--

170 1910, 15 Strafporto (SBK 24BK+25BK) 
entwertet BASEL 16.V.10 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Deutschland in die Schweiz 6 20,--

171 1911, 15 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 25BN+31), entwertet OB. 
STAMMHEIM 13.VII.11 auf zuwenig 
frankierter PK aus Schwenningen in die 
Schweiz 6 70,--

172 1911, 13 Rp. Strafporto (SBK 3IN+18CK), 
entwertet MEIRINGEN 27.X.89 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Hamburg in die 
Schweiz 6 40,--

173 1911, 25Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 24BN+K+33), (eine Marke Mängel) 
entwertet ZÜRICH 4.II.11 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Neuwied in die Schweiz 6 20,--

174 1911, 20 Rp. Strafporto (SBK 
24AN+25AN), entwertet ZOFINGEN 
13.VIII.11 auf zuwenig frankierter PK aus 
Gevelsberg in die Schweiz 6 20,--

175 1912, 25 Rp. Frankatur auf NN-R-Karte 
über 5.35 Fr. von LEIPZIG 2.II.12 nach 
Basel 6 30,--

176 1913, 15 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 23DaN+K, 30, 32), entwertet 
BURGDORF 21.II.13 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Hannover in die Schweiz 6 80,--

177 1914, 50 Rp. Strafporto (SBK 37) entwer-
tet ZÜRICH 2.XII.22 auf Feldpost-6 aus 
Deutschland in die Schweiz 6 30,--

178 1920, 50 Rp. Strafporto (SBK 37), entwer-
tet RHEINFELDEN 25.I.20 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus FREIBURG in die 
Schweiz 6 50,--

179 1921, 2.10 M.-Frankatur auf E-6 
MÜNCHEN 14.6.21 nach Halle 121-+132 6 15,--

180 1922, 1.50 Fr. Strafporto (SBK 34+36), 
entwertet KÖLLIKEN 26.V.22 auf der 
Rückseite einer Paketkarte aus München in 
die Schweiz. Eine eindrückliche Frankatur 6 50,--

181 1922, 1.50 Fr. Strafporto (SBK 37), entwer-
tet KÖLLIKEN 24.V.22 auf der Rückseite 
einer Paketkarte aus Deutschland in die 
Schweiz. 6 50,--

182 1922, 25 Rp Strafporto (SBK 35), entwertet 
OERLIKON 21.VIII.21 auf zuwenig frankier-
ter PK aus RÜDESHEIM 21.VIII.22 in die 
Schweiz 6 30,--

183 1922, 35 Rp. Strafporto (SBK 33+34) ent-
wertet KREUZLINGEN 10.V.22 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Berlin in die Schweiz 6 25,--

171
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184 1922, 35 Rp. Strafporto (SBK 31+36) ent-
wertet WINTERTHUR 26.I.22 auf zuwenig 
frankiereter PK aus Berlin in die Schweiz 6 25,--

185 1923, 60‘000 M. Frankatur von 
EGERSHEIM 29.8.23 in die Schweiz 6 30,--

186 1923, 200 Milliarden-Mehrfachfrankatur von 
BERLIN 20.11.23 in die Schweiz 6 30,--

187 1923, 35 Strafporto (SBK 33+34) entwertet 
BASEL 18.VII.23 auf PK aus Freibung in 
die Schweiz 6 30,--

188 1928, 1.55 M. Frankatur (35 Pf. rückseitig) 
sowie 2.65 M. Frankatur (1.45 M. rücksei-
tig), beide von LEIPZIG 23.11.28 mit fort-
laufender Aufgabe-Nr. 744 und 745 nach 
Chaux-de-Fonds in der Schweiz 6 50,--

189 1932, 1.55 M. Frankatur auf Paketkarte 
von TUNNINGEN 30 AUG 32 sowie 1.55 
M. Frankatur ebenfalls von TUNNIGEN 15 
JUN 32, beide nach Chaux-de-Fonds in der 
Schweiz (beide mit Reg.-Lochung) 6 40,--

190 1935, 90 Pf.-Frankatur auf retourniertem 
E-6 von HALLE 19.8.35 nach Russland 6 30,--

191 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 42+45) 
entwertet LUZERN 1.XII.37 auf zuwenig 
frankiertem E-6 aus Deutschland in die 
Schweiz 6 30,--

192 1937, 35 Rp. Strafporto (SBK 43+46) ent-
wertet BASEL 15.I.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Deutschland in die Schweiz 6 25,--

193 1937, 5 Rp. Strafporto (SBK 42) entwertet 
BIRSFELDEN 15.IX.42 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Deutschland in die Schweiz 6 25,--

194 1938, 1.25 Fr. Strafporto-
Mischfrankatur aus 4 Ausgaben (SBK 
35+42+44+45+50+51+55+57)) entwertet 
FLUMS 26.X.38 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Deutschland in die Schweiz. Ein 
eindrücklicher 6 6 80,--

195 1938, 25 Rp. Strafporto, (SBK 46), ent-
wertet LUZERN 16.IV.38 auf zuwenig 
frankierter PK „Unser Führer“ aus Wien, mit 
Sonder-3 des Anschlusses 6 50,--

196 1938, 10 Rp.Strafporto (SBK 51), entwertet 
BASEL 11.X.38 auf zuwenig frankierter PK 
aus SCHÖNAU in die Schweiz 6 30,--

197 1938, 20 Rp. Strafporto (SBK 50) entwertet 
LUZERN 25.IV.38 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Deutschland in die Schweiz 6 30,--

198 1938, 25 Rp. Strafporto (SBK 35) entwertet 
MEGGEN 23.XII.38 auf zuwenig frankier-
tem und zensuriertem 6 aus Deutschland 
in die Schweiz 6 25,--

199 1938, 5 Rp. Strafporto (SBK 54) entwertet 
DAVOS-PLATZ 22.X.38 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Deutschland in die Schweiz 6 20,--

200 1939 2x 1.20 Fr. Strafporto (SBK 60) ent-
wertet ZÜRICH 15.VIII.39-0 sowie (SBK 
49+57) entwertet ZÜRICH 15.VIII.39-14 auf 
zuwenig frankiertem 6 (senkr. Bug) aus 
Deutschland in die Schweiz 6 40,--

201 1937, 35 Rp. Strafporto (SBK 54+59) 
entwertet ZÜRICH 54+59 auf zuwenig fran-
kiertem, zensuriertem 6 aus Deutschland 
in die Schweiz 6 25,--

194
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

202 1939, 12 Pf. Frankatur auf Sonderkarte 
zu Beginn des 2. Weltkrieges mit 3 
MÜNCHEN 1.9.1939 6 20,--

203 1941, 2x 60 Rp. Strafporto (SBK 
37+55+59), entwertet BERN 5.IX.41 bzw. 
BERN 6.IX.41 auf zuwenig frankiertem 
und umadressiertem 6 aus BERLIN in die 
Schweiz 6 50,--

204 1941, 1. Tag der Briefmarke im Elsass, 
Sonderkarte 752 6 15,--

205 1943, 25 Rp. Strafporto (SBK 58), entwer-
tet ZÜRICH 21.VI.43 auf zuwenig frankier-
ter, zensurierter PK aus Weinheim in die 
Schweiz 6 15,--

206 1944, 15 Rp. Strafporto (SBK 56), entwer-
tet ZÜRICH 21.VI.43 auf zuwenig frankier-
ter, zensurierter R-PK aus Tegernsee in die 
Schweiz 6 20,--

207 1945, 25 Rp. Strafporto (SBK 54), entwer-
tet ZÜRICH 17.III.45 auf zuwenig frankier-
ter PK aus einem Gemeinschaftslager von 
Landshut in die Schweiz 6 15,--

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN 
208 1927, Hindenburgspende, tadellos postfri-

sches Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 
350 €, Attest BP 24.1A 0 100,--

209 1828, Reichspräsidenten, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 
3000 €, Attest BP 25.10 0 850,--

210 1932, Reichspräsidenten, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 
1200 €, Attest BP 26.1 0 350,--

211 1928, Nothilfe, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 600 €, 
Attest BP 27.1 0 180,--

212 1929, Nothilfe, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 1200 
€, Attest BP 28.2 0 350,--

213 1930, Nothilfe, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 480 €, 
Attest BP 29.1 0 140,--

214 1931, Nothilfe, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 500 €, 
Attest BP 30.1 0 150,--

215 1932, Nothilfe, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 350 €, 
Attest BP 31 0 100,--

216 1933, Hindenburg, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 950 €, 
Attest BP 33 0 250,--

217 1935, Hindenburg, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 900 €, 
Attest BP 35 0 250,--

209

212

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

218 1936/37, Hindenburg, tadellos postfrisches 
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi. 500 €, 
Attest BP 36.2 0 150,--

219 1934, Nothilfe (Berufsstände), tadel-
los postfrisches Heftchen in perfekter 
Erhaltung. Mi. 500 €, Attest BP 40.1 0 150,--

220 1935, Nothilfe (Volksbräuche), tadel-
los postfrisches Heftchen in perfekter 
Erhaltung. Mi. 200 € 41 0 60,--

DEUTSCHES REICH - HEFTCHENBLÄTTER 
221 1926, Schiller/Friedrich, Heftchenblatt 5 Pf. 

Schiller im Markenheftchen, tadellos post-
frisch und in perfekter Erhaltung. Mi. 1200 
€, Attest BP 50B 0 360,--

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN 
222 1931 (10.5.), Fahrt nach Nürnberg mt 

Bordpost-3 auf S-Karte Si. 107 6 80,--

223 1931 (15.4.), Ostseejahr-Rundfahrt, 
Auflieferung Friedrichshafen und Abwurf 
Koppenhagen auf PK Si. 108cB 6 20,--

224 1931 (30.6.), Islandfahrt mit Island-
Frankatur auf Sonderkarte Si. 114A 6 60,--

225 1931 (13.9.), Fahrt Öhringen - Frankfurt 
auf Karte Si. 128A 6 35,--

226 1932 (5.7.), Kurzfahrt in die Schweiz ohne 
Abwurf, Bordpost-3 5.7.32 Si. 068 6 150,--

227 1936 (1.8.), Olympiafahrt mit attraktiver 
Frankatur Si. 427 6 30,--

228 1936 (1.8.), Olympiafahrt auf 6 Si. 427B 6 20,--

229 1937 (1.5.), Deutschlandfahrt, Abwurf Köln, 
auf Karte Si. 453B 6 20,--

DEUTSCHES REICH - KATAPULTFLÜGE 
230 1929 (17.9.), Katapultflug mit rotem 

Flugpost-3 „Mit Flugpost befördert / 
Flughafen Halle/Leipzig“ 6 30,--

DEUTSCHES REICH - FLUGPOSTBRIEFE 
231 1912, 10 Pf. Flugpostmarke auf 

Sonderkarte mit S-3 11.6.12 in die 
Schweiz I 6 20,--

232 1912, 5 Pf. Flugpostmarke auf Sonderkarte 
mit S-3 12.6.12 I 6 20,--

233 1927 (30.&I.), Braunschweig - Zürich, 4 
schöne Briefe (LHB 27.1Ao/SpF), beson-
ders schöne portogerechte Frankaturen, 
die Serie Deutsche Nothilfe je 1 
Viererblock auf Brief mit entsprechender 
Zusatzfrankatur, Ankunftsstempel vorder-
seitig, tadellose Erhaltung. 398-401 6 400,--

234 1927, Flug Marienburg - Berlin vom 25.8.27 
auf Sonderkarte 6 30,--

235 1928 (16.7.), München - Mailand, schö-
ne, frankaturgerechte Briefe mit einer 
Viererblockserie Deutsche Nothilfe, 
80. Geburtstag von Hindenburg, fran-
kiert, zusätzlich die entsprechenden 
Zusatzfrankaturen, jeder Brief mit 7 
Durchgangs, bzw. Ankunftsstempeln ver-
sehen. 403-406 6 80,--

ex 233
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

236 1930 (19.IX.), Berlin - Zürich, schöner 
E-Brief mit S-Stempel und pasendem 
S-R-Zettel IPOSTA, Ankunftstempel vor-
derseitig.

379,379,380 
6 20,--

237 1932, Rhön-Segelflug mit S-3 
FLIEGERLAGER WASSERKUPPE 13.7.32 6 15,--

238 1934, hochwertige Bunt- und 
Mischfrankatur auf Flugpot-6 von BERLIN 
2.2.34 nach Uruguay mit rücks. A-3 507+ 6 100,--

239 1935, attraktive Frankatur, entwertet 
STUTTGART 2.2.35 mit rotem Sonder-3 
„1 Jahr Deutscher Postflug Europa - 
Südamerika“ mit Destiantion Uruguay 6 40,--

DEUTSCHES REICH - VIGNETTEN 
240 LGPA Königsberg, Lot von 4 Feldpost-

Vignetten des 2. WK, 2 davon mit Aufdruck 
„50 Pf. Spende Rotes Kreuz“, 1 davon 
ohne Gummi auf Kartenmaterial gedruckt 0 30,--

KONZENTRATIONSLAGER-POST 
241 BUCHENWALD, Karte mit 3 WEIMAR 

11.6.40 6 80,--

242 BUCHENWALD, Karte mit 3 WEIMAR 
8.7.40 6 80,--

243 BUCHENWALD, 6 mit 3 WEIMAR 
21.7.43 6 80,--

244 BUCHENWALD, Karte (unten Bugspur) mit 
3 WEIMAR 7.8.40 6 70,--

245 BUCHENWALD, PK mit Abgangs-3 
WEIMAR 10.4.41 nach Düsseldorf 6 20,--

246 ORIANENBURG, Karte mit 3 4.1.45 6 80,--

247 ORIANENBURG, Vordruck-Falt-6 vom 
28.3.44 nach Prag 6 30,--

DEUTSCHES REICH - ANSICHTS- & ANDERE KARTEN 
248 EMMA GÖRING, Originalunterschrift auf 

Familien-Foto 6 30,--

249 Graf Zeppelin LZ 127 auf seinem 
Deutschlandflug, Foto-PK 6 15,--

250 Pilot Roever auf Garde-Eindecker, kollo-
rierte Karte 6 15,--

251 1899, Allg. Deutsche Sport-Ausstellung, 
München, ungebrauchte Sonderkarte 6 15,--

252 1901, 18. Verbandsschiessen, Heidelberg, 
offiz. Festpostkarte, 6 20,--

253 JAGD, Lot von 6 unterschiedlichen 
Jukskarten (1902) 6 50,--

254 1905, 20. Mittelfränkisches 
Bundesschiessen zu Hersbruck, 3 12 JUL. 
05 6 15,--

255 1905, 20. Mittelfränkisches 
Bundesschiessen zu Hersbruck, 3 12 JUL. 
05 6 15,--

256 1906, Bayr. Jub. Landesausstellung, 
Nürnberg, Wappen der Altstadt Erlangen, 3 
NÜRNBERG / AUSSTELLUNG 12.5.06 6 20,--

257 1906, Bayr. Jub. Landesausstellung, 
Nürnberg, 3 NÜRNBERG / 
AUSSTELLUNG 12.5.06 6 20,--

238

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

258 1906, Bayr. Jub. Landesausstellung, 
Nürnberg, Sonderkarte zur Eröffnungsfeier. 
3 NÜRNBERG / AUSSTELLUNG 12.5.06 6 20,--

259 1906, Bayr. Landesausstellung, Nürnberg, 
ungebraucht 6 15,--

260 1908,11. Deutsches Turnfest, Frankfurt 
a. M., Offiz. Festpostkarte Nr.1, 3 
FRANKFURT 19.7.08 6 20,--

261 1908,11. Deutsches Turnfest, Frankfurt 
a. M., Offiz. Festpostkarte Nr.2, 3 
FRANKFURT 19.7.08 6 20,--

262 1908,11. Deutsches Turnfest, Frankfurt 
a. M., Offiz. Festpostkarte Nr.3, 3 
FRANKFURT 19.7.08 6 20,--

263 Luftschiff LZ 7 „Deutschland“, Fotokarte. 
Stürzte 9 Tage nach der Jungfernfahrt, am 
28.6.1910, ab 6 30,--

264 1910, Vernischtung des Luftkreuzers Z II 
am Webersberg am 15.4.1910, Fotokarte 6 20,--

265 1912,Deutsches Sänger-Bundesfeier, 
Nürnberg, ungebraucht 6 20,--

266 1912, 24. Deutscher Philatelisten- und 16. 
Bundestag, Marktredwitz, offiz. Postklarte 
mit S-3 1 AUG. 12 6 20,--

267 1912, 17. DEUTSCHES BUNDES u. 
GOLDENS JUBILÄUMSSCHIESSEN, 
Frankfurt, Karte Nr. 1 mit S-3 6 20,--

268 1924, Flugtage Görlitz, offiz. Postkarte mit 
S-3 GÖRLITZ 1 / FLUGTAGE 10.8.24 6 50,--

269 1930, Chemnitzer Flughafen , Fotokarte 6 10,--

270 1936, Olympia, Ankunft des Führers, S-3 6 10,--

271 1937, 6 Pf. PK Intern. Solitude-Rennen mit 
Sonder-3 6 20,--

272 1937, 6 Pf. PK, Intern Solitude-Rennen, 
ungebraucht 6 20,--

273 1938, Tag der Deutschen Kunst mit S-3 6 10,--

274 5 Rp. PK, A. Metz & co. Berlin, unge-
braucht 6 20,--

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES 

275 1939/45, Abwurfzettel der Allierten, „Die 
Hitlerbande macht Deutschland zum 
Hurenhaus...“, einseitig bedruckt, fleckig. 5 100,--

276 H. Franck-Söhne, Ludwigsburg, eindrückli-
cher Litho-Zudruck auf der Rückseite einer 
Faktura vom 28.5.1878 (280x223 mm) 6 50,--

277 1911, Grosse Kunstausstellung Düsseldorf, 
PK von CREFELD 3.7.11 nach Frankreich 6 20,--

278 1941, Kennkarte 6 20,--

279 1943, Ausmusterungsschein vom 
Wehrmachtkommando Nünberg 6 20,--

DEUTSCHES REICH - LOTS UND SAMMLUNGEN 
280 1907-1923, Lot von 5 taxierten Karten aus 

Deutschland in die Schweiz 6 50,--

281 1911-1924, Lot von 8 taxierten Karten der 
Ausgabe Wappen und Alpenrosen aus 
Deutschland in die Schweiz 6 60,--

282 1912-1938, Lot vom 7 taxierten Karten 
aus Deutschland in die Schweiz mit der 
Augaben Kinder mit Wertschild 6 40,--

283 1914-1925, Lot von 14 taxierten Briefe 
/Karten der Ausgabe Wappen und 
Alpenrosen aus Deutschland in die 
Schweiz 6 100,--

284 1916-1922, Lot von 6 PK‘s, alle nach Basel 
adresiert 6 50,--

275
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285 1923-1940, Lot von 6 Briefen / Karten 6 30,--

286 1926-1938, Lot von 16 taxierten Karten 
aus Deutschland in die Schweiz mit der 
Ausgabe Kinder mit Wertschild 6 100,--

287 1936-1938, Lot von 3 mit 25 Rp. taxierten 
Karten in die Schweiz 6 30,--

288 1938-1954, Lot von 6 taxierten Briefen / 
Karten aus Deutschland in die Schweiz mit 
der Ausgabe von 1938 Ziffer und Kreuz 6 50,--

289 1943-1945, Lot von 3 zensurierten PK‘s 
aus Frankfurt in die Schweiz 6 20,--

DEUTSCHE POST IN CHINA - BRIEFE 
290 1908, Fotokarte „Barber at work“, PK nach 

Basel 6 30,--

291 1921, Feldpostkarte von Peking. Bild: 
Deutsche Thorwache (1. Bat.), rück-
seitig mit 3 KAISERLICHE MARINE / 
BRIEF-STEMPEL / KOMMANDO DES 1. 
SEEBATAILLON sowie Feldpost-3 nach 
Elmenau mit A-3 30.5.01 6 50,--

DEUTSCHE POST IN DER TÜRKEI - BRIEFE 
292 1897, 20 Pa. Frankatur auf AK von 

CONSTANTINOPEL 29.6.97 in die Schweiz 7 6 25,--

293 1907, 10 P. Frankatur auf AK nach Belgien 6 20,--

DEUTSCH-NEUGINEA - BRIEFE 
294 Heckraddampfer „Herzogin Elisabeth“, 

Fotokarte (1908) 6 15,--

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA - BRIEFE 
295 1909, 5 Pf. PK von OUTJO 15.10.09 nach 

Deutschland 6 20,--

296 1917/1918, 2 zensurierte 
Krriegsgefangenen-6 nach Basel, einer 
davon mit Inhalt 6 50,--

KAMERUN - BRIEFE 
297 1911, Panoramakarte (3-teilig) von 

BELLSTADT 6 30,--

ex 286

291

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

KIAUTSCHOU - BRIEFE 
298 1909, kollorierte Karte, 3 TSINGTAU 

21.9.06 6 15,--

TOGO - GANZSACHEN 
299 1902, 5 Pf. PK von LOME 11.7.02 nach 

Deutschland 6 20,--

BESETZUNG 1. WK. - BELGIEN - BRIEFE 
300 1915, Lot von 3 PK‘s 6 25,--

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN 
301 1916, 7 1/2 Pf. Frankatur auf retournierter 

AK von CZENSTOCHAU 14.8.16 6 145,--

302 1916, Karte mit violetten Stempel: Mit Hilfe 
des Meldeamts nicht ermittelt. 6 15,--

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET 

303 1925, 10 Fr. Madonna, auf R-Express 
Flugbrief in die Schweiz, Schweizer 
Frankatur für den Flug Zürich - Genf, 5 
Leit-und Ankuftsstempl rückseitig, schöner 
und fehlerfreier Flugbrief. 103 6 100,--

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET - BRIEFE 
304 1925, 8 Fr. Buntfrankatur auf RE-6 von 

SAARBRÜCKEN 4.8.25 nach Zürich und 
von dort per Flugpost nach Genf weiter 
geleitet. Rücks. 3 GENEVE / POSTE 
AERIENNE SUISSE 8.VIII.25. Ein nicht 
alltäglicher 6 95-97 6 60,--

305 1925, 1.25 Fr. Buntfrankatur auf R-6 von 
SAARBRÜCKEN 4.8.25 nach Zürich und 
von dort per Flugpost nach Genf weiter 
geleitet. Rücks. 3 GENEVE / POSTE 
AERIENNE SUISSE 8.VIII.25. Ein nicht 
alltäglicher 6. Mi. 70, 84-86, 94 70+ 6 50,--

306 1925, 1 Fr. Buntfrankatur auf 6 von 
SAARBRÜCKEN 4.8.25 nach Zürich und 
von dort per Flugpost nach Genf weiter 
geleitet. Rücks. 3 GENEVE / POSTE 
AERIENNE SUISSE 8.VIII.25. Ein nicht 
alltäglicher 6 85, 89-91 6 40,--

307 1925 (4.8.), Saarbrücken-Zürich-
Genf, schöner Brief mit der Serie 
Landschaftsbilder, zusätzlich 15 Rp. für 
das Schweizer  Weiterporto per Flugzeug, 
Ankunftstempel vorderseitig und rückseitig, 
fehlerfrei. 98-101 6 40,--

308 1928, 4 Fr. Frankatur auf FE-6 von 
SAARBRÜCKEN 18.10.28 nach Frankfurt 127 6 30,--

309 1935, Volksabstimmung, Satzfrankatur mit 
Flugpost-Zusatzfrankatur auf 2 R-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.7.35 nach Zürich

105+199-205 
6 50,--

310 1935, 10.80 Fr. Frankatur auf RE-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.1.35 nach Halle 194+ 6 20,--

311 1935,7.50 Fr. Franaktur auf RE-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.1.35 nach Halle 193+ 6 20,--

312 1935, 6 Fr. Frankaturauf RE-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.1.35 nach Halle 192+ 6 20,--

313 1935, 6.05 Fr.-Frankatur auf RE-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.I.35 nach Halle 193+ 6 20,--

314 1935, 5.55 Fr.-Frankatur auf E-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.1.35 nach Halle 192+ 6 20,--

303
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315 1935, Buntfrankatur auf RE-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.1.35 mit Sonder-3 
nach Halle 193+ 6 20,--

316 1935, Buntfrankatur auf R-6 von 
SAARBRÜCKEN 13.1.35 mit Sonder-3 
nach Halle 193+ 6 20,--

317 1935, Buntfrankatur auf R-6 von 
SAARBRÜCKEN 28.2.35 nach Halle 6 20,--

BÖHMEN & MÄHREN 
318 1941, 1.20 K. Frankatur von RAKONITZ 

4.8.41 nach Wien mit dem roten 
Propaganda-3 VIKTORIA! / Deutschland 
siegt an allen Fronten in Europa 6 20,--

319 1941, Buntfrankatur auf Sonderumschlag 
zum 52. Geburtstag Hitlers 6 15,--

BÖHMEN & MÄHREN - GANZSACHEN 
320 1944, 4.5 Kr. Frankatur auf 1.5 Kr.-PK von 

PRAG 27.III.44 in die Schweiz 6 20,--

BESETZUNG 2. WK - UKRAINE 
321 1942, 3 Pf.-Frankatur auf Dienstpost mit 

Abgangs-3 LUZK 14.2.1942 2 6 20,--

ALLIERTE BESETZUNG - BRIEFE 
322 LEIPZIGER-MESSE, Lot 8 6, teils 

Mischfrankaturen 6 80,--

323 1946, 96 Pf. Mischfrankatur auf zensurier-
tem 6 von REMSCHEID 4.11.46 in die 
Schweiz 6 20,--

324 1948, 5.26 M.-Frankatur auf 6 von HALLE 
25.6.48 in die Schweiz 959+ 6 20,--

SOWJETISCHE ZONE (SBZ) 

325 1948, Freimarken, postfrische Serie mit 
Aufdruck 27 Leipzig. Mi. 166-181 und IIa-
IId, Kat. 400 € 166-181+ 0 80,--

326 1949, Goethe Festwoche, tadellos postfri-
scher Block Block 6 0 50,--

SBZ - SOWJETISCHE ZONE - BRIEFE 
327 1948/49, Lot von 3 R-6 mit 

Buntfrankaturen 6 25,--

SBZ - THÜRINGEN 
328 1946, Wiederaufbau, Block geschnitten 

ohne Gummi und durchstochener Block 
postfrisch

Block 3Ax+3B 
0/2 20,--

329 1946, Wiederaufbau, tadellos postfrischer 
Block Bl. 4 0 100,--

330 1946, Wiederaufbau, tadellos postfrischer 
Block Bl. 4 0 100,--

SBZ - LOTS UND SAMMLUNGEN 
331 1947-1949, Lot von 6 Briefen mit 

Frankaturen der Leipziger Messe, dabei 
FDC von 1950 6 60,--

DDR 
332 1950, DEBRIA-Block, postfrisch mit kleinen 

Haftspunkten im Gummi Block 7 0 30,--

DDR - BRIEFE 
333 1950, DEBRIA-Block auf illustr. FDC mit 

ET-S-3 Block 7 8 60,--

334 1955, 25  Rp. Strafporto (SBK 302) entwer-
tet ZÜRICH 23.V.55  auf zu wenig frankier-
tem 6 aus der DDR in die Schweiz 6 30,--

DDR - LOTS UND SAMMLUNGEN 
335 1947-1951, Lot von 8 Briefen 6 60,--

ex 325

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

BERLIN 
336 1948, Schwarz-Aufdruck, tadellos postfri-

sche Serie 1-20 0 100,--

337 1949, 1949, Rot-Aufdruck, tadellos postfri-
sche 4-Serie, teilweise mit Bogenrand oder 
Bogenecken, 3 Werte mit HAN-Nummern, 
tadellos. Attest BP 31-34 0/4 1000,--

338 1949, 1 Fr. roter Aufdruck, gut gezähnt 
und sauber entwertet BERLIN 22.8.49, 
fehlerfrei 33 3 90,--

339 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos post-
frische Serie 35-41 0 180,--

340 1949, Bauten Serie ohne die Werte 40-50 
und 52, tadellos postfrisch und fehlerfrei. 41-60 0 150,--

341 1949, Berliner Bauten, tadellos postfrische 
4-Serie, teilweise mit Bogenrand, einwand-
frei. Attest BP 42-60 0/4 600,--

342 1949, Goethe, postfrische Eckrand-4-Serie 
mit den üblichen, herstellungsbedingten  
Bugspuren, fehlerfrei. Attest BP 61-63 0/4 250,--

343 1949, Freimarken mit grünem Aufdruck, 
tadellos postfrische 4-Serie mit Bogenrand, 
1 M von der rechten oberen Bogenecke, 
fehlerfrei. Attest BP 64-67 0/4 200,--

344 1949, Währungsgeschädigte, tadellos post-
frische 4-Serie mit verkürzter Bogenecken. 
Attest BP 68-70 0/4 300,--

345 1949, Währungsgeschädigte, tadellos post-
frischer Block. Attest BP Bl. 1 0 250,--

346 1949, Währungsgeschädigte, tadellos post-
frischer Block. Sign. Schlegel, Attest BP Block 1 0 250,--

347 1951, Tag der Briefmarke, postfrische Serie 80+81 0 15,--

348 1951, Tag der Briefmarke, beide mit per-
fektem Voll-3 BERLIN-BRANDENBURG 
14.8.53, tadellos 80+81 3 50,--

ex 337
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349 1952, 30 Rp. Beethoven, sauberer Voll-3 87 3 10,--

BERLIN - BRIEFE 
350 1949, 200. Geburtstag Goethe, FDC mit 

ET-S-3 29.7.49, tadellos 61-63 8 180,--

BERLIN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
351 1951-1952, Lot von 4 Briefen 6 20,--

SAARLAND 

352 1947, Freimarken, tadellos postfrische 
Urdruck-Serie in perfekter Erhaltung. Sign. 
Hofmann/Saar. Mi. 3000.-

2262ZI-238ZI 
0 800,--

353 1949, Wiederaufbau und Flugpost, postfri-
sche Serie 239-259 0 20,--

354 1948, Hochwasserhilfe, postfrische Serie 255-258 0 15,--

355 1948, Hochwasserhilfe, tadellos postfri-
scher Block. Attest BP Block 2 0 180,--

356 1949, Volkshilfe, postfrische Serie 267-271 0 30,--

357 1949, Volkshilfe, postfrische Serie 267-271 0 30,--

358 1950, IBASA, postfrisch 291 0 15,--

359 1950, Europarat, tadellos postfrisch 297+298 0 60,--

360 1950, Europarat, tadellos postfrische 
Randstücke 297+298 0 60,--

361 1950, Volkshilfe, postfrische Serie 299-303 0 20,--

362 1951, Volkshilfe, postfrische Serie 309-313 0 20,--

SAARLAND - BRIEFE 
363 1953, 6 F.-Frankatur auf Ballonpost-6 mit 

S-3 SAARBRÜCKEN 20.9.53 321 6 15,--

SAARLAND - DIENSTMARKEN 
364 1949, Dienstmarken, postfrische Serie 33-44 0 40,--

SAARLAND - LOTS UND SAMMLUNGEN 
365 1947/1948, Lot von 4 6, Einzel- u. 

Buntfrankaturen, 1 6 Mischfrankatur miot 
Franz. Zone (gültig bis 27.XI.47) 6 30,--

BADEN 
366 1949, Wiederaufbau, beide Blocks post-

frisch Bl. 1a+1b 0 40,--

367 1949, Rotes Kreuz, ungez. Block Bl. 2 2 30,--

368 1949, Rotes Kreuz-Block, sauberer 3 
LÖRRACH 25.2.49, fehlerfrei. Attest BP Block 2 3 450,--

ex 352

368

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

BADEN - BRIEFE 
369 1947, BIGA, Landesexportschau Freiburg, 

rückseitig mit S-3 des Anlasses 6 20,--

RHEINLAND-PFALZ 
370 1949, Rotes Kreuz, ungez. Block Bl. 1 2 30,--

BIZONE 
371 1948, Freimarken, postfrische Serie 73wg-100wg 

0 80,--

372 1048, Freimarken, postfrische Serie 73wg-100wgI 
0 80,--

373 1949, Exportmesse Hannover, tadellos 
postfrischer Block, fehlerfrei Bl. 1 0 30,--

BIZONE - BRIEFE 

374 1949, Hannover-Block, FDC mit ET-S-3 
auf Flugpost-6 Block 1 8 120,--

BIZONE - LOTS & SAMMLUNGEN 
375 1948, Lot von 5 Briefen 6 30,--

BUND 
376 1949, Bundestag, postfrische Oberrand-

Serie 111+112 0 35,--

377 1949, Bundestag, postfrische Serie 111+112 0 30,--

378 1949, 100 J. Deutsche Briefmarke, postfri-
sche Oberrand-Serie 113-115 0 35,--

379 1949, 100 J. deutsche Briefmarke, postfri-
sche Serie 113-115 0 30,--

380 1949, 75. Weltpostverein, postfrisch 116 0 20,--

381 1949, Wohlfahrt, tadellos postfrische Serie 117-120 0 50,--

382 1949, Wohlfahrt, tadellos postfrische Serie, 
8-20 Pf. Oberrandstücke 117-120 0 50,--

383 1950, Wohlfahrt, postfrische Serie 117-120 0 40,--

384 1949, Wohlfahrt, postfrische Serie 117-120 0 40,--

385 1950, J.S. Bach, postfrische Serie 121+122 0 40,--

386 1950,J.S. Bach, postfrische Serie 121+122 0 40,--

387 1951, 700 J. Marienkirche, postfrische 
Serie 139+140 0 50,--

388 1951, 700 J. Marienkirche, postfrische 
Serie mit rechtem Bogenrand 139+140 0 50,--

389 1951, Briefmarkenausstellung, postfrische 
Serie 141+142 0 25,--

390 1951, Wohlfahrt, postfrische Serie 143-146 0 40,--

391 1951, Wohlfahrt, postfrische Serie 143-146 0 40,--

392 1951, 30 Pf. W. Röntgen, postfrisches 
Eckrandstück 147 0 20,--

393 1951, 30 Pf. W. Röntgen, postfrisch 147 0 15,--

394 1952, Wohlfahrt, postfrische Serie 156-159 0 30,--

395 2002, 250. Geburtstag von A. Freiherr von 
Knigge, tadellos postfrischer Kleinbogen. 
Sehr selten! Attest Schlegel. 2241I U 0 450,--

396 1975, 80 Pf. Traktor, postfrischer 
Viererstreifen mit markanter heller Farbe 
bei 2 Marken in Folge von Maschinenstopp 
oder Andruck. 853 11 30,--

397 1976, Olymp. Spiele, Block mit Überformat 
115x70 mm statt 110x70 mm, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP Bl. 12 0 120,--

398 1982, 250 Pf., Flughafen Frankfurt, waag-
rechtes Paar mit markanter Verfärbung in 
Folge Maschinenstopp oder Andruck, tadel-
los postfrisch. 1137 11 20,--

374
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

399 1982, 80Pf. Aussätzigen Hilfswerk, sel-
tener Probedruck (Auflage 50 St.). Die 
Marke wurde im Offsetdruckverfahren 
versuchsweise auf Papier mit 
Papiermasse-Fluoreszenz gedruckt, wel-
ches im Normalfall nur bei Stichtiefdruck, 
Buchdruck oder kombinierten Verfahren 
Verwendung findet. Fehlerfreie Erhaltung. 
Attest Schlegel. 1146P 0 100,--

400 1990-92, Frauen in der deutschen 
Geschichte, Nrn 1397, 1405, 1427, 1428, 
1432, 1489, 1497, 1582, 1614 je in senk-
rechten, postfrischen 10er-Streifen 1397+ 0 50,--

401 1995, 100 Pf., Oberbayern, extrem 
verzähnter Kleinbogen auf R-Brief mit 
Rückschein, die verzähnung ist so stark, 
dass bei 6 Marken die Wertangabe unten 
statt oben ist. 1822 Var 3 280,--

402 1995, 100 Pf., Weihnachten, extrem 
verzähnter Kleinbogen auf R-Brief mit 
Rückschein, die Verzähnung ist so stark, 
dass bei 8 Marken die Wertziffer rechts 
statt links ist, saubere Stempel Rendsburg. 1832 Var 3 280,--

403 1996, 80 Pf. P. Moderson-Becker, stark 
verzähntes Eckrandpaar, postfrisch

1854 Abart 
0 30,--

404 1997, 100 Pf. Müngstener Brücke, unge-
zähnt, tadellos postfrisch,. Attestkopie 
Schlegel, Attest BP. 1931U 0 80,--

405 1997, 1997, 110 Pf. Wohlfahrt, postrischer 
Kleinbogen mit extremer Verzähnung, mini-
me Fingerspuren auf der Rückseite

1950 Abart 
0 100,--

406 1997, 110 Pf. Schöpfwindmühle, postfrsi-
cher Kleinbogen mit extremer Verzähnung 
teilweise über sind 4 Marken miteinander 
involviert. 1951 Var. 11 250,--

407 1997, Mehr Sicherheit für Kinder im 
Strassenverkehr, stark verschnittener 
Kleinbogen, postfrisch. Attestkopie Schlegel 1954 0 150,--

408 1997,10 Pf. Strassenverkehr, verschnitte-
nes senkr. Paar mit Zwischensteg, post-
frisch 1954 0 30,--

409 1997, Strassenverkehr, stark verschnittener 
Kleinbogen, postfrisch

1954 Abart 
0 140,--

401

406

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

410 1997, 110 Pf., Christi Geburt, ungezähnter 
Kleinbogen, tadellos postfrisch, sehr selte-
ne Abart. 1960 U 11 800,--

411 1998, 110 Pf. Deutscher Fussballmeister, 
tadellos postfrischer Kleinbogen mit 
Zwischensteg und Verzähnung. 2010 0 50,--

412 1998, 110 Pf. Deutscher Fussballmeister, 
senk. Paar mit Zwischensteg und 
Verzähnung, tadellos postfrisch. 2010 0 30,--

413 1998, 110 Pf., Grosstrappe, sehr stark 
verschobene Zähnung, bei 8 Marken ist 
die wertangabe auf der rechten statt auf 
der linken Seite, tadellose postfrsiche 
Erhaltung. 2016 Var 11 250,--

414 1999, 10 Pf. K. von Bora, ungezähnt, post-
frisch

2029 Abart 
0 30,--

415 1999, Katharina von Bora, tadellos, post-
frische, ungezähnter Randviererblock. Kat. 
1`600.-. 2029 U 114 120,--

416 2002, Knigge, tadellos, postfrischer, unge-
zähnter Eckrandviererblock. Kat. 1`400.-. 2241 U 114 120,--

417 2002, Knigge, tadelloses, ungezäntes, 
postfrisches Randpaar. Kat. 600.-. 2241 U 11 60,--

418 2002, Knigge, postfrisch, ungezähnte unte-
re Bogenecke, fehlerfrei. Kat. 350.-. 2241 U 11 30,--

419 2002, 55 C. Hildegard Knef, ungezähn-
ter Eckrandviererblock auf kleinem 
Briefstück, sauberer Zentrum-Stempel 
BRIEFZENTRUM 17.7.05, fehlerfrei. Im 
Michel Kat. nicht notiert. 2296 U 35 250,--

420 2008, Weihnachten, 10er-Bogen mit star-
ker Verzähnung. Dadurch ist die linke 
Markenreihe nahezu ohne Wertangabe 2704 Var 0 200,--

421 2008, 55 C. Weihnachten, postfrsi-
cher 10er-Kleinbogen mit sehr starken 
Verzähnung die Wertziffern halbierend. 2704 Var 11 180,--

410

419
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

BUND - BRIEFE 
422 1953, 2x mit 30 Rp. Strafporto (SBK 56/59) 

entwertet BASEL  auf zu wenig frankierter 
PK aus Deutschland in die Schweiz 6 20,--

423 1954, 15 Rp. Strafporto (SBK 300) entwer-
tet BASEL 23.XI.54 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Deutschland in die Schweiz 6 30,--

424 1984, Weihnachten 80 Pf., stark ver-
zähntes Randstück auf Brief, Stempel 
Düsseldorf 24.12.84, fehlerfrei. 1233 6 30,--

425 1995, 100 Pf. Wohlfahrt, stark verzähnte 
Marke auf Orts-Brief Bad Oldesloe 31. 08. 
96. 1822 6 30,--

426 1999, Katherina von Bora, senkrechtes 
Paar mit Zwischensteg, sauberer Stempel 
MOENCHENGLADBACH 26.7.99, auf den 
schönen Bedarfsbrief übergehend. Michel 
Kat. ohne Preis. 2029 ZS 6 60,--

427 2000, 300 Pf., Gert Fröbe, Wohlfart, extrem 
verzähnter Kleinbogen mit Zusatzfrankatur 
auf brief in die USA, saubere Stempel 
Rendsburg 22 2.o2. die sehr starke 
Verzähnung teilt das Gesicht von Gerd 
Fröbe genau unter der Nase. 2147 Var 6 280,--

BUND - ZUSAMMENDRUCKE 
428 1951, 20/Z/20 Posthorn, 3 LÜBBECKE 

7.9.53 auf kleinem 5 W22 3/5 30,--

BUND - VERSCHIEDENES 

429 HESSE Hermann, Originalbrief , zusätzlich 
mit Foto 6 350,--

430 WEHNER Herbert, Karte mit Unterschrift 
des Politikers 6 20,--

ESTLAND 
431 1924/27, Nationaltheater, 3 postfrische 

Marken 55+56+62 0 25,--

432 1927, 40 M. Vanemuine.Theater, postfri-
sches Eckrandstück 62 0 10,--

ESTLAND - BRIEFE 
433 1919, Buntfrankatur auf 6 von WILJANDI 

6.5.19 in die Schweiz 1-4 6 30,--

434 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 35), entwer-
tet LUZERN 13.III.23 auf zuwenig frankier-
ter AK aus TALLINN in die Schweiz 6 40,--

429

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

FINNLAND - BRIEFE 
435 1901, 20 Rp. Strafporto (SBK 20GbK), ent-

wertet VEVEY 27.X.01 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Finnland in die Schweiz 6 50,--

FRANKREICH 
436 1903, Säerin helviolett, ungebraucht mit 

sauberem Erstfalz 112x 1 40,--

437 1925, 5 Fr. karmin aus Block, sauberer 
Eck-3 176 3 25,--

438 1936, 50 F Flugpost, kaum sichtbare 
Falzspur, tadellose Erhaltung. 321 1 150,--

FRANKREICH - BRIEFE 
439 ARMEE D‘ITALIE, Befehl von BONAPARTE 

als Generalstabchef der Armée d‘Italie vom 
14.9.1797 6 250,--

440 LOUIS-ALEXANDRE BERTHIER, Fürst 
und Herzog von Neuchâtel und Vallangin, 
Fürst von Wagram und Marschall von 
Frankreich. Handschriftlicher 6 vom 
4.10.1808 an Ed. A. Mortier, Herzog von 
Treviso und Marschall von Frankreich. 6 150,--

441 1880, 20 Rp. Strafporto (SBK 6IIK) ent-
wertet SCHWEIZERHALLE 14.II.79 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich in 
die Schweiz 6 30,--

442 1881, 20 Rp. Strafporto (SBK 6IIN) ent-
wertet BASEL 3.V.81 auf um 10 C. zuwe-
nig frankiertem 6 aus Frankreich in die 
Schweiz. Ab dem 1.4.79 mit dem doppelten 
des fehlenden Betrages taxiert. 6 80,--

443 1883, 20 Rp. Strafporto (SBK 11K150), 
entwertet GENEVE 25. MAI 83 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Frankreich in die 
Schweiz 6 150,--

444 1883, 10Rp. Strafporto (SBK 10IIN) ent-
wertet VALLORBES 20.VII.83 auf um 5 C. 
zuwenig frankiertem 6 im Granzrayon aus 
Frankreich in die Schweiz. Das ermässigte 
Porto im Grenzrayon von 30 km betrug 20 
Rp. Taxierung mit dem doppelten fehlenden 
Betrag (20-15) x2 = 10 Rp. 6 100,--

445 1885, 20 Rp. Strafporto (SBK 19BK), ent-
wertet ZUG 7.X.00 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Marseille in die Schweiz 6 40,--

446 fällt aus

447 1888, Doppelkarte von Paris nach Basel 
mit 15 C. frankiert. Diese war für das Inland 
bestimmt und entsprach nicht den schweiz. 
Vorschriften. Deshalb als 6 mit dem dop-
pelten fehlenden Betrag (25-15) x2 20 Rp. 
taxiert. (SBK 19CIIN) 6 30,--

448 1889, 20 Rp. Strafporto (SBK 19CK), 
entwertet COURGENAY 19.X.89 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Frankreich in die 
Schweiz 6 50,--

449 1890, 20 Rp. Strafporto (SBK 19CK) ent-
wertet BRENETS 10.VIII.90 auf 6 aus 
Toulon in die Schweiz 6 30,--

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
 vom 20. Juli bis 22. Juli 2017

in unseren Geschäftsräumen an der 
Schöllenenstrasse 2 in Basel oder 
gegen telefonische Vereinbarung.
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

450 1895, 100 Rp. Strafporto (SBK 21DbK), 
entwertet BERN 31.5.96 auf unfrankiertem 
Dienst-6 aus Paris in die Schweiz 6 200,--

451 1895, 20 Rp. Strafporto (SBK 19GaK) ent-
wertet LOCLE 6.XI.95 auf 6 aus Paris in 
die Schweiz 6 30,--

452 1896, 15 Rp.-Ganzsache anlässlich des 
Tsar-Besuches in Paris 6 20,--

453 1897, 20 Rp. Strafporto (SBK 
2N+K+3IIN+18DbK), entwertet GENEVE 
12.VI.97 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Frankreich in die Schweiz 6 120,--

454 1898, 50 Rp. Strafporto (SBK 20FN) ent-
wertet BASEL 30.IX.98 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Voiron in die Schweiz 6 120,--

455 1898, 50 Rp. Strafporto (SBK 20EIIK) 
entwertet COURGENAY 2.I.98 auf um 
25 C. zuwenig frankiertem 6 der 2. 
Gewichtsstufe aus Frankreich in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten feh-
lenden Betrag 2x25 C. = 50 Rp. 6 60,--

456 1898, 20 Rp. Strafporto (SBK 19EN) ent-
wertet ZÜRICH 12.I.98 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 30,--

457 1899, Rp. 50 Strafporto (SBK 26GaN) ent-
wertet LUZERN 26.XI.99 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 30,--

458 1900, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GaK) ent-
wertet ZÜRICH 1.VI.00 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 30,--

459 1901, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20GbIIN), 
entwertet LUZERN 10.X.01 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Frankreich in die 
Schweiz 6 30,--

460 1902, 30 Rp. Strafporto (SBK 
15GaN+17BbK+18GbN+K), entwertet 
FISCHENTHAL 28.II.02 auf zuwenig fran-
kierter Doppelkarte aus St. Quentin in die 
Schweiz 6 150,--

461 1902, 10 Rp. Strafporto (SBK 18Gbk), 
entwertet GENEVE 29.IX.02 auf zuwenig 
frankierter AK aus Paris in die Schweiz 6 20,--

462 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbN), 
entwertet COURTEMAUTRUY 4.XII.04 
auf zuwenig frankiertem Streifband aus 
Marseille in die Schweiz 6 30,--

463 1905, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcK) ent-
wertet CAROUGE 17.IV.053 auf PK aus 
Frankreich in die Schweiz 6 30,--

464 1912, Militär-Flugschiff vor dem Eifellturm, 
kollorierte Karte mit dem S-3 2ème ETAGE 
DE LA TOUR EIFFEL  AOUT 1912 6 30,--

465 1913, 80 Rp. Strafporto, (SBK 36), entwer-
tet BERN 2.XI.13 auf retourniertem und 
3-fach taxiertem 6 aus Paris 6 100,--

466 1915, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) ent-
wertet ZÜRICH auf zuwenig frankiertem 
Soldaten-6 aus Frankreich in die Schweiz. 
Nachträglich Taxe ungültig gemacht 6 20,--

467 1916, 30 Rp. Strafporto (SBK 29+34) ent-
wertet LUZERN 4.IV.16 auf zuwenig fran-
kiertem, zensuriertem 6 aus Frankreich in 
die Schweiz 6 30,--

468 1926, 45 Rp. Strafporto, (SBK 44), ent-
wertet DELEMONT 10.VIII.26 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Frankreich 6 50,--

460

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

469 1927, 40 Rp. Strafporto (SBK 48) entwertet 
ZÜRICH 26.IV.27 auf zuwenig frankiertem, 
illustriertem 6 aus Paris in die Schweiz 6 25,--

470 1930 (12.-13.5.), Erste Überquerrung des 
Südatlantiks im Direktflug von St. Louis 
(Sénégal) nach Natal (Brasilien) in 21 
Stunden mit dem Piloten Jean Mermoz. 
Rückseitig mit den Originalunterschriften 
des Piloten und des Radiotechnikers Gimié 6 200,--

471 1932, VERSAILLES-CONGRES / POSTES 
10.5.32 in rot auf PK der „Assemblée 
Nationale“, herausgegeben anlässlich 
der Wahl des franz. Präsidenten Lebrun. 
Seltenes Dokument 6 50,--

472 1937, PEXIP-Block, tadellos postfrisch Block 3 6 150,--

473 1937, 65 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 46+53) entwertet ZÜRICH 26.X.371 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich 
in die Schweiz 6 50,--

474 1939, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 42+59) entwertet BERN 17.XI.39 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich in 
die Schweiz 6 30,--

475 1937, 40 Rp. Strafporto (SBK 53) entwertet 
LAUSANNE 9.XI.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 30,--

476 1937, 10 Rp. Strafporto (SBK 51) entwertet 
ZÜRICH 3.VIII.37 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Frankreich in die Schweiz 6 25,--

477 1937, ungültig gemachtes Strafporto (SBK 
42) auf weitergeleitetem 6 aus Frankreich 
in die Schweiz 6 20,--

478 1938, 40 Rp. Strafporto (SBK 52) entwertet 
BUSSIGNY 26.III.38 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 30,--

479 1938, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 51+58) entwertet LAUSANNE 8.IV.38 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich 
in die Schweiz 6 30,--

480 1938, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 44+52) entwertet ZÜRICH 6.I.38 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich in 
die Schweiz 6 30,--

481 1938, 25 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 46) entwertet INTERLAKEN 16.IV.38 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich 
in die Schweiz 6 25,--

482 1948, 50 Rp. Strafporto (SBK 61) entwertet 
ZÜRICH 18.III.48 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Frankreich in die Schweiz 6 25,--

470
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

483 1948, 40 Rp. Strafporto (SBK 56+58) 
entwertet LAUSANNE 10.V.48 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Frankreich in die 
Schweiz 6 25,--

484 1949, 15 Rp. Strafporto (SBK 54+55) 
entwertet MORSCHACH 11.VIII.49 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich in 
die Schweiz 6 25,--

485 1§951, 40 Rp. Strafporto (SBK 60) entwer-
tet ZÜRICH 19.XII.51 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 25,--

486 1951, 35 Rp. Strafporto (SBK 55+58) ent-
wertet BASEL 27.VI.51 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Frankreich in die Schweiz 6 25,--

487 1952, 50 Rp. Strafporto (SBK 61) entwertet 
BERN 29.X.52 auf zuwenig frankiertem 6 
aus Frankreich in die Schweiz 6 25,--

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN 
488 1890-1908, Lot von 6 taxierten Karten / 

Streifbänder aus Frankreich in die Schweiz 6 40,--

489 1915-1924, Lot von 8 taxierten Karten aus 
Frankreich in die Schweiz 6 50,--

490 1916-1955, Lot von 6 Briefen / Karten 6 50,--

491 1927-1953, Lot von 12 taxierten Karten aus 
Frankreich in die Schweiz 6 60,--

GIBRALTAR 
492 1953, Freimarken, postfrische Serie 134-147 0 40,--

GRIECHENLAND 
493 1950, Freimarken, postfrische Serie ohne 

die Nr. 567. 563-575 0 70,--

GRIECHENLAND - BRIEFE 
494 1900, 10 Rp. Strafporto (SBK 19GbN) 

entwertet ZOFINGEN 23.I.00 auf PK aus 
Griechenland in die Schweiz 6 150,--

495 1931, 150 Dr. Strafporto (beidseitig), 
entwertet ATHEN 3.4.31 auf um 5 Rp. 
zuwenig frankierter PK aus Reiden nach 
Griechenland 6 100,--

GRIECHENLAND - LOTS & SAMMLUNGEN 
496 1900-1987, 5 Ganzsachen ins Graubünden 

adressiert: Tamins, Jenaz, St. Moritz 6 80,--

GROSSBRITANIEN 

497 1913, 10 Sh. indigo, saubere gestempelter 
4 143 3/4 250,--

498 1913, 10 Sh. Seehors indigo, tadellos post-
frisces Randstück. Attest BP 143I 0 200,--

499 1922, 9 P. oliv, tadellos postfrisch 153 0 50,--

500 1924, Brit. Empire-Ausstellung, postfrische 
Eckrand-4 166A+167A 3 40,--

501 1924, Brit. Empire-Ausstellung, postfrische 
Eckrand-4

166C+167C 
0/4 45,--

502 1962-1964, Nationale Produktivität (351-
353y), Rettungboot-Konferenz (359-361y), 
Geographischer Kongress (374-377y) und 
Botanischer Kongress (378-381y), alle 4 
Serien mit Phosphorstreifen, postfrisch. Mi. 
142.- 3651y+ 0 20,--

497
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GB - BRIEFE 
503 1891, 10 Rp. Strafporto (SBK 5IIN), ent-

wertet NEUCHÂTEL 11.V.81 auf zuwenig 
frankierter PK aus Grossbritanien in die 
Schweiz 6 50,--

504 1873, 6 P.-Frankatur auf Falt-6 von LEITH 
15 AP 73 in Schottland nach Italien 6 30,--

505 1873, 3 P. Frankatur auf 6 von BARNET 
18 JU 73 in die Schweiz 6 20,--

506 1883, 10 Rp. Strafporto (SBK 18BK), nicht 
entwertet auf zuwenig frankierter PK aus 
Grossbritanien in die Schweiz 6 50,--

507 1891, 10 Rp. Strafporto (SBK 18CN), 
entwertet MONRUZ 1.VIII.91 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus London in die Schweiz 6 50,--

508 1892, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20DaIIK), 
entwertet GENEVE 17.XII.92 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus England in die Schweiz 6 80,--

509 1892, 10 Rp. Strafporto (SBK 18DaN), 
entwertet NEUMÜNSTER 24.IV.92 auf 
zuwenig frankierter PK aus Govan in die 
Schweiz 6 50,--

510 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaK ) ent-
wertet WANGEN A/A 14.VI.93 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Grossbritanien in die 
Schweiz 6 70,--

511 1894, 50 Rp. Strafporto (SBK 20EN), ent-
wertet BURGDORF 21.VIII.94 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus London in die Schweiz 6 50,--

512 1894, 30 Rp. Strafporto (SBK 18EK+19EK) 
entwertet DAVOS-PLATZ 20.XII.94 auf 6 
aus London in die Schweiz 6 40,--

513 1896, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18DbK+19DbK), entwertet GENEVE 
12.IX.96 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Grossbritanien in die Schweiz 6 50,--

514 1896, Buntfrankatur auf 1 P.-Ganzsache 
von LONDON 3 AP 86 in die Schweiz 6 30,--

515 1897, 80 Rp. Strafporto (SBK 18DbK-
20DbK) entwertet ST. MORITZ 2.II.97 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Grossbritanien 
in die Schweiz. Die 19DbK mit Sprung in 
der „2“ 6 100,--

516 1898, 50 Rp. Strafporto (SBK 20EN), ent-
wertet BURGDORF 7.VIII.98 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Grossbritanien in die 
Schweiz 6 70,--

517 1898, 30 Rp. Strafporto (SBK 18FN+19EN) 
entwertet IMMENSEE 13.VIII.98 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Grossbbritanien in 
die Schweiz 6 40,--

518 1898, 2 Antwortganzsachen nach 
Reutlingen 6 30,--

519 1901, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GaK) 
entwertet LUGANO 23.I.01 auf 6 aus 
England in die Schweiz 6 50,--

520 1903, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN 7.XI.03 
auf 6 aus England in die Schweiz 6 200,--

521 1904, 2 1/2 d. Frankatur auf Schiffspost in 
die Schweiz 6 40,--

522 1904, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GcN+19GcN) entwertet COLOGNY 
12.VIII.04 auf AK aus England in die 
Schweiz 6 30,--

515
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

523 1909, 30 Rp. Strafporto (SBK 
19GcN+25AN), entwertet LUZERN 
23.XII.09 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Grossbritanien in die Schweiz 6 20,--

524 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 174) entwer-
tet BIEL (BIENNE) 28.VII.23 auf zuwenig 
frankierter PK aus Grossbritanien in die 
Schweiz. Ungewöhnliche Verwendung 
einer Freimarke 6 30,--

525 1924, 40 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
BONISWIL 8.X.24 auf unfrankierter PK aus 
London mit Sonder-3 in die Schweiz 6 25,--

526 1925, 20 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 153) entwertet mit dem grossen T auf 
zuwenig frankierter PK aus Grossbritanien 
in die Schweiz. Ungewöhnliche 
Verwendung von Freimarken 6 25,--

527 1926, 1 1/2 d. Strafporto auf Irrläufer aus 
der Schweiz (senkr. Bug) 6 20,--

528 1929, Buntfrankatur auf E-Karte von 
LIVERPOOL 3 AUG. 29 in die Schweiz 6 20,--

529 1932, 15 Rp. Strafporto (SBK 44) entwertet 
ZÜRICH 8.I.32 auf zuwenig frankiertem 
R-6 aus London in die Schweiz 6 30,--

530 1934, Flug London - Zürich mit S-3 12 
MAY 34 auf R-6 in die Schweiz 6 120,--

531 1935, Buntfrankatur auf Erstflug London - 
Budapest 6 30,--

532 1935, 3 1/2 d. Strafporto auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus der Schweiz 6 15,--

533 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 46z, zur 
Kontrolle abgelöst und mit Falz zurückge-
klebt, entwertet BERN 15.V.37 auf zuwenig 
frankiertem FDC mit ET-3 CHICHESTER 
13.V.37 in die Schweiz 197 6 70,--

534 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 46z), entwer-
tet LUZERN 6.VIII.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus England in die Schweiz 195 6 70,--

535 1937, 40 Rp. Strafporto (SBK 53) entwertet 
ST. MORITZ 22.IX.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Grossbritanien in die Schweiz 6 40,--

536 1939, 50 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 44+55) entwertet WALCHWIL 
17.II.39 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Grossbritanien in die Schweiz 6 30,--

537 1939, 25 Rp. Strafporto (SBK 46) entwertet 
ZÜRICH 28.VIII.39 auf zuwenig frankier-
tem 3 aus Grossbritanien in die Schweiz. 
1. Taxierung ungültig gemacht und 2. 
Taxierung ebenfalls in Zürich am 29.VIII.39 6 30,--

538 1939, 25 Rp. Strafporto (SBK 58) entwertet 
RÜTI 10.X.39 auf zuwenig frankiertem, 
zensuriertem 6 aus Grossbritanien in die 
Schweiz 6 25,--

539 1940, 10 Rp. Strafporto (SBK 55) ent-
wertet BIEL (BIENNE) 29.X.40 auf zuwe-
nig frankiertem, zensuriertem 6 aus 
Grossbritanien in die Schweiz 6 25,--

540 1944, 2-fach zensurierte Karte (auch 
chemische Zensur) von NOTTINGHAM 
24.3.44 in die Schweiz 6 30,--

529

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

541 1949, 85 Rp. Strafporto (SBK 56+59+60) 
entwertet OLTEN 3.XI.49 auf unfrankiertem 
6 aus London in die Schweiz 6 30,--

542 1952, 50 Rp. Strafporto (SBK 55+57) 
entwertet MALTERS 9.IV.52 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Grossbritanien in die 
Schweiz 6 25,--

543 1953, 10d. Frankatur auf 8.5d zensurierter 
Ganzsache von LONDON 1.9.53 in die 
Schweiz 6 20,--

544 1953, Satzfrankatur auf R-6 von 
MANCHESTER 13 JU 1953 274-276 6 20,--

545 1953, FDC auf illustr. S-Umschlag mit ET-3 
LIVERPOOL 6.7.53

264+267+271 
6 20,--

546 1955, 10 Rp. Strafporto (SBK 299) entwer-
tet mit dem grossen T auf zuwenig frankier-
tem 6 aus London in die Schweiz 6 20,--

547 1955, 5 d. d. Strafporto auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus der Schweiz 6 15,--

GB - LOTS UND SAMMLUNGEN 

548 1894-1953, Lot von 12 taxierten Karten / 
Briefe / Streifbänder aus England in die 
Schweiz 6 100,--

549 1896-1939, Lot von 5 Briefen / Karten 
meist mit Destination Schweiz 6 50,--

550 1947-1949, Lot von 2 Express-6 und 1 
R-6 nach Basel 6 30,--

JERSEY - BRIEFE 
551 1913, 10 Rp. Strafporto, (SBK 32), ent-

wertet GENEVE 17.IX.13 auf AK der 
Kanalinsel Jersey mit englischer Frankatur, 
mit französischem Paquebot transportiert 6 70,--

BRIT. POST IN MAROKKO - SPAN. WÄHRUNG - BRIEFE 
552 1937, Mischfrankatur brit./span. Währung 

auf R-6 von TETUAN 25.6.37 nach Halle 
(D) 6 30,--

IRLAND - BRIEFE 
553 1938, 20 Rp. Strafporto (SBK 52) entwertet 

OFTRINGEN 19.X.38 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Irland in die Schweiz 6 25,--

554 1940, Einzelfrankatur auf 2-fach zensurier-
tem 6 mit rotem 3 O.A.T. von DUBLIN 
21.X.40 in die Schweiz 6 120,--

ex 548

554
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ISLAND - BRIEFE 
555 1931 (3.7.), Islandfahrt 1931 auf R-6 mit 

mit schweizer Destination. Rückseitig 3 
FRIEDRICHSHAFEN 3.7.31 sowie BERN 
4.VII.32. sI. 114d, 465€ 147+149 6 150,--

ITALIEN 
556 1923, Manzoni, ungebrauchte Serie 1 180,--

557 1928, Nationalmiliz, postfrische Serie, 50 
C.-Wert Zahnfehler, sonst fehlerfrei 275-278 0 35,--

558 1934, Fussball-WM, tadellos postfrische 
Serie inkl. Flugpostmarken 479-487 0 150,--

559 1934, Fussball-WM, tadellos postfrische 
Serie inkl. Flugpost, fehlerfrei 479-487 0 150,--

560 1945, Freimarken, postfrische Serie 682-704 0 250,--

561 1948, K. von Siena, postfrische Serie inkl. 
Flugpost 740-745 0 40,--

562 1948, 100. Jahrestag der Erhebung, tadel-
los postfrische Serie. 748-760 11 120,--

563 1948, Erhebung von 1848,ungebrauchte 
Serie inkl. Eilmarke 748-760 1 20,--

564 1949, Biennale von Venedig, postfrische 
Serie 767-770 0 30,--

565 1949, Marschallplan, postfrische Serie 774-776 0 40,--

566 1950, Radiokonferenz, tadellos postfrische 
Bogenecken. 796+797 11 70,--

567 1950, Freimarken, postfrische Serie 807-825 0 60,--

568 1951, 100 J. Briefmarken, postfrische Serie 826+827 0 10,--

569 1951, Intern. gymn. Wettkämpfe, postfri-
sche Serie 834-836 0 40,--

ITALIEN - BRIEFE 
570 1880, unfrankierter 6 von AUSSERSIHL 

1.V.80 nach Como in Italien. Dort zum 
doppelten Ausland-Brieftarif von 50 Cmi. 
taxiert. Taxierung annuliert und zurück nach 
Altstätten. Unfrankierte Rebuts wurden 
vom 29.8.1876 bis 30.6.1892 nur mit dem 
doppeltem Inlandporto von 20 Rp. taxiert. 
3 AUSSERSIHL 6.V.80 (SBK 6IIK) 6 150,--

571 1884, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20 AK), ent-
wertet BASEL 8.VIII.84 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Italien in die Schweiz 6 180,--

572 1890, 5 Cmi.-Frankatur mit Halbierung von 
ROM 65+66+ 6 30,--

573 1890, Sonder-PK, 3 MILANO 6 20,--

574 1893, 10 Rp.-Strafporto (SBK 19CIIK), ent-
wertet ST. MORITZ 1.VIII.93 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Italien in die Schweiz. 
Die Verwendung der Stempelmarke war 
unzulässig. 6 70,--

575 1897, 5 Rp. Strafporto (SBK 17DbN), 
entwertet ST. GALLEN 9.IX.86 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Wiesbaden in die 
Schweiz 6 30,--

576 1898, ungebrauchte PK 6 20,--

577 1899, Sonder-PK mit nettem Jugenstiel-
Sujet, 3 COMO 20.5.99 6 30,--

578 1899, 35 Cmi. Frankatur auf 10 Cmi.-PK 6 20,--

ex 560

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

579 1899, 35 Cmi. Frankatur auf S-PK 6 20,--

580 1899, 10 Rp. PK von PEVERAGNO 16 
LUG 99 6 15,--

581 1900, Höchst attraktive PK 6 30,--

582 1900, ungebrauchte PK zum Tode des 
Königs Umberto I, Auflage 20 St. 6 20,--

583 1901, ungebrauchte PK zum Tode der 
Königin Victoria 6 20,--

584 1902, attraktive 10 Cmi-PK, 3 
BORGONOVO 6 20,--

585 1903, 20 Rp. Strafporto (SBK 19GbK), ent-
wertet ZÜRICH 10.IV.03 auf als unfrankiert 
behandelte AK von Triest in die Schweiz. 
Unerlaubte Verwendung einer Schweizer 
Marke im Ausland 6 50,--

586 1903, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GbK), ent-
wertet EINSIEDELN 18.XI.03 auf zuwenig 
frankierter PK aus Palermo in die Schweiz 6 30,--

587 1903, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbK), ent-
wertet EINSIEDELN 6.VIII.03 auf zuwenig 
frankierter PK aus Italien in die Schweiz 6 30,--

588 1903, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GaN) ent-
wertet ZÜRICH 7.XI.03 auf zu wenig fran-
kierter PK aus Turin in die Schweiz 6 20,--

589 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GaK) ent-
wertet POSCHIAVO 9.I.04 auf PK aus Rom 
in die Schweiz 6 20,--

590 1905, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GcK+19GcN), entwertet BASEL 
31.XII.05 auf zuwenig frankierter 
Doppelkarte, Panorama von Bergamo, in 
die Schweiz 6 40,--

591 1905, 10 Rp. Strafporto (SBK 17GcN) ent-
wertet RAPPERSWIL 28.IX.05 auf zuwenig 
frankiertem R-6 aus Italien in die Schweiz 6 30,--

592 1905, 25 C. Frankatur auf illustr. 6 der 
Hamburg - Amerika Linie, 3 NAPOLI 
17.12.05 in die Schweiz 6 20,--

593 1906, 10 Rp.-Strafporto (SBK 19GbIIK), 
entwertet CHIASSO 23.IX.06 auf zuwenig 
frankierter Sonderkarte zum Heiligen Jahr 
in Rom in die Schweiz 6 40,--

594 1916, 20 C. Frankatur auf zensuriertem 6 
von CAMPIONE 26.5.16 in die Schweiz 6 20,--

595 1917, 10 Rp.-Strafporto (SBK 32), entwer-
tet BASEL 15.X.17 auf unfrankierter PK 
vom italienischen Kriegsschiff „Amerigo 
Vespucci“ mit blauem Schiffs-3 und blau-
em rechteckigem Zensur-3 6 60,--

596 1917, 10 Rp. Strafporto (SBK 29) entwertet 
DAVOS-PLATZ 16.X.17 auf unfrankierter, 
zensurierter PK aus Italien in die Schweiz. 
Damit alle Infos auf der karte ersichtlich 
bleiben, wurde nur der oberste Teil des 
Blocks aufgeklebt 6 30,--

597 1918, 15 Rp. Strafporto (SBK 32+38) 
entwertet PEDRINATE 2.VIII.18 auf 
Feldpostkarte aus Italien in die Schweiz 6 20,--

598 1921, 2x 35 Rp. Strafporto (SBK 
31+33+34), entwertet ZÜRICH 19.II.21 
bzw. ZÜRICH 24.II.21 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus TRENTO in die Schweiz 6 30,--

599 1921, 15 Cmi.-PK mit Privatzudruck von 
BOZEN 10.1.21 in die Schweiz 6 20,--

595
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600 1922, 25 Rp. Strafporto (SBK 35) entwertet 
VEVEY 18.XII.22  auf zu wenig frankiertem 
6 aus Italien in die Schweiz 6 50,--

601 1922, 30 Cmi. Strafporto, entwertet 
NAPOLI auf retournierter 25 Rp.-PK 6 20,--

602 1923, Korrekt frankierter 6 von GENEVE 
nach Florenz (I), dort mit 30 Cmi. taxiert 
3 FIRENZE 14.10.23 und nach Lausanne 
retourniert 6 40,--

603 1923, 30 Cmi. Strafporto, entwertet 
VENEZIA  auf 6 aus Genf nach Italien mit 
Vermerk „Poste Restante“ 6 30,--

604 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 35), entwer-
tet OBERUZWIL 30.I.23 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Italien in die Schweiz 6 20,--

605 1923, 60 Cmi. Frankatur auf 25 Cmi. PK 
von VENTIMIGLIA 11.4.23 in die Schweiz 6 15,--

606 1925, 2 L. Buntfrankatur auf R-6 von 
MILANO 12.10.25 in die Schweiz 222+223+ 6 20,--

607 1926, Mit 60 Cmi. richtig frankierter 
Inlandbrief von Florenz nach Venedig. 
Weiterleitung nach Montreux. Die zum 
Auslandporto fehlenden 65 Cmi. wurde hier 
falsch doppelt mit 35 Rp. taxiert. Taxierung 
annuliert und weitere Weiterleitung nach 
Interlaken und zurück an Montreux wo eine 
erneute Taxierung über 20 Rp. erfolgte 
(SBK 44+45) 6 50,--

608 1926, 10 Rp. Strafporto (SBK 32), entwer-
tet BERN 28.X.26 auf zuwenig frankiertem 
6 aus GENOVA in die Schweiz 6 25,--

609 1926, 10 Rp. Strafporto (SBK 43), entwer-
tet KREUZLINGEN 14.V.26 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Mailand in die Schweiz 6 15,--

610 1927, korrekt frankierter 6 von BERN 
19.X.27 nach Genova (I), dort mit dem 
Vermerk „fermo in posta“ versehen und mit 
25 Cmi. taxiert ( 21.10.27) 6 30,--

611 1933, 25 Cmi. Strafporto, entwertet 
MARGHARITA LIGURE 27.5.33 auf um 
10 Rp. zuwenig frankierter PK von Zürich 
nach Italien 6 30,--

612 1938, 40 Rp. Strafporto (SBK 53) entwertet 
SCHÜPFEN 29.IV.38 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Italien in die Schweiz 6 40,--

613 1958, 135 L.-Frankatur auf 20 L.-PK von 
CLES 13.3.58 in die Schweiz 6 15,--

614 1941, Buntfrankatur auf zensuriertem 6 
von CAMPIONE D‘ITALIA / COMO 25.9.41 
in die Schweiz 623-627 6 20,--

615 1945, 35 Rp. Strafporto (SBK 55+58) ent-
wertet ZÜRICH 12.XI.458 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Italien in die Schweiz 6 30,--

616 1946, 45 Rp. Strafporto (SBK 56+59) ent-
wertet ZÜRICH 26.VII.46 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Italien in die Schweiz 6 25,--

617 1949, 2 6 mit Mehrfach- sowie 
Buntfrankatur (753+755) in die Schweiz 753+ 6 20,--

618 1950, 20 Rp. Strafporto (SBK 57) entwertet 
ST. GALLEN 17.VII.50 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Italien in die Schweiz 6 30,--

619 1951, 30 Rp. Strafporto (SBK 59) entwertet 
HEIDEN 25.IX.51 auf zuwenig frankiertem 
E-6 aus Italien in die Schweiz 6 30,--

607

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

620 1951, 55 Rp. Strafporto (SBK 54+55+57) 
entwertet BASEL 7.VII.51 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Italien in die Schweiz 6 25,--

621 1952, 10 Rp. Strafporto (SBK 54) entwertet 
LUZERN 29.V.52 auf zuwenig frankiertem 
E-6 aus Italien in die Schweiz 6 40,--

622 1952, GIRO AERO INTERN. DI SICILIA, 
Buntfrankatur mit S-3 auf 6 nach Bern 859-862+ 6 30,--

623 1952, GIRO AERO INTERN. DI SICILIA, 
Buntfrankatur mit S-3 auf 6 nach Bern

810+850+
862+863 6 30,--

624 1953, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 55+57+298) entwertet ZUCHWIL 
24.IV.53 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Italien in die Schweiz. Nicht alltägliche 
Mischfrankatur! 6 30,--

ITALIEN - MARKEN MIT REKLAMEFELDERN 
625 1925, 6 aus PALERMO 6.III.1925 in die 

Schweiz 92/R1 6 20,--

ITALIEN - PAKETMARKEN 

626 1954, 1000 L Reiter und Wertziffer, 
Wasserzeichen 3, tadellos postfrisch und in 
perfekter Erhaltung. Attest BP. MI. 4000.- 81 0 1200,--

ITALIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
627 1943-1974, Lot von 4 6, einer davon 

zensuriert 6 50,--

628 1918-1926, Lot von 4 PK mit 
Buntfrankaturen, alle nach Zürich adres-
siert 6 30,--

629 1896-1911, Lot von 10 taxierten Karten / 
Streifbänder aus Italien in die Schweiz 6 120,--

630 1911-1924, Lot von 10 taxierten Briefe / 
Karten aus Italien in die Schweiz 6 100,--

631 1915-1919, Lot von 11 zensurierten 6 in 
die Schweiz adressiert 6 70,--

632 1915-1§918, Lot von 2 Karten und 5 zen-
surierten 6 6 60,--

633 1926-1930, Lot von 4 Karten, z. Teil taxiert, 
in die Schweiz adressiert 6 30,--

634 1930-1939, Lot von 4 taxierten Briefe / 
Karten der Ausgaben Kinder mit Wertschild 
aus Italien in die Schweiz 6 40,--

635 1938-1959, Lot von 8 taxierten Briefe / 
Karten aus Italien in die Schweiz 6 80,--

636 1941-1942, Lot von 8 zensurierten 6 in 
die Schweiz adressiert 6 80,--

637 1949-1950, Lot von 10 6 mit attraktiven 
Buntfrankaturen 6 100,--

638 1949/50, Lot von 25 Gemeinde-6 6 100,--

639 1949/50, Lot von 27 Briefen 6 100,--

626

629



54

Jean-Paul Bach Fernauktion

591 592 594 595

596 597 598

599 600 601

602 603 604

605 606 607 608

609 610 611



55

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

JUGOSLAWIEN - BRIEFE 
640 1914-1918, Lot von 4 AK‘s von Sarajevo 6 20,--

JUGOSLAWIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
641 1898-1908, 5 Ansichtskarten, dabei eine 

Litho-Karte von SARAJEVO, Marke abge-
fallen. 6 30,--

LETTLAND 
642 1933, Erstflug „LATVIJA-AFRIKA“, Serie 

mit sauberen Zentrum-3 RIGA 27.V.33, 
tadellos. Kat. 1600.-, Attest BP 220-224 3 350,--

643 1933, Für verunglückte Militärflieger, unge-
brauchte Serie. Kat. 130.- 225A-227A 1 30,--

644 1933, Für verunglückte Militärflieger, unge-
brauchte Serie. Kat. 130.- 225B-227B 1 30,--

645 1933, 1933, Für verunglückte Militärflieger, 
sauber gestempelte Serie. Kat. 350.- 228A-231A 3 100,--

646 1933, Für verunglückte Militärflieger, sau-
ber gestempelte Serie. Kat. 350.- 228B-231B 3 100,--

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER 

647 1867, 5 Kr. Doppeladler im Oval, Zähnung 
9 1/2, sauber entwertet VADUTZ 31. JAN 
auf vollständigem Falt-6 nach Chur, rück-
seitig Bahn-3 CHUR.ST. GALLEN, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP, Kat. 4000.- 32 6 1200,--

FL - VORLÄUFER - POSTKARTEN 
648 1908, Jubiläums-Kotrrspondenz-Karte, 3 

VADUZ 18.8.08, ohne Zusatzfrankatur 43 6 60,--

649 1912, 5 H.-PK von VADUZ9.II.12 nach 
Augsburg 45 6 15,--

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER PORTOMARKEN 
650 1925, 20 Rp. Strafporto, entwertet 

ESCHEN 13.III.25 auf unfrankiertem 6 
von Vaduz. 35 6 50,--

LIECHTENSTEIN 
651 1912, sauber gestempelte Serie, fehlerfrei 1x-3x 3 40,--

652 1912/16, 25 H. blau, tadellos postfrisch. 
Kat. 450.-. 3x 11 180,--

653 1920, 25 H. Aufbrauchsausgabe, doppelter 
Aufdruck, postfrisch 13DD 0 15,--

654 1921, 2 Rp. Aushilfsausgabe, dicker 
Aufdruck, 3 ESCHEN 28.V.21, schönes 
waagrechtes Paar. 43 3 30,--

647

652

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

655 1921, 2 Rp. Aushilfsausgabe, dünner 
Aufdruck, schönes waagrechtes Paar, 
Stempel BALZERS 20.IV.21. 44 3 25,--

656 1925, 1 Fr. Regierungsgebäude, tadellos 
postfrisch. Attst BP 70 0 80,--

657 1926, Regierungsjubiläum, sauber gestem-
pelte Serie in fehlerfreier Erhaltung. Attest 
BP. 72-79 3 480,--

658 1933, Fürst Franz I, sauber gestempelte 
Serie. 101-103 3 60,--

659 1934, VADUZ-Block, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 104 0 1000,--

660 1934, VADUZ-Block, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 104 0 1000,--

661 1934, VADUZ-Block, in perfekt postfrischer 
und fehlerfreier Erhaltung. Attest Reinhardt 104 0 1000,--

662 1934, Vaduz-Block, sauberer S-3 30.IX.34, 
mit vollem Gummi. Attest BP. 104 3 1200,--

663 1934, Vaduz-Block, sauberer S-3 15.X.34, 
fehlerfreie Erhaltung. Attest Rupp. 104 3 1200,--

664 1934, VADUZ-Block mit S-3 15.X.34, 
tadellos. Attest BP 104 3 1200,--

665 1934, VADUZ-Block mit S-3 15.X.34, tadel-
lose Erhaltung. Atteste Liniger und BP. 104 3 1200,--

666 1934, VADUZ-Block, sauberer 
Ausstellungs-3 3.X.34, in einwandfreier 
Erhaltung. Attest Eichele 104 3 900,--

667 1934, VADUZ-Block, sauberer 
Ausstellungs-3 31.X.34, minim knitterig im 
Rand, sonst tadellos. Attest BP 104 3 800,--

668 1934, VADUZ-Block, perfekter S-3 13.x.34. 
Rechts kaum sichtbares kleines Risschen, 
sonst fehlerfrei. Attest Rupp 104 3 750,--

669 1934/36, Wappen und Landschaften, sau-
ber gestempelte Serie. 105-118 3 90,--

670 1935, 2 Fr. Fürstin Elsa, sauber gestem-
pelt. 119 3 100,--

671 1937/38, Landschaften, sauber gestempel-
te Serie. 126-139 3 45,--

672 1941, 10 Fr. Madonna von Dux, postfri-
scher Kleinbogen 150 0 60,--

673 1944/46, Landschaften und Hohe Werte, 
postfrische Serie. 188-206 0 30,--

674 1944/46, 3 Fr. Fürstin Gina, tadellos post-
frischer 4 203 3/4 15,--

675 1946, Luzius, postfrischer Kleinbogen. 206I 11 100,--

676 1946, Luzius, postfrischer Kleinbogen. 206I 11 100,--

677 1946, 10 fr. Luzius, postfrischer Kleinbogen 206I 11 100,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

678 1947, Trauermarke, 2 Fr. im 20er-Zierbo-
gen, postfrisch. 216 11 50,--

679 1949, Gemäldegalerie I, postfrische 
4-Serie.

217-225 
4/0 40,--

680 1949, Gemäldegalerie I, 4-Serie mit 
ET-Zentrum-3 217-225 4/3 40,--

681 1950, Jagdserie III, postfrische 4-Serie. 232-234 
4/0 40,--

682 1951, Ländliche Motive, postfrische Serie 
von den unteren linken Bogenecken 236-246 11 50,--

683 1951, Ländliche Motive, postfrische 
4-Serie.

236-246 
4/0 80,--

684 1951, 2 und 3 fr. Fürst und Fürstin, tadellos 
postfrische Viererblocks.

248A+249A 
114 300,--

685 1951, Fürst und Fürstin, beide Werte tadel-
los postfrisch und fehlerfrei

248B+249B 
0 400,--

686 1960, Europa, postfrsicher Viererblock 248I 114 90,--

687 1952, Gemäldegalerie II, postfrische 
4-Serie.

250-252 
4/0 80,--

688 1952, Schloss Vaduz, tadellos postfrisch, 
links mit Bogenrand 253 11 80,--

689 1952, Schloss Vaduz, postfrsich. 253 11 80,--

690 1953, Gemäldegalerie III, postfrische 
4-Serie.

255-258 
4/0 80,--

691 1953, Historische Funde, sauber gestem-
pelte Serie. 263-265 3 30,--

692 1954, Marianisches Jahr, postfrische 
4-Serie.

273-275 
4/0 30,--

693 1955, Fürstenpaar, postfrische 4, tadellos. 
Attest BP

276+277 
0/4 280,--

694 1955, Fürst und Fürstin, sauber gestem-
pelt. 276+277 3 50,--

695 1956, Sportserie III, postfrische 4-Serie 286-288 
0/4 45,--

696 1957, Sportserie IV, postfrische 4-Serie 297-300 
0/4 75,--

697 1957, Sport IV, Serie mit linken unteren 
Bogenecken und ET-Stempeln 297-300 3 25,--

698 1957, Bäume und Sträucher I, postfrische 
4-Serie

301-303 
0/4 35,--

699 1959/60, 3 FDC`s Landschaftsbilder und 
ein FDC Bäume und Sträucher 1960, ohne 
Adressen

326-328,330-
332,336,338, 
6 60,--

700 1960, Europa, postfrischer 4 348I 0/4 90,--

701 1960, Europa, Abart: verschobener Druck, 
postfrisch 348I 11 30,--

702 1961, Europa, seltene Abart: starke 
Verschiebung der violetten Farbe, tadellos 
postfrisch mit oberem Bogenrand. Attest 
BP. 354 I 0 500,--

703 1968, 1 Fr. St. Theodul, ungezähnter 
Probedruck in abgeänderten Farben, tadel-
los postfrisch. Attest BP. 429 0 500,--

704 1993, 10 Fr. Fürstenpaar, Kleinbogen, 2. 
Auflage, weisses Papier, tadellos post-
frisch. Kat. 400.- 538Ia 11 100,--

FL - FRANKATUREN 
705 1924, missbräuchliche Verwendeung eines 

schweiz. Postwertzeichen in Liechtenstein, 
daher am Destinationsort WETZIKON 
1.X.24 mit dem doppelten  Porto taxiert. 41 6 100,--

702

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

706 1942, 600 Jahre-Feier, als Satzbrief mit 
S-3 166-170 6 20,--

707 1943, 10 Fr. Madonna, Einzelfrankatur 
auf NE-6 von VADUZ 1.III.43 nach 
Schwanden, tadellos 150 6 180,--

708 1943, 1 Fr. Einzelfrankatur auf zen-
suriertem R-6 (Zensurstelle b Berlin, 
Kat. +100.-) von VADUZ 17.III.43 nach 
Schweden. 173 6 40,--

709 1955, 10 Rp. Slalom mit Pf.: 
CIECHTENSTEIN mit Zusatz auf 6 von 
VADUZ 19.IX.55 278I 6 80,--

FL - FDC FREIMARKEN 
710 1933, 80. Geb. des Fürste, Serie auf 

R-FDC mit ET-3 TRIESENBERG 28.VIII.33 101-103 8 80,--

711 1933, Fürst Franz I, Serie auf R-FDC. Kat. 
280.-. 101-103 8 80,--

712 1941, Anbauwerk, Serie auf FDC. Kat. 
240.-. 157-161 8 70,--

713 1941, Fürstenbilder I, Serie auf FDC. Kat. 
150.-. 162-165 8 50,--

714 1942, Fürstenbilder II, Serie auf R-FDC. 
Kat. 160.-. 171-174 8 50,--

715 1946, 10 Fr. Luzius auf RE-FDC mit ET-3 
VADUZ 14.III.46 206 8 150,--

716 1945, Geburt des Erbprinzen, Serie auf 
R-E-FDC. 207-209 8 10,--

717 1947, 2 Fr. Trauermarke auf R-FDC mit 
ET-3 VADUZ 15.XII.47 216 8 15,--

718 1949, Gemäldegalerie I, Serie auf 2 schö-
nen R-FDC`s. Kat. 270.-. 217-225 8 80,--

719 1949, Gemälde, Serie auf 2 FDC‘s mit 
ET-3 VADUZ 15.III.49 bzw. 23.V.49, tadel-
los 217-225 8 80,--

720 1949, Gemäldegalerie I, R-FDC mit ET-3 
VADUZ 15.III.49 217+ 8 25,--

721 1949, Unterland, schöner R-FDC. Kat. 
130.-. 228-230 8 30,--

722 1950, Jagdserie, FDC mit ET-3 VADUZ 
7.III.50 232-234 8 50,--

723 1950, Jagd III, schöner R-FDC. Kat. 170.-. 232-234 8 45,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

724 1950, Aushilfsausgabe, schöner E-FDC. 235 8 80,--

725 1950, Aushilfsausgabe, R-FDC mit ET-3 
VADUZ 7.IX.50, tadellos 235 8 75,--

726 1951, Ländliche Motive, Serie auf schönem 
FDC. Kat. 600.-. 236-247 8 150,--

727 1952, Gemäldegalerie II, Serie auf R-FDC. 
Kat. 180.-. 250-252 8 60,--

728 1952, Gemäldegalerie II, schöner, kleinfor-
matiker R-FDC. Kat. 180.-. 250-252 8 60,--

729 1952, Fürstl. Genäldegalerie, Serie auf 
R-FDC mit ET-3 VADUZ 27.III.52 250-252 8 50,--

730 1952, Schloss Vaduz und Aushilfausgabe 
zusammen auf einem R-FDC, fehlerfrei. 
Kat. 1`250.-. 253+254 8 250,--

731 1952, Aushilfsausgabe, NN-FDC mit ET-3 
VADUZ 25.IX.52 254 8 80,--

732 1952, Aushilfsausgabe, auf R-FDC. 254 8 80,--

733 1953, Gemäldegalerie III, Serie auf R-FDC. 255-258 8 80,--

734 1953, Fürstl. Gemäldegalerie, Serie auf 
R-FDC mit ET-3 VADUZ 5.II.53 255-258 8 60,--

735 1953, Gemälde III, Serie auf R-FDC. Kat. 
220.- 255-258 8 50,--

736 1953, Pfadfinder, Serie auf FDC. 259-262 8 45,--

737 1953, Prähistorische Funde, Serie auf 
R-FDC. 263-265 8 70,--

738 1953, Prähist. Funde, Serie auf R-FDC mit 
ET-3 VADUZ 26.XI.53 263-265 8 70,--

739 1953, Prähistorische Funde, Serie auf 
schönem FDC. 263-265 8 70,--

740 1953, Prähistorische Funde, 10 Rp. und 20 
Rp. als portogrechter R-FDC, fehlerfreie 
Erhaltung. 263+264 8 20,--

741 1954, Sportserie I, Serie auf R-FDC mit 
ET-3 VADUZ 18.V.54 266-269 8 40,--

742 1954, Sportserie I, Serie auf R-FDC mit 
ET-3 VADUZ 18.V.54 266-269 8 40,--

743 1954, Aufbrauchsausgabe, Serie auf 
R-FDC mit ET-3 VADUZ 28.IX.54 270-272 8 30,--

744 1954, Aufbrauchsausgabe, Serie auf FDC. 270-272 8 20,--

745 1954, Marianisches Jahr, Serie auf FDC. 273-275 8 20,--

746 1951, Fürst und Fürtsin, Serie auf illust. 
FDC. 276-277 8 200,--

747 1955, Fürst und Fürstin, Serie auf R-FDC 
mit ET-3 VADUZ 5.IV.55 276-277 8 180,--

748 1955, Sportserie II, Serie auf R-FDC mit 
ET-3 VADUZ 14.VI.55 278-281 8 30,--

749 1956, Sportserie III, Serie auf R-FDC mit 
ET-Stempel VADUZ 21.V.53. 286-289 8 30,--

750 1956, 150 J. Liechtenstein, Serie auf 
R-FDC mit ET-3 VADUZ 21.VIII.56 292-295 8 20,--

751 1957, Bäume und Sträucher I, Serie auf 
sauberem R-FDC 301-303 8 30,--

730

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

752 1960, Europa, seltene Abart: stark verscho-
bene Farben, tadellose Erhaltung, auf illu-
str. schönem FDC. Attest Reinhardt. 348I 8 800,--

753 1960, Europa, 2 illustr. FDC, amerikani-
sches Format, ein FDC ohne Illustration, 
ein FDC ohne Illustration in Viererblock und 
eine Maximumkarte 348I 8 70,--

FL - FLUGPOSTMARKEN 
754 1931, 2 Fr. Zeppelin auf schönem Brief, 

Vaduz - Lausanne. Kat. 600.- 8 6 100,--

755 1936, Zeppelin, beide Werte tadellos post-
frisch und fehlerfrei 14+15 0 80,--

756 1936, Zeppelin, beide Werte tadellos post-
frisch und fehlerfrei 14+15 0 80,--

757 1935, Aushilfsausgabe, sauber gestempelt 
VADUZ. 16 3 20,--

758 1939, Einheimische Vögel, 10 Rp. mit 
gelbem und weissem Gummi, postfrisch. 
Attest BP. 17y+17ya 0 90,--

759 1948/50, Flugpioniere, tadellos postfrische 
Serie inkl. Nr. 26a 24-33 0 120,--

FL - FLUGPOST 
760 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug Vaduz 

- St. Gallen auf R-6 mit hochwertiger 
Frankatur. Kat. 285.- inkl. Frankatur SF 30.5b 6 50,--

761 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug Vaduz 
- St. Gallen auf RE-6 mit hochwertiger 
Frankatur. Kat. 165.- inkl. Frankatur SF 30.5b 6 40,--

762 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug Vaduz 
- St. Gallen auf R-6 mit hochwertiger 
Frankatur. Kat. 120.- inkl. Frankatur SF 30.5b 6 30,--

FL - FDC FLUGPOST 

763 1948/50, Flugpioniere, Serie auf 3 R-FDC 
mit ET-3 VADUZ, ohne 26a. Kat. 580.- 24-33 8 120,--

FL - ZEPPELINPOST 
764 1931, Zeppelin 1 und 2 Fr. auf FDC.Kat. 

800.-. 7+8 8 150,--

752
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

765 1931, 2 Fr. Zeppelin, Einzelfrankatur auf 
FDC 8 8 120,--

766 1931 (10.6.), Fahrt Vaduz - Lausanne auf 
So^nderkarte mit 2 Fr.-Marke, tadellos

Si. 110/47Ab 
6 80,--

767 1931 (10.6.), Fahrt Vaduz - Lausanne auf 
Karte mit 1 Fr.-Marke, tadellos Si 110/47Aa 6 60,--

768 1931 (10.6.), Fahrt Vaduz - Lausanne auf 
Sonderkarte mit 1 Fr.-Marke, tadellos

Si. 110/47Aa 
6 60,--

769 1933 (28.IX.), 8. SAM-Fahrt, beson-
ders schön frankierte R-Briefe, mit der 
Viererblock-Serie zum 80.Geburtstag des 
Fürsten, mit Flugpostmarken auffran-
kiert, portogerecht und fehlerfrei. Kat. der 
Fahrten 750.-, plus über 1`200.- für die 
Frankaturen. 189 B 6 250,--

770 1936 (6.5.), 1. Nordamerikafahrt mit 
FL-Frankatur auf R-6, 3 TRIESENBERG 
5.V.36 Si.406/230 6 30,--

FL - WOHLTÄTIGKEIT 
771 1927, Fürst Johann II, sauber gestempelte 

Serie. 4-6 3 30,--

772 1927, Geburtstag des Fürsten, sauber 
gestempelte Serie 4-6 3 30,--

773 1928, Hochwassergeschädigte, sauber 
gestempelte Serie 7-10 3 40,--

774 1928, Hochwasser, sauber gestempelte 
Serie 7-10 3 40,--

775 1949, Ausstelllungsblock, tadellos post-
frisch 23 0 40,--

776 1949, Briefmarkenausstellung, Block mit 
ET-S-3 23 3 50,--

FL - FDC WOHLTÄTIGKEIT 
777 1949. Gemälde-Block auf schönem R-FDC 23 8 90,--

778 1949, Gemälde-Block auf schönem R-FDC 23 8 90,--

779 1949, Briefmarkenausstellung, Einzelwerte 
auf R-FDC mit ET-S-3, tadellos. 23 8 60,--

FL - DIENSTMARKEN 
780 1934/37, 25 Rp. mit rotem und schwarzem 

Aufdruck, saubere 3 15+16 3 60,--

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN 
781 Rechts ungezähnt, farbfrisch und tadellos 

postfrisch. Attest BP. IIB 11 500,--

782 1918, Etikette 3-seitig gezähnt, farb-
frisch, ungebraucht mit Falz, einwandfreie 
Erhaltung. Attest Eichele IIb 1 200,--

FL - MAXIMUMKARTEN 
783 1978, 40. Regierungsjubiläum, 4 Karten 644-647 6 10,--

784 1978, Tierkreiszeichen III, 4 Karten 651-654 6 10,--

FL - ABSTEMPELUNGEN 
785 VADUTZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der 

Rückseite einer österreichisschen 
15-Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT. 
Schöner Privat-6 22 6 150,--

LIECHTENSTEIN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
786 1946-1965, Lot von 9 Erstflügen 6 80,--

ex 769

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

787 1946-1974, Lot von 9 Erstflügen 6 60,--

788 1946-1975, Lot von 5 Erstflügen 6 40,--

789 2005, Jahreszusammenstellung, postfrisch. 
Kat. 152.50 1311-1342 0 30,--

790 2006, Jahreszusammenstellung, postfrisch. 
Kat. 165.-

1343-1378 
0 30,--

LUXEMBURG 

791 1923, Gesamtansicht von Luxemburg, 
farbfrischer Block, ungebraucht mit Gummi, 
leichte Faltspuren, Kronenlochung unten 
rechts, übliche Gummierung, hervoragend 
zentriert, einwandfreie Erhaltung. Attest 
Goebel. Kat. 2`000.-. Bl. 1 1 600,--

792 1951, Europäische Einigung, postfrische 
Serie. Mi. 200.- 478-483 0 50,--

793 1956, Europa, postfrische Serie. Mi. 240.- 555-557 0 50,--

LUXEMBURG - BRIEFE 
794 1898. 50 Rp.-Strafporto (SBK 20 GaIIN), 

entwertet THALWIL 4.VII.98 auf zuwenig 
frankierter Lithokarte aus Luxemburg in die 
Schweiz 6 50,--

795 1900, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbN), ent-
wertet STANS 4.III.00 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Luxemburg in die Schweiz 6 30,--

796 1918, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
BERN 5.VI.18  auf zu wenig frankiertem 6 
aus Luxemburg in die Schweiz 6 30,--

797 1932, 25 Rp. Strafporto, (SBK 46), entwer-
tet ZÜRICH 18.X.32 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Luxemburg 6 40,--

798 1938, 25 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 44+51) entwertet ST. GALLEN 
7.IX.38 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Luxemburg in die Schweiz 6 25,--

MALTA - BRIEFE 
799 1905, 2 AK‘s aus Malta 6 15,--

MALTA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
800 1950-1956, Lot von 6 6 in die Schweiz 6 30,--

MONACO 
801 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr. post-

frisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-
134-136 
0/1 100,--

802 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter 
Blockbogen, postfrisch Bl. 3B 0 120,--

MONACO - BRIEFE 
803 1925, 2x Strafporto auf zuwenig frankier-

tem 6 aus England in die Schweiz wo die 
erste Taxierung üner 25 Rp. erfolgte, 3 
GRINDELWALD 24.I.24. Taxierung ungül-
tig gemacht und dort nach Monte Carlo 
weitergeleitet wo die 2. Taxierung erfolgte, 
3 MONTE CARLO 29.1.25. Interessante 
3-Länder-Frankatur 6 50,--

NIEDERLANDE 
804 1942, Niederländische Legion, beide 

Blocks postfrisch Bl. 1+2 0 75,--

805 1949, 10 G. Königin Juliana, postfrisch. Mi. 
350.- 534 0 100,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

NIEDERLANDE - BRIEFE 
806 1927 (13.VII.), Amsterdam-Zürich, 4 

schöne, portogerechte Briefe mit der 
Viererblock-serie Provinzwappen, zusätz-
lich mit der passenden Zusatzfrankatur, 
Ankunftsstempel vorderseitig. tadellose 
Erahltung. 192-195 6 150,--

807 1927 (13.VII.), Amsterdam-Zürich, 
5 schöne, portogerechte Briefe 
mit der Viererblock-Serie 60 Jahre 
Niederländisches Rotes Kreuz fran-
kiert, alle Briefe mit vorderseitigem 
Ankunftsstempel, fehlerfreie Erhaltung. 196-200 6 120,--

808 1864, 15 C. orange, waagrechtes Paar 
mit zentrischem FRANCO, Aufgabe-3 
SCHEVENINGEN, roter 3 AUTRICHE / 
MULHOUSE vermutlich fälschlicherweise 
verwendet, über Basel nach Zürich, ein 
schöner 6. Attest BP 6 6 500,--

809 1898, ungebrauchte Sonderkarte 6 20,--

810 1915, 22.5 C- Frankatur auf schönem R-6 
von HAARLEM 19.11.15 nach USA 54+57 6 30,--

811 1931, 25 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 42+170) entwertet EVOLENE 
28.V.31 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Niederlanden in die Schweiz. Seltene 
Mischfrankatur! 6 30,--

812 1937, 40 Rp. Strafporto (SBK 53), entwer-
tet BERN 17.VII.37 auf unfrankierter Karte 
aus Holland in die Schweiz 6 30,--

813 1938, 25 Rp. Strafporto (SBK 52) entwer-
tet CHAMPAGNE 12.XII.38 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus den Niederlanden in die 
Schweiz 6 25,--

814 1938, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
ZUG 1.IV.38 auf PK aus Holland in die 
Schweiz 6 15,--

815 1939, 50 Rp. Strafporto (SBK 61) entwertet 
ZÜRICH 25.IX.39 auf zuwenig frankiertem 
6 aus den Niederlanden in die Schweiz. 
Nicht als Drucksache zugelassen! 6 25,--

816 1941, 2x 2.5 C. Frankatur auf zensurierten 
Streifbänder aus Holland in die Schweiz 6 25,--

NIEDERLANDE - LOTS UND SAMMLUNGEN 
817 1940-1954, Lot von 7 6 aus Holland in die 

Schweiz, 4 davon mit Zensur 6 50,--

NORWEGEN 
818 1930, Nordkap, ungebrauchte Serie. Kat. 

200.- 159-161 1 40,--

NORWEGEN - BRIEFE 
819 1934, Nordkapausgabe, Serie auf R-6 mit 

3 NORDKAPP 12.8.34 159-161 6 50,--

820 1934, 1. Nordkap-Ausgabe auf R-6, 3 
NORDKAPP 12.8.34 nach Deutschland 6 50,--

821 1934, 1. Nordkap-Ausgabe auf R-6, 3 
NORDKAPP 12.8.34 nach Deutschland 6 50,--

NORWEGEN - SPITZBERGEN 
822 1914, Buntfrankatur mit 2 Vignetten, vio-

letter 3 VIRGO-HAFEN / SPITZBERGEN 
1.8.14 auf AK mit Eisbergen 6 80,--

ÖSTERREICH 
823 1858, 2-15 Kr., saubere Serie, teils auf 5 10II-15II, 10IIe 

3/5 200,--

808

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

824 1929, Landschaften, 30 g - 2 S, postfrische 
Teilserie. 506-511 0 60,--

825 1932, Maler, postfrische Serie mit oberem 
Bogenrand. 545-550 0 40,--

826 1933, FIS-Satz, saubere 3, fehlerfrei 551-554 3 80,--

827 1933, WIPA, Marke auf gewöhnlichem 
Papier, tadellos ungebraucht 555A 1 80,--

828 1933, WIPA, postfrisches Randstück auf 
Faserpapier, einwandfrei. Attest BP 556A 0 180,--

829 1933, Katholiken, postfrische Serie. 557-562 0 60,--

830 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP. 588 0 400,--

831 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos postfrisch mit 
oberem Bogenrand, fehlerfrei.  Attest BP. 588 0 400,--

832 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie 649-657 0 20,--

833 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie mit 
Oberrand 649-657 0 15,--

834 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie mit 
Überrand 650-657 0 20,--

835 1946, Renner, postfrische Serie. Mi. 320.- 772B-775B 
0 100,--

836 1950, 1 S. karminrot, postfrisch und feh-
lerfrei 911 0 40,--

837 1949, Kinderfürsorge, postfrische Serie 929-931 0 25,--

838 1950-1953, Vögel, 60 g - 20 S, tadellos 
postfrische Serie von 7 Werten 955-987 0 80,--

839 1953, Flugpost, tadellos postfrische Serie 
mit linkem Bogenrand. 984-987 0 80,--

840 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama, 
unverausgabter Kleinbogen zu 10 Marken, 
postfrisch sehr selten. Im Michel Katalog 
ohne Preisangabe, in tadelloser Erhaltung. 
Attest BP IX 0 10000,--

ÖSTERREICH - BRIEFE 
841 1859, 2 Kr. hellorange auf sauberem Falt-

6 (Drucksache) von SALZBURG 24.4. 
nach Cöln mit rücks. Ankunfts-3. Gute 
Erhaltung 10IIc 6 60,--

842 1874, 2 H.-Postkarte von ZENGG 12.4.74 
in blau nach Fiume 6 20,--

843 1880, 25 Rp. Strafporto (SBK 4IIN+6IIN), 
entwertet WINTERTHUR 11.XII.80 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Österreich in 
die Schweiz 6 100,--

830

840
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

844 1889, 15 Rp. Strafporto (SBK 4IIK+5IIN), 
entwertet ZÜRICH 21.XI.80 auf zuwenig 
frankierter PK aus Brünn in die Schweiz 6 40,--

845 1883, 15 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 4IIK+10N), entwertet BERN 3.V.83 
auf zuwenig frankierter PK aus Wien in die 
Schweiz 6 100,--

846 1883, 25 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 4IIK+11N, verschobene Ziffer „20“), 
entwertet BASEL 18.VI.83 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Aussig in die Schweiz 6 60,--

847 1884, 25 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 4IIK+19AN, 20 Rp. kürzerer Zahn), 
entwertet CHUR 9.V.84 auf zuwenig fran-
kiertem Teil-6 aus Döbling in die Schweiz 6 30,--

848 1886, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17BK+18BN), entwertet ST. GALLEN 
25.IX.86 auf zuwenig frankierter PK aus 
Wien in die Schweiz 6 50,--

849 1887, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17CK+18CK), entwertet BADEN 22.X.87 
auf zuwenig frankierter PK aus Bregenz in 
die Schweiz 6 40,--

850 1888, 35 Rp. Strafporto (SBK 17CN+19CN) 
entwertet ST. GALLEN 21.XI.88 auf 
Kartenbrief aus Wien in die Schweiz 6 40,--

851 1889, 15 Rp. Strafporto (SBK 17CK+18CN, 
5 Rp. zur Kontrolle gelöst), entwertet 
DAVOS-PLATZ 3.VIII.85 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Deutschland in die Schweiz 6 40,--

852 1889, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17EN+18EN), entwertet BERN 18.IV.89 auf 
zuwenig frankierter AK aus Österreich in 
die Schweiz 6 30,--

853 1890, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17CK+19DaN), entwertet UZNACH 
16.VII.90 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Österreich in die Schweiz 6 100,--

854 1890, 15 Rp. Strafporto (SBK 
18CN+17DaN) entwertet ST. GALLEN 
24.IX.90 auf PK aus Wien in die Schweiz 6 40,--

855 1890, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+18CK), entwertet BASEL 1.VIII.90 
auf zuwenig frankierter PK aus Triest in die 
Schweiz 6 40,--

856 1892, 15 Rp. Strafporto (SBK 3IIN, 5er-
Block), entwertet BASEL 24.I.92 auf 
zuwenig frankierter PK aus Krakau in die 
Schweiz 6 100,--

857 1892, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+18DaN), entwertet BECKENRIED 
14.I.92 auf zuwenig frankierter PK aus 
Triest in die Schweiz 6 40,--

858 1892, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+18DaN) entwertet ZÜRICH 25.II.92 
auf PK aus Bregenz in die Schweiz 6 40,--

859 1892, 2 Kr.-Postkarte mit Zusatz von 
KARLSBAD 13.7.92 in die Schweiz 6 40,--

860 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaN) 
entwertet ROMANSHORN 4.VIII.93 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Österreich in 
die Schweiz 6 80,--

853

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

861 1893, 15 Rp. Strafporto (SBK 17FN+18FN) 
entwertet BELLINZONA 13.V.93 auf PK 
aus Purschau in die Schweiz 6 50,--

862 1894, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DaK+18DaK), entwertet RORSCHACH 
23.I.94 auf zuwenig frankierter PK aus 
Pristova in die Schweiz 6 40,--

863 1894, 15 Rp. Strafporto 
(SBK17DbK+18DbK ), entwertet ZÜRICH 
22.II.94 auf zuwenig frankierter PK aus 
Mühlbach in die Schweiz 6 40,--

864 1894, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+18DbK), entwertet ZÜRICH 8.VI.94 
auf zuwenig frankierter PK aus Marburg in 
die Schweiz 6 30,--

865 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+19DbK) entwertet LUZERN 
31.X.95 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Österreich in die Schweiz 6 40,--

866 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17DbK+19DbK) entwertet EINSIEDELN 
25.VII.95 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Österreich in die Schweiz 6 30,--

867 1895, 15 Rp. Strafporto (SBK 17EK+18EK), 
entwertet ST. GALLEN 6.VIII.95 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Salzburg in die 
Schweiz 6 30,--

868 1896, 15 Rp. Strafporto (SBK 17EK+18EK), 
entwertet EINSIEDELN 19.V.95 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Sarajevo in die 
Schweiz 6 50,--

869 1897, 5 Rp. Strafporto-Mischfrankatur (SBK 
1N+17DaK), entwertet ZÜRICH 12.IX.97 
auf zuwenig frankiertem Teil-6 aus Triest 
in die Schweiz 6 40,--

870 1897, 5 Rp. Strafporto (SBK 17EK), ent-
wertet PARADISO-FONTANA 2.IX.97 auf 
zuwenig frankierter PK aus Österreich in 
die Schweiz 6 40,--

871 1897, 15 Rp. Strafporto (SBK 17FN+18FN) 
entwertet ST. GALLEN 14.X.97 auf PK aus 
Bregenz in die Schweiz 6 40,--

872 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17EN+18EN), entwertet ZÜRICH 13.IV.98 
auf zuwenig frankierter PK aus Wien in die 
Schweiz 6 80,--

873 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18FN), entwertet ZÜRICH 5.VI.98 
auf zuwenig frankierter PK aus Salzburg in 
die Schweiz 6 70,--

874 1898, 25 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GaN+K) entwertet AARAU 
30.VII.98 auf zuwenig frankiertem 
Karten-6 aus Österreich in die Schweiz. 
Die 10 Rp. im Paar N+K 6 50,--

875 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaK+18GaN), entwertet ZÜRICH 
16.V.98 auf zuwenig frankierter PK aus 
Prag in die Schweiz 6 40,--

876 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18FN), entwertet ZÜRICH 21.IX.98 
auf zuwenig frankierter PK aus Böhm. 
Kamnitz in die Schweiz 6 40,--

877 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaK+18GaN), entwertet WOHLEN 
16.III.98 auf zuwenig frankierter PK aus 
Österreich in die Schweiz 6 30,--

872
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

878 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DaN+18EK), entwertet DAVOS-PLATZ 
11.XI.98 auf zuwenig frankierter PK aus 
Österreich in die Schweiz 6 30,--

879 1899, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18FN), entwertet FRIBOURG 
7.III.99 auf zuwenig frankierter AK aus 
Österreich in die Schweiz 6 80,--

880 1899, 15 Rp. Strafporto 
(SBK17GaN+18GbN), entwertet 
EINSIEDELN 2.I.99 auf zuwenig frankierter 
PK aus Österreich in die Schweiz 6 30,--

881 1899, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaK+18GaN), entwertet ZÜRICH 
29.VI.99 auf zuwenig frankierter PK aus 
Prag in die Schweiz 6 30,--

882 1900, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbN), ent-
wertet STANS 23.III.00 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Österreich in die Schweiz 6 30,--

883 1900, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GbN+18GbN), entwertet STANS 23.III.00 
auf zuwenig frankierter PK aus Esternberg 
in die Schweiz 6 30,--

884 1900, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaK+18GaN), entwertet STANS 27.II.00 
auf zuwenig frankierter PK aus Innsbruck in 
die Schweiz 6 30,--

885 1900, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaK+18GaN), entwertet STANS 8.I.00 
auf zuwenig frankierter PK aus Innsbruck in 
die Schweiz 6 30,--

886 1900, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GbN) 
entwertet LUZERN 13.VII.00 auf PK aus 
Semmering in die Schweiz 6 20,--

887 1901, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbK), 
entwertet BERN 9.VIII.01 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Österreich in die Schweiz 6 20,--

888 1901, 20 Rp. Strafporto (SBK 19GbN) ent-
wertet ZÜRICH 15.V.01 auf AK aus Bozen 
in die Schweiz 6 20,--

889 1902, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbK20), 
entwertet RÜSCHLIKON 23.X.02 auf zuwe-
nig frankierter AK aus Wien in die Schweiz 6 20,--

890 1903, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GcN), ent-
wertet STANS 2.VIII.03 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Österreich in die Schweiz 6 20,--

891 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GaK), ent-
wertet LANGNAU 1.X.04 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Österreich in die Schweiz 6 20,--

892 1905, 5 Rp. Strafporto (SBK 24AN), ent-
wertet STANS 18.I.05 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Innsbruck in die Schweiz 6 25,--

893 1906, 5 H.-Postkarte mit Vignette 
„Deutscher Volksrat für Böhmen“, entwertet 
DUCHCOV DUX (Böhmen) nach Dresden 6 20,--

894 1907, 15 Rp. Strafporto (SBK 17GcN+K, 
3er-Streifen), entwertet KALCHOFEN 
20.VI.07 auf zuwenig frankierter PK aus 
Kladno in die Schweiz 6 40,--

895 1907, 30 Rp. Strafporto (SBK 
)18GcN+19GcK, entwertet RORSCHACH 
31.VII.07 auf zuwenig frankierter 
Doppelkarte aus Klobenstein in die 
Schweiz 6 40,--

894

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

896 1907, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GaK), 
entwertet BERN .....07 auf zuwenig fran-
kiertem Streifband aus Österreich in die 
Schweiz 6 30,--

897 1909, 30 Rp. Strafporto (SBK 
19GaK+20GaN), entwertet ZÜRICH 
17.III.09 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Österreich in die Schweiz 6 30,--

898 1909, 10 Rp. Strafporto (SBK 25AN), ent-
wertet ZÜRICH 9.VII.09 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Wien in die Schweiz 6 20,--

899 1909, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN), ent-
wertet HÖNGG 15.IX.08 auf zuwenig fran-
kierter AK aus Innsbruck in die Schweiz 6 20,--

900 1910, 30 Rp. Strafporto (SBK 
25BN+26BN), entwertet GOSSAU 
22.VIII.10 auf zuwenig frankiertem 6 
(Reg.-Lochung links) aus Österreich in die 
Schweiz 6 30,--

901 1910, 30 Rp. Strafporto (SBK 
25AK+26BN), entwertet ZÜRICH 26.I.10 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Prag 6 30,--

902 1912, 1.20 Fr. Strafporto (SBK 21Gc, 
27BN, 33, 35) entwertet ZÜRICH 19.VI.12 
auf zuwenig frankiertem Gross-6 (bügig) 
über 135 g aus Österreich in die Schweiz. 
Seltene Mischfrankatur 6 150,--

903 1914, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
GLARUS 3.I.15 auf im Inland portofreier, 
zensurierter Feldpostkarte aus Bavsic in 
die Schweiz 6 20,--

904 1914, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
GLARUS 3.I.15 auf im Inland portofreier, 
zensurierter Feldpostkarte aus Österreich 
in die Schweiz 6 20,--

905 1915, 50 Rp. Strafporto (SBK 35), entwer-
tet LUZERN 11.I.15 auf zuwenig frankier-
tem 6 von GRAZ in die Schweiz 6 30,--

906 1915, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
LACHEN-VONWIL 7.VI.15 auf Feldpost-6 
aus Österreich in die Schweiz 6 25,--

907 1916, 21 Rp. Strafporto (SBK 30+31) ent-
wertet BIRSFELDEN 10.IV.16 auf oester-
reichischem Feldpostbrief in die Schweiz 6 25,--

908 1916, 10 Rp. Strafporto (SBK 32) entwertet 
LACHEN-VONWYL 20.VI.16 auf im Inland 
portofreier, zensurierter Feldpostkarte aus 
Österreich in die Schweiz 6 20,--

909 1917, 25 H. Frankatur auf zensuriertem 6 
von LINZ 10.IX.17 in die Schweiz 6 20,--

910 1918, Buntrankatur auf 8H.-PK als 
Flugpostkarte von FLUGPOST / WIEN 
7.X.18 6 30,--

911 1920, 3 Kr. Buntfrankatur auf RE-6 von 
WIEN 4.II.20 in die Schweiz 6 40,--

912 1922, 80 Rp. Strafporto (SBK 32+37) 
entwertet ANDELFINGEN 12.VII.22  auf 
unfrankiertem Dienst-6 aus Neudau in die 
Schweiz 6 25,--

913 1924, 50 Rp. Strafporto (SBK 40+41), 
entwertet ZÜRICH 10.VII.24 auf zuwenig 
frankiertem 6 von WIEN in die Schweiz. 
Ein guter Brief! 401 6 40,--

902
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

914 1925, 60 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 37+39) entwertet GENEVE 12.XI.25 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Wien in die 
Schweiz 6 40,--

915 1927 (9.VIII.), Wien-Zürich, schöner 
Flugbrief mit vorderseitigem Ankunfts-
Stempel, Drucksachen-Porto, fehlerfrei. 450+ 6 40,--

916 1928 (9.VII.), Wien-Zürich, schöner 
Flugbrief mit vorderseitigem Ankunfts-
Stempel, fehlerfrei. 447+ 6 40,--

917 1929, 25 Rp. Strafporto (SBK 25), entwer-
tet ENGELBERG 5.VIII.29 auf zuwenig 
frankierter PK von GMUNDEN in die 
Schweiz 6 30,--

918 1933, FIS I, Satzfrankatur mit Zusatz auf 
RE-6 von WIEN 26.I.33 in die Schweiz 551-554+ 6 80,--

919 1935 (1.VII.), Innsbruck-Altenrhein, 
Ankunfts-3 Bregenz, LHB RF 35.4c, schö-
ner und fehlerfreier Flugbrief. 472+ 6 80,--

920 1935, Buntfrankatur auf F-6 von WIWN 
7.IX.35 nach Zürich 6 30,--

921 1936, 60 Rp. Strafporto (SBK 42+46) ent-
wertet KRADOLF 1.II.36  auf zu wenig fran-
kiertem 6 aus Amstetten in die Schweiz 6 25,--

922 1926,Olymp. Fackelzug mit S-3 WIEN 
20.VII.1936 6 15,--

923 1937, 80 g.-Strafporto, entwertet 
RHEINDORF 11.1.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus der Schweiz an das Zollamt 
Rheindorf P166+170 6 30,--

924 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 46), entwer-
tet ST. GALLEN 29.X.37 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Österreich in die Schweiz 6 25,--

925 1942, 5 Rp. Strafporto (SBK 202) entwertet 
ZÜRICH 24.I.42 auf zu wenig frankiertem 
6 aus Wien in die Schweiz 6 30,--

926 1946, 10 Rp. Strafporto (SBK 25), entwer-
tet MÜNSINGEN 3.VIII.46 auf zuwenig 
frankiertem und zensuriertem 6 von WIEN 
in die Schweiz 6 30,--

927 1948, 2x 50 Rp. Strafporto (SBK 61), 
entwertet BERN 24.V.48-7 sowie BERN 
24.V.48-18 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Österreich in die Schweiz 6 30,--

928 1949, 194 Gr. Strafporto, entwertet LINZ 
16.IX.49 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Indien 6 30,--

929 1949, 50 Rp. Strafporto (SBK 61), entwer-
tet ZÜRICH 26.II.49 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Österreich in die Schweiz 6 25,--

930 1949, 35 Rp. Strafporto (SBK 54+58), ent-
wertet FRICK 21.VI.49 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Österreich in die Schweiz 6 25,--

931 1951, 55 Rp. Strafporto (SBK 54+61), ent-
wertet ZÜRICH 19.II.51 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Österreich in die Schweiz 6 25,--

932 1951, 45 Rp. Strafporto (SBK 57+58) ent-
wertet RORSCHACH 27.VI.51, nachträglich 
ungültig gemacht, auf PK aus Österreich in 
die Schweiz 6 20,--

933 1959, 30 g. auf Sonderkarte von 
MITTENDORF 22.3.59 mit rotem 3 
1. WELT-SKIFLUG-POST / KULM-
SKIFLUGWOCHE 1959 6 20,--

918

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ÖSTERREICH - GANZSACHEN 
934 1894, Rotunde 1894, Gruss aus 

der Ausstellung, 2 Kr. PK mit S-3 
AUSSTELLUNG ROTUNDE WIEN 13.5.94 6 15,--

935 Gefangenenpost aus dem Lager LINZ 
an das Comotato Bernese in Locarno 
(Schweiz) mit Zensur 6 20,--

ÖSTERREICH - LOTS UND SAMMLUNGEN 
936 1912-1922, Lot von 9 taxierten Karten und 

1 6 in die Schweiz 6 80,--

937 1918-1937, Lot von 6 taxierten Karten aus 
Österreich in die Schweiz 6 40,--

938 1949-1953, Lot von 6 taxierten Karten aus 
Österreich in die Schweiz 6 40,--

ÖSTER. POST IN DER LEVANTE 
939 1898, Sonderkarte „Zur Erinnerung an die 

Kaiserreise nach Palästina“ mit violettem 
S-3 JERUSALEM / OESTERREICHSCHE 
POST 31.10.98 nach Deutschland 6 20,--

940 1899, Sonderkarte „Zur Erinnerung an die 
letzte Christnacht des 19. Jahrhundert“ 
mit violettem S-3 JERUSALEM / 
OESTERREICHSCHE POST 25.12.99, 
daneben violetter 3 BETHLEHEM 
24.XII.99 nach Deutschland 6 20,--

BOSNIEN & HERZEGOWINA - BRIEFE 
941 BAD OLIDZE, AK von 1898 6 15,--

942 1910, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN), 
entwertet ZÜRICH 9.VIII.09 auf zuwenig 
frankierter AK aus Bosnien & Herzegowina 
in die Schweiz 6 40,--

943 1910, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN), 
entwertet ZÜRICH 20.V.10 auf zuwenig 
frankierter AK aus Bosnien & Herzegowina 
in die Schweiz 6 40,--

POLEN 
944 1938, Stratosphärenflug, tadellos postfri-

scher Block Bl. 6 0 40,--

945 1948, Polnische Kultur, tadellos postfri-
scher Block Bl. 10 0 70,--

946 1948, 160 J. Verfassung, tadellos postfri-
scher Block, fehlerfrei Bl. 11 0 150,--

POLEN - BRIEFE 
947 1910, LIBIAZ, Stab-3 auf 3-sprachigem 

Aufgabeschein zu 10 Heller 6 30,--

948 1912, 5 Pf. Antwortkarte, 3 WARSCHAU 
31.7.16 6 20,--

949 1916, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) entwer-
tet ZÜRICH 1.III.16  auf unfrankiertem 
Soldaten-6 aus Polen in die Schweiz 6 30,--

950 1918, Strafporto (SBK 33), entwertet 
BASEL 27.XI.18 auf zuwenig frankiertem 
6 aus POZNAN in die Schweiz 6 20,--

951 1922, 25 Rp. Strafporto (SBK 35), entwer-
tet BASEL 7.VII.22 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Polen 6 25,--

952 1934, Gordon-Bennett-Fahrt 1934 auf AK 
mit Vignette 290+ 6 30,--

953 1936, 55 Rp.-Strafporto (SBK 46+47), ent-
wertet WINTERTHUR 4.V.36, auf zuwenig 
frankiertem 6 von Polen in die Schweiz 6 30,--

942
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

PORTUGAL 
954 1882, 500 R. schwarz, sauberer 3, auf 5 58yB 3/5 90,--

955 1884, 1000 R. schwarz, sauberer 3 61B 3 30,--

956 1884, 1000 R. schwarz, sauberer 3, auf 5 61C 3/5 40,--

957 1893, 80 R. gelb, sauberer 3 92 3 30,--

958 1894, 500. Geburtstag von Heinrich der 
Seefahrer, ungebrauchte Serie ohne 500 
R, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. 96-100+108 1 120,--

959 1895, Antonius, Kurzserie bis 200 R unge-
braucht. Kat. 675.- 109-120 1 50,--

960 1910, Freimarken, roter Aufdruck, unge-
brauchte Serie mit sauberem Falz 168-181 1 30,--

961 1941, 100 J. Briefmarke, sauber gestem-
pelter Block Block 3 3 90,--

962 1946, 100 J. Bank von Portugal, tadellos 
postfrischer Block Bl. 11 0 60,--

963 1946, 100 J. Bank von Portugal, sauber 
gestempelter Block Block 11 6 100,--

964 1946, Schutzpatronin Portugals, tadellos 
postfrischer Block Bl. 12 0 30,--

965 1949, Dynastie Avis, postfrische Serie. Mi. 
140.- 730-737 0 40,--

966 1950, Heiliges Jahr, postfrische Serie. Mi. 
150.- 748-751 0 50,--

967 1949, Avis-Block, postfrisch. Mi. 110.- Block 14 0 30,--

968 1953, Ritter, postfrische Serie. Mi. 130.- 792-806 0 35,--

969 1953, 100 J. portugisische Briefmarken, 
postfrische Serie. Mi. 170.- 815-822 0 60,--

970 1954, Sao Paulo, postfrische Serie. Mi. 
170.- 831-834 0 60,--

971 1957, Garrett, postfrische Serie. Mi. 180.- 856-859 0 70,--

PORTUGAL - BRIEFE 
972 1897, PK mit Zusatz von CALDELLAS 3 

SEP 97 in die Schweiz 6 30,--

973 1907, Rp. 50 Strafporto (SBK ) entwertet 
CHAUX-DE-FONDS 15.IX.07 auf zuwenig 
frankiertem Teil-6 aus Portugal in die 
Schweiz 6 200,--

974 1933-1951, Lot von 6 6, alle nach Zürich 
adressiert, dabei 1 Luftpost-6 von 1848 6 50,--

975 1944, zensurierte PK nach Basel 6 20,--

976 1950, 2.00 E. UPU mit Zusatz auf F-6 von 
LISBOA 10.5.50 in die Schweiz 741+ 6 20,--

PORTUGAL - LOTS UND SAMMLUNGEN 
977 Freimarken Ceres, Lot von 16 ungebrauch-

ten Marken ab Nr. 206, meist mittlere 
Werte, jedoch mit Nr. 294 (dünne Stelle) 1 100,--

978 Alt-Portgal, Partie mit einigen mittleren und 
besseren Werten, gute Erhaltung 3 100,--

979 1947-1948, Lot von 11 6 in die Schweiz 6 50,--

RUMÄNIEN 
980 1958, 100 J. Rum. Briefmarken, Block-

Paar, dazu die Serien 1750-1757 A+B, 
postfrisch. Mi. 172.- Bl. 40+41 0 50,--

RUMÄNIEN - BRIEFE 
981 1928 (7.8.), Bukarest-Belgrad-Zürich, selte-

ner Flug mit sehr bunter Frankatur, fehler-
freie Erhaltung. 323+ 6 100,--

982 1921, 5 Rp. Strafporto (SBK 31) entwertet 
ARBON 30.III.21  auf zu wenig frankiertem 
6 aus Rumänien in die Schweiz 6 25,--

983 1924, 55 Rp. Strafporto (SBK 31+37), ent-
wertet ZÜRICH 11.IX.24 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Rumänien in die Schweiz 6 20,--

973

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

984 1927, 15 Rp. Strafporto (SBK 42) entwertet 
UZNACH 18.VII.27  auf zu wenig frankier-
tem 6 aus Rumänien in die Schweiz 6 25,--

985 1942, 6.5 L. Postkarte mit Zusatz von 
BRASOV 28.1.42 in die Schweiz 6 30,--

986 1947, Buntfrankatur auf 6 von 
BUKAREST 28.VI.47 in die Schweiz 6 20,--

RUSSLAND - BRIEFE 
987 Lot von 6 Ansichtskarten 6 40,--

988 1902, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GbK) 
entwertet LUZERN 23.IX.02 auf PK aus 
Russland in die Schweiz 6 50,--

989 1905, 10 K. Frankatur auf etwas unreinem 
6 von MOCKBA 4.4.05 in die Schweiz 6 20,--

990 1909, 50 Rp.-Strafporto (SBK 17A), entwer-
tet ZÜRICH 19.XII.09 auf unfrankiertem 6 
aus Russland in die Schweiz. Rückseitig 
mit 3 ST. PETERSBURG 3.XII.09. Attest 
Abt 6 350,--

991 1919, Brief von KANSKI nach Bern 6 50,--

992 1921, 2000 R. Frankatur auf der Rückseite 
eines R-6 von PETROGRAD 6.9.21 nach 
Deutschland 6 20,--

993 1921, 2000 R. Mehrfachfrankatur auf der 
Rückseite eines R-6 aus PETROGRAD 
24.11.21 nach Deutschland 6 20,--

994 1921, 6000 R. Mehrfachfrankatur auf der 
Rückseite eines R-6 aus PETROGRAD 
24.12.21 nach Deutschland 164 6 20,--

995 1922, 2000 R. Frankatur auf PK aus 
PETROGRAD 24.1.22 nach Deutschland 6 20,--

996 1922, 54 R. Frankatur auf R-6 aus 
MOCKBA 2.8.22 nach Deutschland 6 20,--

997 1945, Karte eines Kriegsgefangenen in 
TOMSK mit Destination Österreich 6 30,--

LOKALAUSGABEN - BRONJEWSKOJE 
998 1922, Buntfrankatur auf der Rückseite 

eines R-6 aus MOSCOU nach 
Deutschland 6 20,--

RUSSLAND - LOTS UND SAMMLUNGEN 
999 1899-1907, Lot von 3 mit 5 Rp. taxierten 

PKs in die Schweiz
17Ga+17BN+K 
6 30,--

1000 1904-1913, Lot vom 7 PK‘s nach Basel 
adressiert 6 50,--

SOWJETUNION 
1001 1947, 25 J. sowetische Briefmarken, alle 

3 ungez. Blocks, Block 8 mit herstellungs-
bedingten Runzeln im Blockrand, alle 
postfrisch. Mi. 300.- Bl. 6-8 0 70,--

1002 1947, 800 J. Moskau, tadellos postfrischer 
Block Bl. 10 0 100,--

1003 1949, 25. Todestag Lenin, tadellos postfri-
scher Block Block 11B 0 1800,--

1004 1949, Lenin-Block gezähnt, tadellos post-
frisch. Attest BP Bl. 11A 0 150,--

1005 1949, Geburtstag Lenins, postfrischer 
Block Bl. 13 0 80,--

1006 1951, Furmanow, postfrisch. Kat. 60.- 1555+1556 
0 20,--

1003
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1007 1951, Grossbauten, postfrische Serie. Mi. 
150.-

1601-1605 
0 50,--

1008 1952, Julajew und Sedow, postfrisch. Kat. 
60.-

1633+1634 
0 15,--

SOWJETUNION - BRIEFE 

1009 1923, Russland-Mehrfachfrankatur 
gezänhnt/ungezähnt auf der Rückseite 
eines R-6 aus ODESSA 1.3.23 nach 
Deutschland 6 30,--

1010 1923, 1500 R-. Frankatur auf der Rückseite 
eines R-6 aus PETROGRAD 25.8.23 
nach Deutschland 6 20,--

1011 1925, 40 K. Frankatur auf R-6 von TIFLIS 
2.7.25 nach Halle (D) 6 20,--

1012 1925, 30 K. Frankatur (24 K. rückseitig) auf 
R-6 von TIFLIS 22.5.25 nach Halle (D) 6 20,--

1013 1925, 28 K. Frankatur (14 K. rückseitig) auf 
R-6 von TIFLIS 24.10.25 nach Halle (D) 301 6 20,--

1014 1926, 28 K. Frankatur auf der Rückseite 
eines R-6 aus LENINGRAD 7.1.26 nach 
Deutschland 306A 6 20,--

1015 1930, 14 K. Frankatur auf 6 von MOCKBA 
4.7.30 nach Deutschland 388 6 20,--

1016 1930, 35 K. Frankatur auf R-6 nach Halle 
(D) 6 15,--

1017 1933, 45 K. Frankatur auf R-6 von TIFLIS 
3.7.33 nach Halle (D) 6 25,--

1018 1934, 35 K. Frankatur auf R-6 von 
KHARKOV  nach Deutschland 6 20,--

1019 1934, 35 K. Frankatur auf R-6 von 
CHARKOW 25.3.34 nach Halle (D) 6 20,--

1020 1934, 35 K. Frankatur auf R-6 von TIFLIS 
4.1.34 nach Halle (D) 6 20,--

1021 1935, 75 K. Frankatur auf R-6 von 
MOSKAU 7.7.35 nach Halle 6 25,--

1022 1935, 85 K. Frankatur auf R-6 von 
LENINGRAD 19.10.35 nach Halle (D) 6 20,--

1023 1935, 35 K. Frankatur auf R-6 von 
LENINGRAD 7.6.35 nach Halle (D) 6 20,--

1024 1937, 32 K. Frankatur auf R-6 von 
MOSKOW 4.3.37 nach Halle (D) 6 20,--

SAN MARINO 
1025 1952, Neues Postgebäude, ungebrauchte 

Serie. Kat. 1300.- 175-179 1 120,--

1026 1932, 50. Todestag G. Garibaldi, postfri-
sche Serie 184-191 0 280,--

1027 1934, Philat. Ausstellung, postfrische Serie 202-205 0 45,--

1028 1942, Flugpost, postfrische Serie 239+240 0 60,--

1029 1949, Ansichten, postfrische Serie 409-422 0 90,--

1030 1950, Freimarken, postfrisch 440+441 0 50,--

1031 1950, Flugpost, postfrische Serie. Mi. 350.- 442-450 0 100,--

1032 1951, Briefmarken-Ausstellung, postfrisch. 
Mi. 70.- 461 0 20,--

1033 1952, Kolumbus, postfrische Serie. Mi. 
249.- 464-476 0 70,--

1009
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1034 1952, Messe in Triest, postfrische Serie. 
Mi. 90.- 477-484 0 25,--

1035 1953, Sport, postfrische Serie. Mi. 120.- 493-501 0 40,--

1036 1954, 1000 L Flugpost, postfrische 
Bogenecke. Mi. 140.- 512 0 40,--

SAN MARINO - BRIEFE 
1037 1947, 30 Rp. Strafporto (SBK 59), entwer-

tet LUZERN 9.X.47 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus San Marino in die Schweiz 6 30,--

SCHWEDEN 
1038 1867, 24 Ö. orange, einwandfrei gezähnt 

und sauber entwertet 10 3 15,--

SCHWEDEN - BRIEFE 
1039 1887, PK mit 5 Ö. Zusatz nach 

Deutschland 6 50,--

1040 1892, PK mit Privatzudruck von MALMÖ 
4.6.1892 nach Deutschland 6 40,--

1041 1894, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20BN), ent-
wertet CRESSIER 22.X.94 auf um 20 Öre 
zuwenig frankiertem 6 der 2. Gew.-Stufe 
aus Schweden in die Schweiz 6 180,--

1042 1899, 10 Ö. Frankatur auf Litho-AK von 
TROLLHÄTTAN 6 20,--

1043 1926, 15 Rp. Strafporto (SBK 33) entwertet 
ZÜRICH 22.XI.12 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Schweden in die Schweiz 6 30,--

1044 1920, schöne Paketkarte von 
STOCKHOLM nach MÜMLISWIL 
(Schweiz). 6 50,--

1045 1951, 15 Rp. Strafporto (SBK 56), entwer-
tet ZÜRICH 22.XI.51 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Schweden in die Schweiz 6 25,--

SCHWEDEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1046 1927, Lot von 4 Paketadressen in die 

Schweiz 6 60,--

1047 1940, Lot von 4 6, 3 davon mit deutscher 
Zensur nach Deutschland 6 30,--

SPANIEN 

1048 1931, 900 J. Kloster Montserrat, unge-
brauchte Serie in tadelloser Erhaltung. Kat. 
2400.-, Attest BP 598-610 1 650,--

1049 1950, 100 Jahre Spanische Briefmarken, 
tadellos postfrische Serie. 975-982 11 150,--

1050 1952, Franz Xaver, postfrisch. Mi. 80.- 1010 0 25,--

1051 1953, Legazpi, postfrisch. Mi. 150.- 1019 0 50,--

1052 1958, Weltausstellung, postfrisches 
Blockpaar Bl. 13+14 0 15,--

SPANIEN - BRIEFE 
1053 1865, 2 R. Frankatur auf Falt-6 von 

MADRID 12 DEC 65 nach Frankreich 72 6 80,--

1054 1900, Corrida de torros, suerte de vara, 
kollorierte Karte, 3 BARCELONA 25.9.00, 
in die Schweiz adressiert 6 30,--

1055 1906, 10 C.-Frankatur mit Sonder-3, mit 
Bild des Königs und seiner Verlobten 6 20,--

1056 1914, 10 C. Frankatur entwertet 
PAQUEBOT, AK von Barcelona nach 
Deutschland 6 30,--

1057 1015, 50 C. Buntfrankatur  auf R-6 von 
PALAMOS 24.AGO.15 in die Schweiz 6 30,--

1058 1915, 20 C. Frankatur  auf R-6 von 
PALAMOS 17.OCT.15 in die Schweiz 6 25,--

1059 1915, 50 C. Buntfrankatur von PALAMOS 
22.SEP.15 auf R-6 in die Schweiz 6 20,--

ex 1048
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1060 1917, 25 C. Frankatur auf 3 mit schöner 
Vignette von PALMA DE MALLORCA 
1.7.17 nach USA 6 30,--

1061 1917, 50 Rp. Strafporto (SBK 37), entwer-
tet EMMISHOFEN 1.I.17 auf unfrankiertem, 
zensuriertem 6 aus Spanien 6 25,--

1062 1921, 20 Rp. Strafporto (SBK 34), entwer-
tet ZÜRICH 7.III.21 auf zuwenig frankierter 
AK aus Spanien in die Schweiz 6 15,--

1063 1929, 15 C. Frankatur auf 5 Rp. PK von 
BARCELONA 18.9.29 in die Schweiz 6 15,--

1064 1933, 30 Rp.-Strafporto (SBK 160), entwer-
tet BASEL 2.V.33 auf um 15 C. zuwenig 
frankiertem 6 aus Spanien in die Schweiz. 
Seltene Verwendung einer Freimarke als 
Portomarke! 6 80,--

1065 1954, 35 Rp. Strafporto (SBK 304) entwer-
tet ZÜRICH 22.X.54  auf zu wenig frankier-
tem 6 aus Spanien in die Schweiz 6 20,--

KANARISCHE INSELN 
1066 1937, 60 C.-Mischfrankatur auf 6 von LAS 

PALMAS 13.2.37 nach Deutschland 55+ 6 30,--

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1067 1939-1948, Lot von 3 Flugpost-6 in die 

Schweiz 6 40,--

1068 1900-1927, Lot von 4 AK‘s 6 30,--

1069 1943-1947, Lot von 4 6 in die Schweiz, 3x 
mit Zensur 6 30,--

TRIEST ZONE A 

1070 1947, Freimarken, postfrische Serie 1-17 0 60,--

1071 1948, 100 Jahrestag der Erhebung, postfri-
sche Serie 34-45 0 30,--

1072 1949, Freimarken, postfrische Serie 80-92 0 30,--

TRIEST ZONE A -  PAKETMARKEN 
1073 1949, Paketmarken, postfrische Serie 13-26 0 100,--

1074 1949, 1000 L. blau, tadellos postfrisch. Mi. 
250.- 26 0 70,--

TRIEST ZONE B 
1075 1953, 38. Esperanto-Weltkongress, tadellos 

postfrisch. Mi. 350.- 103+104 0 100,--

1064

ex 1070
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1076 1954, 500 Din, postfrische Bogenecke 139 0 10,--

TSCHECHOSLOWAKEI - BRIEFE 
1077 1919, 50 H. Einzelfrankatur auf attraktivem 

R-6 von BRÜX 19.IV.19 (Böhmen) nach 
Montreux 19 6 30,--

1078 1920,20 H.-Frankatur von MOST / BRÜX 
16.IV.20 auf AK des Ortes in die Schweiz 6 30,--

1079 1924, 25 Rp. Strafporto (SBK 35), entwer-
tet BASEL 20.IX.40 auf zuwenig frankierter 
und refüsierter PK (oben waagr. Bug) aus 
REICHENBERG in die Schweiz 6 25,--

1080 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 46), entwer-
tet BIEL (BIENNE) 11.III.37 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus der Tschechoslowakei 
in die Schweiz 6 25,--

TSCHECHOSLOWAKEI - OSTSCHLESIEN 

1081 1920, Emmigrantenzug No. 21 / Schweiz 
- Pole, Mischfrankatur Tschecholslowakei / 
Ostschlesien nach Basel auf Karte. Selten! 7A+ 6 350,--

TSCHECHOSLOWAKEI - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1082 1919-1927, Lot von 3 taxierten Karten aus 

der Tschechoslowakei in die Schweiz 6 30,--

TÜRKEI 
1083 1935, Frauenkongress, tadellos postfrische 

Serie. Attest BP 985-999 0 300,--

TÜRKEI - BRIEFE 
1084 1926, 40 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 

EMMISHOFEN 26.I.26  auf zu wenig fran-
kiertem 6 aus der Türkei in die Schweiz 6 30,--

TÜRKEI - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1085 1943-1953, Lot von 15 6 in die Schweiz 6 60,--

1081

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
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in unseren Geschäftsräumen an der 
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UNGARN 
1086 1951, 80 J. Ungarische Briefmarken, alle 3 

Blocks und die Serie dazu, postfrisch. Mi. 
215.- Bl. 20-22 0 60,--

UNGARN - BRIEFE 
1087 1886, 15 Rp. Strafporto (SBK 17BK+18BK), 

entwertet ST. GALLEN 12.IV.86 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Budapest in die 
Schweiz 6 50,--

1088 1888, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17CK+18CK), entwertet BASEL 11.III.88 
auf zuwenig frankierter PK aus Ungarn in 
die Schweiz 6 50,--

1089 1891, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaN) ent-
wertet ZÜRICH 20.VIII.91 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Ungarn in die Schweiz 6 70,--

1090 1892, 5 Rp. Strafporto (SBK 17DaK), 
entwertet ZÜRICH 14.X.92 auf zuwenig 
frankierter PK (Bugspur) aus Ungarn in die 
Schweiz 6 50,--

1091 1895, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17DB+18DbK), entwertet BASEL 3.VI.95 
auf zuwenig frankierter PK aus Zagreb in 
die Schweiz 6 40,--

1092 1896, 5 Rp. Strafporto (SBK 17EK), ent-
wertet LUZERN 19.IV.96 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Ungarn in die Schweiz 6 70,--

1093 1896, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17EN+18EK), entwertet LUZERN 30.X.96 
auf zuwenig frankierter PK aus Budapest in 
die Schweiz 6 40,--

1094 1897, 5 Rp. Strafporto (SBK 17DbN), ent-
wertet ZÜRICH 19.VIII.97 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Budapest in die Schweiz 6 50,--

1095 1897, kollorierte Karte mit geschichtlichem 
Motiv, 3 BUDAPEST 30 SEP 97 in die 
Schweiz 6 20,--

1096 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
1N+16DaK+18DaN), entwertet LUZERN 
22.IV.98 auf zuwenig frankierter 2 Pf.-PK 
aus Ungarn in die Schweiz 6 50,--

1097 1898, 5 Rp. Strafporto (SBK 17FN), ent-
wertet BARN 18.IV.98 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Ungarn in die Schweiz 6 50,--

1098 1898, 15 Rp. Strafporto (SBK 
17GaN+18GaN), entwertet ZÜRICH 
9.VIII.98 auf zuwenig frankierter AK aus 
Ungarn in die Schweiz 6 30,--

1099 1899, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GaK), ent-
wertet ZÜRICH 19.X.99 auf zuwenig fran-
kierter AK aus Ungarn in die Schweiz 6 40,--

1100 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN), ent-
wertet BERN 2.VI.04 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Ungarn in die Schweiz 6 30,--

1101 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GaN), ent-
wertet OLTEN 26.IX.04 auf umadressier-
tem und taxiertem Streifband aus Ungarn 
in die Schweiz 6 30,--

1102 1907, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN) 
entwertet ST. GALLEN 14.II.07 auf PK aus 
Ungarn in die Schweiz 6 30,--

1103 1909, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcK), ent-
wertet LANGENTHAL 31.III.09 auf zuwenig 
frankierter PK aus Pozsony in die Schweiz 6 20,--

1092
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1104 1910, Rp. 30 Strafporto (SBK 
18GcN+19GbN), entwertet CHAM 
24.VIII.10 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Ungarn in die Schweiz 6 40,--

1105 1910, 10 Rp. Strafporto (SBK 25AN), ent-
wertet ZÜRICH 8.VI.10 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Ungarn in die Schweiz 6 30,--

1106 1911, 10 Rp. Strafporto (SBK 25BN) ent-
wertet LUZERN 14.1.11 auf PK aus Ungarn 
in die Schweiz 6 30,--

1107 1928, 10 Strafporto (SBK 43) entwertet 
ZÜRICH 24.III.28 auf PK aus Ungarn in die 
Schweiz 6 15,--

1108 1935 818.11.), Budapest-Zürich, mit 3, 
fehlerfrei. 504+ 6 80,--

1109 1938 (8.XI.), Wien-München-Zürich, 3, 
ohne ASt., fehlerfrei. 502+ 6 40,--

1110 1938 (8.XI.), Wien-München-Zürich, 3, 
ohne ASt., fehlerfrei. 586+ 6 40,--

1111 1938 (8.XI.), Wien-München-Zürich, mit 3, 
ohne ASt., fehlerfrei 586+ 6 40,--

UNGARN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1112 Lot von 4 AK‘s (1900) 6 50,--

1113 1938, Lot von 3 F-6 mit Flug Wien - 
München - Zürich 6 30,--

VATIKANSTADT 

1114 1934, Provisorien, farbfrische, ungebrauch-
te Serie mit sauberem Erstfalz, tadellose 
Erhaltung. Attest Wespermann 39-44 1 400,--

1115 1951, 300 L. Gratianus, postfrisch. Mi. 
340.- 185 0 80,--

KANADA - BRIEFE 
1116 2 C. Postkarte mit attraktivem Litho-

Zudruck in die Schweiz adressiert 6 20,--

1117 1905, 10 C. Buntfrankatur auf R-Lederkarte 
aus VANCOUVER 2 MY 05 in die Schweiz 6 20,--

1108

1114
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1118 1905, 10 C. Postkarte mit attraktivem Litho-
Zudruck in die Schweiz adressiert 6 20,--

1119 1922, 40 Rp. Strafporto (SBK 31+32+35) 
entwertet HORGEN 3.VII.22 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Kanada in die Schweiz 6 25,--

1120 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 46), entwer-
tet ZÜRICH 31.XII.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Kanada in die Schweiz 6 25,--

1121 1952, 2.40 Fr. Strafporto (SBK 60), entwer-
tet ZÜRICH 31.XII.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Kanada in die Schweiz 6 30,--

USA 
1122 1892, 5 ungebrauchte Werte aus dem 

Columbus-Satz in guter Erhaltung. Mi. 
74+78+79+81+82 74+ 1 150,--

1123 1893, 3 C. Kolumbus, ungebraucht 75 1 15,--

1124 1893, 4 C. Kolumbus, ungebraucht 76 1 15,--

1125 1893, 50 C Columbus, ungebraucht, Mi.-
Kat. 500.-. 83 1 100,--

USA - BRIEFE 
1126 Telegraph-Umschlag mit schöner Litho. 

undatiert 6 20,--

1127 Massenfrankatur mit Vorausentwertung 
DETROIT MICH, je  auf 10er-Block und 
20er-Block, auf Packpapier, vermutlich als 
Paketporto verwendet. Sehr dekorativ. 267,277 5 50,--

1128 1879, 35 Rp. Strafporto (SBK 
4IN+5IK+6IK), entwertet SCHWANDEN 
18.III.79 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
USA in die Schweiz 6 150,--

1129 1889, 50 Rp. Strafporto (SBK 20BK), ent-
wertet EINSIEDELN 6.IX.89 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 200,--

1130 1892, 40 Rp. Strafporto (SBK 19DaN), 
entwertet ZÜRICH 18.IV.92 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 50,--

1131 1893, unfrankierter 6 von Appenzell 
mit Abgang 25.9.1893 nach USA, dort 
mit 11 Cents taxiert. Da nicht zustellbar 
Rücksendung nach Appenzell wo der 
6 mit dem doppelten Auslandporto von 
50 Rp. taxiert wurde (SBK 20DbIIK), 3 
APPENZELL 28.XII.93 6 300,--

1132 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaIIK), 
entwertet BERN 17.XII.93 auf um 5 Cents 
zuwenig frankiertem 6 aus USA in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten feh-
lenden Betrag 2x5 Cents = 50 Rp. 6 100,--

1133 1893, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20DaN), 
entwertet ST. GALLEN 22.VI.93 auf um 5 
C. zuwenig frankiertem 6 aus USA in die 
Schweiz 6 100,--

1134 1894, 50 Rp. Strafporto (SBK 20EK, Marke 
mit Bugspur), entwertet ZÜRICH 15.V.94 
auf zuwenig frankiertem 6 aus USA in die 
Schweiz 6 50,--

1135 1894, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18DbK+19DbK), entwertet BASEL 6.III.94 
auf zuwenig frankierter PK aus USA in die 
Schweiz 6 50,--

1136 1896, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaK), ent-
wertet HENGGART 25.VI.96 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz. 
Portomarke mit grossem Plattenfehler im 
rechten Rahmen. US-Frankatur mit Mängel 6 150,--

1131
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1137 1898, 10 Rp. Strafporto (SBK 8FN), ent-
wertet ZÜRICH 5.V.98 auf zuwenig fran-
kierter PK aus USA in die Schweiz 6 80,--

1138 1898, Umschlag mit attraktivem Zudruck 
von CHICAGO nach Deutschland 6 25,--

1139 1898, 1 C. Ganzsache, offizielle Karte 
zur Trans-Mississipi und International 
Exposition, gebraucht 6 20,--

1140 1899, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GaK+19GaN), entwertet BASEL 
25.XII.99 auf zuwenig frankierter AK 
(Eckbüge) aus USA in die Schweiz 6 30,--

1141 1902, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaK) ent-
wertet DAZIO 6.VI.02 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus USA in die Schweiz 6 80,--

1142 1904, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20GbN), 
entwertet ZÜRICH 27.II.04 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 50,--

1143 1904, Rp. 50 Strafporto (SBK 20GaK), 
entwertet MOUDON 22.I.04 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 40,--

1144 1904, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GcK+19GcK) entwertet BASEL 
21.XII.04 auf zuwenig frankiertem 6 
(Gebrauchsspuren) aus USA in die 
Schweiz 6 30,--

1145 1905, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GcK) ent-
wertet BERN 16.XII.05 auf zuwenig fran-
kiertem 6 (Gebrauchsspuren) aus USA in 
die Schweiz 6 30,--

1146 1905, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GbK) ent-
wertet HOCHDORF 12.V.05 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 30,--

1147 1905, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN) ent-
wertet SCHWYZ 2.VI.05 auf PK aus USA 
in die Schweiz 6 30,--

1148 1907, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GcIIN+19GcIIK) entwertet ZÜRICH 
26.IV.07 auf um 3 Cents zuwenig frankier-
ter Lederkarte aus USA in die Schweiz. 
Lederkarten galten als 6 mit 5 Cents 
Porto. Taxierung mit dem doppelten fehlen-
den Betrag 3x2=6 Cents = 30 Rp. 6 100,--

1149 1907, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GcK), 
entwertet GRÜSCH 26.IV.07 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 50,--

1150 1907, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GcN) ent-
wertet ZÜRICH 23.II.07 auf PK aus USA in 
die Schweiz 6 20,--

1151 1908, 30 Rp. Strafporto (SBK 
18GcK+19GcN) entwertet GAIS 24.XII.08 
auf zuwenig frankiertem 6 aus USA in die 
Schweiz 6 30,--

1152 1909, 5 Rp. Strafporto (SBK 15GaN) ent-
wertet KRIENS 4.III.09 auf PK aus USA in 
die Schweiz 6 70,--

1153 1910, 30 Rp. Strafporto (SBK 
25BK+26BN), entwertet GENEVE 
29.VIII.10 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
USA in die Schweiz 6 30,--

1154 1911, 30 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 25BN+34) entwertet MAGLIO DI 
COLLA 28.VI.11 auf PK aus USA in die 
Schweiz 6 100,--

1155 1913, attraktive Buntfrankatur von NEW 
YORK 3.11.13 in die Schweiz. 6 40,--

1148
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1156 1913, 5 C. Frankatur auf 6 von SAN 
FRANCISCO 12.12.13 mit Bild der Stadt in 
die Schweiz 6 15,--

1157 1914, 10 Rp. Strafporto (SBK 22), entwer-
tet FRAUENFELD 1.VI.14 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus BALTIMORE in die 
Schweiz 6 25,--

1158 1915, 10 Rp. Strafporto (SBK 29+30) ent-
wertet EMMISHOFEN 15.I.15  auf zu wenig 
frankiertem 6 aus den USA in die Schweiz 6 30,--

1159 1917, Portofreier 6 eines 
Kriegsgefangenen aus dem Lager FORT 
OGLERHORPE (Georgia) nach New York 6 20,--

1160 1920, 30 Rp.-Strafporto auf um 1 Cent. 
zuwenig frankiertem 6 aus USA in die 
Schweiz. Da nicht zustellbar, wurde die 
Taxierung ungültig gemacht und der 6 
nach Milano (Italien) weitergeleitet wo eine 
erneute Taxierung über 30 Cmi. erfolgte. 6 30,--

1161 1931, 5 C. Frankatur auf illustr. Umschlag 
von ATLANTIC CITY 26.4.31 in die 
Schweiz mit dazugehörendem Briefpapier 
des Hotels 6 15,--

1162 1933, Fahrt zur Weltausstellung, Fahrt 
Chicago - Friedrichshafen, USA-Post, 
auf Sonder-Umschlag, rückseitig grüner 
Bestätigungs-3 Si. 244C 6 50,--

1163 1937, 25 Rp. Strafporto (SBK 46), entwer-
tet GENEVE 8.XI.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus USA in die Schweiz 6 25,--

1164 1940, 2.90 Fr. Strafporto (SBK 163+166), 
entwertet MEILEN 25.VI.40 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz. 
Aufgrund des bedeutenden Strafportos 
seltene Verwendung von hohen Werten 
Freimarken 6 100,--

1165 1940, 25 Rp. Strafporto (202+223) entwer-
tet GENEVE 3.I.40 auf um 2 Cents zuwe-
nig frankiertem 6 aus USA in die Schweiz. 
Taxierung mit dem doppelten fehlenden 
Betrag 2x2=4 Cents = 24 Rp. gerundet auf 
25 Rp. 6 50,--

1166 Lot von 8 AK‘s, Ende der 40er Jahre 6 40,--

1167 1949, 90 Rp. Strafporto (SBK 59), entwer-
tet GOLDAU 13.X.49 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus USA in die Schweiz 6 25,--

1168 1950, 2.40 Fr. Strafporto (SBK 60+61), 
entwertet ZÜRICH 20.XII.50 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 30,--

1169 1950, 25 Rp. Rp. Strafporto (SBK 54+59), 
entwertet BERN 17.V.50 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 25,--

1170 1951, 2.40 Fr. Strafporto (SBK 60+61), 
entwertet zürich 27.XII.51 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 30,--

1171 1951, Bildnis des Chippewa-Indianers 
Ka-Be-Nah-Gweg-Wenn genannt John 
Smith von Cross Lake (Minesota). Dieser 
Indianer soll 129 Jahre alt geworden sein, 
auf AK von MINNEAPOLIS 6.2.51 6 30,--

1172 1952, 2x 35 Rp. Rp. Strafporto (SBK 
54+59), entwertet ZÜRICH 9.VI.52 sowie 
ZÜRICH 10.VI.52 auf zuwenig frankiertem 
6 aus USA in die Schweiz. Weiterleitung 
an den richtigen Adressaten 6 80,--

1164
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1173 1952, 2.40 Fr. Strafporto (SBK 55+57+59), 
entwertet ZÜRICH 22.XII.52 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus USA in die Schweiz 6 30,--

1174 1954, 60 Rp. Strafporto (SBK 307), entwer-
tet SCHWYZ 29.XII.54 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus FULTON  in die Schweiz 6 20,--

USA - LOTS UND SAMMLUNGEN 

1175 1886-1909, Lot von 10 PK‘s, alle nach 
Basel adressiert 6 100,--

1176 1893-1901, Lot von 3 PK‘s in die Schweiz 6 40,--

1177 1923-1940, Lot von 11 taxierten Karten aus 
USA in die Schweiz 6 100,--

COSTA RICA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1178 1947-1958, Lot von 12 6 in die Schweiz 6 50,--

EL SALVADOR - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1179 1948-1950. Lot von 20 6 in die Schweiz 6 80,--

GUATEMALA - BRIEFE 
1180 6 Frankaturen mit Schweizer Portomarken 

ab 1895, selten. 6 100,--

1181 1936-1940, Lot von 4 6 mit 
Buntfrankaturen 6 30,--

GUATEMALA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1182 1947-1954, Lot von 17 6 in die Schweiz 6 60,--

1183 1947-1954, Lot von 14 6 in die Schweiz 6 60,--

HAITI - BRIEFE 
1184 1934, 1.25 Gg. Frankatur auf F-6 nach 

der Schweiz 264+270 6 20,--

HAITI - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1185 1950-1954, Lot von 13 6 in die Schweiz 6 60,--

1186 1947-1953, Lot von 17 6 in die Schweiz 6 70,--

KUBA - BRIEFE 
1187 1907, kollorierte AK nach Deutschland 6 30,--

1188 1948, 50 Rp. Strafporto (SBK 61), entwer-
tet BERN 3.XII.48, ungültig gemacht auf 
illustriertem zuwenig frankiertem 6 (ET!) 
aus Kuba in die Schweiz 6 25,--

KUBA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1189 1950-1959, Lot von 9 6 in die Schweiz 6 40,--

MEXIKO - BRIEFE 
1190 1916, Buntfrankatur auf zensuriertem 6 in 

die Schweiz 6 15,--

1191 1917, 30 C. Frankatur auf 6 des 
Schweizer Konsulates nach New York 6 20,--

1192 1923, 35 Rp. Strafporto (SBK 31+36), 
entwertet ST. GALLEN 23.V.23 auf PK aus 
Mexiko in die Schweiz 6 20,--

1193 Lot von 6 6 in die Schweiz 6 30,--

ARGENTINIEN - BRIEFE 
1194 1883, 50 Rp.-Strafporto (SBK 12), ent-

wertet NEUCHÂTEL auf der Vorderseite 
eines portofrei abgeschickten Briefes des 
Schweizer Konsulates in Buenos Aires. Die 
Portofreiheit wurde in der Schweiz nicht 
anerkannt. 6 150,--

1195 1899/1930, 2 saubere Karte/Brief mit hüb-
schen Buntfrankaturen, nach der Schweiz 
adressiert. 6 40,--

ex 1175
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1196 1901, 50 Rp.-Strafporto (SBK 20GbIIK), 
entwertet ZÜRICH 29.XII.01 auf zuwenig 
frankierter Ganzsache aus Argentinien in 
die Schweiz 6 50,--

1197 1901, 50 Rp.-Strafporto (SBK 18GbIIK), 
entwertet ZÜRICH 29.XII.01 auf zuwenig 
frankierter Ganzsache aus Argentinien in 
die Schweiz 6 50,--

1198 1902, 60 Rp.-Strafporto (SBK 
18GbN+20GbK) entwertet ZÜRICH 6.VI.02 
auf zuwenig frankiertem Ganzsachen-6 
mit Zusatzfrankatur von BUENOS AIRES 
13.10.02 in die Schweiz 6 30,--

1199 1905, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GcN) ent-
wertet VERRIERES 8.XII.05 auf AK aus 
Argentinien in die Schweiz 6 30,--

1200 1938, 40 Rp. Strafporto (SBK 53), entwer-
tet ZÜRICH 10.II.38 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Ägypten in die Schweiz 6 40,--

1201 1938, 15 Rp. Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 42+51), entwertet UTZENDORF 
3.X.38 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Argentinien in die Schweiz 6 25,--

1202 1939, 15 Rp. Strafporto (SBK 42+55), 
entwertet DÜBENDORF 18.I.39 auf um 
5 Centavos zuwenig frankiertem 6 aus 
Argentinien in die Schweiz. Taxierung 
mit dem doppelten Fehlbetrag 5x2=10 
Centavos = 12 Rp., gerundet 15 Rp. 6 40,--

1203 1940, 45 Rp. Strafporto (SBK 57+58), ent-
wertet ZÜRICH 26.II.41 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Argentinien in die Schweiz 6 25,--

1204 1945, 15 Rp. Strafporto (SBK 56), entwer-
tet TEUFENTHAL 5.VIII.45 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Argentinien in die 
Schweiz 6 25,--

1205 1946, 40 c. Frankatur auf RE-FDC mit 
ET-S-3 nach Bariloche 6 20,--

1206 1948, 60 C. Frankatur auf Jubiläumsflug 
Argentinien - Frankreich 6 20,--

ARGENTINIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 

1207 Lot von 13 AK‘s, meist Anfang des 20 Jh. 6 100,--

1208 1901-1905, Lot von 4 PK‘s, 3 davon in die 
Schweiz adresiert 6 30,--

1209 1947-1954, Lot von 15 6 in die Schweiz 6 60,--

1210 1950-1954, Lot von 13 6 in die Schweiz 6 50,--

BOLIVIEN - BRIEFE 
1211 1945, 2.50 a. 1.25 Ganzsache mit ET-3 

nach USA 6 20,--

1212 1950, Buntfrankatur auf RE-6 von LA PAZ 
in die Schweiz, rücks. A-3 BASEL 8.III.50 6 20,--

BOLIVIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1213 1940/41, Lot von 11 6 in die Schweiz, 1x 

mit Zensur 6 50,--

1214 1948-1958, Lot von 5 6 in die Schweiz 6 20,--

BRASILIEN - BRIEFE 
1215 1912, Indio-Stamm, kollorierte Karte 6 15,--

1216 1931, 500R+250R Einzelfrankatur auf R-6 
von RIO 8.V.31 345 6 20,--

1217 1936, 1. Südamerikafahrt des LZ 129 mit 
Buntfrankatur auf Sonderumschlag nach 
Friedrichshafen, rücks. A-3 10.4.36 Si. 404 6 30,--

ex 1207
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1218 1936, 1. Nordamerikafahrt, amerikanische 
Post, mit A-3 Type II und rücks. A-3 Type 
III Si. 409C 6 30,--

1219 1944, schöne Buntfrankatur auf 6 mit 
attraktiver Rückseite in die Schweiz 6 40,--

BRASILIEN - SYNDICATO CONDOR LTDA 
1220 1929, 2500 R. Frankatur auf F-6 vom 11 

MAR 29 (Monatsangabe verkehrt) nach 
Deutschland 6 20,--

1221 1930, 5700 R. Frankatur auf Inland F-6 
vom 12 SEP 30 6 20,--

BRASILIEN - VARIG - BRIEFE 
1222 1932, Bunt- und Mischfrankatur auf F-6 

vom 21 OUT. 32 nach Argentinien 6 20,--

1223 1933, 1900 R. Mischfrankatur auf R-6 
vom 17 MAR. 33 nach Sao Paulo 6 20,--

BRASILIEN - ZEPPELIN 
1224 1930, Luftschiff Graf Zeppelin, ungebrauch-

te Serie, Mi.-Kat. 250.- Zp.1-3 1 50,--

1225 1930, Luftschiff Graf Zeppelin, gestempelte 
Serie., Mi.-Kat. 220.-. Zp.1-3 3 50,--

1226 1930, mit Aufdruck 5 Rs., ungebraucht, Mi.-
Kat. 220.-. Zp. 7 1 40,--

1227 1930, mit Aufdruck 5 Rs. saubere Stempel, 
Mi.-Kat. 250.-. Zp. 7 3 50,--

1228 1930, mit Aufdruck 10 Rs, ungebraucht, 
Mi.-Kat. 190.-. Zp. 8 1 40,--

CHILE - BRIEFE 
1229 1917, 20 C. Frankatur auf 6 von 

PISAGOA 10.2.17 nach USA 6 20,--

CHILE - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1230 1944-1954, Lot von 12 6 in die Schweiz 6 50,--

ECUADOR - BRIEFE 
1231 1936, 7 C. Frankatur auf 6 aus QUITO in 

die Schweiz 6 20,--

KOLUMBIEN - BRIEFE 

1232 1935, Internat. Olymp. Spiele Süd und 
Mittelamerika, ungebrauchte, fehlerfreie 
Serie. Selten! Attest BP 351-366 0 400,--

KOLUBIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1233 1939-1954, Lot von 22 6 in die Schweiz, 

1x mit Doppelzensur 6 100,--

PARAGUAY - BRIEFE 
1234 1932, Mehrfachrankatur auf R-6 von 

VILLARRICA  in die Schweiz 6 25,--

1235 1034, attraktive Buntfrankatur auf F-6 
mit Sonder-3 nach Deutschland, rück-
seitig A-3 STUTTGART / DEUTSCHE 
LUFTPOST SÜDAMERIKA - EUROPA 
8.5.34 6 30,--

PARAGUAY - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1236 1947-1958, Lot von 7 6 in die Schweiz 6 40,--

PERU - BRIEFE 
1237 1900, Buntfrankatur auf 6 aus LIMA in die 

Schweiz, rücks. A-3 BASEL 7.VI.00 6 15,--

1238 1904, 5 Rp. Strafporto (SBK 19GbN), ent-
wertet BULLE 2.I.04 auf zuwenig frankierter 
PK aus Peru in die Schweiz 6 80,--

ex 1232
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1239 1937/1957, 2 Flugpost-6 mit Destination 
Basel 6 20,--

SURINAM 
1240 1918, 30 Rp. Strafporto (SBK 36), ent-

wertet ST. GALLEN 8.IV.18 auf zuwenig 
frankiertem und zensuriertem 6 in die 
Schweiz 6 30,--

URUGUAY - BRIEFE 
1241 1945, 60 Rp. Strafporto (SBK 55+59) ent-

wertet RICHTERSWIL 26.IX.45  auf unfran-
kiertem, zensuriertem 6 aus Montevideo 
in die Schweiz 6 25,--

1242 1945/1946, 2 Flugpost-6 aus 
MONTEVIDEO in die Schweiz 6 20,--

VENEZUELA - BRIEFE 
1243 1947, 1.10 Fr. Strafporto (SBK 54+57), 

entwertet FTAN 1.V.47 auf der Rückseite 
eines zuwenig frankierten aus Venezuela 6 40,--

VENEZUELA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1244 1947-1950, Lot von 13 6 in die Schweiz 6 60,--

1245 1947-1950, Lot von 12 6 in die Schweiz 6 50,--

ÄGYPTEN - BRIEFE 
1246 1901, AK von CAIRE 29.I.01 in die 

Schweiz mit Text: Hier einige Negerlein zur 
Auswahl..... 6 30,--

1247 1908, Ganzsache mit Zusatz von CAIRO 
8.9.08 nach Konstantinopel 6 20,--

1248 1914, 30 Rp. Strafporto (SBK 36) entwertet 
ZÜRICH 9.III.14 auf PK aus Ägypten in die 
Schweiz 6 20,--

1249 1917, 5 Rp. Strafporto (SBK 31), entwertet 
LEYSIN 20.VII.17 auf zuwenig frankierter 
PK aus KAIRO in die Schweiz 6 30,--

1250 1917, attraktive Mehrfach- und 
Buntfrankatur auf zensuriertem R-6 von 
ALEXANDRIA 7.IV.17 in die Schweiz 6 30,--

1251 1920, Rp. Strafporto (SBK 35) entwertet 
SCHAFFHAUSEN 28.XII.20 auf PK aus 
Ägypten in die Schweiz 6 30,--

1252 1921, 70 Rp. Strafporto (SBK 34+35) ent-
wertet LAUSANNE 27.VII.21 auf zu wenig 
frankierter Ganzsache aus Ägypten in die 
Schweiz. Taxierung nachträglich ungültig 
gemacht 6 30,--

1253 1921, 30 Rp. Strafporto (SBK 36), entwer-
tet KRIENS 14.XII.21 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Aegypten in die Schweiz 6 20,--

1254 1924, 20 Strafporto (SBK 40) entwertet 
LAUSANNE 18.XII.24 auf AK aus Port Said 
in die Schweiz 6 20,--

1255 1934, 10 Rp. Strafporto (SBK 43), entwer-
tet ZÜRICH 29.X.34 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Ägypten in die Schweiz 6 25,--

1256 Nichtdatierter, zensurierter 6 eines italie-
nischen Kriegsgefangenen des II. WK in 
Ägypten in die Schweiz 6 20,--

1257 1946, 50 Rp. Strafporto (SBK 61) entwertet 
ST. GALLEN 2.XII.46  auf unfrankiertem 6 
aus Ägypten in die Schweiz 6 25,--

1258 1956, 5 Rp. Strafporto (SBK 298) entwertet 
mit dem T-3  auf zu wenig frankiertem 6 
aus Ägypten in die Schweiz 6 20,--

1252
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ÄGYPTEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1259 Lot von 11 6 ab 1947 bis in die 50er-

Jahre in die Schweiz 6 50,--

ALGERIEN - BRIEFE 
1260 fällt aus

DSCHIBUTI - FRANZ. SOMALIKÜSTE - BRIEFE 
1261 1905, 10 C. Frankatur auf AK von 

DJIBOUTI 12 DEC. 05 in die Schweiz 40+ 6 20,--

FRANZÖSISCH-GUIANA - BRIEFE 

1262 1931, 1 Fr. Strafporto, (SBK 49), entwertet 
BERN 2.X.31 auf unfrankiertem 6 aus 
Franz.-Guiana 6 50,--

FRANZ.-WESTAFRIKA - BRIEFE 
1263 1927, 30 Rp. Strafporto (SBK 36), entwer-

tet LOCARNO 1.XII.27 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus TIASSALE in die Schweiz 6 40,--

1264 1952, 15 Rp. Strafporto (SBK 54+55), ent-
wertet ST. GALLEN 31.X.52 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Franz. Westafrika in die 
Schweiz 6 30,--

BELG.-KONGO - BRIEFE 
1265 1942, 30 F. Mehrfachfrankatur auf 3x zen-

suriertem 6 von LUPUTA 6.10.42 in die 
Schweiz 6 25,--

1266 1957, 35 Rp. Strafporto (SBK 303+328) 
entwertet mit dem T-3  auf zu wenig fran-
kiertem R-6 aus Gelgisch-Kongo in die 
Schweiz 6 30,--

MADAGASCAR 
1267 1946, 50 J. Anschluss an Frankreich, 

Einzelabzug in schwarz 408 2 30,--

MAROKKO - BRIEFE 
1268 1924, 30 Rp. Strafporto (SBK 36), entwer-

tet LAUFEN 30.V.24 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus TAZA in die Schweiz 6 30,--

1269 1943, 8.60 Fr. Frankatur auf zensuriertem 
6 von AIN EL AOUDA 20.2.43 in die 
Schweiz 6 20,--

MOÇAMBIQUE - BRIEFE 
1270 1937, 30 Rp. Strafporto (SBK 50), entwer-

tet ROGGWIL 8.VI.37 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Moçambique in die Schweiz 6 40,--

1271 1948, 6,20 Dollar-Frankatur, 3 
QUELIMANE, Flugpost-6 nach der 
Schweiz adressiert. 6 30,--

NIGERIA - BRIEFE 
1272 1901, 1 P.-PK von FORCADOS RIVER in 

die Schweiz 6 20,--

SUDAN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1273 1952-1954, Lot von 9 6 in die Schweiz 6 50,--

1262
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SÜDAFRIKA - KAP DER GUTEN HOFFNUNG - BRIEFE 
1274 1901, 10 Rp. Strafporto (SBK 18GbN) ent-

wertet SCHWYZ 17.II.01 auf 6 aus dem 
Kap der guten Hoffnung in die Schweiz 6 100,--

SÜDAFRIKA - TRANSVAAL -BRIEFE 
1275 1923, Zulus, kollorierte Karte 6 15,--

SÜDAFRIKA - BRIEFE 
1276 1916, Lot von 7 zensurierten 6 in die 

Schweiz 6 50,--

1277 1936, 10 Rp. Strafporto (SBK 43), entwer-
tet LUZERN 12.II.36 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Südafrika in die Schweiz 6 25,--

1278 1938, 1.40 Fr. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 52+60), entwertet BASEL 6.VII.38 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Südafrika in 
die Schweiz 6 30,--

1279 1938, 1.20 Fr. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 52+61), entwertet ZÜRICH 10.IX.38 
auf zuwenig frankiertem 6 (oben Einriss) 
aus Südafrika in die Schweiz 6 25,--

1280 1947, 1.20 Fr. Strafporto(SBK 57+61), ent-
wertet ZÜRICH 15.IV.47 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Südafrika in die Schweiz 6 30,--

1281 1948, Buntfrankatur auf 6 von 
JOHANNESBURG 9.IX.48 in die Schweiz 6 15,--

1282 1966, 1 C. Strafporto, entwertet 
JOHANNESBURG 12.8.66 auf zuwenig 
frankierter AK aus der Schweiz 6 15,--

TANGANJIKA - BRIEFE 
1283 1936, 20 Rp. Strafporto (SBK 45), entwer-

tet DÜBENDORF 8.VI.36 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Tanganyika in die Schweiz 6 30,--

TANGER - BRITISCHE POST - BRIEFE 
1284 1917, 50 Rp. Strafporto (SBK 37), entwer-

tet ST. GALLEN 18.X.17 auf unfrankiertem, 
zensuriertem 6 aus Tanger 6 30,--

TUNESIEN - BRIEFE 
1285 1905, 40 Rp. Strafporto (SBK 19GcN) ent-

wertet TEUFEN 17.VI.05 auf 6 aus Tunis 
in die Schweiz 6 50,--

1286 1912, 50 Rp. Strafporto (SBK 37) entwertet 
BININGEN 12.XI.12 auf unfrankiertem 6 
des kaiserlichen deutschen Konsulates aus 
Tunis in die Schweiz. 6 30,--

1287 1915, 30 Rp. Misch-Aufbrauchs-Frankatur 
als Strafporto (SBK 23BN+K+32) entwertet 
COLOMBIER 13.III.15 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Tunesien in die Schweiz 6 200,--

1287

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1288 1925, 45 Rp. Strafporto (SBK 31+34) ent-
wertet BASEL 26.IX.25 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Tunis in die Schweiz 6 25,--

1289 1945, Buntfrankatur auf zensuriertem 6 
von TUNIS in die Schweiz 6 20,--

TUNESIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1290 Lot von 14 Ansichtskarten, meist unge-

braucht 6 50,--

1291 Lot von 2 6 und 4 AK‘s von Tunis ab 1903 6 40,--

IRAK - BRIEFE 
1292 1955, mit 20 Rp. taxierter 6 in die 

Schweiz 6 15,--

LIBANON - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1293 1950-1951, Lot von 16 6 in die Schweiz 6 70,--

1294 1950-1951, Lot von 6 6 in die Schweiz 6 30,--

PALÄSTINA/BRITISCH - BRIEFE 
1295 1919-1925, Lot von 3 6 und 1 Karte mit 

Einzel-, Mehrfach- und Buntfrankatur 6 40,--

1296 1935, 20 Rp. Strafporto (SBK 43), entwer-
tet URNÄSCH 25.VII.35 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Palästina in die Schweiz 6 25,--

SAUDI-ARABIEN - BRIEFE 
1297 1954, Lot von 2 6 in die Schweiz 6 15,--

SYRIEN - BRIEFE 
1298 1908, Brotbacken in einem syr. Dorf, 

Fotokarte 6 15,--

AFGHANISTAN - BRIEFE 
1299 1925, Lot von 2 6 mit Buntfrankatur aus 

Afghanistan in die Schweiz 6 25,--

1300 1960, Buntfrankatur auf R-6 aus KABUL 
in die Schweiz 6 30,--

CHINA - BRIEFE 
1301 2 Briefe, in die Schweiz adressiert 6 20,--

1302 1905, kollorierte PK auf der Rückseite einer 
1 Ct.-PK nach Algerien 6 30,--

1303 1922, 25 Rp. Strafporto (SBK 35), entwer-
tet BASEL 11.IV.22 auf zuwenig frankierter 
PK aus China in die Schweiz 6 30,--

1304 1928, saubere Einzelfrankatur auf 6 
(senkrecht gefaltet) von PEIPING 21.10.23 
nach USA 6 30,--

1305 Buntfrankatur 238+250+252 
6 50,--

1306 1944, Buntfrankatur auf R-6 von 
SHANGHAI in die Schweiz 6 30,--

1307 1947, Sun-Yat-Sen, Serie auf FDC mit 
ET-3 SHANGHAI 23.5.47 780-783 8 20,--

1308 1948, Buntfrankatur auf FR-6 von 
SHANGHAI 28.XII.48 in die Schweiz 6 30,--

1309 1948, Tuberkulose-Fürsorge, FDC mit 
ET-3 SHANGHAI 5.7.48 846-848 8 20,--

CHINA - INCOMING MAIL 

1310 1943, 2.30 Frankatur auf etwas unfri-
schem, zensuriertem F-6 von BERCHER 
24.VIII.43 nach China, rückseitig 3 
LEOPOLDVILLE 11.9.43 207+F33 6 100,--

1310
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1311 Lot von 7 Briefen / Karten aus den 20erer 
und 30er Jahren mit Deszination Zürich 6 120,--

TAIWAN 
1312 1954, Wiederaufforstungskampagne, post-

frisch 188+189 0 50,--

VOLKSREPUBLIK CHINA 
1313 1960, Chrysanthemen, postfrische Serie 570-575 0 80,--

1314 1965, Nationale Sportspiele, postfrische 
Serie. Attest BP 903-913 0 200,--

1315 1965, Nationale Sportspiele, postfrische 
Serie. Attest BP 903-913 0 200,--

1316 1965, Frauenarbeit, postfrische Serie 914-918 0 50,--

1317 1967, Mao, die Einzelmarke und die 2 
5er-Streifen tadellos postfrisch und nicht 
gefaltet. Ein Streifen etwas oxidiert, sonst 
fehlerfrei. Attest BP, Kat. 6‘500.- 966-976 0 1200,--

1318 1970, Peking-Opern, postfrische Serie 
ohne die Nr. 1068 die 1971 erschienen ist. 
Attest BP

1063-1067 
0 75,--

1319 1970, Peking-Opern, postfrische Serie. 
Attest BP

1063-1068 
0 100,--

1320 1971, 100 J. Pariser Kommune, postfrische 
Serie. Attest BP

1070-1073 
0 150,--

1321 1972, Handelsschiffe, ungebrauchte Serie 
ohne Gummi 1113-1116 2 60,--

1322 1972, Handelsschiffe, ungebrauchte Serie 
ohne Gummi 1113-1116 2 60,--

1323 1973, Ballett, postfrische Serie 1144-1147 0 60,--

1324 1958, Gemälde, Block mit 3 PEKING, 
tadellos 1409 3 90,--

1325 1979, Chinesische Mauer, tadellos post-
frisch, fehlerfrei B. 15 0 60,--

1326 1979, Chinesische Mauer, Block mit S-3 Bl. 15 0 40,--

1327 1979, 30. J.Volksrepublik, tadellos post-
frisch, fehlerfrei Bl.18 0 50,--

1328 1980, Jahr des Affen, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 1594 0 1000,--

1329 1980, Jahr des Affen, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP, Mi. 2700.- 1594 0 800,--

1330 1982, Liao-Dynastie, postfrischer Block Bl. 28 0 20,--

1317

1328

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

VOLKSREPUBLIK CHINA - BRIEFE 
1331 80 C. Bunt- und Mehrfachfrankatur auf zen-

suriertem 6 der katholischen Mission in 
Lulung (Nordchina) 6 200,--

1332 1952, 25 J. Volksbefreiungsarmee, Serie 
mit S-3 auf Blatt 184-187 6 15,--

1333 1957, Buntfrankatur auf F-6 von CHEFOO 
in die Schweiz 6 40,--

1334 1968, Buntfrankatur auf Karte in die 
Schweiz adressiert 987+993 6 40,--

1335 1975, Buntfrankatur auf F-Karte in die 
Schweiz. Mi. 1205, 1215, 1237 1205+ 6 30,--

INDOCHINA - BRIEFE 
1336 1905, 10 C. Frankatur von TOURANE auf 

AK nach Frankreich 6 15,--

GEORGIEN - BRIEFE 
1337 1923, 10000 R. Franaktur auf der 

Rückseite eines R-6 von TIFLIS 14.3.23 
nach Deutschland 32A+34A 6 40,--

HONGKONG - BRIEFE 
1338 1911, AK mit Abgangs-3 CANTON 

22.12.10 in die Schweiz 6 15,--

INDIEN - BRIEFE 

1339 1876, Lot von 8 unterschiedlichen 
Ganzsachen, herausgegeben anlässlich 
des 3. Agrar-Kongresses von 1876 in 
Soerabaija, ungebraucht 6 100,--

1340 1905-1915, Lot von 4 Briefen / Karten, 
dazu Ganzsache von 1955, meist in die 
Schweiz adressiert 6 40,--

1341 1923, 30 Rp. Strafporto (SBK 36), entwer-
tet LANGNAU 2.VII.23 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Indien in die Schweiz 6 20,--

1342 1935, 60 Rp. Strafporto (SBK 47) entwertet 
LUZERN 15.XII.35  auf zu wenig frankier-
tem 6 aus Indien in die Schweiz 6 25,--

1343 1938, 60 Rp. Strafporto (SBK 59), entwer-
tet SOLOTHURN 28.VI.38 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Indien in die Schweiz 6 20,--

1344 1939, 3.65 Fr. Strafporto-Mischfrankatur 
(SBK 44+61), entwertet BADEN 20.X.39 
auf zuwenig frankiertem, zensuriertem 
etwas müdem 6 aus Indien in die Schweiz 6 80,--

1345 1939, 20 Rp. Strafporto (SBK 57), entwer-
tet LUZERN 2.XI.39 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Indien in die Schweiz 6 25,--

1346 1944, Kriegsgefangenenpost 2-fach zen-
suriert aus INDIEN nach Mestre (Venedig), 
rückseitig A-3 MESTRE 14.5.44 6 100,--

1347 1948, 2x 25 Rp. Mischfrankatur (SBK 58) 
als Strafporto / Nachporto rückseitig auf 
ungenügend frankiertem 6 aus Indien. Der 
taxierte 6 mit 3 ZÜRICH 5.XI.48 konnte 
nicht übergeben werden. Taxierung ungül-
tig gemacht und dem Postamt ZÜRICH 42 
zur Abholung abgegeben. Dabei erfolgte 
eine erneute Taxierung, diesmal mit einer 
Freimarke. Selten! 6 100,--

INDIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1348 1947-1950, Lot von 12 6 in die Schweiz 6 60,--

1349 1948-1951. Lot von 15 6 in die Schweiz 6 80,--

1350 Lot von 10 6 um 1950 in die Schweiz 6 50,--

1339
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NIEDERL.-INDIEN - BRIEFE 
1351 1891, 10 Rp. Strafporto (SBK 18DaN), 

entwertet ST. ZÜRICH 8.X.91 auf zuwenig 
frankierter PK aus Niederl. Indien in die 
Schweiz 6 50,--

1352 1904, AK von Belawan 6 15,--

1353 1930, „Vater des Windes“, kollorierte Karte 6 30,--

1354 1936, 90 Rp. Strafporto, (SBK 48+50), 
entwertet LAUSANNE 12.II.36 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus Niederändisch-Indien 6 40,--

NIEDERL.-INDIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1355 1928-1930, Lot von 4 6 in die Schweiz 6 30,--

IRAN - BRIEFE 
1356 1940, 3 Rr Frankatur auf der Rückseite 

eines zensurierten R-6 aus TAURIS in die 
Schweiz 6 20,--

IRAN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1357 1947-1959, Lot von 18 6 in die Schweiz 6 70,--

JAPAN 
1358 1941, Kirishima-Nationalpark, Block mit 

rotem S-3 Bl. 6 3 120,--

1359 1940, Kirishima-Nationalpark, Blockmit S-3 
in Folder Bl. 6 3 100,--

1360 1948, Mishima-Insatsujo, ungebrauchter 
Block, fehlerfrei. Bl. 18 2 40,--

1361 1952, Flugzeuge, ungebrauchte Serie, 
tadellos 576-581 1 50,--

JAPAN - BRIEFE 
1362 3 S.-Marke auf Frachtbrief von YOKOAMA 

nach Marseille, undatiert 6 20,--

1363 1891, 10 Rp. Strafporto (SBK 19DaN), 
entwertet GENEVE 14.VII.91 auf zuwenig 
frankierter PK aus Japan in die Schweiz 6 500,--

1364 1916/1918, 2 PK‘s von TOKIO nach Jenaz 
in der Schweiz 6 30,--

1365 sehr schöne, kollorierte Künstlerkarte, 
unebraucht 6 20,--

1366 1919, attraktive Künstlerkarte, rückseitig 
mit 2 zusätzlichen, unterschiedlichen S-3

131+140+143 
6 20,--

1367 1920, 6 verschiedene Ganzsachen 
mit Sonderstempel UNION POSTALE 
UNIVERSELLE TOKIO, ohne Adressen, 
fehlerfrei. 6 80,--

1368 1923, sehr schöne Karte 140+154+155 
6 20,--

1369 1924, Buntfrankatur auf AK von Kyoto 1641166 6 20,--

1370 1925, 6 S., 50 j. Zugehörigkeit zum 
Weltpostverein, fantastische Künstlerkarte 182 6 50,--

1371 NAGOYA, Fotokarte des Atsuta Shreins mit 
schönem Sonder-3 (1929) 6 20,--

1372 1925, 8 S. rot, Sonderkarte mit Prägung, 
rückseitig mit S-3 anlässlich der 
Silberhochzeit des Kaisers 174 6 20,--

1373 1925, sehr schöne Karte 172 6 20,--

1374 1925, Basler Münster 173 6 20,--

1375 1926, attraktive Künstlerkarte 6 20,--

1376 1928, Krönung von Kaiser Hiroito, 
Sonderkarte zu 1 1/2 S 6 20,--

1377 1928, attraktive Karte „The Banzai-raku“ 164 6 20,--

1378 1928, attraktive Karte 184 6 20,--

1363

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1379 1928, 1 1/2 S., Krönung von Kaiser Hirohito 
auf attraktiver Karte 184 6 20,--

1380 TOKYO, Fotokarte des Tempels im Shiba 
Park 6 20,--

1381 Karte Japanische Frauen (1929) 186 6 20,--

1382 1938, Buntfrankatur von TOKYO in die 
Schweiz 6 20,--

1383 1938, Buntfrankatur auf umadressiertem 
R-6 von TOKYO über Zürich nach Bosco 
in der Schweiz 6 20,--

1384 1942, Buntfrankatur auf umadressier-
tem R-6 von TOKYO über Zürich nach 
Kilchberg in der Schweiz 6 20,--

1385 1953,zensuriertes  Aerogramm mit Zusatz 
aus Japan in die Schweiz 6 20,--

JAPAN - LOTS UND SAMMLUNGEN 

1386 Lot von 2 6 und 3 Karten mit S-3 zur 50 
J. Zugehörigkeit zum Weltpostverein (1925) 6 100,--

1387 Lot von 5 6 in die Schweiz 6 40,--

1388 Lot von 4 6 in die Schweiz 6 30,--

1389 Lot von 2 6 und 5 Karten mit S-3 aus den 
20er und 30er Jahre 6 150,--

1390 1925, Silberhochzeit des Kaisers, Lot von 3 
Sonderkarten 6 50,--

KOREA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1391 1949, Lot von 3 Briefen mit Destination 

Schweiz 6 30,--

LAOS - BRIEFE 
1392 1907, AK „Femmes Meos revenant des 

rais“, 3 SAIGON, nach der Schweiz adres-
siert. 6 30,--

MACAU - BRIEFE 

1393 1937 (28.IV.), Erstflug Macao - Hong Kong. 
mit der Pan  American Airways. 6 70,--

1394 1937, Buntfrankatur auf Erstflug Macau - 
USA, Etappe bis New York mit S-3 6 30,--

STRAITS SETTLEMENTS - BRIEFE 
1395 1883, 3 C.-PK von SINGAPORE in die 

Schweiz 6 30,--

1396 1899, AK von Synpapur 6 15,--

1386

1393
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1397 1900, AK von PENANG 6.5.1900 nach 
Deutschland 6 20,--

MALAIISCHE STAATEN - JOHOR 
1398 1905, 6 C. Frankatur auf Vorderseite von 

JOHORE 2 JU 05 über Singapur nach 
Deutschland 6 30,--

MALAYSIA - BRIEFE 
1399 1907, Ganzsache mit Zusatzfrankatur von 

Telok Anson nach Zürich. 6 30,--

MANDSCHUKUO - BRIEFE 
1400 1935, 2 F Frankatur auf 6 der katholi-

schen Mission in Yenki nach der Schweiz 
mit Inhalt 6 40,--

PAKISTAN - BRIEFE 
1401 1949, 25 Rp. Strafporto, (SBK 58), entwer-

tet GENEVE 17.III.49 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus Pakistan 6 50,--

PHILIPPINEN - BRIEFE 
1402 1905, PK eines russischen Kriegschiffes, 3 

MANILA 17.8.05 6 20,--

SINGAPUR 

1403 1948/1952, Freimarken, postfrische Serie 
ohne die Nrn. 5C, 8C. Kat. 670.- € 1C-20C 0 180,--

1404 1962, Fauna und Flora, postfrische Serie 53-68 0 30,--

1405 1973, Blumen und Früchte, die hohen 
Werte 1$-10$, postfrisch 201-204 0 10,--

1406 1977, Meeresfauna, postfrische Serie 266-278 0 15,--

1407 1985, Insekten, postfrische Serie 463-474 0 12,--

SRI LANKA - BRIEFE 
1408 1934, 35 Rp. Strafporto (SBK 30+36), 

entwertet ZÜRICH 12.VI.24 auf 6 von 
COLOMBO in die Schweiz 6 30,--

SRI LANKA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
1409 Lot von 7 Ansichtskarten (1901-1902) 6 40,--

THAILAND 
1410 1967, Orchideen, postfrische Serie 493-500 0 30,--

1411 1968, Schmetterlinge, postfrische Serie 525-528 0 20,--

1412 1975, königliche Barken, postfrische Serie 783-790 0 20,--

THAILAND - BRIEFE 
1413 Ungebrauchte PK mit Antwortteil 6 10,--

TIBET - BRIEFE 
1414 1933, 1 T. orangerot, 2 Bogenrandstücke 

auf Lokal-6 von LHASA 11 6 50,--

QUEENSLAND - BRIEFE 
1415 Ungebrauchte PK 6 20,--

1416 1907, AK von Brisbane in die Schweiz 6 20,--

VICTORIA - BRIEFE 
1417 1899, 10 Rp. Strafporto (SBK 18FN) ent-

wertet RHEINFELDEN 5.V.99 auf zuwe-
nig frankiertem 6 aus Australien in die 
Schweiz 6 100,--

WESTAUSTRALIEN 
1418 1882, 6 P. lila, ungebraucht und fehlerfrei. 

Befund Eichele 27Ca 1 30,--

WESTAUSTRALIEN - BRIEFE 
1419 1906, 20 Rp.-Strafporto (SBK 19GcN), ent-

wertet LAUSANNE 23.VII.06 auf zuwenig 
frankierter PK aus West-Australien in die 
Schweiz 6 50,--

1420 1908, ungebrauchte S-PK 6 20,--

ex 1403

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

AUSTRALIEN 
1421 1977, 10 $ Freimarke, postfrischer 4 640 0/4 15,--

AUSTRALIEN - BRIEFE 

1422 1910, 10 Rp.-Strafporto (SBK 25BK) ent-
wertet YVERDON 15.VIII.10 auf zuwenig 
frankierter Karte aus Australien in die 
Schweiz 6 50,--

1423 1926, 30 Rp. Strafporto (SBK 36), entwer-
tet ZÜRICH 23.V.26 auf zuwenig frankier-
tem 6 aus SYDNEY in die Schweiz 6 30,--

1424 1936, 40 Rp. Strafporto (SBK 48), entwer-
tet LUZERN 11.XII.36 auf zuwenig frankier-
ter AK aus Australien in die Schweiz 6 15,--

1425 1951, 45 Rp. Strafporto (SBK56+59), ent-
wertet LUZERN 16.X.51 auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Australien in die Schweiz 6 30,--

FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS 

1426 1968, 20 F. Tiere der Antarktis, tadellos 
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 41 0 150,--

NEUSEELAND - BRIEFE 
1427 1924, 20 Rp.-Strafporto (SBK 45), entwer-

tet FLAWIL 5.IX.24 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Neuseeland in die Schweiz 6 30,--

1428 1937, Buntfrankatur auf 1 P.-Ganzsache 
von RUSSELL nach Halle 6 20,--

1429 1943, 3 Sh. 6 P. Mischfrankatur auf zensu-
riertem F-6 von DAVONPORT 8.5.43 in 
die Schweiz 200+28 6 20,--

TONGA - BRIEFE 
1430 1 P. Ganzsache mit Überdruck SPECIMEN, 

bildseitig „The orange groves of Tonga“ 6 30,--

1422

1426
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SCHWEIZ
HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806 

1432 ARMEE DU DANUBE, Hauptquartier in 
Lenzburg, manuskripter 6 des Generals 
Andrist, Generalstabchef der Armee und 
Marschall des Empire, vom 28 Thermidor 
an 7 (15.8.1799), mit Unterschrift. 
Abgebildet im Winkler Handbuch der 
Vorphilatelie, Seite 132. 6 400,--

1433 ARMEE DU DANUBE, Hauptquartier 
in Zürich. Brief von MASSENA, 
Oberbefehlshaber der Donauarmee vom 
27 Brumaire an 8 (18.11.1799) an die 
Administration des Cantons Bienne, mit 
Unterschrift 6 200,--

1434 ARMEE DU DANUBE, Hauptquartier 
in Zürich, 6 von MASSENA, 
Oberbefehlshaber der Donauarmee an den 
Chf des generalstabes vom 10.7.1799 vor 
der Schlacht bei Zürich. Dazu Litho-Portrait 
des Marschalls 6 200,--

1435 1800, RAPPERSWIL, Botenbrief nach 
Glarus mit Siegel der Helvetischen 
Republik, voller Inhalt 6 150,--

1436 1801 (18.6.), BERN, Brief mit vorge-
drucktem Absender (ohne Hülle) vom 
bevollmächtigtem Minister der Republik 
Frankreich Hans von Reinhard mit eigen-
händiger Unterschrift an den Kriegsminister 6 50,--

1437 VEVEY (Wi. 180) auf Falt-6 von 1803 6 50,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU 
1438 AARAU 28 SEPTH. 44 (Wi. 2006) auf 

Ausland-6 über Huningue/Belfort nach 
Strasbourg (F) 6 50,--

1439 BADEN (Wi. 2062) auf Wert-6 (Beilage 
1.60 Fr.) von 1843 6 30,--

1440 ENTFELDEN (Wi. 2128) auf Falt-6 von 
1843 6 30,--

1441 GONTENSCHWIL Gr. 40 auf 
Geburtsanzeige von 1865 6 30,--

1442 ZOFINGEN 27 MAI 1844 (Wi. 2382) auf 
Ausland-6 über Basel/Huningue nach 
Marseille (F) 6 30,--

1443 ZURZACH 28 AVRIL 1834 (Wi. 2393a) auf 
Ausland-6 nach Fracomont (B) 6 30,--

1432

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1444 PARIS 4.1.33 und 10.12.33, „cachet 
dateur“ in blau ohne Orts-3, beide Falt-6 
nach Wohlen 6 30,--

1445 NANCY 12 DEC. 1834, Falt-6 aus 
Frankreich nach Wohlen 6 20,--

1446 FIRENZE (I) auf 2 Falt-6 von 1839/1844, 
beide nach Wohlen adressiert 6 30,--

1447 PARIS 8 AOUT 40, Falt-6 aus Frankreich 
nach Baden 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - 
AUSSERHODEN 
1448 TROGEN, daneben ST. GALLEN Gr. 56 in 

blau auf Wert-6 von 1852 6 40,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT 
1449 BASEL, 3 April 1806, mehrfach taxierter 

Brief aus dem Fürstenberger-Archiv, Stab-
3 107 LA CHAPELLE. 6 40,--

1450 fällt aus

1451 1759, Falt-3 von Neuchâtel über Basel 
nach Nancy mit 3 BS 6 30,--

1452 1780, Falt-6 von Basel nach Nancy mit 3 
BASLE 6 30,--

1453 1792, BASLE auf taxiertem Falt-6 von 
Basel nach Frankreich 6 30,--

1454 1801, 2 Falt-6 von Basel nach Lyon mit 
dem 3 BASLE 6 30,--

1455 1803, Falt-6 vom 6.10.1803 von Basel 
nach Colmar mit dem 3 BASLE 6 50,--

1456 BASEL (Wi. 2398) auf Falt-6 von 1803 6 30,--

1457 BASEL 9 SEPT. (Wi. 2402) und SUISSE 
PAR HUNINGUE auf Falt-6 von 1810 
nach Colmar (F) 6 30,--

1458 BASEL auf Ausland-6 von 1820 über 
Huningue nach Guebwiller (F) 6 30,--

1459 BASEL auf Ausland-6 von 1820 über 
Huningue nach Guebwiller (F) 6 30,--

1460 BASEL (Wi. 2408) auf Ausland-6 von 
1822 über Huningue nach Guebwiller (F) 6 50,--

1461 BASEL (Wi. 2408) auf Ausland-6 von 
1822 über Huningue nach Guebwiller (F) 6 30,--

1462 BASEL (Wi. 2408) auf Ausland-6 von 
1823 über Huningue nach Guebwiller (F) 6 30,--

1463 BASEL (Wi. 2411) auf Ausland-6 von 
1826 über Huningue nach Guebwiller 6 30,--

1464 1838 (20.July), schöner vollstädiger Brief 
von Dordrecht (Holland) nach BASEL, gute 
Detsination. 6 40,--

1465 1840-1849, 4 Briefe aus Italien nach 
BASEl, einer davon nach LYON mit roten 
Transit-Stempel, shre schöne Erahltung. 6 80,--

1466 BASEL 25 FEVR. 1843 auf Ausland-6 
über Huningue nach Lyon (F) 6 20,--

1467 BASEL 20 AVRIL 1843 (Wi. 2415) auf 
Ausland-6 über Huningue nach Lyon (F) 6 20,--

1468 BASEL 23 MARS 1843 (Wi. 2415) auf 
Ausland-6 über Huningue/Belfort nach 
Mülhausen (F) 6 20,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BERN 
1469 POLICEY AMT BERN (Wi.nicht reg.) auf 

Falt-6 von 1803 6 60,--

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
 vom 20. Juli bis 22. Juli 2017

in unseren Geschäftsräumen an der 
Schöllenenstrasse 2 in Basel oder 
gegen telefonische Vereinbarung.
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1470 BERN STEMPEL AMT (Wi. nicht reg.) auf 
Falt-6 von 1813 6 40,--

1471 BERNE 12 NOV. 1835 (Wi. 525) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Montpellier 
(F) 6 30,--

1472 BERNE 2 JUIL. 1837 (Wi. 522) auf 
Ausland-6 über Delle nach Montbéliard 
(F) 6 80,--

1473 BERNE 13 OCT. 1842 (Wi. 527) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Charolles (F) 6 30,--

1474 BERN 12 APR 1845 auf Ausland-6 über 
Ferney nach Lyon (F) 6 70,--

1475 BÜMPLIZ, Taufschein von 1802 6 50,--

1476 BÜMPLIZ (Wi. 653) in rot auf Falt-6 von 
1849 6 50,--

1477 BOLLIGEN (Wi. 635) auf Falt-6 von 1842 6 35,--

1478 BOLTIGEN, Taufschein von 1813 6 60,--

1479 BÜTZBERG (Wi. 183) auf Falt-6 von 1839 6 30,--

1480 BURGISTEIN (Wi. 677) auf Falt-6 von 
1822 6 30,--

1481 DIEMTIGEN (Wi. 727) auf „Copulations-
Anzeige“ von 1846 6 30,--

1482 (GROSS-) HÖCHSTETTEN, „Copulations-
Schein“ von 1825. Selten 6 30,--

1483 KIRCHBERG (Wi. 838) in rot auf Falt-6 
aus Alpenfluh von 1827 6 40,--

1484 LANGNAU (Wi. 868a) auf Falt-6 von 1825 6 70,--

1485 LEISSIGEN (Wi. 891) auf Falt-6 von 1846 6 40,--

1486 MÜNCHENBUCHSEE, Falt-6 über BERN 
12 OCT 1839 nach Fraubrunnen mit dem 
vermerk-3 „Zu Spät aufgegeben“ 6 20,--

1487 RICHIGEN auf Falt-6. Nicht im Winkler 6 50,--

1488 SCHANGNAU, Taufschein von 1804 6 50,--

1489 SCHWARZENBURG (Wi. 1055 auf Falt-6 
von 1829 6 40,--

1490 ZIHLBRÜCK (Wi. 1173) auf Falt-6 aus 
Gampelen von 1845 6 60,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG 
1491 BULLE (Wi. 2543) auf Ausland-6 von 

1830 über Ferney nach Lyon (F) 6 60,--

1492 FREIBURG 9 NOVEMBRE Wi. 2492) auf 
Ausland-6 von 1828 über Delle nach Paris 6 50,--

1493 FRIBOURG 17.11.1829 (Wi. 2492) auf 
Ausland-6 über Delle nach Paris (F) 6 30,--

1494 FRIBOURG 29 DEC. 1832 (Wi. 2497) auf 
Ausland-6 über Delle nach Joigny (F) 6 60,--

1495 FRIBOURG 9 OCT. 1832 (Wi. 2495) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Lyon (F) 6 60,--

1496 FRIBOURG 18 FEB. 1835 (Wi. 2496) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Lyon (F) 6 40,--

1497 FRIBOURG 29 NOV. 1839 (Wi. 2498a) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Aix (F) 6 60,--

1498 FRIBOURG 5 AVRIL 1841 (Wi. 2498) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Marseille (F) 6 30,--

1499 FRIBOURG 8 SEPT. 1844 (Wi. 2530) und 
Absender-3 auf Falt-6 6 50,--

1500 FRIBOURG 4 AVR 50 IN ROT (Gr. 77) auf 
taxiertem Falt-6 nach Genf. Das Porto für 
1/2 Loth betrug im 3 Rayon 25 Cent. = 6 
Kreuzer (handschriftlich in rot) 6 30,--

1501 MONTET PRÈS D‘ESTAVAYER (Wi. 2579) 
auf Ausland-6 von 1841 über Delle nach 
Besançon 6 120,--

1502 MORAT 28 MAI 1832 auf Ausland-6 über 
Delle nach Paris (F) 6 20,--

1503 MORAT 6 JUIN 1844 (Wi. 2589a) auf 
Ausland-6 über Delle nach Soissons (F) 6 30,--

1501

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1504 MORAT 9 SEP 45 (Wi. 2591) auf 
Ausland-6 über Delle nach Le Havre 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GENF 
1505 8 = Ankunfts-3 von Genf (Ankunftstag, Wi. 

476) auf Falt-6 aus Nantes (F) von 1805 6 50,--

1506 GENEVE (Wi. 2619) auf Falt-6 von 1822 
nach Frankreich 6 30,--

1507 GENEVE 19.12.1828 (Wi. 2624) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Paris (F) 6 30,--

1508 GENEVE 27.12.1828 (Wi. 2623) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Belley (F) 6 30,--

1509 GENEVE 8.12.1829 (Wi. 2626) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Paris (F) 6 120,--

1510 GENEVE 23 Fev: 1829 (Wi. 2625) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Bommeval 
(F) 6 60,--

1511 GENEVE 16.12.1829 (Wi. 2626) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Lyon (F) 6 20,--

1512 GENEVE 15 JUIN 1831 (Wi. 2628) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Frankreich 
(F) 6 80,--

1513 GENEVE 7.12.1835 (Wi. 2629) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Paris (F) 6 30,--

1514 GENEVE 2 JUIN 1839 (Wi. 2635) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Lyon (F) 6 180,--

1515 GENEVE 18 DEC. 44 (Wi. 2640) auf 
Ausland-6 über Ferney mit seltener 
Destination Algerien 6 100,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA 
1516 DELLEMONT (Wi. 716) auf Ausland-6 von 

1829 über Delle nach Colmar (F) 6 80,--

1517 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717) auf 
Ausland-6 über Delle nach Frankreich 6 30,--

1518 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717) auf 
Ausland-6 über Delle nach Paris (F) 6 30,--

1519 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717) auf 
Ausland-6 nach Belfort 6 80,--

1520 DELEMONT 18 OCT 45 (Wi. 718) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Gocelin bei 
Grenoble (F) 6 100,--

1521 PORRENTRUY 20 NOV. 1836 (Wi. 
991) auf Ausland-6 über Delle nach 
Manchester (GB) 6 80,--

1522 PORRENTRUY 26 JUIL. 1842 (Wi. 
991) auf Ausland-6 über Delle nach 
Montbéliard (F) 6 50,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - LUZERN 
1523 OBER-AMTEY ENTLEBUCH, 

Portofreiheits-3 auf Falt-6 von 1815 6 30,--

1524 LUCERNE in rot (Wi. 2958a), daneben 
Portofreiheits-3 STADTRATH DER 
GEMEINDE LUZERN auf Falt-6 von 1846 6 30,--

1525 KANZLEY LUZERN in rot (Wi. 2970) auf 
Falt-6 von 1803 mit interessantem Inhalt 
(Text beilioegend) 6 30,--

1526 VERWALTUNGSRATH DER SATDT 
LUZERN (Wi. 2955) auf Falt-6 von 1815 6 50,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG 
1527 FLEURIER (Wi. 3155), auf Ausland-6 von 

1830 über Pontarlier nach Lille (F) 6 50,--

1528 FLEURIER (Wi. 3155c) auf Ausland-6 von 
1832 über Pontarlier nach Paris (F) 6 30,--

1514
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1529 LOCLE (Wi. 3169) auf Ausland-6 von 
1828 über Pontarlier nach Sedan (F) 6 30,--

1530 Falt-6 von NEW YORK nach Neuenburg 
(1837) 6 40,--

1531 NEUCHATEL-EN-SUISSE 29 MAI 1838 
(Wi. 3073) auf Ausland-6 über Pontarlier 
nach Bordeaux (F) 6 20,--

1532 NEUCHATEL-EN-SUISSE 10 NOV. 1839 
(Wi. 3073)  auf Ausland-6 über Pontarlier 
mit Neben-3 FRANCO PONTARLIER in 
blau (Wi. 3084) nach London (GB) 6 50,--

1533 NEUCHATEL-EN-SUISSE 31 AOUT 1845 
(Wi. 3073) auf Ausland-6 über Pontarlier 
mit guter Destination Amsterdam (NL) 6 40,--

1534 NEUCHATEL-EN-SUISSE 9 DEC. 1843 
(Wi. 3073) auf Ausland-6 über Pontarlier 
nach Paris (F) 6 20,--

1535 NEUCHATEL-EN-SUISSE 23 SEPT. 1844 
(Wi. 3073), daneben blauer 3 FRANCO 
PONTARLIER auf Ausland-6 über 
Pontarlier nach Warrington (GB) mit rücks. 
A-3 6 60,--

1536 NEUCHATEL-EN-SUISSE 28 NOV. 1844 
(Wi. 3073) auf Ausland-6 über Pontarlier 
nach Paris (F) 6 20,--

1537 VERRIERES (Wi. 3226) auf Falt-6 von 
1808 6 70,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NIDWALDEN 
1538 STANZ (Wi. 3862) auf Falt-6 von 1811 6 30,--

1539 STANZ (Wi. 3862) auf Falt-6 von 1819 6 30,--

1540 STANS 4 AVRIL 1851, sauberer Zier-3 auf 
Falt-6 nach Zürich 6 20,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - OBWALDEN 
1541 SARNEN (Woi. 3869) auf Falt-6 von 1822 

nach Schwyz 6 50,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHWYZ 
1542 KÜSSNACHT / CANT. SCHWYZ (Wi. 

3557) auf Falt-6 von 1839 nach Schwyz 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN 
1543 AMDEN (3279) auf Falt-6 von 1842 6 30,--

1544 BUCHS (Wi. 3291) auf Wert-6 von 1847 6 30,--

1545 GANTERSCHWIL (Wi. 2112) auf Falt-6 
von 1841 6 30,--

1546 HEMBERG (Wi. 3335) auf Falt-6 von 
1844 6 30,--

1547 KALTBRUNN (Wi. 3338a) in blau auf Wert-
6 von 1846 nach Wattwyl 6 30,--

1548 MAGGENSCHWIL (Wi. 3334) auf Falt-6 
von 1847 6 50,--

1549 NIEDERBÜREN (Wi. 3365) auf Falt-6 von 
1844 6 40,--

1550 SENNWALD (Wi. 3431) auf Falt-6 aus 
Frünsen von 1838 6 30,--

1551 AUSLAG 8 ST GALL (Wi. 3266) auf Falt-6 
von Ebnath (1822) nach Kempten 6 50,--

1552 ST. GALLEN 2 AUGST 1825 (Wi. 3248) auf 
Falt-6 nach Rom 6 20,--

1553 AUSLAG ST. GALL. im Doppeloval auf 
Faltbrief nach Kempten. 6 30,--

1554 WATTWIL 1 SEPT. (1844), (3 ohne 
Jahrzahl, Wi. 3463) auf Falt-6 6 50,--

1548
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1555 WATTWYL (Gr. 3464), daneben blauer 3 
FELDKIRCH 24 JUN. 1846 auf Falt-6 von 
1846 mit Geldbeilage nach Imst (A) 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN 
1556 OLTEN (Wi. 3842) auf Falt-6 von 1815 6 50,--

1557 OLTEN (Wi. 3646) auf Falt-6 von 1831 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN 
1558 PICCOLO CONSIGLIO DES CANTONE 

TICINO (Wi. 3669) auf Falt-6 von 1810 6 50,--

1559 FAIDO (Wi. 3697c) in grau auf Falt-6 von 
1836 6 100,--

1560 MAGADINO, Lot von 5 Falt-6, 3 3x in rot 
und 2x in schwarz, 1836-39 6 50,--

1561 MAGADINO (Wi. 3734) auf Falt-6 von 
1841 6 35,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - THURGAU 
1562 ALTNAU (Wi. 3758) auf Falt-6 von 1850 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT 
1563 AVENCHES (Wi. 1605a) auf Ausland-6 

über Ferney nach Montpellier (F) 6 60,--

1564 fällt aus

1565 COPPET (Wi. 1639) auf Ausland-6 von 
1818 über Ferney nach Marseille (F) 6 30,--

1566 COPPET 18 NOV. 44 (Wi. 1642) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Les Ormes 
(F) 6 80,--

1567 DOMPIERRE (Wi. 2564) in schwarz auf 
Falt-6 von 1839 6 40,--

1568 LAUSANNE 7 AVRIL (Wi. 1539) in rot auf 
Falt-6 mit Briefkopf von 1814 6 40,--

1569 LAUSANNE 24 AOUT 1837 (Wi. 1561) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Bordeaux (F) 6 20,--

1570 LISLE (Wi. 1709) auf Falt-6 von 1850 
nach Morges 6 50,--

1571 MORGES 6 OCT 1839 auf taxiertem Falt-
6 mit vollständigem Inhalt nach Frankreich 6 30,--

1572 1835-1842, 4 Falt-6 aus Morges mit dem 
eingefassten 3 LV. 6K 6 80,--

1573 NYON  (Wi. 1770) auf Ausland-6 von 
1832 über Ferney nach Bourgouin (F) 6 30,--

1574 NYON 9 NOV. 1838 (Wi. 1772) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Lyon (F) 6 30,--

1575 ROLLE (Wi. 1815) auf Falt-6 von 1811 6 35,--

1576 VEVEY 6 MARS 1837 (Wi. 1822) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Bordeaux (F) 6 20,--

1577 YVERDON 23 OCT 41 (Wi. 1904) auf 
Ausland-6 über Pontarlier nach Paris (F) 6 40,--

1578 YVERDON 24 FEVR 45 (Wi. 1922) auf 
Ausland-6 über Ferney nach Hyères (F) 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZUG 
1579 ZUG (Wi. 3944c) auf Falt-6 von 1830 6 30,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH 
1580 WYLA (Wi. 1529) auf Falt-6 von 1847 6 30,--

1581 1824, AUSLAG 4 ZÜRICH, Neben-3 ohne 
Haupt-3 auf Falt-6 nach Konstanz 6 30,--

1582 AUSLAG 6 VON ZÜRICH (Wi. 1294) auf 
Falt-6 von 1820 6 30,--

1583 1825, ZÜRICH, Bontenbrief mit 
Papiersiegel mit der Unterschrift von von 
Muralt, späterer Präsident des Roten 
Kreuzes. 6 100,--

1584 ZÜRICH 2 NOV. 1841, daneben 4 
AUSLAG 2 von Zürich auf taxiertem Falt-
6 nach Württemberg 6 30,--

1585 ZÜRICH 11/3 auf Franco-R-6 nach 
Büblikon. Aufgrund der vorhandenen 3 
muss der 6 aus dem Jahr 1845 stammen. 6 30,--

1586 ZÜRICH 11/5 45 (Wi. 1272) auf Ausland-6 
über Belfort nach Besançon (F) 6 20,--

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AUTOGRAMME
1587 1727 Brief mit Unterschrift von S.V. Otto 

(1670-1731), Landamann, Hauptmann in 
Spanien [HN : 1727] 6 200,--

www.bach-philatelie.ch
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1843, ZÜRICH 4 RP., SENKR. UNTERDRUCK 

1588 Type 1, farbfrisch, allseitig gute bis breite 
Ränder, Schnittlinien an allen 4 Seiten 
sichtbar, nur oben nicht vollständig vorhan-
den, mit roter ZÜRCHER-Rosette leicht 
übergehend entwertet, auf vollständigem 
kleinen Faltbrief, mit dem Doppelkreis-
Aufgabestempel ZÜRICH 5/4, innwen-
dig datiert 1844, rückseitig der seltene 
Schreibschrift-3 „Boite“ (AW Nr. 816), 
adressiert nach STAMPFENBACH. In der 
Ecke unten rechts sind Partien übermalt 
und die Marke wurde zur Entfernung eines 
Frempartikels im Gummi vom Brief gelöst 
und wieder zurück geklebt. 4 Rp.-Porto 
für einen Stadtbrief, gültig ab Einführung 
der Marke. Es ist bisher nur ein Brief 
nach Unterstrass, zu dem Stapfenbach 
gehört. Dieser ist ebenso an Pfarrer 
Hauser adressiert, jedoch mit Ortsvermerk 
UNTERSTRASS (Postmuseum Gnägi 
8.7.28). Eine sehr seltene Frankatur und 
einer der wenigen bekannten frankierten 
Briefe mit Briefkastenaufgabe und entspre-
chendem Vermerkstempel. Gemäss Attest 
Robineau ohne Qualitätseinschränkungen, 
ausführliches Attest Eichele. SBK 53`000.-. 1S 6 12000,--

1589 Type 2, sehr farbfrisch, mit deutlichen 
Unterdrucklinien, saubere ZÜRCHER-
Rosette, fehlerfreie Erhaltung. Atteste 
Müller-Mark, Starausschek und Calves. 
SBK 24`000.- 1S 3 11500,--

1590 Type 2, sehr farbfrisch, mit sichtbaren 
Unterdrucklinien, schwarze ZÜRCHER-
Rosette, leicht und sauber gestempelt, 
fehlerfreie Erhaltung. Signiert Moser und 
Attest Rellstab. SBK 24`000.- 1S 3 8700,--

1588

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1591 Type 5, farbfrisch, rechts sehts breiter 
Rand, links ist der Rand repariert, die 
anderen Teile der Marke sind gut erhalten, 
die feine ZÜRCHER-Rosette ist auf den 
Brief übergehend. Es handelt sich um 
eine gefaltete Drucksache, adressiert an 
den Herrn Oberrichter Ulrich in Zürich, 
Aufgabe-3 ZÜRICH 11 MAI 1847. Trotz 
Mängeln ein historisch interessanter Beleg. 
Attest Hunziker. SBK 53`000.- 1S 6 6000,--

1843, ZÜRICH 6 RP. , SENKR. UNTERDRUCK 

1592 Type 1, Bogenfeld 81, sehr farbfrisch, 
rechts mit breitem Bogenrand, sonst sehr 
breitrandig, saubere rote ZÜRCHER-
Rosette, Aufgabe-3 ZÜRICH 21/11 45. Die 
Marke weist den Plattenfehler 2.01 auf: 
links der 6  Abnützung des Netzwerkes 
und gebrochenes C in Cantonal. Adressiert 
an den Cantonsrath Steffen in Hausen 
bei Embrach. Tadellose Erhaltung. Atteste 
Hertsch, Nussbaum und von der Weid. 2S 6 3000,--

1593 Type III, 63. Marke, sehr farbfrisch, schöne, 
schwarze Rosette, tadellose Erhaltung 2 S 3 800,--

1843, ZÜRICH 4 RP., WAAGR. UNTERDRUCK 
1594 Type 3, sehr farbfrisch, gut sichbare 

Unterdrucklinien, feine rote ZÜRCHER-
Rosette, tadellose Erahltung. Attest BP 
Eichele. SBK 32`000.- 1W 3 12500,--

1591

1592

1589 1590

1593 1594
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1595 Type 5, farbfrisch und voll- bis sehr breit-
randig, die rote ZÜRCHER-Rosette geht 
auf die Briefhülle über, Aufgabe-3 ZÜRICH 
28 MARS 1848, Fehldruck: schlecht einge-
färbte Steindruckplatte. Bis auf ein leichter 
Registraturbug in guter Erhaltung und ins-
gesamt ein schöner Beleg. Signiert Calves 
und Attest von der Weid. SBK 70`000.-+ 1W 6 24000,--

1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGR. UNTERDRUCK 

1596 Type 1, 76. Marke, sehr farbfrisch, all-
seitig breit gerandet, saubere schwar-
ze ZÜRCHER-Rosette, Aufgabe-3 
WINTERTHUR 6/7 47, fehlerfreie 
Erhaltung. Atteste Dr. Fulpius und Rellstab. 2W 6 3000,--

1597 Type IV, 64. Marke, sehr farbfrisch, allseitig 
vollrandig, sehr schön aufgesetzte, schwar-
ze ZÜRCHER-Rosette, gut sichtbare 
Untergrundslinien, tadellose Erhaltung. Sig. 
Moser, Attest Marchand. 2 W 3 800,--

1843, DOPPELGENF 
1598 Sehr farbfrisch und allseitig vollrandig, 

unten mit sehr breitem Überrand, zentrisch 
aufgesetzte GENFER-Rosette, fehlerfreie 
Erhaltung. Sign. Reuterskjiöld, Atteste Abt 
und von der Weid. SBK 55`000.- 3 3 24000,--

1595

1596

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1599 Sehr farbfrisch. allseitig vollrandig, zen-
trisch aufgesetzte GENFER-Rosette, 
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Reuterskjiöld, 
Atteste Calves und von der Weid. SBK 
55`000.-. 3 3 21000,--

1600 Sehr farbfrisch und allseitig vollrandig, 
zentrisch aufgesetzte rote GENFER-
Rosette, sauberer Aufgabe-3 GENEVE 14 
JUIN 45. Neben der Marken der extrem 
seltene 3 APRÈS LE DÉPART, einzige 
Doppelgenf-6 mit diesem Stempel und 
somit eine der bedeutensten Schweiz-
Raritäten. Ein prachtvoller Brief in 
tadelloser, fehlerfreier Erhaltung. Attest 
Kellenberger 1935 und neues Attest von 
der Weid. SBK 100`000.-++ 3 6 54000,--

1601 Verkehrt geschnitte Doppellgenf, sehr 
farbfrisch, allseitig regelmässig vollrandig, 
perfekte, zentrische GENFER-Rosette, eine 
Weltrarität in tadelloser Erhaltung. SBK 
100`000.-. Attest Eichele 3/vw 3 42000,--

1843, HALBE DOPPELGENF, LINKE HÄLFTE 
1602 Saubere Marke in frischer Farbe, das 

Papier ist rückseitig minim faserig, voll 
aufgesetze GENFER-Rosette, sehr gute 
Erhaltung. Attest Rellstab. SBK 12`000.-. 4L 3 4800,--

1603 Farbrisch und allseitig breitrandig, saubere 
GENFER-Rosette, tadellose Erhaltung. 
Atteste Hunziker, BP, Moser und Rellstab. 
SBK 12`000.-. 4R 3 4800,--

1604 Farbfrisch, allseitig breitrandig, saube-
re rote GENFER-Rosette, Aufgabe-3 
GENEVE 8 AVRIL 45, fehlerfreie Erhaltung. 
Attest von der Weid. SBK 25`000.-. 6 9000,--

1600

1604

1601 1602 1603

1597 1598 1599
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1843, HALBE DOPPELGENF, RECHTE HÄLFTE 

1605 Farbfrisch und allseitig vollrandig, saubere 
GENFER-Rosette, Aufgabe-3 GENEVE 10 
JUIN 45, fehlerfreie Erhaltung. Attest von 
der Weid. SBK 25`000.-. 4R 6 9000,--

1845, KLEINER ADLER 

1606 Farbfrisch, gut- bis breit gerandet, saubere 
GENFER-Rosette, Teil des Aufgabe-
Stempels unten rechts, fehlerfreie 
Erhaltung. Attest BP. SBK 2`500.-. 5 35 780,--

1607 Farbfrisch, allseitig breitrandig, saubere 
GENFER-Rosette, Aufgabe-3 GENEVE 12 
SEPT 46, fehlerfreie Erhaltung. Attest von 
der weid. SBK 4`800.-. 5 6 1800,--

1608 Farbfrische Marke, allseitig gut- bis 
überrandig, saubere GENFER-Rosette, 
Aufgabe-3 GENEVE 15 JANV 46, fehler-
freie Erhaltung. Sign. Von der Weid und 
Thier, Attest Abt. SBK 4`800.-. 5 6 1500,--

1605

1607

1608

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1846, GROSSER ADLER 

1609 Sehr farbfrisches waagrechtes Paar, tadel-
los postfrisch, mit vollem Orginalgummi, 
meist sehr breite Ränder. Eine grosse 
Schweiz-Rarität, in fehlerfreier Erhaltung. 
Signiert Roumet und Attest von der Weid. 
SBK 40`000.- für Paare ohne Gummi. 6 11 15000,--

1610 Farbfrisch und gut- bis sehr breitrandig, 
schöne GENFER-Rosette,  Aufgabe-3 
GENEVE 9 DEC 47, auf Umschlag mit 
schöner Zierrandprägung nach LANCY, 
sehr gute Erhaltung. Attest Eichele. 6 6 3000,--

1611 Farbfrisch, saubere GENFER-Rosette, 
Aufgabe-3 GENEVE 11 NOV 47, fehler-
freie Erhaltung. Attest von der Weid. SBK 
4`900.-. 6 6 1800,--

1612 Farbfrisch und allseitig vollrandig, saubere 
GENFER-Rosette auf besonders frischem 
Brief, Aufgabe-3 7 NOV 47, tadellose 
Erhaltung. Attest von der Weid. SBK 
4`900.-. 6 6 1800,--

1610

1611

1612

1609

1606
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1613 Sehr farbfrisch, allseitig gut- bis überran-
dig, Aufgabe-3 GENEVE 18 AVRIL 48, 
die Briefhülle weist in der Adresse Mängel 
auf, trotzdem von guter Wirkung und die 
Frankatur ist fehlerfrei. Attest BP. SBK 
4`900.-. 6 6 900,--

1848, GROSSER ADLER, DUNKELGRÜN 

1614 Sehr farbfrisches, waagrechtes Paar, mit 
allseitig schmalem bis gutem Rand, nur 
oben rechts an die Randlinie geschnitten, 
entwertet mit 2 roten GENFER-Rosetten 
(AW Nr. 5), eine sehr bedeutende Schweiz-
Rarität in sehr schöner Erhaltung. Attest 
BP. SBK 30`000.- 7 3 9000,--

1615 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, sehr 
seltene, schwarze, eidgenösische Raute, 
fehlerfreie Erhaltung. Signiert Nussbaum, 
Attest BP. SBK 4`000.-+ 7 3 1300,--

1616 Zwei farbfrische dunkelgrüne Genfer-Adler 
als extrem seltene Frankatur, gut-bis 
überrandig, saubere GENFER-Rosetten, 
Aufgabe-3 GENEVE 11 OCTO 49. Ab 
dem Oktober 1849 galt für kurze Zeit 
eine andere Taxabrechnung, es wurde 
ein Portosatz im 1. Zustellrayon von 7 
Cts. vorgesehen. Der bereits und normal 
frankierte 6 wurde möglicherweise bei 
der Aufgabe für die fehlenden 2 Cts. durch 
eine weitere Marke zu 5 Cts. nachfrankiert. 
Die rechte Marke der Frankatur weisst 
eine sättere Farbtönung auf und hat einen 
intensiveren Schwarzdruck. Eine inter-
essante Mischfrankatur von Marken aus 
unterschiedlichen Druckbogen. Dieser 6 
ist im Buch von Henry Grand auf der Seite 
44 abgebildet. Eine grosse Schweiz-Rarität 
in fehlerfreier Erhaltung. Atteste von der 
Weid und Nussbaum. SBK 60`000.- für ein 
Paar auf Brief. 7 6 24000,--

1613

1616

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1617 Farbfrisch und allseitig vollrandig, zen-
trische GENFER-Rosette, Aufgabe-3 11 
DECE 49, irrtümlich aufgesetzter Taxzahl-
Stempel „7cs“, durchgestrichen und hand-
schriftlich mit der Taxzahl „3“ versehen. 
Ein sehr schöner und seltener 6 mit dem 
„7cs.“-Porto, fehlerfreie Erahltung. Attest 
BP. 7 6 24000,--

1618 Farbfrisch mit schmalem, aber allseitig 
unberührtem Schnitt, zentrische GENFER-
Rosette, Aufgabe-3 GENEVE 29 NOV 49, 
sowie der seltene Taxzahlenstempel „3Cs“. 
Der kleingefaltene, nicht ganz vollständige 
Damenbrief ist nach PUPLINGE adressiert. 
Das 7 Cts.-Porto für einen 6 innerhalb des 
Kantons, gültig ab dem 1.10. 1849 bis zum 
22.1.1850, Ein seltener Brief von posthisto-
rischer Bedeutung. Attest BP. 7 6 19000,--

1619 Farbfrisch und allseitig gleichmässig 
vollrandig, zentrische GENFER-Rosette, 
Aufgabe-3 GENEVE 10 JUIN 49, fehlefreie 
Erhaltung. Attest Rellstab. SBK 7`500.-. 7 6 3600,--

1849, AUSSCHNITT DES BRIEFUMSCHLAGES 

1620 Farbfrisch und allseitig vollrandig, fehlerfrei. 
Attest Rellstab. SBK 600.- 07 2 240,--

1617

1618

1619

1614 1615

1620
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1621 Farfrisch und allseitig vollrandig, saube-
re GENFER-Rosette, Aufgabe-Stempel 
10 OCTO 50, schönes und dekoratives 
Briefchen in fehlerfreier Erhaltung. Atteste 
Alberto Diena und Fritz Moser. SBK 
27`000.- 07 6 12000,--

1622 Farbfrisch und allseitig breitrandig, sau-
bere GENFER-Gitterraute,   Aufgabe-3 
GENEVE 9 JUIN 51, fehlerfreie Erhaltung, 
dieser 6 ist im Buch von Henry Grand 
abgebildet. Signiert von der Weid, Attest 
BP. SBK 27`000.- 07 6 12000,--

1623 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, über-
gehend entwertet mit roter Genfer Rosette 
(AW Nr.3), leicht getroffen von gleichfarbi-
gem Einkreis-Aufgabe-3 GENEVE 8 SEPT 
50, auf kleinem, sauberem Trauerbriefchen, 
nach Eaux Vives adressiert. Dieser 
6 ist im Handbuch der Schweizer 
Kantonalmarken, von Schäfer auf Seite 
217 abgebildet und im Genf-Buch auf 
Seite 168. Dieser perfekte 6 stammt aus 
der legendären Caspary-Sammlung. Sign. 
Alberto Diena, Moser, Atteste Zumstein und 
BP Eichele. Kat. 27`000.-. 07 6 6500,--

1621

1622

1623

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1845, BASLER TAUBE 

1624 Farbenfrisch und allseitig gut- bis breitran-
dig, ungebraucht, ohne Gummi, fehlerfrei. 
Signiert Reuterskjiöld und Nussbaum, 
Attest von der Weid. SBK 23`000.-. 8 2 7200,--

1625 Sehr farbfrisch, 32. Marke des Bogens, 
oben und unten weissrandig, Ränder links 
und rechts angesetzt, ungebraucht ohne 
Gummi. Die rote Druckfarbe ist nach rechts 
verschoben. Die Marke präsentiert sehr 
schön. Sign. Richter und Attest BP Eichele. 
Kat. 23`000.-. 8 2 2800,--

1626 Sehr farbfrisch, allseitig gut- bis weissran-
dig, schön ausgeprägter, seltener 
FRANCO-3, sehr dekorativ und in fehler-
freier Erhaltung. Signiert Nussbaum, Attest 
von der Weid. SBK 20`000.-+ 8 3 7200,--

1627 Farbfrisch und allseitig, regelmässig 
weissrandig, sauberer Eck-3 BASEL, sehr 
schöne und fehlerfreie Erhaltung. Signiert 
Reuterskjiöld und Attest von der Weid. SBK 
20`000.-. 8 3 6500,--

1628 Farbfrische Marke mit gutem Relief, allsei-
tig sehr gut gerandet mit weissem Rand an 
allen Seiten, sauberes FRANCO von Basel 
(AW 437), mit dem Plattenfehler: links 
unten Bruch der roten Einfasssungslinie. 
Rückseitg ist ist Marke minim faserig, 
ein Risschen von oben gegen die rechte 
Flügelspitze wurde geschlossen, soweit in 
guter Erhaltung. Sehr schön präsentierend. 
Signiert Richter und Attest Nussbaum 
1974. 8 3 4500,--

1629 Farbfrisch mit schönem Relief, allseitig gut 
bis breit gerandet mit weissem Rand an 
allen Seiten, sauberer roter Zweikreis-3 
von BASEL, rückseitig stellenweise 
aufgefasert und linke obere Ecke leicht 
dünn, soweit in guter Erhaltung und sehr 
gut präsentierend. Staurauschek vom 
Auktionshaus Salomon schreibt in seinem 
Attest von 1960: ..leicht gestempeltes 
Kabinettstück. Attest Rellstab von 1995. 8 3 3800,--

1630 Sehr farbfrische Marke 34. Marke des 
Bogens, mit ausgeprägtem Relief, feiner 
roter Eck-3, die Taube freilassend. Der 
Markenschnitt ist auf 2 Seiten gut- bis 
weissrandig, teilweise minim berührte 
Randlinie, sehr gute Erhaltung. Sign. 
Friedl, Atteste Dr. Fulpius (1951), Zumstein 
(2010). Kat. 20`000.-. 8 3 3800,--

1631 Basler Taube, ungebraucht ohne Gummi, 
stark repariert (Ränder angesetzt) mit 
rückseitig dünnen Stellen, jedoch sehr gut 
präsentierende Marke. Attest Moser 8 3 2000,--

1624 1625 1626

1627 1628 1629

1630 1631
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1632 Sehr farbenfrisch, etwas knapp geran-
det, der 6 wurde in PARIS geschrie-
ben, ein Vordruck mit dem Datum vom 
29. September 1846, vermutlich einem 
Reisenden mitgegeben um ihn in Basel der 
lokalen Post zur Spedition zu übergeben. 
Forwarded-Briefe gibt es einige, vor allem 
aus Deutschland. Dieser aus Paris stam-
mende Brief dürfte der einzig bekannte 
sein. Der Aufgabe-3 BASEL 21. OCT. 1846 
ist sehr schön abgeschlagen und auf der 
Rückseite wiederholt. Aussergwöhnliche 
Verwendung eines Geschäftsbriefes 
aus Paris, adressiert an Hans Balthasar 
Bourckhardt und Sohn, ein Handelsmann, 
wohnhaft in der St. Johanns-Vorstadt 50. 
Insgesamt in guter Erhaltung. Attest Abt. 
SBK 45`000.-+ 8a 6 30000,--

1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE 

1633 Sehr farbfrisch und allseitig voll- bis breit-
randig, ungebraucht mit Gummi, fehlerfreie 
Erhaltung. Attest Sorani. SBK 9`500.-. 8I 1 3000,--

1634 17. Marke des Bogens, farbenfrisch und 
allseits mit weissen, breiten  Rändern, 
spektakuläre Abart: sogenanntes 
„Taubenei“, weiss umrandeter Fleck unter-
halb der Taube. Bisher einzig bekann-
tes Exemplar dieser attraktiven Abart. 
Abgebildet im Handbuch „Basler Taube“ 
von Jean-Paul Bach und Felix Winterstein. 
Die schöne Marke ist in tadelloser, fehler-
freier Erhaltung. Signiert Moser und Attest 
Eichele. 8I 2 22500,--

1849, WAADT 4 
1635 Farbfrisch und allseitig regelmässig breit-

randig, voll aufgesetzte GENFER-Rosette, 
die 97. Marke des 100er Bogens, feh-
lerfreie Erahltung. Attest Rellstab. SBK 
27`000.-. 9 3 13500,--

1632

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1636 Farbfrisch und allseitig regelmässig sehr 
breit gerandet, zentrische rote GENFER-
Rosette (AW Nr. 5), sauberer Aufgabe-3 
GENEVE 10 DECE 49, seltener Brief in 
tadelloser Erhaltung. Signiert Reuterskjiöld 
und Attest Rellstab. SBK 58`000.-. 9 6 24000,--

1849, WAADT 5 

1637 Farbfrisch und allseitig vollrandig, links 
mit teilen der Nebenmarke, zentrisch auf-
gesetzte seltene blaue Raute, Aufgabe-3 
GENEVE 16 OCT 50, tadellose Erhaltung. 
Signiert Bühler und von der Weid,  Attest 
Abt. 10 6 3600,--

1638 70 Marke des Bogens, farbfrisch und all-
seitig vollrandig, rote GENFER-Rosette, 
Aufgabe-3 GENEVE 30 SEPT 50, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP 10 6 2400,--

1636

1637

1638

1633 1634

1635
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1639 Farbfrisch und allseitig vollrandig, saubere 
GENFER-Gitterraute, Aufgabe-3 GENEVE 
29 JAV 51, fehlerfreie Erhaltung. Attest 
Marchand/von der Weid. 10 6 2100,--

1851, NEUENBURG 

1640 Farbfrisch und allseitig vollrandig, voll auf-
gesetzte blaue Raute, blauer Aufgabe-3 
GENEVE 18 OCTO 52, tadellose 
Erhaltung. Attest Rellstab. 11 6 9000,--

1641 Farbfrisch und allseitig vollrandig, saubere 
Bundesraute, Marke zur Kontrolle gelöst, 
fehlerfreie Erhaltung. Signiert Pfenninger, 
Reuterskjiöld, Attest von der Weid 11 6 4000,--

1639

1640

1641

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1850, WINTERTHUR 
1642 fällt aus

1643 Sehr farbfrisch, breit gerandet mit 
Trennungsornamenten an allen vier Seiten, 
rechts sogar vollständig vorhanden, tadel-
los ungebraucht. Signiert von der Weid und 
Attest BP Eichele. 12 1 3600,--

1644 Farbfrisches, senkrechtes Paar mit allen 
Trennungsornamenten, auf schönem 
6, seltenes schwarzes P.P., schöner 
Aufgabe-3 USTER 1 JANV 51, adressiert 
an Escher, Wyss in ZÜRICH, seltener 6 in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest von der Weid. 
SBK 35`000.-+ 12 6 21000,--

1645 Sehr farbfisches, senkrechtes Paar, mit 
vollständigen Trennungsornamenten auf 
3 Seiten, saubere ZÜRCHER-Rosetten, 
Aufgabe-3 ZÜRICH 11 JULI 1850, nach 
BERG adressiert, fehlerfreie Erahltung. 
Attest Rellstab. SBK 35`000.- 12 6 10500,--

1644

1645

1643
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ORTSPOST mit Kreuzeinfassung 

1646 Type 6, farbfrisch, gut bis breit gerandet, 
sauberes blaues PD auf kleinem Briefstück, 
fehlerfreies Luxusstück.  Attest Hunziker. 13I 5/3 750,--

1647 Type 9, farbfrisch, allseitig gut bis 
breit gerandet, saubere Raute, kleine 
Randspalte und rückseitig dünne Stelle. 
Attest Kimmel 13I 3 180,--

1648 Type 25, farbfrisch, 3-seitig gute bis breite 
Ränder, nur oben kurz berührt, unge-
braucht ohne Gummi, kleine Mängel jedoch 
sehr gut präsentierend. Attest Eichele. Kat. 
4600.-. 13I 2 500,--

1649 Type 39, farbfrisch, allseitig breit- bis über-
randig, sauberes und klares P.D. von Bern, 
in einwandfreier Erhaltung. Attest und sign 
Moser 13I 3/5 700,--

ORTSPOST ohne Kreuzeinfassung 

1650 Type 19, farbfrisch, allseitig breit gerandet 
und mit der Zürcher-Rosette klar und sau-
ber entwertet, daneben roter Abgangs-3 
ZÜRICH 11 AVRIL 1851, auf kleinem 5, in 
einwandfreier Erhaltung. Attest Moser 13II 3/5 1500,--

1650

1648

1649

1646

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1651 Typen 6+14, sehr frisches Paar, allseitig 
gute bis breite Ränder, Schnittlinien an 
allen Seiten sichtbar, nur unten nicht ganz 
vollständig sichtbar, sehr saubere zentri-
sche Raute, in perfekter Erhaltung. Atteste 
Eichele und Moser 14I 3 1500,--

1652 Typen 7+8, sehr frisches waagrechtes 
Paar, allseitig breitrandig mit Bogenecke, 
Schnittlinien an allen 4 Seiten sichtbar, 
oben und rechts sogar vollständig vor-
handen, zentrische schwarze eidg. Raute, 
ausgezeichnete Erhaltung. Sign. Hunziker, 
Moser sowie Attest Eichele. 14I 3/P 800,--

1653 Type 31, farbfrisch, allseitig gute bis breite 
Ränder, saubere eidg. Raute, in einwand-
freier Erhaltung. Sign. Brun, Attest Eichele 
und Hunziker 14I 3 600,--

1654 Type 34, farbfrisch, mit seltener Abart: 
leichter Doppeldruck des roten Wappen, 
allseitig gute bis breite Ränder, saubere 
eidg. Raute, wenig falzhell, sonst einwand-
frei erhalten. Kat. 5‘100.-, Attest Eichele 14Ib.1.02 3 450,--

1651 1652

1653 1654

1647
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RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE 
1655 Type 1, farbfrisch, grauviolettblaue Nuance, 

breit bis sehr breit gerandet, sauberes P.P., 
fehlerfrei. Attest v.d. Weid 15IIc 3 300,--

1656 Type 1, farbfrisch, allseitig gut gerandet mit 
Bogenrand, leichte schwarze Raute, fehler-
frei. Befund Eichele. 15II 3 180,--

1657 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, 
teilweise mit Trennungslinien, sauberes 
schwarzes P.P., fehlerfrei. Attest BP. 15II 3 250,--

1658 Type 3, Stein A2 obere Gruppe, farbfrisch, 
mit seltener Abart: Doppeldruck des roten 
Wappen, allseitig gut bis sehr gut gerandet 
mit Bogenrand, saubere Raute, einwand-
frei erhalten. Befund Eichele und Bericht 
Städeli. Kat. 1750.-. 15II.1.06 3 750,--

1659 Type 4, farbfrisch, allseitig schmale bis 
breite Ränder mit seltener Entwertung: 
kontrastreich aufgesetztes rotes PP. 
im Kästchen (AW 271), in tadelloser 
Erhaltung. Attest Eichele. 15II 3 250,--

1660 Type 5, farbfrisch, allseitig breit gerandet, 
saubere braune Tintentwertung, fehlerfrei. 
Befund Weid. 15II 3 250,--

1661 Type 6, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, sauberes PP des PK VII, fehler-
frei. Attest Rellstab, sig. Weid. 15II 3 250,--

1662 Type 7, farbfrisch, breit gerandet, sauberes 
P.P. des Postkreises IV, fehlerfrei. Attest 
Rellstab. 15II 3 250,--

1663 Type 8, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, leichtes P.P. im Kreis (AW 313), 
fehlerfrei erhalten. Befund Eichele 15II 3 180,--

1664 Type 9, farbfrisch, allseitg vollrandig mit 
breitem Bogenrand, sauberes Zürcher-P.P., 
fehlerfrei erhalten. Befund Eichele 15II 3 200,--

1665 Type 11, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, saubere Zürcher-Rosette, fehler-
frei erhalten. Befund Eichele 15II 3 180,--

1666 Type A3-O, farbfrisch, untere äussere 
Randlinie links berührt, sonst allseitig voll 
bis meist breitrandig, sauberes zentrisches 
P.P. im Kreis von Aaarau (AW 315). Eckbug 
links oben und rückseitig minime falzhelle 
Stelle, sonst gut. Attest Hermann 15II 3 80,--

1667 Type 15, allseitig regelmässig gut grandet, 
sauberes PP des PK VIII (Zürich), fehler-
freie Erhaltung. Attest Hunziker. 15II 3 240,--

1668 Type 16, farbfrisch, allseitig gut gerandet 
mit Bogenrand, sauberes PP des PK VII, in 
perfekter Erhaltung. Attest v.d.Weid. 15II 3 220,--

1669 Type 22/A3-U, farbfrisch, linke äussere 
Randlinie berührt, sonst gleichmässig 
breitrandig und unten mit vollständiger 
Trennlinie, sauberes P.P. im Doppeloval 
von Olten (AW 297), in guter Erhaltung. 
Attest Hermann 15II 3 100,--

1670 Type 28, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, entwertet mit dem P.P. im Kreis 
(AW 313), daneben LOCLE 18 OCT. 1850 
auf Briefteil, tadellose Erhaltung. Befund 
Eichele. Kat. 1600.-. 15II 3/5 500,--

1671 Type 28, farbfrisch, allseitig gut gerandet, 
doppelt gesetztes PP (AW 196), fehlerfrei 
erhalten. Befund Eichele. 15II 3 180,--

1672 Type 30. farbfrisch, allseitig gut gerandet, 
sauberes Zürcher-P.P., in einwandfreier 
Erhaltung. Befund Eichele. 15II 3 200,--

1673 Type 31, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, saubere Zürcher-Rosette, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Eichele 15II 3 250,--

1674 Type 33, farbfrisch, mit seltener Abart: 
Doppeldruck des roten Wappen, allseitig 
gute bis breite Ränder, leichte Zürcher-
Rosette, einwandfrei erhalten. Attest 
Eichele. Kat. 1750.-. 15II.1.06 3 500,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1675 Rayon I d‘blau, Type 34, farbfrisch, 
Rahmenlinien links oben beschnitten, sonst 
allseitig breitrandig, äusserst seltenes R.L. 
im Kästchen (AW 414). Aufklebefalte im lin-
ken Rand sowie natürliche, gummibedingte 
Krakelungslinien im Papier, sonst fehlerfrei. 
Attest Herrmann 15II 3 50,--

1676 Type 36, farbfrisch, mit seltener Abart: 
Doppeldruck des roten Wappen, allseitig 
gut bis breit gerandet mit Bogenrand, 
zentrisches Zürcher P.P., in einwandfreier 
Erhaltung. Attest Eichele 15II.1.06 3 380,--

1677 Type 36, grünlichblaue Nuance, farb-
frisch, vollrandig, 3 SACH(SELN) + 
Tintenentwertung, fehlerfrei. Befund Eichele 15IIf 3 200,--

1678 Typen 37+38, farbfrisches Paar, mit selte-
ner Abart: Doppeldruck des roten Wappen, 
oberer Rand touchiert, sonst regelmässiger 
und guter Schnitt, saubere zentrische P.P. 
des PK VIII (Zürich), in guter Erhaltung. 
Ein seltenes Paar! Atteste Rellstab und 
Hunziker. Kat. 3500.-+. 15II.1.06 3 750,--

1679 Type 37, farbfrisch, äussere Randlinie oben 
berührt, sonst voll bis breit gerandet, sau-
berer und zentrischer Zier-3 RHEINECK 
31 DEC 1850 (Gr. 120), soweit fehlerfrei. 
Attest Hermann 15II 3 100,--

1680 Type 38, sehr frisch, allseitig breitrandig 
mit grossen Teilen der Trennungslinien, mit 
seltener Entwertung: grosser Oval-3 P.P. 
von OLTEN, in tadelloser Erhaltung. Attest 
Rellstab 15II 3 380,--

1681 Type 39, farbfrisch, allseitig breit bis sehr 
breit gerandet mit Doppelentwertung: 
schwarzes PP und blauer 3 SURSEE 25 
NOV 1850 auf kleinem 5, fehlerfrei. Attest 
v.d. Weid 15II 3/5 250,--

RAYON II OHNE KE (STEIN A1) 
1682 Type 7/O, farbfrisch, allseitig sehr gut 

gerandet, perfekt zentrisch aufgesetzte 
blaue Gitter-Raute von CHUR (Aw 100), 
unten schwache waagrechte Bugspur, 
soweit ist die attraktive Marke fehlerfrei mit 
Druckabart: marmorierter Gelbdruck. Attest 
Hermann 16IIh.1.08 3 250,--

1683 Type 9/U, farbfrisch, farbintensiver seltener 
Mitteltabak-Farbton, allseitig gleichmässig 
breitrandig mit Trennlinien links und oben, 
sauberes P.P. vom PK VIII (AW 233), in 
einwandfreier Erhaltung.  Attest Hermann 16IIab 3 1500,--

1684 Type 17/U, farbfrisch, allseitig gut geran-
det mit Ranlinien links und unten, blauer 
Balken-3 BERN (AW 975), sehr gut erhal-
tene Marke mit seltener Entwertung. Attest 
Hermann 16IIc 3 150,--

1685 Type 32/O, farbfrisch, allseitig gleichmässig 
breitrandig, sauberer 3-Ring-3 von BIEL 
(AW 14), perfekt erhaltene Marke mit selte-
ner Entwertung. Attest Hermann 16IIc 3 200,--

1686 Type 34/U, farbfrisch, links oben berührt, 
sonst knapp bis sehr breit gerandet, aube-
res P.P. des PK VIII, soweit gut. Sign. 
Hermann 16II 3 50,--

1658 1659 1660

1678 1679

1683 1684 1685
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RAYON II OHNE KE (STEIN A2) 
1687 Type 3/RU, farbfrisch, allseitig breitran-

dig mit Gruppenabstand oben, sauberer 
Zier-3 RHEINECK 12 JUIL... (Gr. 120), 
rechts oben Eckbugspur, soweit in guter 
Erhaltung. Attest Hermann 16IId 3 150,--

1688 Type 9/RO, farbfrisch, oben äussere 
Randlinie berührt, sonst breit gerandet, 
zentrische Gitterraute von GENF (AW 101), 
oben kurzer Randspalt, soweit fehlerfrei. 
Attest Hermann 16II 3 150,--

1689 Type 20 (RU), farbfrisch, 3-seitig gut bis 
breit gerandet, nur unten zum Teil berühr-
ter Schnitt, sauberes PD, soweit in guter 
Erhaltung. Befund Moser. 16II 3 80,--

1690 Type 22/LO, farbfrisch, voll bis breit geran-
det, sauberes PP vom PK VII (AW 209), 
Sandkornpunkt im linken Kordelkreis, 
soweit fehlerfrei. Attest Hermann 16IId 3 80,--

1691 Type 22/RU, farbfrisch, 3-seitg gut bis 
überrandig, nur unten Randlinie touchiert, 
sauberes P.P. im Kästchen, im oberen 
Rand kleines Risschen, sonst gut. Befund 
Rellstab 16II 3 30,--

1692 Type 23/LU, farbfrisch, allseitig regelmässig 
vollrandig, saubere Raute, rechts unten 
Eckknitter, soweit fehlerfrei. Befund Eichele 16II 3 80,--

1693 Type 24/LU, farbfrisch, sehr gut gerandet 
mit Gruppenabstand rechts, 2-Kreis-3 
AARBERG 6 FEB 51 (Gr. 122), unten 
kurzer Randspalt, soweit fehlerfrei. Attest 
Hermann 20275 3 100,--

1694 Type 32/LU, farbfrisch, sehr guter, voll- 
bis meist breitandiger Schnitt, saubere 
5-linige Raute von YVERDON (AW 37), 
Randspalt links oben, soweit fehlerfrei. 
Attest Hermann 16II 3 100,--

1695 Type 33/RO, farbfrisch, allseitig breit 
gerandet mit vollständigen Trennungslinien 
oben und unten, links mit Gruppenabstand, 
sauberes FRANCO von Basel (AW 440), in 
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann 16IIc 3 150,--

1696 Type 35/LU, farbfrisch, allseitig breit 
gerandet mit Trennlinien auf 3 Seiten, 
sauberes PP. im Kästchen vom PK III (AW 
271), Eckbugspuren oben, soweit in guter 
Erhaltung. Attest Hermann 16II 3 100,--

1697 Typen 39+40/RO, farbfrisch, allseitig 
breit gerandete Einheit mit vollständi-
gen Trennlinien auf 3 Seiten, saubere 
schwarzgraue Raute sowie mit dem 
Balken-3 BÜLACH (Gr. 30) nachentwertet, 
Papier mit natürlichen gummibedingten 
Krakelierungslinien und Eckbugspuren 
rechts, soweit fehlerfrei erhalten. 16IIc 3 300,--

RAYON II OHNE KE (STEIN A3) 
1698 Type 22/RO, farbfrisch, allseit sehr gut 

gerandet, sauberer Balken-3, in tadelloser 
Erhaltung. Attest Hermann 16II 3 150,--

RAYON II OHNE KE (STEIN B) 
1699 Type 2 (RO), farbfrisch, allseitig gut geran-

det mit Bogenrand, saubere Raute, ein-
wandfrei erhalten. Befund Eichele 16II 3 150,--

1700 Type 9/LO, farbfrisch, breit bis überrandig, 
verwischte blaue Raute, unten 2 kleine 
Sandkornstellen, soweit gut erhalten. 
Befund Rellstab 16II 3 50,--

1701 Type 11/RU, farbfrisch, gut bis breit geran-
det, sauberes P.P. im Kreis von AARAU 
(AW 315),  mit Spuren der KE, sowie 
die Retouche: Aufhellung der Wappen-
Einfassung, fehlerfrei. Attest Hermann

16IIg.1.03/
.3.10 3 70,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1702 Type 16/RU, farbfrisch, oben an die 
Randlinie geschnitten, sonst breit bis sehr 
breit gerandet, sauber entwertet auf klei-
nem 5 von VILLENEUVE 3 JUIN 52, feh-
lerfrei. Attest BP 16II 3/5 60,--

1703 Type 39/LO, bräunlichgelbe Nuance, post-
frisch, allseitig sehr gut gerandet, saubere 
rotbraune Raute, in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest Hermann 16IIg.3.10 3 150,--

1704 Type 39/RO, farbfrisch, sehr gut gerandet 
mit unterem Gruppenabstand, saubere 
breilinige Raute, in tadellosser Erhaltung. 
Attest Hermann 16II 3 100,--

RAYON II OHNE KE (STEIN D) 
1705 Type 1/LU, farbfrisch, links berührt sonst 

breitrandig mit oberem Gruppenabstand, 
links oben mit roter Anlagelinie (7mm), sau-
berer Zier-3 RHEINECK 25 AUGST (AW 
120), in guter Erhaltung. Attest Hermann 16IIh.2.32 3 50,--

1706 Type 7/RU, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, sauberes PD im Oval von 
COPPET (AW 3449), Randspalt und senk-
rechter Bug. Sign. Hermann 16II 3 50,--

1707 Type 8/LO, farbfrisch, breit gerandet, rechts 
mit Gruppenabstand, oben mit Bogenrand 
und unten mit Teilen der Nebenmarke, 
saubere Raute, daneben Einkreis ZÜRICH, 
einwandfreie Erhaltung. Attest Hermann 16IIh 3/5 70,--

1708 Type 8/RO, farbfrisch, links berührt, sonst 
gut bis breit gerandet, saubere blaue 
Raute und blauer 1-Kreis-3 BERN, gute 
Erhaltung. Sign. Hermann 16II 3/5 40,--

1709 Type 8/RO, farbfrisch, allseitig breit  geran-
det mit Teilen der Nebenmarke unten, sau-
bere blaue Raute, in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest Hermann 16IIc.1.08 3 80,--

1710 Type 13/LU, farbfrisch, allseitig regelmässig 
gut gerandet, saubere Raute, fehlerfrei. 
Befund Eichele 16II 3 70,--

1711 Type 13/RO, farbfrisch, allseitig gut geran-
det mit Trennlinien auf 2 Seiten, sehr 
seltenes schwarzes FRANCO des PK VI/
VII (AW 432), leicht bügiges Papier, soweit 
fehlerfrei erhalten.  Attest Hermann 16IIh 3 50,--

1712 Type 20/LU, farbfrisch, allseitig sehr 
gut gerandet mit fast vollständigen 
Schnittlinien, saubere blaue Raute, in per-
fekter Erhaltung. Befund Eichele. 16II 3 100,--

1713 Type 27/RO, farbfrisch, allseitig gut bis 
breit gerandet, sehr saubere Raute, 
minim knitterig, ansonsten perfekt. Befund 
Eichele. 16II 3 80,--

1714 Type 28/LO, farbfrisch, allseitig sehr guter, 
breitrandiger Schnitt, schwarze 9-linige 
Raute unbekannter Herkunft (AW 35), kur-
zer Randspalt links oben, soweit fehlerfrei 
erhalten. Sig. A.Brun, Attest Hermann 16IIh 3 70,--

1715 Type 29/RU, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, sauber zentrische blaue Raute, 
in guter Erhaltung. 16II 3 70,--

1716 Type 30/RO, farbfrisch, voll- bis meist breit-
randiger Schnitt, saubere rote Raute, in 
tadelloser Erhaltung. Attest Hermann 16IIh 3 80,--

RAYON II OHNE KE (STEIN E) 
1717 Type 4/RO, farbfrisch, allseitig sehr gut 

gerandet, saubere rote Raute, fehlerfreie 
Erhaltung. Attest Hermann 16IIh.2.32 3 80,--

1718 Type 6/RO, farbfrisch mit marmoriertem 
Gelbdruck, allseitig breitrandig, saubere 
Raute, im oberen Rand 2 kurze Risschen, 
soweit fehlerfrei. Attest Hermann 16IIh.1.08 3 30,--

1719 Type 8/RO, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, saubere blaue Raute, leichte 
Bugspuren, sonst gut erhalten. Sign. 
Hermann 16II 3 50,--

1697

1712 1713 1714

www.bach-philatelie.ch



141

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1720 Type 11/LU,  farbfrisch, allseitig vollrandig, 
saubere Rötelstriche, fehlerfrei. Befund 
Eichele 16II 3 70,--

1721 Type 20/LU, farbfrisch, allseitig voll- bis 
breit gerandet, schwacher Schreibschrift-3 
HASLE, in sehr guter Erhaltung. Attest 
Hermann 16iiH 3 70,--

1722 Type 27/LO, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, blaues CHARGE des PK III/IV 
(AW 654), Eckbüglein rechts oben, kurzer 
Randspalt rechts unten sowie Sandkorn-
Punkt im rechten Wimpel, sonst gut erhal-
ten.  Attest Hermann 16IIh.1.08 3 50,--

1723 Type 33/RO,  farbfrisch, allseitig gut geran-
det mit Bogenrand, saubere Raute, fehler-
frei. Befund Eichele 16II 3 70,--

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN A2) 
1724 Type 38/O, farbfrisch, sehr gut gerandet mit 

Trennlinien auf 3 Seiten, schwarzes P.P. im 
Kästchen (AW 275), Papier mit natürlichen 
gummibedingten Krakelierungslinien, in 
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann 17II 3 100,--

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B1) 
1725 Type 2/RO, farbfrisch, allseitig sehr gut 

gerandet, saubere blaue Raute, rückseitig 
leichte Rauung (falzhell), soweit in guter 
Erhaltung. Attest Hermann 17II 3 50,--

1726 Type 2/LO, farbfrisch, links und unten Rand 
ergänzt, sauberes P.P. vom PK VIII., soweit 
gut erhalten. Sign. Hermann 17II 3 50,--

1727 Type 17/LO, farbfrisch, gueter 
Markenschnitt: äussere Rahmenlinien 
teils leicht berührt, sauberes P.P. des 
IX. Postkreises (AW 243), in sehr guter 
Erhaltung. Attest Hermann 17II 3 50,--

1728 Typen 27+28/LO, farbfrisch, obere äussere 
Randlinie berührt, sonst voll- bis meist 
weissrandiges Paar, sauberer, rotbrauner 
Schreibschrift-3 WYL (Schlosswil/BE, Gr. 
49). Soweit ein attraktives und fehlerfreies 
Paar mit sehr seltener Entwertung. Attest 
Hermann 17II.3.16 3 250,--

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3) 
1729 Type 2/LO, sehr frisch und kräftig in den 

Farben, voll bis breit gerandet, sauber ent-
wertet und in einwandfreier Erhaltung. Sign 
Hunziker, Befund Trüssel 17II 3 180,--

1730 Type 11/LO, farbfrisch, allseitig sehr 
gut gerandet mit grossen Teilen der 
Trennlinien, saubere Raute, fehlerfrei erhal-
ten. Attest Hermann 17II 3 150,--

1731 Type 11/LO,  farbfrisch, allseitig breit geran-
det, mit vollständigen Trennungslinien an 
allen vier Seiten, saubere Raute, fehlerfrei. 
Attest Rellstab. 17II 3 120,--

1732 Type 13/RU, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, saubere blaue Raute, fehlerfrei. 
Sign. v.d.Weid, Befund Eichele. 17II 3 120,--

1733 Type 16/LO, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet, oben etwas eng an die Randlinie 
geschnitten,  mit  breitem Bogenrand 
und Gruppenabstand, saubere Raute, 
gute Eraltung. Die Marke stammt aus der 
Steltzer Auktion, Los 1266, von 1966, die 
Rechnung und die Loskarte liegen bei. 
Befund Eichele 17II 3 140,--

1734 Type 17/LU, farbfrisch mit Spuren der 
Kreuzeinfassung, allseitig regelmässig gut 
gerandet, saubere Raute, fehlerfrei. Befund 
Eichele. 17II 3 100,--

1735 Type 33/RO, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet mit linker unterer Bogenecke, 
saubere Raute, fehlerfrei. Befund Eichele 17II 3 140,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1736 Type 33/RU, farbfrisch, allseitig gut bis breit 
gerandet mit linkem Bogenrand, saubere 
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele. 17II 3 100,--

RAYON I HELLBLAU (OHNE KE STEIN U, RECHTE GRUPPE) 
1737 Type 39, RU, farbfrisch, , allseitig sehr gut 

gerandet mit Trennlinien auf 3 Seiten, in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest Hermann 17II 3 150,--

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1) 
1738 Type 9/RO, farbfrisch, allseitig gut bis breit 

gerandet, saubere Raute, einwandfrei 
erhalten. Attest Nussbaum 17II 3 60,--

1739 Type 13/RO, farbfrisch, allseitiger, 
weissrandiger Markenschschnitt mit voll-
ständigen Trennlinien auf 3 Seiten, saubere 
Zürcher-Rosette (AW 1), in fehlerfreier 
Erhaltung. Attest Hermann 17II 3 70,--

1740 Type 18/RU, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, saubere und leichte Raute, mit 
Spuren der KE, minim falzhell, sonst gut 
erhalten. Sign. Hermann 17II 3 30,--

1741 Type 20/LO, farbfrisch, links oben berührt, 
sonst breit gerandet, rote Tintenentwertung, 
mit Ret.: Wappeneinfassung durch Kratzer 
aufgehellt, rückseitig links unten Ecke 
dünn, sonst gut. Sign. Hermann 17II.3.16 3 50,--

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2) 
1742 Type 15/LO,  farbfrisch, allseitig gut bis 

sehr breit gerandet, saubere Raute, fehler-
frei. Befund Eichele 17II 3 80,--

1743 Type 18/LO, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, saubere blaue Raute sowie 
blauer 2-Kreis-3, fehlerfrei erhalten. Sign. 
Hermann 17II 3 70,--

1744 Typen 35+36/LO, farbfrisches Paar, Type 
35 beschnittem, sonst weissrandiges Paar 
mit unterem Gruppenabstand, zentrischer 
Stab-3 AVENCHES (Gr. 30), Type 36 
unten mit Randspalt, rückseitig kleine helle 
Stelle, soweit fehlerfrei. Sig. Pfenninger,  
Attest Hermann 17II 3 100,--

1745 Type 33/RO,  farbfrisch, allseitig gut 
gerandet, linke untere Bogenecke, mit 
Gruppenabstand, saubere Raute, fehlerfrei. 
Befund Eichele 17II 3 100,--

1746 Type 40/LU, farbfrisch, allseitig gut bis 
breit gerandet, rückseitig kleine Schürfung, 
sonst gut 17II 3 20,--

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP) 
1747 Type 2, farbfrisch, allseitig vollrandig, etwas 

verwischte jedoch saubere Raute, unten 
links kurz beschnitten, soweit in guter 
Erhaltung. Befund Trüssel 18 3 250,--

1748 Type 8, farbfrisch, allseitig voll bis breit 
gerandet, saubere Raute, in fehlerfreier 
Erhaltung. Attest BP 18 3 300,--

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS) 

1749 Typen 9+10, sehr frisches und breitrandi-
ges Paar, sauber entwertet und einwandfrei 
erhalten. Attest BP 19 3 1400,--

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP) 
1750 Type 1/ML II, farbfrisch, allseitig weissran-

dig mit oberem Gruppenabstand, saubere 
rote Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest 
Hermann 20b 3 100,--

1751 Type 3/MR I, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, Fingerhut-3 BASEL 22 OCT..., in 
sehr guter Erhaltung.  Attest Hermann 20b 3 100,--

1752 Type 3/UR, allseitig gut gerandet, saubere 
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele 20 3 70,--

1728

1749
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1753 Type 3/UL I, farbfrisch, allseitig gut geran-
det, sauberes PD im Oval von Basel (AW 
380), mit Retouche: Wappeneinfassung 
aufgehellt, in guter Erhaltung.  Attest 
Hermann 20b.3.02 3 50,--

1754 Type 5/OR II, farbfrisch, rechts leicht 
touchiert, sonst voll- bis meist weissran-
dig, saubere blaue Raute, daneben 3 
ZURZACH 9 MAI 53 (Gr. 101), Marke 
zur Kontrolle gelöst und zurück gefalzt, in 
tadelloser Erhaltung. Attest Hermann 20b 3/5 100,--

1755 Type 5/MR I, farbfrisch, allseitig sehr 
gut gerandet, sauberes blaues P.P. im 
Kreis vom PK IV (AW 313), in sehr guter 
Erhaltung.  Attest Hermann 20b 3 100,--

1756 Type 5/OR-I, farbfrisch, sehr guter, allsei-
tig gleichmässig weissrandiger Schnitt, 
sauberer 3 HUETTWEILEN (Gr. 30, nicht 
katalogisiert auf Rayon), mit Pf.: äussere 
Randlinie oben unterbrochen, in sehr guter 
Erhaltung. Attest Hermann 20b.2.01 3 100,--

1757 Type 6/UR II, farbfrisch, allseitig weissran-
dig mit Trennlinien auf 3 Seiten, leichte 
Initialraute von ST. GALLEN (Gr. 64A, AW 
3592), daneben Abgangs-3 ST. GALLEN 7 
JUNI 1854 in rot, auf kleinem Ausschnitt in 
perfekter Erhaltung. Attest Hermann 20c 3/5 400,--

1758 Type 7/MM I, farbfrisch, äussere Randlinie 
rechts berührt, sonst weissrandig, sauberer 
Zier-3 LANDERON (Gr. 120),schwache 
waagrechte Bugspur, soweit in guter 
Erhaltung. Attest Hermann 20c 3 100,--

1759 Type 8, ML II, farbfrisch, allseitig sehr gut 
gerandet, sauberes PD im Kreis von Genf, 
in tadelloser Erhaltung.  Attest Hermann 20c 3 100,--

1760 Type 9/UR II, farbfrisch, allseitig voll- bis 
meist weissrandigem Schnitt, schwarzes 
CHARGE vom PK III (AW 657), in sehr 
guter Erhaltung mit seltener Entwertung. 
Attest Hermann 20b 3 100,--

1761 Type 9/OM), farbfrisch, allseitig regelmäs-
sig gut bis breit gerandet, saubere Raute, 
fehlefrei. Befund Eichele 20 3 70,--

1762 Type 10/UM II, farbfrisch, allseitig weissran-
dig, saubere Stab-3 DOTTIKON (Gr. 40) 
in blau, schwache waagr. Bugspur, soweit 
fehlerfrei. Attest Hermann 20b 3 200,--

1763 Type 10/MR I, farbfrisch, allseitig weissran-
dig, sauberes blaues PP vom PK VII (AW 
207), Eckbüglein rechts unten, soweit in 
guter Erhaltung.  Attest Hermann 20b 3 70,--

RAYON - FRANKATUREN 
1764 Rayon I dunkelblau, Type 36. farbfrisch, 

allseitig breit gerandet, saubere Raute, 
daneben Abgangs-3 STE CROIX 25 
SEPT 51 auf vollstädigem Falt-6 in feh-
lerfreier Erhaltung. Gut erhaltene Briefe 
mit Bundesrauten auf Rayon I d‘blau sind 
selten. Attest Weid und Eichele 15II 6 850,--

1765 Tayon I dunkelblau, Type 5, farbfrisch, 
allseitig gut bis breit gerandet, oben mit 
Reg.-Bug, mit PP im Oval sauber entwertet 
auf Falt-6 von BELLINZONA 1 MAR 1851 
nach Locarno. Befund v.d. Weid 15II 6 500,--

1766 Rayon I dunkelblau, Type 29, farbfrisch, 
allseitig gut bis breit gerandet, zum 
Schaden der Post 2x verwendet, mit 
Doppelentwertung: P.P. im Kreis (AW 
313) und breitlinige Raute auf Falt-6 von 
MOTIERS-TRAVERS 24 FEVR 1851 nach 
Serrières. Ein interessanter Brief! Befund 
Eichele 15II 6 350,--

1767 Rayon I dunkelblau, Type 24, farbfrisch, all-
seitig gut bis breit gerandet mit Bogenrand, 
oben leichte Brieffalte, sauber entwertet 
auf Falt-6 von ST. GALLEN 20 FEB 1851 
nach Tobel. Befund Eichele 15II 6 320,--

1768 10 Rp.-Frankatur, Rayon II Type 16 E/RO, 
sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, saube-
res PP von MALTERS zentrisch aufgesetzt, 
Aufgabe-3 MALTERS (Gr. 30), fehlerfreie 
Erhaltung. Attest BP. 16II 6 350,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1769 1853, 20 Rp. Frankatur, Rayon I hellblau 
Typen 5/6/13/14 C1/LO, farbfrischer 4, 
mehrheitlich voller bis breiter Schnitt, nur 
links unten leicht berührte Randlinie, sau-
bere rote Tintenentwertung auf NN-Falt-6 
von NOTTWYL (Gr. 30) nach Luzern. Eine 
sehr seltene Frankatur in guter Erhaltung. 
Attest Trüssel
1852, 20 Rp. Frankatur, Rayon I hellblau 
Typen 22/23/30/31 C1/RU, farbfrischer 
4, mit etwas unregelmässigem Schnitt, 
saubere Tintenentwertung, auf R-Falt-6 
von NOTTWYL (Gr. 30), mit rückseiti-
gem Transit-3 LUZERN 2 NOV. 52 nach 
Sempach. Eine sehr seltene Frankatur in 
soweit guter Erhaltung. Attest Trüssel
1853, 20 Rp. Frankatur, Rayon I hellblau 
Typen 3/4/11/12 C1/RU, farbfrischer 4, 
3 Seiten voll- bis breitrandig, nur rech-
te Randlinie beschnitten, saubere rote 
Tinteneentwertung, auf R-Falt-6 von 
NOTTWYL (Gr. 30) mit rückseitigem 
Transit-3 LUZERN 15 JUIN 53 nach 
Sempach. Eine sehr seltene Frankatur in 
soweit guter Erhaltung. Attest Trüssel 6 10000,--

1770 1853, 15 Rp. Rayon III grosse Wertziffer 
(Type 6, OM I), mit Plattenfehler: senkr. 
farbloser Defekt von der Mitte oben bis 
in das Wappen, Kordel bei der rechten 
unteren Schleife unterbrochen. Farbfrische 
Marke, allseitig mit guten bis breiten 
Rändern, mit dem P.D. im Oval (AW 399a) 
sauber entwertet auf perfektem Falt-6 von 
LUGANO 10 OCT 53 nach Biasca mit rück-
seitigem A-3. Sehr schöner 6 mit seltener 
Entwertung in einwandfreier Erhaltung. 
Attest Eichele 20.2.06 6 600,--

1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER 
1771 2 Rp. grau, farbfrisches Paar, saubere 3 

BERN 24.V.74, fehlerfrei 28 3 20,--

1772 3 Rp. schwarz, farbfrischer 4, saubere 3 
URDORF 31.III.82, einwandfrei. Attest BP 29 3/4 250,--

1773 3 Rp. schwarz, frischer 3er-Streifen, 
zentrisch entwertet mit dem Stab-3 
VUCHERENS, eine seltene und fehlerfreie 
Einheit. Sign Moser und Liniger, Attest BP 29 3 250,--

1774 3 Rp. schwarz, perfekt zentrischer Sack-3 
GENEVE 10.X.71, sehr selten und fehler-
frei. Attest BP 29 3 200,--

1775 3 Rp. schwarz, sauberer 3 LUZERN 21 
MAI 65, tadellos 29 3 60,--

1776 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer 3 
BASEL 10.IX.77, fehlerfrei 29 3 60,--

1777 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer 3 
SCHWANDEN 11.XI.79, fehlerfrei 29 3 60,--

1749
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1778 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer 3 
KÜBLIS 1.I.82, fehlerfrei 29 3 60,--

1779 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer 3 
WINTERTHUR, fehlerfrei 29 3 60,--

1780 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3, fehlerfrei 29 3 50,--

1781 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE, fehlerfrei 29 3 50,--

1782 3 Rp. schwarz, sauberer 3 WATTWIL, 
fehlerfrei 29 3 50,--

1783 3 Rp. schwarz, sauberer 3, fehlerfrei 29 3 50,--

1784 5 Rp. braun, farbfrischer 4, mit SURSEE 
3.V.78 paarweise sauber entwertet, feh-
lerfrei 30 3/4 30,--

1785 5 Rp. braun, zentrisch aufgesetztes G & B 
in violett (Geilinger & Blum), fehlerfrei 30 3/5 30,--

1786 MESSEN 11 V (Gr. 140) auf 5 Rp. braun, 
fehlerfrei. 30 3/5 20,--

1787 5 Rp. braun, mit eingefasstem PD (Gr. 
13B) sauber entwertet, fehlerfrei. Attest BP 30 3 120,--

1788 5 Rp. braun, sauberer 2-Kreis-3 BAINS DE 
SCHINZNACH / SUISSE (Gr. 160), tadel-
los. Attest BP 30 3 100,--

1789 5 Rp. braun, sehr sauberer Stab-3 mit ova-
ler Einfassung (Gr. 67) SILVAPLANA, unten 
links zugeklebtes Risschen, sonst fehler-
frei. Sehr seltene Entwertung. Attest BP 30 3 80,--

1790 5 Rp. braun, farbfrischer 3er-Streifen, sau-
bere 3 ZOLLIKOFEN 6.XII.80, fehlerfrei 30 3 20,--

1791 5 Rp. braun, farbfrischer 4-Block mit 
Zusatz, saubere 3 ESCHOLZMATT 1.X.79, 
auf 5, tadellos 30+38 3/4/5 100,--

1792 10 Rp.blau, feine saubere schwarze 
Bundesraute, auf kleinem 5, fehlerfrei. 
Atetst BP 31 3/5 100,--

1793 10 Rp. blau, saubere eidg. Raute auf das 
kleine 5 übergehend, fehlerfrei. Attest BP 31 3/5 60,--

1794 10 Rp. blau, senkrechtes Paar, perfekt zen-
trisch aufgesetzter CHARGE (Gr. 19) von 
Gelterkinden. Unten kürzerer Zahn, sonst 
tadellos erhalten und sehr selten. Attest BP 31 3 150,--

1795 10 Rp. blau, voll aufgesetztes PD mit 
Einfassung Gr. 13, fehlerfrei. 31 3 30,--

1796 20 Rp. orange, mit dem CHARGE-3 im 
Kasten (Gr. 19B) sauber entwertet, auf klei-
nem 5, fehlerfrei. Attest BP 32 3/5 150,--

1797 20 Rp. orange, zentrisch aufgesetzter 
Schreibschrift-3 (Gr. 63) HERGISWYL Ctn. 
UNTERWALDEN, fehlerfrei. 32 3 30,--

1798 20 Rp. gelborange, voll augesetzter gothi-
scher 3 (Gr. 48) HASLE, fehlerfrei. 32 3 30,--

1799 30 Rp. zinnober, farbfrischer 3er-Streifen, 
saubere 3 ZOLLIKOFEN 6.XII.80, seltene 
Einheit, fehlerfrei 33 3/5 50,--

1800 30 Rp. zinnober, farbfrisch, mit seltenem 3 
AMB.-CIRCUL. mit äusserem punktiertem 
Ring (Gr. 75B), eine seltene Entwertung 
auf dieser Marke 33 3 100,--

1801 30 Rp. zinnober, zentrischer eingefasster 
Schreibschrift-3 RIED ILLGAU, seltene 
Entwertung auf dieser Marke, fehlerfrei. 
Attest BP 33 3 80,--

1802 30 Rp. zinnober, seltenes P.D. (Gr. 
13A) von SCHULS und leichter 3 von 
SAMADEN (1867), selten auf dieser 
Ausgabe. Die Marke weist einen Bug auf, 
ansonsten fehlerfrei. Attest BP 33 3 60,--

1803 30 Rp. zinnober, sauberer Stab-3 (Gr. 30) 
BEVERS, fehlerfreie Erhaltung. 33 3 30,--

1804 30 Rp. zinnober, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE 12 JUL 66, fehlerfrei 33 3 25,--

1796

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1805 40 Rp. grün, seltener Hotel-3 (Gr. 160) 
BAD SCHINZNACH, auf das kleine 5 
übergehend, sehr selten und fehlerfrei. 
Attest BP 34 3/5 150,--

1806 40 Rp. grün, zentrisch und sehr sauber 
aufgesetzter Schreibschrift-3 STÄFA (Gr. 
49), fehlerfrei. Sehr seltene Entwertung auf 
dieser Wertstufe! Attest BP 34 3 200,--

1807 40 Rp.grün, farbfrisch, sauberer gestempel-
tes Paar GENEVE 20 SEPT 65, fehlerfrei 34 3 100,--

1808 40 Rp. grün, farbfrisch, sauberer 3 
ZÜRICH 1.IV.68, fehlerfrei 34 3 80,--

1809 25 Rp. grün, farbfrisch, sauberer GENEVE 
2 NOV 65, fehlerfrei 34 3 40,--

1810 40 Rp. grün, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE 26 JUIN 66, fehlerfrei 34 3 40,--

1811 40 Rp. grün, farbfrisch, sauberer 3 BASEL 
10 FEB 66, fehlerfrei 34 3 40,--

1812 40 Rp grün, farbfrisch, sauberer GENEVE 
26 SEPT.66, fehlerfrei 34 3 40,--

1813 40 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 
ST.GALLEN, fehlerfrei 34 3 30,--

1814 40 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 
5.VIII.67, fehlerfrei 34 3 30,--

1815 40 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 SIGNAU 
23 AUG 67, fehlerfrei 34 3 30,--

1816 60 Rp. kupferbronze, farbfrisches Paar, 
saubere 3 GENEVE, fehlerfrei 35 3 150,--

1817 60 Rp. kupferbronze, sauber aufgesetzter 
Voll-3 LAUSANNE 16 JUIN 64 (Gr. 133) 
auf fehlerfreier Marke. Attest Hermann 35 3 100,--

1818 60 Rp. kupferbronze, sauber entwertet 
GENEVE (Gr. 49B). Selten und fehlerfrei. 
Attest BP 35 3 100,--

1819 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 ST. GALLEN 22 DEC 64, feh-
lerfrei 35 3 90,--

1820 60 Rp. kupferbronze,, farbfrisch, sauberer 
3 CHUR 10.I.72, fehlerfrei 35 3 90,--

1821 60 Rp. kupferbronze, sauberer 3 LUZERN 
19.IX.64, fehlerfrei. Attest BP 35 3 80,--

1822 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
NEUCHATEL, fehlerfrei 35 3 80,--

1823 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
....MORIZ, fehlerfrei 35 3 80,--

1824 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
BERN, fehlerfrei 35 3 80,--

1825 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
BASEL 10 DECE...., fehlerfrei 35 3 80,--

1826 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE, fehlerfrei 35 3 80,--

1827 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE 18 OCT 65, fehlerfrei 35 3 80,--

1828 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sauberer 3 
BERN, fehlerfrei 35 3 80,--

1829 60 Rp kupferbronze, sauberer 3 GENEVE 
12. JUL. 65, fehlerfrei. Attest BP 35 3 30,--

1806 1807

1816 1817
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1830 1 Fr. golden, farbfrischer 4, einwandfrei 
gezähnt, saubere 3 BASEL 10 SPT 78, 
obere linke Marke defekt, sonst gut 36 3/4 180,--

1831 1 Fr. golden, sauberer Zwerg-3 ohne 
Jahreszahl CEVIO 10.XI (Gr. 138), auf 5, 
fehlerfrei. Attest BP 36 3/5 300,--

1832 1 Fr. golden, grosser Zwerg-3 ohne 
Jahreszahl (Gr. 139) SCANFS 28 VII auf 
kleinem 5. Fehlerfrei und selten. Attest BP 36 3/5 100,--

1833 1 Fr. golden, farbfrischer Viererblock mit 
sauberen 3 WINTERTHUR 6 VI 79, fehler-
frei. Sign. Moser. 36 34 250,--

1834 1 Fr. golden, Voll-3 (Gr. 43)  AUBONNE, 
selten und fehlerfrei. Attest BP 36 3 120,--

1835 1 Fr. golden, farbfrisch, zentrischer voller-3 
GLARUS 28.NOV, fehlerfrei 36 3 100,--

1836 1 Fr. golden, farbfrisch, voller 3 BERN 8 IV 
79, fehlerfrei 36 3 80,--

1837 1 Fr. golden, farbfrisch, voller 3 NYON 28 
XI 81, fehlerfrei 36 3 80,--

1838 1 Fr. golden, farbfrisch, voller 3l WOHLEN 
7.II. 80, fehlerfrei 36 3 70,--

1839 1 Fr. golden, farbfrisch, voller 3 
NEUCHATEL 8 VI 70, fehlerfrei. 36 3 70,--

1840 1 Fr. golden, farbfrisch, sauber entwertet 
ST. GALLEN 6.X.79, tadellos 36 3 70,--

1841 1 Fr. golden, farbfrisch, sauberer Stempel 
BASEL, fehlerfrei 36 3 60,--

1842 1 Fr. golden, farbfrisch, sauberer 3 
GRYON 7.IX.82, fehlerfrei 36 3 60,--

1843 1 Fr. goldbronze, farbfrisch mit guter 
Zähnung, sauberer 3 BASEL 3.I.63, in 
guter Erhaltung. Befund Trüssel 36a 3 200,--

1844 1 Fr. goldbronze/rötlich, schöne, tiefe 
Farbe, voller 3 UNTERSEEN 14 JUL 61, 
fehlerfrei 36a 3 200,--

1845 1 Fr. goldbronze/rötlich, farbfrisch, voller 3 
BUHLER 12 JAV 65, fehlerfrei 36a 3 180,--

1846 1 Fr. goldbronze/rötlich, farbfrisches, waag-
rechtes Paar mit schönen 3 GENEVE 20 
OCT 64, kleine Mängel 36a 3 100,--

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER 
1847 2 Rp. oliv, farbfrischer 4, saubere 3 

FRAUENFELD 2.I.81, tadellos 37 3/4 120,--

1848 2 Rp. oliv, schöner Schiffs-3 ZÜRICHSEE 
3 III 79 auf das 5 übergehend, fehlerfrei. 
Attest BP 37 3/5 80,--

1831

1833

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1849 2 Rp. oliv, 2 Einzelmarken auf kleinem 5 
mit zentrischem 3 (Gr. 193-1) CHARGE, 
zusätzlich Abschlag eines blauen Stab-3 
(Gr. 43) von LUMINO, selten und fehlerfrei. 
Attest BP 37 3/5 50,--

1850 2 Rp. oliv, extrem seltener Militär-3 
(Gr. 158) INFANTERIE 1re DIV..... 
Kontrollzeichen leicht durchgebrochen. 37 3 100,--

1851 2 Rp. oliv, farbfrisch, sauberer Zentrum-3 
SCHAFFHAUSEN 14.V.78, fehlerfrei 37 3 10,--

1852 10 Rp.rot, farbfrischer 4, mit nur einem 3 
SAGNE .....78 zentrisch und sauber ent-
wertet, fehlerfrei 38 3/4 50,--

1853 10 Rp. rot, perfekt zentrisch und sauber 
aufgesetzter Telegraphen-3 PERLEN, sel-
ten und in tadelloser Erhaltung. Attest BP 38 3 250,--

1854 10 Rp. rot, farbfrischer und mit ZELL 
23.IV.78 sauber gestempelter 7er-Block, 
extrem seltene Einheit in fehlerfreier 
Erhaltung. Attest BP. 38 3 200,--

1855 10 Rp. rot, 2 Einzelmarken, zentrischer 
3 (Gr. 73G) ZEITUNGS EXPEDITION, 1 
Zahn kürzer, sonst fehlerfrei und selten. 
Attest BP 38 3 80,--

1856 10 Rp. rot, farbfrischer 5er-Streifen, saube-
re 3 MURI 11.III.81, fehlerfrei 38 3 50,--

1857 15 Rp. gelb, farbfrisches Paar, saubere 3 
KRIENS 10.XII.80, fehlerfrei auf kleinem 5 39 3/5 30,--

1858 15 Rp. gelb, sehr farbfrisches Paar und mit 
FRUTIGEN 16.VIII.80 ausnehmend sauber 
entwertet und in perfekter Erhaltung. 39 3 60,--

1859 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 OBERWINTERTHUR 3.X.81, 
fehlerfrei 39 3 30,--

1860 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 FRUTIGEN 8.III.81, fehlerfrei 39 3 25,--

1861 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 GOSSAU 2.XI.76, tadellos 39 3 20,--

1862 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 3 
WINTERTHUR 12.III.80, tadellos 39 3 20,--

1863 25 Rp. grün, frabfrischer 4 mit sauberen 3 
GENEVE, fehlerfrei 40 3/4 120,--

1864 25 Rp. grün, extrem seltener Hotel-Stempel 
(Gr. 160) STACHELBERG 20 JUIL 80 Ct. 
Glaris Suisse, tadellose Erhaltung. Attest 
BP 40 3/5 350,--

1865 25 Rp. grün, 2 Einzelwerte auf Fragment 
eines 10 Rp.-Tübeli-6, jede Marke mit 
dem PD im Kästchen (Gr. 13B) sehr sau-
ber entwertet. Sehr seltene Entwertung und 
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP 40 3/5 180,--

1866 25 Rp. grün, farbfrich,sauberer 3 RAGAZ 
26.VI.78, tadellos 40 3 10,--

1867 30 Rp. ultramarin, farbfrischer, einwandfrei 
gezähnter 4, Gummi zum Teil fleckig, sonst 
gut 41 0/1/4 400,--

1868 30 Rp. ultramarin, voll aufgesetzter ein-
gefasster P.D.-3 (Gr. 13B), zusätzlich Teil 
des Datum-3 WINTERTHUR, selten und 
fehlerfrei. Attest BP 41 3/5 80,--

1869 SCHWARZENBERG (Gr. 63) auf 30 Rp. 
ultramarin, fehlerfrei. 41 3 80,--

1870 30 Rp.ultramarin, farbfrisches Paar mit 
blauem Zentrum-3 AADORF 2.X.72, rück-
seitig Paar gestützt, sonst gut 41 3 20,--

1871 30 Rp. ultramarin, schöner Fingerhut-3 
WÄNGI 24 OCT, fehlerfrei 41 3 20,--

1872 30 Rp. ultramarin, farbfrisch, sauberer 3 
Gelterkinden 10JULl...., fehlerfrei 41 3 10,--

1864
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1873 40 Rp. grau, farbfrisch, schöner Zentrum-3 
ALTIHOFEN 18.II.82, fehlerfrei 42 3 70,--

1874 40 Rp. grau, farbfrisch, sauberer 3 BASEL 
7.V.81, fehlerfrei 42 3 60,--

1875 40 Rp. grau, farbfrisch, sauberer 3 FRICK 
5.IX.80, fehlerfrei 42 3 60,--

1876 40 Rp grau, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE 27 SEPT 79, fehlerfrei 42 3 60,--

1877 40 Rp grau, farbfrisch, sauberer Zentrum-3 
LAUSANNE 30.VII.79, fehlerfrei 42 3 60,--

1878 40 Rp grau, farbfrisch, sauberer 3 
LENGNAU 23.XI..., fehlerfrei 42 3 50,--

1879 40 Rp. grau, farbfrisch, sauberer 
Zentrum.3 SION 4.II.79, fehlerfrei 42 3 50,--

1880 40 Rp grau, farbfrisch, sauberer 3 LOCLE 
9.VI.80, fehlerfrei 42 3 50,--

1881 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer 3 
WINTERTHUR 30.V.73, fehlerfrei 43 3 30,--

1882 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 
9.VII.76, fehlerfrei 43 3 30,--

1883 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer 3 
NEUCHÂTEL, fehlerfrei. Sign. Georg 
Bühler 43 3 25,--

1884 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer 3 
HERISAU 20.VIII.79, fehlerfrei 43 3 25,--

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER 

1885 2 Rp. oliv, farbfrischer 5er-Streifen mit 
sehr sauberen 3 SEEBERG 27.IX.83 (Gr. 
141A), ausser einer schwacher Knitterspur 
bei der mittleren Marke, ist die äusserst 
seltene Einheit in tadelloser Erhaltung. 
Attest Hermann 44 3 300,--

1886 2 Rp. oliv, farbfrisch, sauberer Zentrum-3 
AARAU 3.VII.82, fehlerfrei 44 3 20,--

1887 2 Rp. oliv, sauberer 3 LUZERN 1.I.82, 
fehlerfrei 44 3 15,--

1888 2 Rp. oliv, farbfrisch, sauberer 3 
WÄDENSWEIL 13.III.82, tadellos 44 3 15,--

1889 5 Rp. braun, farbfrisches Paar, 3 SURSEE 
19.XII.81 45 3 20,--

1890 10 Rp. rot, farbfrischer 4, linke untere 
Marke mit Zahnfehler, sonst ist der 4 feh-
lerfrei erhalten, vorschriftsgemäss mit 4 
sauberen 3 GELTERKINDEN 2.IV.82 ent-
wertet. Gute Gesamterhaltung 46 3/4/5 80,--

1891 10 Rp. rot, farbfrischer 4er-Streifen, saube-
re 3 BREMGARTEN 14.1.82, tadellos 46 3 60,--

1892 10 Rp. rot, farbfrischer 4er-Streifen, saube-
re 3 GELTERKINDEN 8.V.82, fehlerfrei 46 3 60,--

1893 10 Rp. rot, farbfrischer 3er-Streifen, saube-
re 3 LUZERN 18.I.82, fehlerfrei 46 3 30,--

1894 10 Rp. rot, farbfrisch, sauberer Zentrum-3 
ZÜRICH 2.III.82, fehlerfrei 46 3 10,--

1895 15 Rp gelb, farbfrisch, sauberer Zentrum-3 
MADISWIL6.III.82, tadellos. Attest BP 47 3 350,--

1896 15 Rp. gelb, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und sauberer 3 AUSSERSIHL 4.I.82, tadel-
lose Erhaltung. Attest BP 47 3 300,--

1897 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 3 BASEL 
11.XI.81, fehlerfrei. Attest BP 47 3 200,--

1898 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 
GINGINS 28.V.89, tadellos 48 3 90,--

1899 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 
GENEVE 5.VII.82, tadellos 48 3 90,--

1900 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 BUOCHS 16.III.82, tadellos 48 3 90,--

1901 20 Rp. orange,  farbfrisch, sauberer 3 
COURTELARY 6.II.82, fehlerfrei 48 3 80,--

1902 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 
ZOFINGEN 2.IV.82, in fehlerfrei. Attest BP 48 3 80,--

1903 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 
LAUSANNE 3.II.82, tadellos 48 3 70,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1904 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 
GLARUS 22.II.82, fehlerfrei 48 3 60,--

1905 25 Rp. grün, farbfrisches Paar, sauberer 3 
GENEVE 7.X.82, 49 3 90,--

1906 25 Rp. grün, farbfrisches Paar, saubere 3 
GENEVE 23.II.82, fehlerfrei 49 3 90,--

1907 25 Rp. grün, farbfrisch, sauberer 3 
LAUSANNE 22 FEV. 82, fehlerfrei 49 3 90,--

1908 25 Rp. grün, farbfrisches Paar, sauber ent-
wertet FLEURIER 23 III 82, fehlerfrei. Sign 
Moser, Attest BP 49 3 80,--

1909 25 Rp. grün, perfekt zentrischer Annulier-3, 
tadellos 49 3 60,--

1910 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 
...II.82, fehlerfrei 49 3 60,--

1911 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 
LAUSANNE 16.II.82, fehlerfrei 49 3 60,--

1912 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 
10.IV.82, fehlerfrei 49 3 60,--

1913 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 
NEUMÜNSTER ...I.82, fehlerfrei 49 3 60,--

1914 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 
18.II.82, fehlerfrei 49 3 60,--

1915 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer 3 
LAUSANNE 11.I.82, fehlerfrei 49 3 60,--

1916 25 Rp. grün, farbfrisch, sauberer 3 
LUZERN 26.IV.82, fehlerfrei 49 3 50,--

1917 25 Rp. grün, sauberer 3 TROGEN 11.I.82, 
fehlerfrei 49 3 50,--

1918 40 Rp. grau, farbfrisch mit perfek-
ter Zähnung, sauberer Fahrpost-3 
INTERLAKEN 27 MAI 82, in einwandfreier 
Erhaltung. Attest Eichele 50 3 1500,--

1919 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer 3 
HERISAU 20.IV.82, fehlerfrei. Attest BP 51 3 350,--

1920 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 
1.VI.82, mit Perfin-Lochung, selten auf die-
ser Marke, fehlerfrei. Attest BP 51 3 200,--

1921 1 Fr. golden, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 GENEVE 6 MAI 82, mit Perfin-
Lochung, in einwandfreier Erhaltung. Attest 
BP 52 3 500,--

1922 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei 
gezähnt, 3 GENEVE 25.II.82, fehlerfrei. 
Sign. und Befund Liniger 52 3 500,--

SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER 

1923 5 Rp., braun, deutliche Doppelprägung 
der linken unteren 5 und im FRANCO. 
Sauberer 3 WILDEGG 31 III 79, sehr gute 
Erhaltung. Attest BP. 30.2.02 3 400,--

1924 10 Rp. blau, sehr farbfrisch, extrem seltene 
Doppelprägung, davon eine Ziffer 10 kopf-
stehend, der rechte obere Eckzahn ist kurz 
angestossen, das Papier beim linken obe-
ren Eckzahn minim  beschädigt, während 
die Zähnung sowohl am unteren als auch 
am oberen Rand Korrekturen aufweist. 
Atteste Hunziker und Nussbaum. 31.2.01 3 400,--

1885

1921 1822

1923 1924
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1925 2 Rp. oliv, postfrisches, waagrechtes Paar 
mit Doppelprägung, eine davon kopfste-
hend, fabfrische, fehlerfreie Erhaltung. 
Sign. Moser, 44.2.01 11 150,--

SITZENDE HELVETIA - SPECIMEN/AUSSER KURS-AUFDRUCKE 
1926 3 Rp. schwarz mit Aufdruck „Ausser Kurs 

I“, tadellos postfrisch 29 0 90,--

1927 3 Rp. schwarz mit Aufdruck „Ausser Kurs 
II“, postfrisch 29 0 10,--

1928 3 Rp. schwarz mit Aufdruck „Ausser Kurs 
II“ in schwarz und blau 29 (2) 2 20,--

1929 3 Rp. schwarz mit Aufdruck „Ausser Kurs 
II“ in schwarz und blau 29 (2) 2 20,--

1930 15 Rp. gelb, 4 mit Aufdruck „Ausser Kurs 
II“, postfrisch 39 0/4 20,--

1931 Serie Faserpapier mit Audruck „Ausser 
Kurs II“, postfrisch 44-52 0 25,--

1932 5 Sitzende Faserpapier mit Aufdruck 
„Ausser Kurs I“. SBK 44, 46, 47, 49, 50 44+ 0/1/2 150,--

SITZENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL 
1933 BASEL 5 JAN. 63 auf 10 Rp. hellblau 31c 3 15,--

1934 GRENCHEN 17 NOV....auf 10 Rp. hellblau 31c 3 15,--

1935 BERN 20.XII.80 29 3 90,--

1936 ZÜRICH 24.VIII.75 29 3 90,--

1937 GENEVE 8.IX.73 29 3 90,--

1938 BURGDORF 26 OCT 65 30 3 20,--

1939 ALBERSWYL 9 II (Gr. 138) 32 3 50,--

1940 GENEVE 12 OCT 69 32 3 15,--

1941 LICHTENSTEIG 17 JAN 67 32 3 15,--

1942 KIRCHLEERAU 17 JUNI 73 (Gr. 104) auf 
20 Rp. Sitzende 32 3 40,--

1943 ZÜRICH 9 JAN. 66 33 3 40,--

1944 LAUSANNE 11 DEC 66 33 3 40,--

1945 GENEVE 28 JANV 67 33 3 40,--

1946 GENEVE 20 NOVE 66 33 3 40,--

1947 THUN 21....66 34 3 50,--

1948 ZÜRICH 17.VIII.80 36 3 120,--

1949 WINTERTHUR 16.IV.78 36 3 90,--

1950 VILLENEUVE 1 JUIN 69 41 3 15,--

1951 THAL 29.VII.79 42 3 80,--

1952 LUTISBURG 29 VI 73, besonders schöner, 
zentrisches Voll-3, selten auf 40 Rp. grau, 
nur links oben ein etwas runder Eckzahn. 42 3 60,--

1953 SEEWEN (Gr. 46) auf 50 Rp. lila, fehlerfrei. 43 3 100,--

1954 GENEVE 13 DEC 69 43 3 40,--

1955 ZÜRICH 6.I.82 45 3 15,--

1956 FRAUBRUNNEN 4.XII.74 36 3 100,--

1957 UNTERKULM 15.IV.78 auf 2 Rp. hell-
gelblichbraun 37c 3 20,--

1958 YVERDON 7.VIII.74 auf 2 Rp. hellgelblich-
braun 37c 3 20,--

1959 EPANY-GRUYERES 10.1.75 38 3 20,--

1960 LOCLE 27 FEV. 71 38 3 20,--

1961 GENEVE 29.VIII.68 38 3 15,--

1962 BADEN 7.V.81 38 3 15,--

1963 FLUELEN 3.IX.80 38 3 15,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1964 TROGEN 24.IX.79 38 3 15,--

1965 ZÜRICH 7.XI.79 38 3 15,--

1966 SCHAFISHEIM 8.XI.81 38 3 15,--

1967 GRLLINGEN 8.IX.79 39 3 30,--

1968 BERN 16.VIII.77 39 3 20,--

1969 LIESATAL 23.IV.82 39 3 20,--

1970 COURTELARY 19.II.80 39 3 20,--

1971 LUZERN 30.V.82 45 3 20,--

1972 STEIN 21.XII.81 45 3 20,--

1973 ERMENSEE 22 VI 32 3 50,--

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN 
1974 1863, 5 Rp.-Buntfrankatur, beide 

Marken postfrisch, die 3 Rp.-Marke mit 
Eckzahnfehler, sonst fehlerfrei gezähnt auf 
Falt-6 von WILLISAU 25 FEB 63 nach 
Wolhusen. 28+29 6 250,--

1975 1865, 25 Rp.-Frankatur auf Falt-6 von 
NYON 1 OCTO. 65 nach Genf. 3 TROUVE 
A LA BOÎTE. In Genf wurde der 6 mit 2x5 
Rp. nachtaxiert 30+31 6 350,--

1976 1882, 45 Rp.-Frankatur auf Wert-6 im 
Lokalrayon, Stab-3 Gr. 30 ATLIKON. Da 
Atlikon eine nicht rechnungspflichtige 
Ablage war, wurde der Wert-6 im rech-
nungspflichtigen ANDELFINGEN einge-
schrieben, das ungenügende Porto mit 5 
Rp. ergänzt und mit ANDELFINGEN 3.V.82 
entwertet. Ein äusserst interessanter Brief 
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP 30+38 6 500,--

1977 1876, 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braun mit 
blauem Stab-3 (Gr. 30) TARASP und 10 
Rp. rot mit seltenem Stab-3 CHARGE in 
blau auf 5 Rp.-Tübelibrief mit eingefas-
stem CHARGE, Durchgangs-3 SCHULS 
22 III 76 und blauem Stab-3 TARASP-
VULPERA. Seltener Brief nach Lavin in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP 30+38 6 400,--

1978 1868, 30 Rp.-Frankatur, Stab-3 
UDLIGENSCHWYL (Gr. 30), auf Faltbrief 
von 1868 nach Kriens, fehlerfrei. Attest BP 30+38 6 250,--

1979 1868, 10 Rp. Frankatur auf Falt-6 von 
BADEN 18.IX.68 nach Winterthur. Für die 
Weiterleitung nach Töss wurden 5 Rp. 
Lokalrayon-Taxe nachtaxiert. 30+38 6 200,--

1976

1977

1932
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1980 1878, 45 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braun 
und 40 Rp. grau auf eingeschriebenem 
gerichtlichem Akt (Vorladung) von FRICK 
19.VII.78, fehlerfrei. Attest BP 30+42 6 180,--

1981 1879, 45 Rp. Frankatur auf 
R-Anstellungsakt von UNTERKULM 
12.V.79 nach Menziken 30+42 6 120,--

1982 1863, 10 Rp. blau, seltene Halbierung, 
übergehender Fingerhut-3 BALERNA 18 
MARS 63, auf dem kleinen 6 wiederholt, 
als 5 Rp.-Porto im Ortsrayon portogerecht 
verwendet, nach Meride adressiert. Von 
diesen Halbierungen sind mehrere 6 
bekannt. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP 31 6 1700,--

1983 1864, 10 Rp. blau, mit eingefasstem PD 
sauber entwertet, auf Falt-6 von 1864 
nach Vevey, in guter Erhaltung. Attest BP 31 6 300,--

1984 1865, GSTAAD BEY SAANEN (Gr. 33), 
daneben Abgangs-3 SAANEN 24 APR 65 
auf Falt-6 nach Zweisimmen. Perfekte 
Erhaltung. Attest BP 31 6 250,--

1985 1882, 30 Rp.-Mischfrankatur auf selbstge-
basteltem NN-6 von LAUENEN 12.XI.82 
nach Saviese. Farbfrische und fehlerfreie 
Frankatur. Attest BP 32+61A 6 700,--

1986 1879, 10 Rp.-Nachsende-Frankatur auf 
Ganzsache des Deutschen Reichs, mit 2 x 
3 Pf. Zusatzfrankatur (1 Wert Zahnmängel), 
sehr schöne und seltene Weitersende-
Frankatur, 3 NEUMÜNSTER 29.I.79, nach 
ROM adressiert. 38+ 6 500,--

1987 1877, 20 Rp.-Frankatur auf 
Empfangsschein für einen R-6 von 
STAMMHEIM 4.I.77 nach Oberstammheim. 
Rückscheine im Ortsrayon aind selten,. 
Tadellose Erhaltung. Attest BP 38 6 400,--

1988 1868, 10 Rp. rot als Einzelfrankatur im 
Grenzrayon zu Italien, voll aufgesetztes PD 
und Datum-3 BELLINZONA  27.X.68. 38 6 180,--

1989 1877, 10 Rp.-Frankatur auf hübschem 
Zier-6 von CHR 11.III.77 nach Briegels, 
attraktiv! 38 6 80,--

1990 1874, 10 Rp. Frankatur auf Umschlag 
der Chemins de Fer du Jura Bernois mit 
rückseitigem Siegel der Bahn von BERN 
22.II.74 nach Huttwil 38 6 30,--

1982

1985

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1991 1868, 40 Rp.-Einzelfrankatur, 40 Rp. grün, 
sauberer Fingerhut-3 (Gr. 104) ANDEER 
10 JAN.68 auf Nachnahme-6 nach Zürich 
mit Anweisung an die Post: „wenn Brief in 2 
Tagen nicht abgeholt wird, so kann man ihn 
als refüsiert betrachten „. Der Brief wurde 
angenommen, fehlerfrei. 40 6 100,--

1992 1882, 30 Rp.-Mischfrankatur, 25 Rp. grün, 
Sitzende Helvetia mit einer 5 Rp.karmin, 
Kreuz und Wertziffer, saubere Stempel 
HORW 8 VIII 82, Charge-6 nach 
ESCHOLZMATT, tadellose Erhaltung, 
die extrem seltene Mischfrankatur ist im 
Spezialkatalog nicht aufgeführt. Attest 
Guinand. 40d+60Ab 6 2000,--

1993 1878, 80 Rp.-Frankatur auf NN-6 über 
60.- Fr. von ESCHENBACH 25.X.78 nach 
Ballwyl. 42 6 280,--

1994 1881, 1 Fr.-Frankatur, Paar 50 Rp. lila, sehr 
frisch auf Fahrpoststück, Nachnahme von 
LUZERN 25 NOV 1881 nach Marbach auf 
oben wenig knitterigem Umschlag. 43 6 150,--

1995 1879, 50 Rp. Frankatur auf 
R-Anstellungsakt von AARAU im Ortsrayon 43 6 50,--

1996 1882, 42 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 40 Rp. 
Faserpapier, sauberer Kasten-3 BERN 
3 II 82, der Fahrpostabteilung, auf sehr 
dekorativer, gelber NN-Karte nach MOLLIS 
adressiert, bis auf 2 kurze Zähne bei der 
40 Rp.-Marke ist die seltene Frankatur in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 
20`000.-. 44+50 6 4000,--

1997 1882, 15 Rp. Frankatur, farbfrisch, ein-
wandfrei gezähnt, auf NN-6 von USTER 
23.III.82 im Ortsrayon, tadellose Erhaltung. 47 6 300,--

1998 1882, 90 Rp.-Frankatur, 40 Rp. und 50 Rp. 
Faserpapier, saubere 3 KEMTEN 30 III 82, 
tadelloser NN-Brief nach ZOLLIKON adres-
siert, perfekte fehlerfreie Erhaltung. Attest 
Rellstab. Kat. 20`000.-. 50+51 6 6000,--

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN 
1999 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braun auf 5 Rp.-

PK, entwertet mit dem privaten ovalen 
Absender-3 INSTITUTION MORAVE / 
CHÂTEAU DE PRANGINS (SUISSE) in 
violett, von 1873 bis 1920 Knabeninstitut 
der Herrnhuter Gemeinde mit Destination 
Herrnhut (D). Eine aussergewöhnliche 
und äuserst seltene Entwertung. Tadellose 
Erhaltung. Attest BP 30 6 1200,--

1992

1998
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2000 1879, 10 Rp.-Drucksachenfrankatur auf 
5 Rp.-Streifband der 2. Gewichtsstufe 
(51-100 g) von CHUR 10.III.79 nach 
Heidelberg. Fehlerfrei. 30 6 200,--

2001 1878, 1.60 Fr.-Frankatur, 1 Fr. golden 
und 2x 30 Rp. ulramarin, Fahrpoststück 
von Chur nach Disentis (Collo Postale 
Nr. 538). Der mit CHUR 17.IX.78 ent-
wertete Umschlag wurde offensichtlich 
als Paketadresse verwendet (PG vom 
23.3.1876, in Kraft ab 1.9.1876). Die 
Frankatur von 1.60 Fr. entspricht einem 
Poststückgewicht von 15-20 kg, Distanz 
50-100 km. Der FRANKO-3 und die durch-
gestrichene Taxe bezeugen die richtige 
Frankatur. Ein nicht alltägliches Dokument 
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP 30+36 6 600,--

2002 1877, 10 Rp. rot und 10 Pf. rot als äusserst 
seltene Mischfrankatur Schweiz/Deutsches 
Reich auf Faltbrief von CREFELD 28.8.77 
nach Basel, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP 31+ 6 1500,--

2003 1868, ungenügend frankierter und mit 
3 d. taxierter 3 (PD durchgestrichen) 
von BASEL 11.VII.68 nach Frankreich. 
Rückseitig 3 BENNWIHR im Elsass 32 6 30,--

2004 1865, 60 Rp.-Frankatur, 20 Rp. orange 
und 40 Rp. grün, sauber entwertet BASEL 
28.VIII.65 auf Briefvorderseite nach 
London, dort mit GB Nr. 18 nachfrankiert 
und nach Oban in Schottland weitergeleitet, 
fehlerfrei. Attest BP 32+34 6 1200,--

2005 1863, 40 Rp.-Frankatur auf 6 von 
ZÜRICH 16 AUG 63 nach Nürnberg 34 6 50,--

2006 1867, 60 Rp. Einzelfrankatur auf 
Briefumschlag von ZÜRICH-BERN 1.VII.67 
mit seltener Destination Ägypten. Einmalige 
Bahnpost-Frankatur in guter Erhaltung. 
Attest Eichele 35 6 600,--

2007 1867, 60 Rp. Einzelfrankatur auf doppelge-
wichtigem Falt-6 von GENEVE 26 AVRIL 
67 nach Paris 35 6 140,--

2008 1872, 1.50 Fr.-Frankatur, 25 Rp grün 
(oben etwas unregelmässige Zähnung) 
und perfekte 1 Fr. golden, sauber entwer-
tet PRATO 6.XII.92 auf 25 Rp.-Tübeli-6 
über England mit seltener Destination 
Montevideo (Uruguay) in guter Erhaltung. 
Attest BP 36+40 6 2500,--

2002

2008

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2009 1881, 6 Rp.-Frankatur (1 Rp. zuviel), 
Paar und Einzelwert 2 Rp. oliv in 2 unter-
schiedlichen Nuancen, sauber entwertet 
CHUR 1.XI.81 auf umadressierter PK aus 
Oesterreich. Unbedeutender kleiner Einriss 
oben, die Frankatur nicht tangierend, sonst 
tadellos. Selten. Attest BP 37 6 750,--

2010 1879, 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. rot, 
eingefasster Schreibschrift-3 (Gr. 62) 
MORSCHACH auf Nachsende-6 aus 
Frankreich (Creches-S-Saone 17 JAN. 79) 
über Morschach nach Disentis. Fehlerfrei. 
Attest BP 38 6 500,--

2011 1871, 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp. rot, 3 
GENEVE 3 XII 71, ungenügend frankierter 
6 nach ST. CHRISTOPHE (F), Schweizer 
Stab-3 AFFR.INSUF. und PD, französi-
scher Tax-Zahl-3 38 6 80,--

2012 1867, 20 Rp. Frankatur auf zuwenig 
frankiertem und taxiertem Falt-6 von 
RORSCHACH 15 JUN 67 nach Frankreich 38 6 25,--

2013 1867, 20 Rp. Frankatur auf zuwenig 
frankiertem und taxiertem Falt-6 von 
RORSCHACH 15 JUN 67 nach Frankreich 38 6 25,--

2014 1871, 50 Rp.-Frankatur auf Falt-6 der 
2. Gew.-Stufe von CHAUX-DE-FONDS 
6.VIII.71 nach Spanien, fehlerfrei. Gute 
Destination! 38+41 6 120,--

2015 1875, 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grün auf 
Falt-6 von ZÜRICH 24.VIII.75 nach Lahr 
(D), dort nachfrankiert und nach London 
weiter geleitet. Ein seltener 6 in tadelloser 
Erhaltung. Attest BP 40 6 1500,--

2016 1880, 25 Rp.-Frankatur, farbfrisch und 
fehlerfrei gezähnt, mit Pf: Doppelprägung, 
eine davon kopfstehend auf Umschlag von 
SCHAFFHAUSEN 24.II.80 ins Elsass, feh-
lerfrei. SBK 40.2.01, Attest Hermann 40 6 700,--

2017 1880, 2.65 Fr.-3-Farbenfrankatur (Nr. 
43 4), entwertet SALEZ Gr. 30 auf der 
Rückseite einer Begleitadresse vom 
18.10.00 nach Pest. Sehr saubere 
Frankatur. Porto: CH-Gew.-Taxe (5-10 
kg, 3. Entfernungsstufe 50-100 km) = 
1.-, CH-Werttaxe 100-200 Fr.) = 10 Rp., 
D-Gew.-Taxe (6-7kg, 4 Zone) = 1.40 Fr., 
D-Werttaxe (bis 375 Fr.) = 15 Rp. Total = 
2.65 Fr. Attest Guinand 40+42+43 6 400,--

2018 1870, 30 Rp.-Frankatur, ungenügend fran-
kierter 6 von FRIBOURG 12 JAN 70 nach 
Voiron (F) und dort mit 7 Décimes belastet, 
fehlerfrei. Attest BP 41 6 120,--

2019 1867, 30 Rp. Frankatur auf Falt-6 von 
GENEVE 25 MAI 67 nach Frankreich 41 6 25,--

2020 1871, 30 Rp. Frankatur auf Falt-6 von 
BASEL 22.IV.71 nach Frankreich 41 6 20,--

SITZ. HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
2021 10 Marken mit handschriftl. Entwertung. 

SBK 28(2), 30(2), 38(5), 42 3 50,--

2022 6 Marken mit handschriftl. Entwertung. SBK 
32(3), 40, 42, 43 3 30,--

1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER 
2023 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, mit ZÜRICH 

29.VIII.82 sehr sauber entwertet, fehlerfrei. 
Attest BP 53 3 180,--

2015
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2024 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, perfekter Sack-
3 GENEVE 22.VIII.82 auf 5, fehlerfrei 53 3 150,--

2025 2 Rp. olivbraun, sehr frisch, sauberer 
3 SUMISWALD 25.IX.... in tadelloser 
Erhaltung. Attest BP 53 3 150,--

2026 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, sauberer 3 
ZÜRICH 30.VI.82, fehlerfrei 53 3 120,--

2027 5 Rp. hellbraunlila,  farbfrisch, ungebraucht, 
fehlerfrei. Attest BP 54 1 500,--

2028 5 Rp. hellbraunlila, sauberer 2-Ring-3, 
tadellos. Sign Liniger 54 3 40,--

2029 5 Rp. hellbranlila, sauberer 3 GENEVE 
20.V.82, fehlerfrei 54 3 40,--

2030 10 Rp. hellrosa, sauberer 3 KLOSTERS-
PLATZ 15.VI.82 auf 5 55 3/5 30,--

2031 10 Rp. hellrosa, farbfrisch, sauberer 3 
ROMANSHORN 10.VI.80, einwandfrei 55 3 35,--

2032 10 Rp. hellrosa, sauberer Zentrum-3 
SCHAFFHAUSEN 15.V.82, tadellos 55 3 30,--

2033 12 Rp. grauultramarin, farbfrisch, sauberer 
3 AARAU 6.VIII.85, fehlerfrei 56 3 15,--

2034 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 3 
ZOFINGEN 9.VIII.83, tadellos. Attest BP 57 3 150,--

2035 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer , Voll-3 
ZÜRICH 23 VI 82, fehlerfreie Erhaltung. 
Attest BP. 57 3 150,--

2036 15 Rp. gelb, farbfrisch, perfekter 
Zentrum-3 FRUTIGEN 24.VI.84, einwand-
frei 57 3 120,--

2037 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer 3 SATTEL 
15.XII.84, tadellos 57 3 100,--

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A 
2038 5 Rp. bräunlichlila, farbfrisch, seltener 

Strahlen-3 LOTTINGGA, links kürzerer 
Zahn, sonst gut. Selten 60A 3 60,--

2039 10 Rp. karmin, farbfrisch, perfekter 
Zentrum-3 RUGGISBERG 30.IX.91, feh-
lerfrei 61A 3 15,--

2040 15 Rp. gelb, farbfrisch, ungebraucht und 
fehlerfrei 63A 1 70,--

2041 15 Rp. gelb, aussergewöhnlich frisch, 
perfekt zentrischer 3 ERSTFELD 9.V.88, 
tadellos 63A 3 40,--

2042 15 Rp. gelborange, sehr  farbfrisch, mit 
dem 3 TURBENTHAL sehr sauber ent-
wertet. Ein sehr schönes Exemplar dieser 
seltenen und gesuchten Farbnuance. Attest 
Eichele 63Ad 3 2500,--

2043 15 Rp. orangegelb, farbfrisch, perfekter 
Zentrum-3 WINTERTHUR 12.XII.88, rechts 
oben Eckzahnbug, sonst tadellos und toll 
präsentierend. Attest BP 63Ad 3 1800,--

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B 
2044 10 Rp. zinnober, sauberer 3-Ringstempel, 

handschriftlich 27.X.04, links unten 
Eckzahnfehler, sonst gut. Eine seltene 
Entwertung! 61B 3 30,--

2045 10 Rp. zinnober, sauberer 2-Ring-3 auf 
Paar, tadellos 61B 3 15,--

2046 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch und 
fehlerfrei. Attest BP 64B 0 100,--

2047 15 Rp. lila, links bedruckter Bogenrand, 
postfrisch. 64B 0 80,--

2048 15 Rp. lila, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und gut zentriert, tadellos postfrisch. Attest 
BP 64B 0 70,--

2049 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch und 
fehlerfrei. Kat. 200.- Attest BP 64B 0 70,--

2050 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch mit vol-
lem Gummi, fehlerfrei. Attest BP 64B 0 70,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2051 15 Rp. lila, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und gut zentriert, tadellos postfrisch, fehler-
frei. Attest BP 64B 0 60,--

2052 15 Rp. lila, farbfrisch, ungebraucht und 
fehlerfrei 64B 1 30,--

2053 15 Rp. lila, farbfrisch, ungebraucht mit 
Falzrest, fehlerfrei 64B 1 25,--

2054 15 Rp. bräunlichrotlila,  farbfrisch, unge-
braucht, fehlerfrei 64Bb 1 30,--

2055 5 Rp. grün, farbfrischer 4, mit 4 Zoll-
3 sauber entwertet, zusätzlich blauer 
Stations-2 LUZERN, fehlerfrei 65B 3/4 20,--

1906, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Wz. 
2056 Ungebrauchte Serie mit sauberem Falz, de 

15 Rp.-Marke 1 Zahn kürzer, sonst tadel-
los. Kat. 500.- Attest BP 80-85 1 80,--

2057 1r Rp. rötlichbraun, seltene Farbnuance, 
frisch, einwandfrei gezähnt, ungebraucht 
mit sauberer Falzspur. Sehr gute Erhaltung. 
Kat. 500.- Attest BP 85a 1 40,--

ZIFFERMUSTER - VOLLSTEMPEL 
2058 MÜNSTER auf 2 Rp. Ziffer 53 3 100,--

2059 ZÜRICH 5.VI.82 auf 10 Rp. Ziffer 55 3 30,--

2060 APPENZELL 11.II.84 auf 10 Rp. Ziffer 56 3 20,--

2061 LUZERN / KLEINSTADT 28.II.05 (Gr. 142) 61B 3 15,--

2062 LUZERN / BRF. EXP. 3.II.99 (Gr. 143) 61B 3 15,--

2063 Annulier-3 auf 12 Rp. Ziffer 62B 3 20,--

2064 AMBULANT 30.V.07 65B 3 15,--

2065 AMBULANT 23.IV.07 80 3 15,--

2066 AESCH 14.XI.06 83 3 15,--

2067 AMBULANT 23.X.06 83 3 15,--

2068 AMBULANT 13.XII.06 83 3 15,--

2069 AMBULANT 3.IV.08 83 3 15,--

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN 
2070 1882, 5 Rp. hellbraunlila, farbfrisch, sauber 

entwertet SEMPACH 2.VI.82, daneben 
blauer Bahn-Stations-3 SEMPACH auf 
Lokal-5, tadellos und so nicht alltäglich 54 6 150,--

2071 1884, 30 Rp. Frankatur, Paar 15 Rp. 
gelb auf weissem Papier auf NN-6 von 
EMBRACH 18.VI.84 nach Bülach, tadellos 57 6 300,--

2072 1889, 11 Rp. Frankatur auf 5 Rp.-Tübeli-6 
von LIESTAL 18.IV.89 nach Biel 59A 6 40,--

2073 1863, 5 Rp. Frankatur auf attraktiver 
Holzkarte von STANS 26.X.93 60A 6 50,--

2074 1883, 15 Rp. Frankatur auf 10 Rp. 
Tübeli-6 (links oben Einriss) von BLONAY 
21.X.83 60A 6 20,--

2075 1856, 2 Rp. Frankatur auf 6 von ST. 
GALLEN 5.VI.96 nach Bischofzell. 
Weiterleitung nach HOHENEMS 
(ÖSTERREICH) wo die Taxierung über 4 
Kr. erfolgte 58B 6 50,--

2076 1905, 20 Rp.-Frankatur auf R-6 von ST. 
IMIER 25.XI.05

58B+59B+64B 
6 30,--

2077 1900, attraktive 20 Rp.-Frankatur auf R-6 
von NEUCHÂTEL 9.IV.00 58B+61B 6 30,--

2071

2042 2043
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2078 1898, 5 Rp. Frankatur auf Avis der 
Schweiz. Nordostbahn von LACHEN 8.X.98 
mit rückseitigem blauem Halbkreis-3 
LACHEN 8.X.98 (Gr. 155D) 60B 6 20,--

2079 1900, 20 Rp. Frankatur auf retournier-
tem NN-6 von AARAU 22 FEB 00 nach 
Schiers 60B+64B 6 20,--

2080 1897, 5 Rp. Frankatur auf PK von 
OBERRIED o/ BRIENZ 16.VII.97 nach 
Fehraltorf 60B 6 20,--

2081 1898, 35 Rp.-Frankatur auf vollständiger 
Vorladung von WITTNAU mit privater 
Entwertung, fehlerfrei. 60B+61B 6 100,--

2082 10 Rp.-Franaktur auf 6 mit Bugspur von 
RHEINAU 3.IV.05 nach Immensee 61B 6 20,--

2083 1900, 15 Rp. Frankatur auf Streifband 
„Illustrierte Welt 1900“, 3 CHUR 3.III.00 
nach Frauenfeld 64B 6 30,--

2084 1903, selbstgebastelte PK, 3 LIESTAL 
14.I.03. Einmalig attraktiv 65B 6 100,--

2085 1899, 5 Rp. Frankatur auf äusserst attrak-
tiver Holzkarte zum Jahreswechsel von 
LUZERN 31.XII.99, 65B 6 50,--

2086 1905, 5 Rp. Frankatur auf attraktiver 
Holzkarte von BASEL 1.IX.05 55B 6 50,--

2087 1903, Annulier-3 auf PK der Schweiz. 
Bundesbahnen, Avis für Frachtgüter, 
rückseitig mit Bahn-Stations-3 
BASSERSDORF 13.V.03 65B 6 50,--

2088 1909, 10 Rp.-Frankatur auf Antwortkarte 
von WILMERSHAVEN 6.XI.06 (D) nach 
Basel 80+81 6 30,--

2089 1907, 5 Rp. Frankatur auf 6 (senkr. Bug 
in der Mitte) von WALDKIRCH 14.IX.07 mit 
Lokalrayon-Frankatur 80+81 6 30,--

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN 
2090 1887, 10 Rp.-Frankatur auf PK von CHUR 

17.X.87 nach Sumatra 60A 6 30,--

2091 1894, 50 Rp. Frankatur mit 4er-Streifen 
der 12 Rp.-Marke, die 2 Rp.-Marke 
Eckzahnfehler, von KEMPTTHAL 16.VII.94 
mit seltener Destination Ägypten 62A+58A 6 120,--

2092 1896, 25 Rp. 4-Farben-Frankatur auf 6 
von BASEL 30.III.96 nach Frankreich 58B+ 6 30,--

2093 1894, 15 Rp.-Mehrfachfrankatur auf 6 im 
Grenzrayon von GENEVE 9.XI.94 nach 
Frankreich 60B 6 40,--

2094 1905, 30 C. Strafporto, entwertet 
BRUXELLES 25.6.1905 auf um 10 Rp. 
zuwenig frankierter AK der Griesalp mit 
Abgangs-3 KIENTHAL 21.VI.05 61B 6 100,--

2095 10 Rp.-Frankatur auf AK von NEUCHÂTEL 
13.VI.06 nach Guatemala 61B 6 40,--

2096 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-PK von BASEL 
29.XII.06 nach Guatemala 65B 6 40,--

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN 
2097 12 Marken mit handschriftl. Entwertung. 

SBK 59A(2), 59B, 60A, 60B(2), 65B, 
61A(2), 56, 63A(2) 3 60,--

2098 15 Rp. Ziffer, Farbnuancen der Nrn. 64A, 
64B und 85 auf Albumblatt, gute Erhaltung. 64A+ 3 100,--

2091

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2099 4x Annulier-3 auf Ziffer. SBK 65B, 61B, 
62B, 64B 65B+ 3 20,--

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (A) 
2100 40 Rp. grau, farbfrisch, sauberer 3 BADEN 

16.XII.82, fehlerfrei 69A 3 30,--

2101 1 Fr. olivbraun, farbfrisch, nahezu post-
frisch, einwandfrei. Attest BP 72A 1 150,--

2102 3 Fr. olivbraun, farbfrisch, ungebraucht mit 
Falzrest, fehlerfrei 72A 1 100,--

1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B) 
2103 25 Rp. grün, farbfrisches Paar mit über-

durchnittlicher Zähnung und sauberen 3 
ZÜRICH 30.VIII.89 67B 3 60,--

2104 25 Rp. grün, farbfrisches Paar mit perfekter 
Zähnung und sauberen 3 BASEL 30.I.88, 
einwandfreie Erhaltung. 67B 3 60,--

2105 25 Rp. grün, farbfrisches Paar mit perfekter 
Zähnung, leichte 3 LAUSANNE 26.X.89, 
tadellos 67B 3 50,--

2106 1 Fr. lila, farbfrischer 3er-Streifen mit weit 
überdurchnittlicher Zähnung und sauberen 
3 LAUSANNE 1 FEV. 90 (Gr. 98), tadello-
se Erhaltung 71B 3 250,--

2107 1 Fr. lila, farbfrisches Paar mit guter 
Zähnung und sauberen 3 CHIASSO 
18.II.89 71B 3 140,--

1891/98, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (C) 
2108 40 Rp. grau, frisch, fehlerfrei gezähnt, sau-

berer 3 VICH 14.XI.99, fehlerfrei. Kat 220.- 69C 3 50,--

2109 40 Rp. grau, sauberer Annulier-3, tadellos 69C 3 40,--

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (D) 
2110 20 Rp. orange, sauberer Annulier-3, tadel-

los 66D 3 15,--

2111 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 
ERSTFELD 12.III.01, tadellos 66D 3 15,--

2112 40 Rp. grau, sauberer Annulier-3, tadellos 69D 3 15,--

2113 1 Fr. lila, farbfrisch, sauberer 3 LA PLAINE 
21.VIII.97, fehlerfrei 71D 3 15,--

2114 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei 
gezähnt und sehr gut zentriert, postfrisch 
und in tadelloser Erhaltung. Attest Guinand 72Db 0 80,--

2115 1 Fr. karmin, farbfrisch, wie üblich mit leicht 
krakeligem Gummi, postfrisch und fehlerfrei 75D 0 50,--

1900/03, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (E) 
2116 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer 3 

WASSEN 15.XI.91, fehlerfrei 66E 3 15,--

2117 30 Rp. hellbraun, farbfrisch, ungebraucht 
mit sauberem Falzrest, tadellos 68E 1 25,--

2118 fällt aus

2119 1 Fr. lila, farbfrisch, perfekte Zähnung, 
ungebraucht mit Falzrest/Teilgummi und 
Rückseite etwas unsauber. Sonst ist die 
seltene Marke in guter Erhaltung. Attest BP 71E 1 700,--

2120 1 Fr,. lila, farbfrisch, sauberer 3 BASEL / 
FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99), fehlerfrei. 
Attest BP 71E 3 90,--

2121 3 Fr. gelbbraun, farbfrisch, tadellos post-
frisch und fehlerfrei erhalten. Attest BP 72E 0 180,--

2106

2119 2120
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2122 3 Fr. gelbbraun, farbfrisch, ungebraucht mit 
Falzrest, tadellos 72E 1 90,--

2123 4.75 Fr.-Vierfarbenfrankatur, saubere 3 
BELLINZONA 8.VI.06 auf kleinem 5, feh-
lerfrei. Kat. 75D, 72E, 87A, 90A 72E+ 3/5 40,--

2124 50 Rp. grün, farbfrisch, ungebraucht mit 
Falzrest, tadellos 74E 1 40,--

1901/04, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (F) 
2125 40 Rp. grau, farbfrisch, ungebraucht mit 

sauberem Falzrest, tadellos 76F 1 25,--

1905/07, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A) 
2126 40 Rp. grau,farbfrisch und tadellos post-

frisch, fehlerfrei. Attest BP 89A 3 100,--

2127 50 Rp. grün, farbfrischer 4er-Streifen, 
saubere 3 BERN 16.II.07, linke Marke mit 
etwas kürzeren Zähnen, sonst ist der selte-
neStreifen fehlerfrei erhalten. 90A 3 20,--

2128 7.20 Fr.-Frankatur, Paar und Einzelwerte, 
saubere 3 BRIENZ 22.XII.06 auf kleinem 
5, fehlerfrei. Kat. 86A.3.08, 91A, 92A 92A+ 3/5 30,--

2129 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, sauberer 3 ST. 
GALLEN 27.IV.07, fehlerfrei 92A 3 80,--

2130 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, sauberer 3 
ZÜRICH 7.III.99, fehlerfrei 92A 3 80,--

1906, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A) 
2131 20 Rp. bis 3 Fr., ungebrauchte Serie in 

farbfrischer Erhaltung. Kat. 1`080.-.
86A,86A3-93A 
1 150,--

1906, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (B) 

2132 25 Rp. hellblau, tadellos farbfrischer und 
postfrischer Rand-6er-Streifen in fehlerfrei-
er Erhaltung. Attest BP. SBK 3‘000.- 93B 0 900,--

1907, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (C) 
2133 1 Fr. karminrosa, farbfrisch, postfrisch und 

fehlerfrei. Attest BP 91C 0 100,--

2134 1 Fr. karminrosa, farbfrisch, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP 91C 0 100,--

2135 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, sauberer 3 
ST. GALLEN 16.IV.07, fehlerfrei. Befund 
Trüssel 92C 3 150,--

2136 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, sauberer 3, 
fehlerfrei 92C 3 100,--

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (A) 
2137 40 Rp. grau, farbfrisch, saubere 

Entwertung, fehlerfrei 97A 3 30,--

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (B) 
2138 5.50 Fr.-Mischfrankatur, saubere 3 BASEL 

6.X.09 auf kleinem 5, fehlerfrei. Kat. 100B, 
113, 115 100B+ 3/5 60,--

2139 3 Fr. hellbrau, farbfrisch, sauberer 3 BERN 
4.I.09, fehlefrei 100B 3 40,--

2140 3.30 fr.-Mischfrankatur, saubere 3 ZÜRICH 
8.I.09 auf kleinem 5, fehlerfrei. 100B+110 3/5 40,--

2141 3.60 Fr.-Mischfrankatur, saubere 3 
LUZERN 18.VIII.09 auf kleinem 5, fehler-
frei. 100B+110 3/5 30,--

2142 4.10 Fr.-Mischfrankatur, saubere 3 RAGAZ 
22.VII.08 auf kleinem 5, fehlerfrei. 100B+99A 3/5 40,--

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN / PLATTENFEHLER / 
RETOUCHEN 
2143 3 Fr. hellbraun, linke Marke des Paares 

Ret. zwischen Speer und Kopf, sauber ent-
wertet GENEVE 4.XII.07, fehlerfrei. 92C.2.28 3 180,--

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN 
2144 50 Rp. blau, extrem stark verzähnte Marke, 

bügig. 73D.1.51 3 120,--

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN 
2145 3 Fr. hellbraun, Ret. rechts beim 3. Stern 

und rechts daneben im Rand, sauber ent-
wertet, fehlerfrei 92a.3.11/II 3 80,--

2132

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2146 3 Fr. hellbraun, Stichelret. im Sternenband 
rechts, sauber entwertet, fehlerfrei 92A.3.13/II 3 80,--

2147 3 Fr. hellbraun, Ret. im oberen Schriftband, 
sauber entwertet, fehlerfrei 92A.3.14 3 80,--

2148 3 Fr. hellbraun, Ret. im oberen Schriftband, 
sauber entwertet, fehlerfrei 92A.3.14 3 80,--

2149 3 Fr. hellbraun, Ret. im oberen Schriftband, 
sauberer 3 GENEVE, fehlerfrei 92A.3.14 3 80,--

2150 3 Fr. hellbraun, feine und leichte Ret. links 
vom Fuss, sauberer 3 ZÜRICH 17.VII.07, 
fehlerfrei 92A.3.22 3 80,--

2151 3 Fr. hellbraun, fast waagr. Ret. links der 
Speerhand, sauberer 3 ST. GALLEN 
27.X.06, fehlerfrei 92A.3.25 3 80,--

2152 3 Fr. hellbraun, Ret. links der Speerhand, 
sauberer 3 CHAUX DE FONDS 24.II.08, 
fehlerfrei 92A.3.25 3 80,--

2153 3 Fr. hellbraun, gröbere Stichelret. links 
vom Speer, sauberer 3 RÜSCHLIKON 
30.I.07, fehlerfrei 92A.3.27 3 80,--

2154 3 Fr. hellbraun, gröbere Stichelret. zwi-
schen Speer und Kopf auf der rechten 
Marke des Paares, sauber entwertet, 
fehlerfrei 92A.3.28 3 100,--

2155 3 Fr. hellbraun, Ret. zwischen Speer und 
Kopf, sauberer 3 GENEVE 17.V.07, feh-
lerfrei 92A.3.28/II 3 80,--

2156 3 Fr. hellbraun, Ret. zwischen Sper und 
Kopf, sauberer 3 ST. GALLEN ...IX.06, 
fehlerfrei 92A.3.28/II 3 80,--

2157 3 Fr. hellbraun,Stichelret. links vom Speer 
und rechts der Helvetia.  Attest BP. 92A.3.31/II 3 80,--

2158 3 Fr. hellbraun, beide Marken mit parti-
eller Ret. im Oval, linke Marke links der 
Helvetia, rechte Marke zwischen Speer und 
Kopf, sauberer 3 REMINGEN 14.VIII.08, 
fehlerfrei. 100B.3.21 3 50,--

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL 
2159 DAGMERSELLEN (Gr. 141A) 61B 3 15,--

2160 ESCHOLZMATT 22.I.93 67A 3 20,--

2161 LUZERN / BRF. EXP. 15.XI.83 (Gr. 143) 67A 3 20,--

2162 ALBERSWYL 4.VIII.88 (Gr. 141B) 71A 3 30,--

2163 STANSSTAD 15.VII.94 72A 3 50,--

2164 ZÜRICH 12.IV.94 72A 3 40,--

2165 GENEVE 22.V.89 66B 3 50,--

2166 AMBULANT 5.VIII.89 67B 3 30,--

2167 LUZERN / NACHNAHMEN 4.VIII.96 66D 3 20,--

2168 ESCHOLZMATT 27.V.96 67D 3 15,--

2169 ALTISHOFEN 30.I.96 69D 3 15,--

2170 ESCHOLZMATT 15.III.99 70D 3 30,--

2171 LUZERN / BRF.-AUFG. 5.VIII.03 (Gr. 143) 75D 3 20,--

2172 LUZERN / KLEINSTADT 16.IX.04 (Gr. 142) 66E 3 20,--

2173 ESCHOLZMATT 6.V.03 68E 3 20,--

2174 EMMENBRÜCKE 24.VI.07 (Gr. 145) 86A 3 15,--

2175 LUZERN / NACHNAHMEN 9.III.07 (Gr. 
143) 93A 3 20,--

2176 LUZERN / BRF. EXP. 8.VIII.07 (Gr. 143) 93A 3 20,--

2177 DIERIKON 20.V.08 (Gr. 141A) 93A 3 15,--

2178 ENTLEBUCH 11.VIII.06 89B 3 30,--

2179 LUZERN / BRF. EXP. 3.IX.07 (Gr. 143) 89B 3 25,--

2180 GAIS 27.XII.07 92C 3 180,--

2181 CHIASSO 21.III.08 100B 3 80,--

2154
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN 
2182 1889, 20 Rp.-Frankatur mit sehr guter 

Zähnung auf NN-6 von BERN 12.X.89 66B 6 150,--

2183 1889, 35 Rp.-Frankatur tadellos gezähnt 
auf Vorladung von WÖLFLINSWIL 16.V.89, 
schöne Frankatur. 63A+66B 6 120,--

2184 1894, 55 Rp.-Frankatur auf Wert-6 von 
NIEDERUZWIL 3.V.94 64A+69C 6 40,--

2185 1895, 2.25 Fr.-Frankatur auf NN-6 über 
206.50 Fr. von BELLINZONA 7 GEN. 95 
nach Luzern, tadellos. Porto: Fahrpost = 15 
Rp., NN-Prov. = 2.10 Fr. Total = 2.25 Fr. 71C+67D 6 80,--

2186 1897, 40 Rp.-Frankatur, fehlerfreies Paar 
von CHAUX DE FONDS 25.X.97, auf 
Adressetiquette. 69D 6 30,--

2187 1899, 1.05 Fr.-Franaktur (Fahrposttarif) auf 
NN-6 von PORRENTRUY 6.VII.99 65B+71D 6 80,--

2188 1900, 95 Rp.-Frankatur (Fahrposttarif) auf 
NN-6 von UNTERSEEN 31.II.00

65B+69D+74D 
6 150,--

2189 1900, 1.70 Fr.-Frankatur auf NN-6 
über 153.25 Fr. im Lokalrayon von 
PORRENTRUY 14.XI.00. Porto: Fahrpost 
15 Rp., NN-Prov. = 1.60 Fr. Total 1.75 Fr. 
Der 6 ist 5 Rp. zuwenig frankiert!

66D+71D+74D 
6 100,--

2190 1900, 85 Rp.-3-Farbenfrankatur auf NN-6 
von INTERLAKEN 9 AUG 00

68D+74D+65B 
6 80,--

2191 1909, 20 Rp. Frankatur auf 
Betreibungssache (senkr. Reg.-Bugspur) 
von SISSACH 16.II.09 94A 6 15,--

2192 1902, 1 Fr.-Einzelfrankatur auf Teil eines 
Wert-6 von BUCHS 26.V.02 nach St. 
Gallen. Porto: Fahrpost = 15 Rp., Werttaxe 
= 84 Rp. gerundet 85 Rp. Total = 1.- Fr. 71D 3/5 40,--

2193 1902, 1 Fr.-Einzelfrankatur auf R-6 von 
GENEVE 3.II.02 71D 6 120,--

2194 1902, 40 Rp. Einzelfrankatur auf 
Vorderseite Hors sac (Bahnhofpost) von 
GENEVE 25.IX.02 69D 6 50,--

2195 1903, 40 Rp.-Frankatur auf NN-Karte von 
MEILEN 31.X.03 66E+58B 6 40,--

2196 1903, 32 Rp.-Frankatur auf NN-Streifband 
von ZÜRICH 15.VIII.03

58B+65B+73E 
6 30,--

2197 1904, 45 Rp.-Frankatur auf NN-Karte von 
AMRISWIL 25.V.04 69E+65B 6 40,--

2198 1905, 90 Rp.-Frankatur, 3er-Streifen 
30 Rp. braun auf Wertbrief von 
HERZOGENBUCHSEE 25.VIII.05. 68D 6 50,--

2199 1906, 20 Rp. Frankatur auf schönem R-6 
von ZÜRICH 31.VII.06 nach Payerne 86A 6 30,--

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN 
2200 1885, 3.70 Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 

von CHIASSO 8.III.85 nach Belgien
61A+70A+71A 
6 40,--

2201 1888,1.85 Fr.-4-Farbenfrankatur auf 
Begleitadresse für 1 Sendung à 750g von 
MEIRINGEN 3.VIII.88 nach England. Porto: 
Gew.-Taxe (-1kg) = 1.85 Fr.

61A+67A+
70A+71A 6 50,--

2154

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2202 1888, 1.10 Fr.-Frankatur auf Ausland-
NN-6 von SCHAFFHAUSEN 2.VII.88 
nach Thengen (D). Im Verkehr mit 
den deutschen Staaten (nicht mit 
Österreich) wurde der Grenzrayon für 
Fahrpostsendungen Mitte des Jahres 1883 
abgeschaft. Porto: Gemeischaftliche Taxe 
CH-D (Stücke bis 5 kg) = 1.- Fr., Deutsche 
NN-Prov. 10 Rp. Total 1.10 Fr. 61A+71A 6 30,--

2203 1891, 25 Rp.-Frankatur auf 6 mit 
Gebrauchsspuren von BASEL FIL IV 6.II.91 
nach Japan 67A 6 100,--

2204 1891, 3.- Fr.-Einzelfrankatur auf 
Begleitadresse von LIESTAL 1.XII.91 nach 
Belgien 72A 6 100,--

2205 1891, 4.10 Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 
von MEIRINGEN 13.IX.91 nach England

61B+71A+72A 
6 40,--

2206 1893, 1.25 Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 
für 1 Poststück à 4.4 kg von ZÜRICH 
11.II.93 nach Italien. Porto: Gew.-Taxe 
(-5kg) = 1.25 Fr.

64B+68C+70C 
6 50,--

2207 1896, 1.10 Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 
für 1 Sendung à 0.4 kg mit Wert 150 Fr. 
von LOCLE 7.XI.96 nach Frankreich. Porto: 
Gew.-Taxe (-5kg) = 1.-. Werttaxe (-300 Fr.) 
= 10 Rp. Total 1.10 Fr. 61B+71D 6 30,--

2208 1898, 3.80 Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 
von ST. GALLEN 27.VI.98 nach England 72A+69D 6 60,--

2209 1902, 1.75 Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 
für 1 Sendung à 3.5 kg von ST. GALLEN 
4.VIII.02 nach Rumänien. Porto: Gew.-Taxe 
(-5kg) = 1.75

71D+73E+74E 
6 50,--

2210 1903, 50 Rp.-Frankatur auf auf R-6 von 
WINTERTHUR 22.VII.03 nach England. 73E 6 50,--

2211 1905, 4.40 Fr.-3-Farbenfrankatur auf 
Begleitadresse für 1 Sendung à 9 kg von 
TEUFEN 14.III.06 nach England. Die 1.- 
Fr.-Marke kurze Zähne, sonst fehlerfreie 
Frankatur. Porto: Gew.-Taxe (9kg) = 4.40 
Fr.

72D+75D+69E 
6 40,--

2212 1905, 95 Rp.-Frankatur auf Wert-6 der 
2. Gew.-Stufe über 500 Fr. von GENEVE 
25.X.05 nach Frankreich. Porto: 6 = 
50 Rp., R-Gebühr 25 Rp., Werttaxe (10 
Rp./330.-) = 20 Rp. Total = 95 Rp.

66E+73E+74D 
6 40,--

2213 1905, 25 Rp. Frankatur auf 6 von BASEL 
5.IV.05 nach Charlottenburg mit rücks. A-3, 
tadellos 73E 6 30,--

2214 1906, 40 Rp. Frankatur, 20 Rp. Stehende 
Helvetia (defekt) und 10 Rp. Ziffer auf 
10 Rp,-Postkarte von LUGANO 10.1.06 
nach Italien. Die zerrissene Karte wurde 
in VICENZA vor der Übergabe zusam-
mengeklebt und mit einer Notiz versehen. 
Interessantes Dokument. 66E+ 6 250,--

2215 1908, 35 Rp. Mischfrankatur auf etwas 
bügiger NN-R-Karte von GENEVE 17.XI.08 
nach Deutschland 88A+103 6 120,--

2216 1908, 50 Rp.-Frankatur, gut gezähnt auf 
NN-R-6 von UZNACH 13.V.08 nach 
Deutschland 98A 6 50,--

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN 
2217 10x Annulier-3 auf 20 Rp. - 3 Fr. Stehende, 

selten so angeboten! 3 120,--

2203

www.bach-philatelie.ch
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2218 8 Marken mit handschriftl. Entwertung. SBK 
66A, 66C, 68D(2), 69D, 70A(2), 71A 3 40,--

2219 Lot von 12 Stehenden mit handschriftl. 
Entwertungen. SBK 66A, 66B (2), 66C, 
66D, 73D, 68C, 79A (2), 74D, 71A, 72A 66A+ 3 150,--

2220 EBNET, ARTH, AESCH, handschriftl. 
Entwertungen auf 3 Stehende. SBK 66A, 
73D, 71B 66A+ 3 40,--

2221 3x Annulier-3 auf Stehende. SBK 66D, 
69C, 71D 66D+ 3 40,--

UPU - ZWEITE PLATTE (B) 
2222 5 Rp. grün,  farbfrisch, sauberer 3 ZÜRICH 

- EILGUT, fehlerfrei 77B 3 20,--

UPU - DRITTE NACHGRAVIERTE PLATTE C 
2223 5 Rp. grün, ungebraucht mit Abart: Punkt 

nach der Ziffer 5, fehlerfrei 77C 1 20,--

2224 Farbfrische Serie mit sauberem Falzrest, in 
einwandfreier Erhaltung. Attest BP 77C-79C 1 400,--

2225 Farbfrische Serie mit sauberem Falzrest, in 
einwandfreier Erhaltung. Attest BP 77C-79C 1 400,--

2226 10 Rp. anilinrosa, farbfrisch, sehr gut 
gezähnt, ungebraucht, fehlerfrei 78Ca 1 10,--

2227 10 Rp. dunkelanilinrot (dunkelpurpurrot), 
Feld 27, farbfrisch, einwandfrei gezähnt mit 
guter Zentrierung, tadellos postfrisch und 
in perfekter Erhaltung. Selten so! Attest 
Guinand 78Cc 0 300,--

2228 10 Rp. dunkelanilinrot (dunkelpurpur-
rot), Feld 5, farbfrisch, ungebraucht, gut 
gezähnt (gemäss Attest leicht stumpfe 
Zähnungsspitzen), in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest Guinand 78Cc 1 200,--

2229 10 Rp. tiefkarmin (sog. hellpurpurrot), 
Felder 141+142, farbfrisches Paar, rechte 
Marke tadellos postfrisch, die andere mit 
Falzrest, einwandfrei gezähnt und in guter 
Erhaltung. Attest Guinand 78Cd 0/1 500,--

UPU - VOLLSTEMPEL 
2230 WIMMIS 21.XII.00 78C 3 30,--

2231 10 Rp. anilinrot, farbfrisch, perfekter Voll-3 
WINTERTHUR 27.XI.00, tadellos 78Cb 3 20,--

UPU - FRANKATUREN 
2232 1900, 5 Rp. UPU, sauberer Ambulant-3 

REGIONAL / VIEGE - ZERMATT 10.VIII.00 
(Gr. 86B), auf AK von Zermatt 77A 6 20,--

2233 1900, 10 Rp. UPU, sauberer Ambulant-3 
FRAUENFELD - WIL 6.XII.00 (Gr. 86C), 
auf 6 nach Münchwilen 78A 6 50,--

2234 1900, 5 Rp. Frankatur entwertet THIELE 
29.XII.00 auf Doppelkarte von Neuenburg 
nach Deutschland 77B 6 25,--

2235 11900, 0 Rp. anilinrosa, 3 ZÜRCH 6 XI 00, 
Feldnummer 170, Plattenfehler 3. Schöner 
Brief 78C 6 40,--

2236 1900, 10 Rp. Frankatur auf sauberem 
Ersttagsbrief von BERN 2.VII.00, tadellos 78A 6 80,--

2237 AMBULANT / No 2 vom 1.VIII.00, daneben 
Bahn-Stations-3 AESCH (BL) in blau auf 5 
Rp. UPU-Karte nach Rothrist 6 40,--

2238 AMBULANT 2.XI.00.131 / No 14 (Gr. 76C), 
daneben Abgangs-3 SCHÜPFHEIM schrift-
lich in blau auf 5 Rp.-PK nach Luzern, 
Karte mit Aufnadelungslöchlein. 6 30,--

2239 10 Rp UPU, sauberer 3 AMBULANT 
10.XI.00.126 / No 25 (Gr. 76C) auf 6 nach 
St. Gallen 78B 6 25,--

2229

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2240 AMBULANT 12.IX.00.312 / No 25, daneben 
Bahn-Stations-3 WINTERTHUR auf 5 Rp. 
PK nach Obstalden 6 20,--

UPU - ABARTEN, PLATTENFEHLER, RETOUCHEN 
2241 5 Rp. grün, rückseitig deutlicher Abklatsch, 

postfrisch 77C.1.07 0 90,--

2242 25 Rp. blau, deutlicher, vollständiger 
Abklatsch, tadellos postfrisch und einwand-
frei erhalten 79B.1.07 0 150,--

2243 25 Rp. blau, postfrischer Rand-4 (lahme 
Zwischenzähnung), die 2 rechten Marken 
mit senkr. Teilabklatsch, in tadelloser 
Erhaltung. Attest BP, Kat. 1410.-

79B.1.08 
0/4 350,--

2244 5 Rp. grün, rückseitig deutlicher Abklatsch, 
3 ZÜRICH 15.X.00 77C.1.07 3 80,--

UPU - POSTKARTEN 

2245 Privatpostkarte ohne Wertzeicheneindruck 
der Fa. Metz in Basel von LUGANO 
19.XII.00 nach Holland. 6 60,--

2246 2 Privatpostkarten ohne 
Wertzeicheneindruck in 2 unterschied-
lichem Grünton der Fa. Metz in Basel, 
ungebraucht. 6 50,--

2247 Privatpostkarte ohne Wertzeicheneindruck 
der Fa. Metz in Basel, OLTEN 31.XII.00 6 50,--

2248 Privatpostkarte ohne Wertzeicheneindruck 
der Fa. Metz in Basel, Karte von 
NIEDERLENZ 31.XII.00 nach Italien 6 50,--

2249 5 Rp.-Karte, rückseitig mit aufgeklebtem 
Blumenschmuck und Schmetterlinge, ein-
malig schön, 3 RUIS 30.XII.00 31 6 150,--

2243

2245
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

UPU - GANZSACHEN 
2250 Sonderkarte Jubiläumsfeier des 

Weltpostvereins 1875-1900, ungebraucht 62 50,--

2251 Einmalig schöne Zeichnung auf der 
Rückseite einer 5 Rp.-PK, 3 RORSCHACH 
15.XI.00 31 6 150,--

UPU - LOTS UND SAMMLUNGEN 
2252 5-10 Rp., 11 Werte mit verschobenem 

Wasserzeichen, gestempelt. 77+ 3 30,--

KOCHERMARKEN 

2253 1909, Helvetia mit Schwert, tadellos postfri-
sche Serie. Attest BP 3a-3d 0 1500,--

2254 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen violett, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Befund 
BP. 3a 0 450,--

2255 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen violett, 
2-seitig ungez., ungebraucht, fehlerfrei 3a 1 200,--

2256 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen violett, 
ungebraucht. 3a 1 200,--

2257 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen violett, 
ungebraucht, feine Falzspur, fehlerfrei. 3a 1 200,--

2258 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen blau, 
minime Falzspur, fehlerfrei. 3b 1 250,--

2259 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen blau, 
ungebraucht, rechts ungezähnt. 3b 1 200,--

2260 10 Rp. Helvetia Brustbild, grüner Rahmen, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest BP. 3c 0 450,--

2261 10 Rp. Helvetia-Brustbild, Rahmen grün, 
unten ungezähnt, postfrisch. Attest BP 3c 0 350,--

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS 
2262 Girardet-Essai, ungez. Rand-4 (Fig. 42, 

Zumstein Handbuch), geklebter Riss duch 
den Rand und der obere rechte Essai. - 2/4 40,--

2263 1942, Schweizer Städte, 5 Essais eines 
nicht zur Ausführung gelangten Entwurfs 
der Basler Graphiker Paul und Beatrice 
Artaria. Attest BP 2 800,--

2264 1907, 10 Rp. Helvetia Brustbild, ungez. 
Probedruck auf dickem Papier, ohne 
Gummi, tadellos 104P 2 50,--

2265 1907, 12 Rp. Helvetia Brustbild I, gez. 
Probedruck, ohne Gummi 105P 2 50,--

2266 1907, 15 Rp. Helvetia Brustbild I, gez. 
Probedruck, ohne Gummi 106P 2 50,--

ex 2245

2263
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2267 1908, 20 Rp. - 3 Fr. Helvetia mit 
Schwert, Serie von 9 Sonderdrucke 
zu Vorlagezwecke auf dickem 
Kunstdruckpapier ohne Wz., alle Marken 
postfrisch und tadellos erhalten. Attest BP

108-116 SOD 
0 500,--

2268 fällt aus

2269 1908, 20 Rp. - 3 Fr. Helvetia mit Schwert 
(SBK 108-116), 2 Rp - 5 Rp. Tellknabe 
Type 1 (117-119) sowie 10 Rp. - 15 
Rp. Helvetia Brustbild II (120-123), 15 
Sonderdrucke zu Vorlagezweck auf dickem 
Kunstdruckpapier ohne Wz. Alle Marken 
postfrisch (ausser Nr. 119 mit Falz) und 
tadellos erhalten. Attest BP

108-122 SOD 
0/1 500,--

2270 1908, Sonderdrucke zu Vorlagezwecke auf 
gummiertem Kunstdruckpapier enthaltend 
3x Helvetia Brustbild SBK 120-122), 3x 
Tellknabe (SBK 117-119), 9x Helvetia mit 
Schwert (SBK 108-116), tadellos. Attest BP

108-122 SOD 
0/1 500,--

2271 1908, 10-12 Rp. Helvetiabrustbild II, Serie 
von 3 Sonderdrucke zu Vorlagezweck auf 
dickem Kunstdruckpapier ohne Wz., alle 
Marken postfrisch und tadellos erhalten. 
Attest BP

120-122 SOD 
0 300,--

FREIMARKEN 
2272 1907-1909, Tellknabe im Rahmen, Helvetia 

Brustbild I+II, 3 tadellos posfrische Serien. 
SBK 101-103, 104-106, 120-122 101-103+ 0 45,--

2273 1907, 2 Rp. Tellknabe olivgelb, 5er-Strei-
fen, perfekte 3 ZÜRICH 15.V.14. Nicht 
häufig so! 101 3 40,--

2274 1907, 2 Rp. Tellknabe olivgelb, 3er-Strei-
fen, saubere 3 ZOLLIKON 23.XII.07 101 3 20,--

2275 1907, 3 Rp. Tellknabe rotbraun , Paar, per-
fekter Zentrum-3 BERN 11.V.32 102 3 20,--

2276 1907, 5 Rp. Tellknabe im Rahmen, 4 mit 
sauberem Zentrum-3 ZÜRICH 22.XII.24. 
Rechts ein kürzeres Zähnchen, sonst feh-
lerfrei. Attest BP 103 3/4 500,--

2277 1907, 15 Rp. Helvetia Brustbild, 4 mit per-
fektem Zentrum-3 PORRENTRUY 11.X.11, 
einwandfrei. Attest BP 106 3/4 700,--

2278 1907, 15 Rp. Helvetia Brustbild, 3er-Strei-
fen, saubere 3 STE. CROIX 5.XI.08 106 3 30,--

2279 fällt aus 

2280 1908/1940, Helvetia mit Schwert, vollstän-
dige Serie ausser 113y. Dabei 20 Rp.-3 
Fr auf gewöhnlichem Papier, 35 Rp.-1 Fr. 
auf geriffeltem Papier sowie 60+80 Rp. auf 
glattem Kreidepapier, alle Marken unge-
braucht und fehlerfrei. Kat. 1035.- 107-116 1 250,--

2281 1908, Helvetia mit Schwert, Serie in 
Paaren mit sauberen 3 107-116 3 80,--

2276

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
 vom 20. Juli bis 22. Juli 2017

in unseren Geschäftsräumen an der 
Schöllenenstrasse 2 in Basel oder 
gegen telefonische Vereinbarung.
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2282 1908-1940, Helvetia mit Schwert, die 3 
Seerien in tadellos postfrischer Erhaltung. 
SBK 107-116, 11z-175z, 113y-141y. Nr 116 
mit Attest BP. SBK 3200.- 107- 0 800,--

2283 1907, 40 Rp. Helvetia mit Schwert Type 
1, 4 mit perfektem Zentrum-3 BASEL 
21.IX.19, tadellos. Attest BP 107 3/4 420,--

2284 1908, 35 Rp. Helvetia mit Schwert, Paar, 
perfekter Zentrum-3 SCHWANDEN 
(GLARUS) / P.P. 19.V.19 111 3/5 15,--

2285 1933, 35 Rp. Helvetia mit Schwert, 4 
mit sauberem Zentrum-3 ST. MORITZ 
19.XI.35, tadellos 111z 3/4 85,--

2286 1908, 40 Rp. Helvetia Brustbild, 4, perfek-
ter Zentrum-3 BERN 10.X.13 112 3/4 85,--

2287 1940, 50 Rp. Helvetia mit Schwert, Paar, 
sauberer Zentrum-3 FELDPOST, tadellos 113y 3 80,--

2288 50 Rp. Helvetia mit Schwert, glattes 
Kreidepapier, sauberer 3 LANGENTHAL 
2.VIII.41, fehlerfrei 113y 3 40,--

2289 1940, 50 Rp., 60 Rp., 80 Rp. Helvetia mit 
Schwert, tadellos postfrisch 113y-141y 0 60,--

2290 1933, 50 Rp. Helvetia mit Schwert, geriffel-
tes Papier, tadellos postfrischer 4. 113z 0/4 35,--

2291 1933/34, Helvetia mit Schwert, die 7 Werte 
auf geriffeltem Papier, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei 113z-176z 0 100,--

2292 1908, 70 Rp. Helvetia mit Schwert, tadellos 
postfrisch 114 0 70,--

2293 1908, 1 Fr. Helvetia mit Schwert, Paar, per-
fekter Zentrum-3 ST. GALLEN 20.II.17 115 3 15,--

2294 1908, 1 Fr. Helvetia mit Schwert, Paar, 
perfekter Zentrum-3 BIEL (BIENNE) / P.P. 
4.XI.13 115 3 15,--

2295 1933/34, 1 Fr. Helvetia mit Schwert, gerif-
feltes Papier. tadellos postfrischer 4 115z 0/4 80,--

2296 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert,  farb-
frischer, tadellos postfrischer 4, links mit 
Bogenrand, glatter perfekter Gummi, fehler-
frei. Attest BP. 116 0/4 1600,--

2297 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert, sauberer 
Falz, tadellos 116 1 100,--

2298 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert, Paar, per-
fekter Zentrum-3 ZÜRICH / P.P. 5.VI.12 116 3 15,--

2299 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert, Paar, per-
fekter Zentrum-3 ZÜRICH / P.P. 13.VII.14 116 3 15,--

2300 1909-1933, Tellknabe, alle 21 Werte tadel-
los postfrisch. SBK 117-183, 182z, 183z 117- 0 75,--

2301 1909, 2 Rp. Tellknabe gelboliv Type 1, 4er-
Streifen, saubere 3 FRIBOURG 15.XII.09 117 3 40,--

ex 2282

2296
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2302 1909, 5 Rp. Tellknabe Type I, postfrischer 
Eckrand-4, fehlerfrei. 119 0/4 50,--

2303 1909, 5 Rp. Tellknabe Type 1, 4 mit sehr 
sauberem Zentrum-3 BERN 12.IX.38, 
fehlerfrei 119 3/4 100,--

2304 1909, 5 Rp Tellknabe grün Type 1, 5er-
Streifen, saubere 3 SPIEZ 30.VIII.09. 
Selten so! 119 3 40,--

2305 1909, 10 Rp. Helvetia Brustbild, 4er-Strei-
fen, saubere 3 SEMPACH 24.V.12 120 3 30,--

2306 1909, 12 Rp. Helvetia Brustbild, perfekter 
Zentrum-3 ZÜRICH 9.VI.16 121 3 20,--

2307 1909, 15 Rp. Helvetia Brustbild, 4 mit 
perfekt zentr. Aushilfs-3 ABTWIL 6.VII.13, 
fehlerfrei 122 3/4 200,--

2308 1910, 2 Rp Tellknabe Type 2, 4 mit sehr 
sauberem Zentrum-3 BASEL 10.I.11, ein-
wandfrei. Attest BP 123II 3/4 700,--

2309 1911, 2 Rp. Tellknabe gelboliv Type 3, 5er-
Streifen, saubere 3 MEZIERES 2.VIII.20. 
Selte so! 123III 3 40,--

2310 1911, 2 Rp. Tellknabe gelboliv Type 3, 5er-
Streifen, saubere 3 VILLAZ-ST-PIERRE 
16.X.20. Selten so! 123III 3 40,--

2311 1910, 5 Rp. Tellknabe grün Type 2, perfek-
ter Zentrum-3 CHARMEY 17.VIII.10 125II 3 20,--

2312 1911, 5 Rp.Tellknabe grün Type 3, 4, 
sauberer Zentrum-3 KLOSTERS-PLATZ 
10.II.22 125III 3/4 30,--

2313 1911, 5 Rp Tellknabe grün Type 3, 4er-
Streifen, saubere 3 FRUTIGEN 27.IV.15 125III 3 30,--

2314 1914-1933, Tellbrustbild, alle Marken tadel-
los postfrisch. SBK 126I-184, 160z-184z. 
Kat. 985.- 126I 0 250,--

2315 1914, 10 Rp. Tellbrustbild rot Type 1, Paar, 
saubere 3 ROMONT 9.I.14 126I 3 25,--

2316 1914, 10 Rp. Tellbrustbild rot Type 1, Paar, 
sauberer Zentrum-3 BERN 31.X.12 126i 3 25,--

2317 1914/1931, Gebirgslandschaften, vollstän-
dige Serie zu 7 Werten, ungebraucht und 
fehlerfrei. Kat. 2075.- 129-179 1 500,--

2318 1914, 3 Fr. Mythen grün, Paar, perfekter 
Zentrum-3 ZÜRICH / P.P. 14.IV.17 129 3 20,--

2319 1914, 5 Fr. Rütli,  4 mit perfektem 
Zentrum-3 ZÜRICH 11.VI.20, fehlerfrei 130 3/4 90,--

2320 1914, 5 Fr. Rütli, Paar, perfekter Zentrum-3 
LUZERN 18.XII.15 130 3 15,--

2321 1914, 10 Fr. Jungfrau d‘lila, perfekter 
Zentrum-3 BIEL (BIENNE) 1.VIII.19 131 3 20,--

2322 1914, 10 Fr. Jungfrau d‘lila, Paar, perfekter 
Zentrum-3 BASEL / P.P. 20.V.16 131 3 15,--

2323 1915-1930, Aufbrauchsausgaben, tadellos 
postfrisch 132-151 0 40,--

2308
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2324 1915, 1 a. 2 Rp. Tellknabe gelboliv, Paar, 
perfekter Zentrum-3 ST. FIDEN 7.III.18 132 3 15,--

2325 1915, 13 a. 12 Rp. Tellbrustbild, 4, perfek-
ter Zentrum-3 GENEVE 7.XII.15 134 3/4 15,--

2326 1915, 80/70 Rp. Helvetia mit Schwert, 
postfrisch 135 0 40,--

2327 1918, 7 1/2 Rp. Tellknabe grau Type 2, 
Paar, perfekter Zentrum-3 APPENZELL 
27.X.20 138II 3 20,--

2328 1918, 7 1/2 Rp. Tellknabe grau Type 3,  4 
mit sauberem Zentrum-3 1. SCHWEIZ. 
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 29.VI.37, 
fehlerfrei 138III 3/4 75,--

2329 1918, 7 1/2 Rp. Tellknabe grau Type 3, 
Paar, perfekter Zentrum-3 BADEN 30.IV.18 138III 3 30,--

2330 1940, 60 Rp. Helvetia mit Schwert, saube-
rer 3 BERN 15.I.41, fehlerferi 140y 3 60,--

2331 1940, 60 Rp. Helvetia mit Schwert, saube-
rer 3 ZÜRICH 10.III.41, fehlerfrei 140y 3 60,--

2332 1933, 60+80 Rp. Helvetia mit Schwert, 
geriffeltes Papier, postfrische 4. Attest BP.

140z+141z 
0/4 100,--

2333 1933, 60+80 Rp. Helvetia mit Schwert, 
geriffeltes Papier, postfrisch.

140z+141z 
0 25,--

2334 1940, 40 Rp. Helvetia mit Schwert, farb-
frisch, mit einwandfreier, überdurchschnitt-
liche Zähnung, sauberer 3 MAIENFELD 
2.IX.41, tadellos. Attest BP 141y 3 190,--

2335 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer, tadellos 
postfrischer Rand-4 in perfekter Erhaltung. 
Attest BP 142 0/4 500,--

2336 1918, 3 Fr. Mythen, farbfrischer und tadel-
los postfrischer Eckrand-4, fehlerfrei. Attest 
BP 142 0/4 500,--

2337 1918, 3 Fr. Mythen, farbfrischer und tadel-
los postfrischer Eckrand-4, fehlerfrei. Attest 
BP 142 0/4 500,--

2338 1918, 3 Fr. Mythen rot, Paar, perfekter 
Zentrum-3 LAUSANNE 7.VIII.25 142 3 15,--

2339 1918, 3 Fr. Mythen rot, Paar, perfekter 
Zentrum-3 WIL (ST. GALLEN) / P.P. 5.X.20 142 3 15,--

2340 1919, Friedensmarken, 4-Serie  mit 
Zentrum-ET-3 BERN 1.VIII.19, tadellos. 
Attest BP 143-145 3/4 100,--

2341 1919, Friedensmarken, Serie mit sauberen 
Halbmond-3 143-145 3 15,--

2342 1919, 10 Rp. Friedensmarke, Paar, perfek-
ter Zentrum-3 VALLORBE 14.VI.19 144 3 15,--

2343 1919, 15 Rp. Friedensmarke, Paar, perfek-
ter Zentrum-3 ZÜRICH 9.I.20 145 3 15,--

2344 1919, 15 Rp. Friedensmarke, Paar, perfek-
ter Zentrum-3 LUGANO 28.XI.19 145 3 15,--

2345 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe grau Type 2, 
Paar, perfekter Zentrum-3 LUZERN 22.I.21 148II 3 20,--

2346 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe Type 3, 
tadellos postfrisch und in Luxus-Erhaltung. 
Attest BP 148III 0 2500,--

2347 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe Type 3, 
tadellos postfrisch und in Luxus-Erhaltung. 
Attest BP 148III 0 2500,--

2348 1921, 5 auf 7 1/2 Rp. Tellknabe grau Type 
3, farbfrisch, sauberer Falz, fehlerfrei. 
Attest BP 148III 1 1200,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2349 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe Type 3, farb-
frisches Paar mit 3 LUGANO sehr sauber 
entwertet, in perfekter Erhaltung. Atteste 
Hertsch 1940 und Rellstab 1990. Kat. 
19`000.- für 2 Einzelmarken. 148III 3 7000,--

2350 1921, 10 a. 13 Rp. Tellbrustbild grüno-
liv, Paar, perfekter Zentrum-3 BASEL 
17.VIII.23 149 3 15,--

2351 1921, 5 Rp. Tellknabe rotorange, 3er-Strei-
fen, sauberer Zentrum-3 LIESTAL 2.II.22 152 3 30,--

2352 1921, 5 Rp. Tellknabe rotorange, Paar, 
schöner Zentrum-3 NIEDERDORF 7.XI.23 152 3 20,--

2353 1921, 10 Rp. Tellbrustbild grün, perfekter 
Zentrum-3 ZÜRICH 29.XII.22 153 3 15,--

2354 30 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier, 
tadellos postfrisch 160z 0 90,--

2355 1924, Wappenmuster, tadellos postfrische 
Serie inkl. 1.20 Fr. HFLVETIA 163-166 0 170,--

2356 1924/40, Wappenmuster, die 3 Serien auf 
gewöhnlichem, geriffeltem und glattem 
Kreidepapier, dazu die Abart HFLVETIA, 
alle Marken ungebraucht und fehlerfrei.  
(SBK 163-166, 163z-166z, 163y-165y Kat. 
531.- 163-166+ 1 100,--

2357 1924, Wappenmuster,  4-Serie mit saube-
ren Zentrum-3, fehlerfrei 163-166 3/4 60,--

2358 1924, Wappenmuster, Serie in waagr. 
Paaren mit einheitlichen Halbmond-3 
INTERLAKEN 26.V.26 163-166 3 25,--

2359 1940, 90 Rp. Wappenmuster, 4 auf 
Kreidepapier mit sauberem Zentrum-3 ST. 
GALLEN 26.VIII.41, perfekte Zähnung, in 
einwandfreier Erhaltung. Attest BP, sig. 
Liniger 163y 3/4 450,--

2360 1940, 90 Rp. Wappenmuster, perfekt 
gezähntes Paar, sauberer Zentrum-3 
SEON 1.X.41 163y 3 60,--

2361 1940, 90 Rp. Wappenmuster, perfekt 
gezähntes Paar, sauberer Zentrum-3 
VEVEY 17.IX.40 163y 3 60,--

2362 1940, 90 Rp. Wappenmuster, sauberer 3 
GENEVE 29.III.41, tadellos 163y 3 40,--

2363 1940, Wappenmuster, tadellos postfrische 
Serie 163y-165y 0 50,--

2364 1940, Wappenmuster, glattes Kreidepapier, 
4-Serie mit je perfektem Zentrum-3 
ZÜRICH 21.III.41, in einwandfreier LUXUS-
Erhaltung. Attest Liniger 163y-165y 3/4 1500,--

2365 1940, Wappenmuster, Kreidepapier, 
4-Serie mit sauberen Zentrum-3 in perfek-
ter Erhaltung. Atteste Berra und Eichele 163y-165y 3/4 1200,--

2366 1933/34, Wappenmuster, geriffeltes Papier, 
postfrische 4-Serie, tadellose Erhaltung. 
Attest BP

163z-166z 
0/4 300,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2367 1933/34, Wappenmuster, tadellos postfri-
sche 4-Serie mit Bogenrand, fehlerfreie 
Erhaltung. Attest BP.

163z-166z 
0/4 300,--

2368 1933/34, Wappenmuster, tadellos postfri-
sche Serie 163z-166z 0 130,--

2369 1933/34, Wappenmuster, postfrische Serie, 
fehlerfrei 163z-166z 0 80,--

2370 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, schöner 
Zentrum-3 FLÜHLI (LU) 23.VI.26 164 3 15,--

2371 1940, 1.20 Fr. Wappenmuster, 4 mit per-
fektem Zentrum-3 KILCHBERG 1.X.40, 
tadellos. Attest BP 164y 3/4 400,--

2372 1940, 1.20 Fr.. Wappenmuster, 4 mit sau-
berem Zentrum-3 ST. GALLEN 23.VIII.41, 
perfekte Zähnung, in einwandfreier 
Erhaltung. Attest BP, sig. Liniger 164y 3/4 400,--

2373 1940, 1.20 Fr. Wappenmuster, 6er-Block 
mit sauberen 3 LENGNAU 28.IV.41, nicht 
alltägliche, fehlerfreie Einheit. Attest BP 
Kat. 1800.- 164y 3 450,--

2374 1940, 1.20 Fr. Wappenmuster, perfekt 
gezähntes Paar, sauberer Zentrum-3 
CHEXBRES 12.VIII.41, tadellos 164y 3 90,--

2375 1924, 1.50 Fr. Wappenmuster postfrisch. 165 0 50,--

2376 1940, 1.50 Fr. Wappenmuster, 4 mit per-
fektem Zentrum-3 BERN 4.XI.40 in ein-
wandfreier Erhaltung, mit vollem Gummi. 
Sign. Moser, Attest BP 165y 3/4 950,--

2377 1940, 1.50 Fr. Wappenmuster, Rand-4 mit 
perfektem Zentrum-3 BERN 25.XI.42, mit 
vollem Gummi, in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest BP 165y 3/4 700,--

2378 1933/34, 1.50 Fr. Wappenmuster, geriffel-
tes Papier, postfrischer 4. 165z 0/4 120,--

2379 1924, 2 Fr. Wappenmuster, postfrisch und 
fehlerfrei. Attest BP 166 0 60,--

2380 1924, 50 J. UPU, 4-Serie mit perfekten 
ET-Zentrum-3 BERN bzw. REINACH 
9.X.24, tadellos 167+168 3/4 70,--

2381 1924, 50 J. UPU, 4-Serie, paarweise mit 
ET-Zentrum-3 ZURZACH 9.X.24 sauber 
entwertet, nicht alltäglich 167+168 3/4 50,--

2382 1924, 20 Rp. UPU, 4er-Streifen, perfekte 
Zentrum-3 ZÜRICH 29.XI.24 167A 3 40,--

2383 1924, 20 Rp. UPU, 3er-Streifen, perfekte 
Zentrum-3 MONT-PELLERIN 28.XI.24 167A 3 25,--

2384 1924, 20 Rp. UPU, Paar, perfekter 
Zentrum-3 AROSA 22.X.24 167A 3 15,--

2385 1924, 20 Rp. UPU, Paar, perfekter 
Zentrum-3 TANN 29.XI.24 167A 3 15,--

2386 1924, 20 Rp. UPU, Paar, perfekter 
Zentrum-3 MÜNSINGEN 14.XI.24 167A 3 15,--

2376

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2387 1924, 50 Jahre Weltpostverein, 20 Rp. 
rot mit grünem Gummi, Flaggenstempel 
BASEL 29.X.1924, auf Briefumschlag 
nach ST.GALLEN adressiert, zur Kontrolle 
ist die Marke ein wenig gelöst, tadellose 
Erhaltung. Auf Brief sind von dieser Marke 
erst ein paar wenige Stücke bekannt 
geworden, daher handelt es sich um eine 
der grössten, modernen Raritäten der 
Schweizer Philatelie. Atteste Marchand 
und BP Eichele. Kat. für die lose Marke 
14`000.-, bisher keine Briefbewertung im 
SBK. 167 AIII 6 6000,--

2388 1924, 30 Rp. UPU, 4er-Streifen, perfekte 
Zentrum-3 REBSTEIN 29.XI.24 168B 3 50,--

2389 1924, 30 Rp. UPU, 3er-Streifen, perfekte 
Zentrum-3 REBSTEIN 29.X.24 168B 3 40,--

2390 1924, 30 Rp. UPU, Paar, perfekter 
Zentrum-3 SURSEE 26.XI.24 168B 3 20,--

2391 1928, 10 Rp. Tellbrustbild blaugrün, Paar, 
perfekter Zentrum-3 ZÜRICH 14.VIII.28 172 3 20,--

2392 1928, 10 Rp. Tellbrustbild blaugrün, 
Paar, perfekter Zentrum-3 BAHNPOST / 
AMBULANT 11.IX.28 172 3 15,--

2393 15 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier, 
tadellos postfrisch 173z 0 60,--

2394 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, 4 mit Zusatz auf 
5, sauberer Zentrum-3 ZÜRICH 5.II.35, 
fehlerfrei 173z 3/4/5 190,--

2395 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, 4, perfekter 
Zentrum-3 MALTERS 16.VII.31, tadellos 173z 3/4 200,--

2396 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, 4, sauberer 
S-3 SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG / 
DÖRFLI 26.X.39, fehlerfrei 173z 3/4 180,--

2397 1033/34, 15 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes 
Papier, sauberer Eck-3 CADEMARIO, 
fehlerfrei 173z 3 45,--

2398 1925, 20 Rp. Tellbrustbild blaugrün, 
Randpaar, sauberer Zentrum-3 
LAUSANNE 25.IX.30 174 3 20,--

2399 1930, 10 Fr. Jungfrau tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 179 0 150,--

2400 1930, 10 Fr. Jungfrau, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 179 0 150,--

2401 1930, 10 Fr. Jungfrau, 4 mit Zentrum-3 
ST. GALLEN 5.XI.35, fehlerfrei 179 3/4 60,--

2387
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2402 1930, 3 a. 2 1/2 Rp. Tellknabe bräun-
lichlila, Paar, perfekter Zentrum-3 
AFFELTRANGEN 2.XII.32 180 3 20,--

2403 1930, 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe grün, Paar, 
perfekter Zentrum-3 AFFELTRANGEN 
16.VII.31 181 3 30,--

2404 1930, 5 Rp. Tellknabe olivgrün, Paar, sau-
berer Zentrum-3 MASSONNENS 5.VIII.32 183 3 20,--

2405 1933, 5 Rp. Tellknabe olivgrün, Paar, sau-
berer Zentrum-3 WEGGIS 183z 3 20,--

2406 1930, 10 Rp. Tellbrustbild d‘violett, Paar, 
perfekter Zentrum-3 PFÄFFIKON 9.III.33 184 3 15,--

2407 1932, Abrüstungskonferenz, 4-Serie mit 
Zentrum-3 185-190 3/4 80,--

2408 1932, Abrüstung, 4-Serie mit ET-Zentrum-
Sonder-3 2.II.32 185-190 3/4 80,--

2409 1932, Abrüstung, 4-Serie mit perfekten 
ET-Zentrum-S-3 GENEVE 2.II.32 185-190 3/4 80,--

2410 1932, Abrüstung, 4-Serie mit perfekten 
Zentrum-3 185-190 3/4 70,--

2411 1932, Abrüstung, 4-Serie mit perfekten 
ET-Zentrum-3 GENEVE 2.II.32, fehlerfrei 185-190 3/4 50,--

2412 1932, 50 Jahre Gotthardbahn, 
Geschenkheft, zerlegt, alle Teile und Seiten 
sind noch vollständig vorhanden, tadellose 
Erhaltung.

191-193 
1/11/3 300,--

2413 1932, 50 J. Gotthardbahn, 4-Serie mit 
perfekten ET-Zentrum-3 DAVOS-PLATZ 
31.V.32, tadellos 191-193 3/4 30,--

2414 1932, 10 Rp. L. Favre, Paar, perfekter 
Zentrum-3 INTERLAKEN 10.VI.32 191 3 15,--

2415 1932, 20 Rp. A. Escher, Paar, perfekter 
Zentrum-3 OBERUZWIL 2.VI.32 192 3 15,--

2416 1934, Landschaftsbilder, postfrische 
4-Serie.

194-200 
0/4 100,--

2417 1934, Landschaftsbilder, postfrische 
4-Serie, fehlerfrei.

194-200 
0/4 100,--

2418 1934, Landschaften, tadellos postfrische 
Serie 194-200 0 40,--

2419 1936, Landschaftsbilder, postfrische Serie 194-200 0 20,--

2420 1934, Landschaftsbilder,  4-Serie mit 
perfekten ET-Zentrum-3 BERN 2.VII.34, 
fehlerfrei. Attest BP 194-200 3/4 300,--

2421 1934, Landschaftsbilder, 4-Serie mit 
ET-Zentrum-3 BERN 2.VII.34, einwandfrei. 
Attest Liniger 194-200 3/4 250,--

2422 1934, Landschaftsbilder, 4-Serie mit 
ET-Zentrum-3 BERN 2.VII.34, einwandfrei. 
Attest BP 194-200 3/4 120,--

2423 1936, 4-Serie mit ET-3 BERN 2.XI.36, 
ohne 203Ay und 205Ay, fehlerfrei. Attest 
BP 201-209 3/4 400,--

2424 1936, Landschaftsbilder, 4-Serie gemischt, 
ohne 203A und 205A, mit perfekten 
ET-Zentrum-3 BERN 2.XI.36, tadellos 201-209 3/4 250,--

2425 1936, Landschaftsbilder, Serie von 9 
Werten (ohne nachgestochene Platten), 
Papier gemischt, perfekte Zentrum-ET-3 
BERN 2.XI.36, einwandfreie Erhaltung. 
Attest BP 201-209 3/4 150,--

ex 2412

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2426 1936-1942, Landschaften, alle Marken auf 
glattem Papier. SBK 201y-209y inkl. 205y, 
215, 242, 257, tadellos postfrisch 201y- 0 100,--

2427 1936-1942, Landschaften, alle Marken auf 
geriffeltem Papier: SBK 201z-209z, 215z, 
242z, tadellos postfrisch 201z- 0 35,--

2428 1936, Landschaftsbilder, postfrische 
4-Serie inkl. 203Az und 205Az, tadellos

201z-209z 
0/4 60,--

2429 1936, Landschaftsbilder, die 6 Werte mit 
rücks. Kontrollaufdruck, postfrisch

202yRM-
207yRM 0 90,--

2430 1936, 20 Rp. Val Leventina, 4 mit saube-
rem Zentrum-3 SOLOTHURN 17.VI.38, 
fehlerfrei 205Az 3/4 60,--

2431 1936, 20 Rp. Val Leventina, 4 mit saube-
rem Zentrum-3 CHAUX-DE-FONDS16.
VII.37, tadellos 205Az 3/4 20,--

2432 1936, 20 Rp. Val Leventina, 4 mit sau-
berem Zentrum-3 ZÜRICH / LUFTPOST 
13.X.38, tadellos 205Az 3 20,--

2433 1936, 20 Rp. Val Leventina, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. 205y 0 95,--

2434 1936, 20 Rp. Val Leventina, 4 mit perfek-
tem Zentrum-3 AARAU 3.XII.36, einwand-
freie Erhaltung. Attest BP 205y 3/4 650,--

2435 1936, 20 Rp. Val Leventina, 4 mit perfek-
tem Zentrum-3 BERN 31.III.37, fehlerfrei 205z 3/4 70,--

2436 1936, 20 Rp. Val Leventina, Rand-4 mit 
perfektem Zentrum-3 BERN 2.XI.36, feh-
lerfrei 205z 3/4 50,--

2437 1936, 20 Rp. Val Leventina, Rand-4 mit 
perfektem Zentrum-3 BERN 20.X.54, 
tadellos. Attest Berra 205z 3/4 40,--

2438 1936, 30 Rp. Rheinfall, rücks. Nr. F 6255, 
sauberer 3 BASEL 26.II.49, tadellos 207yRM 3 90,--

2439 1938, Völkerbunds- und 
Arbeitsamtsgebäude, postfrische 4-Serie. 211-214 0/4 30,--

2440 1938, SdN- und BIT-Gebäude, 4-Serie mit 
perfekten Zentrum-3 211-214 3/4 70,--

2441 1938, SdN- und BIT-Gebäude, 4-Serie mit 
perfekten Zentrum-3 211-214 3/4 70,--

2442 1938, Gebäude, 3-Serie mit perfektem 
ET-Zentrum-3 LUZERN 2.V.38, die Nr. 
212 mit Ret. 3.01: Retouche im Himmel, 
tadellos 211-214 3/4 60,--

2443 1938, 60 Rp. SdN-Palast, Paar, perfekter 
Zentrum-3 LES BREULEUX 10.X.40 213 3 15,--

2444 1938, 1 Fr. Thomasdenkmal, Paar, perfek-
ter Zentrum-3 DAVOS PLATZ 21.VII.39 214 3 25,--

2445 1938, 20 Rp. San Salvatore, 4 mit per-
fektem ET-Zentrum-3 ZÜRICH 17.IX.38, 
tadellos. Attest Weid 215y 3/4 100,--

2446 1938, Symb. Darstellungen, Eckrand-4-
Serie, tadellos postfrisch. Attest BP

216v-218v 
0/4 350,--

2447 1938, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische 4-Serie. Attest BP.

216v-218v 
0/4 280,--

2448 1938, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische Serie 216v-218v 0 90,--

2449 1938, Symb. Darstellungen, postfrische 
Serie 216v-218v 0 90,--

2450 1938, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische Serie 216v-218v 0 90,--

2451 1938, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische Serie 216v-218v 0 80,--

2452 1938, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische Serie 216v-218v 0 70,--

2434
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2453 1938, Symb. Darstellungen, 4-Serie mit 
sauberen Zentrum-3 216v-218v 3/4 180,--

2454 1938, Symb. Darstellungen, 4-Serie mit 
sauberen Zentrum-3 ZÜRICH, voller 
Gummi, tadellos 216v-218v 3/4 120,--

2455 1938, Symb. Darstellungen, senkrechte 
Paare mit sauberen Zentrum-3, tadellos 216v-218v 3 60,--

2456 1942, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische Serie

216w-218w 
0 80,--

2457 1942, Symb. Darstellungen, postfrische 
Rand-Serie

216w-218w 
0 80,--

2458 1942, Symb. Darstellungen, senkr. Paare, 
je mit sauberem Zentrum-3 216w-218w 3 20,--

2459 1955, Symb. Darstellungen, postfrische 
4-Serie

216x-218x 
0/4 60,--

2460 1955, Symb. Darstellungen, tadellos post-
frische Serie 216x-218x 0 18,--

2461 1955, Symb. Darstellungen,senkr. Paare, je 
mit sauberem Zentrum-3 216x-218x 3 15,--

2462 1955, 5 Fr und 10 Fr. Symbol. 
Darstellungen, postfrische 4

217+218 
0/4 60,--

2463 1938, 10 Fr. Symb. Darstellung, Paar, sau-
berer 3 BERN 217v 3 40,--

2464 1939, Landi, 4-Serie mit ET-Zentrum-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.II.39, voller 
Gummi 219-221 3/4 50,--

2465 1939, 10 Rp. Berufszweige, Paar, perfekter 
Zentrum-3 WATTWIL 22.IX.36 219 3 15,--

2466 1939, 20 Rp. geistiges Leben, Paar, perfek-
ter Zentrum-3 RAIN 1.VI.39 220 3 15,--

2467 1939, Landi, 4-Serie mit ET-Zentrum-3 
SCHLIEREN 1.II.39 222-224 3/4 60,--

2468 1939, 10 Rp. Berufszweige, Paar, perfekter 
Zentrum-3 BASEL 223 3 15,--

2469 1939, Landi, 4-Serie mit perfekten 
Zentrum-3 Eingang Enge, fehlerfrei 225-227 3/4 40,--

2470 1939, Landi, Serie mit Kontrollaufdruck, alle 
3 Sprachen, postfrisch. Kat. 210.-.

228y-238yRM 
11 50,--

2471 1939, Landi, die 3 Serien mit rücks. 
Kontrollaufdruck, postfrisch

228yRM-
238yRM 0 40,--

2472 1939, Landi, die 3 Serien, alle Marken mit 
rückseitigem Kontrollaufruck, postfrisch

228yRM-
238yRM 0 40,--

2473 1939, Landi, 3 4-Serien in den 3 
Landessprachen mit sauberen Zentrum-3, 
fehlerfrei 228z-239 3/4 150,--

2474 1939, Landi, 4-Serie französisch, perfekte 
zentrische S-3 232z-235 3/4 50,--

2475 1938, Landi Zürich, 4-Serie mit ET-3 
PAVILLON 6.V.39 232z-235 3/4 40,--

2476 1939, 75 J. Rotes Kreuz, 4-Serie mit per-
fekten ET-Zentrum-3 ZÜRICH 22.VIII.39 240+241 3/4 50,--

2477 1939, 75 J. Rotes Kreuz, 4-Serie mit per-
fekten ET-Zentrum-3 DORNACH 22.VIII.39 240+241 3/4 50,--

2478 1939, 75 J. Rotes Kreuz, 4-Serie mit per-
fekten ET-Zentrum-3 GENEVE 22.VIII.39, 
fehlerfrei 240+241 3/4 30,--

2479 1942, Schloss Chillon, geriffeltes Papier, 
4 mit perfektem Zentrum-3 JOURNEE 
SUISSE DU TIMBRE GENEVE 6.XII.42, 
fehlerfrei. 242z 3/4 50,--

ex 2473
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2480 1941, Hist. Bilder, postfrische 4-Serie. 243-251 
0/4 80,--

2481 1941 und 1958/59, Hist. Bilder, 2 tadellos 
postfrische Serie. SBK 243-251, 339-342 243-251+ 0 20,--

2482 1941, Historische Bilder, 4-Serie mit ET-3 
BERN 15.I.41 243-251 3/4 60,--

2483 1941, Historische Bilder, Serie (Rand- oder 
Eckrandstücke) mit sauberen und ET-3 
LUGANO 15.I.41 243-251 3 100,--

2484 1941, 90 Rp. Bannerträger, Paar, perfekter 
Zentrum-3 DAVOS PLATZ 21.II.52 247 3 15,--

2485 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Paar, perfekter 
Zentrum-3 LAUSANNE 16.VIII.44 248 3 15,--

2486 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Paar, perfekter 
Zentrum-3 LAUSANNE 30.VIII.41 251 3 15,--

2487 1941, 10 Rp. Anbauwerk, 4, perfekter 
ET-Zentrum-3 ZÜRICH 21.III.41 252 3/4 20,--

2488 1941, 10 Rp. Anbau, 4 ,mit ET-Zentrum-3 
RHEINFELDEN 21.III.41, voller Gummi 252 3/4 20,--

2489 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb, 
perfekter ET-Zentrum-3 SCHWEIZ. 
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 6.IX.41, 
tadellos. Attest BP 253c 3/4 550,--

2490 1941, 750. J. Bern, Farbton orange-
gelb auf PTT-Sammelböglein mit ET-3 
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 6.IX.41 und 
Zusatz-3 „1191-1941, 750 Jahre Bern“, 
fehlerfrei. Attest BP 253c 3/5 150,--

2491 1941, 750 J. Bern, orangegelb, sauberer 
Eck-3, tadellos 253c 3 140,--

2492 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 4-Serie mit 
ET-Zentrum-3 LAUSANNE 21.III.44

259w-261w 
3/4 35,--

2493 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 4-Serie mit 
perfekten ET-Zentrum-3 LAUSANNE 
21.III.44

259w-261w 
3/4 30,--

2494 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 4-Serie mit 
Zentrum-3 SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 28.IV.44

259w-261w 
3/4 30,--

2495 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 4-Serie mit 
perfektem Zentrum-3 DORNACH 21.III.44, 
fehlerfrei

259w-261w 
3/4 25,--

2496 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 4-Serie mit 
perfektem Zentrum-3, tadellos. Attest BP 259x-261x 3/4 220,--

2497 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 4-Serie mit 
perfekten Zentrum-3, fehlerfrei. Attest BP 259x-261x 3/4 200,--

2489
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2498 1944, Olymp. Komitee, sauber gestempelte 
Serie in Paaren, tadellos 259x-261x 3 80,--

2499 1944, 50 J. Olymp. Komitee, 2. Auflage, 
sehr sauber gestempelte Serie, tadellos 259x-261x 3 50,--

2500 1945, Pax, tadellos postfrische Serie, 3-5 
Fr. Eckrandstücke, fehlerfrei. Attest BP 262-274 0 180,--

2501 1945, PAX, tadellos postfrische Serie 262-274 0 150,--

2502 1945, PAX, postfrische Serie, Rand- oder 
Eckrandstücke, tadellos. Attest Rellstab 262-274 0 150,--

2503 1945, PAX, tadellos postfrische Serie, feh-
lerfrei. Attest BP 262-274 0 150,--

2504 1945, PAX-Serie, 4-Serie der oberen 
rechten Bogenecke, ideal zentrische ET-3 
BERN 9.V.45, mit vollem Gummi, in perfek-
ter, fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest BP. 262-274 3/4 2500,--

2505 1945, PAX-4-Serie in mit zentri-
schen einheitlichen ET-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM BERN 9.V.45,fehlerfreie 
Erhaltung. Attest BP. 262-274 3/4 2500,--

2506 1945, PAX, Rand- bzw. Eckrand-4-Serie 
mit perfekten ET-Zentrum-3 BERN 9.V.45 
mit vollem Gummi, in tadelloser Erhaltung. 
Attest BP 262-274 3/4 2500,--

2507 1945, PAX-Serie mit perfek-
ten ET-Halbmond-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 9.V.45, mit vollem Gummi 
und tadellos erhalten. Attest BP. 262-274 3 800,--

2508 1945, PAX, sauber gestempelte Serie, z.T. 
mit sauberen Voll-3, fehlerfrei 262-274 3 400,--

2504

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2509 1945, PAX, sauber gestempelte Serie, der 
Wert zu 5 Fr. mit ET-3 LUZERN, fehlerfrei 262-274 3 350,--

2510 1945, PAX, sauber gestempelte Serie, 
fehlerfrei 262-274 3 350,--

2511 1945, PAX, sauber entwertete Serie. 262-274 3 350,--

2512 1945, PAX, sauber gestempelte Serie, 
fehlerfrei 262-274 3 350,--

2513 1945, 50 Rp. PAX, 4 mit perfektem 
Zentrum-3 CORMONDRECHE 6.VI.45, 
fehlerfrei 267 3/4 45,--

2514 1945, 80 Rp. PAX, 4 mit sauberem 
Zentrum-3 KILCHBERG (ZÜRICH) 
30.XI.45, fehlerfrei 269 3/4 129,--

2515 1945, 1 Fr. PAX, Eckrand- 4 mit perfektem 
Zentrum-3 GENEVE 18.IV.45, fehlerfrei 270 3/4 190,--

2516 1945, 2 Fr. PAX, sauberer 3 ST. GALLEN 
27.VIII.54, fehlerfrei 271 3 40,--

2517 1945, 2 Fr. PAX,  tadellos postfrischer 4, 
fehlerfrei. Attest BP 271 4/0 80,--

2518 1945, 3 Fr. - 10 Fr. PAX, 3 tadellos postfri-
sche 4

272-274 
0/4 300,--

2519 1945, 3 Fr. PAX, sauberer Halbmond-3 
ZÜRUCHG 30.X.45, fehlerfrei 272 3 40,--

2520 1945, 5 Fr. PAX, postfrisch,  fehlerfrei. 273 0 50,--

2521 1945, 5 Fr. PAX, Eckrand-4 mit perfektem 
Zentrum-3, voller Gummi, einwandfreie 
Erhaltung. 273 3/4 450,--

2522 1945, 5 Fr. PAX, sauberer Eck-3 CHAUX-
DE-FONDS, fehlerfrei. Attest BP 273 3 150,--

2523 1945, 5 Fr. PAX, sauberer Eck-3 BASEL, 
tadellos 273 3 120,--

2524 1945, 10 Fr. PAX, postfrisches 
Eckrandstück,  fehlerfrei. 274 0 75,--

2525 1945, 10 Fr. PAX, postfrisch,  fehlerfrei. 274 0 70,--

2526 1945, 10 Fr. PAX, 4 mit perfektem 
Zentrum-3 ZÜRICH 18.X.45, tadellos 274 3/4 200,--

2527 1945, 10 Fr. PAX, senkr. 4er-Streifen mit 
sauberen 3 REBSTEIN 12.VI.45, fehlerfrei 274 3 190,--

ex 2518
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2528 1946, Automobilpostbureau, Rand-4 
mit ET-S-3 SCHWEIZ: AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.VII. 46, tadellos. Attest 
Liniger 276 3/4 150,--

2529 1946, 10 Rp. Automobilpost, Rand-4 mit 
ET-3 BUREAU DE POSTE AUTOMOBILE 
6.VII.46, fehlerfrei. Attest Weid 276 3/4 80,--

2530 1947, 100 J. Schweiz. Eisenbahn, 4-Serie 
inkl. 278b mit ET-S-3 9.VII.47 277-280 3/4 30,--

2531 1948, Farbänderungen, postfrische 4-Serie 285-290 
0/4 50,--

2532 1948, Farbänderung, postfrische 
Bogenserie zu 50 Serien, fehlerfrei. Kat. 
3000.- 285-290 0 400,--

2533 1948, Landschaftsbilder, tadellos postfri-
sche Serie 285-290 0 15,--

2534 1948, Landschaftsbilder, 4-Serie mit 
perfekten ET-Zentrum-3 BERN 15.III.48, 
tadellos. Attest BP 285-290 3/4 70,--

2535 1948, Farbänderung, postfrische Eckrand-
4-Serie 285-290 3/4 40,--

2536 1948, Landschaftsbilder, Rollenmarken, 
postfrische Serie von 4 Marken mit rücks. 
Kontrollaufdruck

285RM-289RM 
0 50,--

2537 1949, 75 J. UPU, 4-Serie mit ET-S-3 
deutsch, voller Gummi 294-296 3/4 40,--

2538 1949, Technik und Landschaft, postfrische 
4-Serie.

297-308 
0/4 50,--

2539 1949, Technik und Landschaft, 4-Serie mit 
passenden ET-Orts-3 297-308 3/4 60,--

2540 1949, Technik und Landschaft, 4-Serie mit 
perfekten Orts-ET-3, tadellos 297-308 3/4 60,--

2541 1949, Technik und Landschft, 
Viererblockserie mit jeweils 2 
Kontrollaufdrucken, saubere Zentrum-
Stempel BERN 17.XI.54, voller Gummi, 
eine 5 Rp. Marke, ohne Kontrollnummer 
weisst einen kurzen Zahn auf, sonst fehler-
frei Serie. Kat. 640.-.

298-305RM 
34 120,--

2542 1949, 20 Rp Urtype, tadellos postfrisch 
und in perfekter Erhaltung. Attest Rellstab, 
sign. Weid 301 0 1200,--

2543 1949, 20 Rp Urtype, Paar mit sauberem 
3 ST. GALLEN 5.IV.50, fehlerfrei. Befund 
Marchand 301 3 50,--

2544 1953, Flughafen Zürich, Eckrand-4 mit 
ET-S-3 deutsch 313 3/4 70,--

2545 1954, Werbe, 4-Serie mit ET-S-3 deutsch 316-319 3/4 40,--

2546 1958/59, Papieränderungen, 3 4-Serien 
mit ET-S-3 d/f/i. Kat. 848.- 339-341 3/4 150,--

2547 1958/59, Hist. Bilder, 4-Serie aus der unte-
ren rechten Ecke, einheitliche Zentrum-3 
BERN 1.VI.61, voller Gummi 339-342 3/4 20,--

2548 1958, 80 Rp. + 1.20 Fr. Hist. Bilder, 
Oberrand-4-Serie mit ET-S-3 deutsch, 
voller Gummi 339+341 3/4 30,--

2528

2542

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2549 1959, 90 Rp. + 2.- Fr. Hist. Bilder, 
Oberrand-4-Serie mit ET-S-3 deutsch, 
voller Gummi 340+342 3/4 25,--

2550 1960, Postg. Motive und Baudenkmäler, 
4-Serie mit ET-S-3 355-372 3/4 50,--

2551 1960, Postg. Motive und Baudenkmäler, 
Serie mit ET-S-Voll-3 10.V.60 355-372 3/4 50,--

2552 1960, Postg. Motive und Baudenkmäler, 
Rollenmarken, weisses Papier, 3 Rand-4 
mit ET-S-3 GENEVE 24.10.1960. Attest BP

355R-358R 
3/4 100,--

2553 1964, Postgesch. Motive, Leuchtstoffpapier, 
die 8 Werte mit rücks. Kontrollaufdruck, 
postfrisch

355RLM-
369RLM 0 35,--

2554 1960, Postgesch. Motive, weisses Papier, 
die 8 Werte mit rücks. Kontrollaufdruck, 
postfrisch

355RM-369RM 
0 10,--

2555 1960/68, Baudekmäler, Rollenmarken 
mit Kontrollnummer, voller Gummi, alle 
mit Voll-3. Alle 4 Serien. Kat. 118.- Kat 
355RM-369RM sowie 355RLM-369RLM

355RM-
369RM+ 3 40,--

2556 ab 1960, Bauten, Rollenmarken, verschie-
dene Serien und Werte , meist mit rücksei-
tigen Nummern und vollem Gummi. Kat. 
über 200.-. ex355-414 3 50,--

2557 1964, Evangestisten, 4-Serie mit ET-S-3 381-384 3/4 80,--

2558 1963, Baudenkmäler, die 4 Werte mit 
rücks. Kontrollaufdruck, postfrisch

391RM-394RM 
0 10,--

2559 2000, Stickerei-Block, postfrisch 999 0 60,--

2560 2000, Stickerei-Block, ET-S-3 999 3 80,--

2561 2003, Sondermarken, Bogenserie mit pas-
senden Orts-ET-3 1240-1243 3 90,--

2562 2007, Glückwünsche, 20er-Bogenserie, 
Kat. 480.-.

1244B-1246B 
3 50,--

ex 2552
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FREIMARKEN - KLEINBOGEN 

2563 1999/2000, Millennium, Kleinbogen ohne 
Bild und Text, ET-S-3 0S80C 3 70,--

2564 2002, Expo 2002, Kleinbogen mit ET-S-3 1041-1044 
0 20,--

2565 2002, Expo 2002, Kleinbogen ET-S-3 1041-1044 3 20,--

2566 2003, Comics, postfrischer Kleinbogen OZ 148 0 15,--

2567 2003, Comics, Kleinbogen mit ET-S-3 OZ 148 3 15,--

2568 2005, Paul Klee, ET-Voll-3 BERN 1165 0 20,--

2569 2005, Paul Klee, ET-S-Voll-3 1165 3 20,--

2570 2011, Honigbiene, postfrischer Kleinbogen 1383 0 15,--

FREIMARKEN - VOLLSTEMPEL 
2571 SCHWANDEN 17.XI.08 101 3 15,--

2572 CHAUX-DE-FONDS 4.II.09 101 3 15,--

2573 REINACH 31.XII.08 101 3 15,--

2574 SCHÖNENWERD 29.I.08 101 3 15,--

2575 LUGANO 22.X.15 101 3 15,--

2576 BERN 2.XII.08 101 3 15,--

2577 GENEVE 21.X.08 101 3 10,--

2578 ST. GALLEN 1 2.VI.08 101 3 10,--

2579 AUBERSON 5.III.09 101 3 10,--

2580 LAUSANNE 15.VI.08 101 3 10,--

2581 ST. GALLEN 20.XI.08 101 3 10,--

2582 ST. GALLEN 9.XI.08 101 3 10,--

2583 SEVELEN 31.XII.08 101 3 10,--

2584 HERISAU 20.I.10 102 3 20,--

2585 BERN 12.XII.12-XII, Schnapszahl 102 3 10,--

2586 BRUGG 3.III.09 103 3 15,--

2587 BAAR 4.IV.08 103 3 15,--

2588 ST. MARGRETHEN 31.I.08 103 3 15,--

2589 ZÜRICH 9.II.09 103 3 15,--

2590 DAVOS DORF 29.XII.07 103 3 15,--

2591 BERN 14.III.08 103 3 10,--

2592 BERN 15.V.08 103 3 10,--

2593 BIEL (BIENNE) 4.VII.08 103 3 10,--

2594 BASEL 8.VII.08 103 3 10,--

2595 BRUGGEN 6.X.08 104 3 15,--

2596 BERN 23.IX.08 104 3 15,--

2597 SCHÖNENWERD 27.V.09 104 3 15,--

2598 THUN 11.XII.08 104 3 15,--

2599 ZÜRICH 7 6.IV.08 104 3 10,--

2600 NEUCHÂTEL 18.I.09 104 3 10,--

2601 BASEL 6.IV.08 104 3 10,--

2563

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2602 ERSCHWIL 6.VI.08 104 3 10,--

2603 LAUSANNE 24.IV.08 104 3 10,--

2604 SAANEN 8.IX.08 104 3 10,--

2605 LAUSANNE 30.IV.08 104 3 10,--

2606 LIESTAL 26.VIII.08 104 3 10,--

2607 NEUCHÂTEL 15.VIII.08 105 3 15,--

2608 BERN 1.VIII.08 105 3 15,--

2609 BERN 14.IX.08 105 3 15,--

2610 MÜNSINGEN 8.II.09 105 3 15,--

2611 LIESTAL 27.V.08 105 3 15,--

2612 GLARUS 4.XI.08 105 3 15,--

2613 ZÜRICH 6.VII.08 105 3 15,--

2614 EINSIEDELN 12.I.10 105 3 15,--

2615 ZÜRICH 1.VII.08 105 3 10,--

2616 GENEVE 9.II.11 105 3 10,--

2617 BERN 16.XII.08 105 3 10,--

2618 LUZERN 11.II.09 105 3 10,--

2619 ZÜRICH 5.X.08 105 3 10,--

2620 REGENSDORF 23.XI.08 106 3 25,--

2621 ZÜRICH 2.XII.08 106 3 25,--

2622 ZÜRICH 9.IV.08 106 3 25,--

2623 LUZERN 27.IV.08 106 3 25,--

2624 LUZERN 9.XI.08 106 3 25,--

2625 ZÜRICH 2.IX.08 106 3 15,--

2626 MORGES 27.III.08 106 3 15,--

2627 GENEVE 22.XII.08 106 3 10,--

2628 BERN 24.X.18 106 3 10,--

2629 ST. GALLEN 21.I.09 107 6 30,--

2630 ZÜRICH 14 13.VI.13 108 3 10,--

2631 COURTELARY 19.VI.13 108 3 10,--

2632 MENZIKEN 30.V.14 108 3 10,--

2633 COURTELARY 16.XII.13 108 3 10,--

2634 OLTEN 18.I.15 108 3 10,--

2635 TRAMELAN 11.VIII.20 108 3 10,--

2636 ZUG 14.VIII.12 108 3 10,--

2637 NESSENTHAL 7.II.21 108 3 10,--

2638 CHAUX-DE-FONDS 25.VIII.14 108 3 10,--

2639 ZÜRICH 29.VII.18 110 3 10,--

2640 MEILEN 14.VIII.18 110 3 10,--

2641 MÄGENWIL 30.VI.24 110 3 10,--

2642 BELMONT 28.II.22 110 3 10,--

2643 ZÜRICH 12 2.XII.24 111 3 10,--

2644 ST. GALLEN 2.II.20 111 3 10,--

2645 TRIENGEN 21.X.22 111 3 10,--

2646 HORGEN 3.VII.19 auf Paar 111 3 10,--

2647 UNTERÄGERI 29.III.15 112 3 10,--

2648 VEVEY 21.III.15 112 3 10,--

2649 BAD RAGAZ 4.III.41 113y 3 50,--

2650 WALLISELEN 3.X.41 113y 3 50,--

2651 NEUCHÂTEL 24.XII.35 113z 3 10,--

2652 SION (VALAIS) 15.IX.34 113z 3 10,--

2653 BERN 20.I.13 114 3 20,--

2654 BASEL 31.I.13 114 3 20,--

2655 GENEVE 17.VII.14 114 3 20,--

2656 BERN 9.VII.24 115 3 10,--

2657 GLARUS / P.P. 20.II.15 116 3 15,--

2658 GENEVE / P.P. 25.VII.12 116 3 15,--

2659 ZÜRICH / P.P. 6.V.13 116 3 15,--

2660 ZOFINGEN / P.P. 24.X.12 116 3 15,--

2661 GENEVE 13.IX.12 116 3 10,--

2662 ROTHRIST-STATION 23.VI.14 116 3 10,--

2584 2585

2636 2637 2368
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2663 LUZERN 14.V.10 117 3 10,--

2664 GENEVE 6.X.10 117 3 10,--

2665 BASEL 23.II.10 119 3 10,--

2666 ST. GALLEN 8.VII.09 119 3 10,--

2667 LUZERN 3 / FIL. UNTERGRUND 25.VIII.10 120 3 15,--

2668 LUZERN 2 / ZÜRICHSTRASSE 5.VIII.10 120 3 15,--

2669 AARAU 13.VIII.13 120 3 15,--

2670 SCHÖNENWERD 18.VII.12 120 3 15,--

2671 BADEN 16.I.11 120 3 15,--

2672 ENGELBERG 13.XI.10 120 3 15,--

2673 BASEL 14.I.13 120 3 15,--

2674 BIEL BIENNE 4.XI.12 120 3 10,--

2675 ZUG 13.XII.12 120 3 10,--

2676 SENNWALD 31.X.09 120 3 10,--

2677 MONTREUX 3.IX.12 120 3 10,--

2678 MÄNNEDORF 23.I.10 120 3 10,--

2679 RECONVILIER 4.VI.12 120 3 10,--

2680 SIRNACH 10.V.12 120 3 10,--

2681 KÜSSNACHT / AM RIGI 15.III.13 120 3 10,--

2682 ZÜRICH 2 1.VII.09 120 3 10,--

2683 GENEVE 26.VII.13 120 3 10,--

2684 LAUSANNE 1.X.09 120 3 10,--

2685 COLOMBIER 30.IV.09 120 3 10,--

2686 STECKBORN 21.VI.12 120 3 10,--

2687 MÜNSINGEN 19.II.13 121 3 15,--

2688 FRICK 4.VIII.14 121 3 15,--

2689 PORRENTRUY 31.VIII.13 121 3 15,--

2690 ALTSTETTEN 15.VII.14 121 3 15,--

2691 ZÜRICH 1.VIII.13 121 3 15,--

2692 WALD 3.I.13 121 3 15,--

2693 ST. IMIER 12.XII.12 121 3 10,--

2694 BERN LORRAINE 15.IV.12 121 3 10,--

2695 LANGNAU 24.VIII.11 121 3 10,--

2696 LENZBURG 11.IV.12 121 3 10,--

2697 ZÜRICH 6 1.X.12 121 3 10,--

2698 BERN 12.VII.11 121 3 10,--

2699 SOLOTHURN 10.VI.13 121 3 10,--

2700 NIDAU 25.IV.12 121 3 10,--

2701 LUZERN 19.I.12 122 3 15,--

2702 ZÜRICH 27.VII.09 122 3 15,--

2703 RÄTERSCHEN 3.I.13 122 3 15,--

2704 OTTENBACH 28.VI.17 122 3 15,--

2705 GLARUS 8.IX.14 122 3 15,--

2706 ESTAVAYER-LE-LAC 29.VI.10 122 3 15,--

2707 GENEVE 5 21.V.10 122 3 10,--

2708 ALTSTETTEN 4.XI.11 122 3 10,--

2709 LAUSANNE 1.VIII.09 122 3 10,--

2710 HEIDEN 12.V.10 122 3 10,--

2711 BASEL 24.IX.12 122 3 10,--

2712 CHAUX-DE-FONDS 21.IV.11 123II 3 10,--

2713 BASEL 5 19.VIII.13 123III 3 10,--

2714 ST. GALLEN 3.VIII.15 123III 3 10,--

2715 ST. FIDEN 17.I.14 123III 3 10,--

2716 ZÜRICH 14.VIII.13 123III 3 10,--

2717 DAVOS-DORF 24.XII.17 125III 3 10,--

2718 ZÜRICH 23.II.12 125III 3 10,--

2719 BASEL 2 26.X.12 125III 3 10,--

2720 BERN 31.V.13 125III 3 10,--

2721 HETTENSCHWIL 24.VII.17 125III 3 10,--

2722 MURG 19.XII.16 125III 3 10,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2723 LANGENTHAL 5.VI.15 126I 3 15,--

2724 BALSTHAL 17.II.15 126I 3 12,--

2725 BRISLACH 1.III.21 126II 3 10,--

2726 MORCOTE 24.XI.15 126II 3 10,--

2727 GENEVE 8.I.17 126II 3 10,--

2728 BERN 6 15.V.15 126II 3 10,--

2729 SAFENWIL 27.VI.16 126II 3 10,--

2730 STEFFISBURG 4.XI.15 126II 3 10,--

2731 PESEUX 19.I.16 126ii 3 10,--

2732 ZÜRICH 14.XII.15 126II 3 10,--

2733 LUZERN 3.II.18 128 3 10,--

2734 RORSCHACH 16.IX.19 128 3 10,--

2735 ZUG 12.I.16 128 3 10,--

2736 ZÜRICH 4.V.18 128 3 10,--

2737 ZÜRICH 12.VI.16 128 3 10,--

2738 ST. GALLEN 1 6.II.18 128 3 10,--

2739 LUZERN 9.III.18 128 3 10,--

2740 BIEL (BIENNE) 26.VI.18 128 3 10,--

2741 AMBULANT 16.XII.18 128 3 10,--

2742 ZOFINGEN 28.II.15 128c 3 10,--

2743 MEIRINGEN / P.P. 14.X.16 129 3 15,--

2744 BASEL 4.IX.17 129 3 10,--

2745 UNTERNEUHAUS 4.II.16 129 3 10,--

2746 BASEL 17.VI.16 129 3 10,--

2747 GENEVE / P.P. 27.IV.16 130 3 15,--

2748 BASEL 24.VII.18 auf Paar 130 3 10,--

2749 BASEL 3.IX.20 130 3 10,--

2750 BASEL 8.VII.18 130 3 10,--

2751 BASEL 24.VII.18 130 3 10,--

2752 ZÜRICH / P.P. 11.VI.19 131 3 15,--

2753 ZÜRICH / P.P. 26.VI.20 131 3 15,--

2754 ZÜRICH 2.V.19 131 3 10,--

2755 GENEVE 2.II.15 131 3 10,--

2756 BASEL 8.II.15 131 3 10,--

2757 BASEL 16.VI.19 131 3 10,--

2758 ZÜRICH 10.VIII.16 133 3 12,--

2759 ZOFINGEN 9.XII.16 134 3 10,--

2760 GENEVE 4.III.16 134 3 10,--

2761 ST. GALLEN 17.IX.13 134 3 10,--

2762 YVERDON 31.VIII.16 134 3 10,--

2763 ZÜRICH 11.XI.15 134 3 10,--

2764 SOLOTHURN 3.II.16 134 3 10,--

2765 ZÜRICH 26.II.16 134 3 10,--

2766 RORSCHACH 17.V.18 137 3 10,--

2767 ST. GALLEN 3 16.XI.20 138II 3 10,--

2768 NEUHAUSEN 29.IX.20 138II 3 10,--

2769 HERRISAU 17.VIII.18 138III 3 10,--

2770 PORRENTRUY 16.VI.13 139 3 10,--

2771 LUZERN 3.VII.18 139 3 10,--

2772 RHEINFELDEN 8.VIII.25 140 3 10,--

2773 OEY 24.IX.29 140 3 10,--

2774 WILLIGEN 22.VIII.23 140 3 10,--

2775 ST. GFALLEN 4.II.41 140y 3 80,--

2776 ZÜRICH 1 1.III.35 140z 3 10,--

2777 APPENZELL 13.X.33 140z 3 10,--

2778 GENEVE 1.XII.39 140z 3 10,--

2779 BASEL 24.IV.22 141 3 10,--

2780 WIL (ST. GALLEN) / P.P. 3.II.19 142 3 15,--

2781 ZÜRICH / P.P. 17.VI.19 142 3 15,--

2782 BASEL 24.IV.18 142 3 10,--

2783 HAAG 30.VIII.19 143 3 15,--

2702 2703 2704

2737 2738 2739
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2784 MERVELIER 30.VIII.19 143 3 15,--

2785 STECKBORN 17.X.19 143 3 15,--

2786 BASEL 29.X.19 143 3 10,--

2787 BASEL 28.VIII.19 143 3 10,--

2788 MEYRUZ 8.IX.19 144 3 15,--

2789 ETZIKEN 29.IX.19 145 3 20,--

2790 BAHNPOST / AMBULANT 27.VIII.19 145 3 15,--

2791 ESCHENBACH 10.X.19 145 3 15,--

2792 ZÜRICH 27.IX.19 145 3 15,--

2793 ENGELBURG 11.XII.19 145 3 10,--

2794 HILDISRIEDEN 5.X.19 145 3 10,--

2795 COURRENDLIN 21.X.19 145 3 10,--

2796 LUGANO 3.XII.19 145 3 10,--

2797 BADEN 22.XI.19 145 3 10,--

2798 ZÜRICH 6.VI.21 147 3 10,--

2799 ZÜRICH 17.X.21 147 3 10,--

2800 GENEVE 29.III.21 148II 3 10,--

2801 LAUSANNE 3.IV.22 152 3 10,--

2802 GENEVE 15.VI.23 152 3 10,--

2803 FRAUENFELD 24.X.22 152 3 10,--

2804 HOMBURG 23.II.22 152 3 10,--

2805 ZÜRICH 25.VI.24 152 3 10,--

2806 BERN 14 27.VI.21 153 3 10,--

2807 BIEL (BIENNE) 1.IV.23 153 3 10,--

2808 COURTEPIN 5.XI.24 153 3 10,--

2809 BRUGG 28.I.21 154 3 10,--

2810 ZÜRICH 6 31.VII.21 154 3 10,--

2811 RORSCHACH 2.II.21 154 3 10,--

2812 ZÜRICH 12.IX.21 154 3 10,--

2813 BASEL 21.IX.22 155 3 10,--

2814 MURI 8.I.23 155 3 10,--

2815 CHERNEX 20.VI.22 155 3 10,--

2816 JONA 6.II.23 155 3 10,--

2817 KÜSNACHT / (ZÜRICH) 27.V.21 155 3 10,--

2818 COUVET 17.XI.22 155 3 10,--

2819 GENEVE 5.XII.21 156 3 10,--

2820 BASEL 16.II.22 156 3 10,--

2821 GENEVE 6 15.VIII.21 156 3 10,--

2822 YVERDON 1.VI.22 156 3 10,--

2823 RORSCHACH 24.I.25 157 3 10,--

2824 BIRRWIL 2.I.26 157 3 10,--

2825 BERN 10 24.XII.24 157 3 10,--

2826 RAPPERSWIL 3.I.27 157 3 10,--

2827 GRENCHEN 13.XI.24 157 3 10,--

2828 ZÜRICH 2 28.IV.25 158 3 10,--

2829 RORSCHACH 6.I.25 158 3 10,--

2830 NEBIKON 9.VII.25 158 3 10,--

2831 BERN 14 5.XI.21 158 3 10,--

2832 ZOFINGEN 14.I.25 158 3 10,--

2833 ST. GALLEN 16.VIII.26 160 3 10,--

2834 SURSEE 2.VIII.29 160 3 10,--

2835 SOLOTHURN 27.IX.23 161 3 10,--

2836 LAUSANNE 28.XI.28 163 3 10,--

2837 LUZERN 23.IX.30 163 3 10,--

2838 WÄNGI 27.VI.25 163 3 10,--

2839 BEINWIL 12.IX.37 163z 3 10,--

2840 BASEL 13.IV.35 163z 3 10,--

2841 JONA 4.XII.35 163z 3 10,--

2842 SION (VALAIS) 31.VII.36 163z 3 10,--

2843 BUCHRAIN 19.VIII.38 163z 3 10,--

2844 TÖSS 25.VIII.33 164 3 10,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2845 FELDPOST 19.IX.32 164 3 10,--

2846 WILDEGG 22.X.24 167A 3 15,--

2847 BEINWIL AM SEE 25.XI.24 167A 3 15,--

2848 EMS 17.X.24 167A 3 15,--

2849 ALTDORF 19.XI.24 167A 3 15,--

2850 BILTEN 21.X.24 167A 3 15,--

2851 ZÜRICH / BAHNHOF 30.XI.1924 167A 3 15,--

2852 LAUSANNE-GARE 26.XI.24 168A 3 20,--

2853 VERSOIX 22.XI.24 168A 3 20,--

2854 VERSOIX 27.VIII.32 175 3 15,--

2855 BERN 5.VII.32 185 3 15,--

2856 CULLY 15.VII.32 186 3 15,--

2857 ROTHENBURG 1.VIII.32 186 3 15,--

2858 WILDEGG 9.VIII.32 186 3 15,--

2859 WENGEN 12.VII.32 186 3 15,--

2860 SPIEZ 30.VII.32 186 3 15,--

2861 RUSSWIL 15.III.32 187 3 15,--

2862 LUZERN 23.II.32 187 3 15,--

2863 LUZERN 5.VII.32 188 3 15,--

2864 ZÜRICH 6.VII.32 188 3 15,--

2865 AARAU 11.V.32 189 3 20,--

2866 LUZERN 27.II.32 189 3 20,--

2867 BASEL 4.VII.32 190 3 25,--

2868 ST. MARGRETHEN 19.VII.32 192 3 15,--

2869 SISSACH 21.IV.37 209z 3 10,--

2870 ZÜRICH 17.III.1939 210x 3 15,--

2871 BERN 1.XII.1938 210x 3 15,--

2872 AUTOMOBIL-POSTBUREAU 17.X.39 210y 3 20,--

2873 ZÜRICH 27.I.1941 210y 3 20,--

2874 RIGI-KALTBAD 4.VIII.38 211 3 15,--

2875 ORGES 23.VII.38 211 3 15,--

2876 NÄFELS 26.XI.40 213 3 15,--

2877 AARAU 27.VI.39 219 3 15,--

2878 MINUSIO 17.VII.39 226 3 15,--

2879 BASEL 27.VIII.39 228z 3 15,--

2880 GENEVE 30.V.41 252 3 15,--

2881 ZÜRICH 7.X.1941 252 3 15,--

2882 RIEHEN 23.IV.41 252 3 15,--

2883 1941, Altstoff, Serie mit perfekten 
Maschinen-Voll-3, tadellos und so nicht 
alltäglich angeboten 254-256 3 50,--

2884 BERN 4.IV.1942 254 3 15,--

2885 BASEL 27.III.1944 259w 3 15,--

2886 LUZERN 27.IV.1944 259x 3 30,--

2887 FRIBOURG 29.III.1946 260w 3 15,--

2888 ZÜRICH 3.IV.1944 260w 3 15,--

2889 ZÜRICH 11.II.1946 275 3 15,--

2890 BADEN 5.II.1946 275 3 15,--

2891 BASEL 18.1.1946 275 3 15,--

2892 BASEL 22.V.1950 301 3 40,--

2893 1960, Postgesch. Motive und 
Baudenkmäler, Serie mit Voll-3 BERN 
6.VI.61, tadellos 355-372 3 20,--

FREIMARKEN - INLAND-FRANKATUREN 
2894 1910, 5 Rp.-Frankatur als Porto für 

Warenmuster bis 250g von NEUHAUSEN 
19.VIII.10, rückseitig mit Stoffmuster 119 6 40,--

2895 1911, Besuchsanzeige unter Streifband von 
GENEVE 27.IX.11 123III 6 30,--

2896 1916, 5 Rp.-Frankatur auf 
Briefmarkenträger, schöne Lithokarte von 
BIENNE (BIEL) 23.VII.13 125III 6 120,--

ex 2883

2813 2814 2815
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2897 10 Rp. rot Type I, fehlerfreie Einzelfrankatur 
von BERN 21.XII.14. 126I 6 50,--

2898 35 Rp.- Express-Frankatur auf 5 Rp. 
Postkarte von BERN 2.XII.15. 110 6 30,--

2899 10 Rp. Tellbrustbild Type I auf 6 von 
ALBLIGEN 27.I.15 126I 6 30,--

2900 1920, 12 Rp. Frankatur auf retournier-
tem Drucksachenbrief von BASEL / P.P. 
14.VIII.20 116II+123II 6 20,--

2901 1923, 40 Rp. Frankatur als Gebühr für 
Nachforschung von HORGEN 16.V.23 161 6 30,--

2902 1926, 10 Rp. Strafporto auf zuwenig fran-
kierter PK von KILCHBERG 1.IX.26 6 30,--

2903 1929, 70 Rp.-Frankatur auf E-PK von 
LIESTAL 30.IX.29 nach Basel 140 6 30,--

2904 1930, Mischfrankatur Italien/Schweiz auf 
AK „Hospice de Simplon“, mit Entwertung 
AMBULANT 7.VIII.30. Die Italien-Frankatur 
war unnötig da die Karte offensichtlich in 
der Schweiz aufgegeben wurde 172+ 6 40,--

2905 1930, 80 Rp.-Buntfrankatur auf refüsierter 
NN-Karte von BEX 5 AVR 30nach Luzern

117+134+176 
6 30,--

2906 1932, 80 Rp. Frankatur auf E-Bahnhof-6 
von ZÜRICH 23.X.32 140+174 6 50,--

2907 1934, 25 Rp. Einzelfrankatur (zur Kontrolle 
abgelöst)) auf NN-Karte von MELCHNAU 
3.VII.34, tadellos 175z 6 50,--

2908 1938, 60 Rp. Frankatur auf E-6 von 
MUHEN 8.I.38 nach Rapperswil 140z 6 20,--

2909 1939, die 3 Serien auf 4 6 mit einheitli-
cher Entwertung S-3 PAVILLON 31.V.39, 
nicht alltäglich! 228z-239 6 50,--

2910 1939, 40 Rp. Frankatur auf E-Karte von 
PONTE-TRESA 4.V.39 nach Zürich 227 6 30,--

2911 1940, 80 Rp. Helvetia mit Schwert, saube-
rer 3 JONSCHWIL 6.IX.40, portogerecht 
für 1 Paket bis 7.5 kg auf Anhängeetikette, 
fehelerfrei mit guter Zähnung. Attest BP 141y 6 400,--

2912 1941, 60 Rp. Frankatur auf Vorladung von 
BERN 7.IV.41 nach Bümplitz 140y 6 100,--

2913 1941, 13.75 Fr. Buntfrankatur auf 
Gebührenzettel von SCHIERS 4.VI.41 216v+ 6 30,--

2914 1942, 1.50 Fr. Wappenmuster, auf glattem 
Kreidepapier, Einzelfrankatur, R-Brief mit 
Automobil-Postbureau-3 15.VI.42. Die 
extrem seltene Frankatur ist in perfekter, 
fehlerfreier Erhaltung, A-3 rückseitig. 
Attest Zumstein mit einer Bestädigung und 
Ergänzung von Kurt Kimmel. Kat. 7500.-. 165y 6 1500,--

2915 1942, 20 Rp. Frankatur auf 
Sonderumschlag der Soldaten-Weihnacht 
1941 von ANDERMATT 4.III.42 215 6 20,--

2916 1942, 1.54 Fr. Frankatur auf 
Gebührenzettel von SCHIERS 8.VII.42 201+ 6 20,--

2917 1944, Massenfrankaturen auf Blatt mit 3 
KREISPOSTDIREKTION / BERN bzw. 
k.P.D. BERN / MATERIAL 6 20,--

2918 1945, 2.95 Fr. Frankatur entwertet mit 
dem blauen 3 KREISPOSTDIREKTION 
/ ZÜRICH 19.VII.45 auf retourniertem 6 
ohne Absender von ZÜRICH 2.VII.45. 
Selten!

202+244+248 
6 70,--

2914

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

2919 1946, 12.30 Fr.-PAX-Buntfrankatur auf 
NN-Liste von LAUSANNE 13.II.46 in tadel-
loser Erhaltung. Selten so! 270+ 6 180,--

2920 1945, PAX-Buntfrankatur auf 6 von 
LUZERN 29.IV.46, sehr schöner 6 267-270 6 120,--

2921 1948, Satzfrankatur auf illustr. 6 von 
BERN 15.III.48 281-284 6 15,--

2922 1953/1959, 2 Dringlich-6 zu 70 Rp. im 
Lokalrayon und zu 80 Rp. ausserhalb des 
Lokalrayons 6 30,--

2923 1957, 40 Rp. Strafporto auf 
Geschäftsantwortkarte da nicht erlaubte 
angeheftete Beilage. Nicht alltäglich! 6 30,--

2924 1985, Combo-Karte Schweiz/Frankreich, 
Centenaire de la Société internationale de 
sauvetage du Léman 713+ 6 20,--

FREIMARKEN - AUSLAND-FRANKATUREN 

2925 1914, 85 Rp.-Frankatur, saubere 3 
INTERLAKEN 28.X.14. Schöner Wertbrief 
nach LEIPZIG. 114+128 6 150,--

2926 1916, 2.80 Fr. Frankatur auf Paketadresse 
von CHAUX-DE-FONDS 25.V.16 nach 
Schweden 115+135 6 60,--

2927 1916, 25 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
6 von LAUSANNE 3.III.16 nach Brasilien 109 6 30,--

2928 1917, 85 Rp.-Frankatur auf versiegeltem 
und zensuriertem Wert-6 von ZÜRICH 
23.I.17 nach Deutschland 125III+135 6 100,--

2929 1917, 1 Fr. Einzelfrankatur auf 
zensuriertem,rechts etwas knitterigem 6 
von ZÜRICH 5.IV.17 nach Brasilien 115 6 50,--

2930 1917, 90 Rp.-Frankatur auf versiegeltem 
Wert-6 von ZOFINGEN 14.VI.17 nach 
Mailand 109+128 6 40,--

2931 1916, 1.50Fr.-Frankatur auf Begleitadresse 
von WOHLEN 26.XII.17 nach Ungarn 113+115 6 30,--

2932 1917, 25 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
und retourniertem 6 von ZÜRICH 2.I.17 
nach Wien 109 6 30,--

2933 1919, 10 Rp.-Frankatur auf PK von STANS 
10.II.19 nach Lahore (Brit. Indien, heute 
Pakistan) 6 60,--

2934 1919, 30 Rp. Strafporto (SBK 34) entwertet 
KÜSNACHT 5.IX.19 auf retourniertem 6 
von AMBULANT 3.VI.19 nach Italien und 
zurück 109 6 30,--

2935 1919, 25 Rp. Frankatur auf retourniertem 
6 mit franz. Zensur von GERSAU nach 
Mainz 109 6 20,--

2936 1921, 20 Öre Strafporto auf weitergeleite-
tem 6 (senkr. Reg. Bug) von GAIS 18.I.21 
nach Schweden. Seltener 6 108+125II 6 80,--

2937 1921, 4.55 Fr.-Buntfrankatur auf 
Begleitadresse von WALLISELEN 6.XII.21 
nach Schweden 115+ 6 30,--

2938 1922, 40 Rp. Frankatur auf retournier-
tem 6 von ZÜRICH 7.VIII.22 nach 
Deutschland 150A 6 20,--

2939 1923, 30 H. Strafporto, entwertet PRAHA 
15.VI.23 auf PK (rechts leicht defekt) von 
Genf nach der Tschechoslowakei 6 50,--

2925
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2940 1923, 1.10 Fr. Frankatur auf R-Wert-6 
über 250 Fr. von ENGELBERG 13.VIII.23 
nach Deutschland 115+153 6 30,--

2941 1924, 60 Rp.-Frankatur auf 6 von 
VITZNAU 14.VII.24 nach Thailand 153 6 100,--

2942 1924, 25 Öre Strafporto, entwertet 
VORDINGBORG 12.IX.24 auf zuwenig 
frankiertem und retourniertem 6 aus Nyon 
nach Dänemark. Selten! 6 80,--

2943 1924, 2 Fr.-Frankatur auf versiegeltem 
Wert-6 von ST. MORITZ 5.XI.24 nach 
Deutschland 115 6 30,--

2944 1925, 1.20 Fr. Einzelfrankatur auf 
R-Wert-6 ENGELBERG 20.II.25 nach 
Deutschland 164 6 25,--

2945 1928, Spektakuläre 70 Rp. 
4-Farbenfrankatur auf R-6 auf R-6 von 
ZIELSCHLACHT 24.XI.28 mit seltener 
Destination Malta (SBK 169+171+174+176) 169+ 6 80,--

2946 1929, 70 Rp.-Frankatur auf R-6 von 
LAUSANNE 28.V.29 nach Frankreich 113+151 6 30,--

2947 1931, 32 Rp. Frankatur auf 6 mit 
Vermerk-3 von ZÜRICH 22.IX.31 nach 
Deutschland

127+184+149 
6 30,--

2948 1934, 1.30 Fr. Frankatur auf E-6 
von SCHÖNENWERD 5.XI.34 nach 
Deutschland 63+176 6 30,--

2949 1935, 80 Rp. Strafporto, entwertet WIEN 
12.X.35 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Reichenau nach Österreich 6 50,--

2950 1935, 1 Fr. Frankatur auf R-6 
von LUZERN 26.II.35 nach der 
Tschechoslowakei. Eine eindrückliche 
Frankatur!

194+195+199+ 
6 50,--

2951 1936, 80 Rp.-Mehrfachfrankatur auf 
E-Karte von FRIBOURG 3.VII.36 nach 
Österreich und dort ohne Nachporto wei-
tergeleitet 198 6 30,--

2952 1936, 80 Rp.-Buntfrankatur auf AK 
von AROSA BAHNPOST 25.I.36 nach 
Deutschland 6 25,--

2953 1937, richtig frankierter 6 von ZÜRICH 
16.IX.37 im Ortsrayon, nach Frankreich 
weitergeleitet und dort mit 1 F. taxiert 6 30,--

2954 1940, 30 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
6 aus Litauen, durch das dortige Rote 
Kreuz kontrolliert mit 3 „CONTROLE 
CROIX ROUGE LETTONE“ in rot über 
Genf, dort frankiert mit 3 18.VII.40 nach 
England. Ein interessanter und nicht alltäg-
licher Brief. 6 100,--

2955 1940, 70 Rp.-Frankatur auf bis zum 
Kriegsende in Frankreich zurückbehaltenen 
6 von THALWIL 11.VI.40 nach England 6 80,--

2956 1940, 30 Rp.-Frankatur auf nicht zensu-
riertem 6 von SCHAFFHAUSEN 6.VI.40 
nach England mit Vermerk-3 „Detained in 
France during German Occupation“ und 
erst am 10.10.45 weiter befördert. Ein inter-
essanter 6 207 6 70,--

2957 1940, 1.10 Fr.-Frankatur auf zensurier-
tem Wert-6 von GENEVE 14.V.40 nach 
England 115z+ 6 60,--

2941
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2958 1940, 60 Rp. Frankatur (links oben 
Zahnfehler) auf zensuriertem R-6 
von RÜTI 12.XII.40 mit sehr seltener 
Destination Afghanistan 140y 6 50,--

2959 1940, 30 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem 6 von GENEVE 28.X.40 nach 
Afghanistan. 212 6 50,--

2960 1940, 1.10 Fr.-Frankatur auf umgelei-
teter E-6 von ZÜRICH 9.VIII.40 nach 
Dänemark 115z+247 6 50,--

2961 1940, Portofreier, unadressierter, 
Zensur-6 des Roten Kreuzes von 
GENEVE 14.VIII.40 nach Brasileien mit 
rückseitiger brasilianische Frankatur 6 40,--

2962 1945, Am 12.II.45 mit zu dieser Zeit nicht 
mehr gültigen Marke frankiert, Fehler 
erkannt und am Folgetag mit der gültigen 
F-Marke frankiert. Zensurierter 6 von 
LUZERN 13.II.45 nach Wien. Nicht alltäg-
lich! (261)+F27 6 40,--

2963 1940, 30 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
6 von BASEL 7.X.40 nach Finnland 215+242 6 30,--

2964 1941, 10 Rp.-Frankatur auf Streifband 
von BELLINZONA nach England. Das 
Dokument wurde während des Krieges in 
Frankreich zurückbehalten und erst danach 
weitergeleitet. 6 50,--

2965 1941, 40 Rp. Frankatur auf zensurierter 
Drucksache von HEERBRUGG 10.XI.41 
nach Dänemark 215 6 30,--

2966 1941, 90 Rp.-Mehrfachfrankatur auf zensu-
riertem E-6 von ST. GALLEN 7.X.41 nach 
Österreich 242 6 30,--

2967 1941, 30 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
6 des Roten Kreuzes von GENEVE 
23.IV.41 nach England 6 30,--

2968 1941, 80 Rp. Frankatur auf zensurier-
tem R-6 von RHEINAU 8.V.41 nach 
Argentinien 215+252 6 30,--

2969 1941, 1.40 Fr. Mischfrankatur auf zensu-
riertem R-6 von BASEL 21.VII.41 nach 
England 214+ 6 30,--

2970 1942, 30 Rp.-Frankatur auf retournier-
tem 6 von GENEVE 26.XII.42 nach 
Frankreich. Hintere Briefklappe fehlt 242 6 30,--

2971 1942, 30 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem und umadresiertem 6 von ZÜRICH 
17.X.42 nach Schweden 207 6 30,--

2972 1942, 30 Rp. Frankatur auf 2-fach zensu-
riertem 6 von VICH 16.V.42 mit seltener 
Destination Nigeria 215+255 6 30,--

2964
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2973 1942, 30 Rp. Frankatur auf 2-fach zensu-
riertem (CH+D), etwas fleckigem R-6 von 
PFÄFFIKON 7.I.42 nach Warschau. Eine 
für dieser Zeitpunkt seltene Destination! 244 6 30,--

2974 1943, 30 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
R-6 von MENZINGEN 30.XI.43 nach 
Brüssel 207 6 30,--

2975 1943, 30 Rp.-Frankatur auf 2-fach zensu-
riertem 6 (F, D) von MONTREUX 22.IX.43 
nach Algerien 207 6 30,--

2976 1943, 20 Rp.-Frankatur auf 2-fach zensu-
rierter AK von HOMBRECHTIKON 7.VII.43 
nach Algerien 215 6 30,--

2977 fällt aus

2978 1944, 2.60 Fr.-Frankatur mit 2 Fr. 
Doppelprägung (Eckzahnfehler) auf 2-fach 
zensuriertem R-Flugpost-6 (D, Südafrika) 
von BASEL 29.III.45 nach Südafrika 251.2.01+ 6 50,--

2979 1944, 30 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
6 von BASEL 11.IV.44 nach Holland 259+260 6 20,--

2980 1945, 1.10 Fr. PAX-Frankatur auf zensu-
riertem R-6 von ZÜRICH 3.VI.45 nach 
USA 270+ 6 50,--

2981 1947, 30 Rp. Frankatur auf 2x zensurier-
tem 6 von MONTREUX 7.VI.47 F27 6 20,--

2982 1947, 45 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
6 mit ET-S-3 9.VIII.47 nach Deutschland

277+278+280 
6 20,--

2983 1948, 20 Rp. Frankatur auf 6 von 
LOCARNO 21.X.48 nach Deutschland 215 6 20,--

2984 1949, 70 Rp. Satzfrankatur mit Zusatz auf 
zensuriertem R-6 mit S-3 27.V.49 nach 
Österreich 291-293+ 6 25,--

2985 1949, 40 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
6 mit S-3 13.XI.49 und rotem S-3 nach 
Deutschland 6 20,--

2986 30 Rp.-Frankatur mit Zoll-3 nach Italien 207 6 50,--

2987 1951, korrekt frankierter 6 von ZÜRICH 
1.X.51 nach Gryon. Weiterleitung nach 
Galang (Sumatra) wo die Taxierung über 
20 C. erfolgte. Rückseitig A-3 GALANG 
15.11.51 301A 6 30,--

2988 1961, 2.40 Fr.-Frankatur auf R-NN-6 über 
11 Fr. von BERN 6.VI.61 nach Deutschland 6 30,--

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 

2989 1957-1960, Freimarken, Lot von 8 taxierten 
6, alle Taxierungen mit T-3 6 90,--

2990 1919, Friedensmarken, Lot von 6 taxierten 
Briefen / Karten 6 80,--

2991 2 Express-Briefe mit Helvetia mit Schwert 
und Helvetia mit Schwert/Tellknabe-
Frankatur nach Italien. 6 30,--

2992 3x Helvetia m. Schwert, handschriftl. 
Entwertung 107(2), 108 3 30,--

2993 1943-1959, Lot von 7 6 mit 
RE-Frankaturen Hist. Bider 6 50,--

2994 1948-1960, Lot von 9 6 mit E-Frankaturen 
Hist. Bider 6 45,--

2995 1949-1960, Lot von 8 6 mit E-Frankaturen 
Hist. Bider 6 40,--

2996 1951-1959, Lot von 9 6 mit 
RE-Frankaturen Hist. Bilder 6 70,--

ex 2989
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2997 1951-1959, Lot von 7 6 mit 1.20 Fr. 
RE-Frankaturen Hist. Bider 6 50,--

2998 1953-1956, Lot von 13 6 mit 65 Rp. 
Frankatur Technik und Landschaft auf nicht 
zustellbaren bzw. nicht abgeholten R-6 
von Horgen. Alle mit dem 3 Chargé a/R 
(Rückschein) 6 70,--

2999 1953-1956, Lot von 8 6 mit 55 Rp. 
Frankatur Technik und Landschaft auf nicht 
zustellbaren bzw. nicht abgeholten R-6 
von Horgen. Alle mit dem 3 Chargé a/R 
(Rückschein) 6 50,--

3000 1955/56, Lot von 2 6 mit 60 Rp. Frankatur 
Technik und Landschaft auf nicht zustellba-
ren bzw. nicht abgeholten R-6 von Horgen 
nach Österreich und Belgien. Alle mit dem 
3 Chargé a/R (Rückschein) 6 20,--

3001 1957, Lot von 12 Gerichtsurkunden mit 
Technik und Landschaft Frankaturen 6 50,--

3002 1957, Lot von 11 Gerichtsurkunden mit 
Technik und Landschaft Frankaturen 6 30,--

3003 1957, Lot von 5 Gerichtsurkunden mit 
Technik und Landschaft Frankaturen, 1 
davon taxiert 6 30,--

MAXIMUMKARTEN 
3004 1936, 15 Rp. Rhonegletscher, 3 GLETSCH 

25.VII.39 204 6 20,--

3005 1954, Sussball WM, 3 ENDSPIEL, rück-
seitig die Unterschrift des Entwerfers Hans 
Schwarzenbach. 319 6 80,--

3006 1954, Fussball-WM, die 2 Karten mit 3 
Eröffnung- und Endspiel mit 16.VI. 54 bzw. 
4.VII.54 319 6 70,--

3007 1954, Fussball-WM, 3 Endspiel 4.VII.54 319 6 45,--

3008 1954, Fussball-WM, Eröffnung 16.VI.54 MK1 6 20,--

3009 1954, Fussball-WM, 3 Eröffnung 16.VI.54 319 6 20,--

3010 1956, 50 Jahre Automobilpost 324 6 70,--

3011 1956, Erstes Postauto, S-3 3.5.56 324 6 50,--

3012 1960, 1.20 Fr. Solothurn, 3 SOLOTHURN 
17.IX.60 370 6 15,--

3013 1960, 1.50 Fr. Schwyz, 3 SCHWYZ 
11.VII.60 371 6 15,--

3014 1960, 2 Fr. Einsiedeln, 3 EINSIEDELN 
11.VII.60 372 6 15,--

3015 1960, 2 Fr. Einsiedeln mit S-3 9.IX.61 372 6 15,--

3016 1965, 5 Rp. Werbe auf Kitsch-
“Maximumkarte“, passender 3 
DÜBENDORF 26.IV.65 428 6 20,--

3017 1974, INTERNABA, 4 Maximumkarten 46-49 6 15,--

3018 2000, NABA 2000 998 6 15,--

3019 2000, NABA 2000 998 6 15,--

3020 2000, NABA 2000 998 6 15,--

JAHRESZUSAMMENSTELLUNGEN DER PTT 
3021 1998, Jahreszusammenstellung mit ET-3. 

SBK 70.70 Fr. 3 20,--

3022 2001, Jahreszusammenstellung mit ET-3. 
SBK 92.75 Fr. 3 25,--
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3023 2012, Jahreszusammenstellung mit ET-3. 
SBK 171.50 3 50,--

FREISTEMPEL 
3024 1942, 30 Rp. Frankatur auf zensuriertem 

6 von ZÜRICH 24.XI.42 nach Italien 6 20,--

AUTOMATENMARKEN 
3025 1976, A1-A4, Serie mit 

Automatenbezeichnung, postfrisch. 1I-1IV 0 30,--

3026 1976, A1 - A4, 4 FDC‘s mit ET-Orts-3. 1I-1IV 6 80,--

3027 1976, A3 mit Betrag 0000, postfrisch 1III 0 20,--

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN 
3028 1998, Tourismusmarken I + II, postfrische 

4-Serie, 1-5 0/4 75,--

3029 1996, Serie, je auf AK 1-5 6 30,--

3030 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 2 180,--

3031 1996, Markenheftchen zu 8 Marken 1 MH 2 60,--

3032 1996, Palme, Heftchen zu 8 Marken. 1MH 2 60,--

3033 1998, Mailand, Heftchen zu 8 Marken. Kat. 
90.- 5MH 2 25,--

EMS - MARKEN 

3034 1992, EMS-Marken, Serie auf 6 Blätter zu 
6 Vignetten 1-3 2 800,--

3035 1997, Tower bridge auf Begleitadresse von 
WANGEN b. OLTEN 4.8.97 nach England 1 6 100,--

KEHRDRUCKE 
3036 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert, postfrisch. K1 0 30,--

3037 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert, sauberer 
3, fehlerfrei. Sign. Liniger K1 3 50,--

3038 10+10 Rp. Helvetia Brustbild, sauberer 
Annulier-3 K4 3 15,--

3039 5!5 Rp. Tellknabe Type II, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP K7II 0 120,--

3040 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, postfrisch K7II 0 60,--

3041 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer 3 
KRUMENAU 22.XII.23, tadellos. Attest BP K7II 3 120,--

3042 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9 0 120,--

3043 15+15 Rp. Tellbrustbild, tadellos postfrisch. 
Attest BP. K9 0 60,--

3044 5 Rp. Appenzeller Knabe, im Paar als 
tadellos postfrischer 4, fehlerfrei. Attest BP K11 0 60,--

3045 5+5 Rp. Appenzeller Knabe, postfrisch K11 0 30,--

3046 5+5 Rp. Pro Juventute, ungebraucht. K11 1 40,--

3047 10+10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung, postfrisch K33y DP 0 30,--

3048 10+10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung, perfekter Zentrum-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 18.I.54, tadel-
los. Attest BP K33y DP 3 80,--

ex 3034
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3049 10+10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung, postfrisch. Attest BP K33z DP 0 30,--

3050 2007, Europa, postfrischer Kehrdruckbogen K58-K60 0 30,--

3051 2007, Europa, Kehrdruckbogen mit ET-S-3 K58-K60 3 40,--

KEHRDDRUCKE - FRANKATUREN 
3052 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert auf R-Brief 

von ISLIKON 22.II.14 nach Deutschland. K1 6 80,--

3053 1918, 5+5 Rp. Tellknabe Type 2 und 3 
weitere Kehrdrucke, entwertet FELDPOST 
5.IX.18 auf R-Karte mit R-Zettel 
FELDPOST 16 nach Amsterdam. SBK K2, 
K4, K7II, K10 K7II+ 3 30,--

3054 1916, 5+5 Rp. Appenzeller-Knabe auf 
6 von AVULLY 28.I.16 in sehr guter 
Erhaltung. Attest Liniger K11 3 350,--

3055 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe, 
Kehrdruckpaar mit Bogenrand auf R-6 
von BALLWIL 25.XII.15. Linke obere 
Marke des oberen Kehrdrucks mit kaum 
sichtbarer Bugspur, sonst ist die seltene 
Frankatur einwandfrei erhalten. Attest BP, 
SBK 4‘000.- K11 6 800,--

3056 5+5 Rp. Appenzeller Knabe auf 6 von 
WINTERTHUR 12.XII.15 in einwandfreier 
Erhaltung. Attest BP K11 6 500,--

3057 60 Rp.-Frankatur auf Zensur-R-6 nach 
LONDON, 3 7.VII.41.

K31+K33Ay+ 
6 30,--

3058 1938, 50 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von GENEVE 24.IV.38 nach 
Tenerifa K32+K34A 6 30,--

3059 1942, Altstoff, 4 f,d / d,i auf R-6 von 
LUZERN 29.XII.42, tadellos 255II 6 70,--

3060 1942, Altstoff, 4 i,d / d,f auf R-6 von 
LUZERN 29.XII.42, tadellos 256I 6 40,--

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE 
3061 1934, NABA-Block, waagr.  Paare, post-

frisch und fehlerfrei. Attest BP Z19+21 0 150,--

3055
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3062 1934, NABA-Block, beide waagr. Paare, 
tadellos postfrisch Z19+Z21 0 150,--

3063 1934, NABA-Block, die 4 zusammenhän-
genden Werte, tadellos postfrisch. Attest 
BP Z19-Z22 0 250,--

3064 1934, NABA-Block, senkr. Paare, post-
frisch. Attest Rellstab. Z20+22 0 200,--

3065 1936, 10+20 Rp. aus PATRIA-Block, post-
frisch Z23 0 20,--

3066 1936, 20+30 Rp. aus PATRIA-Block, post-
frisch Z24 0 20,--

3067 1939, Landi, waagr. 3er-Streifen in 3 
Sprachen, gleichmässig geschlagene 
S-3 EINGANG ENGE 12.VII.39. In dieser 
Qualität kaum je angeboten! Z25a-Z27c 3 80,--

3068 1939, Landi, 9 Paare, alle sauber entwertet 
und fehlerfrei. Z25d-Z22f 3 40,--

3069 1939, Landi, waagr. Paare in 3 Sprachen, 
gleichmässig geschlagene S-3 DÖRFLI 
12.VII.39. In dieser Qualität kaum je ange-
boten! Z25d-Z27f 3 50,--

3070 1942, Altstoff, vollständige Serie aller 
zusammenhängenden Werte, tadellos 
postfrisch, 11 paare und 14 Dreierstreifen, 
fehlerfrei.Kat. 1`035.-. 33a-38c 11 250,--

3071 1942, Altstoff, alle Paare und 3er-Streifen in 
2 und 3 Sprachen mit perfekten 3 BERN. 
Selten angeboten in dieser Qualität 33a-38c 3 500,--

3072 1942, Altstoff, alle 11 Paare und 14 
Dreierstreifen, sauber gestempelt, fehler-
freie Erhaltung. 33a-38c 3 250,--

3073 1942, Altstoff, waagr. Paar f/i, sauberer 3 
RAPPERSWIL 9.IV.42, tadellos Z33c 3 30,--

3074 1942, Altstoff, alle Zusammendrucke mit 
Vollstempel.

Z34a,34b,34e 
3 60,--

3075 1942, Altstoff, senkr. Paar f/i, saubere 3 , 
tadellos Z34e 3 30,--

3076 1942, Altstoff, senkr. 3er-Streifen saubere 
3, fehlerfrei Z38c 3 20,--

3077 1942, Altstoff, Serie der senkrechten 3er-
Streifen in 2 Sprachen, postfrisch. Z38a-38c 0 50,--

3078 1953, 20+30 Rp sowie 30+20 Rp. Pro 
Juventute, beide mit ET-S-3 Z40+Z41 3 40,--

3079 1953, Herzstück aus dem 
PJ-Kehrdruckbogen, postfrisch Z41/1 0/4 50,--

3080 1953, aus PJ-Kehrdruckbogen, postfrisches 
Herzstück Z41/I 0 50,--

3081 1953, Pro Juventute, sog. falsches 
Herzstück, ET-S-3 Z41/II 3 35,--

3082 1991, 700 J. Eidgenossenschaft, 
Originalbogen mit ET-S-3 OZ98 3 15,--

3083 1998, 150 J. Bundesstaat, Originalbogen 
mit ET-S-3 OZ116 3 60,--
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3084 2006, Bergpanorama, postfrischer 
Kleinbogen OZ165 0 15,--

3085 2008, Juralandschaft, postfrischer 
Kleinbogen OZ174 0 15,--

ZUSAMMENHÄNGENDE - FRANKATUREN 
3086 1927, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 

R-Gerichtsakte von LIESATL 14.VI.27, 
selten so. Z3 6 30,--

3087 1942, 30 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
6 von GENEVE 2.V.42 nach Frankreich Z35a 6 80,--

3088 1942, Altstoff, waagr. 3er-Streifen d/f/it 
auf portogerechtem R-6 von FRIBOURG 
29.XII.42, tadellos Z35a 6 75,--

3089 1942, Altstoff, waagr. 3er-Streifen it/f/d 
auf portogerechtem R-6 von FRIBOURG 
28.XII.42, tadellos Z35d 6 70,--

3090 1942, 30 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
6 von BADEN 1.IV.42 nach Holland Z35d 6 25,--

3091 1942, 50 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 (rechts unten eingerissen) von 
ZÜRICH 20.IV.42 nacjh England Z36a 6 50,--

3092 1942, Altstoff, senkr. 3er-Streifen f/d/it auf 
portogerechtem R-6 von FRIBOURG 
28.XII.42, tadellos Z36b 6 40,--

ZWISCHENSTEGE MIT LOCHUNG 
3093 25+25Rp. Helvetia mit Schwert, tadellos 

postfrisch mit glatter Gummierung. Attest 
BP S1 0 150,--

3094 5+5 Rp. Juventute, tadellos postfrisch und 
fehlerfrei S12 0 80,--

3095 7 1/1+7 1/2 Rp. Tellknabe grau, tadellos 
postfrisch und fehlerfrei S13 0 50,--

3096 7 1/2+7 1/2 Rp. Tellknabe grau, tadellos 
postfrisch S13 0 40,--

3097 5 a. 7 1/2 + 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe, sau-
bere 3 GENEVE, fehlerfrei S15 3 150,--

3098 20 a. 25 Rp.+2o a. 25 Rp. Tellbrustzbild im 
Paar (oben rechte Marke geschürft) sowie 
der entsprechende Kehrdruck auf 5. SBK 
1240.- S16+K15 3/5 200,--

3099 20 a. 25 + 20 a. 25 Rp. Helvetia mit 
Schwert, saubere 3, fehlerfrei auf kleinem 
5 S17 3/5 70,--

3100 20/25 Rp. Helvetia mit Schwert, saubere 3 
BERN 15.V.31, fehlerfrei S17 3 70,--

3087
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3101 10+10 Rp. Tellbrustbild, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei S22 0 120,--

3102 20+20 Rp.Tellbrustbild, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP S23 0 110,--

3103 20+20 Rp. Tellbrustbild rotlila, saubere volle 
3 NEUCHATEL 19.IX.22, farbfrisch und in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest Marchand. S23 3 1200,--

3104 10+10 Rp. Tellbrustbild grün, tadellos post-
frisch S26 0 35,--

3105 1x 10+5 Rp. Tellbrustbild/Tellknabe und 2x 
5+5 Rp. Tellknabe grauviolettals sauberer 
Blockstück, saubere 3 LIESTAL 16.IX.27 S27+S31 3/4 70,--

3106 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere 3 
LANGENTHAL 9.XII.31, tadellos S33 3 130,--

3107 20+20 Rp. 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, sau-
bere 3 LIESTAL 8.X.27, fehlerfrei S33 3 130,--

3108 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, Randstück, 
saubere 3 LIESTAL 29.IX.27, tadellos S33 3 130,--

3109 20+20 Rp. Tellbrustbild karminrot, als 3er-
Streifen mit 3 LIESTAL 29.IX.27, fehlerfrei. 
Attest BP. S33 3 120,--

3110 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest BP S39z 0 400,--

3111 5+5 Rp. Tellknabe, saubere 3 BERN 
12.IV.33, tadellos. Attest BP S40 3 30,--

3112 5+5 Rp. Tellknabe, geriffeltes Papier, tadel-
los postfrisch S40z 0 80,--

3113 10+10 Rp. Tellbrustbild, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei S41 0 35,--

3114 1999, Millennium, Kleinbogen ohne Bild 
und Text, S-03 NEUCHATEL 1.1.2000. OS80C 3 120,--

3115 2000, Millennium, Kleinbogen mit 
Zwischensteg Sindelfingen, postfrisch OS80E 0 50,--

3116 1999, Millennium, postfrischer Kleinbogen 
ohne Bildund Text OS80C 0 70,--

3117 2000, Millennium, postfrischer Zwichensteg 
mit Anhänger S81 0 25,--

3118 2006, Juventute, Serie mit Zwischensteg, 
postfrisch S82-S85 0 180,--

3119 2010, Pro Juventute, Bogenserie enthal-
tend 5 Zwischenstege, postfrisch S99-S102 0 800,--

3120 2010, Juventute, Serie mit Zwischensteg, 
postfrisch S99-S102 0 120,--

3121 2011, Pro Juventute, Bogenserie enthal-
tend 5 Zwischenstege, postfrisch

S103-S-106 
0 800,--

3122 2012, Pro Juventute, Bogenserie enthal-
tend je 5 Zwischenstege, postfrisch

S108-S110 
0 650,--

3123 1913, Pro Juventute, Bogenserie enthal-
tend 5 Zwischenstege, ET-S-3

S111-S-113 
0 600,--

3103
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN 

3124 5+5 Rp. Tellknabe olivgrün auf geriffeltem 
Papier, sauberer 3 BERN 21.V.41, fehler-
freie und portogerechte Frankatur. Attest 
BP S40z 6 1200,--

ZWISCHENSTEGE - LOTS UND SAMMLUNGEN 
3125 Lot von 4 Zwischenstege mit kleiner 

Lochung: S27, S30, S31, S33. Kat. 156.- 0 30,--

3126 Lot von 10 Zwischenstege mit grosser 
Lochung, alle tadellos postfrisch und fehler-
frei. S2,5,6,8,11,14-18. Kat. 267.- 0 30,--

KZS - LOTS UND SAMMLUNGEN 
3127 7 10er-Streifen und 1 4 mit allen mögli-

chen Kehrdrucken / Zusammenhängende 
des 5 Rp. Tellknabe rotorange (SBK 152) 
und des 10 Rp. Tellbrustbild grün (SBK 
153) auf Blatt. Hoher Kat.-Wert K17+ 6 100,--

MARKENHEFTCHEN 
3128 1909, Tellknabe, vollständiges Heftchen, 

tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 0-8 0 180,--

3129 1976, Baudenkmäler, grün, Rückseite  
Mondlandung, ET-3 BERN 5.I.76. 0-69I 3 100,--

3130 1980, Volksbräuche mit Bild Österreich/
Edelweiss, ET-3 BERN 1.4.80, sehr selten! 0-72b 3 350,--

3131 1980, Freimarken, grün, Rückseite: 
Edelweiss, ET-3 BERN 26.11.80 0-72c 3 180,--

3132 1980, Volksbräuche, 2. Deckelseite E. 
Sieger, 3. und 4. Deckelseiten Lindner / 
Zumstein, ET-3 BERN 26.11.80, tadellos 0-72c 3 180,--

3133 1983, Volksbräuche, Umschlag hellblau, 
Werbung 1. Innenseite Marken von 
Luxemburg, mit ET-3 BERN 18.4.83 0-72e 3 30,--

3134 1984, Volksbräuche, vollständiges 
Heftchen, ET-3 BERN 26.3.84, (PTT-
Postauto/Lindner/USA Lok.) 0-78b 3 50,--

3135 1985, Volksbräuche, vollständiges 
Heftchen, postfrisch, (PTT-Postauto/
Postcheque/Briefmarkensammler) 0-78c 0 60,--

3136 1942, Landschaften/Stichtiefdruck, post-
frisch, mit 6x 202y, 18x 242y, 12x 215y, mit 
Werbung: Posttaxen auf der letzte Seite, 
fehlerfrei. Nicht katalogisiert 0-33 0 280,--

3124

3130

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
 vom 20. Juli bis 22. Juli 2017

in unseren Geschäftsräumen an der 
Schöllenenstrasse 2 in Basel oder 
gegen telefonische Vereinbarung.
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

MARKENHETCHEN - LOTS UND SAMMLUNGEN 
3137 1979-1985, Volksbräuche, Lot der 9 

Heftchen, postfrisch
0-72a - 0-80 
0 150,--

FLUGPOST - VORLÄUFER 
3138 AARAU, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 

und tadellos postfrisch, perfekte Erhaltung. 
Attest BP I 0 180,--

3139 AARAU, farbfrisch und tadellos postfrisch, 
fehlerfrei. Attest BP I 0 150,--

3140 AARAU, tadellos postfrisch und fehlerfrei I 0 90,--

3141 BASEL, tadellos postfrisch und fehlerfrei. 
Attest BP II 0 380,--

3142 BASEL, tadellos postfrisch und fehlerfrei. 
Attest BP II 0 380,--

3143 BASEL, zwei ungebrauchte Paare ohne 
Gummi, als Viererblock, linke untere 
Marke bildseitig eine kleine Schürfung, 
Katalogwert für Falz 3200.-. II 2 300,--

3144 BERN, farbfrisch, einwandfrei gezähnt und 
tadellos postfrisch, perfekte Erhaltung. 
Attest BP III 0 200,--

3145 BERN, tadellos postfrisch und fehlerfrei. 
Attest BP III 0 200,--

3146 BERN, tadellos postfrisch, leichter Bug 
sonst gut III 0 90,--

3147 BERN, farbfrisch, einwandfrei gezähnt, 
ungebraucht und fehlerfrei III 1 90,--

3148 BURGDORF, farbfrisch, einwandfrei 
gezähnt, sehr kleine Unregelmässigkeit im 
Gummi, soweit fehlerfrei erhalten. Attest BP IV 0/1 300,--

3149 BURGDOF, farbfrisch, sauberer Voll-3, 
etwas rauhe Zähnung, sonst gut. Attest BP IV 3 250,--

3150 BURGDORF, tadellos postfrisches 
Eckrandstück auf weissem Papier, fehler-
frei. Attest BP IVa 0 450,--

3151 BURGDORF, weisses Papier, sehr farb-
frisch, ungebraucht mit winziger Falzspur, 
rechts mit Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung. 
Attest BP. IVa 1 275,--

3152 HERISAU, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und tadellos postfrisch, perfekte Erhaltung. 
Attest BP V 0 280,--

3153 HERISAU, farbfrisch mit tadelloser 
Zähnung, Unregelmässigkeiten im Gummi, 
sonst gut V 0 150,--

3154 HERISAU, farbfrisch, ungebraucht und 
fehlerfrei V 1 90,--

3141

3150

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3155 LANGNAU, farbfrischer Eckrand-4, 2 
Marken postfrisch, die anderen mit Falz, 
für diese Ausgabe gut gezähnt und in guter 
Erhaltung. Attest Bohlen VI 0/1/4 1000,--

3156 LANGNAU, farbfrisch, übliche, fehlerfreie 
Zähnung und tadellos postfrisch, perfekte 
Erhaltung. Attest BP VI 0 500,--

3157 LANGNAU, farbfrisch, ungebraucht, fehler-
frei. Attest BP VI 1 180,--

3158 LAUFEN, farbfrisch, rechts ungezähntes 
Eckrandstück, tadellos postfrisch und in 
perfekter Erhaltung. Selten! VII.1.09 0 600,--

3159 LAUFEN, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und tadellos postfrisch, perfekte Erhaltung. 
Attest BP VII 0 400,--

3160 LUGANO, sehr farbfrisch, besonders gut 
gezähnt, ungebraucht mit Falzrest, in guter 
Erhaltung. Sign. Hunziker und Kessler, 
Atteste Hunziker und Marchand. IX 1 1800,--

3161 SITTEN, farbfrisch mit fehlerfreier Zähnung, 
ungebraucht, fehlerfrei- Attest BP X 1 200,--

3162 SITTEN, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und tadellos postfrisch, perfekte Erhaltung. 
Attest BP Xa 0 600,--

3163 SOLOTHURN, farbfrisch, einwandfrei 
gezähnt und tadellos postfrisch, perfekte 
Erhaltung. Attest BP XI 0 180,--

3164 SOLOTHURN, tadellos postfrisch und 
fehlerfrei XI 0 100,--

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913 
3165 AARAU, farbfrisch auf schöner Sonderkarte 

Nr. 3. Attest BP I 6 400,--

3166 AARAU, mit Plattenfehler „farbloser Punkt 
unter dem linken Flügel“ auf sauberer Karte 
Nr. 3, tadellose Erhaltung. Attest Bohler I 6 400,--

3167 AARAU, sehr farbfrisch auf tadelloser 
Flugkarte Nr. 3, fehlerfreie Erhaltung. Attest 
BP. I 6 350,--

3155

3160
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3168 AARAU, auf Flugspende-Karte, sauberer 
Flug-S-3, fehlerfrei. Attest BP I 6 350,--

3169 AARAU, auf Flugspende-Karte, sauberer 
Flug-S-3, fehlerfrei. Attest BP I 6 350,--

3170 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt auf 
sauberer Flugkarte Nr. 3 „Aeroplan über 
Aarelandschaft“, in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest BP I 6 350,--

3171 BASEL, sehr frisch, mit perfekter Zähnung 
auf offiz. Karte, in tadelloser Erhaltung. 
Attest BP II 6 250,--

3172 BASEL, farbfrisch und tadellos gezähnt auf 
S-Karte in guter Erhaltung. Attest BP II 6 250,--

3173 BERN, farbfrisch und gut gezähnt mit 
Sonder-Voll-3 auf Bider-Karte III 6 100,--

3174 BERN, farbfrisch und gut gezähnt auf 
S-Karte Oskar Bider, S-3 30.III.13, feh-
lerfrei III 6 80,--

3175 BERN, farbfrisch, über den Rand geklebt, 
jedoch mit fehlerfreier Zähnung, auf Bider-
Karte, saubere 3, fehlerfrei. III 6 80,--

3176 BURGDORF, farbfrisch, einwandfrei 
gezähnt, sauber entwertet auf Sonderkarte, 
fehlerfrei. Attest BP IV 6 500,--

3177 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber ent-
wertet, fehlerfrei erhalten. Attest BP IV 6 500,--

3178 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber ent-
wertet, fehlerfrei erhalten. Attest BP IV 6 500,--

3179 BURGDORF, sehr farbfrisch auf passender 
offiz. Flugspende-Karte, sauberer violetter 
Flug-S-3, fehlerfrei. Atteste Schmidli und 
BP. IV 6 500,--

3180 BURGDORF, auf offiz. Karte „Aeroplan 
über Schloss Burgdorf“, fehlerfrei. Attest BP IV 6 500,--

3181 BURGDORF, auf offiz. Karte, Zähnung wie 
oft etwas rauh, sonst fehlerfrei. Attest BP. IV 6 300,--

3182 HERISAU auf offizieller Karte, sehr sau-
ber gestempelt und in tadellos fehlerfreier 
Erhaltung. Attest BP V 6 500,--

3183 HERISAU mit oberem Bogenrand, auf offiz. 
Fliegertag-Karte, sauberer Flug-S-3, feh-
lerfrei. Attest BP. V 6 500,--

3176

3182

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3184 HERISAU, sehr frisch, links mit Bogenrand, 
mit perfekter Zähnung auf offiz. Karte, in 
tadelloser Erhaltung. Attest BP V 6 500,--

3185 HERISAU, sehr farbfrisch mit sauberem 
S-3 auf offiz. Flugtag-Karte, fehlerfrei. 
Attest BP. V 6 500,--

3186 HERISAU, farbfrisch, nur links oben kür-
zerer Zahn, sonst einwandfrei gezähnt auf 
fehlerfreier Sonderkarte. V 6 350,--

3187 LISTAL, farbfrisch, einwandfrei gezähnt 
und saubere entwertet auf fehlerfreier 
Sonderkarte. Attest BP VIII 6 500,--

3188 LIESTAL, auf ofizieller Karte, tadellos VIII 6 400,--

3189 LUGANO, schöner Flug-S-3, Aufgabe-3 
MENDRISIO 8.VI.13, fehlerfreie Erhaltung. 
Attest BP. IX 6 1100,--

3190 LUGANO, auf offiz. Karte in sauberer und 
guter Erhaltung. Attest Moser IX 6 1100,--

3191 LUGANO, auf offiz. Karte in perfekter 
Erhaltung. Gez. Moser, Attest Eichele IX 6 1100,--

3189

3190

3191
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3192 LUGANO, offiz. Karte ohne Vorläufer, 
perfekt mit dem S-3 zentrisch entwertet, 
tadellose Erhaltung. Attest BP 6 350,--

3193 1913 (15.6.), Flug Lausanne - Morges auf 
OK-Karte 12C 6 100,--

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN 
3194 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, tadellos 

postfrischer und fehlerfreier 4. Attest 
Marchand F1 0/4 400,--

3195 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, tadellos 
postfrisch F1 0 120,--

3196 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, tadellos 
postfrisch F1 0 120,--

3197 1920, 30 Rp. Propeller-Aufdruck, sauber 
entwertet ST. GALLEN 26.I.21 auf kleinem 
5, fehlerfrei. Attest BP F1 3/5 700,--

3198 1920, 30 Rp, Propeller-Aufdruck, sau-
berer 3 WATTWIL 27.XII.20 auf kleinem 
Briefstück, fehlerfrei. Attest BP. F1 3/5 700,--

3199 1920, 30 Rp.-Propeller-Aufdruck, sauberer 
3 ZÜRICH 2.XII.20 auf kleinem 5, feh-
lerfrei. Sign Liniger, Nussbaum und Attest 
Eichele. F1 3/5 700,--

3200 1919/20, 30 Rp. Propelleraufdtuck, fab-
frisch mit Voll-3 GRENCHEN 9.IX.21, feh-
lerfreie Erhaltung. Sign. und Attest Liniger, 
Attest BP. F1 3 350,--

3201 1919/20, 30+50 Rp. Propelleraufdruck, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Befund 
BP F1+F2 0 120,--

3202 1919/20, 30+50 Rp. Propelleraufdruck, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest BP, 
Nr. 1 sign Zumstein F1+F2 0 100,--

3203 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck, tadellos 
postfrischer 4, fehlerfrei. Attest BP F2 0/4 120,--

3204 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck, tadellos 
postfrisch und fehlerfrei F2 0 40,--

3205 1919, 50 C. Propeller-Aufdruck, 4 mit 
Zentrum-3 CHAUX-DE-FONDS 3.II.20, 
zusätzliche Entwertung durch 2 feine rote 
Striche, fehlerfrei. Attest BP. F2 3/4 300,--

3206 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sauberer 
Eck-3, fehlerfrei. Attest BP. F2 3 70,--

3207 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sauberer 
Eck-3 FRAUENFELD, fehlerfrei F2 3 60,--

3208 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sauberer 
Halbmond-3 BUHLER 27.III.20, fehlerfrei F2 3 60,--

3209 1923/24, 9 Marken mit sauberem S-3 
LAUSANNE BLECHERETTE 29.V.1924, 
fehlerfrei. SBK 3, 5-12 F3+ 3 50,--

3210 1923, 35 Rp. Pilot, 4 mit perfektem 
Zentrum-3 AARAU 13.VIII.29, tadellos. 
Attest BP F6 3/4 50,--

3197

3199

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3211 1923, 40 Rp. Pilot, 4 mit perfektem 
Zentrum-3 BERN 31.XII.42, tadellos. Attest 
BP F7 3/4 50,--

3212 1924, 70 Rp. Ikarus, sauberer 3 DAVOS 
PLATZ 5.X.31, tadellos F11 3 40,--

3213 1924, 75 Rp. Ikarus, Voll-3 BERN 4.VI.36, 
fehlerfrei. Attest BP F11 3 40,--

3214 1924, 70 Rp. Ikarus, 3 LAUSANNE, feh-
lerfrei. F11 3 40,--

3215 1924, 70 Rp. Ikarus, 3 ADELBODEN, 
fehlerfrei. F11 3 30,--

3216 1924, 1 Fr. Ikarus, 4 mit perfektem 
Zentrum-3 ST. GALLEN 14.VI.30, tadellos. 
Attest BP, sign. Marchand F12 3/4 50,--

3217 1923/30, Sinnbildiche Darstellungen, tadel-
los postfrische 4-Serie, fehlerfrei. 2 Fr. mit 
Attest BP. F3-F13 0/4 600,--

3218 1923/30, verschiedene Darstellungen, 
tadellos postfrische Serie F3-F13 0 150,--

3219 1929, 35 Rp. geflügelter 6, postfrisch F14 0 20,--

3220 1929, 35 Rp. geflügelter Brief, sauberer 3 
LAUSANNE 21.IX.29, tadellos F14 3 20,--

3221 1929, 35+40 Rp. geflügelter Brief, tadellos 
postfrische 4. Attest BP

F14+F15 
0/4 250,--

3222 1929, 35+40 Rp. geflügelter Brief, tadellos 
postfrische 4. Attest BP

F14+F15 
0/4 250,--

3223 1929, 35+40 Rp. geflügelter Brief, beide 
Werte tadellos postfrisch und fehlerfrei F14+F15 0 40,--

3224 1929, 40 Rp. geflügelter Brief, saube-
rer Halbmond-3 BASEL FLUGPLATZ 
5.VIII.36, fehlerfrei F15 3 20,--

3225 1933/37, tadellos postfrische Serie F4z-F13z 0 20,--

3226 1936, 75 Rp. Ikarus, senkr. Paar mit per-
fektem zentr. 3 BERN 31.XII.42, voller 
Gummi, fehlerfrei 11z 3 80,--

3227 75 Rp. Ikarus, sauberer Eck-3 BERN, 
tadellos F11z 3 70,--

3228 1936, 75 Rp. Ikarus, sauberer 3 ZÜRICH, 
fehlerfrei. 11z 3 60,--

3229 1933, 35 Rp. Flugpostbrief, 4 mit perfek-
tem Zentrum-3 BERN 16.III.37. 14z 3/4 140,--

3230 1933, 35 Rp. + 40 Rp. geflügelter 6, tadel-
los postfrisch

F14z+F15z 
0 45,--

3231 1933, 35 Rp. + 40 Rp. geflügelter 6, beide 
mit saubererm Eck-3 unten rechts F14z+F15z 3 50,--

3232 1933, 40 Rp. geflügelter 6, sauberer 3, 
tadellos F15z 3 30,--

3233 1940, 20 Rp. Flugzeug, glattes 
Kreidepapier, 4 mit sauberem Zentrum 3 
SCHWEIZ. AUTOMOBILPOSTBUREAU 
28.IV.41, fehlerfrei. Attest BP F4y 3/4 80,--

3234 1932, Abrüstung, postfriche Serie F16-F18 0 10,--

3235 1932, Abrüstung, 4-Serie mit zentrischem 
ET-S-3 GENEVE 2.II.32, fehlerfrei. F16-F18 3/4 100,--

3236 1932, Abrüstung, 4-Serie mit perfekten 
Zentrum-ET-S-3 2.II.32 F16-F18 3/4 50,--

3237 1932, 90 Rp. Abrüstung, sauberer 
Halbmond-3 WIDNAU 6.IV.37 F18 3 20,--

3238 1932, 90 Rp. Abrüstung, sauberer S-3 
NABA 4.X.34 F18 3 20,--

3239 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot, tadel-
los postfrischer Rand-4 F24a 0/4 180,--

ex 3217



228

Jean-Paul Bach Fernauktion

3213

32143212 32113210

3209

32083207

3206

3205

32043203ex 3202

ex 3201320031993198319731963195

31943164316331623161

3160

31593158

31573156 3155315431533152

3151



229

Jean-Paul Bach Fernauktion

3232

ex  3236ex  3235

ex  3234

ex  3233

ex  3231ex  3230

3229

32283227

3226

ex  32253224ex  3223

ex  3222ex  322132203219

ex  3218ex  3217 32163215

3240323932383237



230

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3240 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck dunkelrot, 4 
mit perfektem Zentrum-3 BASEL 26.XII.42, 
fehlerfrei. F24c 3/4 50,--

3241 1936, 40 auf 90 Rp., Aufdruck hellrot, 3 
BERN ..XII.42, fehlerfrei mit Gummi. Sign. 
Liniger und Attest BP. F24a 3 280,--

3242 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot, saube-
rer Eck-3, fehlerfrei. Attest BP F24a 3 280,--

3243 1936, 40 a. 90 Rp., Aufdruck hellrot, Eck-3 
GENEVE, tadellos. Attest BP F24a 3 250,--

3244 1936, 40/90 Rp. Aufdruck hellrot, sauber 
entwertet, fehlerfrei. Attest BP F24a 3 240,--

3245 1938, 75 Rp. PRO AERO, sehr farbfrisch, 
in perfekter, postfrischer und fehlerfreier 
Erhaltung. Eine seltene Marke. Sign. 
Hassel, Hunziker und Attest Rellstab. Kat. 
22`500.-. F26 11 8000,--

3246 1941, Landschaften und Flugzeuge, postfri-
sche 4-Serie, fehlerfrei.

F27-F34 
0/4 150,--

3247 1941, Landschaften und Flugzeuge, postfri-
sche 4-Serie

F27-F34 
0/4 150,--

3248 1941, Landschaften und Flugzeuge, 
4-Serie mit perfekten ET-Zentrum-3 BERN 
1.V.47, tadellos F27-F34 3/4 150,--

3249 1946, Pro Aero, 4 mit Zentrum-ET-3 
LAUSANNE 22.V.46. F41 3/4 50,--

3250 1948, Farbänderungen, postfrische 
4-Serie.

F43+F44 
0/4 50,--

3251 1949, Pro Aero, postfrischer 4 F45 0/4 50,--

DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN 

3252 1919, 65 Rp.-Frankatur, portogerecht 
auf 6 von DÜBENDORF 23.VI.19 nach 
Bellinzona. Rückseitig 3 SCHWEIZER 
FLUGPOST 23.VI.19. F2+ 6 120,--

3253 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck mit 
Zusatzfrankatur auf R-6 von ZÜRICH 
28.IV.19 mit rücks A-3 und 3 SCHWEIZER 
FLUGPOST 30.IV.19. Ein attraktiver 6 2+ 6 120,--

3254 1919, 60 Rp.-Frankatur auf 10 Rp. Privat-
PK von GENEVE 6.VI.19 nach Wien F2 6 80,--

3255 1919, 65 Rp.-Frankatur, portogereht auf 6 
von ST. GALLEN 28.IV.19 F2+ 6 80,--

3256 1919 (5.VIII.), 50 Rp. mit Propeller-
Aufdruck auf Flugbrief mit 3 LAUSANNE 
POSTE ARIENNE SUISSE, nach Basel 
adressiert, sehr schöne Erhaltung. F2 6 70,--

3245

3252

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3257 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck mit 
Zusatzfrankatur, sauber entwertet VEVEY 
6.VI.19 aus Sonderkarte, fehlerfrei F2+ 6 60,--

3258 1920 (30.11.), 30 Rp. Propelleraufdruck 
mit Zusatz auf nicht geflogenem 6 von 
BASEL 20.XI.20 nach Frankfurt. Die 
Frankatur ist einwandfrei erhalten, der 
Umschlag weist jedoch auf der linken Seite 
eine Beschädigung auf. SBK 3000.- 20.1czII 6 500,--

3259 1923, attraktive Buntfrankatur auf 
Flugpost-6 von BASEL 8.III.23 über 
Strassburg nach Prag F6+F7+ 6 50,--

3260 1924 (1.X.), Casablanca - Toulouse - 
Zürich, Ankunftsstempel Genf, 2-Länder-
Frankatur 6 80,--

3261 1924 (16.9.), Casablanca - Toulouse- 
Zürich, R-Brief mit Ankunftsstempel. 6 60,--

3262 1924, 95 Rp. Frankatur auf R-6 von 
FLUGPLATZ ZÜRICH 11.X.24 mit A.3 
SGRAVENHAGE (Den Haag) und Retour 
in die Schweiz, rückseitig 3 BASEL / 
FLUGPOST 13.X.24-16. Interessant! F11+ 6 40,--

3263 1924 (9.X.), Zürich - Genf, schöne 
Frankatur. 6 20,--

3264 1925 (13.VII.), Zürich - Genf, R-Flugbrief 
mit schöner, portogerechter Frankatur. 6 80,--

3265 1925, Flug Genève - Lausanne vom 
20.VII.25 auf Sonderkarte der 58. FETE 
FEDERALE GYMNASTIQUE, Genève 
1925 6 30,--

3266 1925 (19.VII.), Genf - Zürich, Sonder-R-
Zettel und Sonder-Stempel „ Fete Federale 
Gymnastique „, sehr schöner Brief. 6 20,--

3267 1925 (5.VII.), Zürich - Genève, 
Flaggenstempel: XVI. Internationale 
Kunstausstellung Zürich. 6 20,--

3268 1925 (26.VII.), Zürich - Genf, 
Flaggenstempel: 1.Augustfeier 1925 6 20,--

3269 1925 (2.VIII.), Zürich - Genf, 
Flaggenstempel: Schweiz. Land. 
Ausstellung Bern 6 20,--

3270 1925 (11.VIII.), Zürich - Genf, 
Flaggenstempel: St.Gallen internationaler 
Schützenmatch. 6 20,--

3271 1925 (5.X.), Zürich - Genf, Flaggenstempel: 
Schweizer Woche 6 20,--

3272 1927, 90 Rp.-Frankatur auf R-Flugpost-6 
von ZÜRICH 6.VIII.27 nach Dänemark 3+11 6 30,--

3273 1927 (14.VI.), Zürich - Genf, Töss 27. 
Zürcher Kant. Turnfest. 6 20,--

3274 1927 (4.VII.), Lausanne - Zürich, 
Flaggenstempel: Fête des Vignerons 
Vevey. 6 20,--

3275 1927 (13.IX.), Lausanne - Zürich, 
Flaggenstempel: Comptoir Suisse. 6 20,--

3276 1928 (13.VII.), Lausanne - Zürich, seltener 
R-Zettel mit blauem Stempel XXIV Fete 
federale de chant Lausanne und passen-
dem S-Stempel. 6 20,--
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3277 1929 (14.IV.), Genf - Basel - Frankfurt, 
Flaggenstempel: Exposition d` Avitation 
Geneve. 6 20,--

3278 1929 (14.IV.), Genf - Basel - Frankfurt, 
Flaggenstempel: Exposition d Avitation 
Geneve, schöner Ankunfts-Stempel vor-
derseitig. 6 20,--

3279 1930, Flug Basel - Lausanne auf R-6 mit 
guter Frankatur F14 6 30,--

3280 1930 (3.VIII.), Zürich - Genf, 
Flaggenstempel mit Schweizer Kreuz, 
Doppelabschlag 6 20,--

3281 1930 (16.IX.), Genf - Zürich, 
Flaggenstempel: La Prudence .... 6 20,--

3282 1931, Flug Bern - Genf auf F-6 mit 
Abgangs-3 SUNDLAUENEN 24.VIII.31 F14 6 30,--

3283 1932 (12.IX.), Basel - Zürich, 
Flaggenstempel: Exposition d`Horologerie 6 20,--

3284 1932 (24.IX.), Basel - Zürich, 
Flaggenstempel: Gordon Bennett Basel. 6 20,--

3285 1933, 1.40 Fr. Frankatur auf F-6 von 
ZÜRICH / LUFTPOST 19.XII.33 nach 
Berlin mit hochweriger Frankatur. SBK 
200.- inkl. Frankatur 20727 6 50,--

3286 1933 (3.III.), Zürich - Hannover, portoge-
recht, schöner Flughafen-3 von Hannover. 6 20,--

3287 1934 (12.5.), London - Zürich, schöner 
R-Brief. 6 20,--

3288 1934 (18.XI.), Zürich - Hannover, 
Flaggenstempel: Telefon-Monatsraten 6 20,--

3289 1934 (23.V.), St.Gallen - Zürich, 
Flaggenstempel: Artillerietage St.Gallen. 6 20,--

3290 1934 (3.V.), Zürich - Hannover, 
Flaggenstempel: Verkehrskongress Bern. 6 20,--

3291 1935, 2 Fr.-Frankatur auf retourniertem 
F-6 von WINTERTHUR 22.XI.35 nach 
Argentinien F9+F11 6 40,--

3292 1935 (29.VIII/6.IX,), 2 Briefe mit östereichi-
scher Frankatur, Wien - Zürich und 
Innsbruck -Zürich 6 30,--

3293 1935 (20.I.), Zürich - Hannover, 
Flaggenstempel: 4. Akademische 
Weltwinterspiele. 6 20,--

3294 1935 (25.I.), Basel - Hannover, 
Flaggenstempel: Eishockey 
Weltmeisterschaft Davos 6 20,--

3295 1935 (18.II.), Zürich - Hannover, 
Flaggenstempel FIS Rennen Mürren. 6 20,--

3296 1935 (18.VI.), Basel - Zürich, 
Flaggenstempel: Eidg. Musikfest Luzern 6 20,--

3297 1935 (23.VI.), Bern - Zürich, 
Flaggenstempel: 50. Jubiläum 
Philatelistenverein Bern. 6 20,--

3298 1935 (18.VI.), Zürich - St.Gallen, 
Flaggenstempel: Bundesfeier 1935 6 20,--

3299 1936, 1.10 Fr.-Frankatur auf rF-6 von 
SOLOTHURN 21.IX.36 nach England F6+F15z 6 70,--

3300 1936, 40 Rp. Frankatur auf 3 von ZÜRICH 
17.VI.35 nach Deutschland F15 6 60,--

3285
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3301 1936, 1 Fr.-Frankatur auf F-6 von 
THALWIL 8.V.36 nach England F14z+ 6 40,--

3302 1936, 1 Fr.-Frankatur auf F-6 von 
THALWIL 29.IV.36 nach England F5+F11 6 40,--

3303 1937, 40 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 26.IX.37 nach Spanien F25 6 20,--

3304 1937, 70 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
RF-6 von ZÜRICH 7.XII.37 nach Spanien F9+F17 6 20,--

3305 1938, 40/90 Rp. Aufbrauchsausgabe, 
Aufdruck hellrot, R-6 mit NABA-S-3 
22.9.1938, perfekte Erhaltung. Attest BP F24a 6 280,--

3306 1938 (1.XI.), Halle/Leipzig - Zürich, 
Deutsches Reich, Stempel Postamt 
Quallach und in der Mitte der Stempel mit 
dem deutschen Adler, Drucksachen-Porto 
20 PF., seltene Fluglinie. 6 30,--

3307 1938, 70 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
RF-6 von ZÜRICH 7.III.38 nach Spanien 162z 6 30,--

3308 1938, 70 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
RF-6 von ZÜRICH 7.II.38 nach Spanien 162z 6 30,--

3309 1939, 2.30 Fr.-Frankatur auf Flugpost-6 
mit Öffnungsmängel von ZÜRICH 23.XI.39 
nach Uruguay 166z+231 6 30,--

3310 1939, 2.30 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von DÜBENDORF 30.IX.39 
nach Brasilien 166z+207 6 30,--

3311 1940, 4.50 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von GENEVE 11.III.40 nach 
Bolivien 166z+ 6 100,--

3312 1940, 1.50 Fr.-Einzelfrankatur auf 
Flugpost-6 von ZÜRICH 9.III.40 nach USA 165z 6 100,--

3313 1940, 90 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-Trauer-6 der Baronin A. de 
Rothschild von AROSA DORF 18.III.40 
nach Palestina. Ein interessanter 6 113z+209 6 80,--

3314 1940, 1.50 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von GENEVE 4.X.40 nach 
USA 165z 6 80,--

3315 1940, 1.50 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von FRIBOURG 28.XII.40 
nach USA 165z 6 70,--

3305
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3316 1940, 80 Rp.-Frankatur auf 2-fach zensu-
riertem Flugpost-6 von ZÜRICH 31.V.40 
nach Sumatra 240 6 30,--

3317 1940, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von GENEVE 16.XII.40 nach 
USA 1625+207y 6 30,--

3318 1940, 2.40 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von AFFOLTERN 20.VII.40 
nach Chile 140z+209 6 30,--

3319 1940. 1.10 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von LAUSANNE 13.II.40 nach Kenya 162z+209 6 30,--

3320 1941, 4.80 Fr.-Frankatur auf zensurier-
tem F-6 von ZÜRICH 15.XI.41 nach 
Argentinien. Seltene Frakatur. Attest BP 141y+251 6 350,--

3321 1941, 1 Fr.-Mischfrankatur mit 80 Rp. 
Helvetia mit Schwert auf Kreidepapier 
auf zensuriertem F-6 von OBERDORF 
29.XII.41 nach USA. Rückseitige Klappe 
nicht komplett. Seltene Frankatur. Attest BP 141y+ 6 250,--

3322 1941, 1.20 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
RF-6 von CHAUX-DE-FONDS 9.V.41 
nach Chile. Gute Einzelfrankatur 164y 6 100,--

3323 1941, 60 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von BADEN 29.IV.41 nach England 140y 6 80,--

3324 1941, 1.10 Fr.-Frankatur auf zensurier-
tem F-6 von ST. GALLEN 30.I.41 nach 
England 113y+209 6 80,--

3325 1941, 60 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 24.XI.41 nach England 140y 6 80,--

3326 1941, 60 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von GENEVE 21.III.41 nach England 140y 6 80,--

3327 1941, 1.50 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 3.I.41 nach USA 165z 6 80,--

3328 1941, 3.30 Fr.-Frankatur auf F-6 von 
UZWIL 22.I.41 nach Bolivien. Sehr schön! 12z+ 6 80,--

3329 1941, 1.80 Fr. Frankatur (linke Marke oben 
3 kurze Zähne, sonst gut gezähnt) auf zen-
suriertem F-6 von GENEVE 4.III.41 nach 
Argentinien. 163y 6 70,--

3330 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 29.V.41 nach USA 113y 6 60,--

3331 1941, 1 Fr.-Frankatur auf nicht zensu-
riertem F-6 von ZÜRICH 28.VII.41 mit 
Vermerk-3 „Return to Office of Original 
Adress for Better Direction“. Als Folge 
davon wurde der 6 nach Atlantic 
Hyghlands, New Jersey umadres-
siert. Seltener Vermerk-3. Brief mit 
Öffnungsspuren oben. 115z 6 60,--

3332 1941, 60 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ASCONA 12.III.41 nach England 140y 6 50,--

3333 1941, 90 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
EF-6 von ZÜRICH 19.IX.41 nach Italien 113y+209 6 50,--

3334 1941, 1 Fr.- Einzelfrankatur auf zensurier-
tem F-6 von ZOFINGEN 29.III.41 nach 
USA 115z 6 50,--

3335 1941, 1.70 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von LUZERN 24.III.41 nach USA 113y+164z 6 50,--

3336 1941, 1.50 Fr.-Frankatur (2 Marken defekt) 
auf zensuriertem F-6 von ZÜRICH 21.I.41 
nach USA 113y 6 50,--

3337 1941, 90 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem F-6 von ZÜRICH 8.II.41 mit guter 
Destination Kanada 163y 6 50,--

3320

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3338 1941, 3.30 Fr.-Frankatur auf F-6 von 
BRUGG 18.IV.41 nach Uruguay 207+216v 6 40,--

3339 1941, 90 Rp.-Frankatur auf F-6 von 
ZÜRICH 16.I.41 nach USA 163z 6 40,--

3340 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von GENEVE 12.III.41 nach USA 115z 6 40,--

3341 1941, 1.70 Fr. Frankatur auf 2x zensurier-
tem F-6 von MÜRREN 8.XII.41 nach USA F31+32 6 30,--

3342 1941, 60 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 13.VIII.41 nach England 140z 6 30,--

3343 1941, 1.80 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von LAUSANNE 23.XII.41 mit guter 
Destination Kanada. Die 165z mit leicht 
nach links verschobenem Rotdruck 165z+215 6 30,--

3344 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von BERN 26.IX.41 nach USA 115z 6 30,--

3345 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von GENEVE 18.XII.41 nach USA 115z 6 30,--

3346 1941, 2.70 Fr.-Frankatur auf nicht  zen-
suriertem F-6 von ZÜRICH 7.I.42 nach 
Argentinien F13+ 6 20,--

3347 1941, 1 Fr.-Einzeffrankatur auf nicht zen-
suriertem F-6 von BASEL 5.VIII.41 nach 
USA F12z 6 20,--

3348 1942, 2.80 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von UZWIL 2.I.42 nach Brasilien

215+245+
247+248 6 50,--

3349 1942, 50 Rp. Frankatur auf 3x zensurier-
tem F-6 von RORSCHACH 1.XII.42 nach 
England 6 30,--

3350 1942, 50 Rp. Mehrfachfrankatur auf zen-
suriertem F-6 (senkr. Regbugspur) von 
FRIBOURG 23.V.42 nach England 6 30,--

3351 1942, 3.30 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 2.V.42 nach Brasilien 216v+ 6 30,--

3352 1942, 3.30 Fr.-Frankatur auf zensurier-
tem F-6 von LOCARNO 30.III.42 nach 
Argentinien 207+216v 6 30,--

3353 1942, 1 Fr.-Buntfrankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 9.IV.42 nach USA 207+255 6 30,--

3354 1942, 1 Fr.-Frankatur auf nicht zensurier-
tem F-6 von CASTAGNOLA 8.IV.42 nach 
USA 115z 6 30,--

3355 1942, 1.30 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
RF-6 von ZÜRICH 16.X.42 nach Kanada 249+ 6 30,--

3356 1942, 4 Fr. Frankatur, RF-6 (unregelmäs-
sig geöffnet) von ZÜRICH 8.VIII.42 nach 
Brasilien 251 6 20,--

3357 1942, 50 Rp. Frankatur auf 10 Rp.-F-
PK von SCHAFFHAUSEN 23.I.42 nach 
England 6 20,--

3358 1942, 2.10 Fr. Mischfrankatur auf RF-6 
von CHAM 12.VIII.42 nach Argentinien F33+ 6 20,--

3359 1942, 2.40 Fr. Frankatur auf 2x zensurier-
tem F-6 von BERN 26.XI.42 nach USA 209+251 6 15,--

3360 1943, 1.80 Fr. Frankatur auf 2x zensurier-
tem F-6 von WINTERTHUR 30.III.43 mit 
guter Destination Goldküste F28+32 6 30,--

3361 1943, 1.70 Fr. Frankatur auf zensurier-
tem F-6 von ST. IMIER 30.VIII.43 nach 
Südamerika 6 30,--

3362 1943, 3.30 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von CHAUX-DE-FONDS 16.X.43 
nach Uruguay 207+216w 6 30,--
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3363 1943, 1.80 Fr.-Frankatur auf 2-fach zen-
suriertem F-6 (D, GB) von ST. GALLEN 
22.IX.43 nach Uruguay 246+248 6 30,--

3364 1943, 40 Rp.-Mischfrankatur auf 2-fach 
zensuriertem F-6 von LUZERN 22.IX.43 
nach England 215+ 6 30,--

3365 1943, 50 Rp.-Frankatur auf 2-fach zen-
suriertem F-6 von ZÜRICH 25.I.43 nach 
England F29 6 30,--

3366 1943, 3.30 Fr.-Frankatur auf 2-fach zen-
suriertem F-6 von BASEL 28.IX.43 nach 
Argentinien 207+216x 6 30,--

3367 1943, 50 Rp. Frankatur auf F-6 von 
ZÜRICH 25.III.43 mit seltener Destination 
Bulgarien 6 20,--

3368 1943, 50 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von ZÜRICH 17.V.43 nach Schweden 207+215 6 20,--

3369 1943, 1.80 Fr. Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von BERN 17.VI.43 nach Brasilien 244+249 6 20,--

3370 1944, 60 Rp. Frankatur auf 2x zensu-
riertem F-6 von THALWIL 8.IX.44 nach 
England F37-39 6 20,--

3371 1945, 5.40 Fr.-Frankatur auf -6 von 
ZÜRICH 26.I.46 nach USA, tadellos 209+273 6 250,--

3372 1945, 1 Fr. PAX-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 von BERN 18.V.45 nach USA 270 6 60,--

3373 1945, 2.30 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
F-6 (6 2x gefaltet) von ZÜRICH 13.VII.45 
nach Kolumbien 271+ 6 50,--

3374 1945, 50 Rp. PAX-Frankatur auf F-6 von 
GENEVE 11.VIII.45 nach England 267 6 25,--

3375 1946, 80 R.-Strafporto auf zuwenig fran-
kiertem F-6  von GENEVE 30.VI.43 
nach Frankreich. Fehlbeträge wurden 
beim Absender mit Taxnachnahmezettel 
erhoben. Porto für einen 6 à 35g: 50 Rp. 
Brieftaxe, 2x20 Rp. F-Zuschlag (20 Rp. je 
20g) = 90 Rp. 215+207 6 40,--

DIV. FLUGBELEGE - LOTS & SLGEN 
3376 1933/34, 8 F-6 Zürich - Hannover mit 

diversen Frankaturen und Flaggen-3 6 80,--

3377 1934, 4 R-Flugbriefe Lausanne - Zürich mit 
diversen Frankaturen und Flaggen-3 6 40,--

FLUGPOST - VOLLSTEMPEL 
3378 PARPAN 9.VIII.25 3 3 10,--

3379 BASEL 1.III.21, falzhell F1 3 100,--

3380 ZÜRICH 25.VI.19, perfekt F2 3 60,--

3381 CONFERENCE POUR LA PAIX EN 
ORIENT / LAUSANNE 3.V.23 F5 3 10,--

3382 ST. GALLEN / LUFTPOST 31.VIII.36 F14 3 15,--

3383 ST. GALLEN 15.V.37 F11z 3 90,--

3384 BASEL FLUGPLATZ 26.IV.38 F22 3 5,--

3385 GENEVE / AVIATION 18.VIII.37 F23 3 10,--

3386 ST. GALLEN 27.VIII.37 F24 3 10,--

3387 NEUEWELT 6.III.37. Attest BP F24a 3 250,--

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF) 
3388 1919, (7.5.), Flug Lausanne - Bern, porto-

gerecht und sehr sauber auf 7 1/2 Rp.-PK. 
LPH 19.1d.Kat. 300.- 19.1d.spf 6 100,--

3389 1922, (22.6.), Flug Nürnberg - Genf, rücks. 
mit Ankunfts-3, fehlerfrei 22.1dd 6 150,--

3371
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3390 1923 (5.X.), Zürich -München, fehlerfreier 
Brief mit Ankunftsstempel. 23.1bSpF 6 150,--

3391 1924 (30.IV.), ab Schaan, Zürich - Genf, 
sehr schöne Frankatur, Kat. inkl. Marken 
2060.-. 24.1Ac 6 450,--

3392 1924 (21.IX.), Budapest - Zürich, Fremde 
Stempel Nr. 1, schöner Brief. 24.1eSpF 6 180,--

3393 1924 (16.IX.), Wien - Zürich, Ankunfts-3 
rückseitig, sehr schöner Brief. 24.1cz 6 120,--

3394 1925 (19.IX.), Frankfurt - Zürich, 
Ankunfts-3 rückseitig, Zuleitung ab 
Luxemburg, schöner Flugbrief. 25.1dz 6 280,--

3395 1925 (27.4.), Flug Basel - Zürich mit schö-
ner Frankatur und rücks. A-3 auf R-6 25.3a 6 100,--

3396 1925 (13.I.), Zürich - Paris - London, 
R-Express Flugbrief, portogerecht, sehr 
schöne Frankatur. 25.3dz 6 100,--

3397 1925 (17.8.), Erstflug Basel - Stuttgart, 3 
BASEL 17.VIII.25, gut erhaltener 6. 25.7d 6 280,--

3398 1925 (28.9.), Erstflug Basel Mannheim auf 
retourniertem 6 mit netter Frankatur 25.8a 6 40,--

3399 1925 (28.9.), Erstflug Basel Mannheim auf 
6 mit guter Frankatur 25.8a 6 30,--

3400 1926 (17.5.), NHORA Flug Le Locke - 
Basel auf Sonderumschlag mit Ausland-
Destination 26.7G 6 20,--

3401 1927 (30.5.), La Chaux-de-Fonds 
- Lausanne, portogerechte, schöne 
Frankatur mit Nr. S 33, Kat. 500.- 27.4c 6 150,--

3402 1927 (30.5.), Chaux-de-Fonds - Lausanne, 
schöne Frankatur mit Zwischenstegpaar Nr. 
S 26, Kat. 450.- 27.4c 6 120,--

3403 1927 (30.V.27), Le Locle - Lausanne, por-
togerechte, schöne Frankatur. 27.4d 6 70,--

3404 1927, (30.V.), Le Locle - Lausanne, porto-
gerechte Frankatur. 27.4d 6 70,--

3405 1927 (30.5.), Lausanne - Le Locle, schöne 
Frankatur, portogerecht. 27.4b 6 70,--

3406 1927 (30.5.), Lausanne - Le Locle, porto-
gerechte Frankatur mit einem 4Tellknabe 
Nr. 119 27.4b 6 40,--

3407 1927, (30.5.), Chaux-de-Fonds - Lausanne, 
portogerechte Frankatur. 27.4c 6 25,--

3408 1927 (30.5.), Lausanne - La Chaux-de-
Fonds, portogerechte Frankatur 27.4a 6 20,--

3409 1927 (30.5.), La Chaux-de-Fonds - 
Lausanne, portogerechte Frankatur. 27.4.c 6 20,--

3410 1927 (1.VII.27), (Zürich)-Genf-Marseille, 
portogerchte Frankatur. Kat. 170.- plus 
Frankatur. 27.5a 6 70,--

3411 1927 (1.VII.27), (Zürich) - Genf - Marseille - 
(Barcelona), portogerecht 27.5a 6 40,--

3412 1927 (30.VI.), Zürich - Genf - Marseille- 
(Barcelona), schöner R-Brief. 27.5a 6 40,--

3413 1928 (23.VI.), Genf - Barcelona, seltener 
S-R-Zettel AERODROME DE COINTRIN 28.2a 6 70,--
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3414 1928 (23.VI.), St. Gallen -Zürich - 
Berlin und Basel - Zürich - Berlin, ab 
Liechtenstein, rückseitig das Schweizer 
Porto 20 Rp. und 2 Ankunfts-3, 2 Flüge auf 
einem Brief, sehr selten und sehr attraktiv. 

28.6bLz,28.9cz 
6 480,--

3415 1928 (14.V.), Basel - München, Ankunfts-3 
München 14.5.28.10-11, weiter nach 
Magdeburg, schöner Aushilfs-R-Zettel 28.7b 6 480,--

3416 1928 (14.5.), Erstflug BASEL - MÜNCHEN, 
3 BASEL FLUGPLATZ 14.V.28, fehlerfrei. 28.7b 6 280,--

3417 1928 (14.5.9 ), Berlin - Zürich, sehr schöne 
Karte. 28.9b 6 50,--

3418 1928 (21.V.28), Konstanz-Zürich, Frankatur 
Heftchenseite Hindenburg 28.11.h 6 120,--

3419 1028 (21.V.), Konstanz - Zürich mit deut-
scher frankatur 28.11h 6 50,--

3420 1928 (21.V.), Innsbruck - Zürich mit 
Österreich-Frankatur 28.11g 6 40,--

3421 1930 (5.7.), Erstflug Basel - Cherbourg mit 
Mischfrankatur auf hübschem 6 30.6aL 6 280,--

3422 1930 (5.7.), Erstflug Basel - Cherbourg auf 
R-6 mit netter Frankatur 30.6a 6 20,--

3423 1934 (1.5.), Erstflug Bern - Chaux-de-
Fonds auf Karte 34.1a 6 250,--

3424 1934 (25.7.), Nachtflug Basel - Frankfurt 
auf Karte von VULPERA 25.VII.34 nach 
Berlin 34.2a/bz 6 40,--

3425 1935 (1.VII.), Innnsbruck - St.Gallen, schö-
ner Brief 35.4c 6 60,--

3426 1935 (1.VII.), Altenrhein - Innsbruck, por-
togerecht mit 4 verschiedenen 10 Rp. 
Marken. 35.4a 6 50,--

3427 1935 (1.VII.), St.Gallen - Innsbruck, schöne 
Frankatur. 35.4a 6 30,--

3428 1935 (1.VII.), Vaduz - Innsbruck, portoge-
rechte FL-Frankatur. 35.4aL 6 20,--

3429 1940 (1.4.), Flug Locarno - Barcelona auf 
R-6 mit attraktiver Frankatur 40.2a 6 25,--

3430 1946 (4.7.), Erstflug Zürich - Kairo mit 
rücks. A-3 46.5l 6 80,--

3431 1948 (1.5.), Frankfurt - Zürich 48.5 6 60,--

3432 1948 (12.11.), Erstflug Genf - Basrah. 30 
Sendungen bekannt 48.17a 6 40,--

3433 1948 (13.11.), Erstflug Zürich - Basrah auf 
R-6. 30 Sendungen bekannt 48.17a 6 40,--

3434 1960 (23.4.), Erstflug Zürich - Helsinki 60.4b 6 15,--

3435 1968 (23.1.), Erstflug Zürich - New York 68.2a 6 50,--

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR - LOTS & SAMMLUNGEN 
3436 1925 (28.9), Erstflug Basel - Mannheim, 

Lot von 4 6 mit unterschiedlichen 
Destinationen 25.8a 6 100,--

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF) 
3437 1924 (13.4.), Flugtag Grenchen auf PK 24.1 6 15,--

3438 1923 (17.8.), Probeflug Zürich - Basel 
-London durch die Handley Page Transport 
Ltd, sehr sauberer und schöner 6. Attest 
Bohler, LH 3000.- 23.1c 6 750,--

3438

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3439 1923 (2.9.), Militärflugtag Sternenfeld 
auf 25 Rp. Tübeli-6 mit hochwertiger 
Mischfrankatur 23.2a 6 120,--

3440 1924 (9.6.), Intern. Schaufliegen 
Romanshorn, perfekter 6 mit Vignette 24.5 6 20,--

3441 1924 (31.VIII.), Delemont - Lausanne, 
R-Express-Brief mit Rückschein, hochwer-
tige Frankatur 24.6 6 80,--

3442 1925 (10.3.), Einweihung 
Wehrmännerdenkmal Basel, Flug Basel - 
Zürich, mit guter Frankatur (S27) auf 6 25.2 6 30,--

3443 1925 (10.5.), Einweihung 
Wehrmännerdenkmal Basel mit Vignette 
auf 6 25.2 6 15,--

3444 1925 (18.5.), Flugmeeting Sternenfeld 
Basel, Flug Basel - Zürich auf OK-Karte 25.3b 6 20,--

3445 1925 (19.VII.), Lausanne - Zürich, schöne 
Frankatur mit Sonder-R-Zettel. 25.5 6 40,--

3446 1925 (18.X.), Dübendorf - St.Gallen, 
R-Karte ab Locarno. 25.9a 6 30,--

3447 1925 (18.X.), (Genf) - Zürich - St.Gallen, 
schöne R-Karte. 25.9a 6 30,--

3448 1926 (26.I.), Lausanne - Bern, portoge-
rechte Frankatur, mit verschiedenen 25 
Rp.-Marken 26.5 6 80,--

3449 1926 (26.I.), Lausanne - Bern, portogerech-
te Frankatur 26.5 6 80,--

3450 1926 (26.5.), Lausanne - Bern, portoge-
rechte Frankatur. 26.5 6 80,--

3451 1926 (26.IX.), Lausanne - Bern, portoge-
rechte Frankatur mit 5 verschiedenen 5 Rp. 
Tellknaben. 26.5 6 80,--

3452 1926 (26.IX.), Lausanne - Bern, portoge-
rechte Frankatur mit 4 verschiedenen 10 
Rp. Werten. 26.5 6 60,--

3453 1926 (28.XI.), Afrikaflug: Zürich - Neapel 
und weiter Kairo - Bagdad, seltene Drei-
Länderfrankatur. 26.7cc 6 180,--

3454 1926 (7.12.), 1. Schweiz. Afrikaflug, Flug 
Zürich - Alexandria auf 6 26.7c 6 25,--

3455 1927 (19.VIII.), Amsterdam - Zürich - 
Bellinzona, in Zürich weitergeleitet, nur 
Flugzuschlag 15 Rp. bezahlt, Zuleitung ab 
Holland, nicht katalogisiert. Sehr schöne 
Erhaltung. 27.4a 6 350,--

3456 1929 (15.12.), Afrikaflug, Flug Zürich 
- Bengasi auf R-6 mit hochwertiger 
Frankatur (z.T. rückseitig) 29.12eL 6 500,--

3457 1929 (15.12.), Afrikaflug, Flug Zürich 
- Catania auf R-6 mit hochwertiger 
FL-Frankatur, 3 SCHAAN 10.XII.29 29.12a 6 200,--

3458 1929 (15.12.), Afrikaflug, Flug Zürich - 
Kairo, gute Frankatur. 29.12c 6 80,--

3459 1929 (15.12.), Afrikaflug, Flug Zürich - 
Catania, schöne Frankatur. 29.12a 6 20,--

3460 1930 (2.12.), Afrika-Flug, Flug Zürich - Gao 
- Pretoria 30.12e 6 180,--

3461 1930 (2.12.), Afrikaflug, Flug Zürich - 
Cartagena 30.12bL 6 150,--

3462 1930 (2.12.), Afrikaflug, Fliug Zürich - 
Cartagena, schöne Frankatur. 30.12b 6 70,--

3463 1932 (31.7.), Flugmeeting Zürich, Flug 
Interlaken - Zürich, portogerechte Frankatur 
mit Nr. S 30 32.7 6 80,--

3456
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3464 1932 (31.7.) 3. Flugmeeting Zürich, Flug 
Interlaken-Zürich auf Karte, gute Frankatur. 32.7 6 20,--

3465 1932 (28.8.), Europaflug Bellinzona - Genf 32.9bL 6 180,--

3466 1932 (25.9.), Gordon-Bennett-Wettfahrt 
Basel mit Vignette und hochwertiger 
Frankatur auf Sonderkarte 32.10 6 30,--

3467 1932 (14.11.), DO-X, Zürich - Altenrhein, 
portogerechte Frankatur. 32.13 6 100,--

3468 1933 (13.2.), Segelflug: Zürich - Mailand - 
Arosa 33.1bL 6 120,--

3469 1933 (13.2.), Segelflug Zürich - Mailand 33.1aL 6 120,--

3470 1933 (14.2.), Schleppsegelflug Zürich - 
Mailand - Arosa, portogerecht mit hochwer-
tiger Frankatur 33.1a 6 80,--

3471 1933 (13.2.), Segelflug: Zürich - Milano, 
portogerechte Frankatur. 33.1a 6 60,--

3472 1933 (30.3.), Touristik-Kongress, Flug Locle 
- Zürich, schöne Frankatur. 33.4c 6 60,--

3473 1933 (29.3.), Touristik-Kongress, Flug 
Basel - Zürich, gute Frankatur. 33.4a 6 50,--

3474 1933 (30.3.), Touristik-Kongress, Flug 
Lausanne - Zürich , schöne Frankatur. 33.4d 6 50,--

3475 1933 (30.3.), Touristik-Kongress, Flug Bern 
- Zürich, schöne Frankatur. 33.4f 6 40,--

3476 1933 (26.4.), Swissair Mittelmeerflug, Flug 
Zürich - Tunis - Rom mit FL-Frankatur 33.6bL 6 220,--

3477 1933 (20.5.), Swissair Mittelmeerflug, Flug 
Zürich - Tunis - Rom mit FL-Frankatur 33.6bL 6 160,--

3478 1933 (20.5.), Swissair Mittelmeerflug, Flug 
Zürich - Tunis mit FL-Frankatur 33.6aL 6 150,--

3479 1933 (20.5.), Swissair Mittelmeerflug, Flug 
Zürich - Tunis - Rom, portogerecht 33.6b 6 120,--

3480 1933 (20.3.), Mittelmeerflug, Flug Zürich - 
Tunis auf 6 mit guter Frankatur 33.6a 6 90,--

3481 1937 (20.5.), Mittelmeerflug, Flug Zürich - 
Tunis mit guter Einzelfrankatur 33.6a 6 90,--

3482 1933 (20.V.), Swissair Mittelmeerflug, 
Zürich - Tunis - Rom - Zürich, Kat. inkl. 
FL-Frankatur 380.-. 33.6.cL 6 80,--

3483 1937 (20.5.), Mittelmeerflug, Flug Zürich - 
Tunis mit hochwertiger Frankatur 33.6a 6 80,--

3484 1933 (20.5.), Swissair Mittelmeerflug, Flug 
Zürich - Tunis, portogerecht 33.6a 6 80,--

3485 1933 (26.5.), Swissair Mittelmeerflug, Flug  
Zürich - Tunis - Zürich, portogerecht 33.6c 6 30,--

3486 1935 (10.3.), Winterluftpost, Flug Arosa - 
Zürich, portogerecht mit FL-Frankatur 35.1.ff 6 120,--

3487 1935 (10.3.), Winterluftpost, Flug 
Lenzerheide - Zürich, portogerecht mit 
FL-Frankatur 35.1ccL 6 40,--

3488 1935 (10.3.), Winterluftpost, Flug Zürich - 
Arosa 35.1d 6 40,--

3489 1935 (10.3.), Winterluftpost, Flug 
Lenzerheide - Zürich 35.1cc 6 30,--

3490 1935 (10.3.), Winterluftpost, Flug Zürich - 
St. Moritz 35.1b 6 20,--

3491 1935 (10.3.), Winterluftpost, Flug St. Moritz 
- Zürich 35.1y 6 20,--

3492 1935 (18.9.), 1. Segelluftpost Jungfraujoch 
auf Karte mit FL-Frankatur, A-3 THUN 1 35.5.f 6 50,--

3476

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3493 1938 (31.5.), Pro Aero Postflug, Flug Le 
Locle - Basel auf R-Karte mit attraktiver 
Frankatur 38.1g 6 30,--

3494 1938 (21.9.), Ballonpost Aaarau - 
Hornussen mit Aarau-Block 38.2a 6 25,--

3495 1939 (15.5.), Europaflug Nord, Flug Zürich 
- Oslo, portogerechte attraktive Frankatur 39.4g 6 25,--

3496 1941 (28.5.), Pro Aero Flug, Buochs - 
Payerne auf R-6 41.1a 6 30,--

3497 1944 (20.9.), Flug Genf - Zürich auf RE-6 
mit ET-3 für die 1.50 Fr.-Marke 44.1m 6 30,--

3498 1946, Pro Aero, Flug Locarno - Lausanne 
23.V.46 auf R-6 mit hochwertiger 
Frankatur nach USA 46.12f 6 100,--

3499 1946 (23.5.), Flug Locarno - Lausanne auf 
R-6 46.12f 6 40,--

3500 1946 (23.5.), Pro Aero 1946, Flug Luzern - 
Lausanne vom 23.5.46 46.12d 6 20,--

3501 1948 (15.3.), Flug Genf - Moskau 48.1 6 40,--

3502 1951 (10.2.), Flug Zürich - Berlin, 25 Stück 
geflogen 51.1 6 150,--

ZEPPELINFAHRTEN (ZF) 
3503 1929/1930, 3 Zeppelinfahrten mit dem 

Stempel St. Gallen 2.XI.29 und eine 
Karte von 1930 mit dem Stempel ZüRICH 
11.IX.30, alle mit schönen Frankaturen und 
fehlerfreier Erahltung.

Si. 46/18D. 
etc. 6 60,--

3504 1929 (2.11.), Fahrt nach Dübendorf, 
Dübendorf - St. Gallen auf PK Si. 46/18D 6 15,--

3505 1932 (28.6.), Schweiz-Fahrt, Vaduz - 
Friedrichshafen, auf Zeppelin Fotokarte, 
portogerecht. Kat. 480.- inkl. Frankatur. Si. 59B 6 100,--

3506 1930, Schweiz-Fahrt, Sonderabfertigung 
der PTT, zusätzlich mit dem Stempel 
ZüRICH LUFTPOST 12.X.30-23, schöne 
Karte.

Si. 93/38C.
aa 6 40,--

3507 1930 (12.10.), Schweiz-Fahrt auf 10 Rp. 
PK mit hochwertiger Frankatur Si. 95/38a 6 20,--

3508 1932 (28.6.), Schweiz-Fahrt, Fahrt 
Friedrichshafen - Zürich mit Abwurf auf PK Si. 166/59a 6 25,--

3509 1934 (13.10.), SAM-Fahrt, Friedrichshafen 
- Recife, Sonderstempel VADUZ 
Landesausstellung, schöne Frankatur Kat. 
1000.- Si. 280/202 6 200,--

3510 1936 (5.V.), LZ 129 Hindnburg, Frankfurt - 
New York, schöne FL-Frankatur Kat. 445.-. Si. 406/230 6 80,--

3511 1936 (26.9.), 9. Nordamerikafahrt auf 
retourniertem R-6 mit attraktiver Frankatur 
von SOLOTHURN 21.IX.36 nach USA Si. 439/251 6 80,--

3512 1936 (26.9.), 9. Nordamerikafahrt auf 
retourniertem R-6 mit attraktiver Frankatur 
von SOLOTHURN 21.IX.36 nach USA Si. 439/251 6 80,--

FREMDE FLÜGE (FF) 
3513 1937 (15.VI.), Zürich - Prag - Prag - 

Liberec, schöne Frankatur. 37.7 6 40,--

3514 1939 (19.XII.), Lati, Flug Rom - Rio , attrak-
tive Frankatur. 39.14c 6 150,--

3515 1953 (15.V.), Flug Klagenfurt - Amsterdam 53.7 6 20,--

3514
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3516 1953 (23.V.), Flug Oslo -Thule - Tokyo, ab 
Oslo. 53.9 6 20,--

VERUNFALLTE FLÜGE (UNFALLPOST) (UF) 

3517 1925 (26.6.), Birsfelden, Absturz des 
Kursflugzeuges F-AHAF der CIDNA (Wien-) 
-Basel - Paris in der Nähe des Flugplatzes 
Birsfelden mit 3 BASEL / FLUGPOST 
26.VI.25, abgebildet im Luftposthandbuch, 
Ausgabe 2013, bisher nur ein Brief 
bekannt. attest BP A1 6 7000,--

3518 1970 (19.4.), Kursflugzeug der SAS SE 
DSE Tokio - Manila - Bangkok - Rom - 
Kopenhagen, fing beim Start in Rom Feuer 
nach der Explosion eines Motores, mit 
Begleitschreiben der PTT C51a 6 150,--

FLUGPOST - WERBEVIGNETTEN (WV) 
3519 1913, Bider Alpenfug Bern-Mailand, unge-

braucht 13.2 1 20,--

FLUGPOST -  ANSICHTSKARTEN & DOKUMENTE 
3520 ca. 1916, Flugplatz Dübendorf, Foto AK mit 

Truppen-3, Füsilier-Kp IV/82 - Feldpost, 
fehlerfrei. 6 30,--

3521 1921 (17.9.), Flugfeld Dübendorf, Foto 
AK, 3 BAHNPOST AMBULANT 17.IX.21, 
fehlerfrei. 6 30,--

3522 1916 (6.VI.16), Flügzeug über Wallisellen, 
3 WALLISELLEN, minim fleckig. 6 30,--

3523 Oskar Bider, ungebrauchte Karte mit Text 
„Pyrenäen“, fehlerfrei. 6 20,--

3524 Aviatiker Kunkler, Schweizer Fliegerbund, 
ungebrauchte Foto AK, fehlerfrei. 6 20,--

3525 Häfeli DH-3, ungebrauchte AK Erste 
Flugzeuglandung im Hochgebirge, beim 
Jungfraujoch, fehlerfrei. 6 20,--

3526 1915, Französischer Zweidecker, AK mit 
violettem Feldpost-3 FELD-BATTERIE 57, 
fehlerfrei. 6 20,--

3527 3 verschiedene Karten Militär-Aviatik 6 20,--

3528 3 verschiedene ungebrauchte AK`s mit 
Flugzeugen, dabei „Häfeli DH-5“, Devoitine 
etc. 6 20,--

3529 1919, O.Bider sur Nieuport, Foto AK, 
Frankatur abgefallen. 6 20,--

3517

3518

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3530 Lausanne, Luftaufnahme, Aviatiker Marcel  
Lugrin, 3 LAUSANNE 6.10.20, gute 
Erhaltung. 6 20,--

3531 1915, ungebrauchte Foto AK mit den 
Fliegern Farman und Lugrin, etwas fleckig. 6 20,--

3532 Leutnant Pagan, ungebrauchte Karte, feh-
lerfrei. 6 20,--

3533 Prof. Piccard, ungebrauchte Foto AK. 6 20,--

3534 1913, Fliegertag in Herisau, ungebrauchte 
Karte, fehlerfrei. 6 20,--

3535 Abwurfblatt von Francois Durafur über der 
Stadt Genf, Seite 937 Flugposthandbuch 
abgebildet. 6A 5 120,--

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER 
3536 Vorläufer deutsch, tadellos gezähnt auf 6 

von ZÜRICH 16.XII.12 I 6 150,--

3537 1912, Vorläufer deutsch, farbfrisch und gut 
gezähnt mit Zusatz auf Karte von BASEL 
31.XII.12 I 6 120,--

3538 1912, Vorläufer deutsch, farbfrisch mit ein-
wandfreier Zähnung und guter Zentrierung, 
auf Karte von FLIMS mit sehr spätem 
Datum 28.I.13., dem letzten Tag an dem 
die Vorläufer abgestempelt wurden I+ 6 120,--

3539 Vorläufer deutsch auf attraktiver 
Weihnachtskarte von ZÜRICH 23.XII.12, 
fehlerfrei. Attest BP. I 6 120,--

3540 1912, Vorläufer französisch, farbfrisch, 
einwandfrei gezähnt auf Karte von BERN 
30.XII.12, in tadelloser Erhaltung. Attest BP II 6 350,--

3541 Vorläufer italienisch, sehr farbfrisch auf klei-
nem Briefstück mit Beifrankatur, sauberer 
3 ZÜRICH 6.I.13, in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest und sign. Liniger. III 3/5 1900,--

3542 1912, Vorläufer-Serie, farbfrisch, fehlerfrei 
gezähnt und mit einheitlichen Vor-Ersttag- 
Stempeln DAVOS PLATZ 12.XII.12.XII, per-
fekt zentrisch aufgestzte Stempel, die Serie 
ist in tadelloser, fehlerfreier Erhaltung. 
In der 16. Bach - Auktion wurde bereits 
eine praktisch identische Serie, unter der 
Losnummer 2191,  für 6`720.- CHF zuge-
schlagen. Atteste Liniger und BP. I-III 3 3800,--

3543 Vorläufer italienisch, einwandfrei auf 
sauberer Karte mit Beifrankatur von 
CAMPASCHIO 24.XII.12 in einwandfreier 
Erhaltung. Atteste Eichele und Weid III 6 2800,--

3542

3543
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3544 Vorläufer italienisch mit Beifrankatur (letz-
tere mit Zahnfehler) auf schöner AK mit 
klarem Aufgabe-3 MINUSIO 19.XII.12. 
Vorläufer und Karte tadellos. Atteste 
Eichele und Marchand III 6 2800,--

3545 Vorläufer italienich, entwertet LUGANO 
7.I.13 auf korrekt frankiertem 6 nach 
Sevelen. III 6 2200,--

3546 Vorläufer italienisch, farbfrisch, links oben 
mit leicht kürzerem Zahn, sonst einwandfrei 
auf PK von GENEVE 30.XII.12. Attest BP III 6 1500,--

3547 1912, Vorläuferserie, farbfrisch, perfekt 
gezähnt, ungebraucht mit Falzspur I-III 1 170,--

PRO JUVENTUTE 
3548 1915, sehr sauber gestempelte Serie 2+3 3 50,--

3549 1915, 10 Rp. Luzernerli, postfrische linke 
untere Bogenecke. 3 11 50,--

3550 1915, 10 Rp. Luzernerli, perfekter 
Zentrum-3 WILLISAU 20.XII.15, fehlerfrei 3 3 50,--

3551 1915, 10 Rp. Luzernerli, sauberer 3 
FELDBRUNNEN, fehlerfrei 3 3 30,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3552 1915, 10 Rp. Luzernerli, sauberer 3 
WATTWIL 31.XII.15, fehlerfrei. 3 3 30,--

3553 1915, 10 Rp. Luzernerli, sauber entwertet, 
fehlerfrei. 3 3 30,--

3554 1916, tadellos postfrische 4-Serie 4-6 0/4 180,--

3555 1916, tadellos postfrische 4-Serie mit rech-
tem Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP 4-6 0/4 180,--

3556 1916, tadellos postfrische Serie 4-6 0 30,--

3557 1916, sehr sauber gestempelte Serie 4-6 3 30,--

3558 1916, sehr sauber gestempelte Serie 4-6 3 30,--

3559 1917, postfrische 4-Serie, fehlerfrei. Attest 
BP 7-9 0/4 180,--

3560 1917, postfrische 4-Serie 7-9 0/4 80,--

3561 1917, 3 Rp. Freiburgerin, 4 mit sauberem 
3 GROSSHÖCHSTZETTEN 20.VII.17 7 3/4 120,--

3562 1918, postfrische 4-Serie 10+11 0/4 80,--

3563 1918, postfrische 4-Serie 10+11 0/4 60,--

3564 1918, 15 Rp. Genf, 4 mit sauberem ET-3 
GENEVE 1.XII.18, fehlerfrei. Attest BP 11 3/4 120,--

3565 1920, 15 Rp. Tessin, 4 mit perfektem 
Zentrum-3 ST. BASEL 3.I.21, fehlerfrei. 
Attest BP 17 3/4 100,--

3566 1921, 20 Rp. Bern, 4 sauberer Zentrum-3 
ST. BASEL 10.I.22, fehlerfrei. Attest BP 19 3/4 120,--

3567 1921, 20 Rp. Bern, 4 mit Zentrum-3 
BASEL 20.XII.21, fehlerfrei. Attest BP. 19 3/4 120,--

3568 1922, postfrische 4-Serie mit rechtem 
Bogenrand 21-24 0/4 40,--

3569 1922, 40 Rp. Schweizer Wappen, 4 mit 
sauberem Zentrum-3 BERN 9.II.23, fehler-
frei. Attest BP 24 3/4 140,--

3570 1924, 4-Serie mit sauberen Zentrum-3, 
30 Rp. Zähnung waagr. gefaltet, soweit 
fehlerfrei 29-32 3/4 70,--

3571 1936, 4-Serie mit einheitlichen blauen 
Zentrum-3 BASEL / KREIS-POST-DIR, 
10.VII.36, fehlerfrei 77-80 3/4 70,--

3572 1936, 4er-Blockserie mit sauberen 
Zentrum-3 77-80 3/4 45,--

3573 1937, PRO JUVENTUTE-Block, sauberer 
3 LE MONT PELERIN 27.I.38, tadellos 83I/84I 3 25,--

3574 1937, PRO JUVENTUTE-Block, sauberer 
3 STEINENBERG 30.V.38, tadellos 83I/84I 3 25,--

3575 1937, PRO JUVENTUTE-Block, ET-3 
BASEL, fehlerfrei 83I+84I 3 25,--

3564
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3576 1939, 20 Rp. Nidwalderin, perfekter 
Zentrum-3 ZERNEZ 23.I.40, fehlerfrei 91 3/4 10,--

3577 1942, PRO JUVENTUTE-Block, postfrisch 98I/99I 0 40,--

3578 1941, PRO JUVENTUTE-Block, perfekter 
ET-3 SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.XII.41, 
tadellos. Attest und sign. Liniger 98I/99I 3 200,--

3579 1944,  4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-3 
BERN 109-112 3/4 70,--

3580 1944, 4-Serie mit sehr sauberen 3 
OBERWIL 8.V.45, fehlerfrei 109-112 3/4 25,--

3581 1945, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 113-116 3/4 50,--

3582 1945, 4-Serie mit perfekten Zentrum-3 
WERTZEICHENVERKAUFSTELLE BERN 
31.V.46, fehlerfrei 113-116 3/4 25,--

3583 1946, 4-Serie mit perfekten ET-Orts-3, 
tadellos 117-120 3/4 40,--

3584 1946, 4-Serie mit ET-Orts-3 117-120 3/4 30,--

3585 1946, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 117-120 3/4 30,--

3586 1945, 4-Serie mit perfekten ET-3 BERN, 
tadellos 121-124 3/4 45,--

3587 1947, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-3 
BERN, tadellos 121-124 3/4 45,--

3588 1948, 4-Serie mit pefekten, Orts-ET-3 125-128 3/4 60,--

3589 1948, 4-Serie mit perfekten S-3 TAG DER 
BRIEFMARKE 3.XII.48, tadellos 125-128 3/4 25,--

3590 1948, 4-Serie verschiedenen ET-3 125-128 3/4 25,--

3591 1949, 4-Serie mit pefekten Orts-ET-3, 
tadellos 129-132 3/4 60,--

3592 1949, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 
deutsch, tadellos 129-132 3/4 50,--

3593 1950, 4-Serie mit pefekten, unterschiedli-
chen Zentrum-ET-3, tadellos 133-137 3/4 90,--

3594 1950, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 
deutsch, voller Gummi 133-137 3/4 70,--

3595 1950, 4-Serie mit ET-3 deutsch, voller 
Gummi 133-137 3/4 60,--

3596 1951, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 
deutsch 138-142 3/4 80,--

3597 1953, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 148-152 3/4 45,--

3598 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, ET-S-3, 
voller Gummi und tadellos erhalten. Attst 
BP JO41 3 450,--

3599 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, mit 6 
ET-S-3, mit vollem Gummi. Attest BP OZ41 3 450,--

3600 1953, PJ-KEHRDRUCK-Bogen mit ET-S-3, 
voller Gummi, perfekte Erhaltung. Attest 
BP. OZ41 3 450,--

3601 1953. PJ-KEHRDRUCK-Bogen mit 6 ET-S-
3, voller Gummi, fehlerfrei. Attest BP OZ41 3 450,--

3602 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, mit 6 
ET-3, mit Gummi, fehlerfrei. Attest BP OZ41 3 450,--

3603 1954, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 153-157 3/4 30,--

3604 1955, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 158-162 3/4 30,--

3605 1956, Eckrand-4-Serie mit ET-S-3, voller 
Gummi 163-167 3/4 40,--

3598

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3606 2003, Serie in postfrischen 4 369B-372B 
0/4 60,--

3607 2003, Serie in postfrischen 6er-Blocks 369B-372B 
0 60,--

3608 2003, 4-Serie aus Bogen mit ET-S-3 369B-372B 
3/4 60,--

3609 2004, postfriche Serie in 6er-Blocks aus 
der oberen rechten Ecke

373B-376B 
0/4 60,--

3610 2004, 4-Serie aus Bogen mit ET-S-3 373B-376B 
3/4 55,--

3611 2004, 4-Serie mit ET-S-3 und linkem 
Bogenrand

373B-376B 
3/4 40,--

3612 2005, 4-Serie mit ET-Orts-3 377A-380A 
3/4 15,--

3613 2005, postfrische 4-Serie 377B-380B 
0/4 40,--

3614 2005, postfrische 4-Serie aus der linken 
unteren Bogenecke

377B-380B 
0/4 40,--

3615 2005, postfrische Bogenserie 377B-380B 
0 280,--

3616 2005, Rand-4-Serie mit ET-S-3 377B-380B 
3/4 40,--

3617 2005, 4-Serie aus Bogen mit ET-S-3 377B-380B 3 55,--

3618 2006, postfrische 4-Serie 381B-384B 
0/4 40,--

3619 2006, postfrische 4-Serie aus der rechten 
unteren Bogenecke

381B-384B 
0/4 40,--

3620 2006, postfrische 4-Serie mit ET-S-3 381B-384B 
3/4 40,--

3621 2007, postfrische 4-Serie 385B-388B 
0/4 40,--

3622 2007, postfrische 4-Serie aus der linken 
unteren Bogenecke

385B-388B 
0/4 40,--

3623 2007, 4-Serie aus Bogen mit ET-S-3 385B-388B 
3/4 55,--

3624 2007, Rand-4-Serie mit ET-S-3 385B-388B 
3/4 40,--

3625 2008, postfrische 4-Serie 389B-392B 
0/4 40,--

3626 2006, postfrische 4-Serie aus der unteren 
rechten Bogenecke

389B-392B 
0/4 40,--

3627 2008, 4-Serie aus Bogen mit ET-S-3 389B-392B 
3/4 55,--

3628 2008, Rand-4-Serie mit ET-S-3 389B-392B 
3/4 40,--

3629 2009, postfrische 4-Serie aus der linken 
unteren Bogenecke

393B-396B 
0/4 50,--

3630 2009, postfrische 4-Serie 393B-396B 
0/4 40,--

3631 2009, 4-Serie aus Bogen mit ET-S-3 393B-396B 
3/4 55,--

3632 2009, Rand-4-Serie mit ET-S-3 393B-396B 
3/4 40,--

3615
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

PRO JUVENTUTE - VOLLSTEMPEL 
3633 DISENTIS 28.XII.36 77 3 10,--

PRO JUVENTUTE - BRIEFE 
3634 1913, 5 Rp. Helvetia auf Sonderkarte mit 3 

SUMISWALD 11.XII.13 1 6 20,--

3635 1915, 5 Rp.-Frankatur aus REAMS auf 
AK des Ortes mit Abgangs-3 CONTERS 
4.XII.15 2 6 100,--

3636 1917, 20 Rp.-Mischfrankatur auf R-6 von 
BERN 2.II.17. Die PJ-Marke war schon 
lange ausser Kurs, ohne Beanstandung. 2 6 50,--

3637 1917, 5 Rp.-Strafporto entwertet BERN 
15.VI.17 auf 6 von Thun da die 
PJ-Marken zu diesem Zeitpunkt nicht mehr 
gültig waren 4 6 60,--

3638 1916, 3 Rp. Freiburgerin auf perfektem 
Brieflein von LOHNINGEN 30.XII.16 4 6 30,--

3639 1917, 10 Rp.-Frankatur auf 6 von BASEL 
26.I.17 4+5+ 6 20,--

3640 1917, 10 Rp. Waadtländerin auf 6 (leich-
ter senkr. Reg.-Bug) von NÄFELS 4.I.17 6 6 70,--

3641 1917, 35 Rp. Frankatur auf E-Karte (oben 
mit Reg -Lochung) von ZÜRICH 2.I.17 
nach Basel 6+ 6 60,--

3642 1919, 15 Rp.-Frankatur auf umadressier-
tem 6 von TREY 15.IV.19 10 6 40,--

3643 1919, 15 Rp.-Einzelfrankatur auf 6 von 
BÜMPLIZ 17.I.19 11 6 30,--

3644 1919, 30 Rp. Franktur auf R-6 von 
LANGNAU 27.I.19 nach Bern 11 6 30,--

3645 1919, 45 Rp.-Frankatur auf E-6 von 
ZÜRICH 6.II.19 nach Arosa 11+ 6 20,--

3646 1920, Satzfrankatur auf R-6 von BASEL 
3.IV.20, tadellos 12-14 6 70,--

3647 1920, 45 Rp.-Mischfrankatur z.T. gleicher 
Wertstufen auf Doppel einer R-Gerichtsakte 
von LIESTAL 22.III.20 12+14+ 6 50,--

3648 1920, 45 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 29.IV.20. 14+138II 6 30,--

3649 1921, 35 Rp.-Frankatur auf NN-6 von 
UZNACH 17.II.21 nach Zürich 16+ 6 20,--

3650 1921, Satzfrankatur auf R-6 mit Voll-3 
TANN 22.III.22 18-20 6 80,--

3651 1921, 80 Rp.-Satzfrankatur mit Zusatz 
auf R-6 von ZOFINGEN 25.XII.21 nach 
Deutschland 18-20+ 6 40,--

3652 1922, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 30.I.22 18+20 6 50,--

3653 1922, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 5.I.22 18+20 6 50,--

3654 1922, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 5.I.22 18+20 6 50,--

3655 1922, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 6.I.22 18+20 6 50,--

3656 1921, 45 Rp.-Frankatur auf Wertbrief über 
1500.- von HORN a. BODENSEE 28.XII.21 
nach Altstätten 20+ 6 30,--

3657 1921, 60 Rp.-Mehrfachfrankatur auf R-6 
von HÖLSTEIN 20.XII.21 nach Österreich 20 6 30,--

3658 1922, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 6.I.22 20+149 6 50,--

3635

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3659 1922, Satzfrankatur auf R-6 mit Voll-3 
TANN 22.XII.22 21-24 6 80,--

3660 1922, 10 Rp.-Frankatur auf Karte mit 
attraktivem Zudruck der Fa. Schaffroth aus 
Burgdorf, 3 15.XII.22 22 6 40,--

3661 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 29.I.23 22+24 6 60,--

3662 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 21.III.23 22+24 6 50,--

3663 1923, 60 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 29.I.23 23+24 6 50,--

3664 1923, 80 Rp.-Satzfrankatur auf einem 
etwas lädierten R-6 von ZÜRICH 
18.XII.23 mit ausserordentlicher Destination 
Costa Rica 25-28 6 120,--

3665 1923, Satzfrankatur auf R-6 mit Voll-3 
TANN 21.II.24 25-28 6 80,--

3666 1923, Satzfrankatur auf 10 Rp. 
Bildpostkarte von OERLIKON 8.XII.23 25-28 6 60,--

3667 1923, Serie auf sauberem R-6 mit S-3 
CONFERENCE POUR LA PAIX  EN 
ORIENT / LAUSANNE 29.I.23, tadellos 25-28 6 60,--

3668 1923, 80 Rp.-Satzfrankatur mit Zusatz auf 
taxiertem RE-6 von LAUSANNE 30.IV.23 
nach Papiermühle 25-28+ 6 40,--

3669 1924, 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Basel 
im Paar auf 6 von BASEL 16.II.24 im 
Lokalrayon. Konkordanz Marke/Aufgabeort 
ist extrem selten! 25 6 30,--

3670 1924, 50 Rp.-Frankatur, beide Eckrand, auf 
Doppel einer R-Gerichtsakte von LIESTAL 
9.I.24 26+27 6 30,--

3671 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 14.XII.23. 26+28 6 50,--

3672 1924, Satzfrankatur auf R-6 mit Voll-3 
FORCH 8.1.25 29-32 6 40,--

3673 1924, Satzbrief im Ortsrayon, 3 LE LOCLE 
30.IV.25 (Letzttag) 29-32 6 30,--

3674 1924, 70 Rp. Mischfrankatur auf R-6 von 
HERISAU 8.XII.24 nach Brasilien 29+31+ 6 25,--

3675 1925, 90 Rp.-Frankatur auf R-6 von 
BASEL 9.II.24 30-32+ 6 20,--

3676 1925, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 21.I.25 30+31 6 30,--

3677 50 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 8.II.25 31+32 6 30,--

3678 1925, Satzfrankatur auf R-6 von LYSS 
9.XII.25 nach den USA 33-36 6 35,--

3679 1926, 70 Rp.-Frankatur auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte von LIESTAL 12.II.26 34+36 6 30,--

3680 1926, 60 Rp.-Frankatur, Paar auf Doppel 
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL 26.II.26 36 6 30,--

3681 1926, 60 Rp.-Frankatur, Paar, auf Doppel 
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL 28.I.26 36 6 30,--

3682 1925, 50 Rp.-Frankatur auf 6 von 
ZÜRICH 19.XII.25 mit guter Destination 
Dänemark 36+ 6 20,--

3683 1926, 1926, Satzfrankatur auf R-6 mit 
Voll-3 FORCH 28.XII.26 37-40 6 40,--

3684 1926, attraktiver Sat-6 von THALWIL 
31.XII.26, perfekte Erhaltung 37-40 6 40,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3685 1927, Satzfrankatur auf 6 von BASEL 
5.III.27 37-40 6 30,--

3686 1927, 4-Serie auf 4 Flugpost-6 von 
BASEL 29.II.28 nach London 41-44 6 50,--

3687 1928, 70 Rp.-Satzfrankatur mit Zusatz auf 
R-6 von RÜTI 17.1.28 41-44+ 6 30,--

3688 1928, 20 Rp. Frankatur mit dem Bahn-
Stations-3 EBNAT-KAPPEL 30 DEC. 28 
sehr  sauber entwertet auf 6 nach Zürich 46 6 20,--

3689 1930, 4-Serie auf 4 sauberen 6 von 
EMMENBRÜCKE 31.III.30 49-52 6 30,--

3690 1929, Serie auf sauberem 6 von 
EMMENBRÜCKE 31.III.30, tadellos 49-52 6 30,--

3691 1931, Serie auf sauberem R-6 von 
LUZERN 30.IV.31, tadellos 53-56 6 30,--

3692 1930, Serie auf 6, 3 BERN 28.XII.30 53-56 6 30,--

3693 1931, Serie auf sauberem R-6 von 
LUZERN 30.IV.31, tadellos 53-56 6 30,--

3694 1930, Satzfrankatur mit Zusatz auf R-6 
von MÜNCHENSTEIN 22.XII.30 nach 
Deutchland 53-56+ 6 30,--

3695 1932, Serie auf sauberem 6 von LUZERN 
30.IV.32 57-60 6 40,--

3696 1932, 20 Rp.-Frankatur auf 6 mit Zudruck 
der Fa. S. Meyer in Bünzen, 3 2.IV.32 59 6 50,--

3697 1934, 4-Serie auf 4 sauberen 6 von 
LUZERN 31.III.34, tadellos 61-64 6 30,--

3698 1933, Serie auf sauberem R-6 von 
LUZERN 29.IV.33, tadellos 61-64 6 30,--

3699 1934, Serie auf sauberem 6 von LUZERN 
31.III.34, tadellos 65-68 6 30,--

3700 1933, 10 Rp. Bernerin im Paar, mit dem 
Bahn-Stations-3 DÄRLIGEN 29 DEC. 
33 in blau perfekt entwertet, auf 6 nach 
Solothurn 66 6 20,--

3701 1934, Satzfrankatur auf 6 von ZÜRICH 
28.II.34 nach Deutschland 69-72 6 30,--

3702 1935, 10 Rp. Frankatur auf Lederkarte zum 
Jahreswechsel von ZÜRICH 19.XII.35 73 6 50,--

3703 1936, Zuerst mit 10 Rp. und anschliessend 
mit zusätzlichen 20 Rp. frankierter Brief 
für einen nach Deutschland umadres-
sierter Stadtbrief von BASEL 7.I.36 nach 
Pforzheim in Deutschland 75+ 6 40,--

3704 1937, 80 Rp.-Satzfrankatur mit Zusatz, 
portogerecht für einen R-6 der 2. Gew.-
Stufe von BASEL 13.XII.37 mit seltener 
Destination Japan 81-84+ 6 30,--

3705 1937, 10 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
gleicher Wertstufen entwertet LUZERN 
8.II.37 auf zuwenig frankieretem 6 im 
Ortsrayon 81 6 30,--

3706 1938, 2.35 F. Strafporto auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus BASEL 15.V.38 nach Paris 81+83 6 20,--

3707 1938, 20 Rp.-Frankatur auf 6 mit Zudruck 
der Fa. A. Bretschner in Zofingen, 3 
3.III.38 83 6 20,--

3708 1937, JUBILÄUMSBLOCK, Ausschnitte je 
auf sauberem 6 bzw. R-6 von AARAU 
6.1.37 83I+84I 6 40,--

3696

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3709 1937, JUBILÄUMSBLOCK mit Zusatz auf 
R-6 von RIGI-KALTBAD 12.III.38 nach 
USA 83I/84I 6 25,--

3710 1939, 50 Rp.-Frankatur auf zensu-
riertem 6 mit S-3 LUZERN EIDG. 
SCHÜTZENFEST 26.III.39 nach USA. 
Der zuwenig frankierte 6 wurde zunächst 
taxiert, später wurde die fehlende Frankatur 
ergänzt und mit 3 27.III.39 entwertet. Nicht 
alltäglich 88+ 6 70,--

3711 1940, Satzfrankatur auf R-6 von SULGEN 
4.I.40 nach Deutschland 89-92 6 30,--

3712 1940, 26 K. Strafporto auf um 10 Rp. zuwe-
nig frankiertem 6 von BERN 6.II.40 nach 
Russland. Da nicht zustellbar Taxierung 
ungültig gemacht und Retournierung in die 
Schweiz 91 6 30,--

3713 1941, 4-Serie 4 auf sauberen 6 von 
LUZERN 28.V.41, tadellos 93-96 6 30,--

3714 1940, 2.70 Fr. Satzfrankatur mit Zusatz 
auf F-6 von ST. BLAISE 20.XII.40 nach 
Argentinien 93-96+ 6 25,--

3715 1940, Satzfrankatur auf R-6 MIT 3 
AUTOMOBILPOSTBUREAU 1.XII.40, 
tadellos 93-96 6 20,--

3716 1940, Satzfrankatur auf E-6 von 
WINTERTHUR 23.XII.40 93-96 6 15,--

3717 1940, 20 Rp. Strafporto (SBK 55) entwertet 
RHEINAU 2.XII.40 auf zuwenig frankiere-
tem 6 aus St. Gallen 94 6 25,--

3718 1941, 1.- Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von BIEL 26.V.41 nach USA 95+96 6 30,--

3719 1941, 60 Rp. Mehrfachfrankatur auf zen-
suriertem R-6 von MONTANA-VERMALA 
3.II.41 nach Holland 96 6 30,--

3720 1942, 5 Rp. J. Lavater, mit dem Bahn-
Stations-3 ZÜRICH-WOLLISHOFEN 
1.JAN. 42 sehr sauber entwertet auf Karte 97 6 20,--

3721 1941, 60 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
R-6 von ZÜRICH 28.XII.41 nach Italien 98-100 6 20,--

3722 1938, 20 Rp. Strafporto (SBK 57) entwertet 
ZÜRICH 10.III.42 auf zuwenig frankiertem 
6 aus Hedingen 98 6 25,--

3723 1941, PRO JUVENTUTE-Block auf R-6 
mit S-3 7.XII.41 98I/99I 6 160,--

3724 1942, 90 Rp.-Satzfrankatur mit Zusatz auf 
retourniertem Flugpost-6 von SORENGO 
15.XII.42 nach USA 101-104+ 6 30,--

3725 1943, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von ZÜRICH 6.I.43 nach Deutschland 101-104 6 15,--

3726 1942, 50 Rp.-Frankatur auf retourniertem 
Flugpost-6 von BASEL 16.XII.42 nach 
England. 101+102 6 30,--

3727 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf zen-
suriertem R-6 von WIL 10.II.44 nach 
Deutschland 105-108 6 30,--

3728 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf zensurier-
tem R-6 von ZÜRICH 8.IV.44 nach Italien 105-108 6 30,--

3729 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf zensurier-
tem R-6 von ZÜRICH 8.V.44 nach Italien 105-108 6 30,--
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3730 1944, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von CHUR 6.I.44 nach Belgien 105-108 6 30,--

3731 1943, 60 Rp. Frankatur auf 
zensuriertem R-6 mit ET-3 
WERTZEICHENVERKAUFSTELLE 
1.XII.43 nach Egland 106-108 6 30,--

3732 1943, 80 Rp.-Frankatur auf zensuriertem 
R-6 von BERN 10.XII.43 nach Frankreich 106-108 6 30,--

3733 1943, 60 Rp. Frankatur auf 2-fach zen-
suriertem F-6 von HERGISWIL 9.XII.43 
nach England 106-108 6 25,--

3734 1944, 10 Rp. Silberdistel, mit dem Bahn-
Stations-3 BELFAUX-VILLAGE 30 MAI 
1944 sehr sauber entwertet auf 6 nach 
Luzern 106 6 20,--

3735 1945, 60 Rp. Mehrfachfrankatur auf zen-
suriertem F-6 von HERGISWIL 15.II.45 
(rücks. Lasche defekt) 110 6 20,--

3736 1945, 80 Rp. Frankatur auf 2x zensuriertem 
6 mit rotem O.A.T.-3 von NEUCHÂTEL 
28.V.45 nach Ägypten 111+112 6 50,--

3737 1947, 30 Rp. Mischfrankatur auf zen-
suriertem 6 von BASEL 27.IV.47 nach 
Deutschland 119+ 6 20,--

3738 1947, 30 Rp. Frankatur auf zensurier-
tem 6 von LAUSANNE 22.V.47 nach 
Deutschland 120 6 20,--

3739 1948, 1.05 Fr.-Satzfrankatur mit Zusatz 
auf zensuriertem Flugpost-6 von ZÜRICH 
27.XII.48 nach Ägypten 125-128 6 50,--

3740 1948, 80 Rp.-Satzfrankatur auf zensurier-
tem R-6 von ENGELBERG 27.XII.48 nach 
England 125-128+ 6 40,--

3741 1949, 1.30 Fr.-Frankatur auf zensuriertem 
Flugpost-6 von ZÜRICH 21.XII.49 nach 
Ägypten 130-132 6 40,--

3742 1958, 40 Rp. Frankatur auf retourniertem 
6 von GRENCHEN 13.I.59 nach Ungarn. 
Der 6 wurde in Budapest geöffnet und 
offensichtlich wegen des Inhaltes nicht wei-
tergeleitet. Ein nichtalltäglicher 6 173-175 6 30,--

PRO JUVENTUTE-KARTEN 
3743 1933, 4 Karten des Künstlers M. Jacobi in 

Folder 160-164 6 20,--

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN 
3744 1953, Deckel olivgrün, vollständiges 

Heftchen, postfrisch 2a 0 75,--

3745 1955, Heftchen, postfrisch 4 0 30,--

3746 1956, Heftchen, postfrisch 5 0 30,--

3747 1957, Heftchen, postfrisch 6 0 90,--

3748 1957, postfrisches Heftchen 6 0 90,--

3749 1997, Heftchen, Marggebiechli (Sekt. 
Basel) mit ET-S-3 56A 0 20,--

3750 2007, mit ET-S-3 56A 3 15,--

3751 2010, Heftchen, Marggebiechli (Sekt. 
Basel), postfrisch 59A 0 15,--

PRO JUVENTUTE - GESCHENKHEFTE 
3752 1942, Geschenkheft der PJ-Stiftung ent-

haltend eine Serie 2 und 4 Nr. 103 mit 
ET-3 BERN 101-104 6 20,--

3736
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3753 1944,  Geschenkheft der PJ-Stiftung ent-
haltend eine Serie 2 und 4 Nr. 111 mit 
ET-3 BERN 109-112 6 20,--

3754 1944, Geschenkheft der PTT-Stiftung, 
Serie und 4 der Nr. 131 mit ET-3 BERN 109-112 6 20,--

3755 1945,  Geschenkheft der PJ-Stiftung ent-
haltend eine Serie 2 und 4 Nr. 115 mit 
ET-3 BERN 113-116 6 20,--

3756 1945, Geschenkheft der PTT-Stiftung, 
Serie und 4 der Nr. 115 mit ET-3 deutsch 113-116 6 20,--

3757 1953, Geschenkheft mit 4-Serie sowie 
falschem Herzstück, je 0/1 sowie mit 
ET-3 148-152 6 60,--

3758 1953, Geschenkheft der PTT enthaltend 
je 1 4-Serie ungebr. sowie mit ET-S-
3, dazu 2 falsche Herzstücke aus dem 
Kehrdruckbogen 3 sowie ungebraucht 148-152 6 50,--

3759 1953,  Geschenkheft der PJ-Stiftung ent-
haltend eine Serie 2 und 4 Nr. 148 mit 
ET-3 BERN 148-152 6 20,--

3760 1953, Geschenkheft der PTT-Stiftung, 
Serie und 4 der Nr. 148 mit ET-S-3 148-152 6 20,--

3761 1954, nummerierte Dankes-Drucksache 
der PJ-Stiftung 6 15,--

3762 1956, nummerierte Dankes-Drucksache 
der PJ-Stiftung 6 15,--

3763 1960, nummerierte Dankes-Drucksache 
der PJ-Stiftung 6 15,--

3764 1961, nummerierte Dankes-Drucksache 
der PJ-Stiftung 6 10,--

PRO JUVENTUTE - LOTS UND SLGEN 

3765 1912-1959, Lot von 17 6 6 90,--

3766 1939/44, 5 Flugpost-Zensurbriefe 
mit Juventute-Frankaturen, teils mit 
Zusatzfrankatur nach England. 6 40,--

3767 1939/43, 5 Zensur-Flugpostbriefe 
mit Juventute-Frankaturen, teils mit 
Zusatzfrankatur nach England. 6 30,--

3768 1939/44, 5 Zensurbriefe mit Juventute-
Frankaturen, teils mit Zusatzfrankatur nach 
England. 6 30,--

3769 1939/43, 5 Zensurbriefe mit Juventute-
Frankaturen, teils mit Zusatzfrankatur nach 
England. 6 30,--

3770 1940/41, 5 Flugpost-Zensurbriefe 
mit Juventute-Frankaturen, teils mit 
Zusatzfrankatur nach England. 6 40,--

3771 2003-2008, 6 Serien mit ET-S-3. 369A-392A 3 30,--

TAG DER BRIEFMARKE 
3772 1939, Karte französisch, R-Karte mit S-3 

3.XII.39 6 20,--

3773 1941, Sonderkarte mit S-3 6 15,--

3774 1960, BERN 4.XII.60, Karte mit 
Automobilpostbureau-3 6 20,--

TAG DER BRIEFMARKE - LOTS & SLGEN 
3775 1937, Tag der Briefmarke, Lot von 4 Karten 

D/F, tadellos 6 70,--

3776 1937, Tag der Briefmarke, Lot von 4 Karten 
D/F, tadellos 6 70,--

ex 3765
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3777 1938, Tag der Briefmarke, Lot von 3 Karten 
F, tadellos 6 30,--

3778 1950-1961 + 1965, Lot von 13 Karten, 
zusätlich Umschlag von 1971 6 40,--

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN) 
3779 1938, 10 Rp. Tellskapelle, geriffel-

tes Papier, 4, Zentrum-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 15.VIII.38, tadellos. Attest 
BP 1z 3/4 150,--

3780 1938, 10 Rp. Tellskapelle, 4 mit Zentrum-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.VIII.38, tadel-
los. Attest Marchand 1z 3/4 150,--

3781 1940, Gesch. Motive, 4-Serie ohne 5c mit 
perfekten ET-Zentrum-3 SCHÖNENWERD 
20.III.40, tadellos. Attest Marchand 3-6 3/4 250,--

3782 1940, Gesch. Motive, 4-Serie inkl. 5c mit 
perfekten Zentrum-3, tadellose Erhaltung. 
SBK 578.-. Nr. 5c Attest BP 3-6 3/4 120,--

3783 1940, Geschichtliche Motive, 4-Serie mit 
Zentrum-3,  fehlerfrei. 3-6 3/4 40,--

3784 1940, 20 Rp. Calven, hellrot, Eckrand-4 
mit Zentrum-3 BASEL 17.XII.40, fehlerfrei. 
Attest Liniger 5c 3/4 70,--

ex 3781

ex 3782

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3785 1940, 20 Rp. Calven, geänderter Sockel, 
Eckrand-4 mit Zentrum-3 BASEL 
17.VII.40, fehlerfrei. Attest Liniger 7 3/4 120,--

3786 1940, 20 Rp. geänderter Sockel, 4 mit per-
fektem Zentrum-3 AARAU 16.VIII.40, voller 
Gummi und tadellos. Attest BP 7 3/4 100,--

3787 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos post-
frische Ausschnitte, fehlerfrei 8-11 0 50,--

3788 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos 
postfrisch 12 0 120,--

3789 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos 
postfrisch 12 0 120,--

3790 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP 12 0 120,--

3791 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos 
postfrisch 12 0 120,--

3792 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP 12 0 120,--

3793 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 16.VII.40, vol-
ler Gummi, einwandfrei. Attest BP 12 3 380,--

3794 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN, fehler-
frei. Attest BP. 12 3 380,--

3795 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN, voller 
Gummi, perfekte Erhaltung. Attest BP 12 3 350,--

3796 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 1.VIII.40, voller Gummi, 
fehlerfrei. Sign. Abt, Attest BP 12 3 320,--

3797 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 1.VIII.40, perfekte 
Erhaltung 12 3 300,--

3798 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 1.VIII.40, perfekte 
Erhaltung 12 3 300,--

3799 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 SCHWEIZ: 
POSTMUSEUM 1.X.40, voller Gummi, feh-
lerfrei. Attest Marchand 12 3 300,--

3800 1940, BUNDESFEIER-Block, sauberer 3 
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 1.VIII.40, feh-
lerfrei. Attest BP 12 3 280,--

3801 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 RIGI-
KULM 1.VIII.40, fehlerfrei. Sign Rellstab, 
Attest BP 12 3 280,--

3802 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-3 
CHAUX-DE-FONDS. Sign. und Attest 
Liniger 12 3 280,--

3803 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 THUN 
1.VIII.40. Gez. Abt, Attest BP 12 3 280,--

3794

3798
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3804 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
UNTERAEGERI 1.VIII.40. Sign. und Attest 
Liniger 12 3 280,--

3805 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 BERZONA 
1.VIII.40, voller Gummi, fehlerfrei. Attest BP 12 3 280,--

3806 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
EIGERGLETSCHER 1.VIII.40, fehlerfrei. 
Attest BP 12 3 280,--

3807 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
SCHAFFHAUSEN 1.VIII.40, fehlerfrei. 
Attest BP. 12 3 280,--

3808 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
FELDPOST 1.VIII.40, voller Gummi. Sign. 
und Attest Liniger 12 3 280,--

3809 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 GENEVE 
SOCIETE DES NATIONS 17.VII.40, voller 
Gummi, fehlerfrei. Attest Marchand 12 3 280,--

3810 1940, BUNDESFEIEER-Block, 3 CHAUX-
DE-FONDS 15.VIII.40, fehlerfrei. Attest BP 12 3 280,--

3811 1940, BUNDESFEIER-Block, saubere 3 
BASEL 1.VIII.40, fehlerfrei. Attest BP 12 3 280,--

3812 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 BERN 
31.VII.40, fehlerfrei. Attest BP. 12 3 280,--

3813 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
MEIRINGEN 1.VIII.40, fehlerfrei. Attest BP 12 3 280,--

3814 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
OBERENTFELDEN 1.VIII.40, fehlerfrei. 
Attest BP 12 3 280,--

3815 1940, BUNDESFEIER-Block, saubere 3 
AROSA 1.VIII.40, tadellos 12 3 250,--

3816 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
ENNETBADEN 1.VIII.40, fehlerfrei. Attest 
BP 12 3 250,--

3817 1942, BUNDESFEIER-Block, beide 
Ausschnitte, 3 ENNETBADEN 1.VIIII.42, 
tadellos 17+18 3 40,--

3818 1942, BUNDESFEIER-Block, tadellos 
postfrisch 19 0 20,--

3819 1942, BUNDESFEIER-Block, sauberer 
ET-3 BASEL 15.VI.42, fehlerfei. Attest BP 19 3 100,--

3820 1942, BUNDESFEIER-Block, sauberer 3 
CRISSIER 25.VI.42, fehlerfrei 19 3 70,--

3821 1944, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 22-25 3/4 80,--

3822 1944, 4-Serie mit perfekten ET-Orts-3, 
tadellos 22-25 3/4 70,--

3823 1944, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
15.VI.44, fehlerfrei 22-25 3/4 40,--

3824 1944, 4-Serie mit sauberen Zentrum-3, 
fehlerfrei 22-25 3/4 40,--

3825 1944, Serie mit perfekten Halbmond-3 
WERTZEICHEN VERKAUFSTELLE 
17.VI.44 22-25 3 25,--

3826 1945, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 26-29 3/4 150,--

3827 1945, 4-Serie mit sauberen Zentrum-3 
WOLHUSEN 5.VII.45, tadellos 26-29 3/4 120,--

3828 1945, 4-Serie mit ET-3 BERN, mit Gummi, 
tadellos 26-29 3/4 80,--

3829 1945, 4-Serie mit sauberen Zentrum-3, 
fehlerfrei 26-29 3/4 80,--

3830 1945, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
15.VI.45, fehlerfrei 26-29 3/4 60,--

ex 3826

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3831 1946, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 30-33 3/4 60,--

3832 1946, 4-Serie mit perfekten ET-Orts-3, 
fehlerfrei 30-33 3/4 50,--

3833 1946, 4-Serie mit ET-Ortsstempeln. 30-33 3/4 30,--

3834 1946, 4-Serie mit perfekten ET-Orts-3, 
tadellos 30-33 3/4 30,--

3835 1947, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 34-37 3/4 70,--

3836 1947, 4-Serie mit perfekten Zentrum-3 ST. 
GALLEN 12.VIII.47, fehlerfrei 34-37 3/4 45,--

3837 1947, 4-Serie mit perfekten ET-Orts-3, 
tadellos 34-37 3/4 40,--

3838 1948, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 38-41 3/4 50,--

3839 1948, 4-Serie mit ET-3 deutsch 15.VI.48, 
voller Gummi, tadellos 38-41 3/4 40,--

3840 1948, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
15.VI.48, fehlerfrei 38-41 3/4 30,--

3841 1948, 4-Serie mit perfekten Zentrum-3 
KRIENS 17.VIII.48, fehlerfrei 38-41 3/4 25,--

3842 1948,  4-Serie mit einheitlichen Zentrum-3 
BASEL / IMABA 21.VIII.48 38-41 3/4 25,--

3843 1949, 4-Serie mit perfekten ET-Zentrum-
Orts-3, fehlerfrei. 42-45 3/4 50,--

3844 fällt aus

3845 1949, 4-Serie mit ET-3 deutsch, voller 
Gummi, tadellos 42-45 3/4 40,--

3846 1949, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
15.VI.49, fehlerfrei 42-45 3/4 40,--

3847 1950, 4-Serie mit pefekten Zentrum-ET-
Orts-3, tadellos 46-50 3/4 120,--

3848 1950, 4-Serie mit perfekten ET-S-3 
deutsch, tadellos 46-50 3/4 100,--

3849 1950, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
1.VI.50, fehlerfrei 46-50 3/4 60,--

3850 1951, 4-Serie mit ET-3 deutsch, mit 
Gummi 51-55 3/4 70,--

3851 1951, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
1.VI.51, fehlerfrei 51-55 3/4 50,--

3852 1952, 4-Serie mit ET-3 deutsch, voller 
Gummi, tadellos 56-60 3/4 50,--

3853 1952, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
31.V.50, fehlerfrei 56-60 3/4 50,--

3854 1952, 4-Serie mit Zentrum-3 BUREAU DE 
POSTE AUTOMOBILE 19.IX.52, tadellos 56-60 3/4 45,--

3855 1952, 40 Rp. Märjelensee, 4 mit 
Zentrum-3 ERLENBACH (SIMMENTHAL) 
26.VI.52, fehlerfrei 60 3/4 15,--

3856 1953, 4-Serie mit perfekten ET-S-3, tadel-
los 61-65 3/4 60,--

3857 1954, 4-Serie mit ET-S-3 deutsch, voller 
Gummi, tadellos 66-70 3/4 40,--

3858 1954, 4-Serie mit perfekten Orts-ET-3 
1.VI.54, fehlerfrei 66-70 3/4 30,--

3859 1955, 4-Serie mit einheitlichen Zentrum-3 
CONFERENCE A QUATRE / GENEVE 
18.VII.55 71-75 3/4 40,--

3860 1956, 4-Serie mit ET-S-3 deutsch, voller 
Gummi, tadellos 76-80 3/4 30,--

3861 2010, tadellos postfrische Bogenserie 309-312 0 60,--

ex 3847
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3862 2011, Bogenserie mit ET-S-3 313-316 3 120,--

3863 1954, Werbe, Serie mit ET-Voll-3 deutsch, 
voller Gummi 316-319 3/4 35,--

PRO PATRIA - VOLLSTEMPEL 
3864 SCHWEIZ. POSTMUSEUM 26.XI.40 5c 3 15,--

3865 THUN 7.IX.40 7 3 12,--

3866 1951, 40 Rp. Alphornbläser, ET-S-3 55 3 10,--

3867 SCHWEIZ. PTT-MUSEUM 30.VI.56 auf 
Serie 76-80 3 10,--

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN 
3868 1953, 20-40 Rp., 3 Maximumkarten mit 

ET-S-3 63-65 6 50,--

3869 1953, 40 Rp. Genfersee, ET-S-3 65 6 20,--

3870 1955, 5 Rp. ETH Zürich 71 6 20,--

3871 1965, 10-50 Rp., je auf Maximumkarte mit 
ET-S-3 (Nr. 124+127) bzw. ZILLIS 1.6.65 
(Nr. 125+126) 124-127 6 40,--

PRO PATRIA - BRIEFE 
3872 1938, 40 Rp. Frankatur auf 6 von 

ROTHENBURG 1.VIII.38 nach Frankreich 1 6/4 20,--

3873 1940, Satzfrankatur mit der Nr. 5c auf zen-
suriertem R-6 von WÄDENSWIL 23.III.40 
nach England 3-6 6 30,--

3874 1940, 30 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
6 von SCHAFFHAUSEN 12.IX.40 nach 
England 4+5 6 15,--

3875 1940, 20 Rp. Calven hellrot, 4 auf RE-FDC 
(rückseitig Lasche defekt) von ZÜRICH 
18.IV.40 5c 6/4 80,--

3876 1940, 20 Rp. hellrot auf zensurierter AK 
von SAAS-FEE 8.VIII.40 nach Deutschland 5c 6 20,--

3877 1940, 60 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
F-6 mit AMBULANT-3 nach England 6 6 20,--

3878 1940, Buntfrankatur auf schönem 6 von 
ERLENBACH 30.XI.40, tadellos 7+ 6 20,--

3879 1940, BUNDESFEIER-Block mit 
Zusatzfrankatur auf R-6 von RÜTI 
1.VIII.40, tadellos. Attest BP 12 6 350,--

3880 1940, BUNDESFEIER-Block, 3 
INTERLAKEN 21.VIII.40 auf R-6. Sign 
Weid, Attest Marchand 12 6 300,--

3881 1941, 30 Rp. Frankatur auf 10 Rp.-PK von 
GENEVE 5.VII.41 mit guter Destination 
Finland 13 6 20,--

3882 1941, 90 Rp. Satzfrankatur auf R-6 von 
ZÜRICH 18.VI.41 nach Argentinien 13+14 6 20,--

3883 1942, BUNDESFEIER-Block mit Zusatz als 
60 Rp.-Frankatur auf zensuriertem R-6 
von WINTERTHUR 1.VIII.42 nach USA 19+ 6 180,--

3884 1942, BUNDESFEIER-Block auf zensurier-
tem 6 von ZÜRICH 28.XI.42 mit für diese 
Zeit seltene Destination Schweden 19 6 150,--

3885 1942, BUNDESFEIER-Block mit Zusatz 
als 60 Rp. Frankatur auf zensuriertem 
R-6 von DAVOS DORF 10.X.42 nach 
Deutschland 19+ 6 150,--

3886 1940, 4-Serie, je auf 6 mit 3 BUREAU 
DE POSTE AUTOMOBILE SUISSE 
17.VI.44 und Olympia-3 22-25 6 60,--

3879

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3887 1944, 70 Rp. Satzfrankatur auf 2x zensu-
riertem 6 von DEGERSHEIM 17.VI.44 
nach Argentinien 22-25 6 30,--

3888 1944, 60 Rp. Mehrfachfrankatur auf zensu-
riertem F-6 von HERGISWIL 9.XI.44 nach 
England 25 6 25,--

3889 1944, 60 Rp.-Mischfrankatur auf zensu-
riertem R-6 von ZÜRICH 25.IX.44 nach 
Dänemark 25+ 6 20,--

3890 1945, 4-Serie auf 4 sauberen 6 von 
LUZERN 1.VIII.45, tadellos 26-29 6 70,--

3891 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von BIEL 2.VIII.45 nach Belgien 26-29 6 40,--

3892 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von LAUSANNE 18.VI.45 nach Belgien 26-29 6 40,--

3893 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von LUZERN 1.VIII.45 nach Schweden 26-29 6 40,--

3894 1945, Serie auf schönem 6 von LUZERN 
1.VIII.45 26-29 6 30,--

3895 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von BERN 12.IX.45 nach Belgien 26-29 6 30,--

3896 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
von GENEVE 30.VII.45 nach Belgien 26-29 6 30,--

3897 1945, 60 Rp. Mischfrankatur auf zensurier-
tem R-6 von BERN 9.VIII.45 nach Belgien 26+ 6 20,--

3898 1945, 1 Fr. Frankatur auf F-6 von BASEL 
13.X.45 mit guter Frankatur nach England 29+ 6 50,--

3899 1948, Satzfrankatur auf illutr. 6 mit S-3 
BERN 18.XI.48 38-41 6 35,--

3900 1948, Satzfrankatur auf illustr. 6 mit S-3 
NEUCHÂTEL 7.VII.48 38-41 6 35,--

3901 1948, 40 Rp. Frankatur auf 6 von AIROLO 
28.VII.48 nach Frankreich 39+41 6 15,--

3902 1950, Satzfrankatur auf zensuriertem R-6 
mit S-3 1.VIII.50 nach Österreich 46-50 6 30,--

3903 1951, Serie auf 6 nach Frankreich mit 
Voll-3 BERN 1.VIII.51 51-55 6 50,--

3904 fällt aus

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN 
3905 1989, mit Inschrift CCP-5223-2, postfrisch 1a 0 15,--

ex 3890
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3906 1989, komplettes Heftchen mit 3 BERN 
2.V.90. 1a 3 10,--

3907 1989, Heftchen, Deckelinnenseiten unbe-
druckt, postfrisch 1d 0 100,--

3908 1990-1995, 6 Heftchen mit ET-S-3 2-7 3 40,--

BUNDESFEIERKARTEN - VORLÄUFERKARTEN 
3909 1891, 5 Rp. mit Jahreszahl, schwarzer 

Druck, ungebraucht, tadellos V2 6 50,--

3910 1891, 10 Rp. mit Jahreszahl, schwarzer 
Druck, portogerechte, späte Verwendung 
von LUZERN 13.II.95 mit seltener 
Destination Sydney in Australien, mit 
Ankunfts-3 und N.S.W. für Neu Südwales. 
Eine extrem seltene Karte in perfekter 
Erhaltung. Attest BP V10 6 400,--

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN 
3911 1910, Wächter der Heimat, mit Überdruck 

„Entwertet“, tadellos ungebraucht 1 6 15,--

3912 1910 (10.9.), 5 Rp. Wächter der Heimat, 
3 INTERN: POSTWERTZEICHEN 
AUSSTELLUNG 7 BERN 10.IX.10, perfek-
te Erhaltung 1 6 10,--

3913 1911, Burgunderkriege, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 2 6 15,--

3914 1912, Fahnenschwinger, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 3 6 15,--

3915 195, Rütlischwur, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 13 6 15,--

3916 1916, Friedensinsel, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 15 6 15,--

3917 1917, Helvetia, mit Überdruck „Entwertet“, 
tadellos ungebraucht 16 6 15,--

3918 1917, Vaterland, nur Dir, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 17 6 15,--

3919 1917, Wohltätigkeit, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 18 6 15,--

3920 1917, Barmherziger Samariter, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 19 6 15,--

3921 1919, Kellers Geburtshaus, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 25 6 30,--

3922 1919, Keller 1872, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 26 6 30,--

3923 1919, Keller 1889, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 27 6 30,--

3910

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

3924 1919 (16.8.), 7 1/2 Rp. G. Keller auf Karte 
mit netter Satzfrankatur von OBERBURG 
16.VIII.19 mit seltener Destiantion 
Schweden 27 6 30,--

3925 1920, alle 5 Karten inkl. Turner, tadellos 
ungebraucht. 28-32 6 120,--

3926 1920, Le Labour, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 28 6 30,--

3927 1920, Die Ernte, mit Überdruck „Entwertet“, 
tadellos ungebraucht 29 6 30,--

3928 1920, Holzfäller, mit Überdruck „Entwertet“, 
tadellos ungebraucht 30 6 30,--

3929 1920, Käser, mit Überdruck „Entwertet“, 
tadellos ungebraucht 31 6 40,--

3930 1920, Turner, tadellos ungebraucht. 32 6 70,--

3931 1920, 7 1/2 Rp. Turner, tadellos unge-
braucht 32 6 70,--

3932 1921, Krankenpflegerin, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 33 6 20,--

3933 1921, Verwundetentransport, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 34 6 20,--

3934 1922, Das Lesebuch, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 35 6 20,--

3935 1922, Vater mit Sohn, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 36 6 20,--

3936 1923, Blinder Greis, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 37 6 20,--

3937 1923, Sugustfeuer, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 38 6 30,--

3938 1924, Mutter mit Kinsern, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 39 6 20,--

3939 1924 (1.8.), 10 Rp. Auslandschweizer, S-3 
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.24, perfekte 
Erhaltung 40 6 30,--

3940 1924, Auslandschweizer, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 40 6 20,--

3941 1925, Spielende Kinder, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 41 6 20,--

3942 1925, Lernender Knabe, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 42 6 20,--

3943 1926, Der Alpruf, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 43 6 20,--

3944 1926 (30.7.), Mutter mit Wiege, R-Karte 
von VADUR 30.VII.26 nach Basel 44 6 50,--

3925
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3945 1926, Mutter mit Wiege, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 44 6 20,--

3946 1927, 10 Rp. Knabe mit Fahne, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 45 6 25,--

3947 1927, 10 Rp.Krankenschwester am Bett, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 46 6 20,--

3948 1927, 20 Rp. Krankenschwester am Bett, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 46I 6 250,--

3949 1927 (3.8.), 20 Rp. Krankenschwester am 
Bett, 3 WENGEN 3.VIII.27, mit Destination 
Deutschland, perfekte Erhaltung 46I 6 100,--

3950 1927 (3.8.), 20 Rp. Krankenschwester am 
Bett, 3 WENGEN 3.VIII.27, mit Destination 
Deutschland, perfekte Erhaltung 46I 6 100,--

3951 1928, 10 Rp. Grossmutter mit Mädchen, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 47 6 20,--

3952 1928, 40 Rp. Grossmutter mit Mädchen, 
tadellos ungebraucht 47II 6 20,--

3953 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Zürich - Frankfurt 47II 6 20,--

3954 1928, 10 Rp. Grossvater mit Mädchen, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 48 6 20,--

3955 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug St. Gallen - Basel 48I 6 20,--

3956 1929, 10 Rp. Fahnenaufzug, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 49 6 20,--

3957 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos unge-
braucht 49II 6 25,--

3958 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Zürich - Basel mit Destination Paris 49II 6 25,--

3959 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos unge-
braucht 49II 6 25,--

3960 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Zürich - Innsbruck 49II 6 25,--

3961 1929, (31.8.) 40 Rp. Fahnenaufzug, 
Segelluftpost Bachtel, Ablieferung 
BUBIKON. 49II 6 10,--

3962 1929, 10 Rp. Wehrmann mit Familie, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 50 6 20,--

3963 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit Familie, 
Flug Basel - Zürich 50I 6 20,--

3964 1929 (2.9.), 40 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Flugpost Basel - Halle, 3 BASEL 
FLUGPLATZ / LUFTPOST 2.IX.29, perfekte 
Erhaltung 50II 6 40,--

3965 1929, 40 Rp. Wehrmann mit Familie, tadel-
los ungebraucht 50II 6 30,--

3966 1930, 10 Rp. Knabe auf Schulbank, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 51 6 20,--

3967 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Flug Le Locle - Basel vom 1.8.30, perfekte 
Erhaltung 51I 6 60,--

3968 1930 (30.8.), Knabe auf Schulbank, 
Segelluftpost Bachtel, Auslieferung 
AUSLIKON (SF 30.4.a), perfekte Erhaltung 51I 6 30,--

3969 1930, 10 Rp. Augustfeuer, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 52 6 20,--

3948
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3970 1930 (12.10.), 25 Rp. Augustfeuer, 
Schweiz-Fahrt, Fahrt Bern - Basel vom 
12.10.1930, perfekte Erhaltung 52I 6 30,--

3971 1930 (12.10), 40 Rp. Augustfeuer, Schweiz-
Fahrt, Fahrt Bern - Basel vom 12.10.1930, 
perfekte Erhaltung 52II 6 30,--

3972 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, 
Innondation près de Charmey, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 53b 6 40,--

3973 1931 (25.7.), 10 Rp. Knabe mit Fahne, 
Inondation près de Charmey, Karte mit 
Frühdatum GSTEIGWILER 25.VII.31 nach 
Bayern 53b 6 15,--

3974 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, 
Lawinenschaden b. Platta (GR), mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 53c 6 50,--

3975 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, 
Sturmschäden im Entlebuch, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 53e 6 50,--

3976 1931, 10 Rp. Senn mit Ziegen, 
Surmschäden b. Dallenwil (NW), mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 54d 6 50,--

3977 1931, 10 Rp. Senn mit Ziegen, 
Sturmschäden im Entlebuch, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 54e 6 50,--

3978 fällt aus

3979 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild: gefähr-
detes Linthal, tadellos ungebraucht. 54IIa 6 30,--

3980 1931 (1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen mit 
hochwertiger Beifrankatur, Aufgabe-3 
ZÜRICH 1.VIII.31 auf retournierter R-Karte 
mit äusserst seltener Destiantion Manila 54IIc 6 300,--

3981 1931(1.8.), 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild: 
Lawinenschaden b. Platta, Flug st. Gallen - 
Zürich vom 1.8.31, perfekte Erhaltung 54IIc 6 120,--

3982 1932, Rütlischwur, Mann an Drehbank, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 55a 6 40,--

3983 1932, Rütlischwur, Mann sitzend an 
Schreinerei, mit Überdruck „Entwertet“, 
tadellos ungebraucht 55c 6 40,--

3984 1932, Rütlischwur, Männer an Webstühlen, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 55g 6 40,--

3985 1932, Bundesfeier am Bielersee, Sitzende 
Frauen in Stickerei, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 56d 6 40,--

3986 1933, 10 Rp. Walliserin, ohne 
Adressseitigem Druck, zur Verwendung auf 
den Aushänge-Plakaten der Poststellen 57 6 30,--

3987 1934, Mädchen schält Apfel, 
Haushaltungsschule, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 59c 6 30,--

3988 1934, Augustfeuer, Gartenarbeit, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 60b 6 30,--

3989 1934, Augustfeuer, Haushaltungsschule, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 60c 6 70,--

3980
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3990 1935, Augustfeuer-Vorbereitung, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 61 6 50,--

3991 1935 (1.8.), 10 Rp. Augustfeuer, 3 
LUZERN 1.VIII.35, perfekte Erhaltung 61 6 15,--

3992 1935, Freiwilliger Arbeitsdienst, mit 
Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht 62 6 30,--

3993 1936, Schwörender Senn, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 63 6 30,--

3994 1936, 10 Rp. schwörender Senn, mit 
Aufdruck „Bundesarchiv Schwyz“ sowie 
„Entwertet“, perfekte Erhaltung. Attest BP 63a 6 300,--

3995 1936, 10 Rp. schwörender Senn mit 
Aufdruck „Bundesarchiv Schwyz“ sowie 
„Entwertet“, ungebrauchte Karte in perfek-
ter Erhaltung. Attest BP, Kat. 1000.- 63a 6 300,--

3996 1936, Schwörender Senn, bildseitiger 
Aufdruck: Bundesfeierarchiv in Schwyz, 
mit Überdruck „Entwertet“, tadellos unge-
braucht. Attest BP, Kat. 1000.- 63a 6 300,--

3997 1936, Schwörender Senn, bildseitiger 
Aufdruck: Bundesfeierarchiv in Schwyz, 
tadellos ungebraucht 63a 6 150,--

3998 1937, Sanitätssoldat, mit Überdruck 
„Entwertet“, tadellos ungebraucht 65 6 30,--

3999 1941 (1.8.), Eidgenosse, 3 BASEL 
1.VIII.41, perfekte Erhaltung 72 6 10,--

4000 1941 (1.8.), Eidgenosse, mit Zudruck 600 
Jahre Eidgenossenschaft, passender 3, 
perfekte Erhaltung 72a 6 60,--

4001 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer, mit 
Zudruck Basler Komitee, 3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 1.VIII.43, tadellos 74Za 6 50,--

4002 1944 (15.6.), St Jakob (Tschachtlan), mit 
seltenem ET-3 BÜRGENSTOCK 15.VI.44, 
perfekte Erhaltung. Handbuch Dr. G. Zäch 
800.- 76 6 250,--

4003 1951 (13.7.), Mutter mit Kindern, offiz. 
Festkarte Basel 450 J. im Bund 87Za 6 30,--

4004 1958 (1.8.), Mittagsrast, mit Patria-
Frankatur, 3 SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.58 und bei-3 
BUNDESFEIER BERN 94APB 6 30,--

3994
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4005 1958 (1.8.), Mittagsrast, mit Patria-
Frankatur, 3 SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.58 und bei-3 
BUNDESFEIER ZÜRICH 94APZ 6 30,--

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1. AUGUST, 
INLAND 
4006 1926, Krieger erinnert an den 1. August 

1291, 3 BERN 4.VIII.11, Karte bügig und 
rückseitig fleckig 1916/15 6 30,--

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN 
4007 aus 1912 - 1928, Lot von 15 Karten, alle 

gbraucht, 12 davon mit 3 1.8. Schönes Lot 
Kat. 382.- 6 50,--

4008 1919, 7 1/2 Rp. G. Keller 1889, mit 
Flugpostmarke F2 und  schöner 
Zusatzfrankatur, R-Karte von LAUSANNE 
28.VIII.19, daneben SCHWEIZER 
FLUGPOST 9.VIII.19, perfekte Erhaltung 27a 6 150,--

4009 1924 (10.8.), 10 Rp. Mutter mit Kindern, 
Flug Zürich - Genf vom 12.8.. mit Sonder-
Abgangs-3 SCHWEIZ. kATHOLIKEN-
TAG / BASEL 10.8.24 in violett, perfekte 
Erhaltung 39 6 40,--

4010 1924 (1.8.), 10 Rp. Auslandschweizer, 
Flug Lausanne - Genf vom 1.8., perfekte 
Erhaltung 40 6 40,--

4011 1925 (1.8.), 10 Rp. spielende Kinder, Flug 
Genève - Zürich vom 3.8.25 mit Sonder-
Abgangs-3 XVII. UNIV. ESPERANTO 
KONGRESO / GENEVE 1.VIII.25, perfekte 
Erhaltung 41 6 30,--

4012 1925 (31.7.), 10 Rp. lernender Knabe, 1. 
Postflug Lausanne - Mailand vom 1.8.25 
mit Firmen-3 „LA TRANSALPINA“ (SF 
27.6b). R-Karte mit A-3 MILANO 1.8.25 
anlässlich des Comptoir Suisse, perfekte 
Erhaltung 42 6 60,--

4013 1925 (31.10.), 10 Rp. lernender Knabe, 
Flug Lausanne - Zürich vom 31.10.25, 
mit Sonder-Abgangs-3 LAUSANNE-
BLECHERETTE / POSTE AERIENNE in 
blau, perfekte Erhaltung 42 6 40,--

4014 1925 (19.7.), 10 Rp. lernender Knabe, Flug 
Lausanne - Genève vom 20.7.25 anläs-
slich des Comptoir Suisse mit Abgangs-
Sonder-3 LAUSAANE /COMPTOIR 
SUISSE et FOIRE COLONIALE / POSTE 
AERIENNE 19.VII.25 (Frühdatum), perfekte 
Erhaltung 42 6 40,--

4015 1927 (22.8.), 10 Rp. Knabe mit Fahne, Flug 
Zürich - Bellinzona (SF 27.4a) mit beidsei-
tiger, hochwertiger Frankatur und ausseror-
dentlicher Destination Japan, vorderseitig 
mit Ankunfts-3, perfekte Erhaltung. Attest 
BP 45 6 250,--

4016 1927 (22.8.), 10 Rp. Knabe mit Fahne, 
Flug Zürich - Bellinzona vom 22.8.27 (SF 
27.4a), perfekte Erhaltung 45 6 25,--

4017 1927 (8.8.), 10 Rp. Knabe mit Fahne, Flug 
St. Gallen - Basel vom 8.8.27 (SF 27.6b), 
perfekte Erhaltung 45 6 25,--

4018 1927 (8.8.), 10 Rp. Knabe mit Fahne, Flug 
Basel - St. Gallen vom 8.8.27 (SF 27.6a), 
perfekte Erhaltung 45 6 25,--

4019 1927 (22.8.), 10 Rp. Knabe mit Fahne, 
Flug Bellinzona - Zürich vom 22.8.27 (SF 
27.4u), perfeklte Erhaltung 45 6 25,--

4008
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4020 1927 (8.8.), 20 Rp. Knabe mit Fahne, Flug 
St. Gallen - Basel vom 8.8.27 (RF 27.6b) 
mit beidseitiger, hochwertiger Frankatur 
und ausserordentlicher Destination Japan, 
perfekte Erhaltung. Attest BP 45I 6 250,--

4021 1927 (22.8.), 20 Rp. Knabe mit Fahne, 
Flug Bellinzona - Zürich vom 22.8.27 (SF 
27.4u), auf R-Karte, perfekte Erhaltung 45I 6 150,--

4022 1927 (8.8.), 10 Rp. Krankenschwester am 
Bett, 1. Postflug St. Gallen - Basel vom 
8.8.25 (RF 27.6b), perfekte Erhaltung 46 6 30,--

4023 1927 (22.8.), 10 Rp. Krankenschwester 
am Bett, Alpenflug Zürich - Bellinzona vom 
28.8.25 (SF 27.4a), perfekte Erhaltung 46 6 25,--

4024 1927 (8.8.), 10 Rp. Krankenschwester am 
Bett, Flug Basel - St. Gallen vom 8.8.25 
(SRF 27.6a), perfekte Erhaltung 46 6 25,--

4025 1927 (22.8.), 20 Rp. Krankenschwester am 
Bett, Flug Bellinzona - Zürich vom 22.8.27 
(SF 27.4u) auf R-Karte, perfekte Erhaltung 46I 6 150,--

4026 1927 (22.8.), 20 Rp. Krankenschwester am 
Bett, Flug Zürich - Bellinzona (SF 27.4a) 
auf R-Karte, perfekte Erhaltung 46I 6 150,--

4027 1928 (2.8.), 10 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen vom 
2.8.28, perfekte Erhaltung 47 6 25,--

4028 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Genève - Basel vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4029 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Genève - Zürich vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4030 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Chaux-de-Fonds - Basel 
vom 1.8.28, perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4031 1928, (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4032 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Zürich - Lausanne vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4033 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, 3 BASEL FLUGPLATZ / 
LUFTPOST 1.VIII.28 mit 3 Flug Rotterdam 
/ Anderlecht vom 2.8.28, perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4034 1928, (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 47I 6 40,--

4035 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Biel - Zürich vom 1.8.28 
weiter mit Flugpost bis Frankfurt, perfekte 
Erhaltung 47II 6 60,--

4036 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Zürich - Karlsruhe vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 47II 6 50,--

4037 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Basel - Berlin vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 47II 6 50,--

4038 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit 
Mädchen, Flug Zürich - Karlsruhe vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 47II 6 50,--

4039 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug St. Gallen - Basel vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4025
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4040 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Genf - Zürich vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4041 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Lausanne - Basel vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4042 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Lausanne - Zürich vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4043 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Chaux-de-Fonds - Basel 
vom 1.8.28, perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4044 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Zürich - Lausanne vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4045 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Biel - Zürich vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4046 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 48I 6 40,--

4047 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Genève - Zürich vom 
1.8.28, weiter Luftpost nach Wien, perfekte 
Erhaltung 48II 6 60,--

4048 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Zürich - München vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48II 6 50,--

4049 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Zürich - Karlsruhe vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48II 6 50,--

4050 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Zürich - Lausanne vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48II 6 50,--

4051 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Genève - Zürich vom 
1.8.28, perfekte Erhaltung 48II 6 50,--

4052 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Karte mit Abgangs-3 BASEL 
FLUGPLATZ / LUFTPOST 1.VIII.28, 
Ankunfts-Ort Amsterdam durchgestrichen, 
offensichtlich nicht geflogen!, perfekte 
Erhaltung 48II 6 50,--

4053 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit 
Mädchen, Flug Basel - Zürich vom 1.8.28, 
perfekte Erhaltung 48II 6 40,--

4054 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug mit 
Zusatzfrankatur, Flug Basel - London vom 
1.8.29, perfekte Erhaltung 49I 6 50,--

4055 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug, 
Flug Basel - Bern vom 1.8.29, perfekte 
Erhaltung 49I 6 40,--

4056 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Genève - Zürich vom 1.8.29, perfekte 
Erhaltung 49I 6 40,--

4057 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Lausanne - Bern vom 1.8.29, perfekte 
Erhaltung 49I 6 40,--

4058 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Zürich - St. Gallen vom 1.8.29, perfekte 
Erhaltung 49I 6 40,--

4059 1929 (2.11.), 25 Rp. Knaben hissen Fahne, 
Zeppelinpost: Fahrt Dübendorf - St. Gallen 
vom 2.11.29 mit guter Beifrankatur (Si. 46), 
perfekte Erhaltung 49I 6 40,--
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4060 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug, Flug Le 
Locle - Basel vom 1.8.29 mit Destination 
Amsterdam, perfekte Erhaltung 49II 6 70,--

4061 1929 (1.8.),40 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Bern - Zürich vom 1.8.29, Weiterflug nach 
Karlsruhe, perfekte Erhaltung 49II 6 60,--

4062 1929 (1.8.),40 Rp. Fahnenaufzug, Flug 
Bern - Basel vom 1.8.29 mit Destination 
Elsass, perfekte Erhaltung 49II 6 50,--

4063 1929 (6.10.), 25 Rp. Knaben hissen Fahne, 
Ballonpost Zürich - Tegerfelden vom 
6.10.29 (SF 29.7b), perfekte Erhaltung 49II 6 50,--

4064 1929 (15.8.), 10 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Zeppelinpost: Weltrundfahrt, 
Fahrt Friedrichtshafen - Friedrichshafen 
mit rücks. Ankunfts-3 4.9.29, ab und nach 
Frauenfeld, nahezu portogerecht 9.10 Fr. 
statt 9.- Fr. (Si. 30Ad) perfekte Erhaltung 50 6 180,--

4065 1929 (14.7.), 25 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Flugplatzeinweihung Bern, Flug 
Bern - Zürich mit Ankunfts-3 15.7.29 (SF 
29.2b), perfekte Erhaltung 50I 6 120,--

4066 1929, (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit Familie, 
Flug Le Locle - Basel Zürich vom 1.8.29, 
perfekte Erhaltung 50I 6 70,--

4067 1929 (6.10.), 25 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Ballonpost Zürich - Tegerfelden 
vom 6.10.29 mit hochwertiger Frankatur 
(SF 29.7a), perfekte Erhaltung 50I 6 50,--

4068 1929, (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit Familie, 
Flug Genève - Basel vom 1.8.29, perfekte 
Erhaltung 50I 6 30,--

4069 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit Familie, 
Flug Chaux-de-Fonds - Basel - Zürich vom 
1.8.29, perfekte Erhaltung 50I 6 30,--

4070 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit Familie, 
Flug Zürich - Basel vom 1.8.29, perfekte 
Erhaltung 50I 6 30,--

4071 1929 (6.10.), 25 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Ballonpost Zürich - Tegerfelden 
vom 6.10.29 (SF 29.7a), perfekte Erhaltung 50I 6 30,--

4072 1929 (6.10.), 40 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Ballonpost Zürich - Tegerfelden 
vom 6.10.29 (SF 29.7b), perfekte Erhaltung 50II 6 40,--

4073 1929 (6.10.), 40 Rp. Wehrmann mit 
Familie, Ballonpost Zürich - Tegerfelden 
vom 6.10.29 (SF 29.7b), perfekte Erhaltung 50II 6 40,--

4074 1930 (14.9.), 10 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Zeppelinpost: Fahrt nach Genf, Fahrt Genf 
- Zürich mit attraktiver Frankatur (Si. 87.B), 
perfekte Erhaltung 51 6 25,--

4075 1930 (25.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Flugtag Willisau, Flug Zürich - Basel vom 
25.8.30 (SF 30.3a), perfekte Erhaltung 51I 6 40,--

4076 1930 (30.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
1. Segelluftpost, Ablieferung Wetzikon vom 
30.8.30 (SF 30.4g), perfekte Erhaltung 51I 6 40,--

4077 1930 (31.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Flugtag Vaduz, Flug St. Gallen - Vaduz 
vom 31.8.30 (SF 30.5a), perfekte Erhaltung 51I 6 30,--

4078 1930 (31.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Segelluftpost Bachtel, Auslieferung 
Auslikon vom 31.8.30 (SF 30.4a), perfekte 
Erhaltung 51I 6 30,--

4064

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4079 1930 (31.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Segelluftpost Bachtel, Auslieferung Bubikon 
vom 31.8.30 (SF 30.4d), perfekte Erhaltung 51I 6 30,--

4080 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Flug Genf - Zürich vom 1.8.30, perfekte 
Erhaltung 51I 6 30,--

4081 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf Schulbank, 
Flug Basel - Zürich mit Destination Prag 
vom 1.8.30, perfekte Erhaltung 51II 6 50,--

4082 1930 (5.7., Frühdatum), 40 Rp. Knabe auf 
Schulbank, Flug Basel - Cherbourg vom 
5.7.30 auf R-Karte (RF 30.6a), perfekte 
Erhaltung 51II 6 40,--

4083 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf Schulbank, 
1. Schweiz. Segelluftpost, Ablieferung 
Auslikon vom 31.8.30 (SF 30.4b), perfekte 
Erhaltung 51II 6 30,--

4084 1930 (31.8.), 40 Rp. Knabe auf Schulbank, 
1. Schweiz. Segelluftpost, Ablieferung 
Bubikon mit Auslanddestination vom 
31.8.30 (SF 30.4e), perfekte Erhaltung 51II 6 30,--

4085 1930 (31.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug Biel 
- Basel vom 1.8.30, perfekte Erhaltung 52I 6 40,--

4086 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug Genf 
- Zürich vom 1.8.30, perfekte Erhaltung 52I 6 30,--

4087 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, 1. 
Schweiz. Segelluftpost Bachtel Ablieferung 
Auslikon vom 31.8.30 (SF 30.7.a), perfekte 
Erhaltung 52I 6 30,--

4088 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug 
Zürich - St. Gallen vom 1.8.30, perfekte 
Erhaltung 52I 6 25,--

4089 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug 
Zürich - Brüssel vom 1.8.30, perfekte 
Erhaltung 52II 6 30,--

4090 1931 (1.8.), 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild: 
Lawinenschäden b. Platta, Flug St. Gallen 
- Zürich vom 1.8.31 auf R-Karte, perfekte 
Erhaltung 53IIc 6 70,--

4091 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild: 
Sturmschäden b. Dallenwil, Flug Lausanne 
- Basel - Zürich - St. Gallen vom 1.8.31, 
perfekte Erhaltung 54Id 6 100,--

4092 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild: 
Sturmschäden im Riedholz, Flug Chaux-
de-Fonds - Basel vom 1.8.31, perfekte 
Erhaltung 54If 6 60,--

4093 1931 (1.8.), 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild: 
gefährdetes Linthal, Rundflug St. Gallen 
vom 1.8.31, perfekte Erhaltung 54IIc 6 80,--

4094 1932 (31.7.), 10 Rp. Bundesfeier am 
Bielersee, Bild: Männer am Korbflechten, 
Zeppelinpost: LUPOSTA-Fahrt, Rückfahrt 
Danzig - Frankfurt (Si. 170.B), perfekte 
Erhaltung 56b 6 80,--

4095 1936 (1.8.), 10 Rp. schwörender Senn, 
Zeppelinpost: Olympia-Fahrt 1936, Fahrt 
Frankfurt - Berlin vom 1.8.36, portogerecht 
(Si. 427.B), perfekte Erhaltung 63 6 250,--

4096 1937 (1.8.), 10 Rp. Sanitäts-Soldat, 4. 
Intern. Flugmeeting Zürich mit rotem 3 
ZÜRICH 1/ Heimplatz (SF 37.3a), perfekte 
Erhaltung 65 6 30,--

4095
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4097 1937 (1.8.), 10 Rp. Sanitäts-Soldat, 4. 
Intern. Flugmeeting Zürich mit rotem 3 
ZÜRICH 1/ Heimplatz (SF 37.3a), perfekte 
Erhaltung 65 6 30,--

4098 1937 (1.8.), 10 Rp. Sanitäts-Soldat, 4. 
Intern. Flugmeeting Zürich mit rotem 3 
ZÜRICH 1/ Walcheplatz (SF 37.3a), perfek-
te Erhaltung 65 6 30,--

4099 1937 (1.8.), 10 Rp. Sanitäts-Soldat, 4. 
Intern. Flugmeeting Zürich mit rotem 3 
ZÜRICH 1/ Heimplatz (SF 37.3a), perfekte 
Erhaltung 65 6 30,--

4100 1938-1943, Karten ohne Wertzeichen, 
tadellos ungebraucht, ohne Nr. 70, perfekte 
Erhaltung. Kat. 102.- 68-74 6 30,--

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN 
4101 1934, NABA-Block, Falzrest im Rand, 

Marken postfrisch 1 0/1 150,--

4102 1934, NABA-Block, postfrisch und fehler-
frei. Attest BP 1 0 300,--

4103 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch. 
Attest BP 1 0 300,--

4104 1934, NABA-Block, postfrisch und fehler-
frei. Attest BP 1 0 300,--

4105 1934, NABA-Block, sauberer ET-S-3, feh-
lerfrei. Attest BP 1 3 500,--

4106 1934, NABA-Block, S-3 30.IX.34, fehlerfrei. 
Zusätzlich mit Eintrittskarte zur Ausstellung. 1 3 320,--

4107 1934, NABA-Block mit S-3 2.X.34, mit vol-
lem Gummi, fehlerfrei. Attest BP. 1 3 320,--

4108 1934, NABA-Block, farbfrisch, sauberer 
ET-A-3 29.IX.34, in perfekter Erhaltung. 
Attest BP 1 3 300,--

4109 1934, NABA-Block, ET-S-3 29.IX.34, tadel-
los. Attest BP 1 3 300,--

4110 1934, NABA-Block, S-3 5.X.34, fehlerfrei. 
Attest BP 1 3 280,--

4111 1934, NABA-Block, S-3 7.X.34, fehlerfrei. 
Attest BP. 1 3 280,--

4112 1934, NABA-Block, S-3 4.X.34, fehlerfrei. 
Attest BP. 1 3 280,--

4113 1935, Pro Patria, 4-Serie mit einheitlichem 
Zentrum-3 ZÜRICH 31.V.37 2-4 3/4 75,--

4114 1956, PRO PATRIA-Block, postfrisch 8 0 40,--

4115 1936, WEHRANLEIHE-Block, 3 BERN 
11.XI.36, fehlerfrei. Attest BP 8 3 140,--

4116 1936, WEHRANLEIHE-Block, 3 BERN 
10.XII.36. Attest BP 8 3 120,--

4117 1936, WEHRANLEIHE-Block, 3 GENEVE 
4.XI.36, voller Gummi. Attest BP 8 3 120,--

4118 1936, WEHRANLEIHE-Block, 3 ZÜRICH 
3.XI.36, einwandfrei. Befund Rellstab. 8 3 120,--

4119 1936, WEHRANLEIHE-Block, perfekte 3 
BERN 1.XII.36, fehlerfrei 8 3 100,--

4120 1936, WEHRANLEIHE-Blockbogen, perfek-
te 3 BERN 1.XII.36, einwandfrei. Attest BP 8a 3 350,--

4121 AARAU-Block, tadellos postfrisch 11 0 25,--

4122 1938, AARAU-Block, postfrisch 11 0 25,--

4105

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4123 1938, AARAU-Block, postfrisch 11 0 20,--

4124 AARAU-Block, ET-S-3 11 3 15,--

4125 1938, AARAU-Block, ET-S-3, voller Gummi 11 3 15,--

4126 1943, ZÜRICH Klein-Block, Auschnitte 
postfrisch und mit S-3 12+13 0 50,--

4127 1943, ZÜRICH-Klein-Block, postfrische 
Ausschnitte 12+13 0 20,--

4128 1943, ZÜRICH-klein-Block, Ausschnitte mit 
3 OLTEN, voller Gummi 12+13 3 20,--

4129 1943, ZÜRICH-Klein-Block, Auschnitte 
zusammenhängend, ET-S-3 12+13 3 20,--

4130 1943, ZÜRICH-Klein-Block, postfrisch 14 0 40,--

4131 1943, ZÜRICH-Klein-Block, S-3 1.III.43 14 3 20,--

4132 1943, ZÜRICH-klein-Block, ET-S-3, voller 
Gummi 14 3 20,--

4133 1943, ZÜRICH-klein-Block, S-3  1.III.43, 
voller Gummi 14 3 20,--

4134 1943, LUXUSBLATT, ET-3 BERN 26.II.43 16 3 20,--

4135 1943, LUXUSBLATT, S-3 1.III.43 16 3 20,--

4136 1943, LUXUSBLATT, ET-S-3 16 3 20,--

4137 1943, LUXUSBLATT, ET-3 BERN 16 3 20,--

4138 1943, GEPH-Block, postfrische Ausschnitte 17L+17R 0 20,--

4139 1943, GEPH-Block, postfrische Ausschnitte 17L+17R 0 20,--

4140 1943, GEPH-Block, Ausschnitte mit 3 
PORRENTRUY, tadellos 17L+17R 3 15,--

4141 1943, GEPH-Block, postfrisch 18 0 25,--

4142 1943, GEPH-Block, ET-S-3 17.IX.43, voller 
Gummi 18 3 15,--

4143 1943, GEPH-Block, ET-S-3, voller Gummi 18 3 15,--

4144 1943, GEPH-Block, S-3 23.IX.43 18 3 15,--

4145 1943, GEPH-Block, 3 BERN 1.XII.43 18 3 15,--

4146 1943, GEPH-Block, S-3 16.IX.43 18 3 15,--

4147 1943, GEPH-Block, 3 BERN 1.XII.43 18 3 15,--

4148 1945, SPENDE-Block, ET-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 20.II.45, einwandfrei. 
Attest BP 21 3 190,--

4149 1945, SPENDE-Block, S-3 ST. GALLEN 
3.III.45, voller Gummi, tadellos 21 3 100,--

4150 1945, SPENDE-Block, gelber Gummi, S-3 
ZÜRICH 3.III.45, tadellos. Attest BP 21 3 100,--

4151 1945, SPENDE-Block, postfrischer 
Ausschnitt 21A 0 30,--

4148
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4152 1945, SPENDE-Block, Ausschnitt mit voll-
ständigem weissem Gummi, sauberer 3, 
tadellos 21AI 3 90,--

4153 1945, SPENDE-Block, weisser Gummi, 
postfrisch 21I 0 100,--

4154 1945, SPENDE-Block, weisser Gummi, 3 
BERN 3.III.45, tadellos. Attest BP 21I 3 140,--

4155 1945, BASLER TAUBE-Block, postfrische 
Ausschnitte im Paar 22 0 20,--

4156 1945, BASLER TAUBE-Block, 
Ausschnittpaar, saubere S-3 21 APRIL 
1945 22 3 20,--

4157 1945, BASLER TAUBE-Block, Ausschnitt, 
sauber entwertet 22 3 15,--

4158 1945, BASLER TAUBE-Block, Auschnitt mit 
rotem S-3 22 3 15,--

4159 1945, BASLER TAUBE-Block, Stadium 
aus dem 10-teiligen Werdegang, rückseitig 
mit Text und Gummierung, in perfekter 
Erhaltung. Attest BP 23 0 100,--

4160 1945, BASLER TAUBE-Block, postfrisch 23 0 30,--

4161 1945, BASLER-TAUBE-Block, postfrisch 23 0 30,--

4162 1945, BASLER-TAUBE-Block, postfrisch 23 0 30,--

4163 1945, BASLER TAUBE-Block, ET-S-3 23 3 35,--

4164 1945, BASLER TAUBE-Block, ET-S-3, 
voller Gummi 23 3 35,--

4165 1948, IMABA-Block, zusammenhängende 
Ausschnitte mit ET-S-3 29+30 3 20,--

4166 1948, IMABA-Block, Ausschnitte mit ET-S-
3, voller Gummi 29+30 3 20,--

4167 1948, IMABA-Block, postfrisch 31 0 30,--

4168 1948, IMABA-Block, tadellos postfrisch 31 0 20,--

4169 1948, IMABA-Block, ET-S-3 21.VIII.48, 
voller gelber Gummi 31 3 25,--

4170 1948, IMABA-Block, ET-S-3 31 3 25,--

4171 1948, IMABA-Block, 3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 30.IX.48 31 3 25,--

4172 1948, IMABA-Block, weisser Gummi, post-
frisch 31I 0 60,--

4173 1948, IMABA-Block, weisser Gummi, ET-S-
3 31I 3 50,--

4174 1948, IMABA-Block, mit S-3 29.VIII.48, 
voller weisser Gummi 31I 3 35,--

4175 1951, LUNABA-Block, tadellos postfrisch 32 0 80,--

4176 1951, LUNABA-Block, ET-S-3, tadellos 32 3 70,--

4154

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4177 1951, LUNABA-Blocj, ET-S-3 32 3 70,--

4178 1951, LUNABA-Block, ET-S-3 32 3 60,--

4179 1951, LUNABA-Block, postfrischer 
Ausschnitt 32A 0 40,--

4180 1955, LAUSANNE-Block, Ausschnitte mit 
sauberen Eck-S-3 33+34 3 20,--

4181 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch 35 0 30,--

4182 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch 35 0 30,--

4183 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch 35 0 30,--

4184 1955, LAUSANNE-Block, ET-S-3 franzö-
sisch 35 3 60,--

4185 1955, LAUSANNE-Block, ET-S-3 deutsch 35 3 50,--

4186 1955, LAUSANNE-Block, sauberer 
Zentrum-3 BASEL 19.II.55 35 3 25,--

4187 1971, NABA-Block, Vorlage auf 
Glanzpapier mit Nennung des Entwerfers 
E. Schnell, ohne Gummi. Äusserst selten 
und in perfekter Erhaltung. Bef. Hermann 45E 2 600,--

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE 

4188 1934, NABA-Block auf R-6 S-3 4.X.34, 
tadellos. Attest BP 1 6 350,--

4189 1934, NABA-Block, auf schönem R-6, 
S-4 6.X.34, fehlerfrei. Attest BP. 1 6 350,--

4190 1935 (23.VI.), Flug Bern - Zürich, portoge-
rechte Verwendung eines NABA-Blocks, 
tadellose Erhaltung. 1 6 340,--

4191 1934, NABA-Block auf R-6 mit S-3 
6.X.34, in guter Erhaltung. Attest BP 1 6 200,--

4192 1936, 30 Rp. Einzelfrankatur auf 6 von 
DAVOS-PLATZ 20.XI.36 4 6 15,--

4193 1936, WEHRANLEIHE-Block auf der 
Rückseite eines R-Dringlich-6 von 
COSSONAY 30.XI.36 nach Lausanne 8 6 200,--

4187

4188
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4194 WEHRANLEIHE-Block, auf Flugpost-6 
Zürich - Hanover vom 27.X.36. 
Portogerechte Frankatur auf R-6 in guter 
Erhaltung. 8 6 180,--

4195 1936, WEHRANLEIHE-Block auf 6 mit 3 
THALWIL 28.X.36, perfekte Erhaltung 8 6 180,--

4196 1943, ZÜRICH-Klein-Block mit hochwerti-
gem Zusatz, entwertet mit dem roten dem 
S-3 7.III.43 auf nicht zensuriertem R-6 
nach Deutschland 14+ 6 50,--

4197 1943, GENF-Block mit Zusatz als 80 
Rp.-Frankatur auf zensuriertem R-6 von 
GENEVE 1.X.43  nach Deutschland 14+ 6 40,--

4198 1943, LUXUSBLATT mit Zusatz auf RE-6 
mit deutscher Zensur von BERN 1.XII.43 
nach Frankreich. Selten so! 16 6 100,--

4199 1945, SPENDE-Block, Ausschnitt mit pas-
sendem Zusatz auf RE-6 mit S-3 BERN 
3.III.45 21A 6 90,--

4200 1945, SPENDE-Block, Ausschnitt mit 
Zusatz auf zensuriertem F-6 mit S-3 
NEUCHÂTEL 3.III.45 nach USA 21A 6 90,--

4201 1945, SPENDE-Block, Ausschnitt mit pas-
sendem Zusatz als 3.30 Fr. RE-Frankatur 
auf Flugpost-6 mit S-3 3.III.45 nach 
Schweden 21A 6 80,--

4202 1945, BASLER TAUBE-Block mit S-3 15 
APRIL 1945 23 6 30,--

4203 1948, IMABA-Block mit Zusatz auf illustr. 
6 mit S-3 28.VIII.48 nach Frankreich 31 6 25,--

4204 1955, LAUSANNE-Block, Ausschnitte auf 
illustr. 6 mit S-3 21.10.55 33+34 6 40,--

4205 1955, LAUSANNE-Block auf illustr. 6 mit 
S.3 15.10.55 35 6 25,--

INDUSTRIELLE KRIEGSWIRTSCHAFT IKW 

4206 3 Rp. Tellknabe, dünne Schrift, tadellos 
postfrischer und fehlerfreier 4. Attest BP 1 0/4 600,--

4198

4206

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4207 7 1/2 Rp. grau Tellknabe, sauberer 3 
BERN 21.VIII.18, fehlerfrei. Atttest Dr. 
Hoffner. 3 35 300,--

4208 3 Rp. + 7 1/2 Rp. Type II, auf 5 mit saube-
ren 3 BERN 26.III.19 9+11 3/4 100,--

4209 15 Rp. Tellbrustbild, dicker Aufdruck, sau-
berer Erstfalz, fehlerfrei. 12I 1 30,--

IKW - BRIEFE 
4210 1919, 15 Rp. Frankatur auf 6 von 

ST.GALLEN 5 6 50,--

4211 1919, 15,5 Rp. 3-Farben-Frankatur auf 6 
von BERN 20.II.19 nach Jegenstorf 9-11 6 90,--

4212 1919, 15 Rp. Frankatur auf 10 Rp.-
Ganzsache (leichter senkr. Reg.-Bug) von 
ZÜRICH 22.V.19 nach Bern 10 6 50,--

4213 1919, 15 Rp. Frankatur auf 6 (leichter 
senkr. Reg.-Bug) von ZÜRICH 18.II.19 
nach Bern 11 6 50,--

4214 1918, 7 1/2 Rp. Frankatur auf PK von 
BERN 6.XI.18 11 6 40,--

BUNDESVERWALTUNG 
4215 35 Rp. Helvetia mit Schwert, tadellos post-

frisch. 8 0 30,--

4216 1935/37, 50 Rp - 2 Fr., Teilserie mit einheit-
lichen Eck-3 BERN rechts unten, tadellos. 
SBK 261.- 10-18 3 70,--

4217 90 Rp. Wappenschild, feine Falzspur, feh-
lerfrei. 14 1 50,--

4218 1 Fr.  Helvetia mit Schwert, feine Falzspur, 
fehlerfrei. Sign. Zumstein. 15 1 50,--

4219 Landschaften, 4-Serie mit perfekten 
Zentrum-3 BERN 19z-27z 3/4 350,--

4220 Landschaften, 4-Serie mit Zentrum-3 
BERN 13.X.37, fehlerfrei. Attest BP 19z-27z 3/4 350,--

4221 Landschaften, Serie mit einheitlichen 
Eck-3 BERN rechts unten, tadellos. 19z-27z 3 80,--

4222 fällt aus

4223 1938, 20 Rp. San Salvadore, geriffeltes 
Papier, postfrisch. Attest BP 33z 0 90,--

4224 fällt aus

4225 fällt aus

ex 4219

ex 4220
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4226 1942-1950, Landschaften, Hist. Bilder, 
Technik und Landschaft, 3 postfrische 
Serien 46-75 0 70,--

4227 1950, Technik und Landschaft, postfrische 
Serie. Sign. Zumstein 65-75 0 30,--

4228 1950, Technik und Landschaft, postfrische 
Serie 65-75 0 30,--

4229 1950, Technik und Landschaft, 4-Serie, 3 
BERN 4.XI.57, voller Gummi, tadellos. 65-75 3/4 120,--

4230 1950, Technik u. Landschft, gestempelte 
Serie 65-75 3 40,--

4231 1950, Technik und Landschaft, Serie auf 
Faltblatt mit 3 BERN 31.XII.59 65-75 3 40,--

4232 1950, Technik und Landschaft, saubere 
Eck-3 BERN, voller Gummi, tadellos. 65-75 3 30,--

BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE 
4233 fällt aus

4234 fällt aus 

4235 1936, 40 Rp.-Frankatur auf E-6 mit 
Abgangs-3 BAHNPOST / AMBULANT 
16.XII.36 mit rücks. Ankunfts-3. Eind gute 
Frankatur 4+6 6 60,--

4236 1938, 30 Rp. Frankatur auf 6 von BASEL 
15.VI.38 nach Grenzach (D) 2+21 6 30,--

4237 1938, 25 Rp. Frankatur auf NN-6 
(Öffnungsspuren) von ZÜRICH 28.III.38 im 
Ortsrayon 20+23 6 25,--

4238 1939, 30 Rp. Mischfrankatur auf Ausland-
Postanweisung von BERN 28.IX.39 nach 
Frankreich. Rücks. franz. 1F-Frankatur 23+36 6 20,--

4239 1939, 30 Rp. Mischfrankatur auf Ausland-
Postanweisung von BERN 28.IX.39 nach 
Frankreich. Rücks. franz. 1F-Frankatur 23+36 6 20,--

4240 1939, 30 Rp. Mischfrankatur auf Ausland-
Postanweisung von BERN 28.IX.39 nach 
Frankreich mit franz. 1F-Frankatur 23+36 6 20,--

4241 1940, 40 Rp.-Frankatur, 5 Rp. 
Eckzahnmangel, 3 HERISAU 5.XI.40, 
daneben Armee-3 ZENTRALSCHULE II B, 
nach Bern. 30y+35y 6 30,--

4242 1940, 80 Rp.-Frankatur auf Einzugsmandat 
von BERN 12.X.40 34+37 6 30,--

SdN  VÖLKERBUND 

4243 1922, Serie, Nrn 1-12 ungebraucht mit 
Falzrest, die beiden Höchstwerte tadellos 
postfrisch, in guter Erhaltung. SBK 5‘400.-, 
Nrn. 14+15 Attest BP 1-15 0/1 1500,--

4244 1922, Verschiedene Darstellungen, Serie 
mit sauberen Eck-3 1-15 3 160,--

4245 1922, Verschiedene Darstellungen, Serie 
mit einheitlichen Eck-3 GENEVE rechts 
unten, tadellos. 1-15 3 160,--

4246 1922, 10 Rp. Tellbrustbild grün, unge-
braucht 2 1 40,--

4247 1922, 25 Rp. Tellbrustbild karminrot, unge-
braucht, fehlerfrei 5 1 40,--

4248 1922, 35 Rp. Helvetia mit Schwert, unge-
braucht, fehlerfrei 7 1 30,--

4249 1935/44, Helvetia mit Schwert, 4-Serie, 
geriffeltes Papier, saubere Zentrum-3, feh-
lerfrei. Attest BP für den Wert à 60 Rp. 9z-12z 3/4 550,--

4243

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4250 1922, 60 Rp. Helvetia mit Schwert, post-
frisch. Sign. Zumstein. 10 0 70,--

4251 1922, 60 Rp. Helvetia mit Schwert braun-
orange, postfrisch. 10 0 20,--

4252 1935/44, 60 Rp. Helvetia mit Schwert, gerif-
feltes Papier, sauber entwertet, fehlerfrei 10z 3 80,--

4253 1922, 80 Rp. Helvetia mit Schwert braun-
orange, postfrisch. Attest BP 11 0 100,--

4254 1922, 80 Rp. Helvetia mit Schwert, saube-
rer Falz, fehlerfrei. 11 1 50,--

4255 1922, 80 Rp. Helvetia mit Schwert, unge-
braucht und fehlerfrei 11 1 30,--

4256 1922, 3. Fr. Mythen rot, 4 mit Zentrum-3 
GENEVE 19.VIII.32, voller Gummi, fehler-
frei. Attest BP. 13 3/4 50,--

4257 1922, 5 Fr. Mythen blau, ungebraucht und 
fehlerfrei 14 1 100,--

4258 1922, 5 Fr. Rütli, 4 mit Zentrum-3 
GENEVE 31.I.28, voller Gummi, fehlerfrei. 
Attest BP. 14 3/4 80,--

4259 1922, 10 Fr. Jungfrau, 4 mit Zentrum-3 
GENEVE 8.VIII.30, voller Gummi, fehlerfrei. 
Attest BP. 15 3/4 200,--

4260 1922/25, 5 Rp. Tellknabe rotlila, postfrisch 
und perfekt erhalten. 17 0 100,--

4261 1922/25, Teilserie 70 Rp. - 2 fr., die Nr. 
24 ungebraucht mit Falzrest, die anderen 
Werte postfrisch, fehlerfrei. SBK 1‘860.- 22-26 0/1 600,--

4262 1935/37, Serie auf geriffeltem Kreidepapier, 
postfrisch und fehlerfrei. 22z-26z 0 100,--

4263 1922/25, 90 Rp.-2 Fr. Wappenmuster, 
4-Serie mit Zentrum3 GENEVE, mit 
Gummi, fehlerfrei. 23-26 3/4 80,--

4264 1928, Tellknabe/Tellbrustbild, tadellos post-
frische und perfekt erhaltene Serie. Attest 
BP 27-30 0 800,--

4265 1928/31, Serien mit einheitlichen Eck-3 
GENEVE rechts unten, tadellos. 27-35 3 120,--

4266 1928/30, 5+10 Fr. Gebirgslandschaften, 4 
mit Zentrum-3 GENEVE, fehlerfrei. Attest 
BP. 31+32 3/4 450,--

4267 1928/30, 5 Fr + 10 Fr. Gebirgslandschaften, 
saubere 3, tadellos 31+32 3 100,--

4268 1928/30, 3+5 Fr. Gebirgslandschaften, 
beide mit sauberem Eck-3, fehlerfrei 31+32 3 100,--

4269 1930/31, 5 Rp. Tellknabe violettblau, post-
frisch und perfekt erhalten. Attest BP 33 0 300,--

4270 1932, Abrüstungskonferenz, postfrische 
Serie. Attest BP 36-41 0 1800,--

4271 1932, Abrüstungskonferenz, postfrische 
Serie. Attest BP 36-41 0 1800,--

4272 1934/35, Landschaften, Serie mit ein-
heitlichen Eck-3 GENEVE rechts unten, 
tadellos. 42-46 3 10,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4273 1936, 3 Rp. + 5 Rp. + 35 Rp. 
Landschaftsbilder, mit rotem Aufdruck 
„Specimen“, ungebraucht

47y+48y+54y 
1 70,--

4274 1936 und 1942/43, Landschaften, Serien 
mit einheitlichen Eck-3 GENEVE rechts 
unten, tadellos. SBK 47y-55y und 68-70 47y+55y+ 3 15,--

4275 3 Rp. Staubbachfall, geriffeltes Papier, 
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 47z 0 250,--

4276 1942, 5 Rp. Pilatus und 30 Rp. Rheinfall 
auf geriffeltem Papier in perfekt postfrischer 
Erhaltung. Auflage der 5 Rp.-Marke 50 
Stück und der 30 Rp.-Marke 100 Stück. 
Attest BP, SBK 5900.- 47z+52z 0 2200,--

4277 1936/38, Landschaftsbilder, geriffeltes 
Papier, postfrische Serie ohne 49Az mit 
rotem Aufdruck „SPECIMEN“, ungebraucht 
mit minimer Falzspur, tadellos. Attest BP 47z-55z 1 400,--

4278 5 Rp. Pilatus,geriffeltes Papier, postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 48z 0 250,--

4279 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier, postfrisch. 
Attest BP 48z 0 250,--

4280 1936/38, 5 Rp. Plilatus, ungebraucht auf 
geriffeltem Papier. Attest BP 48z 1 150,--

4281 1936/38, 10 Rp. Schloss Chillon, unge-
braucht auf geriffeltem Papier. Attest BP 49Az 1 300,--

4282 1936/38, 10 Rp. Landschaftsbild, mit rotem 
Aufdruck „Specimen“, postfrisch 49z 0 100,--

4283 1936/38, 15 Rp. Landschaftsbild, mit rotem 
Aufdruck „Specimen“, postfrisch 50z 0 100,--

4284 15 Rp. Rhonegletscher, geriffeltes Papier, 
ungebraucht. Attest BP, sign. Hunziker 50z 1 170,--

4285 1936, Landschaftsbild, mit rotem Aufdruck 
„Specimen“, postfrisch. Selten! 51y 0 300,--

4286 1936/38, 25 Rp. + 30 Rp. 
Landschaftsbilder, mit rotem Aufdruck 
„Specimen“, ungebraucht 52z+53z 1 100,--

4287 1936/38, 40 Rp. Landschaftsbild, mit rotem 
Aufdruck „Specimen“, postfrisch 55z 0 100,--

4288 1937, 3 Fr. Mythen braun sauberer Eck-3. 56 3 100,--

4289 1937, 3 Fr. Mythen, sauberer Eck-3 56 3 80,--

4290 1938, 30 Rp. Völkerbundpalast, postfrisch 
und einwandfrei. Attest BP 62 0 330,--

4291 1939, 3 Fr. - 10 fr. symb. Darstellungen, 
saubere Eck-3 rechts unten, fehlerfrei 65-67 3 20,--

4292 1944, postfrische Serie. 71-91 0 40,--

4293 1944, 4-Serie mit einheitlichen Zentrum-3, 
tadellos. Attest BP 71-91 3/4 200,--

4294 1944, 4-Serie mit einheitlichen 3 GENEVE 
NATIONS UNIES 18.IV.46, tadellos. Attest 
BP 71-91 3/4 190,--

4295 1944, COURRIER DE LA SOCIETE 
DES NATIONS, komplette 4-Serie mit 
Zentrum-3 71-91 3/4 150,--

4276

ex 4293

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4296 1944, Landschafts- und historische Bilder, 
Serie mit sauberen Eck-3, fehlerfrei 71-91 3 40,--

4297 1946, Serie auf geriffeltem Papier in perfekt 
postfrischer Erhaltung. Die Auflage beträgt 
lediglich 30 Serien. Atteste BP, Marchand 
und Hertsch, SBK 18‘400.- 74z-79z 0 9000,--

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE 
4298 1924, 20 Rp. rotlila auf 6 von GENEVE 

29.III.24 nach Luzern 3 6 20,--

4299 1926, 30 Rp. Einzelfrankatur auf 6 von 
GENEVE 30.VII.26 nach Deutschland 6 6 50,--

4300 1935, 30 Rp. Einzelfrankatur auf 6 von 
GENEVE 21.V.35 nach Deutschland 46 5 20,--

BIT  ARBEITSAMT 

4301 1923, Verschiedene darstellungen, Nrn. 9, 
10 und 14 postfrisch, die anderen Werte 
ungebraucht mit Falzrest. SBK 4‘670.-, Nr. 
14 Attest BP 1-14 0/1 1500,--

4302 1923, 10 Rp. Tellbrustbild grün, postfrisch. 
Attest BP 2 0 100,--

4303 1935/44, Helvetia mit Schwert, geriffeltes 
Papier, ungebraucht, fehlerfrei. Nr. 11z 
Attest BP 8z-11z 1 80,--

4304 1935/44, 50 Rp - 1 Fr., Helvetia mit 
Schwert, 4-Serie mit Zentrum-3 GENEVE, 
mit Gummi. Attest BP. 8z-11z 3/4 350,--

4305 1923, 5 Fr. Rütli, postfrisch und in perfekter 
Erhaltung. Attest BP 13 0 300,--

4306 1923, 10 Fr. Jungfrau, postfrisch und in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 14 0 500,--

4307 1924/28, Tellbrustbild und Tellknabe, beide 
Serien mit einheitlichen Eck-3 GENEVE 
rechts unten, tadellos. SBK 15-19 und 
24-28 + 31 15-19+ 3 15,--

4308 1923, 30 Rp. Tellbrustbild blau, unge-
braucht. Attest BP 17 1 60,--

4309 1936/37, 4-Serie auf geriffeltem Papier, 
perfekte Zentrum-3 19z-23z 4/3 80,--

4297

4301
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4310 1924/28, 90 Rp. Wappenmuster, postfrisch. 
Attest BP 20 0 100,--

4311 1927/28, 2 1/2 Rp. Tellknabe bräunlicholiv, 
ungebraucht. Attest BP 24 1 120,--

4312 1927/28, 5 Rp. Tellknabe rotlila, unge-
braucht. Attest BP 25 1 70,--

4313 1927/28, 10 Rp. Tellbrustbild blaugrün, 
ungebraucht. Attest BP 27 1 120,--

4314 1927/28, 10 Rp. Tellbrustbild blaugrün, 
ungebraucht. Attest BP 27 1 80,--

4315 1927/28, 10 Rp. Tellbrustbild braunrot, 
ungebraucht. Attest BP 28 1 120,--

4316 1928/30, 5 Fr. Mythen blau, ungebraucht 
und fehlerfrei 29 1 130,--

4317 1928/30, 5 Fr. Rütli, Rand-4 mit idealem 
Zentrum-3 GENEVE 4.IV.38, fehlerfrei 29 3/4 200,--

4318 1928/30, 5 Fr. Mythen blau, sauberer Voll-
3 GENEVE, fehlerfrei 29 3 50,--

4319 1928/30, 5 + 10 Fr. Gebirgslandschaften, 
4 mit Zentrum-3 GENEVE, voller Gummi, 
fehlerfrei. Attest BP. 29+30 3/4 500,--

4320 1928/30,  5 Fr + 10 Fr. 
Gebirgslandschaften, saubere 3, tadellos 29+30 3 120,--

4321 1932, Abrüstung, ungebrauchte Serie, feh-
lerfrei. Attest BP 32-37 1 800,--

4322 1932, Abrüstungskonferenz, ungebrauchte 
Serie. 30 Rp.-Marke Zahnmängel. Attest 
BP 32-37 1 500,--

4323 1937, 3 Fr. Mythen braun, sauberer Eck-3 48 3 70,--

4324 1938, 20 Rp. BIT-Gebäude, postfrisch und 
einwandfrei. Attest BP 53 0 350,--

4325 1938, 30 Rp. Völkerbundpalast, postfrisch 
und einwandfrei. Attest BP 54 0 350,--

4326 1938, 1 Fr. Thomasdenkmal, postfrisch und 
einwandfrei. Attest BP 56 0 350,--

4327 1939, Symbolische Darstellungen, Serie 
mit sauberen Eck-3, fehlerfrei 57-59 3 30,--

4328 1944, 3 postfrische 4-Serien 63-83 0/4 80,--

4329 1944, Landschafts- und historische Bilder, 
postfrische Serie 63-83 0 35,--

4330 1944, 3 4-Serien mit Zentrum-3 63-83 3/4 120,--

4331 1950, Technik und Landschaft, postfrische 
4-Serie 84-94 0/4 100,--

4332 1950, Technikund Landschaft, postfrische 
Oberrand-Serie 84-94 0 60,--

4333 1950, Technik und Landschaft, postfrische 
Serie 84-94 0 40,--

4334 1950, Technik und Landschaft, sauber 
gestempelte Serie 85-94 3 50,--

4335 fällt aus

BIT  ARBEITSAMT - BRIEFE 
4336 1924, 20 Rp. rotlila auf 6 (links unten 

Knitter) von YVERDON 15.IV.24 nach 
Luzern 3 6 20,--

BIE  ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER 
4337 1940/42, Pestalozzi 3x auf 5 sowie Père 

Girard auf 6. SBK ca. 200.-
I, II (2), VI 
6/3/5 60,--

4338 1940, Pestalozzi grün auf E-6 mit S.3 LE 
LOCLE 13.III.41 III 6 30,--

4321

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4339 1940, Pestalozzi blau auf E-6 mit S.3 LE 
LOCLE 13.III.41 IV 6 35,--

4340 Père Girard violett auf 6 mit 
Drucksachenporto von GENEVE 12.II.42 V 6 30,--

4341 1942, Père Girard violett, mit S-3 auf 
S-Umschlag V 6 30,--

4342 1942, Père Girard, postfrische Serie. V-VIII 0 30,--

4343 1942, Père Girard braun auf zensuriertem 
6 eines Internierten mit Internierten-3 
FRENKENDORF VI 6 30,--

4344 1944, Freimarken, postfrische Serie 1-21 0 60,--

4345 1942, Père Girard blau auf S-6 mit 
Drucksachenporto von GENEVE 10.II.1942 VIII 6 30,--

4346 1942, Père Girard, postfrischer Block. IX 0 150,--

4347 1952, tadellos postfrischer Block IX 0 100,--

BIE  ERZIEHUNGSAMT 
4348 1950, Technik und Lndschaft, postfrische 

Serie 29-39 0 40,--

4349 1950, Technik und Landschaft, postfrische 
Serie 29-39 0 25,--

4350 1950, Technik und Lndschaft, Serie mit 
Bogenrand und einheitlichen Halbmond-3 
GENEVE 29-39 3 50,--

4351 1950, Technik und Landschaft, postfrische 
4-Serie 29-39 4/0 80,--

BIE  ERZIEHUNGSAMT - BRIEFE 
4352 1942, Père Girard, Serie auf 4 schönen 

Briefen. Kat. 440.-. V-VIII 3 100,--

4353 1942, Père Girard, Serie auf 4 schönen 
Briefen. Kat. 440.-. V-VIII 3 100,--

BIE ERZIEHUNGSAMT - LOTS & SLGEN 
4354 BIE, Kleine Partie mit 2 postfrischen Serien 

Pestalozzi, 1 postfrische Serie Père Girard, 
postfrischer Block sowie 6 6. Kat. über 
1100.- 0/6 250,--

4355 Lot von 5 6 mit Einzelfrankaturen der Nrn. 
5 (2x), 24, 25, 40 , 4x auf Sonderumschlag 
der BIE 6 100,--

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION 

4356 1948/50, Freimarken, postfrische 4-Serie. 1-25 0/4 350,--

4357 1948/50, 2 tadellos postfrische Rand-
Serien 1-25 0 120,--

4358 1948/50, 2 Serien mit sauberen Eck-3 1-25 3 150,--

4359 1950, Symbol. Darstellungen, tadellos 
postfrisch 23-25 0 70,--

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION - BRIEFE 
4360 90 Rp.-Frankatur auf Flugpost-6 von 

GENEVE 24.VIII.58 nach USA. 18 6 50,--

ONU  VEREINTE NATIONEN 
4361 1950, postfrische Serie 1-20 0 180,--

4362 1950, postfrische Serie. Attest BP 1-20 0 180,--

4363 1950, 2 postfrischen Serien 1-20 0 160,--

4364 1950, beide Serien postfrisch 1-20 0 120,--

4365 1950, Serie mit sauberen Eck-3, fehlerfrei 1-20 3 250,--

4366 1950, Verschiedene, Serie mit einheitlichen 
Eck-3 GENEVE rechts unten, tadellos. 1-20 3 250,--

4367 1950, Serie mit sauberen Eck-3 1-20 3 200,--

ONU  VEREINTE NATIONEN - BRIEFE 
4368 1960, 5 Fr. Palais des Nations, 

Maximumkarte mit ET-S-3 33 6 15,--

ex 4356
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

OIR  FLÜCHTLINGSORGANISATION 
4369 1950, postfrische Serie 1-8 0 70,--

4370 1950, postfrische Serie 1-8 0 60,--

PTT-SAMMELBLÄTTER 
4371 1947, Pro Juventute, tadellos 95 3 50,--

4372 1956, Werbe, ET-3 italienisch 150 3 30,--

PTT-GESCHENKHEFTE / GESCHENKHEFTE ALLGEMEIN 
4373 1934, 10. CONGRES POSTAL 

UNIVERSEL, Le Caire, enthaltend Flugpost 
F3-F12, Freimarken 195-190 und 191-193, 
PJ 1931-1933, Taxe 42-49, alles unge-
braucht mit Falz, sowie aegypt. FDC der 
Veranstaltung. Reiner Markenwert: 500.- 80,--

4374 1937, Automobilpostbüro, Geschenkheft 
der PTT, enthaltend 2 4: 210x 0/1 
sowie 210y mit ET-S-3 5.ix.37 210x+210y 30,--

4375 1938, Pro Patria, Geschenkheft enthaltend 
1 4 1 sowie 1 4 mit ET-3 BERN PP 1y 50,--

4376 1939, Geschenkheft enthaltend unter 
anderem alle im Jahr 1939 erschienenen 
Ausgaben 6 300,--

4377 1941, 750 J. Bern Geschenkheft enthaltend 
ungez. 4 (2x 0 und 2x ungebr.) sowie 4 
gezähnt mit ET-3 BERN 6.IX.41. 253 6 400,--

4378 1942, BIE-Vorläufer, Geschenkheft der 
PTT, enthaltend 1 Serie Père Girard Nr. 
V-VIII 1 sowie der bildgleiche Block Nr. 
IX 0 BIE IX+ 100,--

4379 1943, GEPH-Geschkheft, enthaltend 1 
Block 0 und 1 Block mit ET-S-3 W18 50,--

4380 1946, Courrier du Bureau International 
d‘éducation, Geschenkheft mit den 3 
Serien, 3 GENEVE 31.XII.46 1-21 3 80,--

4381 1947, CONGRES INTERNATINAL 
DES CHEMINS DE FER / LUCERNE, 
Geschenkheft der PTT, enthaltend 
eine 4-Serie PP 1947 0/1, 1 4 
Automobilpostbureau Nr. 276 0/1 swie 
1 4 Flugpost Nr. 42 0/1 40,--

4382 1949, CONGRES DE L‘INTERNATIONALE 
DU PERSONNEL DES PTT / ZÜRICH, 
Geschenkheft der PTT, enthaltend 1 
4-Serie 100 J. Eidg. Post Nrr. 281-283 
0/1, 1 4-Serie 75 J. UPU Nr. 294-296 
0/1 sowie 1 4-Serie PP Nr. 42-45 50,--

4377

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4383 1954, Pro Juventute, Geschenkheft der Fa. 
Courvoisier PJ 154-157 6 20,--

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3. AUFLAGE 
4384 1898, 4 Rp.-Strafporto, entwertet 

DIETIKON 20.II.98 auf zuwenig frankiertem 
6 (SBK 59B) von Horgen 1 6 50,--

4385 1896, 1 Rp. Strafporto, entwertet 
FAHRWANGEN 14.II.96 auf 6 (SBK 59B) 
aus Horgen 1 6 30,--

4386 1896, 1 Rp. Strafporto, entwertet 
FAHRWANGEN 14.II.96 auf 6 (SBK 59B) 
aus Zürich 1I 6 30,--

4387 1895, 1 Rp. Strafporto entwertet 
HERZOGENBUCHSEE 4.X.96 auf unfran-
kiertem 6 aus Zürich (59B) 1IN 6 100,--

4388 1898, 3 Rp. Strafporto, entwertet 
TRAMELAN 31.V.98 auf zuwenig frankier-
tem 6 im Lokalrayon (5 statt 2 Rp) 1IN 6 50,--

4389 1898, 10 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
14.IV.98 auf unfrankiertem 6 im Ortsrayon 1IN+16DbK 6 70,--

4390 1897, 10 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
zum Teil gleicher Wertstufen entwertet 
THAL 16.VII.97 auf unfrankiertem 6 im 
Ortsrayon. SBK 1IN+2IK+15GaN+16DbK 1IN+2IK+ 6 50,--

4391 1898, 10 Rp. Strafporto (8er-Block und 
Paar) entwertet LIDDES 4.IX.98 auf unfran-
kiertem 6 im Ortsrayon 1IN+K 6 150,--

4392 1898, 10 Rp. Strafporto entwertet 
SEMBRANCHER 4.IX.98 auf unfrankiertem 
6 im Ortsrayon 1IN+K 6 50,--

4393 13 Rp. Frankatur, 3x 1 Rp. blau und 10 
Rp. fahlgrün, perfekte Voll-3 SERRIERES 
30.IX.87, fehlerfrei

1IN+K+18 BK 
3/5 50,--

4394 1 Rp. blau, sauberer Eck-3, fehlerfrei 1K 3 10,--

4395 1 Rp. blau, waagr. Paar, je mit Voll-3 
KLEINLÜTZEL 15.XII.99, fehlerfrei. 1N+K 3 30,--

4396 1897, 4 Rp.-Strafporto, entwertet THUN 
5.VIII.97 auf der Rückseite eines zuwenig 
frankiertem 6 von Fribourg nach Thun 
weitergeleiteten 6 von Zürich 2 6 70,--

4397 1895, 2 Rp.-Strafporto, entwertet ZÜRICH 
14.X.95 auf zuwenig frankiertem 6 im 
Ortsrayon 2 6 30,--

4398 1895, 2 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
30.X.95 auf 6 im Ortsrayon 2IK 6 20,--

4399 1895, 2 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
15.I.95 auf richtig frankierter PK nach 
Wengi. Taxierung mit dem einfachen Porto 
da die Rückgabefrist von 4 Tagen über-
schritten wurde. Nicht alltäglich 2IN 6 100,--

4400 1895, 2 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
18.X.95 auf 6 im Ortsrayon 2IN 6 30,--

4401 1893, 2 Rp. Strafporto, entwertet NESLAU 
4.XII.93 auf 6 im Ortsrayon 2IN 6 20,--

4402 1897, 7 Rp. Strafporto entwertet ZÜRICH 
28.VIII.97 auf 6 (SBK 59B) im Ortsrayon 2IN+17EN 6 40,--

4403 1897, 5 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, ent-
wertet CHÊNE-BOURG 18.II.97 auf unfran-
kiertem Falt-6 aus Frankreich 2IN+59B 6 40,--

4404 1897, 10 Rp. Strafporto entwertet THUN 
7.IX.97 auf 6 aus Horgen

2IN+K+16DaN 
6 50,--

4405 2 Rp. blau, 4, Zentrum-3 RECONVILLIER 
11.II.98 2INNKK 3 20,--

4406 1897, 4 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
8.VIII.97 auf 6 (SBK 59B) ausThun 2IN Paar 6 20,--

4399
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4407 2 Rp. blau/d`blau, zentrischer Voll-Stempel 
BERN 10 IV 87, fehlerfrei. 2K 3 10,--

4408 AMMERSWIL (Gr. 138), auf 2 Rp. Porto.
fehlerfrei. Attest BP. 2IN 3 80,--

4409 1881, 8 Rp. Strafporto, entwertet GENEVE 
26.V.81 auf 6 aus Carouge. 2 Nadelstiche 
im Umschlag 3IK+5IK 6 300,--

4410 1882, 8 Rp. Strafporto, entwertet 
BRUGGEN 20.I.82 auf 6 aus St. Gallen 3IN+4IIN 6 400,--

4411 1979, 15 Rp.-Strafporto, entwertet ELGG 
12.V.79 auf zuwenig frankiertem 6 
von Winterthur. Elgg lag nicht mehr im 
Lokalrayon 4I+5I 6 300,--

4412 5 Rp.blau, seltener Punkt-3 (Gr. 7), 
Verwendungsort unbekannt, fehlerfrei. 
Attest BP. 4IN 3 350,--

4413 5 Rp. blau, Stab-3 WABBERN (BE), feh-
lerfrei. 4IN 3 80,--

4414 5 Rp. blau, perfekter und zentrischer 3 
ohne J‘Zahl Gr. 138 OBERRIED / BRIENZ 
30 vi, tadellos 4IN 3 80,--

4415 5 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 138 
ROOT 31 XII, fehlerfrei 4IN 3 40,--

4416 1982, 5 Rp. Strafporto entwertet 
WALLENSTADT 20.II.82 auf zuwenig fran-
kiertem und retourniertem 6 aus Ragaz. 
Rückseitig 3 RAGAZ 27.II.82 4IN 6 300,--

4417 1881, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WÜRENLINGEN  2.V.81 auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon aus Brugg 4IN 6 20,--

4418 1882, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
LANGWIES 17.XI.82 auf Tübeli-6 aus 
Chur. Taxierte Tübeli-6 sind selten 4IN+5IIN 6 300,--

4419 15 Rp. Strafporto, 5 Rp. + 10 Rp. blau, 
entwertet BIGLEN 21.XII.80, auf 5 Rp.-
Tübelibrief mit Abgangs-3 LANGNAU 
20.XII.80 mit rückseitigem Stab-3 
LANDISWYL. Tübelibriefe mit Strafporto 
sind selten. 4IN+5IIN 6 300,--

4420 15 Rp.-Strafporto, sauber entweret 
BIGLEN 31.VII.79 auf 6 von Burdorf nach 
Obergoldbach. Nachporto: doppelte Taxe 
abzüglich vorhandene Frankatur, in fehler-
freier Erhaltung. 4IN+5IK+30 6 400,--

4421 1879, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
DOTTIKON 18.V.79 auf um 5 Rp. zuwenig 
frankiertem 6 aus Baden 4IN+5IN 6 250,--

4422 20 Rp.-Strafporto, ZENTRISCH entwertet 
mit dem seltenen blauen 3 SCHÄNNIS 
5.II.79 auf unfrankiertem 6 aus 
ESCHENBACH. Seltene blaue Entwertung 4IN+5IN 6 180,--

4423 1879, 20 Rp. Strafporto (4er-Streifen) ent-
wertet UNTERLUKHOFEN 23.IX.79 auf 
unfrankiertem 6 aus Wohlen 4IN+K 6 100,--

4424 1897, 10 Rp. Strafporto, entwertet 
HOMBRECHTIKON 2.IX.79 auf unfrankier-
tem 6 (oben Einriss) aus Meilen 4IN+K 6 30,--

4425 1879, 10 Rp.-Strafporto, entwertet mit 
der eidg. Raute auf unfrankiertem 6 im 
Lokalrayon von Nidau nach Biel 5IK 6 750,--

4426 1879, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WYKON 28.III.79 auf unfrankiertem 6 im 
Lokalrayon aus Reiden 5IK 6 20,--

4427 EMMEN (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto, fehler-
frei. Attest BP. 5IN 3 120,--

4428 10 Rp. blau, Stab-3 BÜREN (SO) Gr. 30, 
fehlerfrei. 5IN 3 80,--

4425

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4429 ADLIGENSCHWYL (Gr. 138), auf 10 Rp. 
Porto fehlerfrei. Attest BP. 5IN 3 80,--

4430 P.D. von BÜNZEN, seltener 3 auf 10 Rp. 
blau, dazu Teil eines Datum-3, fehlerfrei. 
Attest BP. 5IN 3 50,--

4431 HELLBÜHL (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto, 
Bug und helle Stelle. 5IN 3 50,--

4432 10 Rp. blau, sauberer und zentrischer 3 
ohne J‘Zahl Gr. 138 TRELEX 23 VII, feh-
lerfrei 5in 3 50,--

4433 10 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 KLEINWANGEN, fehlerfrei 5IN 3 30,--

4434 1879, 20 Rp. Strafporto, entwertet mit dem 
blauen 3 SCHÄNNIS 11.II.79 auf unfran-
kiertem 6 aus Wattwil nach Maseltrangen 
bei Schännis. Taxierung mit dem doppelten 
Fehlbetrag 2x10=20 Rp 5IN 6 80,--

4435 1878, 10 Rp. Strafporto entwertet REIDEN 
12.X.78 auf unfrankieretem 6 im 
Lokalrayon aus Wykon nach Mehlsecken 5IN 6 20,--

4436 1878, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WÜRENLINGEN 26.VIII.78 auf unfrankier-
tem 6 aus Brugg 5IN 6 20,--

4437 30 Rp.-Nachporto, 3x 10 Rp. blau mit 
Paar N+K , entwertet HERISAU 5.I.79 
auf ungenügend frankiertem Brief von 
NEUMÜNSTER 4.I.79. Sehr selten und 
fehlerfrei. 5IN+5IK 6 380,--

4438 1880, 30 Rp. Strafporto, entwertet mit dem 
3 ohne Jahreszahl Gr. 138 BERG 9 II 
auf übergewichtigem 6 (waagr. Bug) von 
WOLFENSCHWIL gr. 30. (dopplete Taxe 
für 22g minus Frankatur) 5IN+6IIN 6 300,--

4439 1880, 20 Rp.-Strafporto, entwertet SPIEZ 
16.XI.80 auf unfrankiertem 6 von 
Bern mit der Taxzahl 20 von Bern. Mit 
Gebrauchsspuren 6I 6 30,--

4440 1878, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
WOHLHAUSEN 27.XI.78 auf unfrankiertem 
6 von Rothenburg 6I 6 30,--

4441 1879, 20 Rp. Strafporto mit seltener 
Entwertung: Fingerhut-3 CHEZARD 
16 AVRIL 79 auf unfrankiertem 6 aus 
BÜREN. Doppelte Taxe für einen unfran-
kierten 6. Tadellose Erhaltung. Attest 
Guinand 6IbN 6 500,--

4442 1879, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
WOHLHAUSEN 18.I.79 auf unfrankiertem 
Botenweibel-6 von Schopfheim 6IK 6 80,--

4443 20 Rp. blau, voll aufgesetzter Stabs-3 
AESCH (LU) Gr. 30, fehlerfrei. 6IN 3 120,--

4444 SCHLIEREN (Gr. 138), auf 20 Rp. Porto, 
fehlerfrei. Sign. Guinand. 6IN 3 100,--

4445 20 Rp. blau, Stabstempel ANWIL (BL) 
Gr.30, selten und fehlerfrei. 6IN 3 50,--

4446 NOTTWYL (Gr. 138), auf 20 Rp. Porto, feh-
lerfrei. Attest BP. 6IN 3 50,--

4447 20 Rp. blau, Voll-3 BAUEN 6IN 3 20,--

4448 50 Rp.-Strafporto, entwertet NYON 12.X.81 
auf unfrankiertem 6 aus Frankreich. 
Nachporto: doppeltes Auslandporto., fehelr-
feri. Attest Guinand 7IbK 6 150,--

4449 50 Rp. blau, Voll-3 DERENDINGEN 3.X.80 7IK 3 40,--

4441
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4450 50 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 WELSCHENROHR, fehlerfrei 7IN 3 40,--

4451 50 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 WAHLEN (BL), fehlerfrei 7IN 3 25,--

4452 100 Rp. blau, Stab-3 SOLOTHURN Gr.30, 
links 2 Zähne minim kürzer. 8IK 3 40,--

4453 100 Rp. blau, 4 mit sauberen 3 LOCLE 
28.III.81 8IN+K 3/4 60,--

4454 500 Rp. blau, Paar, sauberer Kasten-3 
GENEVE sowie ANNULE in violett 9IK/N 3 30,--

PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8. 
AUFLAGE 
4455 3 Rp. blau/d‘blau, farbfrisches Paar, zentri-

scher Voll-3 LIESTAL 30.III.91, fehlerfrei. 3IIN 3 20,--

4456 15 Rp- Strafporto, entwertet LANGENTHAL 
8 SEPT.81 auf zuwenig frankierter Karte 
aus Deutschland. 4I+5IIK 6 40,--

4457 5 Rp. blau, Stab-3 BERG (ZH) Gr. 30, mit 
Pf 01: Doppelsterne, fehlerfrei. 4IIK 3 100,--

4458 ST. CERGUES, Stab-3 auf 5 Rp. blau, feh-
lerfrei. Attest BP. 4IIK 3 40,--

4459 1882, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
BRUGG 21.VII.82 auf unrankiertem 6 im 
Lokalrayon von Windisch 4IIK 6 40,--

4460 1882, 10 Rp. Strafporto entwertet PFYN 
10.VI.82 auf unfrankiertem Falt-6 im 
Lokalrayon von Thundorf, mit Stab-3 
THUNDORF Gr. 43. 4IIK 6 40,--

4461 1883, 15 Rp. Strafporto entwertet RÜTI 
19.IV.83 auf zuwenig frankiertem Tübeli-6 
zu 5 Rp. von Zürich. Taxierung mit dem 
doppelten fehlenden Betrag abzüglich 
Frankatur. 4IIK+10IIK 6 150,--

4462 30 Rp.-Strafporto, entwertet BERN 
14.II.87 auf zuwenig frankiertem 6 der 2. 
Gewichtstufe. Taxe: Porto von 20 Rp. ver-
doppelt abzüglich vorhandene Frankatur = 
30 Rp. Umschlag oben mit Öffnungsspuren

4IIK+5IIK+38 
6 350,--

4463 1882, 15 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
6.II.82 auf übergewichtigem  6 im 
Ortsrayon 4IIK+5IIK 6 200,--

4464 5 Rp. blau, 2 sauber gestempelte 
Exemplare 4IIN 3 20,--

4465 1883, 15 Rp. Strafporto entwertet 
SCHÄNIS 4.X.83 in blau auf 5 Rp. 
Tübeli-6 aus Schmerikon 4IIN 6 399,--

4466 15 Rp- Strafporto, entwertet LANGENTHAL 
25 MAI 82 auf zuwenig frankierter Karte 
aus Deutschland. 4IIN+5IIK 6 40,--

4467 15 Rp.-Strafporto, entwertet ROMOOS 
11.VII.81 auf 6 von RUSSWYL 10.VII.81, 
selten und fehlerfrei. Attest BP 4IIN+5IIN 6 380,--

4468 1880, 10 Rp. Strafporto entwertet 
NEUMÜNSTER 31.VIII.80 auf unfrankier-
tem 6 nach Hottingen 4IIN+K 6 50,--

4469 10 Rp. blau, Zwerg-3 o.J. LITTAU Gr. 138, 
fehlerfrei. 5IIK 3 80,--

4470 10 Rp. blau, Sab-3 HERMANCE Gr. 42, 
ein Zahn kürzer, sonst gut. 5IIK 3 50,--

4471 10 Rp. blau, Zwerg-3 o.J. 
MEIERSKAPPPEL Gr. 138, fehlerfrei. 5IIK 3 30,--

4472 10 Rp. blau, 3 EBIKON 20.IX.83 5IIK 3 10,--

4462

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4473 1882, 30 Rp. Strafporto entwertet GENEVE 
6.II.82 auf unfrankiertem 6 aus Frankreich 
im Grenzrayon in die Schweiz.Hier gilt die 
ermässigte Taxe von 30 Rp. 5IIK 6 100,--

4474 1882, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
AUSSERSIHL 10.XI.82 auf unfrankiertem 
6 im Ortsrayon 5IIK 6 30,--

4475 1881, 10 Rp. Strafporto entwertet 
MÜHLAU 7.XII.81 auf unfrankiertem 6 im 
Lokalrayon aus Muri nach Kestenberg 5IIK 6 30,--

4476 1881, 10 Rp. Strafporto auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon aus MURI 30.XII.81 nach 
Sinser-Höfen 5IIK 6 30,--

4477 1883, 20 Rp. Strafporto entwertet REIDEN 
23.II.83 auf unfrankiertem 6 aus Luzern 5IIK 6 20,--

4478 10 Rp. blau, seltener 3 HÄRKINGEN Gr. 
56, fehlerfrei. 5IIN 3 100,--

4479 10 Rp. blau, Fingerhut SAIGNELEGIER Gr. 
104I, selten und gut erhalten. 5IIN 3 100,--

4480 10 Rp. blau, Zwerg-3 o.J. NEUDORF Gr. 
138, fehlerfrei. 5IIN 3 50,--

4481 10 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 WINIKON, fehlerfrei 5IIN 3 30,--

4482 10 Rp. Strafporto, entwertet HERBLINGEN 
(Gr. 138), auf unfrankiertem, nicht zustell-
barem und retourniertem 6 nach Stetten 5IIN 6 100,--

4483 1880, 10 Rp. Strafporto, entwertet 
WOHLHAUSEN 24.I.80 auf unfrankiertem 
6 aus Malters 5IIN 6 40,--

4484 1883, 10 Rp. Strafporto, entwertet 
WOHLHAUSEN 21.I.83 auf unfrankiertem 
6 von Malters 5IIN 6 30,--

4485 1880, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
COMBREMONT 24.IV.80 auf unfrankiertem 
6 (unten kleiner Einriss) von Payerne 5IIN 6 30,--

4486 1881, 10 Rp. Strafporto, entwertet 
SEMPACH 15.I.81 auf unfrankiertem 6 im 
Ortsrayon 5IIN 6 30,--

4487 1880, 10 Rp. Strafporto, entwertet REIDEN 
8.X.80 auf unfrankiertem 6 im Lokalrayon 
aus Dagmersellen 5IIN 6 30,--

4488 1880, 10 Rp. Strafporto entwertet 
ZÜRICH 30.XI.80 auf unfrankiertem 6 im 
Lokalrayon aus Aussersihl 5IIN 6 30,--

4489 30 Rp. Strafporto, 10 + 20 Rp. blau, ent-
wertet ERLACH 13.II.81, auf schönem 
Brief von BERN 12.III.81 , gute Erhaltung. 
Attest BP. 5IIN+6IIN 6 380,--

4490 1880, 20 Rp. Strafporto, entwertet mit 
dem 3 ohne J‘Zahl NEUDORF auf unfran-
kiertem Amts-6 von Grosswangen. Taxe 
ungültig gemacht und nach Grosswangen 
retourniert wo eine erneute Taxierung über 
25 Rp. erfolgte. Rückseitig mit dem 3 ohne 
J‘Zahl NEUDORF 4 IX 6IIK 6 200,--

4491 1880, 20 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
10.VIII.80 auf unfrankiertem 6 aus Ballwyl, 
Zweg-3 BALlWYL 6IIK 6 50,--

4492 20 Rp. blau, seltener Stab-3 BIEZWYL 
(SO), fehlerfrei. 6IIN 3 100,--

4493 20 Rp. blau, Stab-3 ORMALINGEN (BL) 
Gr. 30, selten und fehlerfrei. 6IIN 3 100,--

4489
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4494 ORMALINGEN, Stab-3 auf 20 Rp. blau, 
fehlerfrei. Attest BP. 6IIN 3 70,--

4495 20 Rp. blau, Stab-3 SOLOTHURN (Gr. 
30), fehlerfrei 6IIN 3 60,--

4496 20 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 EMMEN, fehlerfrei 6IIN 3 60,--

4497 20 Rp. blau, Stab3 BERLINGEN Gr. 30, 
guter Erhaltung. 6IIN 3 50,--

4498 20 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 WALTRINGEN 27 IV, fehlerfrei 6IIN 3 50,--

4499 20 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 OBERRIED / BRIENZ 31.XII, fehlerfrei 6IIN 3 50,--

4500 1881, 20 Rp. Strafporto entwertet REIDEN 
15.I.81 auf unfrankiertem 6 von Gettnau 6IIN 6 20,--

4501 50 Rp. blau, Stab-3 HÄZINGEN Gr. 30, 
fehlerfrei. 7IIN 3 60,--

4502 50 Rp. blau, sauberer 3 ohne J‘Zahl Gr. 
138 WINTERSINGEN 17.IX, fehlerfrei 7iin 3 30,--

4503 100 Rp. blau, 3 BASEL 25.III.83 8IIN 3 90,--

4504 100 Rp. blau/d‘blau, farbfrisch, sauberer 3 
BASEL 7.VI.81, fehlerfrei 8IIN 3 30,--

4505 100 Rp. blau, Paar, saubere 3 BIENNE 
18.XII.81 8IIN/N 3 150,--

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUFLAGE 
4506 1883, 25 Rp.-Strafporto-Mischfrankatur, 

entwertet ST. GALLEN 22.II.83 auf 
um 10 Pf. zuwenig frankiertem 6 aus 
Deutschland (10 Pf.-Marke defekt). Seltene 
Mischfrankatur weisses und Faserpapier 5II+11 6 80,--

4507 1883, 50 Rp.-Strafporto, entwertet LUZERN 
8.V.83 auf um 25 C. zuwenig frankiertem 
6 aus Frankreich in die Schweiz. Gute 
Porto-Frankatur 10+11 6 150,--

4508 10 Rp. ultramarin, sauberer 3 BERN, feh-
lerfrei 10K 3 30,--

4509 1883, 10 Rp. Strafporto entwertet 
OENSINGEN 31.VII.83 auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon aus Balsthal 10K 6 80,--

4510 1883, 10 Rp. Strafporto entwertet MÖHLIN 
28.VIII.83 auf unfrankiertem 6 aus 
Rheinfelden 10K 6 80,--

4511 1882, 10 Rp. Strafporto auf unfrankiertem 
6 aus EGGIWYL 12.X.82 10K 6 70,--

4512 fällt aus

4513 1883, 10 Rp. Strafporto, entwertet 
MÜMLISWIL 28.VIII.83 auf unfrankiertem 
6 aus Balstahl 10N 6 80,--

4514 1883, 40 Rp. Strafporto, entwertet 
ZWEISIMMEN 23.I.83 auf unfrankiertem 
6 der 2. Gewichtsstufe von Bern nach 
Blankenburg mit der Taxzahl 20 von Bern. 
Taxierung mit dem doppelten Inlandporto 
2x20 Rp. 6 unten rechts defekt. 11IIN+K 6 80,--

4515 20 Rp. ultramarin, seltener 3 
LANDESAUSSTELLUNG ZÜRICH 1883, 
fehlerfrei. Attest BP 11K 3 250,--

4516 20 Rp.-Strafporto, entwertet CHUR 3.I.83 
auf unfrankiertem 6 mit Aufgabe-3 
SALUX 11K 6 150,--

4507

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4517 20 Rp. ultramarin, farbfrisch, schöner 3 
MURGENTHAL 24 IX 83, fehlerfrei. Attest 
BP. 11N 3 250,--

4518 20 Rp. ultramarin, 3 LANGENTHAL 
28.I.83, Abart: Blindzahn links unten, feh-
lerfrei. 11N 3 80,--

4519 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, sauberer 3, 
fehlerfrei. Attest BP 12K 3 380,--

4520 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, schöner 3 
FRIBOURG 1.X.83, fehlerfrei. Attest BP. 12N 3 400,--

4521 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, sauberer 3  
APPENZELL 8 VI 83, fehlerfrei. Attest BP. 12N 3 400,--

4522 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, feiner 3 
SOLOTHURN  7 V.., fehlerfrei. Attest BP. 12N 3 400,--

4523 1884, 100 Rp. Strafporto entwertet 
WOHLEN 15.III.84 auf in  Deutschland por-
tofreier Dienstsache der 2. Gewichtsstufe in 
die Schweiz. Taxierung mit dem doppelten 
Auslandporto. Sign Moser. SBK 1500.- 13IIK 6 400,--

4524 500 Rp. untramarin, farbfrisch, sauberer 
voller eingefasster 3 GENEVE , fehlerfrei. 
Attest BP. 14K 3 150,--

4525 500 Rp. untramarin, farbfrisch, sauberer 
Teil-3 GENEVE, fehlerfrei. Attest BP. 14K 3 150,--

4526 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, 3 GENEVE 
ARRIVEE Gr. 95, fehlerfrei. Attest BP 14K 3 150,--

4527 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, zentrischer 
3 BASEL ...VIII.82, fehlerfrei. Attest BP 14K 3 150,--

4528 100 Rp. ultramarin, farbfrisch, mit saube-
rem Teil-3 BASEL, fehlerfrei. Attest BP. 14N 3 300,--

4529 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, schöner 3 
BASEL, fehlerfrei. Attest BP. 14N 3 150,--

4530 500 Rp. ultramarin, sauber entwertet, feh-
lerfrei. Attest BP 14N 3 150,--

4531 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, 3 BASEL 
S.C.B Gr. 98, fehlerfrei. Attest BP 14N 3 120,--

4532 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, sauberer 3 
BASEL 7.VIII.83, fehlerfrei. Attest BP 14N 3 120,--

4533 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, leicht ent-
wertet, fehlerfrei 14N 3 90,--

4523

4528 4529 4530
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE 
4534 5 Rp. blaugrün, farbfrisch, einwandfrei 

gezähnt, fehlerfrei 17AK 0 180,--

4535 5 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, ungebraucht 
mit Falzrest 17AK 1 20,--

4536 5 Rp. hellblaugrün, Voll-3 THUN 20 XI 87, 
fehlerfrei. 17AK 3 25,--

4537 5 Rp. hellblaugrün, Voll-3 BERN 23.III.88, 
fehlerfrei. 17AK 3 25,--

4538 5 Rp. hellblaugrün, schöner 3 BURGDORF 
11 IV 87, fehlerfrei. 17AK 3 25,--

4539 1887, 15 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, 
entwertet NEUMÜNSTER 20.V.87 auf 
Tübeli-6 aus Dübendorf. Taxierte 
Tübeli-6 sind selten!

17AK+18BN 
6 500,--

4540 5Rp.-500 Rp., farbfrische Serie mit saube-
ren Voll-3, tadellose Erhaltung. Kat. 1180.-. 17AK-22AK 3 350,--

4541 5 Rp.- 500 Rp., farbfrische Serie mit sau-
beren 3, fehlerfrei. Kat. 1180.-. 17AK-22AK 3 350,--

4542 10 Rp. hellblaugrün, ungebrauchtes, rück-
seitig gestütztes Paar, soweit fehlerfrei 18AK 1 40,--

4543 10 Rp. hellblaugrün ,farbfrisch, Voll-3 
ENTLEBUCH 8 V 84, fehlerfrei. 18AK 3 40,--

4544 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-3 
RUSWYL 26 IX 84, fehlerfrei. 18AK 3 30,--

4545 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, schöner 3 
UZNACH 22 IV 84, fehlerfrei. 18AK 3 30,--

4546 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-3 
SALEZ 28.IV.84, fehlerfrei 18AK 3 20,--

4547 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 3 
LAUSANNE 27.XI.84, fehlerfrei 18AK 3 15,--

4548 1884, 20 Rp. Strafporto entwertet 
MAGDEN 20.III.84 auf unfrankiertem 
6 (senkr. Reg .-Bug in der Mitte) im 
Ortsrayon 18AK 6 60,--

4549 1883, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WILLISAU 8.XI.83 auf unfrankiertem 6 
aus Grosswangen 18AK 6 60,--

4550 1885, 10 Rp. Strafporto entwertet 
LÜTWYL  25.III.85 auf Formular aus 
Meisterschwanden 18AK 6 40,--

4551 1884, 10 Rp. Strafporto entwertet 
REIDEN 17.X.84 auf unfrankiertem 6 im 
Lokalrayon aus Dagmersellen 18AK 6 30,--

4552 10 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, schöner 
Stempel ST.MORITZ DORF 27 VII 85, feh-
lerfrei. Attest BP. 18AN 3 100,--

4553 20 Rp. hellblaugrün, farbfrisches Paar, auf 
5 mit sauberen Voll-3 STALDEN 11.X.84, 
fehlerfrei 19AK 3/5 50,--

4554 20 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
Voll-3 BASEL 28.IX.83, fehlerfrei 19AK 3 40,--

4555 20 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, voller 
Stempel BADEN 8 V 84, fehlerfrei. 19AK 3 30,--

4556 20 Rp. hellblaugrün, perfekter Voll-3 
ERLENBACH 1.XI.83 19AK 3 30,--

4557 20 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
Voll-3 UNTERTERZEN 10.V.84, fehlerfrei 19AK 3 25,--

4558 20 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 3 
BASEL, fehlerfrei 19AK 3 15,--

4559 1884, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
KREUZLINGEN 10.V.84 auf unfrankier-
tem Amts-6 von DONZHAUSEN mit 
Abgangs-3 Sulgen 19AK 6 70,--

4539

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4560 50 Rp. Strafporto, 3 WEINFELDEN 
18.IV.84, auf 6 aus SCHAPBACH (D), 
fehlerfrei. Attest BP. 20A 6 280,--

4561 50 Rp. und 100 Rp. hellblaugrün, beson-
ders farbfrisch, saubere 3 GOSSAU 
ABLAGE 8.VI.85, fehlerfrei. Attest BP 20A+21A 3 400,--

4562 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
Voll-3 KEMPTEN 19.V.84 auf kleinem 5, 
fehlerfrei 20AK 3/5 50,--

4563 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, idealer 
zentrischer Voll-Stempel BASEL 28 XI 83, 
fehlerfreies Ausnahme-Exemplar. Attest BP. 20AK 3 200,--

4564 50 Rp. Rp. hellblaugrün, Zwerg-3 o.J. 
ZUNZGEN (BL), Gr. 138, selten und feh-
lerfrei. 20AK 3 100,--

4565 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Stab-3. 
rückseitig helle Stelle 20AK 3 60,--

4566 59 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-
Stempel NEUMüNSTER 24 VI 84, fehle-
freie Erhaltung. Attest BP. 20AK 3 50,--

4567 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
Voll-3 NIEDERUZWIL 11.VI.85, fehlerfrei 20AK 3 40,--

4568 50 Rp. Strafporto, entwertet CHUR 
16.IX.85, auf unfrankiertem 6 aus 
Frankreich, fehlerfrei.  Attest Guinand. 20 AK 6 350,--

4569 50 Rp.-Strafporto, entwertet WINTERTHUR 
18.I.84 auf übergewichtigem 6 aus 
HOROVITZ (heute Tschechische Republik). 
Der 6 wurde weitergeleitet: inwendig 10 
Kr. mit der Entwertung ZBIROW als R-6 
nach HOROVITZ. Nicht alltäglich und feh-
lerfrei. 20AK 6 250,--

4570 1884, 50 Rp.-Strafporto, entwertet 
WEINFELDEN 6.V.84 auf unfrankiertem 
6 aus Deutschland in die Schweiz. Attest 
Guinand 20AK 6 180,--

4571 100 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
Stempel BERN 19 II 87, fehlerfrei. Attest 
BP. 21AK 3 180,--

4572 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, zentrischer 
Voll-3 GENEVE 4.X.84, fehlerfrei. Attest 
BP. 22AK 3 200,--

4573 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
3 BONCOURT 21.I.88, fehlerfrei. Attest BP 22AK 3 180,--

4574 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-3 
ZÜRICH 23.II.85, fehlerfrei. Attest BP. 22AK 3 180,--

4575 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-
Stempel HERISAU 15.IX.85, fehlerfrei. 
Attest BP. 22AK 3 140,--

4576 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
3 PONTS-MARTEL 6.VII.89, tadellos. 
Attest und sign. Guinand 22AK 3 120,--

4561

4569
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4577 500 Rp. hellblaugrün, Paar mit sauberen 3 
BERN 2.VII.85, fehlerfrei. 22AK 3 120,--

4578 500 Rp. hellblaugrün, sauberer 3 BASEL, 
fehlerfrei. 22AK 3 80,--

4579 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sauberer 
3 ZÜRICH 7 DEC 83, etwas unregelmässi-
ge Zähnung oben, sonst fehlerfrei 22AK 3 50,--

4580 500 Rp. hellblaugrün, 3 ZÜRICH 23.II.85, 
bügig, sonst gut. 22AK 3 40,--

4581 500 Rp. hellblaugrün, feiner Teil-3, fehler-
frei. Attest BP 22AN 3 400,--

PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE 
4582 5 Rp. fahlgrün, farbfrisch, ungebraucht mit 

kleiner Falzspur 17BK 1 15,--

4583 5 Rp. fahlgrün, farbfrisch, ungebraucht mit 
Falzspur 17BK 1 15,--

4584 5 Rp. fahlgrün, farbfrisch, ungebraucht mit 
Falzspur 17BK 1 15,--

4585 5 Rp. fahlgrün, Voll-Stempel ENGE 23 III 
87, fehlerfrei. 17BK 3 25,--

4586 5 Rp. fahlgrün, zentrischer Voll-Stempel 
MURIAUX 7 IX 93,minim kurzes Zähnchen 
rechts oben. 17BK 3 20,--

4587 5 Rp. fahlgrün, feiner Stempel LANGNAU, 
fehlerfrei. 17BK 3 20,--

4588 1891, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
EPTINGEN 15.VI.91 auf 6 (SBK 60A) aus 
Basel

17BN+18BN 
6 50,--

4589 10  Rp. fahlgrün, Stab-3 GRAND 
SACONNEX Gr. 43, selten und fehlerfrei. 18BIIK 3 120,--

4590 10 Rp.-Strafporto, entwertet OBERBÜREN 
21.XI.87 auf unfrankiertem Falt-6 18BIIK 6 40,--

4591 10 Rp. fahlgrün, Stab-3 MORLON Gr. 43, 
fehlerfrei. 18BIIN 3 80,--

4592 10 Rp. fahlgrün, zentrischer Voll-Stempel 
RHEINECK 26.VI.87, fehlerfrei. 18BK 3 30,--

4593 10 Rp. fahlgrün, farbfrisch, sauberer 3 ST. 
BREMGARTEN 29.VIII.85, fehlerfrei 18BK 3 20,--

4594 SCHÖNBUEL 5 VIII (Gr. 138) auf 10 Rp. 
fahlgrün 18BK 3 20,--

4595 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
NIEDERUZWIL 21.X.87 auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon aus Uzwil 18BK 6 50,--

4596 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
NIEDERUZWIL 8.X.87 auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon aus Uzwil 18BK 6 40,--

4597 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
OBERUZWIL 22.VIII.87 auf 6 aus Uzwil 18BK 6 40,--

4598 1885, 10 Rp.-Strafporto, entwertet BADEN 
7.XI.85 auf unfrankiertem 6 im Lokalrayon 18BK 6 30,--

4599 1884, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
BADEN 2.XII.84 auf unfrankiertem 6 im 
Lokalrayon 18 BK 6 30,--

4600 1885, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
NEUENDORF 26.V.85 auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon von Balsthal 18BK 6 30,--

4601 1889, 10 Rp. Strafporto entwertet 
FOFFSTETTEN 6.VII.89 auf unfrankiertem 
6 im Lokalrayon aus Dornach 18BK 6 30,--

4602 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
TRIENGEN 7.VII.87 auf unfrankiertem 6 
aus Geuensee 18BK 6 20,--

4595

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4603 20 Rp. fahlgrün, perfekter Voll-3 
DIRECTION DES POSTES NEUCHÂTEL 
3.I.89 18BN 3 30,--

4604 1885, 10 Rp. Strafporto entwertet NEU ST. 
JOHANN 30.VII.85 auf unfrankiertem 6 
aus Ebnat-Kappel 18BN 6 30,--

4605 1892, 10 Rp. Strafporto entwertet 
HITZKIRCH 1.VIII.92 auf unfrankiertem 6 
aus Boswil 18BN 6 20,--

4606 20  Rp. fahlgrün, Stab-3 GRAND 
SACONNEX, Gr. 43, Doppelabschlag, sel-
ten und fehlerfrei. 19BIIK 3 120,--

4607 1885, 20 Rp. Strafporto, entwertet mit dem 
Stab-3 BROC Gr. 43 auf unfrankiertem 6 
von Fribourg. 19BIIN 6 400,--

4608 20 Rp. fahlgrün, perfekter 3 
GELTERKINDEN Gr. 43, fehlerfrei 19BK 3 30,--

4609 20 Rp. fahlgrün, farbfrisch, zentrischer Voll-
3 GENEVE 6.III.85, fehlerfrei 19BK 3 20,--

4610 1886, 20 Rp. Strafpporto entwertet 
NEMZNAU Gr. 43 auf unfrankiertem 6 
von Luzern.  Attest Guinand 19BK 6 300,--

4611 20 Rp.-Strafporto, entwertet TRIENGEN 
28.VI.85 auf unfrankiertem 6 von Muri 19BK 6 30,--

4612 1883, 20 Rp.-Strafporto, entwertet SPIEZ 
7.VI.83, daneben Taxzahl 20 auf unfran-
kiertem 6 von Bern 19BN 6 30,--

4613 50 Rp.-Strafporto entwertet GENEVE 
18.III.86 auf unfrankiertem aus Frankreich 20B 6 80,--

4614 50 Rp. fahlgrün, farbfrisch, sauberer Voll-3 
LIESTAL 3.VII.86, fehlerfrei 20BK 3 30,--

4615 50 Rp. fahlgrün, sauberer Voll-Stempel 
GENEVE 21.X.87, fehlerfrei. 20BK 3 30,--

4616 50 Rp fahlgrün, entwertet BERN 23.X.87 
auf Brief aus Deutschland. Sehr seltene 
Einzelfrankatur. Befund BP 20BK 6 130,--

4617 50 Rp. fahlgrün, sauberer Voll-Stempel 
WOLLISHOFEN 14 IX 86, fehlerfrei. 20BN 3 70,--

4618 50 Rp. fahlgrün, farbfrisch, sauberer Voll-3 
BERN 25.VI.86, fehlerfrei 20BN 3 40,--

4619 50 Rp. fahlgrün, farbfrisch, sauberer 3 
USTER ...I.85, fehlerfrei 20BN 3 40,--

4620 100 Rp. fahlgrün, sauberer Voll-Stempel 
BERN 16.XI.87, fehlerfrei. 21BK 3 100,--

4621 100 Rp. fahlgrün, Teilstempel CHIASSO, 
fehlerfrei 21BK 3 80,--

4607

4610
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4622 500 Rp. fahlgrün, sauberer Voll-Stempel 
LOCLE 26 I 86, fehlerfrei. 22BK 3 50,--

4623 500 Rp. fahlgrün, sauberer Voll-Stempel 
GENEVE 30.VI.87, fehlerfrei. 22BK 3 50,--

4624 500 Rp. fahlgrün, voller Stempel CHIASSO 
7.XII.87, fehlerfrei. 22BN 3 50,--

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE 

4625 50 Rp.-Strafporto, entwertet LAUSANNE 
18.II.88 auf unfrankiertem 6 aus 
Deutschland. 2CIIN 6 250,--

4626 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
OBERUZWIL 22.VIII.87 unfrankiertem 6 
im Lokalrayon von Uzwyl 10CN 6 30,--

4627 5 Rp. gelbgrün, zentrischer Voll-Stempel 
ORON 27 II 89, fehlerfrei. 17CK 3 20,--

4628 5 Rp. hellgrün, 3 LAUSANNE 16.IX.88 17CK 3 15,--

4629 5 Rp. hellgrün, 3 BERN 26.XI.89 17CK 3 15,--

4630 15 Rp.-Strafporto, sehr sauber entwertet 
MÄNNEDORF 31.XII.87, auf zu wenig 
frankierter Ganzsache aus Budapest mit 
Inland-Frankatur, sehr dekorativ 17CK 6 80,--

4631 1889, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
HERGISWIL 19.V.89 auf 6 (SBK 60A) aus 
Luzern

17CK+18CK 
6 40,--

4632 1888, 15 Rp.-Strafporto, entwertet 
PFÄFFIKON 23.VIII.88 auf zuwenig fran-
kiertem 6 von Uster

17CK+18CN 
6 30,--

4633 5 Rp., 50 Rp., 100 Rp. gelbgrün, 3 Marken 
mit sauberem blauem 3 DIRECTON 
GENERALE DES POSTES SUISSES

17CK+20CK+
21CK 3 120,--

4634 5 Rp. hellgrün, Voll-3 AARAU 3.IV.93 17CN 3 25,--

4635 5 Rp. hellgrün, 3 BALSTHAL 31.XII.90 17CN 3 20,--

4636 1890, 10 Rp. Strafporto (Paar) entwertet 
KALCHOFEN 20.II.90 auf unfrankiertem 6 
im Ortsrayon 17CN 6 40,--

4637 10 Rp.-Strafporto entwertet BADEN 
20.X.88 auf unfrankiertem Lokal-6. Ziffer 
stark nach rechts verschoben 18CII 6 50,--

4638 20 Rp.-Strafporto, entwertet NIDAU 8.VI.88  
auf unfrankiertem 6 mit Taxzahl 20 18CIIK 6 80,--

4639 1889, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
WOLHUSEN 29.I.89 auf unfrankiertem 6 
von Willisau 18CK 6 30,--

4640 1889, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
MÄGENWIL 19.VII.89 auf unfrankiertem 6 
von Baden 18CK 6 30,--

4641 1889, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
WOLHUSEN 28.III.89 auf unfrankiertem 6 
von Russwil 18CK 6 30,--

4642 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
RUDOLFSTETTEN 30.X.87 auf unfrankier-
tem 6 aus Baden nach Gwinden 18CK 6 30,--

4643 1892, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WEISSTANNEN 2.IV.92 auf unfrankiertem 
6 aus Mels 18CK 6 20,--

4644 1886, 10 Rp. Strafporto entwertet 
AARBERG 22.IV.86 auf unfrankiertem 6 
aus Kerzers 18CK 6 20,--

4645 1891, 14 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, 
entwertet NEUMÜNSTER 19.II.91 auf über-
gewichtigem  6 im Lokalrayon aus Zürich 18CK+2N 6 40,--

4625

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4646 1890, 13 Rp. Strafporto, entwertet 
LENZBURG 10.III.90 auf um 5 Pf. zuwe-
nig frankierter PK aus Deutschland in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten 
Fehlbetrag 2x5=10 Pf. = 12.5 Rp. gerundet 
13 Rp. 18CK+3IIK 6 30,--

4647 10 Rp. hellgrün, Voll-3 BURGDORF 
30.V.90 18CN 3 30,--

4648 10 Rp. hellgrün, Voll-3 BERN 29.IV.90 18CN 3 15,--

4649 1890, Deutsche Postkarte. Laut Vermerk 
und 3 in Zürich in einen Briefkasten gelegt. 
Deshalb als unfrankiert mit dem doppelten 
Inland-Postkartenporto über 10 Rp. taxiert 18CN 6 30,--

4650 1890, 10 Rp. Strafporto entwertet LAUSEN 
9.IV.90 auf unfrankiertem 6 im Ortsrayon 18CN 6 30,--

4651 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WINTERTHUR 30.XI.87 auf unfrankiertem 
6 im Ortsrayon 18CN 6 20,--

4652 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WOLHUSEN 10.IX.87 auf unfrankiertem 6 
aus Menzberg 18CN 6 20,--

4653 20 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sauberer Falz, 
fehlerfrei 19CK 1 100,--

4654 20 Rp. gelbgrün, Voll-3 WYL ST. GALLEN 
21.VI.88 19CK 3 30,--

4655 20 Rp. gelbgrün, 3 LES RIOUX 13.VI.90 19CK 3 15,--

4656 1891, 10 Rp. Strafporto (stark dezentriert 
mit Spuren der Nebenmarke) entwertet 
SURSEE 19.V.91 auf unfrankiertem 6 aus 
Schötz 19CK 6 20,--

4657 20 Rp. gelbgrün, Voll-3 LENZBURG 
24.I.90 19CN 3 25,--

4658 20 Rp.gelbgrün, 3 LAUENEN 11.V.89 19CN 3 15,--

4659 20 Rp. gelbgrün, farbfrisch, zentrischer 3 
CHAUX DE FONDS 8.VIII.87, tadellos 20CK 3 50,--

4660 50 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sauberer 3 
CHEXBRES 30.XII.90, fehlerfrei 20CK 3 30,--

4661 50 Rp. gelbgrün, 14. Auflage, mit seltenem 
grünem 3 DIRECTION GENERALE DES 
POSTES 11.VII.90 20CN 3 150,--

4662 50 Rp.gelbgrün, sauberer Voll-3 
SERRIERES 22.XI.89, fehlerferi. Attest BP. 20CN 3 120,--

4663 50 Rp. gelbgrün, schönner Voll-Stempel 
FAIDO 2 VII 92, fehlerfrei. Attest BP. 20CN 3 100,--

4664 50 Rp. gelbgrün, sauberer Voll-Stempel 
SOMEO 5 III 91, fehlerfrei. Attest BP. 20CN 3 100,--

4665 50 Rp. gelbgrün, sauberer Voll-3 
MAENNEDORF 30.X.90, fehlerfrei. 20CN 3 100,--

4666 50 Rp. gelbgrün, blauer 3 DIRECTON 
GENERALE DES POSTES SUISSES 
13.VII.9... 20CN 3 60,--

4667 50 Rp. gelbgrün, sauber entwertet, fehler-
frei 20CN 3 50,--

4668 50 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sauberer 3 
BERN 24.V.89, fehlerfrei 20CN 3 40,--

4669 100 Rp. gelbgrün,Voll-Stempel ST. 
GALLEN 1 XI 89, fehlerfrei. Attest BP. 21CK 3 100,--

4670 100 Rp. gelbgrün, Voll-3 CHAUX DE 
FONDS 11.III.89 21CN 3 120,--

4671 100 Rp. gelbgrün, 3 GENEVE 29.IX.00 21CN 3 100,--

4672 100 Rp. gelbgrün, sauberer 3 
SCHINZNACH, eine seltene Marke, fehler-
frei. Attest BP 21CN 3 100,--

4673 100 Rp. gelbgrün, 3 BIRMENSDORF 
25.V.90 21CN 3 90,--

4674 100 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sauberer 3 
CHAUX-DE-FONDS 10.IV.88, fehlerfrei 21CN 3 50,--

4675 500 Rp. gelbgrün, perfekter, zentrischer 
Voll-Stempel THALWEIL 30.IV.89, tadellos. 
Attest BP. 22Ck 3 80,--

4676 500 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sauberer 3 
WIHLEN... 29.IX.88, fehlerfrei 22CK 3 60,--

4661 4662 4663
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4677 500 Rp. gelbgrün, perfekter Voll-3 FLAWIL 
9.V.89, tadellos 22CK 3 60,--

4678 1889, 5.70 Fr.-Mischfrankatur unter 
Verwendung einer Portomarke zu 500 
Rp., sauber entwertet NEUCHÂTEL 
11.VII.89 als Verrechnungsfrankatur für 288 
Drucksachen zu 2 Rp. gemäss Verfügung 
vom 16.12.1878. Eine perfekt erhalte-
ne, farbfrische, attraktive und fehlerfreie 
Frankatur. Seltene Kombination. SBK 59A, 
66B, 70B. Attest BP 22CK+ 6 2000,--

4679 500 Rp. gelbgrün, farbfrisch, sehr sauberer 
3 BRUGGEN 22.VII.89, fehlerfrei 22CN 3 80,--

4680 500 Rp. gelbgrün, Voll-Stempel WOHLEN 
12.V.90, fehlerfrei. Attest BP. 22CN 3 60,--

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN I, 16.-17. AUFLAGE 

4681 10 Rp. hellgrün, Type I, 17. Auflage, 
auf Karte mit 5 Rp. hellgrün, Type II, 
ungenügend frankierte Postkarte von 
KÖNIGSHÜTTE (Schlesien) nach 
LANGNAU i.E. 10.IX.92, mit 15 Rp. 
nachtaxiert (doppelter fehlender Betrag auf-
gerundet). Sehr seltene Frankatur mit einer 
Type I, in tadelloser Erhaltung. Attest BP. 18DaIK+ 6 1200,--

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE 
4682 1896, 10 Rp. Strafporto, entwertet 

BIBERIST 15.IX.96 auf unfrankiertem 6 
im Ortsrayon. Taxierung zum doppelten 
Lokalporto. SBK 2IN+2IK+16DaIIN 16DaN+ 6 50,--

4683 1894, 8 Rp.-Strafporto, entwertet BERN 
4.III.94 auf nicht als Drucksache anerkan-
tem Trauer-6 von Aarwangen

16DaN+17DbK 
6 30,--

4684 1893, 5 Rp. Strafporto, entwertet 
RORSCHACH 22.22.93 auf 6 (SBK 60A) 
aus St. Gallen

16DaN+1N+K 
6 50,--

4685 5 Rp. hellgrün, Voll-3 JUSSY 4.XII.91, mit 
Abart: rechts Blindzahn, fehlerfrei. 17DaK 3 40,--

4686 5 Rp. hellgrün, farbfrisch, voller 3 
EPENDES 12.VI.93, fehlerfrei 17DaK 3 25,--

4687 1893, 5 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
18.I.93 auf 6 (SBK 60A) im Ortsrayon 17DaK 6 25,--

4688 50 Rp. hellgrün, VERS L‘EGLISE Gr. 43, 
selten und fehlerfrei. 17DaN 3 100,--

4678

4681

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4689 5 Rp. hellgrün, farbfrisch, perfekter Voll- 3 
NEUEWELT 31.V.91, fehlerfrei 17DaN 3 25,--

4690 5 Rp. hellgrün, farbfrisches Paar, idealer 
Zentrum-3 OBERGLATT 19.II.90, fehlerfrei 17DaN 3 20,--

4691 5 Rp. hellgrün, entwertet ...RASSIER, 
fehlerfrei 17DaN 3 20,--

4692 10 Rp.-Strafporto, entwertet KIRCHBERG 
15.VIII.91 auf unfrankiertem 6 18Da 6 50,--

4693 10 Rp. hellgrün, Stab-3 CHAUMONT (NE) 
Gr. 43, Datum unter dem 3 von Hand ein-
getragen, selten und fehlerfrei. 18DaN 3 100,--

4694 10 Rp. hellgrün, Aushilfs-3 STANS Gr. 94A, 
fehlerfrei. 18DaN 3 50,--

4695 75 Rp.-Strafporto auf rückseitig mit 5 Kr. 
frankiertem Brief aus Wien nach ZÜRICH 
14.III.93. 20DaK, 17 DbK, 19 DbK. 20DaK+ 6 120,--

4696 1995, 50 Rp.-Strafporto, entwertet BERN 
26.V.95 auf unfrankiertem 6 aus Italien in 
die Schweiz. Die Schweizer Legationen im 
Ausland schickten ihre Post vornehmlich 
unfrankiert, damit das Porto in der Schweiz 
anfiel und zu bezahlen war. 20DaN 6 100,--

4697 50 Rp. hellgrün, entwertet BERN 8.VIII.92 
auf unfrankiertem 6 aus München 20 DaN 6 80,--

4698 50 Rp. Strafporto, entwertet BASEL 
16.III.91auf unfrankiertem und refüsiertem 
6 von ENGEN (Baden) 15.III.91, Marke 
mit ungültig entwertet, daneben Etiquette 
und handschriftlich „wird unfrankiert nicht 
angenommen“ 20DaN 6 80,--

4699 100 Rp. hellgrün, 3er-Streifen, sauberer 
blauer 3 DIRECTON GENERALE DES 
POSTES SUISSES 12.XII.90, höchst 
attraktiv 21DaN 3 100,--

4700 100 Rp. hellgrün, schöner blauer 3 
DIRECTION GENERALE DES POPSTES 
Gr. 73C, fehlerfrei. 21DaN 3 80,--

4701 1894, 100 Rp. Strafporto, entwertet 
ERSCHWIL 1.XI.94 auf unfrankiertem 6 
aus Strassburg 21DaN 6 150,--

4702 1890, 100 Rp. Strafporto entwertet 
ZÜRICH 4.XI.90 auf unfrankiertem Amts-6 
aus Belgien in die Schweiz 21DaN 6 100,--

4703 100 Rp. hellgrün, waagr. Paar N+K, 3 
BERN 26.I.92, fehlerfrei und selten. 21DaN+K 3 100,--

4704 100 Rp. hellgrün, waagr. Paar mit saube-
ren blauen 3 DIRECTION DES POSTES 
NEUCHATEL 6.IX.92 Gr,. 73D, fehlerfrei. 21DaN+K 3 100,--

4705 100 Rp. hellgrün, je ein schönes Exemplar 
mit sauberen 3 21DaN+K 3 50,--

4706 500 Rp. hellgrün, Aushilfs-3 BONCOURT 
Gr. 94A, fehlerfrei. 22DaN 3 60,--

4707 500 Rp. hellgrün, farbfrisches Paar, idealer 
Zentrum- 3 VALANGIN 1.I.92, fehlerfrei 22DaN 3 50,--

4708 500 Rp. hellgrün, farbfrisch, sauberer 
Auslandpost-3 MOREZ DU JURA 15.X.91, 
fehlerfrei 22DaN 3 20,--

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE 

4709 3 Rp. olivgrün, farbfrischer 4 saubere 3 
BERN 23.XI.97, seltene Einheit mit einer 
Type I, in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. 16DbIK 3/4 600,--

4709
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4710 3 Rp. olivgrün, Type I, farbfrisch, sauberer 
3 IMMENSEE 22.I. 98, seltene Type I, in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. 16DbIK 3 500,--

4711 3 Rp. olivgrün, Type I, farbfrisch, sauberer 
3 IMMENSEE 22.I.98, seltene Type I, in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. 16DbIK 3 500,--

4712 3 Rp. olivgrün, Type I, farbfrisch, leichter 3 
IMMENSEE II.98, seltene Type I, in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP. 16DbIK 3 450,--

4713 3 Rp. olivgrün, farbfrisch, saubere leichte 
Stempel 25.II.98, fehlerfrei. Attest BP. 16DbIK 3 400,--

4714 5 Rp. olivgrün Type II, zusammen mit 
10 Rp. olivgrün Type I als sehr frische 
Frankatur auf 5 Pf. Ganzsache Deutsches 
Reich, saubere 3 BERN 25.XI.93, selten 
und fehlerfrei. Attest Guinand.

18DbIK+
17DbIIK 6 1000,--

4715 15 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp. 
Type I und 5 Rp. Type II, saubere 3l 
KREUZLINGEN 21. X. 95, auf Ganzsache 
des Deutsches Reiches von LANDSHUT. 
Frankaturen mit Typen I sind sehr selten. 
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

18DbIK/17EKII 
6 1000,--

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE 
4716 3 Rp. olivgrün, 3 ZÜRICH 14.X.98 16DbK 3 20,--

4717 3 Rp. olivgrün, Voll-3 BERN 26.VII.96 16DbK 3 20,--

4718 3 Rp. olivgrün, Voll-3 BERN 29.VIII.94 16DbK 3 20,--

4719 3 Rp. olivgrün, Paar mit sauberem 
Zentrum-3 BERN 24.IX.96 16DbK 3 15,--

4720 5 Rp. olivgrün, Voll-3 ENNENDA 2.VIII.95 17DbK 3 20,--

4721 5 Rp. olivgrün, Voll-3 ZÜRICH 29.VII.94 17DbK 3 20,--

4722 5 Rp. olivgrün, Voll-3 FRIBOURG 22.VII.94 17DbK 3 20,--

4723 1895, 5 Rp. Strafporto, entwertet ZUG 
21.II.95 auf zuwenig frankiertem 6 (SBK 
64B) aus Horgen 17DbK 6 20,--

4724 5 Rp. olivgrün, farbfrisch, 3 ZÜRICH, feh-
lerfrei. Attest BP. 17DbN 3 270,--

4725 5 Rp. olivgrün, farbfrisch, voll-3 DOTIKON 
6.X.93, fehlerfrei. Attest BP. 17DbN 3 250,--

4726 10 Rp. olivgrün, 3 ALTHÄUSERN (AG) Gr. 
45, selten und fehlerfrei. 18DbK 3 100,--

4727 10 Rp. olivgrün, Voll-3 BADEN 22.VI.94 18DbK 3 20,--

4714

4715

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4728 10 Rp. olivgrün, Voll-3 MAGADINO 
26.V.94 18DbK 3 20,--

4729 1894, ungültig gemachtes 5 Rp. Strafporto 
auf PK von ZÜRICH 15.VI.94 18DbK 6 30,--

4730 30 Rp.-Strafporto, entwertet ST. GALLEN 
20.VIII.93 auf zuwenig frankierter PK aus 
Argentinien

18DbK+19DbK 
6 100,--

4731 20 Rp. olivgrün, 3 SCHWYZ 25.II.93 19DbK 3 15,--

4732 20 Rp. olivgrün, Voll-3 STABIO 25.II.97 19DbK 3 15,--

4733 20 Rp. olivgrün, farbfrisch, Voll-3 LIESTAL 
1.VI. 94, fehlerfrei. Attest BP. 19DbN 3 250,--

4734 20  Rp. olivgrün, farbfrisch, Voll-3 BASEL 
8.IV.95, selten, fehlerfrei 19DbN 3 200,--

4735 10  Rp. olivgrün, farbfrisch, feiner 3 BASEL 
23.XII.95, fehlerfrei. Attest BP 19DbN 3 150,--

4736 50 Rp. olivgrün, sauberer Voll-3 
FRIBOURG 11.I.94, fehlerfrei 20DbK 3 60,--

4737 50 Rp. olivgrün, Voll-3 ZOFINGEN 
22.IX.94 20DbK 3 15,--

4738 1892, 350 Rp.-Strafporto, entwertet BERN 
8.XII.94 auf unfrankiertem 6 aus USA in 
die Schweiz (7-faches Gewicht), in guter 
Erhaltung. Attest Guinand

20DbK+21DbK 
6 400,--

4739 100 Rp. olivgrün, Voll-3 BASEL 22.XI.95 21DbK 3 15,--

4740 1897, 100 Rp.-Frankatur, entwertet 
BERN 16.XII.97 auf unfrankiertem 
6 von CLERMONT-FERRAND mit 
Absender Ecole Evangélique in Toulon 
an den Schweiz. Bundespräsidenten 
adressiert, mit verschiedenen Namen 
der Internatsschüler auf dem Umschlag. 
Strafporto für einen unfrankierten 6 der 
zweiten Gewichtstufe. Attest Guinand 21DbK 6 200,--

4741 100 Rp. Strafporto, entwertet TÖSS 
18.V.94 auf unfrankiertem, übergewichti-
gem Ausland-6 von Colmar 21DbK 6 80,--

4742 500 Rp. olivgrün, Voll-3 NEUCHÂTEL 
6.I.02 22DbK 3 35,--

4743 500 Rp. olivgrün, Voll-3 BERN 25.VII.94 22DbK 3 30,--

4744 500 Rp. olivgrün, Voll-3 BERN 22.VII.94 22DbK 3 20,--

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE 
4745 1894, 20 Rp. Strafporto entwertet BAVOIS 

6,IV.94 auf unfrankiertem 6 aus Lausanne 19EK 6 20,--

4746 50 Rp.-Strafporto entwertet BASEL 
10.III.96 auf unfrankiertem 6 aus Algerien 20EK 6 60,--

4747 50 Rp.-Strafporto, entwertet BASEL 
30.XI.95 auf unfrankierter Amtsache von 
Hof in Bayern 20EK 6 50,--

4748 100 Rp. hellolivgrün, farbfrisch, perfekter 
Zentrum-3 OBER-POST-CONTROLE 
14.1.95 in rot, tadellos 21EK 40,--

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN II, 22. AUFLAGE 
4749 1 Rp. grasgrün, sauberer 3 15FK 3 70,--

4750 5 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauberer 3 
RHEINECK 6.VII.97, tadellos 17FK 3 70,--

4751 5 Rp. grasgrün, 3 ST. GALLEN 3.1.99 17FK 3 70,--

4752 5 Rp. grasgrün, 3 BADEN 30.X.95 17FK 3 70,--

4753 5 Rp. grasgrün, 3 WINTERTHUR 15.II.98 17FK 3 70,--

4754 5 Rp. grasgrün, farbfrisch, 3 ZÜRICH 22 
VIII 97, fehlerfrei. 17FK 3 40,--

4755 5 Rp. grasgrün, farbfrisches Paar, saubere-
re 3 AUBERSON 20.V.98, seltenes Paar in 
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP 17FK/N 3 100,--

4756 5 Rp. grasgrün, Voll-3 SACHSELN 9.XII.97 17FN 3 20,--

4757 5 Rp. grasgrün, Voll-3 BERN 28.I.98 17FN 3 20,--

4738
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4758 5 Rp. grasgrün, Voll-3 GÜTINGEN 1.IX.91 17FN 3 20,--

4759 5 Rp. grasgrün, Voll-3 EINSIEDELN 
..0.VII.97 17FN 3 20,--

4760 10 Rp. grasgrün, Voll-3 BIEL (BIENNE) 
18.VII.03 18FK 3 100,--

4761 10 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauberer 3 
EICH 28.I.98, fehlerfrei 18FK 3 80,--

4762 10 Rp. grasgrün, 3 AARAU 11.IX.98 18FK 3 70,--

4763 10 Rp. grasgrün, 3 9.VI.99 18FK 3 60,--

4764 10 Rp. grasgrün, 3 BASEL 9.V.99 18FK 3 60,--

4765 10 Rp. grasgrün, Voll-3 ZOFINGEN 
17.XI.99 18FN 3 20,--

4766 10 Rp.-Strafporto entwertet BERN 25.III.98 
auf refüsierter PK nach Frankreich mit 
franz. Nachporto. 18FN 6 70,--

4767 20 Rp. grasgrün, farbfrisch, voller 3 
ZOFINGEN 1.IX.97, fehlerfrei 19FK 3 80,--

4768 20 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauberer 3 ST. 
GALLEN ...IV.99, fehlerfrei 19FK 3 80,--

4769 20 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauberer 3 
MONTREUX 30 DEC. 97, fehlerfrei 19FK 3 80,--

4770 20 Rp. grasgrün, sauberer 3 17.VI.01 19FK 3 60,--

4771 20 Rp. grasgrün, 3 APPENZELL 29.VI.98 19FK 3 60,--

4772 20 Rp. grasgrün, schöner Voll-Stempel 
CHAUX DE FONDS 31.X.87. 19FN 3 20,--

4773 20 Rp. grasgrün, Voll-3 DAVOS-PLATZ 
24.VIII.97 19FN 3 20,--

4774 20 Rp. grasgrün, Voll-3 LICHTENSTEIG 
13.II.98 19FN 3 20,--

4775 1898, 50 Rp. Strafporto, entwertet BASEL 
14.IV.98 auf um 25 C. zuwenig frankiertem 
6 der 2. Gewichtsstufe aus Frankreich in 
die Schweiz. Taxierung mit dem doppelten 
fehlenden Betrag 2x25=50 C. = 50 Rp. 
(SBK 18FIIK+19FIIN) 19FN+ 6 70,--

4776 1897, 25 Rp. Strafporto, entwertet 
INTERLAKEN 15.VIII.97 auf um 10 Pf. 
zuwenig frankiertem 6 aus Deutschland in 
die Schweiz. (SBK 2IN+16DbK+19FN) 19FN+ 6 50,--

4777 1898, 20 Rp.-Frankatur auf Revisions-
Formular von NOIRMONT 6.IV.98 19FN 6 40,--

4778 1898, 70 Rp.-Frankatur auf Revisions-
Formular von COURROUX 11.III.98

19FN+20GaK 
6 50,--

4779 50 Rp grasgrün, farbfrisch, sauberer 3 
GELTERKINDEN 17.III.99, tadellos. Attest 
und sign, Guinand 20FK 3 120,--

4780 50 Rp. grasgrün, farbfrisch, Stempel 
ZüRICH 3 II 98, ein Zähnchen minim kurz, 
sonst fehlerfrei. Attest BP. 20FK 3 80,--

4781 100 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauber ent-
wertet, fehlerfrei 21FK 3 100,--

4782 100 Rp. grasgrün, farbfrisch, Stempel 
BERN, leicht unregelmässige Zähnung 
rechts, sonst fehlerfrei. 21FK 3 80,--

4783 100 Rp. grasgrün, farbfrisch, sauberer 3 
ST. GALLEN ...XII.99, fehlerfrei. Attest BP 21FN 3 200,--

4784 500 Rp. grasgrün, farbfrisch, 3 BERN 98, 
fehlerfrei. Attest BP. 22FK 3 180,--

4775

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4785 500 Rp. grasgrün, 3 BERN, fehlerfrei. 
Attest BP. 22FK 3 180,--

4786 500 Rp. grasgrün, sauberer 3 BERN, feh-
lerfrei. Attest BP 22FK 3 150,--

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE 

4787 1 Rp. hellolivgrün, Type I, 23. Auflage, als 
4-Frankatur auf sauberem 6. Die Type 
I weist 2 kurze Zähne auf, saubere 3 
SCHWARZENBERG 18.VIII.99. Sehr selte-
ne Frankatur. Sign. und Attest Guinand. 15GaIK 6 1600,--

4788 1 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
2.VIII.01 auf 6 aus Aeschi. Sehr seltene 
Frankatur mit einer Type I, in fehlerfreier 
Erahltung. Attest BP. 15GaIK 6 1500,--

4789 1904, 3 Rp. Strafporto 
(GaIK+GaIIN+GaIIK), entwertet 
NIEDERLENZ 21.XI.04 auf AK aus Suhr. 
Frankaturen mit Typen I sind sehr selten, 
fehlefreie Erhaltung. Attest BP. 15GaIK 6 1500,--

4790 20 Rp. hellolivgrün, Type I, sauberer 3 
BASEL 14.XI.99, schöner taxierter 6 von 
BRIENZ, selten und fehlerfrei. Attest Weid. 19GaIN 6 1500,--

4791 1900, 20 Rp.-Strafporto, Type I, entwer-
tet WANGEN A/A 14.VIII.00 auf 6 aus 
Frankreich in die Schweiz. Auflage: 4984 
Marken. Attest BP 19GaIN 6 1500,--

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE 
4792 10 Rp.-Strafporto der Entwertung entgan-

gen auf unfrankiertem 6 aus Langnau
15Ga+17Ga 
6 80,--

4793 1902, 8 Rp. Strafporto unentwertet geblie-
ben auf 6 (SBK 58B) aus Provence nach 
Basel

15GaK+17GbN 
6 30,--

4794 1899, 4 Rp.-Strafporto, entwertet 
SCHWARZENBERG 8.VIII.99 auf zuwe-
nig frankiertem 6 von Zürich. Attraktives 
Brieflein! 15GaN 6 50,--

4795 1898, 4 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
12.VIII.98 auf 6 (SBK 59B) aus Gais 15GaN 6 30,--

4796 1899, 4 Rp. Strafporto, entwertet 
SCHWARZENBERG 29.VIII.99 auf 6 
(SBK 59B) aus Zürich 15GaN 6 30,--

4787

4789
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4797 1906, 4 Rp. Strafporto, entwertet BOSWIL 
17.I.06 auf 6 (SBK 80) aus Horgen 15GaN 6 30,--

4798 1898, 3 Rp. Strafporto, entwertet 
TRAMELAN 1.VI.98 auf 6 im Ortsrayon 15GaN 6 30,--

4799 1909, 8 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
2.I.09 auf 6 (SBK 101) aus Ennetbürgen

15GaN+17GaK 
6 30,--

4800 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BASEL 
23.X.02 auf 6 aus Schalunen

15GaN+17GaK 
6 30,--

4801 1898, 7 Rp. Strafporto entwertet 
BIEBERBRUCK 23.VII.98 auf 6 (SBK 
59B) aus Zürich

15GaN+17GaK 
6 20,--

4802 8 Rp.-Strafporto entwertet BASEL 9.IX.02 
auf zuwenig frankiertem 6 (senkr. Reg.-
Bug) aus GORGIER

15GaN+
17GaN 6 50,--

4803 1911, 8 Rp. Strafporto entwertet BOSWIL 
11.V.11 auf 6 (SBK 123II) aus Hausen

15GaN+
17GaN 6 30,--

4804 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BASEL 
31.X.02 auf 6 im Ortsrayon

15GaN+17GbK 
6 30,--

4805 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BASEL 
25.IX.02 auf 6 im Ortsrayon

15GaN+17GbK 
6 30,--

4806 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BASEL 
22.IX.02 auf 6 aus Couvet

15GaN+17GbK 
6 30,--

4807 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BASEL 
8.X.02 auf 6 aus La Joux

15GaN+17GbK 
6 30,--

4808 1902, 8 Rp.-Strafporto, entwertet BASEL 
20.X.02 auf zuwenig frankiertem 6 (senkr. 
Reg.-Bug) von Basel-Augst

15GaN+17GbK 
6 20,--

4809 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet 
BASEL 14.X.02 auf 6 (SBK 58B) aus 
Grossdietwil. 15GaN 3er-streifen

15GaN+
17GbN 6 30,--

4810 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BASEL 
17.IX.023 auf 6 (SBK 58B) aus 
Turbenthal. 15GaN 3er-Streifen

15GaN+
17GbN 6 30,--

4811 1910, 8 Rp. Strafporto entwertet BOSWIL 
28.II.10 auf 6 (SBK 117) aus Bümplitz

15GaN+K+
17GaK 6 30,--

4812 1900, 8 Rp. Strafporto entwertet AARBERG 
27.IX.00 auf 6 (SBK 58B) aus Büren z. 
Hof

15GaN+K+
17GaK 6 30,--

4813 1906, 10 Rp. Strafporto entwertet ST. 
STEPHAN 14.IX.06 auf unfrankiertem 6 
im Lokalrayon aus Lenk 15GaN+K 6 50,--

4814 1910, 5 Rp. Strafporto entwertet INS 
(ANET) 19.VII.10 auf 6 (SBK 119) aus 
Neuchâtel 15GaN+K 6 40,--

4815 1904, 4 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
25.VI.04 auf 6 (SBK 59B) aus Horgen 15GaN+K 6 30,--

4816 1901, 4 Rp. Rp. Strafporto entwertet 
KEMPTHAL 9.IV.01 auf Streifband aus 
Bern (15GaN+K, 17GaK) 15GaN+K+ 6 30,--

4817 5 Rp.-Strafporto entwertet VERS L‘EGLISE 
24.I.00 auf zuwenig frankiertem 6 von 
FONTANNE / s. AIGLE Gr. 47 17GaK 6 150,--

4818 25 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
6.IX.98 auf ungenügend frankierter 
Panorama-Karte von Triest

17GaK+19GaN 
6 30,--

4819 5 Rp.-Strafporto entwertet NEUCHATEL 
17.XII.98 auf zuwenig frankiertem 6 17GaN 6 30,--

4820 1898, 5 Rp. Strafporto entwertet 
NIEDERUZWIL 14.IX.98 auf 6 aus Stein 17GaN 6 20,--

4821 25 Rp. Strafporto, entwertet ST. MORITZ 
21.VII.99 auf ungenügend frankiertem 6 
aus Deutschland

17GaN+
19GaN 6 30,--

4817

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4822 80 Rp. Frankatur auf Postformular, sau-
bere Stempel LE LOCLE 1898, zusätz-
lich Stabstempel ANNULE, 20 Rp. mit 
Abart: Plattensprung. Sehr dekorative 
Mischfrankatur 3er Ausgaben, fehlerfrei.

18EN, 20FN, 
19GN 6 240,--

4823 10 Rp. Strafporto, entwertet LUGANO 
31.III.02 auf ungenügend frankierter 
Retourkarte aus Italien 18GaN 6 30,--

4824 50 Rp Strafporto, entwertet ARBON 
23.XII.99 auf unfrankiertem Ausland-6 
(Gebrauchsspuren) von Ochsenhausen 20GaK 6 30,--

4825 50 Rp.-Strafporto, entwertet LUZERN 
12.I.01 auf zuwenig frankiertem, doppeltge-
wichtigem 6 aus England, schöner Brief 
nach Rigi Kaltbad adressiert. Nachporto: 
doppeltes Auslandporto 20GaN 6 70,--

4826 1 Rp. hellolivgrün, waagr. Paar, 
ALTSTETTEN (ZH) Gr. 45, fehlerfrei. 21GaN 3 100,--

4827 1913, 5 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, z. T. 
gleicher Wertstufen, entwertet WOLHUSEN 
27.XI.13 auf um 5 Rp. zuwenig frankiertem 
6 von Luzern. Taxierung mit dem einfa-
chen fehlenden Betrag von 5 Rp.

15Ga+29+30 
6 40,--

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE 

4828 1 Rp. dunkelolivgrün, Type I, 26. Auflage, 
farbfrisch und tadellos ungebraucht, Eine 
der seltensten Portomarken. Attest BP. 15GbIN 1 1200,--

4829 15 Rp.-Strafporto auf einer PK aus 
GODESBERG (Deutsches Reich), mit Reg-
Lochung rechts, Portomarken mit sauberen 
Stempeln BASEL 19.IV.00, Type I in tadel-
loser Erhaltung, als Frankatur sehr selten. 
Attest BP.

17GbIK+
18GaIIN 6 700,--

4830 5 Rp. dunkelolivgrün Type I, dazu 10 Rp. 
dunkeloliv Type II, saubere 3 GRYON 
12.VIII.01 auf Karte von HOMBURG (D), 
fehlerfreie Erhaltung. Seltene Frankatur 
einer Type I. Attest Guinand.

17GbIN+
189GbIIK 6 1200,--

4831 15 Rp.-Strafporto, PK von CHEMNITZ 
(Deutsches Reich), Portomarken mit 
sauberen 3 ZüRICH 27.X.00 entwertet. 
Frankaturen mit Typen I sind sehr selten, 
fehlerfrei. Attest BP.

18GbIK/
17GbIIK 6 800,--

4832 10 Rp. dunkelolivgrün, Type I, 25 Auflage, 
auf ungenügend frankierter Karte von 
HOCHFELDEN (Elsass) nach BERN 
23.VIII.00, mit 15 Rp. nachtaxiert (doppel-
ter Fehlbetrag aufgerundet), 17GbIIK + die 
Type I. Sehr seltene Frankatur einer Type I 
in perfekter Erhaltung. Attest BP. 18GbIK 6 1500,--

4828

4832

www.bach-philatelie.ch
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4833 1903, 50 Rp. Strafporto, entwertet PONTS 
MARTEL 11.IV.03, 10 Rp. Type I und wei-
tere auf zuwenig frankiertem 6 aus USA 
in die Schweiz. Sehr seltene Frankatur 
in tadelloser Erhaltung. Attest Guinand 
(18GbIN+18GBIIK, 17GbIIN, 19Gb IIN und 
5x 15GaIIN) 6 1200,--

4834 1902, 10 Rp. Strafporto, Type I, entwertet 
MASSAGNO 30.XII.02 auf AK aus Italien 
in die Schweiz. Selten und in einwandfreier 
Erkaltung. Attest Guinand 6 1200,--

4835 100 Rp. dunkelolivgrün, Type I, farbfrisch, 
sauberer 3 und fehlerfrei erhalten. Attest 
Guinand 21GbIN 3 350,--

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE 
4836 1899, 4 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 

28.VII.99 auf 6 (SBK 59B) aus Chaux-de-
Fonds

15GbN+16DbK 
6 50,--

4837 8 Rp.-Strafporto, entwertet LOCLE 
2.VII.01 auf zuwenig frankierter AK. Das 
Drucksachenporto zu 2 Rp. wurde nicht 
akzeptiert. 15GbIIN+17GbIIN+15GaIIN

15GbN+17Gb 
6 100,--

4838 8 Rp.-Strafporto entwertet LOCLE 2.VII.01 
auf zuwenig frankiertem 6

15GbN+17Gb 
6 40,--

4839 8 Rp.-Strafporto, entwertet LOCLE 
2.VIII.01 auf zuwenig frankierter AK. Das 
Drucksachneporto von 2 Rp. wurde nicht 
akzeptiert.

15GbN+
17GbN 6 40,--

4840 1910, 8 Rp. Strafporto entwertet BERN 
29.1.10 auf 6 (SBK 101) aus Convers

15GbN+
K+23BN 6 30,--

4841 1 Rp. d‘olivgrün, farbfrischer 4er-Streifen, 
saubere 3 TÖSS 23.V.03 15GbN+K 3 15,--

4842 1 Rp. d‘olivgrün, farbfrischer 4er-Streifen, 
saubere 3 TÖSS 6.VI.03 15GbN+K 3 15,--

4843 5 Rp. d‘olivgrün, Stabstempel LODANO Gr. 
43, Querbug, sonst gut. 17GbK 3 50,--

4844 1901, 5 Rp. Strafporto entwertet AESCHI 
19.VIII.01 auf 6 (SBK 58B+59B) aus 
Zürich 17GbK 6 30,--

4845 15 Rp.-Strafporto, entwertet WÄDENSWIL 
3.VII.02 auf zuwenig frankierter PK aus 
Deutschland

17GbK+18GbN 
6 40,--

4846 5 Rp. dunkelgrün, farbfrisch, idealer Voll-3 
LUZERN 17.VII.08, fehlerfrei 17GbN 3 30,--

4847 GOTTSHAUD b. BISCHOFSZELL (Gr. 45) 
auf 5 Rp. dunkelolivgrün, fehlerfrei 17GbN 3 30,--

4848 NEUENHOLZ (AARGAU) Gr. 45 auf 10 Rp. 
dunkelolivgrün, fehlerfrei 18GbN 3 30,--

4849 10 Rp.-Strafporto entwertet GENEVE 
29.VII.01 auf unfrankiertem 6 18GbN 6 40,--

4850 1902, 20 Rp.-Strafporto, entwertet BEX 19 
MRZ 02 auf unfrankiertem 6 aus PRILLY 19GbK 6 50,--

4851 20 Rp. d‘olivgrün, farbfrischer 3er-Streifen, 
saubere 3 LUZERN 1.II.02 19GbN 3 15,--

4852 1903, 1.50 Fr. Strafporto, entwertet 
ZÜRICH 9.III.03 auf um 60 Pf. zuwenig 
frankiertem 6 der 5. Gewichtsstufe aus 
Deutschland in die Schweiz. Taxierung mit 
dem doppelten fehlenden Betrag 60x2=120 
Pf. = 150 Rp.

20GbN+21GbK 
6 150,--

4853 50 Rp. d‘olivgrün, farbfrisches Paar, sau-
bere 3 20GbN+K 3 15,--

4854 100 Rp. d‘olivgrün, farbfrisch, tadellos post-
frisches Paar 21GbK 0 25,--

4837

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4855 100 Rp. d‘olivgrün, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 LUZERN 17.XII.03 21GbK 3 20,--

4856 100 Rp. d‘olivgrün, farbfrisches Paar, sau-
berer 3 LAUSANNE 24.VII.12 21GbN+K 3 15,--

4857 500 Rp. d‘olivgrün, farbfrisch, tadellos post-
frisches Paar 22GbN 0 150,--

PORTOMARKEN, 1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE 
4858 1909, 5 Rp.-Strafporto-Mehrfachfrankatur, 

entwertet BISCHOFFSZELL 24.III.09 auf 
zuwenig frankiertem 6 aus Roggwil 15GcK 6 30,--

4859 1911, 2 Rp. Strafporto, entwertet 
LUZERN 12.XI.11 auf 6 im Ortsrayon mit 
Schnapszahl 11.XI.11-11 15GcK 6 30,--

4860 1906, 3 Rp.-Strafporto, entwertet 
CRISSIER 25.XII.05 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Lausanne. Pk‘s mit mehr als 
einem Gruss kosteten im Inland 5 Rp. 15GcK+N 6 30,--

4861 1911, 2 Rp. Strafporto, entwertet 
LUZERN 12.XI.11 auf 6 im Ortsrayon mit 
Schnapszahl 11.XI.11-11 15GcN 6 30,--

4862 1913, 2 Rp. Strafporto, entwertet LUZERN 
14.XI.11 auf 6 (SBK 124) im Lokalrayon 
aus Luzern 15GcN 6 20,--

4863 8 Rp.-Strafporto entwertet LAUFEN 
30.VI.08 auf zu wenig frankiertem 6

15GcN+K+
17Gc 6 40,--

4864 8 Rp.-Strafporto, entwertet ZÜRICH 
24.III.09 auf zuwenig frankiertem 6

15GCN+K+
17GcK 6 40,--

4865 1912, 5 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, 
entwertet LUZERN 26.X.12 auf 6 (SBK 
125III) aus St. Moritz

15GcN+K+30 
6 50,--

4866 1911, 8 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, 
entwertet BOSWIL 26.IX.11 auf 6 (SBK 
123II) aus Winterthur. Bugspur duch 2 1 
Rp.-Marken

15GcN+K+31 
6 30,--

4867 5 Rp. hellgrünlicholiv, Stab-3 PLAMBOZ 
(NE) Gr. 43/4, selten und fehlerfrei. 17GcK 3 100,--

4868 ROCHE D‘OR (Gr. 30) auf 5 Rp. hellgrünli-
choliv, fehlerfrei 17GcN 3 30,--

4869 NÜRENSDORF (ZÜRICH) Gr. 45 auf 5 Rp. 
hellgrünlicholiv, fehlerfrei 17GcN 3 30,--

4870 5 Rp. hellgrünlicholiv, Stab-3 AU (SZ) auf 
kleinem Briefstück, fehlerfrei. 17GcN 5/3 100,--

4871 1905, 20 Rp.-Strafporto, entwertet AUGST 
13.II.05 auf unfrankiertem 6 aus Meilen. 
Rotdruck der Marke mit schwachem 
Farbauftrag 17GcN 6 30,--

4872 1903, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
GENEVE 5.V.05 auf zuwenig frankierter 
PK aus Deutschland. Taxierung mit dem 
doppeltem Fehlbetrag: 10 Pf. = 12.5 Rp., 
gerundet 15 Rp. Da Annahme verweigert, 
Taxierung ungültig gemacht und nach Kiel 
retourniert, wo dieTaxe von 10 Pf. in bar 
eingezogen wurde.

17GcN+18GcN 
6 50,--

4873 15 Rp.-Nachporto, 5 Rp. und 10 Rp. hell-
grünlicholiv, entwertet RIGI-KLÖSTERLI 
21.VIII.05 auf AK von Drachenfels (D).

17GcN+18GcN 
6 30,--

4874 1908, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
FRAUBRUNNEN 28.VII.08 auf um 5 Rp. 
zuwenig frankiertem 6 von Fraubrunnen 
nach Jena (D). Refüsiert und beim 
Absender falsch mit 15 Rp. fehlender 
Frankatur taxiert. Ungenügend frankierte 
6, zurück an den Absender, waren doppelt 
zu taxieren, hier 30 Rp.

17GcN+18GcN 
6 20,--

4872
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4875 30 Rp.-Strafporto entwertet FLUMS 5.I.07 
auf zuwenig frankiertem 6 aus Frankreich

17GcN+19GcN 
6 50,--

4876 ST. GALLEN BRIEFDISTR. auf 10 Rp. hell-
grünlicholiv, fehlerfrei 18GcK 3 30,--

4877 CHARBONNIERES, seltener Aushilfs-3 auf 
10 Rp. hellgrünlicholiv, fehlerfrei 18GcN 3 30,--

4878 BALSTAHL 1.VI.09, seltener Aushilfs-3 auf 
20 Rp. hellgrünlicholiv, fehlerfrei 19GcN 3 30,--

4879 20 Rp.-Strafporto entwertet ZÜRICH 
2.XI.08 auf unfrankierter Karte aus 
Deutschland 19GcN 6 30,--

4880 50 Rp.-Strafporto entwertet LENK 26.VI.10 
auf unfrankiertem 6 aus Frankreich 20GcIIK 6 40,--

4881 1907, 4.50 Fr.-Strafporto, entwertet 
BAULMES 20.III.07 auf zuwenig frankier-
tem Objekt, gemäss Bemerkung 11-faches 
Gewicht, auf Vorderseite. Eine nicht alltägli-
che Portomarken-Frankatur 20GcN+K 5 150,--

4882 100 Rp. hellgrünlicholiv, farbfrisch, saube-
rer Voll-3 AROSA 5.VII.13, fehlerfrei 21GcK 3 20,--

4883 1909, 10 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
Porto / Freimarken entwertet AREUSE 
23.III.09 auf richtig frankierter AK aus 
Spanien in die Schweiz. Die Taxierung 
erfolgte vermutlich wegen der ungenauen 
Adresse. (SBK 15GcIIK+17GcIIK) 21GcK+ 6 100,--

4884 100 Rp. hellgrünlicholiv, farbfrischer 4, 
sauberer 3 BERN18.VII.11, tadellos 21GcN+K 3/4 20,--

PORTOMARKEN, 1907/10, TYPE II, 32. AUFLAGE 
4885 1911, 5 Rp.-Strafporto, entwertet BRUGG 

25.IX.11 auf portofreiem 6 (Nr. 328) von 
Zürich im Ortsrayon, nach Brugg weiterge-
leitet und dort taxiert. 24AK 6 150,--

4886 80 Rp.-Strafporto, entwertet RORSCHACH 
20.1.09 auf unfrankiertem 6 aus 
Deutschland. 25AK+19GcN+20GcN 25AK+ 6 100,--

4887 30 Rp.-Strafporto entwertet FRIBOURG 
3.V.09 auf zuwenig frankiertem 6 aus USA

25AK+26AK 
6 50,--

4888 10 Rp.-Strafporto entwertet 
NIEDERTEUFEN 7.X.08 auf zuwenig fran-
kierter AK aus USA 25AN 6 40,--

4889 1908, 20 Rp. Strafporto entwertet GLARUS 
10.V.08 auf unfrankierter Karte aus 
Frankreich in die Schweiz. Unerlaubte 
Verwendung einer Schweiz. Freimarke im 
Ausland 26AN 6 50,--

4890 50 Rp. grünlicholiv, tadellos postfrisch, 
einwandfrei 27AK 0 40,--

4891 50 Rp. grünlicholiv, tadellos postfrisch, 
einwandfrei 27AK 0 40,--

4892 50 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauberer 3 
ZÜRICH 4.IX.09, fehlerfrei 27AK 3 100,--

4893 1909, 50 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
5.VIII.09 auf unfrankiertem 6 aus Italien in 
die Schweiz. Taxierung mit dem doppelten 
fehlenden Betrag 2x25=50 Rp. Unten und 
links je kürzerer Zahn, sonst tadellos. Attest 
Guinand. Kat 1000.- 27AN 6 300,--

4894 50 Rp. grünlicholiv, 4 mit Zentrum-3 
SCHWYZ 7.IX.10, fehlerfrei 27AN+K 3/4 20,--

PORTOMARKEN, 1908/09, TYPE II, 33. AUFLAGE 
4895 30 Rp.-Strafporto entwertet PRILLY 

21.VIII.09 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Frankreich

19GcN+25BN 
6 50,--

4896 1913, 1 Rp. Strafporto entwertet CHAUX-
DE-FONDS 11.VII.13 auf 6 (SBK 118) aus 
St. Sulpice 23BK 6 20,--

4893
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4897 5 Rp.-Strafporto entwertet MARTIGNY 
28.II.12 auf zuwenig frankiertem 2 Rp.-
Streifband aus Zug 23BK/N 6 30,--

4898 1 Rp. bränlicholiv, stummer 3 Gr.2, feh-
lerfrei. 23BN 3 50,--

4899 1911, 1 Rp. Strafporto entwertet YVERDON 
7.II.11 auf 6 (SBK 118) aus St. Gallen 23BN 6 20,--

4900 5 Rp.-Strafporto entwertet EGG 12.XI.09 
auf zuwenig frankiertem 6 (2x Nr.118) von 
Wald 23BN+K 6 30,--

4901 1909, 4 Rp. Strafporto entwertet INNER-
AROSA 27.IV.09 (SBK 80) auf 6 von St. 
Gallen 23BN+K 6 30,--

4902 1910, 3 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
22.III.10 auf 6 im Ortsrayon 23BN+K 6 20,--

4903 5 Rp.-Strafporto, entwertet ALVENEU-
BAD 20.VI.10 auf zuwenig frankiertem 
Streifband 24B 6 50,--

4904 15 Rp.-Strafporto, entwertet WILDHAUS 
8.VIII.18 auf zuwenig frankierter AK aus 
Oesterreich 24BK 6 40,--

4905 25 Rp.-Strafporto, entwertet NEUCHATEL 
0.VI.10 auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Deutschland

24BK+25BN 
6 40,--

4906 1910, 20 Rp. Strafporto entwertet KÖNITZ 
29.III.10 auf unfrankierter Karte aus 
Frankreich in die Schweiz. Unerlaubte 
Verwendung einer schweiz. Freimarke im 
Ausland 26BK 6 20,--

4907 10 Rp.-Strafporto, entwertet KALCHOFEN 
8.VIII.10 auf unfrankierter AK aus Algerien 35BK 6 50,--

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN 
4908 1910, Schweizer Wappen und Alpenrosen, 

postfrische Serie. 29-37 0 30,--

4909 1910, 4-Serie mit perfekten zentrischen 3 29-37 3/4 30,--

4910 2 Rp.-Strafporto auf taxiertem Brieflein von 
FRAUBRUNNEN 31.XII.16 nach Arburg. 29 6 25,--

4911 10 Rp. Alpenrosen, 5 mit seltenem 3 
ILLGAU (SCHWYZ), fehlerfrei 31 3/5 30,--

4912 20 Rp. blaugrün, Paar mit sauberem 
Zentrum-3 AZMOOS 2.I.23 34 3 10,--

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN, Vollstempel 
4913 WALCHWYL 7.I.18 29 3 15,--

4914 BOVERESSE 31.X.17 30 3 15,--

4915 TELEGRAPHENBUREAU / LUZERN 
4.VII.23 32 3 20,--

4916 WÜLFLINGEN 14.XI.16 32 3 15,--

4917 TRACHSELWALD 20.IV.18 33 3 15,--

4918 FELDPOST / 5 DIVISION 1.I.16 33 3 15,--

4919 PENEY LE JORAT 5.XII.24 34 3 15,--

4920 KERNS 20.X.14 34 3 15,--

4921 FELDPOST / 5 DIVISION 10.I.16 34 3 15,--

4903
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PORTOMARKEN, 1916/24, AUFBRAUCHSAUSGABEN 
4922 10 Rp.-Strafporto auf zuwenig frankiertem 

6 von ZÜRICH 22.II.22 38 6 50,--

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Glattes Papier 
4923 35 Rp.-Strafporto von BASEL 16.V.36, 

Briefpostsendung für Fachhalter auf 6 aus 
Holland. 44+45 6 30,--

4924 20 Rp. Kinder mit Wertschild, senkrechtes 
Paar mit vollem Stab-3 VEVEY LETTRES, 
selten 45 3/5 20,--

4925 40 Rp-Strafporto auf 6 von TERRITET 
20.VII.29 an eine Postfachadresse in Basel 48y 6 40,--

PORTOMARKEN, 1938, ZIFFER UND KREUZ, geriffeltes Papier 
4926 1938, Ziffer und Kreuz, postfrische Serie 54z-61z 0 20,--

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN 
4927 KNUTTWIL, eingefasster Stabst-3 auf 5 

Rp. hellolivgrün, fehlerfrei. Attest BP. 17EIIK 3 80,--

4928 HAUPTSEE (ZG), sehr seltener Stab-3 auf 
5 Rp. hellolivgrün, fehlerfrei. Attest BP. 17GaIIN 3 50,--

4929 NUSSIKON (ZH), Stab-3 auf 10 Rp. dun-
kelolivgrün, fehlerfrei. 18GbIIK 3 60,--

4930 LANGNAU, eingefasster Stab-3 auf 20 Rp. 
hellolivgrün, fehlerfrei. Attest BP. 19EIIK 3 80,--

PORTOMARKEN - BRIEFE 

4931 1909, 3 Rp. Strafporto, entwertet 
FRAUBRUNNEN 13.XI.19 auf  6 aus 
Burgdorf 29 6 30,--

4932 1910, 5 Rp. Strafporto entwertet MALTERS 
31.XII.10 auf 6 aus Menznau 31 6 25,--

4933 1911, 5 Rp. Strafporto entwertet BOSWIL 
4.XI.11 auf 6 aus Reuti 31 6 25,--

4934 1911, 2 Rp. Strafporto entwertet 
WÜLFLINGEN 26.VI.11 auf AK von Glarus 
mit Abgangs-3 Winterthur 29 6 15,--

4935 1912, 5 Rp. Strafporto entwertet BOSWIL 
2.VII.12 auf 6 aus Samnaun-Compatsch 31 6 25,--

4936 1912, 8 Rp. Strafporto entwertet ZÜRICH 
9.III.12 auf 6 aus Benken 30+31 6 25,--

4937 1913, 1 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
4.XII.13 auf 6 aus Olten 29 6 25,--

4938 1913, 5 Rp. Strafporto entwertet 
STAMMHEIM 8.V.13 auf 6 aus Seuzach 31 6 25,--

4939 1913, 1 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
10.VI.13 auf 6 aus Bern 29 6 25,--

4940 1914, 2 Rp. Strafporto, entwertet ZUG 
24.IX.14 auf 6 im Lokalrayon aus Baar 29 6 25,--

4941 1914, 2 Rp. Strafporto entwertetLU-
CENS 22.VI.14 auf retournierter PK nach 
Österreich 29 6 25,--

4942 1915, 7 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
15.IX.15 auf 6 aus Zürich 29+31 6 25,--

4943 1915, 1 Rp. Strafporto entwertet 
OERLIKON 4.II.15 auf 2 Rp.-PK 29 6 15,--

4944 1916, 20 Rp. Strafporto, entwertet 
ZÜRICH 5.VI.16 auf nicht anerkannter 
Portofreiheit eines Soldatenbriefes vom 
Internierungslager Blonay 23 6 50,--

4931

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4945 1916, 9 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFSHALDEN 5.VIII.16 6 aus Dürnten 30 6 30,--

4946 1916, 9 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFSHALDEN 19.VIII.16 6 aus Stäfa 30 6 30,--

4947 1916, 4 Rp. Strafporto entwertet HORGEN 
12.II.16 auf 6 aus Zürich 29+30 6 30,--

4948 1916, 9 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFSHALDEN 14.X.16 auf 6 aus Rüti 30 6 30,--

4949 1916, 9 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFSHALDEN 29.IX.16 6 aus Zürich 30 6 30,--

4950 1916, 10 Rp. Strafporto, entwertet BASEL 
28.VI.16 auf AK von Brig mit ausserhalb 
der Gültigkeit verwendete PJ-Marke 32 6 25,--

4951 1916, 4 Rp. Strafporto entwertet HORGEN 
12.II.16 auf 6 aus Zürich 29+30 6 25,--

4952 1916, 8 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFHALDEN 28.VII.16 6 aus Kilchberg 30+31 6 25,--

4953 1916, 2 Rp. Strafporto entwertet 
OERLIKON 10.XI.16 auf PK von Burgdorf 29 6 15,--

4954 1916, 1 Rp. Strafporto entwertet LE 
REYMOND 25.III.16 auf PK von Les Ponts 29 6 15,--

4955 1917, 20 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
31.III.17 für eine nicht anerkannten 
Portofreiheit eines Feldpost-6 24 6 30,--

4956 1917, 9 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFSHALDEN 5.VIII.16 auf 6 aus 
Zürich 30 6 30,--

4957 1917, 5 Rp. Strafporto entwertet 
EMMISHOFEN 8.II.17 auf 6 aus Vevey 38 6 30,--

4958 1917, 5 Rp. Strafporto entwertet PAYERNE 
10.XII.17 auf 6 aus Chessel 29+31 6 25,--

4959 1917, 7 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
18.XII.17 auf 6 aus Ems 29+31 6 25,--

4960 1917, 7 Rp. Strafporto entwertet 
WOLFHALDEN 4.IX.17 auf 6 aus Zürich 29+30 6 25,--

4961 1917, 5 Rp. Strafporto, entwertet OB. 
STAMMHEIM 6.XI.17 auf 6 im Lokalrayon 
aus Stammheim 38 6 25,--

4962 1917, 5 Rp. Strafporto, entwertet 
BISCHOFSZELL 8.III.17 auf 5 Rp.-PK aus 
Zürich mit Siegel 30 6 15,--

4963 1918, 2 Rp.-Strafporto, entwertet 
ROMANSHORN 5.II.18 auf zuwenig 
frankiertem 6 mit nicht anerkanntem 
Drucksachenporto (Briefumschlag ver-
schlosssen) von Bofflens 29 6 30,--

4964 1918, 12 Rp. Strafporto entwertet ST. 
GALLEN 5.XI.18 auf 6 aus Ganterschwil 29+32 6 30,--

4965 1918, 12 Rp. Rp. Strafporto entwertet 
LUZERN 22.V.18 auf 6 aus Stachen 29+32 6 30,--

4966 1918, 8 Rp. Strafporto entwertet 
MÜNSTER 18.XII.18 auf 6 aus Kleinlützel 29+38 6 30,--

4967 1918, 8 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, ent-
wertet ZÜRICH 17.I.18 auf zuwenig fran-
kiertem 6 von Richterswil nach Zürich 38+30 6 25,--

4968 1918, 14 Strafporto, entwertet ZÜRICH 
13.II.18 auf 6 29 6 25,--

4969 1918, 5 Rp. Strafporto entwertet AARAU 
2.VII.18 auf 6 aus Genf 38 6 25,--

4955
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4970 1919, 8 Rp. Strafporto entwertet RÜTI 
5.VIII.19 auf 6 aus Bristen 29+38 6 30,--

4971 1919, 5 Rp. Strafporto entwertet KEMPTEN 
2.X.19 auf 6 aus Zürich 38 6 25,--

4972 1919, 8 Rp. Strafporto-Mischfrankatur ent-
wertet FLUMS 12.VII.19 auf PK mit vorder-
seitiger Werbung (senk. Regbug) 30+38 6 20,--

4973 1920, 37 1/2 Rp.-Frankatur auf E-Karte 
von MOLLIS 8.VII.20 nach Zürich. Gemäss 
PTT-Verfügung vom 22.8.19 wurde die 
Distanz für das Vertragen von Express-
Sendungen mit den E-Zuschlägen 30 
Rp. resp. 50 Rp. für Fahrpost von 2 km 
auf 1 km reduziert. Grosse Städte mit 
vereinigtem Eilbestelldienst wurden in 
Eilbestellkreise eingeteilt. Im vorliegenden 
Fall beträgt die Zustellgebühr: 50 Rp. (2. 
Eilzustellkreis) unter Abzug des schon 
bezahlten E-Zuschlags von 30 Rp. = 20 
Rp. Dieser Betrag wurde beim Empfänger 
eingezogen. Selten! 34 6 50,--

4974 1920, 3 Rp. Strafporto, entwertet 
MÜNCHENSTEIN 28.XII.20, da weiter-
geleitet Taxierung handschriftlich ungül-
tig gemacht und in MÜNCHENSTEIN 
28.XII.20 erneut mit 3 Rp. taxiert 30 6 30,--

4975 1920, 5 Rp. Strafporto entwertet 
ZOFINGEN 26.X.20 auf 6 aus Le Sentier 31 6 25,--

4976 1921, 15 Rp. Strafporto entwertet 
GÜMLIGEN 22.IV.22 auf zuwenig fran-
kiertem Streifband von Basel. Gemäss 
Bemerkung enthält die Drucksache schriftli-
che Mitteilungen, sodass das Drucksachen-
Porto nicht akzeptiert wurde. 33 6 50,--

4977 1921, 2.50 Fr. Frankatur, entwertet 
RÜEGSBACH 28.VII.21 auf der Rückseite 
einer Anrechnungskarte für ein unfrankier-
tes Paket über 16.6 kg. 31+33+34 6 40,--

4978 1921, 3 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
30.III.21 auf 6. Taxierung mit dem einfa-
chen fehlenden Betrag. 30 6 40,--

4979 1921, 5 Rp. Strafporto, entwertet 
GRELLINGEN 4.IV.21 auf 6 aus Basel 29 6 25,--

4980 1922, 35 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
mit Freimarke, entwertet KÜBLIS 19.IX.22 
auf um 135 Kr. zuwenig frankierter PK aus 
Österreich in die Schweiz. Ab dem 1.1.22 
betrug die Minimaltaxe 25 Rp. 31+154 6 100,--

4981 1922, ungenügend frankierter 6 aus 
Frankreich nach Langnau und dort aus-
nahmsweise mit einer Freimarke zu 40 Rp. 
taxiert, 3 LANGNAU 19.III.22 161 6 50,--

4982 1922, 15 Rp. Strafporto entwertet LYSS 
7.VII.22 auf 6 aus St. Gallen 29-31 6 30,--

4983 1922, 10 Rp. Strafporto entwertet 
STAMMHEIM 14.VII.22 auf 6 aus Herisau 32 6 25,--

4984 19234, 40 Rp. Nachporto, entwertet 
GENEVE 10.XI.23 auf retourniertem 6 
nach FRÄCHELS. 34 6 30,--

4985 1923, 10 Rp. Strafporto entwertet ARBON 
2.III.23 auf 6 aus Herisau 38 6 25,--

4986 1924, 1.35 Fr. Strafporto, entwertet 
LANGNAU 24.I.24 um auf 50 Pf. zuwenig 
frankiertem 6 aus Deutschland in die 
Schweiz (das deutsche Porto betrug 30 
Pf. + 60 Pf. Eilgebühr). Taxierung mit dem 
doppelten fehlenden Betrag von 50x2=100 
Pf. = 1.33 Fr. gerundet auf 1.35 Fr. 29+34+37 6 70,--

4980

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

4987 1924, 10 Rp. Strafporto entwertet ZÜRICH 
5.VIII.24 auf 6 aus Buchberg 39 6 60,--

4988 1924, 10 Rp. Strafporto, entwertet 
RHEINFELDEN 21.VIII.24 auf 6 aus 
Binningen 39 6 40,--

4989 1924, 15 Rp. Strafporto entwertet LYSS 
30.IV.24 auf 6 aus Bern 29+30+40 6 40,--

4990 1924, 19 Rp. Strafporto entwertet 
DELEMONT 26.I.24 auf 6 aus Birsfelden 30+32 6 30,--

4991 1924, 20 Rp. Strafporto (gerundet) entwer-
tet DELEMENT 20.II.24 auf 6 aus Basel 34 6 30,--

4992 1925, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
BUOCHS 22.VI.25 auf unfrankierter PK 
nach Zürich. Da nicht zustellbar wurde 
die Taxierung ungültig gemacht un die PK 
zurückgeschickt wo eine erneute Taxierung 
über 20 Rp. erfolgte, 3 ZÜRICH 24.VI.25 34+39 6 60,--

4993 1925, 15 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
8.II.25 auf 6 aus Oberegg 31+39 6 60,--

4994 1925, 15 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
6.II.25 auf 6 aus Tägerwilen 31+39 6 60,--

4995 1925, 15 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
9.II.25 auf 6 aus Richterswil 31+39 6 60,--

4996 1925, 9.20 Fr. Nachporto-Pauschalfrankatur 
für 23 unfrankierte Briefe zu 40 Rp. 35 6 50,--

4997 1925, 20 Rp.-Frankatur auf 6 von 
VEVEY 11.IV.25 nach Chur, dort mit einer 
Wertetikette versehen und ohne Strafporto-
Frankatur 20 Rp. taxiert. (in bar eingezo-
gen?), nicht alltäglich 153 6 40,--

4998 1925, 20 Rp.-Strafporto, entwertet LUZERN 
5.I.25 auf unfrankiertem 6 im Ortsrayon 41 6 40,--

4999 1925, 15 Rp. Strafporto entwertet KRIENS 
24.III.25 auf 6 aus Sursee 31+40 6 40,--

5000 1925, 10 Rp. Strafporto entwertet 
RHEINFELDEN 27.I.25 auf 6 aus Stein 40 6 40,--

5001 1925, 10 Rp. Strafporto entwertet 
WINTERTHUR 21.VI.25 auf 6 aus St. 
Gallen 40 6 40,--

5002 1925, 15 Rp.-Strafporto-Mischfrankatur, 
entwertet LUZERN 6.II.25 für einen 
nicht als Drucksache anerkannten 
6 (Briefumschlag geschlossen) von 
Gansingen 33+40 6 30,--

5003 1925, 10 Rp. Strafporto entwertet 
GRENCHEN 14.I.25 auf 6 aus Chaux-de-
Fonds 31 6 25,--

5004 1926, 10 Fr.-Strafporto, 20er-Bogen 
entwertet BIEL (BIENNE) 5.II.26 auf der 
Rückseite eines unfrankierten 6 aus 
Interlaken. Nicht alltäglich und fehlerfrei 37 6 100,--

5005 1926, 10 Rp.-Strafporto (SBK 39), ent-
wertet RORSCHACH 8.II.26 auf zuwenig 
frankiertem 6 aus  der Tschechoslowakei 
in die Schweiz 39 6 60,--

5006 1926, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
WINTERTHUR auf um 10 Rp. zuwe-
nig frankiertem 6 aus Zürich. Da nicht 
zustellbar, Strafporto ungültig gemacht und 
zurück nach Zürich wo 10 Rp. Nachporto 
erhoben wurden. 32+39 6 40,--

5007 1927, 30 Cmi. Strafporto, entwertet 
GENOVA 14.V.27 für einen zuwenig fran-
kierten und retournierten 6 von Basel 
nach Italien 6 30,--

4992
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5008 1928, Richtig frankierter 6 im Lokalrayon 
von ZÜRICH 12.X.28, weitergeleitet nach 
LUZERN 15.X.28 und mit 10 Rp. taxiert. 
Dort wurde die Annahme verweigert, 
zurück nach Zürich, überklebt, ungültig 
gemacht und erneut taxiert mit Datum 
17.X.28 43 6 40,--

5009 1928, 20 Rp. Strafporto entwertet 
ZOFINGEN 6.VIII.28 auf 3-teiliger 
Panorama-Karte der Alpen 45 6 30,--

5010 1928, 30 Rp. Strafport, entwertet 
ZÜRICH 14.XII.28 auf zuwenig frankierter 
Antwortkarte aus Paris 47 6 20,--

5011 1930, 10 Rp.-Strafporto, entwertet 
BIEL 3.XII.30 auf zuwenig frankierter 
Versandtasche mit „Muster ohne Wert“ 43 6 30,--

5012 1930, 40 Rp.-Strafporto, entwertet ZÜRICH 
16.XII.30 auf unfrankierter, refüsierter PK 
aus Frankreich 48 6 30,--

5013 1930, 40 Rp.-Strafporto, entwertet BRUGG 
2.V.30 auf unfrankierter AK aus Berlin 48 6 30,--

5014 1930, 20 Rp. Strafporto, entwertet 
SURSEE 23.IV.30 auf mit 10 Rp. richtig 
frankierter PK mit Abgangs-3 AMBULANT 
23.IV.30. PK-Porto nicht akzeptiert da bild-
seitig mit einem Wollmuster versehen 45 6 20,--

5015 1931, 40 Rp.-Strafporto, entwertet BASEL 
1.IX.31 und danach BERN 1.IX.31auf refü-
siertem und retourniertem 6 45 6 50,--

5016 1932, 25 Rp.-Strafporto, entwertet 
BIEL 2.III.43 auf unfrankiertem 6 aus 
Frankreich 46 6 50,--

5017 1932, 40 Rp. Strafporto entwertet 
BOLLIGEN 27.I.33 auf unfrankiert behan-
deltem 6 von Langnau. Marke ausserhalb 
der Gültigkeit verwendet 42+43 6 25,--

5018 1933, 40 Rp. Strafporto, entwertet 
MONTHEROD 7.IX.33 auf unfrankier-
tem 6 von Zürich. Annahme verwei-
gert, Taxierung ungültig gemacht und 
Retournierung nach Zürich wo am 9.IX.33 
eine erneute Taxierung über 40 Rp. erfolgte 42+48 6 50,--

5019 1933, 2-fach taxierter 6 im Ortsrayon 
von Zürich mit der Vignette der PS zur 
Gemeinderatswahl vom Sept. 1933 45 6 50,--

5020 1933, 2-fach taxierte PK von ZÜRICH 
6.VII.33 nach Frankreich, einerseits zu 
wenig frankiert und zudem retourniert 45 6 30,--

5021 1936, 25 Rp. Strafporto (SBK 46), entwer-
tet BASEL 19.VIII.36 auf um 9 Pf. zuwenig 
frankierter PK aus Deutschland in die 
Schweiz. Taxierung mit dem doppelten feh-
lenden Betrag von 9x2=18 Pf. = 21.6 Rp. 
gerundet auf 25 Rp. Attest Guinand 6 100,--

5022 1936, 40 Rp.-Strafporto, entwertet BERN 
3.VII.36 auf unfrankierter AK aus England 42+43+45 6 50,--

5023 1936, 20 Rp. Strafporto entwertet 
RHEINFELDEN 2.XII.36 auf PK von Basel 34 6 20,--

5024 1938, 20 Rp. Strafporto-Mischfrankatur, 
entwertet RHEINFELDEN 16.XII.38 auf 6 
aus Basel 50+56 6 30,--

5025 1938, 10 Rp.-Strafporto, entwertet BIEL 
4.I.38 auf 2x nicht zustelbarem 6 51 6 30,--

5021

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5026 1939, 40 Rp.-Strafporto, entwertet BIEL 
29.III.39, auf zuwenig frankiertem 6 aus 
Aegypten 55 6 70,--

5027 1939, ungenügend frankierter 6 
von BERN 1.VIII.39 postlagernd 
an das Postbureau DÖRFLI der 
Landesausstellung. Weiterleitung an eine 
Feldpostadresse wo der 6 mit 30 Rp. 
taxiert wurde, 3 FELDPOST / 27 6.VIII.39 47 6 30,--

5028 1939, 10 Rp.-Frankatur entwertet 
FELDPOST / 27 6.VIII.39 an das 
Automobil-Postbureau Bächau am 
Zürichsee, 3 7.VIII.39 rückseitig. 
Weiterleitung an das Postbureau DÖRFLI 
der Landesausstellung am 11.VIII.39. Dort 
mit Datum 13.VIII.39 mit 20 Rp. taxiert 51 6 30,--

5029 1939, 10 Rp. Strafporto entwertet ZÜRICH 
7.VIII.39 auf PK von Frümsen 55 6 25,--

5030 1939, 30 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
26.VI.39 auf 6 von Locarno 47 6 25,--

5031 1940, 40 Rp.-Strafporto, entwertet 
LUZERN 15.IV.40, auf unfrankiertem 6 
aus Gisikon 54+56+57 6 40,--

5032 1941, 40 Rp. Strafporto, entwertet 
FRAUBRUNNEN 16.VII.41 auf als unfran-
kiert behandelter 6 aus Basel. Ausser der 
Gültigkeit verwendete PJ-Marke 54+56 6 25,--

5033 1941, 20 Rp. Strafporto entwertet ZÜRICH 
9.IX.41 auf 6 aus Basel 34 6 20,--

5034 1942, 20 Rp.-Frankatur auf 6 von BASEL 
17.XII.42 nach Zürich, nach Lissabon wei-
tergeleitet mit A-3 15.XII. Da der Adressat 
nicht erreicht werden konnte ging der mit 
80 C. taxierte 6 zurück nach Basel, wo er 
mit 10 Rp. nachtaxiert wurde 55 6 50,--

5035 1943, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
SEDRUN 6.III.43 auf um 10 Rp. ungenü-
gend frankiertem 6 mit S-3 5.III.43 55 6 50,--

5036 1943, 40 Rp. Strafporto, entwertet 
GLARUS 27.IV.43 auf als unfrankiert 
behandelter 6 aus Basel. Ausser der 
Gültigkeit verwendete PJ-Marke 57 6 25,--

5037 1944, 60 Rp.-Strafporto, entwertet 
GENEVE 25.IV.44, auf unfrankiertem 6 
mit deutscher Zensur aus Monaco 55+61 6 50,--

5038 1944, 20 Rp. Strafporto entwertet GOSSAU 
22.III.44 auf R-6 im Ortsrayon 54+56 6 30,--

5039 1945, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
SUMISWALD auf unfrankiertem 6. 3 
BERN 6.II.45 55 6 100,--

5040 1945, 20 Rp. Porto auf Brief mit refüsierter 
Portofreiheit von ZÜRICH ALTSTÄTTEN 
29.V.45 nach Zürich. Interessanter 6 57 6 50,--

5041 1945, 15 Rp.-Strafporto, entwertet 
GENEVE 22.VIII.45, auf zuwenig fran-
kiertem 6 mit französischer Zensur aus 
Frankreich 56 6 30,--

5042 1945, 20 Rp. Strafporto entwertet 
ST. GALLEN 25.VI.45 auf als unfran-
kiert behandeltem 6 aus Weissbad. 
Verwendung der Marke ausserhalb der 
Gültigkeit (- 31.12.44) 57 6 25,--

5039
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5043 1945, 20 Rp. Strafporto entwertet LUZERN 
13.IX45  auf als unfrankiert behandelter 6 
von Zug. Die F-Marke wurde ausserhalb 
der Gültigkeit verwendet (-31.5.45). 57 6 20,--

5044 1946, 10 Rp. Strafporto entwertet ZÜRICH 
29.IV.46 auf 6. Die 2 BIE-Marken waren 
für den normalen Briefverkehr nicht zuge-
lassen (SBK BIE 22) 55 6 30,--

5045 1947, 75 Rp.-Strafporto, entwertet HASLE-
RÜEGSAU 22.III.47 auf unfrankiertem 6 
aus LÖRRACH in die Schweiz, obwohl 
offensichtlich das betreffende Porto in 
bar erhoben wurde. Aussergewöhnliche 
Verwendung von 4 unterschiedlichen 
Wertstufen.

54+55+57+60 
6 40,--

5046 1947, 10 Rp.-Strafporto, entwertet ZÜRICH 
3 / WIPKINGEN 2.I.48 auf unfrankier-
ter Drucksache aus Zürich. Nachporto 
in Wipkingen ungültig gemacht, nach 
Albisrieden weitergeleitet und erneut mit 10 
Rp. taxiert, 3 ZÜRICH 47 / ALBISRIEDEN 
3.I.48 54+55 6 30,--

5047 1947, 20 Rp.-Strafporto, entwertet 
ZÜRICH ...VIII.47 auf unrankiertem 6 aus 
Basel mit rotem Hinweis-3 „EINFACHE 
BRIEFTAXE“. Nach Abschaffung der der 
meisten Portofreiheiten wurde nur noch die 
einfache Brieftaxe erhoben. 57 6 30,--

5048 1948, 10 Rp.-Nachporto-Mischfrankatur 
gleicher Wertstufen, entwertet URNÄSCH 
4.X.48 auf weitergeleitetem 6 von Zürich. 
Seltene Frankatur! 54+202 6 70,--

5049 1948, 55 Rp.-Strafporto, entwertet 
NEUCHÂTEL 24.VII.48, auf zuwenig fran-
kiertem 6 aus Frankreich 56+60 6 50,--

5050 1950, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
LAUSANNE 29.IX.50 auf unfrankiertem 6 
aus Deutschland in die Schweiz 56 6 1950,--

5051 1950, 3.25 Fr. Strafporto-Mischfrankatur 
entwertet ZÜRICH 9.X.50 für mehrere 
Retoursendungen. Für hohe Taxbeträge 
wurden Freimarken benutzt! 58+216w 6 50,--

5052 1950, 40 Rp. Strafporto, entwertet ZÜRICH 
26.VII.50 auf als unentwertet behandelter 
6. Die gründsächlich gültige Patria-
Frankatur besteht als 4 Halbierungen der 
5 Rp. 60 6 30,--

5053 1951, 10 Rp Strafporto, entwertet 
ZENEGGEN 19.VII.51 auf umadressiertem 
6 des städtischen Bundesfeierkomitee 
Bern 55 6 40,--

5054 1951, 1.80 Fr. Mehrfachfrankatur, entwertet 
ZÜRICH 12.VIII.51 für 36 Retoursendungen 59 6 30,--

5055 1951, 20 Rp. Taxe, entwertet BASEL 
14.X.51 auf Briefpostsendung für 
Fachhalter aus Lugano 54 6 30,--

5056 1951, 40 Rp. Strafporto, entwertet 
LOCARNO 8.III.51 auf unfrankiertem 6 
mit Absender-3 AMBULANT / LOCARNO-
BIGNASCO 60 6 30,--

5057 1951, 1.35 Fr. Frankatur, entwertet 
ZÜRICH 2.V.51 für 27 Retoursendungen 54+56+61 6 25,--

5050
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5058 1952, 20 Rp. Strafporto, entwertet 
WIDNAU 13.VI.52 auf unfrankiertem 
6 vom Zollamt Basel, mit dem roten 
Vermerk-3 „EINFACHE BRIEFTAXE / 
Akte GD 637.20.2/34“. Der Empfänger 
musste somit nur das einfache Porto ohne 
Strafporto-Anteil für den unfrankierten 6 
bezahlen 57 6 20,--

5059 1952, 20 Rp. Strafporto (SBK 35) entwertet 
mit T auf überformatiger PK mit Abgangs-3 
AMBULANT 18.IX.52 299+301 6 15,--

5060 1953, 50 Rp.-Strafporto, entwertet 
GENEVE 26.VII.53 für einen unfrankierten 
6 aus Deutschland 61 6 40,--

5061 1954, 10 Strafporto entwertet ZÜRICH 
10.XII.54 auf weiter geleitetem 6 von 
Teufen im Ortsrayon 6 15,--

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUSLANDBRIEFE 

5062 Frankreich - Frankreich - Schweiz - Italien 
// 1879, Portogerechter 6 von PARIS 
15.9.79 im Ortsrayon. 1. Weiterleitung 
BERN 17.IX.79 wo der doppelte fehlen-
de Betrag über 20 Rp. erhoben wurde. 
Annulierung der Taxe und 2. Weiterleitung 
nach BELGIRATE 21.9.79 wo eine erneute 
Taxierung über 20 Cmi. erfolgte. 6 80,--

5063 Frankreich - Schweiz - Frankreich, 1881, 
Unfrankierter 6 von PARIS 6.6.81 wo 
irrtümlicherweise sein T-Stempel und der 
Tax-3 30 angebracht wird (Fehler korri-
giert) nach YVERDON 7.VI.81 wo er als 
unfrankierter 6 behandelt und mit 50 Rp. 
Strafporto belegt wird. Da nicht zustellbar, 
Taxe ungültig gemacht und Weiterleitung 
retour an den Absender. 6 80,--

5064 Deutschland - Deutschland - Schweiz 
// 1885, korrekt frankierte PK innerhalb 
Deutschland. Weiterleitung nach Meiringen 
wo am 3.V.85 eine Taxierung über 10 Rp. 
erfolgte. (SBK 18BK) 6 30,--

5065 Deutschland - Deutschland - Schweiz 
// 1885, korrekt frankierte PK innerhalb 
Deutschland. Weiterleitung nach Meiringen 
wo am 3.V.85 eine Taxierung über 10 Rp. 
erfolgte. (SBK 18BK) 6 30,--

5062
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5066 Frankreich - Frankreich - Schweiz 
- Frankreich - Frankreich // 1886, 
Portogerechter 6 mit 3 OR (Origine 
Rurale) nach TOULON-S-ARROUX 
11.6.86. 1 Weiterleitung nach NICE 
14.6.86 ohne Taxierung. 2 Weiterleitung 
nach MONTREUX 16.6.86 wo der einfa-
che fehlende Betrag von 10 Rp. erhoben 
wurde. 3 Weiterleitung nach PARIS wo 
eine erneute Taxierung über 10 C. erfolgte. 
4. Weiterleitung innerhalb von PARIS mit 
einer letzten Taxierung über 10 C. erfolgte. 
Ein interessanter 6 6 100,--

5067 Schweiz - Deutschland - Schweiz // 1886, 
ungenügend frankierte PK von LUZERN 
23.VIII.85 nach Baden-Baden. Annahme 
refüsiert und Retournierung nach St. Gallen 
wo am 26.VIII.86 die Taxierung über 10 Rp. 
erfolgte (SBK 18BK) 6 30,--

5068 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 
1887, Richtig frankierter Inland-6 nach 
MONACO 10.5.87. Weiterleitung nach 
LUZERN 23.V.87 wo der einfache fehlen-
de Betrag 25-15 = 10 Rp. erhoben wurde 
(SBK 18BK) 6 60,--

5069 Deutschland - Schweiz - Italien - 
Deutschland // 1889, ungenügend frankier-
ter 6 von STENDAL in die Schweiz wo 
die 1. Taxierung über 25 Rp. erfolgte (SBK 
17CN+19CN), 3 BECKENRIED 26.VII.89. 
Taxierung ungültig gemacht Weiterleitung 
innerhalb der Schweiz gemäss rückseitigen 
3. Danach Weiterleitung nach Italien wo 
eine 2. Taxierung über 25 Cmi. erfolgte. 
Da immer noch nicht zustellbar Taxierung 
ungültig gemacht und Retournierung nach 
Stendal. Ein bemerkenswerter Irrläufer mit 
kleinen Mängeln! 6 100,--

5070 Frankreich - Frankreich - Schweiz - 
Frankreich // 1891, Portogerechter 6 
von PARIS 6.8.91 im Ortsrayon. 1. 
Weiterleitung nach ZÜRICH 9.VIII.91 wo 
der doppelte fehlende Betrag (25-15) x2 
= 20 Rp. erhoben wurde. Nicht reklamiert, 
Taxe ungültig gemacht und 2. Weiterleitung 
retour nach PARIS an den Absender wo 
eine erneute Taxierung über 10 C. erfolgte. 6 80,--

5071 Schweiz - Schweiz - Frankreich // 1891, 
Portogerechte 6-Vorderseite von GENEVE 
2.VII.91 im Lokalrayon. Weiterleitung im 
Grenzrayon nach MORNEX 4.7.91 wo das 
doppelte des fehlenden Betrages (20-5) x2 
= 30 C. erhoben wurden 6 50,--

5072 Schweiz - Schweiz - Italien - Schweiz // 
1893, korrekt frankierter 6 von CHUR 
27.IV.93 nach Maloggia (3 29.IV. rücksei-
tig). Weiterleitung nach Italien wo die 1. 
Taxierung über 40 Cmi. erfolgte. Annahme 
verweigert und Retour nach Chur wo am 
13.VII.93 die 2. Taxierung über 15 Rp. 
erfolgte (SBK 18DaK+17DbK) 6 250,--

5073 USA - England - Schweiz - Italien // 1893, 
ungenügend frankierter 6 aus USA nach 
England. 1. Weiterleitung in die Schweiz 
wo am 4.XII.93 eine Taxierung über 25 
Rp. erfolgte (SBK 1EK+19EK), 3 ZÜRICH 
4.XIII.93. Ohne die Taxierung ungültig zu 
machen 2. Weiterleitung nach Italien wo 
die 2. Taxierung über 30 Cmi. erfolgte, 3 
MILANO 5.12.93, rückseitig wiederholt. 6 150,--

5072
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5074 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 1895, 
1 C.-Drucksachenfrankatur auf Streifband 
(nicht komplett) von MARSEILLE 28.9.95 
im Ortsrayon gemäss Tarif vom 1.5.1878. 
Weiterleitung nach LAUSANNE 30.IX.95 
wo der einfache fehlende Betrag 5-1 = 4 
Rp., gerundet = 5 Rp. erhoben wurde. 6 70,--

5075 Schweiz - Schweiz - Frankreich // 1896, 
In der Schweiz portofreier 6 von NYON 
6.VIII.96 nach LA CURE 7.VIII.96. 
Weiterleitung im schweizerischen 
Grenzrayon nach ST. CERGUES par LES 
ROUSSES 8.8.96 wo er als unfrankierter 
6 behandelt wurde wo er mit 30 C. taxiert 
wurde gemäss Tarif vom 1.7.82. Selten 
Weiterleitung im Grenzrayon! 6 150,--

5076 Frankreich - Schweiz - Frankreich // 1896, 
Ungenügend frankierter 6 von AMIENS 
12.9.96 nach LUZERN 4.IX.96 (15 C. statt 
25 C.) wo der doppelte fehlende Betrag 
(25-15) x2 20 Rp. erhoben wurde. Taxe 
ungültig gemacht und 2. Weiterleitung 
nach AMIENS 28.9.96 wo eine erneute 
Taxierung über 20 C. erfolgte. 6 80,--

5077 Deutschland - Schweiz - Deutschland 
// 1896, ungenügend frankierter 6 von 
STRASSBURG 16.9.96 nach Rorschach 
wo am 17.IX.96 eine Taxierung über 50 Rp. 
erfolgte (SBK 20GbK) 6 40,--

5078 Schweiz - Schweiz - Frankreich // 1897, In 
der Schweiz portofreier 6 von SENTIER 
24.IX.97 nach VERS-CHEZ-GROSJEAN 
27.IX.97. Weiterleitung im schweizerischen 
Grenzrayon anch CHATELBLANC mit 
AK-3 LA CHAUX-NEUVE 29.9.97 wo er 
als unfrankierter 6 behandelt wurde und 
mit 30 C. taxiert wurde, gemäss Tarif vom 
1.7.82. Selten Weiterleitung im Grenzrayon! 6 150,--

5079 Frankreich - Frankreich - Schweiz 
- Frankreich // 1897, Bar bezahltes 
Drucksachenporto auf Streifband von 
PLAINE ST. DENIS (Okt. 97) nach 
FRANGY 31.10.97. 1. Weiterleitung nach 
GENEVE 1.XI.97 wo der einfache fehlen-
de Betrag über 5 Rp. verlangt wurde. Da 
Annahme verweigert Taxierung ungültig 
gemacht und 2. Weiterleitung retour an den 
Absender in Frankreich 6 80,--

5080 Frankreich - Schweiz - Schweiz // 1898, 
Nicht als Drucksache anerkannter offener 
6 von LYON nach LAUSANNE 28.V.98. 
Dort wurde die als 6 behandelte Sendung 
mit dem doppelten fehlenden Betrag (25-
5) x2 = 40 Rp. belegt. Weiterleitung nach 
MONRUZ / NEUCHÂTEL wo offensichtlich 
keine weitere Taxe erhoben wurde. 6 80,--

5081 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 1898, 
Zuwenig frankierte PK von LAUSANNE 
14.III.98 nach CLUSES 16.3.98 wo der 
doppelte fehlende Betrag (10 C.) erho-
ben wurde. Retournierung nach nach 
LAUSANNE 22.III.98 wo eine erneute 
Taxierung über 10 Rp. erfolgte. 6 80,--

5082 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 
1898, 2 C. Frankatur auf Drucksache 
mit Streifband (nicht vollständig) von 
LOURDES nach MODANE gemäss Tarif 
vom 1.5.1878. Weiterleitung nach GENEVE 
1.1.98 wo der doppelte fehlende Betrag 
(5-2) x2 = 6 Rp., gerundet 10 Rp. erhoben 
wurde. 6 40,--

5075
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5083 Deutschland - Schweiz - Deutschland 
// 1899, ungenügend frankierter 6 von 
LEIPZIG 4.VII.99 nach Weesen wo am 
6.VII.99 eine Taxierung über 5 Rp. erfolgte. 
Annahme verweigert, Taxierung ungültig 
gemacht und Retour an den Absender. 
(SBK 17GaN) 6 60,--

5084 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Schweiz 
// 1899, ungenügend frankierter 6 
von ZÜRICH 5.X.99 nach St. Moritz. 
Weiterleitung nach Cannes (F) wo die 1. 
Taxierung über 5 C. erfolgte. Taxierung 
ungültig gemacht und Retour nach Zürich 
wo am 12.X.00 die 2. Taxierung über 5 Rp. 
erfolgte (SBK 17GaN) 6 40,--

5085 England - Schweiz - England // 1900, 
ungenügend frankierter 6 aus DINGLE 
10.X.00 nach Luzern wo eine Taxierung 
über 15 Rp. erfolgte (SBK 17GbK+18GbN). 
Da nicht zustellbar zurück nach England 
(3 London 12.IX.). Offensichtlich erfolgte 
eine erneute Zusendung nach Luzern 
(3 24.XI.00) gefolgt durch eine erneute 
Retournierung. Rückseitig sind die 3 
London 27.XI und 28.XI. angebracht. 6 120,--

5086 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1900, 5 
Rp. Strafporto entwertet GISIKON 21.VI.00 
auf zuwenig frankiertem 6 von Luzern. 
Annahme veweigert, Taxierung ungültig 
gemacht und Reournierung nach Luzern 
wo am 22.VI.00 eine 2. Taxierung über 5 
Rp. erfolgte. Eckzahnfehler 17DaN 6 50,--

5087 Schweiz - Schweiz - Frankreich // 1900, 
Portogerechte 2 Rp.-Frankatur für eine 
Drucksache unter Streifband (nicht kom-
plett) von GENEVE 6.VII.00 nach DAVOS. 
Weiterleitung nach DOMPIERRE-LES-
ORMES 9.7.00 wo der doppelte fehlende 
Betrag (5-2) x2 = 6 C. erhoben wurde. 6 50,--

5088 Deutschland - Schweiz - Deutschland 
// 1901, ungenügend frankierte PK von 
BERLIN 29.3.01 nach Bischofszell wo 
eine Taxierung über 5 Rp. erfolgte (SBK 
17GbN). Annahme verweigert, Taxierung 
ungültig gemacht und Retournierung nach 
Deutschland 6 30,--

5089 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Portugal 
- Schweiz // 1903, Portogerechte PK von 
THUN 27.VI.03 nach LAUSANNE 28.VI.03. 
1. Weiterleitung nach PARIS wo eine erste 
Taxierung über 5 C. erfolgte. Taxierung 
ungültig gemacht und 2. Weiterleitung nach 
Lissabon wo sie mit 50 REIS taxiert wurde. 
Refüsiert und 3. Weiterleitung Retour an 
den Absender in THUN 27.VI.03 wo die 3. 
Taxierung über 5 Rp. erfolgte. Eine interes-
sante und nicht alltägliche Karte. 6 150,--

5090 Frankreich - Schweiz - Frankreich // 1903, 
ungenügend frankierter 6 aus LYON 
25.7.03 nach Genf wo am 27.VII.03 die 1. 
Taxierung über 40 Rp. erfolgte. Annahme 
verweigert und Retour nach Lyon wo am 
29.7.03 die 2. Taxierung über 40 C. erfolgte 
(SBK 19GaK) 6 120,--

5091 Schweiz - Österreich - Schweiz // 1903, 
ungenügend frankierte PK von BALGACH 
27.V.03 nach Bregenz wo die 1. Taxierung 
über 10 H. erfolgte. Retournierung und 2. 
Taxierung über 10 Rp. mit 3 HEERBRUCK 
29.V.03 (SBK 18GbK) 6 50,--

5089
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5092 Schweiz - Frankreich - Frankreich // 
1904, Mit 10 Rp. korrekt frankierte PK 
von BERN 16.VI.04 nach BIARRITZ 
18.6.04. Unerlaubte 1. Weiterleitung nach 
BORDEAUX 20.6.04 (Bemerkung: carte 
trouvée à la boîte, um Weiterleitungstaxe 
zu umgehen), wo sie als unfrankier-
te PK behandelt und mit 20 C. taxiert 
wurde. Taxierung ungültig gemacht und 
Retournierung nach BIARRITZ 21.6.04 wo 
eine erneute Taxierung über 20 C. erfolgte 6 100,--

5093 Schweiz - Schweiz - Italien - Schweiz // 
1904, korrekt frankierte AK von ZÜRICH 
13.V.04 nach Genf. 1 Weiterleitung nach 
Italien wo in Rom eine 1. Taxierung über 
15 Cmi. erfolgte. 2. Weiterleitung zurück in 
die Schweiz wo die 2. Taxierung erfolgte, 3 
LUZERN 19.V.04 (SBK 17GbN) 6 80,--

5094 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 
1904, 25 Rp. Frankatur auf 6 von 
WALZENHAUSEN 12.VII.04 nach Paris. 
Annahme verweigert, Taxierung über 50 
C. und Retournierung an den Absender. 
Rückseitig A-3 WALZENHAUSEN 21.III.04 6 50,--

5095 Schweiz - Deutschland - Schweiz // 1904, 
ungenügend frankierte PK von KRIENS 
16.VIII.04 nach Lottstetten, dort refüsiert 
und Retour nach Kriens wo am 18.VIII.04 
eine Taxierung über 10 Rp. erfolgte (SBK 
18GbK) 6 30,--

5096 Frankreich - Frankreich Schweiz // 1905, 
Unfrankierter 6 von PARIS 9.8.05 im 
Ortsrayon mit einer Taxierung von 30 C. Mit 
ungenügender Frankierung (10 statt 25 C.) 
Weiterleitung nach SALVAN 11.VIII.05 wo 
der einfache fehlende Betrag 25-10 = 15 
Rp erhoben wurde. 6 60,--

5097 Schweiz - Frankreich - Frankreich // 1905, 
Ungenügend frankierte AK (5 Rp. statt 
10 Rp.) von AMBULANT / SOLOTHURN  
27.IX.05 nach PARIS 28.9.05 wo der 
doppelte fehlende Betrag (10-5) x2 = 
10 C. erhoben wurde. Taxierung ungül-
tig gemacht und Weiterleitung nach 
GRANVILLE 29.9.05 wo eine erneute 
Taxierung über 10 C. erfolgte. 6 50,--

5098 Schweiz - Schweiz - Frankreich // 1905, 
Portogerecht frankierte AK von AMBULANT 
/ LES BRENETS 4.VIII.05 nach 
St.BEATENBERG 5.VIII.05. Weiterleitung 
nach PARIS wo dem Empfänger der einfa-
che fehlende Betrag 10-5 = 5 C. verlangt 
wurde. 6 50,--

5099 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 
1906, Zuwenig frankierte PK von BERN 
24.VI.06 nach VICHY wo der doppelte 
fehlende Betrag (10 C.) erhoben wurde. 
Retournierung nach BERN 27.VI.06 wo 
eine erneute Taxierung über 10 Rp. erfolg-
te. 6 60,--

5100 Deutschland - Deutschland - Schweiz 
// 1906, korrekt frankierte PK innerhalb 
Deutschland. Weiterleitung nach Genf vom 
am 10.1.06 eine Taxierung über 10 Rp. 
erfolgte (SBK 18GaN) 6 30,--

5092
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5101 Frankreich - Schweiz - Frankreich 
- Schweiz // 1907, ungenügend fran-
kierter 6 von TOULON 13.7.07 nach 
Solothurn wo die 1. Taxierung über 60 
Rp. erfolgte. Taxierung ungültig gemacht 
und Retournierung nach Toulon wo am 
18.7. die 2. Taxierung über 60 C. erfolg-
te. Erneute Weiterleitung in die Schweiz 
nach NOIRMONT wo am 26.VII.07 die 
3. Taxierung über 60 Rp. erfolgte. (SBK 
18GbN+20GbN+K) 6 120,--

5102 Schweiz - Frankreich // 1907, 6 
von PETIT SACONNEX 30.VII.07 im 
Lokalrayon nach GENEVE. Weiterleitung 
nach LA BOUTEILLE 1.9.07 wo der einfa-
che fehlende Betrag 25-5 = 20 C. in Form 
einer Mischfrankatur erhoben wurde 6 50,--

5103 Frankreich - Frankreich - Frankreich 
// 1907, Portogerechter 6 von PARIS 
19.8.07 im Ortsrayon. Weiterleitung nach 
SILS-MARIA 22.VIII.07 wo der einfache 
fehlende Betrag von 25-10 = 15 Rp. erho-
ben wurde. 6 50,--

5104 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 
1907, ungenügend frankierte PK von 
HERTENSTEIN 4.IX.07 nach Frankreich, 
dort mit 5 C. taxiert. Taxe ungültig gemacht 
und Retour nach Brunnen wo am 11.IX.07 
eine 2. Taxierung üver 5 Rp. erfolgte (SBK 
17GcN) 6 30,--

5105 Schweiz - Deutschland - Schweiz // 1908, 
ungenügend frankierte PK von BASEL 
5.VI.08 nach München. Annahme ver-
weigert und Retour nach Basel wo am 
12.VI.08 eine Taxierung über 10 Rp. erfolg-
te (SBK 18GcN) 6 40,--

5106 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 
1908, Portogerechte 2 C.-Frankatur auf 
Streifband von ANNEMASSE 4.5.08 im 
Ortsrayon. 2 Monate später Weiterleitung 
nach LEYSIN 14.VII.08 wo der einfache 
fehlende Betrag (5-2= 3 Rp., gerundet 5 
Rp.) erhoben wurde. 6 40,--

5107 Ungarn - Schweiz - Ungarn // 1909, unge-
nügend frankierter 6 aus POZSONY 
23.VI.09 nach Zürich wo am 25.VI.09 die 1. 
Taxierung über 30 Rp. erfolgte. Annahme 
verweigert und Retour nach Ungarn wo 
am 28.VI.09 die 2. Taxierung über 30 Fil. 
erfolgte (SBK 18GaK+19GaK) 6 70,--

5108 Schweiz - Schweiz - Frankreich // 1909, 
Portogerechte Drucksachen-Frankatur von 
LAUSANNE 4.III.09 nach PULLY 5.III.09. 
Weiterleitung nach LYON 6.3.09 wo der 
doppelte fehlende Betrag (5-2) x2=6 C. 
erhoben wurde 6 70,--

5109 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Schweiz 
// 1910, korrekt frankierter 6 von GENEVE 
15.VII.10 nach Versoix. Weiterleitung nach 
Frankreich wo die 1. Taxierung über 40 
C. erfolgte. Retournierung nach Genf wo 
am 19.VII.10 die 2. Taxierung über 20 Rp. 
erfolgte (SBK 19GcK) 6 80,--

5109
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5110 Deutschland - Schweiz // 1910, 
Unfrankierter 6 aus OSNABRÜCK  nach 
Basel, wo eine Taxierung über 50 Rp. 
erfolgte (SBK 20GcN), 3 BASEL 15.X.10. 
Nicht zustellbar, deshalb Taxierung ungültig 
gemacht 6 60,--

5111 Schweiz - Deutschland - Schweiz // 1910, 
Brief von ST. GALLEN 1.IX.10 nach Berlin. 
Annahme verweigert und Retour in die 
Schweiz wo eine Taxierung über 30 Rp. 
erfolgte (SBK 26BN+K, 3er-Streifen). 3 
LACHEN-VONWIL 5.IX.10. Couvert etwas 
bügig 6 50,--

5112 Österreich - Italien Schweiz // 1910, unge-
nügend frankierte AK aus BRENNERBAD 
28.VII10 nach Venedig  wo die erste 
Taxierung erfolgte. Weiterleitung in die 
Schweiz wo die 2. Taxierung erfolgte, 3 
LUZERN 12.VIII.10 (SBK 25BN) 6 50,--

5113 Schweiz - Schweiz - Schweiz - Schweiz // 
1910, korrekt frankierter 6 (Lokalrayon) 
von HUTTWIL 6.V.10 nach Dürrenroth. 
Weiterleitung nach Summiswald wo die 
Annahme verweigert wurde. Retournierung 
nach Huttwil wo am 9.V.10 eine Taxierung 
über 5 Rp. erfolgte (SBK 24BK) 6 40,--

5114 Schweiz - Italien - Schweiz // 1910, unge-
nügend frankierter 6 von MENZIKEN 
7.VI.10 nach Mailand wo der 6 am 8.VI.10 
mit 10 Cmi. taxiert wurde. Annahme ver-
weigert, Taxierung ungültig gemacht und 
Retournierung nach Menziken. 6 30,--

5115 Deutschland - Deutschland - Schweiz // 
1911, korrekt frankierter 6 aus LEIPZIG 
23.III.11 nach Frankfurt. Weiterleitung als 
ungenügend frankiert nach Orselina wo 
eine Taxierung über 15 Rp. erfolgte, 3 
ORSELINA 15.III.11. (SBK 17GcN+32) 6 100,--

5116 Schweiz - Frankreich - Frankreich // 1911, 
Ungenügend frankierte PK ( 5 statt 10 Rp.) 
von LAUSANNE 2.VI.11 nach PARIS 4.6.11 
wo der dopplete fehlende Betrag (10-5) 
x2 = 10 C. erhoben wurde. Weiterleiung 
innerhalb von PARIS verbunden mit einer 
erneuten Taxierung über 10 C. 6 50,--

5117 Deutschland / Schweiz / Deutschland 
// 1911, ungenügend frankierter 6 von 
KARLSRUHE 29.5.11 nach Basel wo eine 
Taxierung über 15 Rp. erfolgte (SBK 33). 
Annahme verweigert, Taxierung ungültig 
gemacht und Retour an den Absender 6 30,--

5118 Deutschland - Luxemburg - Schweiz- 
Frankareich // 1912, Zuwenig frankierter 
6 (10 Pf. statt 20 Pf.) von BERLIN 6.5.12 
nach LUXEMBOURG 7.5.12, wobei die 
fehlenden 10 Pf.=10 C. nicht verlangt wur-
den. 1. Weiterleitung nach BASEL 9.V.12 
wo der einfach fehlende Betrag über 15 
Rp. verlangt wurden. 2 Weiterleitung nach 
PARIS wo beim Empfänger der einfache 
fehlende Betrag von 15 C. verlangt wurden. 6 100,--
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5119 Schweiz - Schweiz - Schweiz - Schweiz // 
1913, korrekt frankierter 6 im Lokalrayon 
von SAMADEN 7.IV.13 nach St. Moritz. 
Weiterleitung nach nach Chur wo am 
18.IV.13 die 1. Taxierung über 5 Rp. 
erfolgte (SBK 23BN+K). Da nicht zustell-
bar Retournierung nach Samaden wo am 
15.V.13 die 2. Taxierung über 5 Rp. erfolgte 
(SBK 31 6 50,--

5120 Italien - Italien - Schweiz // 1913, 
Drucksache von COMO nch Verona. 
Weiterleitung nach Zürich wo am 15.XI.13 
eine Taxierung über 5 Rp. erfolgte (SBK 
31) 6 30,--

5121 Italien - Italien - Schweiz // 1913, 
Drucksache von COMO nach Genova. 
Weiterleitung nach Zürich wo eine 
Taxierung über 5 Rp. erfolgte (SBK 31) 6 20,--

5122 Frankreich - Schweiz - Schweiz - 
Frankreich // 1914, Im Inland portofreier 
Militär-6 mit 3 TRESOR ET POSTES 
161 28.11.14 nach BASEL 5.XII.14 wo 
er als unfrankierter 6 mit 30 Rp. taxiert 
wurde. Taxierung ungültig gemacht und 1. 
Weiterleitung nach LENZBURG 8.XII.14 wo 
die zweite Taxierung über 30 Rp. erfolgte. 
Annahme verweigert, Taxierung ungültig 
gemacht und 2. Weiterleitung Retour an 
den Absender wo die 3. Taxierung über 10 
C. erfolgte. 6 80,--

5123 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 1914, In 
der Schweiz portofreier 6 von GENEVE 
26.V.14 nach CHALON / SAONE 27.5.14 
wo er als unfrankierter 6 mit 50 C. 
taxiert wurde. Refüsiert, Taxe ungültig 
gemacht und nach GENEVE 28.V.14 an 
den Absender retourniert wo der 6 regle-
mentskonform mit 50 Rp. taxiert wird. 6 60,--

5124 Frankreich - Frankreich - Schweiz 
- Frankreich // 1914, Bar bezahltes 
Drucksachenporto (rückseitig 3 IMPRIME 
PP LYON 13.5.14) auf Streifband nach 
OYONNAX. Weiterleitung nach GENEVE 
16.V.14 wo der einfache fehlende Betrag 
über 5 Rp. erhoben wurde. Da Annahme 
verweigert Taxierung annuliert und an den 
Absender retourniert. 6 50,--

5125 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 1914, 
Telegramm (nicht vollständig) von PARIS 
4.9.14 im Ortsrayon. Weiterleitung nach 
NESSLAU 16.IX.14 wo es als unfrankierter 
6 behandelt und mit 25 Rp. taxiert wurde 
(5 Rp. rückseitig) 6 40,--

5126 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 
1915, Richtig frankierter 6 von PARIS 
23.12.15 im Ortsrayon. Weiterleitung 
nach ZÜRICH 31.XII.15 wo der einfache 
fehlende Betrag 25-10 = 15 Rp. erhoben, 
und mit der Etikette für Taxen auf Fach-
Briefpostsendungen versehen wurde 6 60,--

5127 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1915, kor-
rekt frankierter R-6 von FLUMS 2.II.15 
nach Wallenstadt. Weiterleitung nach 
Lachen-Vowyl wo am 4.II15 die Taxierung 
uner 5 Rp. erfolgte 6 20,--

5122
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5128 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Schweiz 
// 1916, Portogerechte R-Drucksachen-
Frankatur von BERN 20.III.16 nach 
FRIBOURG. 1. Weiterleitung nach 
CANNES 24.3.16 wo der 6 mit dem 
einfachen des fehlenden Betrages 30-13 
= 17 C., gerundet 15 C. belegt wurde. 
Refüsiert und 2 Weiterleitung retour an den 
Absender in BERN 28.III.16, offensichtlich 
ohne weitere Taxierung 6 120,--

5129 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Schweiz 
// 1916, Portogerechter 6 im Lokalrayon 
von GENEVE 16.VI.16 nach COINTRIN. 
1. Weiterleitung mit französischer Zensur 
nach VICHY 21.6.16 wo der einfache feh-
lende Betrag 25-5 = 20 C. erhoben wurde. 
Annahme refüsiert und 2. Weiterleitung 
Retour an den Absender in GENEVE 
27.VI.16 wo einer erneute Taxierung über 
20 Rp. erfolgte. 6 80,--

5130 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 1916, 
Portogerechter 6 CANNES 26.10.16 nach 
BESANCON 27.12.16. Zensurierung und 
Weiterleitung nach LAUSANNE 4.1.17 wo 
der einfache fehlende Betrag 25-10 = 15 
Rp. erhoben wurde. 6 50,--

5131 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1916, 
korrekt frankierter R-6 im Ortsrayon von 
KNONAU 17.II.16. Weiterleitung nach 
Zürich wo am 21.2.16 die Taxierung über 5 
Rp. erfolgte 31 6 20,--

5132 Frankreich - Schweiz - Frankreich // 1917, 
In Frankreich portofreier Soldaten-6 mit 
3 TRESOR ET POSTES 27.8.17 nach 
BERN 6.IX.17 wo er als unfrankierter 
6 behandelt und mit 2x25 Rp.= 50 Rp. 
taxiert wurde. Da Empfänger nicht erreich-
bar, Taxierung ungültig gemacht und 
Weiterleitung nach VALENCE (F) 6 50,--

5133 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 
1917, ungenügend frankierter, zensurier-
ter 6 von DERBY 6.6.17 nach Locarno 
wo am 12.VI.17 die 1. Taxierung über 30 
Rp. erfolgte (SBK 36). Taxierung ungültig 
gemacht und Weiterleitung nach Oselina 
wo am 13.VI.17 die 2. Taxierung über 30 
Rp. erfolgte (SBK 32+34) 6 40,--

5134 Frankreich - Frankreich - Schweiz / 
1919, Portogerechte Frankatur für ein 
Geschäftspapier von MULHOUSE 
24.7.19 im Ortsrayon. Weiterleitung nach 
NEUCHÂTEL 31.VII.19 wo der einfache 
fehlende Betrag 25-5 = 20 Rp. erhoben 
wurde 6 60,--

5135 Frankreich - Schweiz - Schweiz / 1919, 
Potogerechte Drucksachen-Frankatur von 
PARIS 29.VII.19 nach ZÜRICH. Dort wurde 
das Drucksachenporto nicht anerkannt und 
als zuwenig frankiertem 6 behandelt, d.h. 
mit dem doppelten fehlenden Betrag (25-
10) x2 = 30 Rp. taxiert. Taxierung ungültig 
gemacht und Weiterleitung nach VALZEINA 
31.VII.19 wo eine erneute Taxierung über 
30 Rp. erfolgte. 6 50,--
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5136 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 1921, 
ungenügend frankierter 6 von LAUSANNE 
25.II.21 nach Pontarlier. Dort mit 40 C. 
taxiert und nach Lausanne retourniert wo 
am 7.III.21 eine erneute Taxierung über 40 
Rp. erfolgte (SBK 34). 6 80,--

5137 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1921, 5 Rp. 
Strafporto entwertet BADEN 4.I.21 auf rich-
tig frankiertem 6 von Zürich nach Adliswil. 
Da nicht zustellbar zuerst irrtümlich zurück 
nach Zürich und Weiterleitung nach Baden 
wo eine Taxierung über 5 Rp. erfolgte. Ein 
interessanter 6 6 40,--

5138 Schweiz - Deutschland - Schweiz // 1922, 
Ungenügend frankiereter 6 von ZÜRICH 
28.XII.22 nach Berlin. Wegen der drohen-
den Taxierungskosten Annahme verwei-
gert und an den Absender retourniert, wo 
der 6 mit dem doppelten des fehlenden 
Betrages d.h. 30 Rp. taxiert wurde (SBK 
36). Ein interessanter 6 6 50,--

5139 Norwegen - Schweiz - Schweiz // 1922, 
ungenügend frankierter 6 aus Norwegen 
nach Sulgen wo am 6.I.22 die 1. Taxierung 
über 30 Rp. erfolgte (10 Rp. davon durch 
2. Frankatur überdeckt). Taxierung ungültig 
gemacht bzw. überdeckt und Weiterleitung 
nach Zürich wo am 21.I.22 die 2. Taxierung 
über 30 Rp. erfolgte. 6 40,--

5140 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 
1922, ungenügend frankierter 6 von 
LONDON 2.I.22 nach St. Gallen wo am 
5.I.22 die 1. Taxierung über 30 Rp. erfolgte. 
Weiterleitung nach Emmishofen wo am 
6.I.22 die 2. Taxierung über 30 Rp. erfolgte. 6 35,--

5141 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 1922, 
um 5 Rp. zuwenig frankierte PK von 
LEISINGEN 18.VIII.22 nach Frankreich. 
Dort mit 30 C. taxiert, nach Lausanne 
retourniert wo eine erneute Taxierung über 
10 Rp. erfolgte, 3 23.VIII.22 6 30,--

5142 Italien - Schweiz - Schweiz // 1922, 
PK von NAPOLI 8.IX.22 nach Gersau. 
Weiterleitung nach Mürren wo am 12.IX.22 
eine Taxierung über 25 Rp.erfolgte (SBK 
35). 6 20,--

5143 Italien - Schweiz - Schweiz // 1923, unge-
nügend frankierte PK von PARIS 17.III.23 
nach St. Gallen wo am 19.III.23 die 1. 
Taxierung über 25 Rp. erfolgte. Taxierung 
ungültig gemacht und Weiterleitung 
nach Emmishofen wo am 19.III.23 die 2. 
Taxierung erfolgte (2x SBK 35). 6 30,--

5144 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Schweiz 
// 1924, korrekt frankierter 6 von ZÜRICH 
3.V.24 nach Fribourg mit A-3 rückseitig 
3.V.24. Als unfrankierter 6 Weiterleitung 
nach Paris wo eine Taxierung über 40 C. 
erfolgte. Annahme verweigert, Taxierung 
ungültig gemacht und Retournierung nach 
Zürich wo am 9.V.24 eine Taxierung über 
20 Rp. erfolgte. 6 50,--

5144

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5145 Schweiz - Italien - Schweiz // 1924, unge-
nügend frankierte AK von BASEL 2.X.24 
nach Mailand wo die Karte mit 60 Cmi. 
taxiert wurde. Annahme verweigert und 
Retour nach Neu-Allschwil wo die Karte 
am 27.X.24 mit 20 Rp. Taxiert wurde (2x 
SBK 39) 6 50,--

5146 Deutschland - Schweiz - Schweiz // 
1924, Ungenügend frankiereter 6 von 
MÜNSTER 6.2.24 nach Winterthur, dort mit 
70 Rp. Strafporto belegt (SBK 34+37). Taxe 
ungültig gemacht und Weiterleitung nach 
Klosters-Platz wo die 2. Taxierung über 70 
Rp. erfolgte (SBK 34+37). 6 40,--

5147 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 
1925, ungenügend frankierter 6 von 
SAFFRON WALDEN 1.VI.25 nach Basel 
wo am 3.VI.25 die 1. Taxirung über 25 
Rp. refolgte (SBK 35). Taxierung ungültig 
gemacht und Weiterleitung nach Riehen 
wo am 4.VI.25 die 2. Taxierung über 25 Rp. 
erfolgte (SBK 31+40) 6 50,--

5148 Schweiz - Frankreich - Schweiz - Schweiz 
// 1925, ungenügend frankierter 6 von 
LUZERN 4.VI.25 nach Paris. Retour nach 
Genf wo am 6.VI.25 die 1. Taxierung 
über 20 Rp. erfolgte. Taxierung ungültig 
gemacht und Weiterleitung nach Luzern wo 
am 10.VI.25 die 2. Taxierung über 20 Rp. 
erfolgte (2x SBK 45) 6 40,--

5149 Tschechoslowakei - Schweiz - Schweiz // 
1925, ungenügend frankierter 6 aus der 
Tschechoslowakei nach Luzern wo am 
15.VIII.25 die 1. Taxierung über 20 Rp. 
erfolgte. Taxierung ungültig gemacht und 
Weiterleitung nach St. Morizt-Dorf wo am 
11.VIII.25 die 2. Taxierung über 20 Rp. 
erfolgte (2x SBK 45) 6 40,--

5150 Österreich - Schweiz - Schweiz // 1926, 
ungenügend frankierte PK aus WIEN 
31.XII.26 nach Zürich wo am 1.I.27 die 1. 
Taxierung über 25 Rp. erfolgte. Taxierung 
ungültig gemacht und Weiterleitung nach 
Oerlikon wo am 3.I.27 die 2. Taxierung 
über 25 Rp. erfolgte. 6 30,--

5151 Schweiz - Schweiz - Niederlande - Schweiz 
// 1927, portofreier 6 von GLARUS 
30.IV.27 nach Braunwald mit rückseitigem 
A-3. Weiterleitung als unfrankierter 6 
nach Wilryc (Niederlande) wo am 3.V.27 
der unfrankierte 6 mit 3 F taxiert wurde. 
Annahme verweigert und Retournierung 
nach Glarus wo am 7.V.27 eine 2. 
Taxierung über 30 Rp. erfolgte. 6 50,--

5152 Irland - Italien - Schweiz // 1927, unge-
nügend frankierte Ganzsache aus Irland 
15.7.27 nach Rom wo am 18.7.27 die 1. 
Taxierung erfolgte. Weiterleitung nach 
Engelberg wo am 21.VII.27 eine 2. 
Taxierung über 20 Rp. erfolgte. 6 40,--

5153 Spanien - Spanien - Schweiz - Schweiz 
// 1928, Inland-6 nach Las Palmas. 
1 Weiterleitung als zuwenig frankierter 
6 nach Wengen wo am 23.X.28 die 
1. Taxierung über 15 Rp. erfolgte. 2. 
Weiterleitung nach Richterswil wo am 
25.X.28 die 2. Taxierung über 15 Rp. 
erfolgte. 6 40,--

5151
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5154 Frankreich - Schweiz - Schweiz // 1931, 
unfrankierte PK von FLEURUS 18.VI.31 
nach Zürich wo am 19.VI.31 die 1. 
Taxierung über 10 Rp. erfolgte (SBK 43). 
Taxe ungültig gemacht und Weiterleitung 
nach Luzern wo am 22.VI.31 die 2. 
Taxierung über 40 Rp. erfplgte (SBK 48) 6 25,--

5155 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1931, 
korrekt frankierter 6 von ZÜRICH 
19.VIII.32 im Ortsrayon. Da nicht zustell-
bar Weiterleitung nach Basel wo die 
1. Taxierung über 10 Rp. erfolgte , 3 
20.VIII.31. Annahme verweigert, Taxierung 
ungültig gemacht und Retournierung nach 
Zürich wo am 25.VIII.32 die 2. Taxierung 
über 10 Rp. erfolgte. Taxierung lediglich 10 
Rp. da ursprünglich der 6 im Ortsrayon 
verschickt wurde. 43 6 25,--

5156 1932, Irrläufer (senkr. Bug) zwischen Genf 
und Zürich 42+43 6 30,--

5157 Schweiz - Frankreich - Frankreich - 
Schweiz // 1933, ungenügend frankierter 
6 von LAUSANNE 10.V.33 nach La 
Rosiaz wo die 1. franz. Taxierung über 
1 F erfolgte. Taxierung ungültig gemacht 
und Weiterleitung nach Nizza wo die 2. 
franz. Taxierung über 1 F erfolgte. Da nicht 
zustellbar, Taxierung ungültig gemacht 
und Retournierung nach Lausanne wo am 
15.V.33 eine erneute Taxierung über 20 Rp. 
erfolgte. Ein interessanter Brief! 6 100,--

5158 Deutschland - Deutschland - Schweiz // 
1933, R-6 von BERLIN 22.5.33 nach 
Ueberlingen und Weiterleitung nach 
Winterthur wo die Taxierung über 20 Rp. 
erfolgte, 3 29.V.33 6 30,--

5159 Österreich - Schweiz - Schweiz  // 1933, 
ungenügend frankierte PK von WIEN 
24.VIII.23 nach Brig wo die 1. Taxierung 
über 15 Rp. erfolgte. Taxierung ungültig 
gemacht und Weiterleitung nach Mayens 
de Sion wo am 28.VIII.38 die 2. Taxierung 
über 15 Rp. erfolgte. 6 30,--

5160 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1933, 
ungenügend frankierte Drucksache 
(schriftl. Text innseitig) von ROHRBACH 
29,III,33 nach Herisau wo am 30.III.33 
die 1. Taxierung über 30 Rp. erfolgte 
(SBK 44). Annahme verweigert und 
Retournierung nach Herisau wo am 3.IV.33 
die 2. Taxierung über 30 Rp. erfolgte (SBK 
43+45). 6 30,--

5161 Schweiz - Frankreich - Schweiz // 1935, 
Retournierter, 2x taxierter 6 von ST. 
GALLEN 6.VII.35 nach Tarare in Frankreich 6 40,--

5162 Belgien - Schweiz - Schweiz // 1936, 
Ungenügend frankiereter 6 von KOERSEL 
3.IX.38 nach Genf und dort mit 3 Rp. 
Strafporto belegt (SBK 54+59). Taxe ungül-
tig gemacht und Weiterleitung nach Chêne-
Bourg wo die 2. Taxierung über 30 Rp. 
erfolgte (SBK 45+56). 6 40,--

5157

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5163 Frankreich - Frankreich - Schweiz // 1937, 
Brief von PARIS 26.XI.37 nach Nice. 1. 
Weiterleitung nach Cannes wobei beide 
3 rückseitig angebracht. 2. Weiterleitung 
nach Genf wo am 3.XII.37 die schweiz. 
Taxierung über 20 Rp. erfolgte. 6 40,--

5164 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 
1937, ungenügend frankierter 6 von 
RAMSGATE 20.9.37 nach Arosa wo am 
21.IX.37 die 1. Taxierung über 25 Rp. 
erfolgte. Ohne Annulierung der Taxierung 
Weiterleitung nach Winterthur wo am 
24.IX.37 die 2.Taxierung über 25 Rp. 
erfolgte. 6 40,--

5165 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 1938, 
ungenügend frankierter 6 von OXFORD 
20.VI.38 nach Genf wo am 21.VI.38 die 1. 
Taxierung über 25 Rp. erfolgte. Taxierung 
ungültig gemacht und Weiterleitung nach 
Chêne-Bourg wo am 22.VI.38 die 2. 
Taxierung über 25 Rp. erfolgte. 6 40,--

5166 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 
1938, ungenügend frankierter 6 von 
LIVERPOOL 4.VIII.38 nach St. Gallen wo 
am 6.VIII.38 die 1. Taxierung über 25 Rp. 
erfolgte. Taxierung ungültig gemacht und 
Weiterleitung nach Buchs wo am 6.VIII.38 
die 2. Taxierung über 25 Rp. erfolgte. 6 40,--

5167 Shweiz - Schweiz - Schweiz // 1938, unge-
nügend frankierter 6 von REIDEN 7.XII.38 
nach Alberswil wo am 8.XII.38 die erste 
Taxierung über 20 Rp. erfolgte (SBK 52). 
Retour nach Reiden wo am 10.XII.38 die 2. 
Taxierung erfolgte (SBK 42+55) 6 25,--

5168 Italien - Schweiz - Frankreich - Schweiz 
// 1939, ungenügend frankierter 6 von 
TORINO 13.I.39 nach Luzern wo am 
15.I.39 die 1. Taxierung über 80 Rp. erfolg-
te. Weiterleitung nach St. Louis. Von dort 
ungenügend frankiert zurück nach Luzern 
wo am 17.I.39 eine erneute Taxierung über 
60 Rp. erfolgte. Ein interessanter 6! 6 80,--

5169 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 
1939, In Grossbritanien portofreier 6 von 
LONDON 26.4.39 nach Dübendorf wo 
am 7.V.39 die 1. Taxierung über 30 Rp. 
erfolgte. Taxierung ungültig gemacht und 
Weiterleitung nach Basel wo am 5.V.39 die 
2. Taxierung über 30 Rp. erfolgte. 6 50,--

5170 Argeninien - Schweiz - Schweiz // 1939, 
ungenügend frankierter 6 aus Argentinien 
nach Zürich wo die 1. Taxierung über 35 
Rp. erfolgte. Taxierung ungültig gemacht 
und Weiterleitung nach Feldmeilen wo 
am 24.III.39 die 2. Taxierung über 25 Rp. 
erfolgte. 6 40,--

5171 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1939, rich-
tig frankierter 6 von LUZERN 25.II.39 im 
Ortsrayon. Weiterleitung nach St. Moritz 
wo am 27.II.39 die 1. Taxierung über 10 
Rp. erfolgte (SBK 55). Da Annahme ver-
weigert Taxierung ungültig gemacht und 
Retour nach Luzern wo am 13.3.39 die 2. 
Taxierung über 10 Rp. (SBK 55) erfolg-
te. Taxe erneut ungültig gemacht und 3. 
Taxierung über 10 Rp. (SBK 55) die aller-
dings unentwertet blieb. 6 40,--

5168
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5172 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1940, 
richtig frankierter R-6 von BASEL 
31.VIII.40 im Ortsrayon.Weiterleitung nach 
Schinznach-Bad wo am 7.VIII.40 die 1. 
Taxierung über 10 Rp. erfolgte (SBZ 55). 
Da nicht zustellbar Taxierung ungültig 
gemacht und Retournierung nach Basel wo 
am 3.IX.40 die 2. Taxierung erfolgte (SBK 
55), 3 BASEL 3.IX.40 rückseitig. 6 25,--

5173 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1941, 
40 Rp. Strafporto (SBK 60) entwertet 
LUGANO 1.IV.41 auf als unfrankiert behan-
delter 6 aus Lausanne. Verwendung der 
Marke ausserhalb der Gültigkeit. Taxierung 
ungültig gemacht und Retour nach 
Lausanne wo die 2. Taxierung über 40 Rp. 
erfolgte, 3 LAUSANNE 12.IV.41 6 25,--

5174 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1941, rich-
tig frankierter 6 von LUZERN 7.III.41 im 
Ortsrayon. Weiterleitung nach Hitzkirch wo 
am 8.III.41 die 1. Taxierung über 10 Rp. 
erfolgte (SBK 54): Da Annahme verweigert 
Taxierung ungültig gemacht und Retour 
nach Luzern wo die 2. Taxierung über 10 
Rp. (SBK 55) erfolgte. 6 25,--

5175 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1945, 
unfrankierter 6 von ZÜRICH 12.IV.45 
nach Neuchâtel wo der 6 am 13.IV.45 mit 
40 Rp. taxiert wurde (SBK 61). Taxierung 
ungültig gemacht und Weiterleitung nach 
Stans wo am 16.IV.45 die 2. Taxierung über 
40 Rp. erfolgte (SBK 55) 60+55 6 30,--

5176 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1946, kor-
rekt frankierter 6 von ZÜRICH 31.X.46 
im Ortsrayon. Weiterleitung nach Meilen 
wo am 1.XI.46 die 1. Taxierung über 10 
Rp. erfolgte. Da Annahme verweigert Taxe 
ungültig gemacht und Retournierung nach 
Zürich wo am 5.XI.46 die 2. Taxierung über 
10 Rp. erfolgte (2x SBK 55). 6 25,--

5177 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1947, 
korrekt frankierter 6 im Ortsrayon von 
ZÜRICH 30.VIII.47. Weiterleitung nach St. 
Moritz wo am 2.IX.47 die Taxierung über 10 
Rp. erfolgte. 54 6 20,--

5178 Grossbritanien - Schweiz - Schweiz // 1948, 
ungenügend frankierter 6 von HACKNEY 
9.3.48 nach Meiringen wo am 9.III.48 die 1. 
Taxierung über 15 Rp. erfolgte. Taxierung 
ungültig gemacht und Weiterleitung nach 
Bern wo am 15.III.48 die 2. Taxierung über 
15 Rp. erfolgte. 6 40,--

5179 Indonesien - Schweiz - Indonesien // 
1950, ungenügend frankierter 6 von 
POELAURADJA 18.XII.50 nach Luzern, 
dort am 28.XII.50 mit 1.20 Fr. taxiert. Da 
Annahme verweigert Taxierung ungül-
tig gemacht und Retournierung an den 
Absender 6 50,--

5180 Italien - Schweiz - Schweiz // 1950, unge-
nügend frankierte PK von FIRENZE 6.I.50 
nach Zürich wo die 1. Taxierung über 15 
Rp. erfolgte (SBK 56). Taxierung ungültig 
gemacht und Weiterleitung innerhalb der 
Stadt wobei die 2. Taxierung über 15 Rp. 
erfolgte (SBK 56). 6 20,--

5178
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5181 Deutschland - Schweiz - Schweiz // 
1952, ungenügend frankierter 6 aus 
Deutschland nach Luzern wo am ..XII.52 
die 1. Taxierung über 30 Rp. erfolg-
te. Taxierung ungültig gemacht und 
Weiterleitung nach Emmenbrücke wo am 
6.VIII.38 die 2. Taxierung über 30 Rp. 
mittels Maschinen-3 der Fa. Weber AG 
erfolgte. 6 30,--

5182 Schweiz - England - Schweiz // 1952, 
zuwenig frankierter 6 von BERN 12.II.52 
nach England wo der 6 mit 4 D. taxiert 
wurde. Retour in die Schweiz wo in AROSA 
20.III.52 eine erneute Taxierung über 40 
Rp. erfolgte (SBK 60) 6 30,--

5183 Kanada - Schweiz - Österreich // 1957, 
ungenügend frankierter Teil-6 von 
MONTREAL 30.XI.57 nach Genf wo die 
erste Taxierung über 10 Rp. erfolgte (SBK 
299). Weiterleitung nach Wien wo am 
24.XII.57 die 2. Taxierung über 80 Gr. 
erfolgte. 6 30,--

PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN 
5184 LIESTAL, 9 Portomarken mit Stempel 

Liestal (1884-1911) 3 100,--

5185 1953, Lot von 8 taxierten Briefen / 
Karten während der 5/8-Periode bei den 
Nachportos 6 150,--

5186 Lot von 5 taxierten 6 aus Deutschland 
und Frankreich in die Schweiz 6 60,--

5187 1939-1949, Lot von 4 taxierten 6, 
Ausgabe Ziffer und Kreuz 6 50,--

5188 1950, Lot von 3 taxierten 6 aus Venezuela 
in die Schweiz 6 50,--

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-ARMEE 
5189 1871, Gratis-Etikette, ungebrauchtes senkr. 

Paar 1 0/1 140,--

5190 1871, Gratis-Etiquette, ungebrauchter 4, 
fehlerfrei 1 1 200,--

5191 1871, Gratis-Etikette, ungebraucht 1 1 60,--

5192 1871, Gratis-Etikette, ungebraucht 1 1 60,--

5193 1871, Gratis-Etiquette, Kehrdruck, unge-
braucht ohne Gummi, fehelerfrei. Attest BP 1b 2 300,--

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, kleine Kontr.-
Nr. 
5194 2 Rp. im senkrechten postfrischen Paar, 

stark verschobene Zähnung. 2A 0 100,--

5195 2 Rp. olivgrün/zinnober, Abart 2: 2 unter-
schiedliche Nummern, oben 549 und im 
unteren Rand 559, postfrisch. 2A Abart 0 80,--

5196 5 Rp. Alpenrosen, kleine Ziffer,postfrisch 
und fehlerfrei 6A 0 20,--

5197 2 Rp. olivgrün/zinnober, Abart: zusätzlicher 
Nummernaufdruck kopfstehend und ver-
schoben, postfrisch. 2A.1A.02 0 80,--

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, kleine Kontr.-
Nr., Vollstempel 
5198 HINTEREGG 23.XII.18 3A 3 15,--

5199 RICKENBACH BL 20.XI.22 5A 3 15,--

5200 LAVIGNY 8.VIII.21 5A 3 15,--

5201 RÄTERSCHEN 13.VIII.12 5A 3 15,--

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne Kontr.-
Nr. 
5202 2 Rp. olivgrün/zinnoberrot, postfrischer 9er-

Block mit starker Verzähnung der obereren 
Reihe. 2 B 0 100,--

5203 1911/26, 4-Serie mit sauberen Zentrum-3 
BERN, tadellose Erhaltung. Attest BP 2B-7B 3/4 600,--

5193
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PORTOFREIHEIT, 1926, WAPPEN & ALPENROSEN, grosse Kontr.-
Nr. 
5204 Tadellos postfrische Serie 8-10 0 25,--

5205 10 Rp. + 20 Rp., beide Werte postfrisch 9+10 0 15,--

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, mit Kontr.-Nr. 
5206 1926, Wappen und Alpenrosen, grosse Nr., 

farbfrische 4-Serie, unteres Paar postfrisch
11A-13A 
0/1/4 35,--

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne Kontr.-Nr. 
5207 1927, Alpenrosen ohne Kontrollnummer, 

postfrische Serie 11B-13B 0 120,--

5208 1927, Alpenrosen ohne Kontrollnummer, 
postfrische Serie. Sign. Rellstab 11B-13B 11 180,--

5209 1927, Alpenrosen, ohne Kontrollnummer, 
4-Serie mit sauberen Zentrum-3 BERN 
30.III.35, fehlerfrei. Attest BP 11B-13B 3/4 950,--

5210 Wappen und Alpenrosen ohne 
Kontrollnummer, 4-Serie mit perfekten 
Zentrum-3 BERN 16.I.35 in perfekter 
Erhaltung 11B-13B 3/4 950,--

5211 10 Rp. Alpenrosen, postfrisches Paar 12B 0 50,--

5212 1927, 10 Rp.  Alpenrose ohne 
Kontrollnummer, sauberer Eck-3, fehlerfrei 12B 3 80,--

5213 1927, 10 Rp.  Alpenrose ohne 
Kontrollnummer, sauberer Eck-3, fehlerfrei 12B 3 80,--

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN, geriffeltes 
Faserpapier 
5214 fällt aus

5215 1934, 10 Rp. ohne Kontrollnummer, gerif-
feltes Papier, Eckrand-4 mit Zentrum-3 
BERN 29.XII.34, voller Gummi, fehlerfrei 
und sehr selten. Attest Marchand. 12BIz 3/4 2500,--

5216 1934, 10 Rp. ohne Kontrollnummer, gerif-
feltes Papier, Eckrand-4 mit Zentrum-3 
BERN 29.XII.34, voller Gummi,  fehler-
frei und sehr selten. Kat. 8‘500.- Attest 
Marchand. 12Bz 3/4 2500,--

5217 10 Rp. Wappen und Alpenrosen, geriffeltes 
Papier, sauberer Eck-3, fehlerfrei 12Bz 3 60,--

5215

5216

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit Kontr.-Nr. 
5218 1943, 5 Rp. blaugrün, 4 mit sauberem 

Zentrum-3 WINTERTHUR 10.III.43, tadel-
los. Attest BP 14Ay 3/4 400,--

5219 1935/43, 5 Rp. Krankenpflegerin, Nr. 50, 
sauberer Kronen-3 GENEVE, fehlerfrei. 
Attest BP 14Ay 3 100,--

5220 1935/43, 20 Rp. Dunant, Nr. 702, Kronen-3 
LUGANO 22.VIII.1944, fehlerfrei 16Ay 3 70,--

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit Kontr.-Nr. 
80 / 580 / 680 
5221 1943, Eckrand-4-Serie mit einheitlichen 

Zentrum-3 BERN 15.IX.43, voller Gummi, 
fehlerfrei

14Cy-16Cy 
3/4 60,--

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier, mit Kontr.-
Nr. 
5222 1940, Satzfrankatur auf 6 von 

WINTERTHUR 7.XII.40 14Az-16A6 6 30,--

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier, ohne Kontr.-
Nr. 
5223 1935/43, tadellos postfrische Serie ohne 

Kontrollnummer auf geriffeltem Papier
14Bz-16Bz 
0 60,--

PORTOFREIHEIT - BRIEFE 
5224 1917, 5 Rp. mit Nr. 492 auf 

Portofreiheitskarte von RIAZ 6.XII.17 nach 
Le Pâquis-Montbarry 4A 6 30,--

5225 1924, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 336 auf 6 
von ZÜRICH 4.XI.24 im Ortsrayon 5A 6 15,--

5226 1911, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 209 auf 6 
von DAVOS-DORF 21.VII.11 nach Basel 5A 6 15,--

5227 1923, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 357 auf 6 
von ZÜRICH 3.IX.23 im Ortsrayon 5A 6 15,--

5228 1944, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 525 auf 6 
von GRENCHEN 21.XII.44, tadellos 14Ay 6/4 300,--

5229 1945, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 303 auf 6 
von OSTERMUNDINGEN 8.VI.45, tadellos 14Ay 6 250,--

5230 1946, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 507 auf 6 
von BASEL 22.VI.46, tadellos 14ay 6 250,--

5231 1946, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 809 von 
MEILEN 19.VI.46 auf senkr. gefaltetem 
Antwort-Umschlag, tadellos 14Ay 6 250,--

5232 1943, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 813 auf 6 
von RHEINAU 8.VII.43, tadellos 15Ay 6 30,--

5233 1945, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 1015 auf 6 
von OSTERMUNDINGEN 8.VI.45, tadellos 15Ay 6 30,--

5234 1945, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 1107 auf 6 
von PFÄFERS-DORF 4.IV.45, tadellos 15Ay 6 30,--

5235 1943, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 303 auf 
6 von OSTERMUNDINGEN 12.XI.43, 
tadellos 15Ay 6 25,--

5236 1943, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 334 auf 6 
von BIEL 17.III.43, tadellos 15Ay 6 25,--

5237 1943, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 502 auf 6 
von BASEL 17.VI.43, tadellos 15Ay 6 25,--

5228
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5238 1943, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 515 auf 6 
von OLTEN 14.IX.43, tadellos 15Ay 6 25,--

5239 1944, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 1013 auf PK 
von RORSCHACH 15.VIII.44, tadellos 15Ay 6 25,--

5240 1944, 60 Rp. Frankatur mit Nr. 404 auf 
E-6 von VALANGIN 13.IX.44. Seltene 
Frankatur 16Ay 6 250,--

5241 1952, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 1005 auf 6 
von GLARUS 5.II.52, tadellos 16Ay 6 250,--

5242 1943, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 303 auf 6 
von OSTERMUNDINGEN 6.III.43, tadellos 16Ay 6 150,--

5243 1944, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 304 auf 6 
von MÜNSINGEN 13.IX.44, tadellos 16Ay 6 150,--

5244 1944, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 406 auf 6 
von NEUCHÂTEL 28.VII.44, tadellos 16Ay 6 150,--

5245 1945, 20 Rp. Frankatur mit Nr. 813 auf 6 
von RHEINAU 25.I.45, tadellos 16Ay 6 150,--

FRANCOZETTEL 
5246 NOIRMONT 27.IX.32 2 3 30,--

5247 GENEVE 1.II.29 auf 6 2 6 80,--

5248 FRANCO-Zettel, Voll-3 ZÜRICH 6.II.69 5 3 90,--

5249 1962, Blockschrift, BRIG 23.8.69 6A 5/3 90,--

FRANCOZETTEL - LOTS & SLGEN 
5250 1929-1934, Lot von 7 Bedarf-6, alle ent-

wertet SOLOTHURN 6 90,--

TELEGRAPHENMARKEN, 1868/74, weisses Papier, Wappen karmin 
5251 1868/1874, 1 Fr. grün/karmin, sehr frisch, 

einwandfrei gezähnt und sauber entwertet, 
in tadelloser Erhaltung. Bef. Rellstab 3 3 190,--

TELEGRAPHENMARKEN, 1877, weisses Papier, Wappen rot 
5252 1877, 1 Fr. gelbgrün/rot, frisch, gut gezähnt 

mit sauberer Entwertung, fehlerfrei. Attest 
BP 11 3 180,--

TELEGRAPHENMARKEN, 1881, Faserpapier, Wappen rosa 
5253 1881, postfrische 4-Serie, fehlerfrei 13-19 0/4 150,--

5254 50 Rp. blau/rosa, farbfrisch, Voll-3 DAVOS 
DÖRFLI, fehlerfrei 15 3 30,--

5255 1881, 1 Fr. grün/rosa, farbfrisch, sauberer 
Zentrum-3 SEELISBERG, tadellos 17 3 15,--

TELEGRAPHENMARKEN, 1952, Gedenkblatt 
5256 1952, Gedenkblatt 2 50,--

5257 1952, Gedenkblatt 2 50,--

5258 1952, Gedenkblatt 2 40,--

5259 1952, Gedenkblatt 2 40,--

TELEGRAMME 
5260 Lot von 9 Telegrammen. ein interessantes 

Los 6 70,--

5261 1854, Telegraphiche Depesche von 
ALTTORF VOM 18.6.1854 6 30,--

5262 1858, Telegraphische Depesche, Umschlag 
inkl. Inhalt mit Stab-3 SCHWYZ (Gr. 30) 6 100,--

5263 1890, Original-Telegramm, 3 WANGEN 
A/A AARE in blau 6 20,--

5264 TELEPHON BIEL in blau auf amtl. 
Nachnahme vom 5.1.02 6 25,--

5265 TELEGRAPHEN-BUREAU FRICK 22 
SEPT 1877 auf Telegramm 6 100,--

5240

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5266 TELEGRAPHNEBUREAU LUZERN 
10.V.86 auf Umschlag 6 30,--

5267 THUSIS TELEGR. auf amtl. Nachnahme 6 50,--

5268 TELEGRAPHE & TELEPHONE YVERDON 
18.IX.10 auf Umschlag 6 50,--

TELEGRAPHENMARKEN - LOTS & SLGEN 
5269 Lot von 6 sauber entwerteten 

Telegraphenmarken, dabei 1 Paar. SBK 5, 
12 Paar, 12, 16, 17 5+ 3 40,--

HOTELPOSTMARKEN 
5270 1877, 5 Rp. Realp, gewöhnliches Papier, 

mit Punkt hinter FRANCO, ungebrauchter 
4, wie üblich ohne Gummi, fehlerfrei. Attest 
BP 3 2 280,--

5271 1877, 5 Rp. Realp, gewöhnliches Papier, 
mit Punkt hinter FRANCO, ungebraucht, 
wie üblich ohne Gummi, fehlerfrei. Attest 
BP 3 2 70,--

5272 5 Rp. Maderaner Tal, gez. 11 1/2, unge-
braucht 20a 1 10,--

5273 1865, Rigi-Kaltbad, ungezähnter, tadellos 
postfrischer 4, in sehr guter Erhaltung. 
Attest BP 27 0/4 60,--

5274 1865, RIGI-KALTBAD, postfrischer, ungez. 
4, einwandfrei. Attest BP 27 0/4 60,--

5275 RIGI-KALTBAD, ungezähnt, postfrisches 
Paar, rechte Marke mit schwachem 
Farbauftrag im Rand und in der Alpenrose 27 0 30,--

5276 KURORT STOOS, ziegelrot, farbfrisch 
und einwandfrei gezähnt auf 5 Rp.-PK 
mit Abgangs-3 BRUNNEN 2.VIII.85, sehr 
schöne Erhaltung. Attest BP 41 6 1200,--

HOTELPOST / BÄDER - BRIEFE& KARTEN 
5277 WENGIBAD, Aeugst, Fotokarte (1913) 6 15,--

5278 BADEN, Bad & Gasthof Blume, blaue Litho 
mit 3 BADEN 13.IX.08 6 100,--

5279 BASEL, Hôtel de la Cigogne, wunderschö-
ne Litho auf Rechnung (1872) 6 60,--

5280 HOTEL BÄREN, Bern, schöne Litho auf 
Umschlag, 3 BERN 2.IV.10 6 80,--

5281 LANGENEI-BAD, Bowil, Fotokarte, unge-
braucht 6 15,--

5282 WILDENEIBAD, Bowil, Fotokarte (1919) 6 15,--

5283 BUBENDORF SOOLBAD, s/w-AK, 3 
BUBENDORF BAD 21.VI.17 6 10,--

5284 HÔTEL DU PARADIS, Cannes (F), schöne 
Litho (1914) 6 20,--

5285 GRAND HOTEL BEAU-SEJOUR & 
KURHAUS, Chateaux d‘Oex, 3 9.IV.14 125III 6 30,--

5286 BAD WEISSENBURG, Därstetten, 2 
Fotokarten, 1 davon Litho, rückseitig mit 3 
WEISSENBURG / BAD (1903/04) 6 30,--

5287 SPINABAD, Davos, 2 Fotokarten, 1 davon 
kolloriert (1902) 6 25,--

5288 BAINS DE SCHÖNBRUNN, Edlibach, 
attraktive Karte (1905) 6 20,--

5289 HEUSTRICHBAD, Emdtal, 2 Karten, 1 
davon Litho (1900/07) 6 30,--

5290 HEUSTRICHBAD, Emdtal, 3 Karten mit 
Privat-3 BAINS DE HEUSTRICH (1903-
1910) 6 30,--

5291 KURHAUS MOOSBAD, Emmenmatt, 
Fotokarte 6 15,--

5276
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5292 RÜTTIHUBEL-BAD, Enggistein, schöne 
Litho-Karte (1903), dazu Fotokarte (1919) 6 30,--

5293 ST. LAURENZENBAD, Erlinsbach, schöne 
Litho-Karte (1899) 6 30,--

5294 HOTEL UND PENSION NAPF, Fankhaus, 
3 FANKHAUS 12.VII.25 153 6 40,--

5295 HOTEL ET PENSION DU GLACIER ET 
POSTE, Fiesch, 3 21.VIII.01 65B 6 30,--

5296 KURHAUS TANNENBODEN, Flumserberg, 
schöne Lithokarte (1905) 6 30,--

5297 KURHAUS ALP SAESSLIWIESE, Flums, 
kollorierte Karte (1921) 6 15,--

5298 Hôtel garni de la Poste, Genève, schöner 
Litho-Zudruck auf vollständiger Rechnung 6 20,--

5299 BAD SCHWARZENBERG, Gontenschwil, 
schöne Lithokarte (1908) 6 25,--

5300 HOTEL & PENSION DE L‘OURS, 
Grindelwald, hübsche Litho auf der 
Rückseite des Briefleins nach USA, 3 
20.VIII.86 67A 6 200,--

5301 HOTEL GURTEN KULM, (1922) 6 20,--

5302 SCHIMBERG BAD, Hasle, Fotokarte 
(1907) 6 15,--

5303 BAD ROHRIMMS, Heimenschwand, 
Fotokarte (1915) 6 15,--

5304 BAINS D‘HENNIEZ, Henniez, 2 Fotokarten 
(1902/17) 6 25,--

5305 HEINRICHSBAD, Herisau, 2 Karten, 1 
davon Litho (1899/1901) 6 30,--

5306 HÔTEL SCHWEIZERHOF, Interlaken, 
attraktiver Lithodruck auf PK (1902) 6 20,--

5307 KANDERSTEG, Hôtel-Pension Belle-Vue, 
auf Umschlag, 3 6.V.08 6 120,--

5308 HOTEL KURHAUS KANDERSTEG, 
Briefkopf auf Umschlag, 3 FRUTIGEN 
30.I.08 83 6 20,--

5309 STAHLBAD KNUTWYL, Knutwyl, schöne 
Litho-Karte (1908) 6 30,--

5310 LAUSANNE, Hôtel-Pension Beau-Séjour, 
auf R-Umschlag mit kleinen Mängeln, 3 
25.XI.05 6 50,--

5311 BAD LENK, Lenk, 2 Karten (1897/99) 6 30,--

5312 BAD LENK,Lenk, kollorierte Karte 6 15,--

5313 fällt aus

5314 LOCARNO, Hotel de la Couronne, auf 
Umschlag, 3 MURALTO 5.II.97 6 100,--

5315 GRAND HOTEL, Locarno, schöne Litho 
nach Deutschland, 3 MURALTO 28.II.10 120 6 70,--

5316 HOTEL PENSION BELVEDERE, Locarno, 
Litho auf Umschlag, 3 LOCARNO 26.V.14 120+15III 6 30,--

5317 HOTEL ZÜRCHERHOF, Locarno, netter 
Zudruck auf Umschlag, 3 29.I.44 6 30,--

5318 KUR- UND SCHWEFELBAD, Lostorf, 
Fotokarte (1918) 6 15,--

5319 CAFE-RESTAURANT MONZA, Lugano, 
auf AK, 3 9.V.26 153 6 80,--

5320 ADLER HOTEL GARNI, Lugano, kollorierte 
Karte (1922) 6 15,--

5300

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5321 GASTHAUS ZUR HOHEN LUST, 
Lutzenberg, Fotokarte 6 15,--

5322 LUZERN, Waldstätterhof & Savoy-Hòtel, 
attraktiv auf Umschlag, 3 2.III.09 6 50,--

5323 HOTEL PILATUSTURM, sehr schöne Litho, 
3 ALPNACH STAD 10.VIII.96, mit rotem 
Hotelstempel. 61B 6 40,--

5324 HOTEL ALPINA, Luzern, violetter 3 auf AK 
des Ortes, 3 LUZERN 4.X.14 125III 6 30,--

5325 KURHAUS MELCHTHAL, Absender-3 auf 
AK, 3 MELCHTHAL 15.VI.13 125III 6 30,--

5326 GASTHOF & SOLBAD SCHIFF, Möhlin, 
attraktive Lithokarte (1906) 6 50,--

5327 HÓTEL DES BAINS, Morgins, Fotokarte 
(1900) 6 15,--

5328 LOCARNO, Hôtel du Parc, sehr schöner 
Litho-Zudruck auf Umschlag, 3 27.X.09 6 70,--

5329 WARTBAD, Neftenbach, 2 Karten 1 davon 
Litho (1905/19) 6 40,--

5330 KURHAUS WEISENSTEIN, Oberdorf, 
rückseitig mit 3 WEISSENSTEIN / bei 
SOLOTHURN (Gr. 45) (1904) 6 20,--

5331 OBERDORF-BAD, Mineralquelle „Jura“, 
Fotokarte 6 15,--

5332 LÖCHLI-BAD, Obergoldbach, Fotokarte 
(1906) 6 15,--

5333 SCHWENDLENBAD, Oberhünigen, schöne 
Lithokarte (1906) 6 30,--

5334 BAD LAUTERBACH, Oftringen, kollorierte 
Karte (1904) 6 15,--

5335 BAD LAUTERBACH, Oftringen, Fotokarte, 
ungebraucht 6 15,--

5336 KURORT OTTENLEUE / KANTON 
BERN in rot, Privat-3 auf 5 Rp.-PK mit 
Abgangs-3 GUGGISBERG 26.VII.06 6 20,--

5337 KURHAUS OTTENLEUEBAD in blau, 
Privat-3 auf AK des Ortes 6 15,--

5338 STAHLBAD PEIDEN, Peiden, Fotokarte 
(1905) 6 20,--

5339 SOOLBAD & KURORT RAMSBACH, schö-
ne Lithokarte (1898) 60B 6 80,--

5340 SOOLBAD UND KURORT RAMSACH,  
Ramsach, Fotokarte (1915) 6 15,--

5341 KUR UND WASSERHEILANSTALT 
RICHENTHAL, Reiden, Lot von 3 AK‘s 
(1906-1917) 6 40,--

5342 SOLBAD SCHÜTZEN, Rheinfelden, 2 AK‘s, 
eine davon kolloriert (1905, ungebraucht) 6 25,--

5343 HOTEL BELLEVUE, Rheinfall, Absender-3 
auf AK „Schloss Laufen am Rheinfall“, 3 
NEUHAUSEN 15.VI.10 120 6 20,--

5344 HOTEL SOOLBAD SCHIFF, Rheinfelden, 
ungebr. Fotokarte 6 15,--

5345 KURHAUS UND BAD ROTHENBRUNNEN, 
Rothenbrunnen, Fotokarte (1910) 6 15,--

5346 HOTEL BELVOIR, Rüschlikon, schöne 
Litho-Karte (1901) 6 30,--

5347 KEMMERIBOBENBAD, Schangnau, 2 
Fotokarten (1922/33) 6 25,--

5348 KEMMERIBOBENBAD, Schangnau, kollo-
rierte Karte (1912) 6 15,--

5349 KURORT SCHWEFELBERG, 
Schwefelberg, attraktive Lithokarte, unge-
braucht 6 30,--

5339
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5350 HOTEL & PENSION EICHENBERG, 
Seegen, schöne Litho, 3 29.IX.02 65B 6 70,--

5351 STACHELBERG BAD / CT. GLARUS 31 
AUG. 1910 in violett sowie 16 JUL. 1912 in 
schwarz, je auf AK 6 20,--

5352 HOTEL BRISTOL, Territet-Montreux, schö-
ne Litho auf Karte, 3 TERRITET 19.II.96 60B 6 50,--

5353 POSTHAUS URIGEN, AK des Hotels und 
Postkutsche 125III 6 80,--

5354 BAD HIRSEN, Ursenbach, 2 Fotokarten 
(1915/19) 6 25,--

5355 HOTEL MONNET, Vevey, blauer 
Absender-3 auf Umschlag mit Inhalt von 
1853 6 60,--

5356 HOTEL & PENSION ZUM WEISSEN 
KREUZ, Vitznau, schöne Litho. 3 27.IV.00 65B 6 60,--

5357 WIRTSCHAFT ZUM RIEDBAD, Wasen, 
Fotokarte, ungebraucht 6 15,--

5358 HOTEL JUNGFRAU, Wengernalp, vio-
leter Absender-3 auf AK des Ortes,3 
WENGERNALP-SCHEIDEGG 24.IX.07 82 6 20,--

5359 BAD WIEDLISBACH, Wiedlisbach, 
Fotokarte (1914) 6 15,--

5360 HOTEL THERMINUS, Winterthur, hübsche 
Litho auf Umschlag, 3 6.V.06 61B 6 120,--

5361 HOTELS GINDRAUX, Zermatt, Briefkopf 
auf AK von Zermatt, 3 BIENNE 30.XII.13 123III 6 20,--

5362 Grabd Hôtel National, Zürich, netter 
Litho-Briefkopf auf vollstänigem 6 vom 
18.1.1891 6 20,--

5363 MONTR VARLO, Grand Hôtel, de Londres, 
wunderschöne Litho auf Briefpapier des 
Hotels (1919) 5 50,--

5364 OSPEDALETTI (Italien, Region Lugurien), 
Hôtel Suisse, wunderschöne Litho auf 
Briefpapier des Hotels (1897), nicht alltäg-
lich! 6 50,--

JURA INDUSTRIE-BAHN - AUSGABE 1867 Buchdruck 
5365 1 Teilstrecke braun, ungebraucht 114 1 150,--

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN 
5366 1884, grün, ungebraucht mit Teilgummi, 

fehlerfrei 138 1 150,--

5367 grün, 2-seitig ungebraucht, ungebraucht 
ohne Gummi 138 2 150,--

5368 Orange, unten ungezähnt, nahezu post-
frisch. Ohne Kat.-Notierung 139 0/1 300,--

5369 1884, orange, tadellos postfrisch, perfekte 
Erhaltung. Ohne Katalog-Bewertung. 139 0 300,--

5370 Orange, ungebraucht mit Falzrest. Ohne 
Kat.-Notierung 139 1 200,--

AMTLICHE GANZSACHEN, Umschläge 
5371 Form 4238 der SBB: Expressgutsendung, 

Umschlag für 1 Colis von ZÜRICH / 
WIEDLIKON 5.XII.42 nach Horgen 6 40,--

5372 5 Rp. Tübeli-6 mit Zusatz (unentwertet 
geblieben) von SCHWYZ 15.II.70 nach 
Fribourg. Weiterleitung nach Marseille und 
dort taxiert, da zuwenig frankiert. 8 6 50,--

5373 10 Rp. Tübeli-6 vopn ZUG 25.III.71 nach 
Schaan 9 6 30,--

5374 25 Rp. Tübeli-6 von LIECHTENSTEIG 12 
JAN 72 nach Paris 10 6 20,--

5375 1871, 30 Rp.-Tübeli-6 von ST. GALLEN 
26.X.71 nach Frankreich 19 6 50,--

5376 1874, 1871, 30 Rp.-Tübeli-6 entwertet 
AMBULANT 16.VIII.74 nach Frankreich. 
Irrläufer mit 7 3 auf der Rückseite, schlus-
sendlich retour nach Saxon-les-Bains 19 6 50,--

5377 1886, 25 Rp.-Frankatur von PARPAN 
28.VIII.86 nach Sumatra 31 6 120,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5378 1895, 25 Rp.-Frankatur auf retourniertem 
Tübeli-6 von CHAUX-DE-FONDS 2.IV.95 
nach Oesterreich 31 6 40,--

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten 
5379 1874-1886, 6 PK‘s mit unterschiedlichem 

Zudruck der Bezirks-Kanzlei Horgen, 
gebraucht aus 4-12 6 50,--

5380 1874-1886, 6 PK‘s mit unterschiedlichem 
Zudruck der Bezirks-Kanzlei Horgen, 
gebraucht aus 4-12 6 50,--

5381 1874-1886, 5 PK‘s mit unterschiedlichem 
Zudruck der Bezirks-Kanzlei Horgen, 
gebraucht aus 4-12 6 40,--

5382 1874-1886, 5 PK‘s mit unterschiedlichem 
Zudruck der Bezirks-Kanzlei Horgen, 
gebraucht aus 4-12 6 40,--

5383 5 Rp. PK mit Schnapszahl-3 BERN 
7.VII.77,extrem früher Schnappszahl-3 10 6 20,--

5384 10+10 Rp. karmin, Karte mit Antwortteil. 
1. und 4. Seite bedruckt, von BASEL 
26.XII.84 nach Deutschland. Selten. 15 6 90,--

5385 1898, 5 Rp. PK von HERISAU 23.IX.98, 
vorderseitig mit privatem, monochromem 
Zudruck mit Miltär-Sujet. Selten! 26 6 150,--

5386 1904-1905,10 PK‘smit privatem Zudruck: 
Hoffmann‘s Stärke, gute Erhaltung 26 6 80,--

5387 1901, 5 Rp.-PK mit Zudruck als AK von 
LUZERN 31.VII.01. Selten 26 6 80,--

5388 5 Rp. PK mit rückseitigem Privatzudruck 
und Schnapszahl-3 BERN 9.IX.99, eine 
sehr frühe Schnapszahl 26 6 50,--

5389 1902, 5 Rp. PK mit rückseitigem privatem 
Zudruck „Luzern alte Spreuerbrücke“, 3 
LUZERN 2.XI.02 26 6 50,--

5390 1904, seltene Verwendung einer 5 Rp.-
PK mit beidseitigem Privat-Zudruck 
als Drucksache von SCHAFFHAUSEN 
25.VIII.04 nach Deutschland 26 6 30,--

5391 1893, Inauguration du Chemin de Fer 
Ste Croix et du Collège, Zudruck d‘braun, 
ungebraucht. Kat. 26-Pr-ZD 1d 26 6 30,--

5392 1893, Inauguration du Chemin de Fer Ste 
Croix et du Collège, blauer Zudruck, unge-
braucht. Kat. 265-PrZD 1a 26 6 30,--

5393 1899, 5 Rp.-PK von BASEL 25.VIII.99 nach 
Italien, dort mit 10 Cent. taxiert, da nur mit 
Inland-Porto frankiert 26 6 30,--

5385
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5394 1909, 5 Rp.-Karte mit Frage- und 
Antwortteil (beide Teile gebraucht) von 
EGGIWYL 9.III.09 nach Rothenbach und 
retour, der Retourteil als NN-Karte, deshalb 
mit 10 Rp. nachfrankiert 27 6 60,--

5395 1904, 5 Rp.-PK mit Frage- und Antwortteil 
mit Werbung von LUZERN 29.VIII.04 27 6 30,--

5396 1924, 5 Rp.-Antwortkarte entwertet BASEL 
31.XII.24, Letzttag der Gültigkeit der Karte 27A 6 30,--

5397 1895, 10 Rp PK von TERITTET 26.IX.95, 
vorderseitig mit privatem Litho Zudruck 
„Grand Hotel de Caux sur Montreux“. 
Selten! 28 6 150,--

5398 1903, 10 Rp.-Frankatur auf retournierter PK 
von ZÜRICH 5.X.03 nach Deutschland 28 6 40,--

5399 10 Rp. PK mit 2 Rp. Tellknabe-Zudruck, 
Absender E. Zumstein, Berm, ungebraucht 28 6 30,--

5400 1900, 10 Rp.-PK von BASEL 20.III.00 
mit bemalter Rückseite (oben kleines 
Risschen) 28 6 30,--

5401 5+5 Rp. grün, Doppelkarte von BASEL 
4.VI.08 nach Deutschland mit unbenutztem 
Antwortteil 36 6 15,--

5402 1913, 5 Rp. PK mit Privatzudruck als 
Drucksachenporto von BERN 10.IV.13 
nach Deutschland PrP37 6 15,--

5403 10+10 Rp. hellrot, Doppelkarte von BASEL 
4.I.08 nach Deutschland mit unbenutztem 
Antwortteil 38 6 15,--

5404 1918, 10 Rp.-PK von OBERLINSBACH 
24.I.18 mit Zusatz-3 AUSLANDBRIEF an 
deutsche Feldpostadresse 45 6 30,--

5405 1909, Einweihung des Weltpostdenkmals 
in Bern, beide Karten auf Bütenpapier, 
ungebraucht 50+51 6/2 60,--

5406 1916, Retournierte 10 Rp.-PK von CHAUX-
DE-FONDS 16.X.16 nach Hannover 62 6 40,--

5407 10 Rp. PK von AARAU 19.IV.16 nach 
Deutchland mit Zensur-3 der XIV. 
Armeekorps in Freiburg 62 6 20,--

5408 10 Rp. PK von AARAU 16.III.17 nach 
Deutchland mit Zensur-3 der XIV. 
Armeekorps in Freiburg 62 6 20,--

5409 1921, 10 a. 7 1/2 Rp. waagrecht gezähnt, 
3 ST. GALLEN 13.V.22, selten! 71z 6 130,--

5410 1922, 30 Cmi. Strafporto, entwertet 
GENOVA 23.III.22 auf weitergeleiteter PK 
aus der Schweiz nach Italien 75 6 30,--

5411 1921, 5 Kr. Strafporto, entwertet SATTEINS 
24.XII.21 auf um 15 Rp. zuwenig frankierter 
PK aus Chur nach Österreich 77 6 40,--

5412 1921, 1 P. Strafporto auf um 5 Rp.zuwenig 
frankierter PK von ZÜRICH 2.VI.21 nach 
England 77 6 30,--

5413 1921, 40 Rp. Strafporto, entwertet MILANO 
15.VI.21 auf um 10 Rp. zuwenig frankierter 
PK von Zürich nach Italien 77 6 30,--

5414 25 Rp. rot, Bild: Montna-Vermala / Valais, 
3 AMBULANT 12.X.23 nach Deutschland 85-013 6 15,--

5415 15 Rp. rot, Bild: Saut du Doubs, von 
ZÜRICH 23.III.24 nach Deutschland 85-017 6 15,--

5416 20 Rp. rot, Bild: Col-des-Roches von 
Pontresina 15.VIII.25 nach Deutschland 104-016 6 15,--

5409

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5417 20 Rp. rot, Bild: Töchter-Institut Teufen 
(App.), refüsierte NN-Karte von BADEN 
21.X.25 im Ortsrayon 104-042 6 20,--

5418 20 Rp. rot, Bild: Töchter-Institut 
Teufen (App.) von BERN 8.IX.25 nach 
Deutschland 104-042 6 15,--

5419 20+20 Rp. rot, Doppelkarte von BASEL 
1.IX:27 nach Deutschland mit unbenutztem 
Antwortteil 105 3 30,--

5420 20+20 Rp. rot, Doppelkarte von BASEL 
2.VII.27 nach Deutschland mit unbenutz-
tem Antwortteil 105 6 30,--

5421 20+20 Rp. rot, Doppelkarte von BERN 
28.II.30 nach Deutschland mit unbenutztem 
Antwortteil 105 6 30,--

5422 20 Rp. rot, Bild: Axenstein, von LAUSANNE 
23.V.28 nach Deutschland 110-003 6 15,--

5423 20 Rp. rot, Bild: Berghaus Jungfraujoch, 
von ZÜRICH 1.X.28 nach Deutschland 110-009 6 15,--

5424 20 Rp. rot, Bild: Engelberg, von 
RORSCHACH 16.VII.28 nach Deutschland 110-016 6 15,--

5425 10 Rp. PK mit privatem Zudruck der Fa. 
Ziegler aus Zürich, ungebraucht 114 6 15,--

5426 10 Rp. blaugrün, Bild: Amden / St. Gallen, 
3 AMBULANT 2.IV.29, mit Absender 115-001 6 15,--

5427 10 Rp. blaugrün, Bild: Davos, von 
LANGENTHAL 15.V.29, mit Absender 115-005 6 15,--

5428 10 Rp. blaugrün, Bild: St. Gallen, von 
BADEN 8.I.30 aks refüsierte NN-Karte 
nach Geroldswil 115-15 6 15,--

5429 20 Rp. rot, Bild: Rigi mit Vierwaldstättersee 
von ZÜRICH 28.VII.28 nach Deutschland 117-020 6 15,--

5430 20 Rp. rot, Bild: Sierre (Valais), von BERN 
16.II.29 nach Deutschland 117-021 6 15,--

5431 1930, portogerecht frankierte PK von BEX 
30.IX.30 nach Lausanne. Weiterleitung 
nach Italien wo in GENOVA 1.10.30 eine 
erste Taxierung über 85 Cmi. erfolg-
te. Erneute Weiterleitung zürück nach 
Lausanne wo ca. 3 Monate später eine 
erneute Taxierung über 20 Rp. erfolgte (3 
14.I.31) 122 6 100,--

5432 20 Rp. d‘karmin, Bild: Basel, ungebraucht 123-001 6 15,--

5433 20 Rp. d‘karmin, Bild: Castasegna-Maloja-
St. Moritz, von BERN 22.X.29 nach USA 123-004 6 15,--

5434 1931, 80 Rp. Frankatur auf 20 Rp. E-PK 
mit Bild Degersheim von WINTERTHUR 
19.IX.31 nach Deutschland 126 6 30,--

5435 10 Rp. blaugrün, Bild: Basel Zoolog. 
Garten, von BASEL 9.V.32 nach 
Deutschland 128-010 6 15,--

5436 1933, 1.25 L. Strafporto, entwertet DIANO 
MARINA 5.10.33 auf um 10 Rp. zuwenig 
frankierter PK aus der Schweiz nach Italien 128 6 30,--

5437 20 Rp. d‘rosa, Bild: Basel, ungebraucht 130-007 6 15,--

5438 20 Rp. d‘rosa, Bild: Basel Zoolog. Garten, 
3 BAHNPOST / AMBULANT 25.III.33 nach 
Deutschland 130-008 6 15,--

5439 20 Rp. d‘rosa, Bild: Biel - Bienne 
(Bahnhof), von BASEL 9.IX.33 nach 
Deutschland 130-012 6 15,--

5431
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5440 20 Rp d‘rosa, Bild: Brunnen, von STÄFA 
14.XII.33 nach Deutschland 130-016 6 15,--

5441 20 Rp. d‘rosa, Bild: Samaden, von 
LUZERN 9.VIII.52 nach Deutschland 130-051 6 15,--

5442 20 Rp. d‘rosa, Bild: Wengen, von DAVOS-
DORF 28.VIII.32 nach Deutschland 130-061 6 15,--

5443 10 Rp. blaugrün, Bild: Klosters -Prätigau, 
von STÄFA 11.XII.34 nach Deutschland 133-025 6 15,--

5444 20 Rp. d‘rosa, Bild: Davos - Parsennbahn, 
von ST. MORITZ 25.II.34 nach Deutschland 136-021 6 15,--

5445 1938, 10 Rp. PK mit Bild „Basel“, links 
gezähnt, auf refüsierter NN-Karte von 
FLÜELI 4.IX.38 nach Belgien 139y 6 15,--

5446 1940, 10 Rp.-PK mit Bild „Basel“, links 
gezähnt auf retournierter PK von BASEL 
5.VI.40 nach Belgien 139y 6 15,--

5447 1940, 10 Rp.-PK mit Bild „Basel“, links 
gezähnt auf retournierter PK von BASEL 
5.VI.40 nach Belgien 139y 6 15,--

5448 20 Rp. rosa, Bild: Adelboden - Autoverkehr 
im Winter, ungebraucht 141-003 6 15,--

5449 20 Rp. rosa, Bild: Aeschi bei Spiez, von 
HERZOGENBUCHSEE 24.II.37 nach 
Deutschland 141-005 6 15,--

5450 20 Rp. rosa, Bild: Leysin - Station de cure 
d‘altitude, zensuriert von WOLFGANG 
22.VIII.44 nach Deutschland 141-072 6 15,--

5451 20 Rp. rosa, Bild: Im Oberenengadin, von 
ST. GALLEN 15.VII.36 nach Deutschland 141-090 6 15,--

5452 20 Rp. rosa, Bild: Ouchy - Lausanne, von 
HERZOGENBUCHSEE 22.VII.36 nach 
Deutschland 141-093 6 15,--

5453 1940, Zensurierte 20 Rp.-PK mit 
Abgangs-3 AMBULANT 30.V.40 nach 
Deutschland. Echt ins Ausland gelaufene 
20 Rp.-PK sind selten! 146 6 30,--

5454 10 Rp. rotbraun, Bild: Halbblut Fohlen auf 
der Weide, zensuriert von BERN 23.XI.43 
nach Deutschland 158-043 6 15,--

5455 1952, 20 Rp. Strafporto (SBK 57) entwertet 
ST. GALLEN 16.V.52 auf 10 Rp-PK von 
Uznach mit rückseitigem Stoffmuster 178 6 20,--

5456 10 Rp. grün, Bild: Basel Rheinhafen, von 
BASEL 14.VIII.52 182-042 6 15,--

5457 10 Rp. grün, Bild: Zoolog. Garten Basel, 
von BASEL 29.I.54 nach Deutschland 182-044 6 15,--

5458 10 Rp. grün, Bild: Bern Tierpark Dählhölzel, 
ungebraucht 193-016 6 15,--

5459 10 Rp. grün, Bild: Jochpasslift ob 
Engelberg, ungebraucht 193-055 6 15,--

5460 10 Rp. grün mit seltenem Privatzudruck, 3 
LAUSANNE 12.VI.1926, tadellos 107 6 150,--

5461 QUINCAILLERIE & MERCERIE A. 
Lehmenn, Langenthal, hübscher Litho-
Zudruck auf der Vorderseite der 5 Rp. PK 
Nr. 26, 3 23.VII.08 6 40,--

AMTLICHE GANZSACHEN, Streifbänder 
5462 5 Rp. rot mit 10 Rp. Helvetia Brustbild-

Zudruck, ungebraucht 17 6 15,--

5460

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5463 1938, 20 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 
gleicher Wertstufen (SBK 42+50+54) 
entwertet LUZERN 19.II.38 auf 5 Rp. 
Streifband im Ortsrayon. Eine seltene 
Frankatur 29 6 50,--

5464 1938, 20 Rp. Strafporto-Mischfrankatur 3er-
Ausgaben und gleicher Wertstufen (SBK 
42+51+54) entwertet LUZERN 10.II.38 auf 
Streifband im Ortsrayon 29 6 50,--

5465 1916, 4 Rp. Strafporto (SBK 29+30) ent-
wertet CHAUX-DE-FONDS 25.IV.16 auf 3 
Rp.-Streifband von Lavorgo (Beifrankatur 
zu 3 Rp. defekt) 31 6 20,--

5466 1938, 45 Rp. Strafporto (SBK 50+53) ent-
wertet LUZERN 8.II.38 auf 5 Rp.-Streifband 
im Ortsrayon 32 6 30,--

5467 1938, 45 Rp. Strafporto (SBK 50+53) ent-
wertet LUZERN 8.II.38 auf 5 Rp.-Streifband 
im Ortsrayon 32 6 30,--

5468 1926, 10 Rp. grün mit Zusatz von 
SCHAFFHAUSEN 7.VII.26 mit guter desti-
nation Spanien 41 6 20,--

5469 1955/58, 2 ungenügend frankierte und 
mit 10 Rp. taxierte Streifbänder zu 5 Rp. 
von ZÜRICH 19.VII.58 nach Davos Platz 
bzw. von GENEVE 9.II.55 nach Montana-
Vermala 52 6 25,--

AMTLICHE GANZSACHEN, Postanweisungen - Mandate 

5470 1879, 30 Rp.-Telegraphische 
Geldanweisung mit Coupon von BASEL 
MANDAT 22.VIII.79 29 6 40,--

5471 1886, 20 Rp. Telegraphische 
Postanweisung mit Coupon von 
MELCHNAU 12.XI.86 34 6 80,--

5472 1886, 70 Rp. Frankatur (SBK 70A) auf 20 
Rp. Formular von ILANZ 19.X.96 nach 
Rheinfelden mit rücks. A-3 34 6 30,--

5473 1907, 30 Rp. Frankatur auf interner 
Postanweisung von MAGGLINGEN 5.IX.07 83 6 30,--

AMTLICHE GANZSACHEN, Empfangsscheine 
5474 1914, 5 Rp.-Empfangschein von LUGANO 

7.IV.14 mit Tessiner Fiskalmarke Nr. 4 12 6 40,--

AMTL. GANZSACHEN - LOTS & SLGEN 
5475 Lot von 38 Bildpostkarten 6 180,--

5476 1903/05, Lot von 3 PK‘s mit Zusatz von 
LAUSANNE mit Destination Brüssel 26 6 30,--

5464

5470
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge 
5477 5 Rp. Privatumschlag mit Zusatz-

Mischhfrankatur (SBK 81+101) von 
YVERDON 21.VII.08 PrU2 6 70,--

5478 5 Rp. Ziffer mit sauberer Mischfrankatur 
(SBK 81+101) von CORMORET 22.VII.38 
(leichter senkr. Regbug), sehr attraktiv PrU2 6 50,--

5479 5 Rp. Ziffer mit sauberer Mischfrankatur 
(SBK 81+101) von CORBEYRE 23.VII.08 PrU2 6 50,--

5480 5 Rp. Ziffer mit sauberer Mischfrankatur 
(SBK 81+101) von GRAND LANCY 
18.XI.07 PrU2 6 50,--

5481 5 Rp. Privatumschlag mit Wertgleicher 
Zusatzfrankatur (SBK 102), Lot von 5 5 (je 
mit senkr. Bugspur) PrU2 6 40,--

5482 5 Rp. Privatumschlag mit Zusatzfrankatur 
(SBK 102+103) von YVERDON 21.VIII.08 PrU2 6 40,--

5483 5 Rp. Privatumschlag (links leichter Bug) 
mit Zusatzfrankatur (SBK 58B+59B) von 
BURGDORF 1.XII.07 PrU2 6 30,--

5484 5 Rp. Privatumschlag mit bildgleicher 
Zusatzfrankatur (SBK 82), entwertet 
REGIONAL / YVERDON-STE. CROIX 
13.XI.07 und Abgangs-3 STE CROIX (Gr. 
43) (senkr. Reg.-Bugspur) PrU2 6 25,--

5485 5 Rp. Ziffer mit Zusatz (SBK 103) von 
TRAMELAN 20.VI.08 PrU2 6 20,--

5486 5 Rp. Privatumschlag, mit 3 COURREVON 
17.XI.07 sowie VUITEBOEUF 21.V.03, 
beide mit senkr. Reg.-Bugspur PrU2 6 20,--

5487 2 Rp. Tellknabe im Rahmen mit Zusatz der 
Fa. A. Scheidegger auf Umschlag (Bug), 
3 3.XI.08 PrU6 6 50,--

5488 10 Rp. Helvetia Brustbild, 3 ALTDORF 
2.IV.08, tadellos PrU8 6 20,--

5489 10 Rp. Helvetia Brustbild mit Zudruck der 
Fa. J. Frey, Schürzen-Fabrik in Zürich, äus-
serst attraktiv, 3 28.VI.12 PrU23 6 100,--

5480

5489

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5490 10 Rp. Helvetia Brustbild, Cellulose- & 
Papierfabrik Balstahl, Verkaufsbureau 
Wieland in Zürich, 2-seitiger Zudruck, 3 
ZÜRICH 26.III.10 PrU23 6 50,--

5491 10 Rp. Helvetia Brustbild, Cellulose- & 
Papierfabrik Balstahl, Verkaufsbureau 
Wieland in Zürich, 2-seitiger Zudruck, 3 
ZÜRICH 4.iii.10 PrU23 6 50,--

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten 
5492 5 Rp. Ziffer u. 5 Rp. Tellknabe der Fa. 

Perrenoud in Cernier mit schöner Litho, 
ungebraucht PrP 201 6 50,--

5493 5 Rp. Ziffer u. 5 Rp. Tellknabe der Fa. 
Steinert in Neuchâtel, ungebraucht PrP 201 6 30,--

5494 1907, 2 Rp. PK mit nettem Zudruck, 3 
LAUSANNE 12.XII.07 PrP6 6 20,--

5495 1908, 10 Rp. Frankatur auf refüsier-
ter NN-PK von CHUR 20.VIII.08 nach 
Roveredo PrP8 6 15,--

5496 1918, 5 Rp. PK mit attraktivem Zudruck 
„Savons Steinfels“ von LAUSANNE 
15.VIII.18 PrP45 6 30,--

5497 5 Rp. Ziffer mit Zudruck 5 Rp. Tellknabe 
auf Karte mit Lithozudruck der Fabrique de 
meubles, Cernier, ungebraucht und tadellos PrP201 6 50,--

PRIVATGANZSACHEN, Streifbänder 
5498 1925, 25 Rp. Frankatur auf NN-Streifband 

von RÜTI 2.II.25 PrSB 24 6 20,--

5499 1907, 5 Rp. Ziffer und Kreuz (Ausgabe 
1882), 3 BASEL 14.XI.07 1 6 70,--

5500 2 Rp. Streifband mit Zusatz von ZÜRICH 
4.VI.12 nach Deutschland 9 6 50,--

PRIVATGANZSACHEN, Gedenksachen mit amtl. Wertstempel 
5501 1956, 10 Rp. PK mit DC-6B - Bild und S-3 6 15,--

PRIVATGANZSACHEN, Ganzsachen-Freistempel 

5502 1932, richtig frankierter 6 von GENEVE 
30.VIII.32 im Ortsrayon. Weiterleitung nach 
Budapest wo eine erste Taxierung über 28 
F. erfolgte. Erneute Weiterleitung innerhalb 
Ungarn mit einer erneuten Taxierung über 
28 F. 6 100,--

5502

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
 vom 20. Juli bis 22. Juli 2017

in unseren Geschäftsräumen an der 
Schöllenenstrasse 2 in Basel oder 
gegen telefonische Vereinbarung.
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN 
5503 1907, 15 Rp. Helvetia Brustbild I, stark 

verschobene Zähnung, postfrisch und feh-
lefrei. Attest BP 106.1.10 0 120,--

5504 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert Type 
I, abgenützte Ecke links unten, sauberer 
Voll-S-3 6.X.34, fehlerfrei 107.2.01 3 20,--

5505 2003, 1.80 Wilde Malve, HEiLVETIA statt 
HELVETIA, tadellos postfrisch. Attest BP 1078.1.10 0 500,--

5506 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert Type 2, 
Einfassungslinie der Schwertklinge fehlt, 
sauberer 3 ZÜRICH 9.XI.20, fehlerfrei. 
Attest BP 112.1.11 3 40,--

5507 5 Rp. Tellknabe grün Type 3, Druck auf der 
gummierten Rückseite des Papiers, tadel-
los. Attest Rellstab, sign. Zco

125III.1.09 
0 180,--

5508 1915, 80 a. 70 Rp. Helvetia m. Schwert, 
rechte Marke des Paares „offenes 8“, 
ungebraucht mit Falzspur 135.2A.01 1 50,--

5509 80 auf 70 Rp. Helvetia mit Schwert, offenes 
8, sauberer Eck-3 ZÜRICH, tadellos 135.2A.01 3 120,--

5510 1919, 10 Rp. Friedensengel, Abart: weis-
sumrandeter Farbpunkt, ungebraucht 144 1 30,--

5511 1919, 10 Rp. Friedensmarke, Gelbdruck 
stark nach oben und rechts verschoben, 
sauberer 3 ZÜRICH 2.VIII.19, tadellos. 
Attest BP 144.1.11 3 30,--

5512 1919, 10 Rp. Friedensgöttin, linke untere 
Marke Jahrzahl 919 statt 1919, fehlerfreier 
4. Attest BP 144.2.05 1/4 350,--

5513 2 1/2 a. 3 Rp. Tellknabe, Aufdruck bei 
beiden Marken stark nach links , bis in 
die Zähnung verschoben, saubere 3 
AMBULANT 11.IV.22 146.1A.10 3 70,--

5514 2 1/2 a. 3 Rp. Tellknabe, sehr stark nach 
links verschobener Aufdruck, sauberer 3 146.1A.10b 3 60,--

5515 2 1/2 a. 3 Rp. Tellknabe, Aufdruck in die 
Mitte verschoben, sauberer 3 146.1A.11 3 80,--

5516 2 1/2 a. 3 Rp. Tellknabe, Aufdruck kopfste-
hend, ungebraucht und fehlerfrei. Attest BP 146.1A.12 1 380,--

5517 2 1/2 a. 3 Rp. Tellknabe, Aufdruck kopf-
stehend, ungebraucht mit suberem Falz, 
fehlerfrei. Attest BP 146.1A.12 1 180,--

5518 2 1/2 a. 3 Rp. Tellknabe, Aufdruck kopfste-
hend, sauberer Eck-3, fehlerfrei. Attest BP 146.1A.12 3 550,--

5505

5512

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5519 5 a. 2 Rp. Tellknabe, Aufdruck in die Mitte 
verschoben, postfrisch 147.1A.11 0 100,--

5520 5 a. 2 Rp. Tellknabe, Doppelaufdruck 
wovon der eine schräg, sauberer 3, tadel-
los. Attest BP 147.1A.13 3 250,--

5521 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe grau, doppelter 
Aufdruck, mitten auf der Zähnung, sauberer 
3 ZÜRICH 22.VII.11 148II.1A.11 3 80,--

5522 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe grau, Aufdruck in 
die Mitte verschoben, sauber entwertet 148II.1A.12 3 100,--

5523 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe grau, doppelter 
Aufdruck, links und rechts vom Knabe, 
ungebraucht, tadellos. Attest BP 148II.1A.15 1 180,--

5524 10 auf 13 Rp. Tellbrustbild, doppelter 
Aufdruck links und rechts vom Kopf, tadel-
los postfrisch und fehlerfrei. Attest Rellstab, 
sign. Moser 149.1A.16 0 350,--

5525 10 auf 13 Rp. Tellbrustbild, Doppelaufdruck, 
Balken bis in die Mitte den unteren Rand 
der oberen Marke reichend, sauberer Eck-
3, tadellos. Attest BP 149.1A.17 3 120,--

5526 20 a. 15 Rp. Tellbrustbild violett, schräger, 
in die Mitte und zusätzlich extrem stark 
nach rechts verschobener Aufdruck, tadel-
los postfrisch. So nicht katalogisiert. Attest 
BP

150A.1A.15 
0 280,--

5527 20 a. 15 Rp. Tellbrustbild, Doppelaufdruck 
dicht nebeneinander = 220, sauberer 3, 
tadellos. Attest BP 150B.1A.13 3 150,--

5528 20 a. 25 Rp. Helvetia mit Schwert, 
Doppelaufdruck, der zweite ca. 1 mm tiefer, 
sauber entwertet und fehlerfrei erhalten. 
Attest BP 151.1A.10 3 350,--

5529 1924, 1.30 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA 
im postfrischen 4

164.2.01 
0/4 40,--

5530 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, 
sauberer Eck-3 ZÜRICH, fehlerfrei 164 Pf. 3 40,--

5531 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, 
sauberer Eck-3, fehlerfrei 164.2.01 3 40,--

5532 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, 
sauber entwertet, fehlerfrei. 164.2.01b 3 30,--

5533 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, 
sauberer 3 STA MARIA, fehlerfrei 164.2.01 3 30,--

5534 1924, 1.20 Fr, Wappenmuster, HFLVETIA, 
sauberer 3 BERN 1 27.VIII.28, tadellos 164.2.01b 3 20,--

5535 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, 
sauberer 3 BASEL 23.VII.25, fehlerfrei 164.2.01a 3 10,--

5536 1924, 30 Rp. UPU, postfrischer 4 mit 
Abart: starke Farbverschmierung oben, 
attraktiv.

168I.1.02 
0/4 20,--

5537 1932, 20 Rp. Abrüstung, sehr deutlicher 
und vollständiger Abklatsch auf beiden 
Marken, postfrisch. Attest BP 187.1.09 0 180,--

5538 1936, 5 Rp. Pilatus, dünnes durch Gummi 
leicht transparentes Papier, postfrischer 4

202y.1.11 
0/4 30,--

5539 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung nach oben, 
43. Marke, tadellos postfrisch im Paar mit 
Normalmarke 202y.2.02 0 40,--

5540 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, post-
frisch 202y.2.02 0 10,--

5541 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, sau-
berer 3 202y.2.02 3 10,--

5542 1936, 5 Rp. Pilatus, ohne unterbrochene 
Linie über Häusergruppe, sauberer 3 202y.2.11 3 5,--

5543 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, post-
frisch. Attest BP 202z.2.01 0 40,--

5544 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, sau-
berer Eck-3. Attest BP 202z.2.01 3 40,--

5545 1936/38, 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier, 
Doppelprägung der 43. Marke, postfrischer 
Eckrand-8er-Block, unten einige Zähne ein-
getrennt, fehlerfrei. 202z.2.02 0 80,--

5524 5525 5526
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5546 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, post-
frisch 202z.2.02 0 10,--

5547 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, post-
frisch 202z.2.03 0 10,--

5548 1936, 5 Rp. Pilatus, 2x Doppelprägung im 
6er-Block, postfrisch. Kat. 202z.2.05+2.06

202z.2.05+ 
0 10,--

5549 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, sau-
berer 3 202z.2.05 3 10,--

5550 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, sau-
berer Eck-3 202z.2.05 3 10,--

5551 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung, sau-
berer 3 202z.2.07 3 10,--

5552 1936, 5 Rp. Pilatus, ohne unterbrochene 
Linie über Häusergruppe, sauberer Eck-3 202z.2.11 3 5,--

5553 1936, 5 Rp. Pilatus, abgenützter Zylinder, 
sauberer 3 202z.2.12 3 10,--

5554 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, postfrischer 
Eckrand-4 mit zum Teil defekter Zähnung 
(Zahnlöcher nicht durchgeschlagen), tadel-
los postfrisch

203z Abart 
0/4 180,--

5555 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung des ganzen Bildes, tadellos 
postfrisch. Attest BP 203y.2.02 0 60,--

5556 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung, sauberer Eck-3 203z.2.01 3 10,--

5557 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung, sauberer Eck-3. Attest BP 203z.2.02 3 40,--

5558 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung im Paar mit Normalmarke, 
sauberer 3. Attest BP 203z.2.02 3 20,--

5559 fällt aus 

5560 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3. Attest BP, 
sign Hunziker 205y.2.02 3 40,--

5561 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3. 205y.2.03 3 20,--

5562 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, postfrisches Randstück, 
tadellos. Attest Zumstein 205y.2.06 0 120,--

5563 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3 205y.2.07 3 10,--

5564 1936, 20 Rp. Val Leventina, Andruck, sehr 
schlechter verschwommener und zum Teil 
farbloser Druck, postfrisch. Attest BP

205Ay.1.09 
0 70,--

5554

5562

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5565 1936, 20 Rp. Val Leventina, DP im unteren 
Rand (Bg. II, 13 Marke), Voll-3 AARBERG 
12.V.37, tadellos,  Attest BP 205z.2.01 3 100,--

5566 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3 BIEL 
(BIENNE) 7.IV.37, tadellos. Attst BP 205z.2.01 3 80,--

5567 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3 205z.2.02 3 10,--

5568 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3 205z.2.03 3 20,--

5569 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3 205z.2.04 3 20,--

5570 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3, tadellos. 
Attest Weid 205z.2.06 0 40,--

5571 1936, 20 Rp. Val Leventina, 
Doppelprägung, sauberer 3, tadellos. 
Befund Rellstab 205z.2.06 3 80,--

5572 1936, 20 Rp. Val Leventina, Strich rechts 
kräftig, postfrisch

205Az.2.03 
0 10,--

5573 1936, 20 Rp. Val Leventina, Strich rechts 
kräftig, sauberer 3 205Az.2.03 3 10,--

5574 1936, 30 Rp. Rheinfall, Doppelprägung, 
ungebraucht 207z.2.02 1 10,--

5575 1936, 30 Rp. Rheinfall, Doppelprägung, 
sauberer Eck-3 207z.2.02 3 10,--

5576 1936, 30 Rp. Rheinfall, Doppelprägung, 
sauberer 3 ZÜRICH 2.VIII.37 207z.2.02 3 10,--

5577 1936, 30 Rp. Rheinfall, weisse Brücke, 
Rhein teilweise unschattiert, sauberer 3 207z.2.03 3 5,--

5578 1938, 20 Rp. BIT-Gebäude, nach unten 
verschobener Unterdruck, perfekter Voll-3 
FRAUENKIRCH 31.1.39, tadellos. Attest 
BP 211.1.11 3 10,--

5579 1938, 20 Rp. BIT-Gebäude, Ret. im 
Himmel, darüber Randlinie defekt, im 
senkr. Paar, sauberer 3 PONTENET 
1.VII.38 211.3.02 3 35,--

5580 1938, 30 Rp. S.d.N.-Palast, gebrochene 
Säule, rechts oben im postfrischen 4

212.2.02 
0/4 30,--

5581 1938, 30 Rp. SdN-Palast, gebrochene 
Säule, 3 BERN 9.V.38, fehlerfrei. 212.2.02 3 50,--

5582 1938, 30 Rp. SDN-Palast, gebrochene 
Säule, sauberer Eck-3, fehlerfrei 212 2.02 3 40,--

5583 1938, 30 Rp. SdN-Palast, gebrochene 
Säule, sauber entwertet, fehlerfrei 212.2.02 3 40,--

5584 1938, 30 Rp. SdN-Palast, gebrochene 
Säule, sauberer Eck-3, fehlerfrei 212.2.02 3 40,--

5585 1938, 30 Rp. SdN-Palast, gebrochene 
Säule, sauber entwertet, fehlerfrei 212.2.02 3 30,--

5586 1938, 30 Rp. SdN-Gebäude, farbiger 
Strich auf der Treppe, 3 MARGARETHEN 
5.VII.40, tadellos 212.2.02 3 10,--

5587 1938, 30 Rp. SdN-Gebäude, farbiger Strich 
vor der 1. Säule des Mittelbaus, 3 RIEHEN 
15.VII.38, fehlerfrei 212.2.04 3 10,--

5588 fällt aus

5589 1938, 1 Fr. BIT-Gebäude, gebogener Strich 
durch den Turm, 3 FAPOUG 22.VII.38 214.2.03 3 10,--

5590 1938, 20 C. San Salvatore mit Abart: dün-
nes Papier, leicht transparent, postfrisch. 
Attest BP. 215y.1.12 0 70,--

5591 1938, 20 Rp. San Salvatore, dünnes durch 
Gummi leicht transparentes Papier, post-
frisch 215y.1.12 0 20,--

5592 1938, 20 Rp. San Salvadore, 
Doppelprägung im postfrischen Rand-4. 
Attest BP

215y.2.01 
0/4 40,--

5593 1938, 20 Rp. San Salvatore, 
Doppelprägung im postfrischen Rand-4., 
tadellos. Attest BP

215y.2.01 
0/4 20,--

5571 5572 5573
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5594 1938, 20 Rp. San Salvadore, links obere 
Marke des Rand-4 mit Doppelprägung, 
postfrisch 215y.2.01 0 40,--

5595 1938, 20 Rp. San Salvatore, obere linke 
Marke DP des ganzen Markenbildes, per-
fekter Zentrum-3 BERN 19.II.48 215y.2.01 3/4 120,--

5596 1938, 20 Rp. San Salvatore, linke obere 
Marke ds 4 mit Doppelprägung, perfekter 
Zentrum-S-3 ST. MORITZ 8.II.48, tadellos. 
Attest Marchand 215y.2.01 3/4 40,--

5597 1938, 20 Rp. San Salvadore, 
Doppelprägung, sauber entwertet im Paar 
mit Normalmarke, fehlerfrei, Attest BP 215y.2.01 3 120,--

5598 1938, 20 Rp. San Salvatore, DP des gan-
zen Markenbildes, sauberer 3. Attest BP 215y.1.01 3 120,--

5599 1938, 20 Rp. San Salvatore, DP des gan-
zen Markenbildes, sauberer 3 215y.2.01 3 100,--

5600 1939, Armbrust mit Blütenzweig, Ret. über 
A und 10, tadellos postfrisch 228z.3.02 0 30,--

5601 1939, 10 Rp. Armbrust mit Blüten, 
Retouchen rechts über der 0 (43. Marke) 
und über A und 10 (44.Marke), im postfri-
schen Rand-4

233Bz.3.01+
3.02 0/4 40,--

5602 1939, 10 Rp. Landi, postfrisches Paar, linke 
Marke mit Ret. über der 0, rechte Marke 
mit Retouche über A und 10 (43. und 44. 
Marke)

233z.3.01+
3.02 0 10,--

5603 1939, 10 Rp. Landi, senkr. Paar, obere 
Marke mit Ret. 4 rechts vom Schaft im 
Zweig, untere Marke mit Ret. 3 über dem 
linken Blütenzweig, postfrisch

233z.3.03+
3.04 0 10,--

5604 1939, 10 Rp. Landi, Ret. rechts vom Schaft 
im Zweig, postfrisch 233z.3.04 0 10,--

5605 1939, 10 Rp.Landi, Retouchen rechts über 
der 0 (43. Marke) sowie über A und 10 (44. 
Marke), im postfrischen Rand-4

233Bz.3.01+
3.02 0/4 30,--

5606 1939, 10 Rp.Landi, Retouchen rechts über 
der 0 (43. Marke) sowie über A und 10 (44. 
Marke), im postfrischen Randpaar

233Bz.3.01+
3.02 0 30,--

5607 1939, 20 Rp. Landi, Retouche über ION 
NA, sauberer Eck-3 234z.2.02 3 10,--

5608 1939, 5 Rp. Landi, Retouche unter IY, sau-
berer Eck-3 236z.3.01 3 5,--

5609 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Doppelprägung, 
tadellos postfrisch. Attest BP. 248.2.01 0 500,--

5610 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Doppelprägung, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 248.2.01 0 180,--

5611 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer, DP (Bg. I, 
39.Marke), sehr sauber entwertet, fehler-
frei, Attest BP 248.2.01 3 270,--

5612 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Doppelprägung, 
postfrisch 251.2.01 0 10,--

5613 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Doppelprägung, 
postfrisch 251.2.01 0 10,--

5614 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Doppelprägung, 
postfrisch 251.2.01 0 10,--

5615 1941, 10 Rp. Anbau, Ret. über dem ersten 
E von HELVETIA, postfrisch 252.3.01 0 10,--

5616 1941, 10 Rp. Anbauwerk, Ret. über 
dem ersten E von Helvetia, im Paar 
mit Normalmarke, 3 BEROMÜNSTER 
29.III.41. Attest BP 252.3.01 3 80,--

5617 1941, 10 Rp. Anbau, Ret. über dem ersten 
E von HELVETIA, Voll-3 ST. GALLEN, 
tadellos 252.3.01 3 10,--

5618 1941, 10 Rp. Anbau, postfrischer 
Originalbogen B4 mit dem Rasterfehlerfre 
252.4.01c sowie dem Pf. 252.2.02

252.4.01c+ 
0 15,--

5619 1941, 750 J. Bern, Spinne auf dem 
Hammer im postfrischen Rand-4

253.2.01 
0/4 40,--

5620 1941, 10 R. Bern, Spinne auf dem 
Hammer, sauberer Eck-3, fehlerfrei 253.2.01 3 40,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5621 1941, 750 Jahre Bern, Spinne auf dem 
Hammer, sauber entwertet, fehlerfrei. 253.2.01 3 40,--

5622 1941, 750 J. Bern, Spinne auf dem 
Hammer, sauberer 3 253.2.01 3 30,--

5623 1941, 750 J. Bern, Spinne auf dem 
Hammer, sauberer 3 253.2.01 3 30,--

5624 1941, 750 J. Bern, Spinne auf dem 
Hammer, sauberer 3 MALTERS, fehlerfrei 253.2.01 3 30,--

5625 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, Spinne auf dem 
Hammer, sauberer Eck-3, tadellos 253.2.01 3 20,--

5626 1941, 750 J. Bern, Spinne auf dem 
Hammer im Paar mit Normalmarke, 
3 SOLOTHURN 8.X.41 auf 6 nach 
Winterthur, fehlerfrei. Attest Berra 253.2.01 6 80,--

5627 1941, 750. J. Bern, Farbton orangegelb, 
Spinne auf dem Hammer auf 5 von BERN 
BEUNDENFELD 18.XI.41, einwandfrei und 
sehr selten. Attest BP 253c.2.01 3/5 250,--

5628 1942, 10 Rp. Altstoff, grosser Fleck über 
„m“ von zum, sauberer 3 AU 254.1.09 3 30,--

5629 1942, 10 Rp Altstoff, helle Stelle über m 
von zum an der Perforation auf 4 Z256I, 
perfekter ET-Zentrum-3 SOLOTHURN 
21.III.42, tadellos 254.2.01 3 10,--

5630 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, dünnes 
durch Gummi leicht transparentes Papier, 
postfrischer 4. Attest BP

257.1.09 
0/4 30,--

5631 1944, 30 Rp. Apollo, offenes Auge, im post-
frischen Paar mit Normalmarke 261w.3.01 0 120,--

5632 1944, 30 Rp. Apollo, offenes Auge, tadellos 
postfrisch 261w.3.01 0 100,--

5633 1944, 30 Rp. Apollo, offenes Auge, 4 mit 
perfektem ET-Zentrum-3 LAUSANNE 
21.III.44, tedellos. Attest Weid 261w.3.01 3/4 250,--

5634 1945, 10 Rp. PAX, farbiger Fleck zwischen 
1 und 0, postfrischer Eckrand-4 

263.2.01 
0/4 10,--

5635 19045, 10 Rp. PAX, farbiger Fleck zwi-
schen 1 und 0 (42. Marke), auf vollständi-
gem, postfrischem 50er-Bogen 263.2.01 0 70,--

5636 1945, PAX 10 Rp. mit Pf. „Fleck zwischen 
1 und 0“, postfrisch. 263.2.01 0 40,--

5637 1945, 10 Rp. PAX, farbiger Punkt zwischen 
1 und 0, 4 mit saubererm Zentrum-3 LYSS 
23.V.46 263.2.01 3/4 30,--

5638 1945, 10 Rp. PAX, farbiger Punkt zwischen 
1 und 0, 4 mit saubererm Zentrum-3 LYSS 
23.V.46 263.2.01 3/4 30,--

5639 1945, 10 Rp. PAX, farbiger Fleck zwischen 
1 und 0, Eckrand-4 mit Vor-ET-3 AREUSE 
8.V.45, fehlerfrei 263.2.01 3/4 10,--

5627

5633

5609 5610 5611
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5640 1947, 5 Rp. Dampflok, stark verschmier-
ter Schwarzdruck (Andruck), sauberer 3 
LUZERN, fehlerfrei. Attest BP 277.1.09 3 500,--

5641 1947, Dampflok., fehlende Speiche, tadel-
los postfrisch im Eckrand-4

277.2.01 
0/4 30,--

5642 1947, 5 Rp. Dampflokomotive, fehlen-
de Speiche, im 4 mit Zentrum-3 LYSS 
22.XI.48, fehlerfrei. 277.2.01 3/4 30,--

5643 1947, 5 Rp. Dampflokomotive, fehlende 
Speiche, sauberer Eck-3 277.2.01 3 50,--

5644 1947, 5 Rp. Dampflok, fehlende Speiche, 
sauber entwertet, fehlerfrei. 277.2.01 3 50,--

5645 1947, 5 Rp. Dampflok, fehlende Speiche, 
sauber entwertet, fehlerfrei 277.2.01 3 40,--

5646 1947, 20 Rp. Schnellzug, braunkarmine 
Farbe ca. 1 mm nach rechts verschoben, 
tadellos postfrisch im Eckrandpaar mit 
Normalmarke 279.1.11 0 80,--

5647 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug, fehlen-
der Leitungsmast, senkrechtes Paar mit 
Normalmarke, postfrisch, fehlerfrei. Attest 
BP. 279.2.02 0 80,--

5648 1947, 20 Rp. Gotthard-Schnellzug, obere 
Marken des Eckrand-4 mit Pf. fehlender 
Leitungsmast, eine davon mit kleinem 
Gummifehler 279.2.02 0 70,--

5649 1947, 20 Rp. Schnellzug, erster 
Leitungsmast und Querträger fehlen, im 
postfrischen Eckrandpaar mit Normalmarke 279.2.02 0 40,--

5650 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug, fehlender 
Leitungsmast, sauberer 3, fehlerfrei 279.2.02 3 90,--

5651 1947, 20 Rp. Schnellzug, fehlender 
Leitungsmast, sauberer 3 LAUSANNE 
13.XI.47, fehelerfrei. Attest BP 279.2.02 3 70,--

5652 1947, 20 Rp. Gotthard-Schnellzug, fehlen-
der Leitungsmast, 3 DELEMONT, fehler-
frei. Attest BP 279.2.02 3 60,--

5653 1947, 5 Rp. erste Dampflok, fehlende 
Speiche, postfrisch 277.2.01 0 10,--

5654 1949, 5 Rp. Posthorn. Retouche über 
Mundstück, Eckrand-4 mit ET-Zentrum-3 
LUZERN 16.V.49 291.3.02 3/4 5,--

5655 1949, 30 Rp. Postauto, farbloser Fleck zwi-
schen E und L, postfrisch 293.2.01 0 5,--

5656 1949, 30 Rp. Postauto, Retouche zwischen 
1949 und Wertziffer, postfrisch. Attest BP 293.3.01 0 80,--

5657 1949, 30 Rp. Postauto, Retouche zwischen 
1949 und Wertziffer, tadellos postfrisch. 
Attest BP 293.3.01 0 80,--

5658 1949, 30 Rp. Postauto, Retouche zwischen 
1949 und der Ziffer 30, tadellos postfrisch 
und fehlerfrei. Attest BP 293.3.01 0 70,--

5640

5648

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5659 1949, 30 Rp. Postauto, Ret. zwischen 1949 
und Wertziffer. postfrisch. Attest BP 293.3.01 0 60,--

5660 1949, 30 Rp. Postauto, untergrund zwi-
schen 1949 und Wertziffer retouchiert, 
postfrisch und fehlerfrei. 293.3.01 3 90,--

5661 1949, 30 Rp. Postauto, Retouche zwischen 
1949 und Wertziffer, sauberer Eck-3, tadel-
los. Attest BP 293.3.01 3 60,--

5662 1949, 30 Rp. Postauto, Ret. unter A von 
HELVETIA, postfrisches Randstück 293.3.02 0 10,--

5663 1949, 30 Rp. Postauto, Ret. unter A von 
HELVETIA, Voll-3 NEUHAUSEN 20.V.48, 
fehlerfrei 293.3.02 3 10,--

5664 1949, 25 Rp. Weltkugel, hellrote Farbe in 
VET nach rechts verschoben, im postfri-
schen Rand-4

295.1.09 
0/4 30,--

5665 1949, 20 Rp. Grimsel, Doppelprägung im 
Paar mit Normalmarke, tadellos postfrisch 
und in perfekter Erhaltung. Attest BP 301A.2.01 0 800,--

5666 1949, 20 Rp. Grimsel, grosse 
Doppelprägung, 3 LEYSIN VILLAGE. Die 
seltene Marke befindet sich in perfekter 
Erhaltung. Sign. und Attest Moser 301A.2.01 3 1800,--

5667 1949, 20 Rp. Stausee, DP der 46. Marke, 
sauber entwertet, tadellos 301A.2.02 3 80,--

5668 1949, 20 Rp. Grimsel, postfrischer Rand-4 
mit den Pf. 3 und 4, perfekter Zentrum-3 
SCHWEIZ: PTT-MUSEUM 12.VI.53, fehler-
frei. Kat. 250.-

301A.Pf3+4 
3/4 50,--

5669 1953, 10, Rp. Postauto, blinder Passagier, 
postfrisch im Paar mit Normalmarke 314.2.01 0 30,--

5670 1953, 10 Rp. Alpenpost, blinder Passagier 
im postfrischen 4.

314.2.02 
0/4 30,--

5671 1953, Alpenpost, 4-Serie mit ET-3 
deutsch, die Nr. 314 mit Pf. blinder 
Passagier. 314.2.02+ 3/4 30,--

5672 1953, 10 Rp. Alpenpost, Rollenmarke, 
untere Marke des Paares mit Klebestelle, 
3 ZÜRICH / EIDG. TURNFEST 16.VII.55 314.5.02 3 10,--

5673 1954, 25 Rp. Rheinschifffahrt, blaue Farbe 
ca. 1 mm nach unten verschoben, auf alle 
4 Marken des 4, sauberer S-3, tadellos. 
Attest BP 318.1.12 3/4 80,--

5674 1954, 40 Rp. Fussball-WM, mit Pf. „Insel 
Atlantis“ im tadellosen 4 mit Zentrum-3 
LUZERN 12.V.54 319.1.09 3/4 50,--

5675 1954, 40 Rp. Fussball-WM, Insel Atlantis, 
postfrsich. 319.2.01a 0 60,--

5676 1954, 40 Rp. Fussball-WM, Insel Atlantis, 
tadellos postfrisch 319.2.01a 0 50,--

5677 1954, 40 Rp. Fussball-WM, Schatten über 
Kuba, auf Maximumkarte. 319.2.01b 6 70,--

5678 1959, 30 Rp. Montreux, farbiger Strich 
(blau) im Rand, tadellos postfrisch im 4. 
Attest BP.

349.2.02 
0/4 80,--

5679 1963, 10 Rp., 20 Rp., 25 Rp. und 75 Rp., 4 
4 mit rückseitigem Leuchtstoff, Zentrum-3 
BERN, fehlerfrei.

356BL.1.09+ 
3/4 30,--

5680 1960, 90 Rp. Munot, Doppelprägung, tadel-
los postfrisch. Attest BP 368.2.01 0 250,--

5681 1960, 90 Rp. Munot, Doppelprägung, tadel-
los postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 368.2.01 0 250,--

5682 1962, Europa, beide mit kurzem Ast, post-
frisch

389+390.2.01 
0 10,--

5683 fällt aus 

5684 1966, Eisvogel mit Schneepelz, brei-
te Verschiebung, tadellos postfrisches 
Randstück, fehlerfrei. Attest BP. 439.1.09 0 450,--

5685 1960, 10 Rp. Eisvogel mit Schneepelz, 
schmale Verschiebung, tadellos postfrisch. 
Atetst BP 439.1.09 0 450,--

5666
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5686 1966, 10 Rp. Eisvogel mit Schneepelz, 
breite Verschiebung, postfrisch und fehler-
frei. Attest BP 439.1.09 0 450,--

5687 1966, 10 Rp. Eisvogel, ohne weisse Kehle, 
mit sauberem Eck-3, vollem Gummi und in 
einwandfreier Erhaltung. Attest BP 439.1.11 3 450,--

5688 1966, 90 Rp. Faserpapier, Putzer links vom 
„A“ auf Blanco-Brief, 3 BERN 5.2.97 887 Ab. 6 60,--

5689 1997, 70 Rp. Globi, blauer Punkt unterhalb 
des Schnabels im Fenster, postfrisch 913.1.01 0 10,--

5690 1998, 1.80 Fr. bei Reutlingen, mit Abart 
sog. „Wasserschaden“. Das Feuchtwerk 
des 2. Offsetfarbwerks, das normalerweise 
einen feinen Wasserfilm auf die Druckplatte 
sprüht hat einen grösseren Wassertropfen 
auf die Druckplatte gespritzt. Da die 
Wassermenge sehr gross war und zudem 
vom Gummituch über eine Strecke von 6 
Markenteilen verteilt wurde, konnte von 
den folgenden Platten keine Farbe auf das 
Markenpapier übertragen werden. Nicht 
katalogisierte Abart da nur auf 5 Rand-
Marken des Bogens A42251 vorkommend. 
Attest BP 951 Abart 0 1500,--

5691 1999, 70 Rp. Pingu, grosser Fleck im Pelz, 
postfrisches Paar mit der Normalmarke. 
Attest BP 987 Ab 0 120,--

5692 1999, 70 Rp. Pingu, Abart „Fleck im Pelz“, 
im Paar mit Normalmarke, postfrisch, feh-
lerfrei 987 Abart 0 100,--

5693 1999, 70 Rp. Pingu, Abart „Fleck im Pelz“, 
im Paar mit Normalmarke, sauberer 3 
ZÜRICH 19.3.04, fehlerfrei 987 Abart 3 120,--

5694 2003, 1. 80 Fr. wilde Malve, HiLVETTA statt 
HELVETIA, tadellos postfrisches und feh-
lerfreies Randstück. Attest BP 1078.1.10 0 500,--

5695 2003, 1.80 Fr. wilde Malve, mit Abart 
HEIVETIA statt HELVETIA, sauberer Eck-3 
ZÜRICH 5.11.09, fehlerfrei. Attest BP 1078.1.10 3 600,--

5696 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr, Blaudruck nach 
unten verschoben, 3 ALLSCHWIL 25.1.07

1108 Abart 
3/5 100,--

5697 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr, rechts senkr. 
weisser Strich über die ganze Marke, 3 
SAIGNELEGIER 1.10.04

1108 Abart 
3/5 100,--

5698 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel., ohne 1, 
ungebraucht auf 5 1109 Ab1 2 500,--

5699 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel, ohne 1, mit 
Normalmarke auf 6 mit 3 ZÜRICH 6.7.04, 
tadellos. Attest BP 1109 Ab 1 6 500,--

5700 2004, 1 Fr. Landistuhl, Markenbild stark 
nach links verschoben, 3 ZÜRICH 30.8.06 1120 Ab 2 3/5 500,--

5701 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt, sauberer 
3 BERN, einwandfrei. Attest BP 1120.1.09 3 500,--

5690

5695

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5702 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt, sauberer 
3 BERN 3.9.15, in fehlerfreier Erhaltung. 
Attest BP 1120.1.09 3 500,--

5703 2006, 85 Rp. Steinbock, links unter 85 
Farbfehler, postfrich. Nicht katalogisierte 
Abart

1196 Abart 
0 100,--

5704 2006, 85 Rp. Steinbock, Putzer unter 85, 3 
ST. GALLEN 1196 Ab 0 100,--

5705 2006, 2 Fr. Kirschen, mit Abart: 3 senk-
rechte schwarze Striche durch die ganze 
Marke, 3 BUCHS 5.11.09 AUF 5 mit 
Zusatzfrankatur

1207 Abart 
3/5 100,--

5706 2007, 1 Fr. Kohlmeise, erste Seite eines 
Business-Bogens, erste Marke mit Abart: 
„grosser blauer Fleck auf dem Zweig“, feh-
lerfrei. Attest BP

1237 Abart 
0 250,--

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE 

5707 1918, 55 Rp.-Frankatur dabei die 25 Rp. 
Helvetia mit Schwert mit der extrem selte-
nen  Abart: Fehldruck der Untergrundfarbe 
hellgrün statt hellblau. Die 25 Rp. Marke 
weist eine Bugspur auf und eine 15 Rp. 
Tellbrustbild einen fehlenden Eckzahn. 
Saubere Stempel TARASP-KURHAUS 
12.VIII.18, nach LEIPZIG adressierter 
Bedarfsbrief, insgesamt in guter Erhaltung. 
Es sind nur 5 Briefe bekannt. Eine 
der ganz grossen Abartenraritäten der 
Schweiz-Philatelie. 3 Atteste. 109.1.09 6 1500,--

5708 20 Rp.-Frankatur, 4 x 2 1/2 Rp. Tellknabe, 
2 davon mit Doppel-Aufdruck dicht 
nebeneinander, spektakuläre Frankatur 
auf 10 Rp.-Bildpostkarte, saubere 3 
PONTRESINA, nach Holland adressiert. 
Attest BP. 146.1A.14a 6 600,--

5709 40 Rp.-Frankatur, 2 x 20 auf 15 Rp. 
Tellbrustbild, Aufdruck links vom Kopf, 
waagrechtes Paar auf schönem Blanco-
Brief, sauberer Stempel LUZERN 22.II.22, 
so nicht im Z-Spezial katalogisiert.

150A.1A Abart 
6 300,--

5710 30 Rp.-Frankatur, 6 x 5 Rp. Pilatus, linke 
untere Marke DP in der 5 und in den 
Konturen der Berge, schöner R-Brief von 
TRIENGEN. 202z.2.01 6 300,--

5711 20 Rp.-Einzelfrankatur, 20 Rp. Val 
Leventina, DP im unteren Rand 
der 13. Marke, sauberer 6 mit 
Automobilpostbureau-3 GLARUS 
Landsgemeinde 2.V.37, selten und fehler-
frei. Attest BP. 205z.2.01 6 500,--

5712 20 Rp.-Einzelfrankatur, 20 Rp. Val 
Leventina, DP der 20. Marke, schöner Brief 
mit Automobilpostbureau-3 Schweizer 
MUSTERMESSE BASEL 1937 13.IV.37, 
fehlefrei. Attest BP. 205z.2.04 6 180,--

5713 20 Rp.-Einzelfrankatur, 20 Rp. Val 
Leventina, DP der 44.Marke, nach oben 
und unten im Rand, schöner Brief an die 
bekannte Adresse Max Wassmer, sauberer 
3 BERN 20.III.39, fehlerfreie Erhaltung, 
eine extrem seltene Frankatur. Attest BP: 205z.2.06 6 500,--

5707
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5714 1947, 10 Rp. Schloss Chillon, mit Abart: 
grosser brauner Fleck, auf Swissair-
Flugbrief mit Zusatzfrankatur, portogerecht, 
Stempel GEVEVE 2.V.47, fehlerfreie 
Erhaltung. 242Ab 6 200,--

5715 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp. pflügen-
der Bauer, Ret. über dem ersten E von 
HELVETIA, schöner Bedarfs-6, sauberer 
3 Wängi 16.IV.41. 252.3.01 6 120,--

5716 30 Rp.-Einzelfrankatur, 30 Rp. Apollo, 
„offenes Auge“, sauberer kleiner R-6 
mit idealem 3 BERN 30.XII.44, tadellose 
Erhaltung. Attest Rellstab. 259w.3.01 6 800,--

5717 1944, 30 Rp. Apollo, offenes Auge auf R-6 
von WINTERTHUR 4.IV.44 im Ortsrayon 261w.3.01 6 700,--

5718 1947, 35 Rp.-Buntfrankatur, 5 Rp. 
Dampflok mit fehlender Speiche auf zensu-
riertem 6 von WINZNAU 25.VIII.47 nach 
Österreich 277.2.01 6 120,--

5719 1947, 5 Rp. Dampflok., fehlende Speiche 
auf 6 mit ET-S-3 277.2.01 6 100,--

5720 1947, 5 Rp. Dampflok., fehlende Speiche 
auf 6 mit 3 BUREAU DE POSTE 
AUTOMOBILE SUISSE 7.XII.47 und pas-
sender Neben-3. 277.2.01 6 100,--

5721 fällt aus 

5722 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel, ohne 1 mit 
Normalmarke auf 6 mit 3 ZÜRICH 6.7.04, 
tadellos. Attest BP 1109 Ab. 1 6 550,--

5723 2003, Corbusier-Sessel ohne 1 mit 
Normalmarke auf illustr. 6 mit 3 ZÜRICH 
6.7.04, tadellos. SBK 1‘500.-, Attest BP 1109 Ab. 1 6 500,--

5724 2004, 85 Rp. Titeuf, linke Marke des 
Paares mit der Abart: Bienchen auf 
Blümchen, FDC ohne Adresse mit 
Normalmarke. 1112 Ab 8 50,--

5725 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt (rechts 
gerissen), sehr selten auf Bedarfs-6 von 
PRATTELN 24.4.08 nach Basel. Attest BP 1120.1.9 6 600,--

5716

5725

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ABARTEN - KEHRDRUCKE 
5726 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, 

Doppelprägung in der linken Marke des 
Kehrdrucks, sauber entwertet, einwandfrei. 
Attest BP K33y 3 100,--

5727 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, 
Doppelprägung, postfrisch. K33y.2.01 0 80,--

ABARTEN - KEHRDRUCKE - BRIEFE 
5728 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Schloss 

Chillon, Kehdruckpaar, DP der 4. Marke 
(203y.2.02), auf schönem Bedarfsbrief mit 
sauberem 3 WEINFELDEN 18 II 38, feh-
lerfrei. Attest BP. K33y 6 180,--

ABARTEN - FLUGPOST 
5729 1937, 20 Rp. Flugzeug, stark nach oben 

verschobener Unterdruck, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP 4z.1.10 0 80,--

5730 1935, 50 Rp. Flugzeug, ungezähntes 
Randstück mit gutem Schnitt und Falz 
im Überrand, die Marke selbst postfrisch. 
Fleckiger Gummi, ansonsten fehlerfrei. 
Attest Rellstab 9z.1.09 0 700,--

5731 1933, 1 Fr. Ikarus, Unterdruck nach oben 
verschoben, postfrisches Eckrandstück, 
fehlerfrei. Attest BP 12z.1.10 0 40,--

5732 1932, 15 Rp. Abrüstung, genau deckender 
Doppeldruck, ungebraucht und tadellos 
erhalten. Attest BP 16.1.09 1 680,--

5733 fällt aus 

5734 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprägung 
im postfrischen 4 29.2.01 0/4 30,--

5735 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprägung 
im 4 mit Zentrum-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM 26.II.46, tadellos. Sign 
Liniger, Attest BP 29.2.01 3/4 120,--

5736 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprägung in 
der oberen rechten Marke des 4, sauberer 
3 MONTANA VERMALA 6.II.54, tadellos. 
Attest BP 29.2.01 3/4 120,--

5737 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprägung 
auf PTT-Blättli, 3 SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.49, tadellos 29.2.01 3/5 100,--

5738 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprägung, 
sauberer Eck-3, fehlerfrei. Attest BP 29.2.01 3 100,--

ABARTEN - PRO JUVENTUTE VORLÄUFER 
5739 Vorläufer italienisch, postfrischer 4, in der 

Mitte ungezähnt, in tadelloser Erhaltung. 
Attest BP III.1.10 0 1400,--

ABARTEN - PRO JUVENTUTE 

5740 1930, 20 Rp. Schaffhausen, seltene Abart: 
fehlender Gründruck und verschobener 
Rotdruck. Farbfrisches waagrechtes Paar 
mit oberem Bogenrand, feine Falzspur, 
Paare kommen sehr selten vor. Sign. 
Locher und Attest BP. 55.1.09 1 1800,--

5741 1931, 20 Rp. Genfersee, weisser Fleck 
(Perle) über Zahl 2, sauberer Eck-3, feh-
lerfrei 59.2.01 3 10,--

5742 1940, 5 Rp. G. Keller, Fehldruck 1818 statt 
1918, tadellos postfrisches und einwandfrei 
erhaltenens Randstück dieser seltenen 
Abart. Attest BP 93.1.10 0 1000,--

5743 1954, 5 Rp. J. Gotthelf, Doppelprägung, 
tadellos postfrisch. 153.2.01 0 30,--

5744 1954, 5 Rp. Gotthelf, Doppelprägung im 
Eckrand-4 mit Zentrum-3 BASEL 10.V.55, 
tadellos. Sign Liniger, Attest BP 153.2.01 3/4 40,--

5745 1954, 5 Rp. J. Goptthelf, Doppelprägung, 
perfekter Voll-3 BASEL 23.XII.54, tadellos 
und selten so 153.2.01 3 30,--

5740
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5746 1954, 5 Rp. Gotthelf, Doppelprägung auf 
illustr. R-6 mit 3 ZÜRICH 15.II.55 (Ersttag 
der Beifrankatur), tadellos. Attest BP 153.2.01 6 40,--

5747 2005, 85 Rp. Begegnung, Abart: grüner 
Strich in der Achselhöhle zusammen mit 
der Normalmarke auf illustr. FDC ohne 
Adresse. Selten! 1377 Ab.1 8 50,--

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE 
5748 fällt aus 

5749 10 rp.-Frankatur, Paar 5 Rp. Gotthelf, linke 
Marke mit DP, sauberer 3 BASEL 30.VI.55, 
auf PJ-Briefchen ohne Adresse. 153.2.01 6 100,--

ABARTEN - PRO PATRIA 
5750 1939, 10 Rp. Schloss Laupen, Graudruck 

stark nach unten verschoben auf fehler-
freiem 4 mit sauberem 3 MÜNSINGEN 
26.VI.39 2.1.14 3/4 400,--

5751 1940, BUNDESFEIER-Block, 10 Rp. mit 
Rasterfehler Bohne über F von FIESTA 
(Block 8), tadellos postfrischer Block. Kat. 
550.- 9.4.08b 0 150,--

5752 1940, BUNDESFEIER-Block Nr. 14, mit Pf: 
30 Cts, im rechten Markenrand bei U von 
ROUGE dreifarbiger Strich, tadellos post-
frisch. Attest BP Kat. 11.2.03 12 0 250,--

5753 1940, BUNDESFEIER-Block Nr. 18, mit 
Rasterfehler: 20 Cts, Strich am Knie, tadel-
los postfrisch. Attest BP Kat. 10.4.02 12 0 250,--

5754 1940, BUNDESFEIER-Block Nr. 20, mit 
Rasterfehler: 20 Cts., Banane rechts von 
der Schulter, tadellos postfrisch. Attest BP. 
Kat. 10.4.04a 12 0 250,--

5755 1950, 5 Rp. Wappen, interessante 
Druckzufälligkeit: roter senkrechter Strich 
auf ET-6 Ab 46 6 1000,--

5756 1960, BUNDESFEIER-Block, 3 Stufen aus 
dem Werdegang und definitiver Block. 102 0/1 300,--

5757 1966, 20 Rp. A.d.Weg nach Ägypten, 
verschobener Blaudruck, postfrisches 
Randstück 130.1.09 0 50,--

ABARTEN - PROPATRIA BRIEFE 
5758 40 Rp.-Frankatur, 4 10 Rp. Schloss 

Laupen, alle Marken sehr stark verschobe-
ner Graudruck, nach links, schöner R-6 
mit Sonder-R-Zettel der Feldpost. 2.1.14 6 500,--

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN 
5759 1945, SPENDE-Block, weisser Gummi, 

enkr. blauer Strich über 1 und 9 von 1945 
und unter L von HELVETIA, tadellos post-
frisch. Attest BP 21y.2.01 0 150,--

5760 fällt aus 

5761 1965, NABRA-Block, mit Abart: verscho-
bener Schnitt, tadellos postfrisch und 
fehlerfrei. Attest Eichele. SBK 1500,-- [HN: 
4310101] 43.1 0 500,--

5762 1965, NABRA-Block, Schnitt um 2 mm 
nach links verschoben, postfrisch und feh-
lerfrei. SBK 1‘500.-, Attest Eichele 43.1 0 500,--

5763 1965, NABRA-Block-Werdegang, Blocks 
postfrisch, teilweise im überrand mit Falz. 43.1.09 0/1 1000,--

5764 1965, NABRA-Block, ohne Rauten, tadellos 
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 43.1.10 0 1800,--

5755

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5765 1965, NABRA-Block, Schnitt um 2 mm 
nach links verschoben. Tadellos postfri-
scher und fehlerfreier Block. Kat. 1500.- 
Attest BP 43.1.13 0 500,--

ABARTEN - VERWALTUNGSMARKEN 
5766 1942, 2 Fr. Oberst Forrer, Doppelprägung, 

43. Marke, tadellos postfrisch. Attest BP. 63.2.01 0 140,--

5767 1942, J. Forrer, Doppelprägung der 43. 
Marke, tadellos postfrisch und fehlerfrei 63.2.01 0 100,--

5768 2 Fr. Forrer, Doppelprägung, tadellos post-
frisch und fehlerfrei 63.2.01 0 100,--

5769 1942, 2 Fr. Oberst Forrer, sehr seltene 
Abart: grosse Doppelprägung, 11. Marke, 
tadellos postfrisch in fehlerfreier Erhaltung. 
Eine der seltensten Ämter-Marken. Attest 
BP. 63.2.02 0 2500,--

ABARTEN - VÖLKERBUND SdN 
5770 1922/25, 1.20 Fr. Wappenmuster, 

HFLVETIA, sauberer Eck-3, fehlerfrei 24.2.01 3 100,--

5771 1.20 Fr. Wappenmuster, Pf. HFVETTA, 
sauberer Eck-3 GENEVE, tadellos. 24.2.01 3 100,--

5772 1944, 2 Fr. Oberst Forrer, extrem seltene 
Abart: grosse Doppelprägung, 11. Marke, 
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Eine der 
seltensten Ämter-Marken. Attest BP. 88.2.02 0 3800,--

ABARTEN - INTERNAT. ARBEITSAMT BIT 
5773 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, 

sauberer Eck-3, fehlerfrei. Attest BP. 21.2.01 3 400,--

5774 1924/28, 1.20 Fr. Wappenmuster, 
HFLVETIA, sauberer Eck-3, tadellos. Attest 
BP. 21.2.01 3 400,--

5775 1935/44, 1.20 Fr. Wappenmuster mit Pf. 
HFLVETIA, Randstück mit sauberem Eck-
3, einwandfrei. Sign. Marchand, Attest BP 21.2.01 3 400,--

5776 1924/28, 1.20 Fr. Wappenmuster, 
HFLVETIA, sauberer Eck-3, fehlerfrei. 
Attest BP 21.2.01 3 400,--

5777 1.20 Fr. Wappenmuster, HFLVETIA, saube-
rer Eck-3 GENEVE, fehlerfrei. Attest BP 21.2.01 3 400,--

ABARTEN - WELTGESUNDHEITSORG. OMS 
5778 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Doppelprägung, 

tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest BP 19.2.01 0 500,--

5779 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Doppelprägung, 
tadellos postfrisches Randpaar mit 
Normalmarke, fehlerfreie Erhaltung. Attest 
BP. 19.2.01 0 500,--

ABARTEN - VEREINTE NATIONEN ONU 
5780 1950, Technik u. Landschaft, Serie, 

jede Marke mit dem PF.: erstes E von 
EUROPEEN ohne Querschnitt, im post-
frischen Paar mit Normalmarke, tadellosa 
postfrisch. Kat. 880.- 1-11 0 200,--

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN 
5781 1919, Friedensmarken, senkr. Paare mit 

ET-Zentrum-3 BERN 1.VIII.19, tadellos 143-145 3 100,--

5769
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5782 1919, Friedensmarken, Serie mit einheitli-
chen ET-Voll-3 BRESTENBERG 1.VIII.19, 
tadellos 143-145 3 100,--

5783 1919, Friedensmarken, Serie mit ET-Voll-3 143-145 3 90,--

5784 1919, Friedensmarken, Serie mit ET-Voll-3, 
tadellos 143-145 3 90,--

5785 1919, Friedensmarken, ET-Voll-3 BASEL 
1.VIII.19 143-145 3 50,--

5786 ZÜRICH 9.X.24 167A+168A 3 50,--

5787 1924, 75 J. UPU, beide Werte mit 
ET-Voll-3 GENEVE, tadellos 167A+168A 3 30,--

5788 ESCHOLZMATT bzw. TRACHSELWALD 167A+168B 3 50,--

5789 1939, Landi, Serie mit ET-S-Voll-3 
Pavillon, tadellos 232z-235 3 30,--

5790 1939, 10 Rp. Schloss Chillon, perfekter 
ET-Voll-3 BERN, selten und tadellos. Attest 
Marchand 242y 3 300,--

5791 1945, PAX-Serie mit ET-Voll-3  DAVOS-
PLATZ, fehlerfreie Erhaltung. Sign. und 
Attest Liniger. 262-274 3 1200,--

5792 1945, PAX, Serie mit perfekten Halbmond-
ET-3 BERN. Attest BP 262-274 3 750,--

5793 1947, 100 J. Schweiz. Eisenbahnen, Serie 
mit ET-S-3, tadellos 277-280 3 25,--

5794 1949, 100 J. Post, Randserie mit ET-S-
Voll-3, ohne Gummi 291-193 3 40,--

5795 1949, 100 Jahre Eidg. Post, Serie mit 
ET-Voll-#2 italienisch 291-293 3 50,--

5796 1949, 100 Jahre eidg. Post, Serie mit ET-S-
Voll-3 deutsch. 291-293 3 40,--

5797 1949, 100 J. Eidg. Post, Serie mit 
ET-Voll-3 italienisch 291-293 3 35,--

5798 1949, 75 J. Weltpostverein Serie mit 
ET-Voll-3 französisch 291-293 3 25,--

5799 1949, Serie mit ET-Voll-3 französisch, vol-
ler Gummi. 291-293 3 25,--

5800 1949, UPU, Serie mit ET-Voll-3 italienisch, 
voller Gummi. 294-296 3 70,--

5801 1949, 75 J. UPU, Randserie mit ET-S-
Voll-3, ohne Gummi 294-296 3 40,--

5802 1949, UPU, Serie mit ET-Voll-3 deutsch 294-296 3 30,--

5803 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-Voll-3 deutsch, mit Gummi und Erstfalz, 
fehlerfrei. 297-308 3 280,--

5804 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-Voll-3 italienisch, tadellos 297-308 3 250,--

5805 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-S-Voll-3 italienisch, voller Gummi. 
Attest BP 297-308 3 250,--

5806 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-Voll-3 französisch, sign. Renggli 297-308 3 150,--

5807 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-Voll-3 deutsch 297-308 3 150,--

5808 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-Voll-3 deutsch 297-308 3 150,--

5809 1949, Technik und Landschaft, Serie mit 
ET-Voll-3 deutsch 297-308 3 150,--

5810 1952, 100 J. Nachrichtenwesen, Serie mit 
ET-Voll-3 309-312 3 30,--

5811 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich, ET-Voll-3 
italienich, voller Gummi 313 3 70,--

5812 1953, Kloten, ET-Voll-3 deutsch, voller 
Gummi. 313 3 40,--

5813 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich, ET-Voll-3 
französisch 313 3 40,--

5814 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich, ET-Voll-3 
deutsch, voller Gummi 313 3 30,--

ex 5803

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5815 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich, ET-3 
deutsch 313 3 25,--

5816 1953, Flughafen Zürich, ET-Voll-3 deutsch 313 3 25,--

5817 1953, Alpenpost, Serie mit ET-Voll-3 
deutsch, voller Gummi. 314+315 3 25,--

5818 1953, Alpenpost, Serie mit ET-Voll-3 
deutsch 314+315 3 15,--

5819 1953, Alpenpost, beide Werte mit ET-Voll-3 
deutsch 314+315 3 15,--

5820 1954, Werbe, Serie mit ET-Voll-3 deutsch 316-319 3 40,--

5821 1954, Werbe, Serie mit ET-Voll-3 deutsch 316-319 3 15,--

5822 1952, 100 J. Nachrichtenwesen, Serie 
ET-S-Voll-3 316-319 3 15,--

5823 1955, Werbe, Serie mit ET-Voll-3 franzö-
sisch 320-323 3 30,--

5824 1955, Werbe, Serie mit ET-S-3, tadellos 320-323 3 18,--

5825 1955, Werbe, Serie mit ET-3 deutsch 320-323 3 15,--

5826 1957, Werbe, Serie mit ET-Voll-3 deutsch, 
voller Gummi 328-331 3 40,--

5827 1968, 75 Rp., 1.20 Fr., 1.50 Fr. 
Baudenkmäler, ET-Voll-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM / BERN 1.II.68, voller 
Gummi, tadellos. SBK 366L, 370L, 371L. 
Attest BP 366L+ 3 350,--

5828 1968, 75 Rp., 1.20 Fr., 1.50 Fr. 
Baudenkmäler, ET-Voll-3 SCHWEIZ. 
POSTMUSEUM / BERN 1.II.68, tadellos. 
SBK 366L, 370L, 371L. Attest BP 366L+ 3 350,--

5829 1961, Europa, Serie mit ET-S-3, tadellos 379+380 3 18,--

5830 1963, Serie mit ET-Voll-3, auf die 
Bogenränder übergehend. 391-394 3 30,--

5831 1973, Landschaftsbilder, Oberrandserie mit 
ET-S-3 30.8.73. SBK 523-527, 529-533 523-527+ 3 40,--

5832 1911, 400+500 Dauermarken, ET-S-3 1388+1389 3 10,--

ET-VOLLSTEMPEL - FLUGPOST 
5833 1944, 1.50 Fr. DC-3, ET-Voll-3 ZÜRICH 

20.IX.44 F40 3 25,--

5834 1944, 1.50 Fr. DC-3, ET-Voll-3 GENEVE 
20.IX.44 F40 3 25,--

5835 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, ET-Halbmond-3 
LUZERN 20.V.46, voller Gummi F41 3 20,--

5836 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, ET-Halbmond-3 
LAUSANNE 20.V.46, voller Gummi F41 3 20,--

5837 1947, 2.50 Fr. DC-4,Paar mit zentrischem 
ET-S-3 GENEVE 2.V.47, voller Gummi F42 3 20,--

5838 1948, Farbänderungen, ET-S-3 italienisch, 
voller Gummi F43+F44 3 180,--

5839 1948, Farbänderungen, ET-S-3 deutsch, 
voller Gummi F43+F44 3 100,--

5840 1949, 1.50 Fr. Pro Aero, ET-S-3 ST.. 
GALLEN 28.IV.49, voller Gummi F45 3 30,--

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE 
5841 1913, Helvetia, ET-Voll-3 GERSAU, fehler-

frei. Attest BP. 1 3 150,--

5842 1949, Serie mit ET-Voll-3 deutsch, mit 
Gummi und Falzrest 129-132 3 45,--

5843 1951, Serie mit ET-Voll-3 deutsch. 138-142 3 100,--

5844 1951, Serie mit ET-Volls-3 deutsch 138-142 3 100,--

5845 1952, Serie mit ET-S-Voll-3 143-147 3 40,--

5846 1953, Serie mit ET-Voll-3, voller Gummi. 148-152 3 40,--

5847 1953, Serie mit ET-S-Voll-3, voller Gummi. 148-152 3 40,--

5848 1953, Serie mit ET-S-Voll-3 148-152 3 20,--

5849 1954, Serie mit Anhänger, ET-S-Voll-3 153-157 3 40,--

5850 1954, Serie mit ET-Voll-3, voller Gummi. 153-157 3 40,--

5851 1954, Serie mit ET-S-Voll-3 153-157 3 35,--

5852 1955, Serie mit ET-S-Voll-3 voller Gummi. 158-162 3 30,--

5853 1955, Serie mit ET-S-3, tadellos 158-162 3 15,--
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5854 1960, Serie mit ET-S-Voll-3 183-187 3 100,--

5855 1960, Serie mit ET-S-3 mit Tabs deutsch, 
voller Gummi 183-187 3 100,--

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA 
5856 1948, Serie mit ET-Voll-3 deutsch 38-41 3 40,--

5857 1948, Serie mit ET-S-Voll-3 deutsch 38-41 3 40,--

5858 1949, Serie mit perfekten ET-S-Voll-3 
deutsch, tadellos 42-45 3 30,--

5859 1950, Serie perfekten ET-Halbmond-3 
deutsch 46-50 3 20,--

5860 1951, Serie mit ET-Voll-3 deutsch 51-55 3 70,--

5861 1952, Serie mit ET-Voll-3 deutsch. 56-60 3 70,--

5862 1952, Serie mit oberem Bogenrand und 
ET-S-3 deutsch 56-60 3 50,--

5863 1953, Serie mit ET-S-Voll-3 61-65 3 20,--

5864 1954, Serie mit perfekten ET-S-Voll-3 
deutsch, tadellos 66-70 3 50,--

5865 1955, Serie mit ET-Vollstempel deutsch. 71-75 3 25,--

ET-VOLLSTEMPEL - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN 
5866 1948, Olymp. Winterspiele, Serie mit 

ET-Voll-3 BERN 1 25w-28w 3 140,--

5867 1948, Olymp. Winterspiele, Serie mit 
ET-Voll-3 SCHWEIZ. POSTMUSSEUM 25w-28w 3 140,--

5868 1948, IMABA-Block, Ausschnitte mit ET-S-
Voll-3, einwandfrei 29+30 3 180,--

ET-VOLLSTEMPEL - DIENSTMARKEN 
5869 1948/50, OMS, Landschaftsbilder, Serie mit 

ET-Voll-3 GENEVE 24.VI.48 1-5 3 50,--

FDC FREIMARKEN 
5870 1900, UPU-Serie auf 3 FDC`s mit ET-S-3, 

fehlerfreie Erhaltung. 77B-79B 8 500,--

5871 1924, UPU, beide Werte auf tadellosem 
R-FDC mit ET-3 THALWIL 9.X.24 167+168 8 150,--

5872 1924, 50 Jahre UPU, FDC auf Doppel einer 
R-Gerichtsakte mit ET-3 LIESTAL 9.X.24.

167A+168A 
8 150,--

5873 1924, 50 J. UPU, Serie auf R-FDC mit 
ET-3 AATHAL-SEEGRÄBEN 9.X.24, feh-
lerfrei

167A+168A 
8 80,--

5874 1932, Abrüstung, Serie auf perfektem FDC 
mit ET-3 BERN 2.II.32. Attest BP 185-190 8 180,--

5875 1932, Abrüstung, Serie auf tadellosem 
R-FDC mit ET-S-3 GENEVE 2.II.32 185-190 8 180,--

5876 1932, Gotthardbahn, Serie auf FDC mit 
ET-3 ZÜRICH 31.V.32, perfekte Erhaltung 191-193 8 120,--

5877 1934, Landschaften, Serie auf FDC mit 
ET-3 SOLOTHURN 2.VII.34 in einwand-
freier Erhaltung. SBK 3‘800.-, Attest BP 194-200 8 900,--

5878 fällt aus

5879 1934, Landschaftsbilder, Serie auf 
FDC mit ET-S-3 NEUEWELT 2.VII.34 
und Destination Belgien, in fehlerfreier 
Erhaltung. Attest Liniger und BP 194-200 8 800,--

5880 1938, Gebäude, Serie auf R-FDC mit ET-3 
GENEVE 2.V.38 in perfekter Erhaltung. 
Attest BP 211-214 8 300,--

5881 1938, 20 Rp. San Salvadore auf FDC 
mit ET-3 1. SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 17.IX.38 in perfekter 
Erhaltung. Attest Rellsatb 215 8 900,--

5881

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5882 1939, Landi deutsch, Serie auf schönem 
R-FDC mit ET-3 BIRSFELDEN 1.II.39, feh-
lerfreie Erhaltung. 219-221 8 150,--

5883 1939, Landi, Serie auf R-FDC mit ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.II.39, tadel-
los. Attest BP 219-221 8 150,--

5884 1939, Landi, Serie italienisch auf R-FDC 
mit ET-3 ZÜRICH 1.II.39, einwandfrei. 
Attest BP 225-227 8 200,--

5885 1939, Landi, Serie italienisch auf Blanko-
FDC mit ET-3 SOLOTHURN 1.II.39, fehler-
frei. Attest BP 225-227 8 100,--

5886 1939, Landi, Serie gemischt d/f/i auf per-
fektem R-FDC mit ET-3 PAVILLON 6.V.39, 
tadellos. SBK 228z+237z+230z+235 228z+ 8 30,--

5887 1939, Landi, Serie deutsch auf R-FDC mit 
ET-S-3 PAVILLON 6.V.39, tadellos 228z-231 8 80,--

5888 1939, Landi deutsch, 4-Serie auf RE-FDC 
mit ET-S-3 PAVILLON 6.V.39, fehlerfrei. 
Attest BP 228z-231 8 80,--

5889 1939, Landi, Serie deutsch auf R-FDC mit 
ET-S-3 DÖRFLI 6.V.39, tadellos. Attest BP 228z-231 8 80,--

5890 1939, Serie gemischt d/f auf R-Sonderkarte 
mit S-3 DÖRFLI 6.V.39 231+ 8 50,--

5891 1939, Landi französisch, 4-Serie auf 
RE-FDC mit ET-S-3 PAVILLON 6.V.39, 
fehlerfrei. Attest BP 232z-235 8 90,--

5892 1939, Landi, Serie französisch auf R-FDC 
mit ET-S-3 DÖRFLI 6.V.39, tadellos. Attest 
BP 232z-235 8 90,--

5893 1939, Landi, Serie französisch auf R-FDC 
mit ET-S-3 Pavillon 6.V.39 232z-235 8 90,--

5894 1939, Landi, Serie italienisch auf tadello-
sem RE-FDC mit ET-S-3 EINGANG ENGE 
6.V.39. Attest BP 236z-239 8 120,--

5895 1939, Landi, Serie italienisch auf R-FDC 
mit ET-S-3 DÖRFLI 6.V.39, tadellos. Attest 
BP 236z-239 8 120,--

5896 1939, 75 J. Rotes Kreuz, Serie auf tadello-
sem FDC mit ET-3 BASEL 22.VIII.39 240+241 8 120,--

5897 1941, 10 Rp. Anbau, FDC auf Karte mit 
ET-S-3 LE LOCLE 21.III.41 252 8 50,--

5898 1941, 10 Rp. Anbau, FDC mit Zusatz auf 
E-6 mit ET-3 SCHWEIZ. POSTMUSEUM 
21.III.41 252 8 50,--

5899 1941, 750 J. Bern, FDC (Karte) mit ET-S-3 
6.ix.41, tadellos 253 8 15,--

5900 1942, Altstoff, Serie zusammenhängend 
(Z36a) auf R-FDC mit ET-3 BIEL 21.III.42 
in perfekter Erhaltung. Attest BP 254-256 8 150,--

5901 1942, Altstoff, Serie auf zensuriertem FDC 
mit ET-3 BUCHS nach Deutschland, tadel-
los. Attest BP 254-256 8 120,--

5902 1941, Altstoff, Serie auf FDC (Karte) mit 
ET-3 OLTEN 21.III.41, fehlerfrei. Attest BP 254-256 8 120,--

5903 1944, Olymp. Komitee, FDC mit ET-3 
MEIRINGEN 21.III.44

259w-261w 
8 90,--

5904 1944, Olymp. Komitee, Serie auf R-FDC 
mit ET-3 SCHÖNENWERD 21.III.44 in per-
fekter Erhaltung. Attest BP

259w-261w 
8 90,--

5884
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5905 1945, PAX, Serie auf 2 RE-FDC mit rotem 
S-3 1.TAG DER WAFFENRUHE, ET-3 
BERN 9.V.45, in perfekter Erhaltung. Attest 
BP 262-274 8 1800,--

5906 1945, PAX, Serie auf 3 RE-FDC mit ET-3 
BERN 9.V.45, jeder 6 mit dem roten 
S-3 1. Tag der Waffenruhe, einwandfreie 
Erhaltung. Attest BP 262-274 8 1800,--

5907 1945, 5+10 Rp. PAX und Zusatz auf zensu-
riertem FDC mit ET-3 BERN 9.V.45 nach 
Belgien

262+263+W24 
8 20,--

5908 1946, Automobilpostbureau, FDC mit 
ET-3 BUREAU DE POSTE AUTOMOBILE 
SUISSE 6.VII.46, tadellos. Attest BP 276 8 200,--

5909 §1945, Serie auf zensuriertem FDC mit 
ET-S-3 9.VIII.47 nach Deutschland 277-280 8 20,--

5910 1948, Serie auf illustr., zensuriertem FDC 
mit ET-S-3 nach Deutschland 277-280 8 20,--

5911 1948, Landschaftsbilder, Serie auf RE-FDC 
mit ET-3 MONTREUX 15.III.48 in perfekter 
Erhaltung. Attest BP 285-290 8 200,--

5912 1949, 100 J. Eidg. Post, Serie auf illustr. 
R-FDC mit ET-3 italienisch, tadellos. 291-293 8 60,--

5911

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5913 1949, 100 J. Eidg. Post, Serie auf illustr. 
FDC ohne Adresse mit ET-S-3 französisch, 
tadellos 291-293 8 40,--

5914 1949, 100 J. Eidg. Post, illustr. R-FDC mit 
ET-S-3 italienisch 16.V.49, tadellos 291-293 8 40,--

5915 1949, 100 J. Eidg. Post, Serie auf illustr. 
R-FDC mit ET-3 französisch 291-293 8 30,--

5916 1949, 100 J. Eidg. Post, Serie auf illustr. 
FDC ohne Adresse mit ET-S-3 deutsch, 
tadellos 291-293 8 30,--

5917 1949, beide Serien Serie auf illustr. FDC 
mit ET-S-3 italienisch, tadellos 291-296 8 80,--

5918 1949, 100 J. Eidg. Post und 75 J. 
Weltpostverein, beide Serien auf R-FDC 
mit ET-Voll-3 italienisch, tadellos. 291-296 8 40,--

5919 1949, 100 J. Eidg. Post und 75 J. 
Weltpostverein, beide Serien auf illustr. 
R-FDC mit ET-3 italienisch, tadellos. 291-296 8 40,--

5920 1949, 100 J. Eidg. Post und 75 J. 
Weltpostverein, beide Serien auf illustr. 
R-FDC mit ET-Voll-3 französisch, tadellos. 291-296 8 30,--

5921 1949, 100 J. Eidg. Post und 75 J. 
Weltpostverein, beide Serien auf illustr. 
R-FDC mit ET-Voll-3 deutsch, fehlerfrei. 291-296 8 30,--

5922 1949, 75 J. UPU, Serie auf illustr. R-FDC 
mit ET-3 italienisch 294-296 8 60,--

5923 1949, 75 J. UPU, Serie auf illustr. FDC mit 
ET-3 italienisch, tadellos. 294-296 8 60,--

5924 1949, 75 J. UPU, illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3 deutsch 294-296 8 35,--

5925 1949, 75 J. Weltpostverein, Serie auf illustr. 
FDC mit ET-3 französisch. 294-296 8 30,--

5926 1953, FDC auf illustr. Umschlag mit ET-3 
französisch 313 8 40,--

5927 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich, illustr. FDC 
ohne Adresse mit ET-S-3 französisch 313 8 20,--

5928 1953, Alpenpost 2 FDC‘s auf illustr. 
Umschlag mit ET-3 französisch sowie 
ET-3 deutsch an die gleiche Ausland-
Adresse

314+315 (2) 
8 40,--

5929 1954, Werbe, 3x FDC in den 3 
Landessprachen, 2x auf illustr. R-FDC, 1x 
auf R-Karte. Kat. 405.- 316-319 8 100,--

5930 1954, Werbe, Serie auf illustr. R-FDC mit 
ET-S-3 französisch, tadellos 316-319 8 45,--

5931 1954, Werbemarken, Serie auf R-FDC mit 
ET-S-Stempel französisch. 316-319 8 45,--

5932 1954, Werbe, Serie auf illustr. RE-FDC mit 
ET-S-3 deutsch, tadellos 316-319 8 30,--

5933 1954, Werbe, Serie auf R-FDC mit ET-3 
deutsch 316-319 8 30,--

5934 1954, Werbe, 2 FDC‘s auf illustr. Umschlag 
mit ET-3 französisch sowie ET-3 deutsch, 
beide an die gleiche Ausland-Adresse

316-319 (2) 
8 70,--

5935 1955, Werbe, illustr. R-FDC mit ET-S-3 
italienisch 15.II.55, tadellos 320-323 8 50,--

5936 1955, Werbe, Serie auf illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-S-3 französisch, tadellos 320-323 8 20,--

5937 1956, Werbe, illustr. R-FDC mit ET-S-3 
italienisch 1.III.56, tadellos 324-327 8 40,--

5938 1956, Werbe, Serie auf illustr. R-FDC mit 
ET-S-3 französisch, tadellos 324-327 8 25,--

5929
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5939 1956, Werbe, Serie auf illustr. R-FDC mit 
ET-S-3 deutsch, tadellos 324-327 8 20,--

5940 1957, Werbe, Serien auf 3 illustr. R-FDC 
mit ET-S-3 deutsch / französisch / italie-
nisch 328-331 8 70,--

5941 1957, Europa, Serie auf illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-3 französisch. 332+333 8 50,--

5942 1957, Europa, Serie auf illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-3 französisch 332+333 8 40,--

5943 1957, Europa, Serie auf illustr. R-FDC mit 
ET-3 deutsch 332+333 8 30,--

5944 1957, Europa, Serie auf illustr. FDC mit 
ET-3 deutsch nach Deutschland 332+333 8 25,--

5945 1958, Werbe, illustr. FDC ohne Adresse mit 
ET-3 deutsch 334-337 8 15,--

5946 1958, Werbe, Serie auf illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-S-3 deutsch 334-337 8 12,--

5947 1958, Hist. Bilder, beide Werte, je auf FDC 
mit ET-3 deutsch 339+341 8 120,--

5948 1958, Hist. Bilder, beide Werte auf FDC mit 
ET-3 SCHWEIZ. POSTMUSEUM 29.X.58, 
tadellos 339+341 8 120,--

5949 1960, Postgeschichtliche Motive u. 
Baudenkmäler, Serie auf illustr. FDC, ohne 
Adresse. 355-372 8 180,--

5950 1960, Postgesch. Motive und 
Baudenkmäler, Serie auf 5 illustr. FDC mit 
ET-S-3 355-372 8 180,--

5951 1963, Leuchtstoff, Serie mit Normalmarken 
auf 7 FDC`s, mit sauberen ET-Stempeln 
BERN 3.X.67, tadellose Erhaltung. (SBK 
355L-360L, 363L, 367L) Attest BP.

355L-360L+ 
8 600,--

5952 1963, Motive und Baudenkmäler, 8 FDCs, 
jeder Wert zusammen mit der entsprechen-
den Marke ohne Leuchtstoff auf FDC ohne 
Adresse. Alle Marken als Bogenecken. 
Perfekte Erhaltung. Kat. 355L-360L, 363L, 
368L. Attest Marchand. Kat. 3000.-

355L-360L+ 
8 500,--

5953 1961, Evangelisten, Serie auf illustr. FDC 
ohne Adresse 381-384 8 80,--

5954 1961, Evangelisten, Serie auf illustr. FDC 
ohne Adresse 381-384 8 80,--

5955 1961, Evangelisten auf illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-S-3 381-384 8 80,--

5956 1975, 35 Rp. Innerschweiz sowie 1.10. Fr. 
Roman. Portal, Basel, je auf illustr. FDC 
ohne Adresse 528+535 8 20,--

5957 1975, 35 Rp. Landschaftbild sowie 1.10 Fr. 
Basel, je auf illustr. FDC ohne Adresse mit 
ET-S-3 528+535 8 15,--

5958 1982, 100 J. Gotthard-Bahn, beide Werte 
nicht zusammenhängend auf illustr. FDC 
ohne Adresse mit ET-S-3. Selten. 668+669 8 80,--

5959 1996, Rollenmarken, illustr. FDC ohne 
Adresse 

737+758R+
837 8 30,--

FDC FREIMARKEN - LOTS & SLGEN 
5960 1955-1958, 4 FDC‘s ( 3x auf illustr. 

Umschlag) mit ET-3 deutsch, alle an die 
gleiche Ausland-Adresse. SBK 320-323, 
324-327, 328-331, 334-337 321- 8 45,--

5951

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

FDC AUTOMATENMARKEN 
5961 1976, A1 - A4, 4 illustr. FDC‘s mit 

ET-Orts-3 1I-1IV 8 80,--

FDC KEHRDRUCKE 

5962 1941, 10 Rp. Schloss Chillon dunkelbraun, 
FDC mit ET-3 SCHWYZ 15.VIII.41, in per-
fekter Erhaltung. Attest BP K36y 8 600,--

5963 1941, 10 Rp. Schloss Chillon dunkelbraun, 
R-FDC mit ET-3 SCHWYZ 15.VIII.41, 
in perfekter Erhaltung. Sehr seltener 
Gaudard-6. Attest Rellstab K36y 8 600,--

5964 1950, Technik u. Landschaft, Serie 
Kehrdrucke und Serie Zwischenstege 
zusammen auf 2 R-FDC bzw. E-FDC 
an gleiche Adresse mit ET-S-3 deutsch, 
tadellos K41-43+ 8 120,--

5965 1953, Juventute, illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3, perfekt. K44 8 30,--

5966 1960, Postgesch. Motive, Serie auf 4 illustr. 
FDC ohne Adresse in Kombination mit 
S63-S66 K45-K48+ 8 30,--

5967 2009, 85+100 Rp. Juventute, Paar aus 
Markenheftchen auf illustr. FDC ohne 
Adresse. Z179 8 25,--

FDC ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE 
5968 1953, Juventute, FDC ohne Adresse mit 

ET-S-3, tadellos Z41 8 35,--

5969 1953, sog. Herzstück auf illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-S-3 Z41/I 8 80,--

FDC ZWISCHENSTEGE 
5970 2009, Pro Juventute, Serie mit 

Zwischensteg auf FDC‘s, ET-Orts-Voll-3 
ZÜRICH. Selten! S95-98 8 120,--

5971 2011, Juventute, Serie auf 1 illustr. FDC 
ohne Adresse mit ET-S-3. Kat. 600.-

S103-S106 
8 120,--

FDC JUVENTUTE 
5972 1913, 5 Rp. Helvetia, FDC auf Sonderkarte 

mit ET-3 BASEL, fehlerfrei. Attest BP 1 8 280,--

5962

5963
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

5973 1913, 5 Rp. Helvetia, FDC (Brief mit senkr. 
Reg.-Bug) mit ET-3 BASEL, fehlerfrei. 
Attest BP 1 8 180,--

5974 1924, Serie auf RE-FDC mit Zusatz, ET-3 
ROTHRIST, fehlerfei 29-32 8 300,--

5975 1934, Serie mit Zusatz (UPU-Marken 
nur bis 30.XI.24 frankaturgültig!) auf 
EF-6 der Linie Basel - Brüssel mit ET-4 
DAVOS-DORF. Rückseitig mit 3 BASEL / 
FLUGPOST 2.XII.24 29-32 8 300,--

5976 1924, Serie mit Zusatz auf FDC mit ET-3 
BERN in perfekter Erhaltung. Attest BP 29-32 8 300,--

5977 1924, Serie auf FDC mit ET-3 LAUFEN, 
zusammen mit UPU 1924, entwertet 
30.XI.24 (Letzttag). Nicht alltäglich und in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 29-32+ 8 100,--

5978 1924, 10 Rp. Solothurn auf E-FDC mit 
Zusatz, ET-3 BIGLEN, tadellos 30 8 20,--

5979 1925, Serie auf FDC mit ET-3 
RHEINFELDEN in tadelloser Erhaltung. 
Attest BP 33-36 8 700,--

5980 1926, Serie auf FDC (oben leicht fleckig) 
mit ET-3 ZÜRICH 37-40 8 400,--

5981 1927, Serie auf FDC mit ET-3 ZÜRICH, 
tadellos. Attest BP 41-44 8 400,--

5982 1928, Serie auf 4 FDC‘s mit Orts-ET-3 45-48 8 200,--

5983 1928, Serie auf FDC mit ET-3 BASEL in 
perfekter Erhaltung. 45-48 8 80,--

5984 1930, Serie auf R-FDC mit ET-3 BASEL in 
tadelloser Erhaltung. Attest BP 53-56 8 400,--

5985 1930, Serie auf PJ-Karte mit ET-3 
GENEVE in tadelloser Erhaltung. Attest BP 53-56 8 350,--

5986 1930, Serie auf 4 FDC‘s mit Orts-ET-3, 
tadellos 53-56 8 250,--

5987 1931, Serie auf R-FDC mit ET-3 ZÜRICH 
in tadelloser Erhaltung. Attest BP 57-60 8 500,--

5988 1932, Serie auf FDC (Brief senkr. Reg.-
Bug) mit ET-3 ZÜRICH mit seltener 
Destination Prag. Attest BP 61-64 8 250,--

5989 1933, Serie auf E-FDC mit ET-3 BERN in 
fehlerfreier Erhaltung 65-68 8 350,--

5990 1933, Serie auf R-FDC mit ET-3 BASEL in 
tadellos. Attest BP 65-68 8 350,--

5991 1934, Serie auf R-FDC mit ET-3 
ZOFINGEN in tadelloser Erhaltung. Attest 
BP 69-72 8 350,--

5992 1934, Serie auf R-FDC (links fleckig) mit 
ET-3 OLTEN nach USA 69-72 8 150,--

5993 1939, Serie auf RU-FDC mit ET-3 BASEL, 
tadellos 69-92 8 150,--

5994 1936, Serie auf R-FDC mit ET-3 THALWIL 
nach England, einwandfrei. Attest BP 77-80 8 280,--

5995 1936, Serie auf R-FDC mit ET-3 KRIENS 
in perfekter Erhaltung. Attest BP 77-80 8 280,--

5996 1936, Serie auf FDC mit ET-3 WATTWIL, 
tadellos. Attest BP 77-80 8 280,--

5997 1937, Serie auf R-FDC mit ET-3 AARAU in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 81-84 8 150,--

5979
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5998 1937, Serie auf R-FDC mit ET-3 THALWIL, 
tadellos. Attest BP 81-84 8 150,--

5999 1937, PRO JUVENTUTE-Block, FDC mit 
ET-3 SCHÖNENWERD 20.XII.37 in guter 
Erhaltung 83I/84I 6 100,--

6000 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET-3 
THALWIL, einwandfrei. Attest BP 85-88 8 250,--

6001 1938, Serie auf R-FDC mit ET-3 LUZERN, 
tadellos. Attest BP 85-88 8 250,--

6002 1938, Serie auf FDC mit ET-3 THALWIL, 
tadellos. Attest BP 85-88 8 250,--

6003 1938, Serie auf R-FDC mit ET-3 THUN in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 85-88 8 250,--

6004 1938, Serie auf FDC mit ET-3 THALWIL, 
perfekte Erhaltung. Attest BP 85-88 8 250,--

6005 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET-3 
THALWIL, einwandfrei. Attest BP 85-88 8 250,--

6006 1938, Serie auf R-FDC mit ET-3 GLARUS, 
tadellos. Attest BP 85-88 8 80,--

6007 1939, Serie auf R-FDC mit ET-3 BASEL in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 89-92 8 200,--

6008 1939, Serie auf R-FDC mit ET-3 GLARUS, 
tadellos. Attest BP 89-92 8 200,--

6009 1939, Serie auf RE-FDC mit ET-3 
LANGENTHAL in perfekter Erhaltung. 
Attest BP 89-92 8 200,--

6010 1939, Serie auf FDC (Lasche rückseitig 
fehlend) mit ET-3 SCHLIEREN in soweit 
tadelloser Erhaltung 89-92 8 200,--

6011 1939, Serie auf FDC mit etwas unklarem 
ET-3 GENEVE, fehlerfrei 89-92 8 150,--

6012 1940, Serie auf AK von Zürich mit ET-3 
LUZERN, fehlerfrei. Attest BP 93-96 8 240,--

6013 1941, Serie auf R-FDC mit ET-3 BASEL in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 97-100 8 150,--

6014 1942, Serie auf FDC mit ET-3 
ESCHOLZMATT, fehlerfrei 101-104 8 180,--

6015 1942, Serie suf E-FDC mit ET-3 BIEL 
(BIENNE), tadelllos. Attest BP 101-104 8 180,--

6016 1942, Serie auf FDC mit ET-3 
SCHLIEREN in perfekter Erhaltung. Attest 
BP 101-104 8 180,--

6017 1943, Serie auf FDC mit ET-3 
ESCHOLZMATT, fehlerfrei 105-108 8 160,--

6018 1943, Serie auf R-FDC mit ET-3 
FRIBOURG, tadellose Erhaltung. Attest BP 105-108 8 160,--

6019 1943, Serie auf R-FDC mit ET-3 
LAUSANNE, tadellos. Attest BP 105-108 8 150,--

6020 1943, Serie auf FDC mit ET-3 BERN, 
fehlerfrei 105-108 8 150,--

6021 1943, Serie auf zensuriertem R-FDC mit 
ET-3 HORGEN nach Australien mit rücks. 
A-3, seltene Destination und fehlerfrei. 
Attest BP 105-108 8 140,--

6022 1943, Serie auf zensuriertem FDC mit 
ET-3 LAUSANNE nach Brünn (Prot. 
Böhmen und Mähren), seltene Destination 
und fehlerfrei. Attest BP 105-108 8 120,--

6023 1943, Serie auf zensuriertem R-FDC mit 
ET-3 KIRCHDORF nach Frankreich, tadel-
los. Attest BP 105-108 8 120,--

6009
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6024 1944, Serie auf Karte, R-FDC mit ET-3 
AARBERG, tadellos. Attest BP 109-112 8 180,--

6025 1945, Serie auf R-FDC mit ET-3 BASEL, 
tadellos 113-116 8 140,--

6026 1946, Serie auf FDC mit ET-3 BASEL in 
perfekter Erhaltung. 117-120 8 100,--

6027 1946, Serie auf RE-FDC mit ET-3 BASEL, 
fehlerfrei. Attest BP 117-120 8 100,--

6028 1946, Serie auf RE-FDC mit ET-3 BERN, 
tadellos 117-120 8 100,--

6029 1946, Serie mit PP-Zusatz auf R-FDC mit 
ET-3 THALWIL 117-120 8 80,--

6030 1946, Serie zusammen entsprechender 
PP-Serie (SBK 30-33) auf R-FDC mit ET-3 
THALWIL. Nicht häufige Kombination 117-120 8 70,--

6031 1947, Serie auf R-FDC mit ET-3 STANS, 
einwandfrei 121-124 8 100,--

6032 1947, Serie auf R-FDC mit ET-3 BERN, 
fehlerfrei 121-124 8 100,--

6033 1947, Serie auf R-FDC mit ET-3 
ENNENDA , tadellos. 121-124 8 100,--

6034 1947, Serie auf FDC mit ET-3 SIGRISWIL, 
tadellos 121-124 8 100,--

6035 1947, Serie auf R-FDC mit ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM in perfekter 
Erhaltung. Attest BP 121-124 8 100,--

6036 1947, Serie auf zensuriertem R-FDC mit 
ET-3  AARAU. 121-124 8 80,--

6037 1948, Serie mit Zusatz auf zensuriertem 
FDC mit ET-3 LAUSANNE nach Ägypten 125-128 6 50,--

6038 1948, Serie auf FDC mit ET-S-3 deutsch in 
tadelloser Erhaltung. 125-128 8 80,--

6039 1948,  Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch. 
tadellos. 125-128 8 60,--

6040 1948, Serie auf R-FDC mit ET-3 GLARUS, 
tadellos 125-128 8 40,--

6041 1949, 4-Serie auf 2 illustr. RE-FDC‘s mit 
ET-3 deutsch, tadellos

129-132 
8/4 30,--

6042 1949, Serie auf FDC mit ET-S-3 italienisch 
in tadelloser Erhaltung. 129-132 8 140,--

6043 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-3 franzö-
sisch, tadellos. Attest BP 129-132 8 70,--

6044 1949, Serie auf FDC mit ET-3 deutsch, 
einwandfrei 129-132 8 60,--

6045 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-3 
deutsch, tadellos. Attest BP 129-132 8 60,--

6046 1949, Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch. 129-132 8 60,--

6047 1949, Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch. 129-132 8 60,--

6048 1949, Serie auf R-FDC mit ET-3 BERN, 
fehlerfrei 129-132 8 50,--

6049 1949, Serie auf illustr. FDC mit ET-3 
deutsch, rechts leicht knitterig. 129-132 8 30,--

6050 1950, Serie auf R-FDC mit ET-3 italie-
nisch, tadellos. Attest BP 133-137 8 250,--

6051 1950, Serie auf illustr. FDC mit ET-3 fran-
zösisch in tadelloser Erhaltung. Attest BP 133-137 8 160,--

6052 1950, Serie auf FDC mit ET-3 deutsch, 
fehlerfrei 133-137 8 140,--

6053 1950, Serie auf FDC, ET-3 deutsch. 133-137 8 120,--

6054 1950, Serie auf RE-FDC mit ET-3 deutsch 
in tadelloser Erhaltung. 133-137 8 120,--

6042
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6055 1951, Serie auf R-FDC mit ET-3 italienisch 
in perfekter Erhaltung. 138-142 8 180,--

6056 1951, Serie auf E-FDC mit ET-3 italienisch, 
tadellos 138-142 8 140,--

6057 1951, Serie auf FDC mit ET-3 französisch 
in perfekter Erhaltung. 138-142 8 140,--

6058 1951, Serie auf FDC mit ET-3 deutsch in 
perfekter Erhaltung. 138-142 8 100,--

6059 1951, Serie auf FDC mit ET-3 deutsch. 138-142 8 100,--

6060 1951, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 
deutsch, tadellos. Attest BP 138-142 8 100,--

6061 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3 143-147 8 40,--

6062 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3, 
tadellos. 143-147 8 40,--

6063 1953, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3 148-152 8 50,--

6064 1953, Serie auf illustr. RE-FDC mit ET-3 in 
perfekter Erhaltung. 148-152 8 40,--

6065 1953, Serie auf R-FDC mit ET-S-3 148-152 8 35,--

6066 1953, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-3, tadellos 148-152 8 35,--

6067 1953, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3 148-152 8 30,--

6068 1954, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 153-157 8 40,--

6069 1954, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S-3 
in perfekter Erhaltung, inkl. Prospekt 153-157 8 40,--

6070 1954, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-3 153-157 8 40,--

6071 1955, Serie auf illustr. E-FDC mit ET-S-3 158-162 8 25,--

6072 1955, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3 158-162 8 25,--

6073 1956, Serie auf illustr. FDC ohne Adrese 
mit ET-S-3, tadellos 163-167 8 20,--

6074 1963, Serien auf Papier mit und ohne 
Leuchtstoff, zusammen auf illustr. FDC 
ohne Adresse. Selten so. SBK 200L-204L 
sowie 200-202

200L-204L+ 
8 50,--

6075 2003, 85 Rp. und + 1 Fr. aus Heftchen, je 
im Paar auf illustr. FDC ohne Adresse mit 
ET-S-3

374Aa+375Aa 
8 20,--

FDC JUVENTUTE - LOTS & SLGEN 
6076 1952-1957, 6 FDC‘s auf illustr. 6, meist 

mit Adresse 143-172 8 160,--

6077 1952-1960, 9 FDC‘s auf illustr. Umschlag 
mit ET-S-3 143-187 8 200,--

6078 1952, 1956, 1959, 1960, Lot von 4  auf illu-
str. FDC ohne Adrese mit ET-S-3, tadellos. 
SBK 270.- 143- 8 80,--

6079 1955-1960, Lot von 6 illustr. FDC ohne 
Adresse, tadellos. SBK 670.- 158-187 8 200,--

6080 1957, 1959, 1960, 3 FDC‘s auf illustr. 
Umschlag mit ET-S-3 168- 8 40,--

6081 1959-1961, 3 illustr. FDC ohne Adresse mit 
ET-S-3 178-192 8 25,--

6082 2003, 2005, 2007, 3 illustr. FDC ohne 
Adresse, je mit ET-S-Voll-3 369-372+ 8 30,--

6083 1937, 1950, 1958, 1960, Lot von 4 FDC‘s 6 160,--

FDC PRO PATRIA 
6084 1938, FDC mit ET-3 RORSCHACH, tadel-

los 1 8 60,--
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6085 1938, 10 Rp. Tellskapelle auf FDC mit 
ET-3 AARAU, tadellose Erhaltung 1 8 60,--

6086 1940, Serie auf perfektem R-FDC mit 
ET-3 THUN, fehlerfrei. Atteste Eichele und 
Marchand 3-6 8 250,--

6087 1940, Serie auf E-FDC mit ET-3 ZÜRICH, 
tadellos. Attest BP 3-6 8 250,--

6088 1940, Gesch. Motive, Serie auf R-FDC 
mit ET-3 BASEL in allerbester Erhaltung. 
Attest BP 3-6 8 250,--

6089 1940, Serie auf zensuriertem R-FDC mit 
ET-3 FELDPOST, tadellos. Attest BP 3-6 8 250,--

6090 1941, Serie auf 2 illustr. FDC mit ET-3, 
tadellos 13+14 8 80,--

6091 1941, Serie auf 2 illustr. FDC ohne Adresse 
des Bundesfeier Komitees mit ET-Orts-3, 
tadellos 13+14 8 80,--

6092 1941, Serie auf sehr schönem R-FDC mit 
ET-3 HORW, tadellos. Attest BP 13+14 8 80,--

6093 1941, Serie auf zensuriertem und 
umadressiertem R-FDC mit ET-3 600 
Jahre Eidgenossenschaft über Basel nach 
Belgien 13+14 8 80,--

6094 1941, Serie, FDC je auf Karte bzw. Brief 
mit ET-S-3 13+14 8 50,--

6095 1942, Serie auf 2 illustr. FDC‘s ohne 
Adresse des Schweiz. Bundesfeier-
Komitees mit ET-Orts-3 15+16 8 100,--

6096 1942, Serie auf Sonderumschlag mit ET-3 
BUREAU DE POSTE AUTOMOBILE 
SUISSE, in perfekter Erhaltung. Attest BP 15+16 8 100,--

6097 1942, Serie auf 2 Brieflein mit ET-3 BASEL 
/ D.R.S., einwandfrei 15+16 8 80,--

6098 1942, BUNDESFEIER-Block, sehr sauberer 
FDC in tadelloser Erhaltung. Attest Eichele 19 8 500,--

6099 1942, BUNDESFEIER-Block auf R-FDC, 
ET-3 TEGNA, tadellos. Attest BP 19 8 400,--

6100 1942, BUNDESFEIER-Block auf sauberem 
R-FDC, ET-3 HORW, fehlerfrei. Atteste 
Liniger und BP. 19 8 400,--

6101 1944, Serie auf E-FDC mit ET-3 AARAU, 
seltener FDC in perfekter Erhaltung. Attest 
BP 22-25 8 500,--

6102 1944, Serie auf RE-FDC mit ET-3 BUCHS. 
Umschlag mit kleinen Gebrauchsspuren, 
sonst ist der seltene FDC fehlerfrei 22-25 8 250,--

6103 1944, Serie auf 4 FDC`s mit ET-3 
GRENCHEN, perfekte Erhaltung. Attest BP 22-25 8 50,--

6104 1945, Serie auf R-FDC mit ET-3 BERN in 
tadelloser Erhaltung. Attest BP 26-29 8 300,--

6105 1945, Serie auf sehr schönem R-FDC mit 
ET-3 RADELFINGEN, tadellos. Attest BP 26-29 8 250,--

6106 1946, Serie auf R-FDC mit ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM in perfekter 
Erhaltung. Attest BP 30-33 8 200,--

6107 1946, Serie auf R-FDC mit ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM, einwandfrei 30-33 8 170,--

6108 1947, 1946, Serie auf R-FDC mit ET-3 
SCHWEIZ. POSTMUSEUM, einwandfrei 34-37 8 150,--

6109 1947, Serie auf R-FDC mit ET-3 BERN in 
perfekter Erhaltung. Attest BP 34-37 8 150,--

6098
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6110 1947, Serie auf sehr schönem E-FDC mit 
ET-3 RADELFINGEN, tadellos. Attest BP 34-37 8 120,--

6111 1948, Serie auf illustr. R-FDC mit Et-3 
italienisch 38-41 8 140,--

6112 1948, Serie auf FDC mit ET-3 italienisch, 
tadellos 38-41 8 140,--

6113 1948, Serie auf schönem FDC ohne 
Adresse mit ET-S-3 italienisch. 38-41 8 140,--

6114 1948, Serie auf FDC mit ET-3 französisch, 
tadellos 38-41 8 100,--

6115 1948, Serie auf R-FDC mit ET-3 franzö-
sisch in perfekter Erhaltung. 38-41 8 100,--

6116 1948, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S-3 
französisch. 38-41 8 100,--

6117 1948, Serie auf schönem R-FDC, ET-3 
französisch. Attest BP. 38-41 8 100,--

6118 1948, Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch in 
perfekter Erhaltung. 38-41 8 70,--

6119 1949, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 ita-
lienisch in perfekter Erhaltung. 42-45 8 150,--

6120 1949, Serie auf DE-FDC mit ET-3 franzö-
sisch, tadellos 42-45 8 70,--

6121 1949, Serie auf RU-FDC mit ET-3 deutsch 
in perfekter Erhaltung. 42-45 8 70,--

6122 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-3 
deutsch, fehlerfrei 42-45 8 70,--

6123 1949, Serie auf sauberem FDC mit ET-S-3 
deutsch. 42-45 8 70,--

6124 1950, Serie auf FDC ohne Adresse mit 
ET-3 deutsch, einwandfrei 46-50 8 90,--

6125 1950, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S-3 
deutsch. 46-50 8 90,--

6126 1950, Serie auf R-FDC mit ET-S-3 
deutsch, tadellos. Attest BP 46-50 8 90,--

6127 1950, Serie auf 3 FDC an die gleiche 
Adresse mit ET-S-3 deutsch, fehlerfrei und 
nicht alltäglich 46-50 8 80,--

6128 1950, Serie auf R-FDC mit ET-3 BUCHS 46-50 8 70,--

6129 1951, Serie auf 3 FDC an die gleiche 
Adresse mit ET-S-3 deutsch, fehlerfrei und 
nicht alltäglich 51-55 8 100,--

6130 1951, Serie auf FDC ohne Adresse mit 
ET-3 deutsch, einwandfrei 51-55 8 90,--

6131 1951, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3 
deutsch 51-55 8 90,--

6132 1951, Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch in 
perfekter Erhaltung. 51-55 8 90,--

6133 1951, Serie auf FDC ohne Adresse mit 
ET-3 deutsch, tadellos 51-55 8 80,--

6134 1952, Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch, 
tadellos 56-60 8 50,--

6135 1952, Serie auf E-FDC mit ET-3 deutsch in 
perfekter Erhaltung. 56-60 8 50,--

6136 1952, Serie auf RE-FDC mit ET-S-3 
deutsch, tadellos 56-60 8 50,--

6137 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3 
deutsch 56-60 8 50,--

6138 1952, Serie auf FDC mit ET-3 deutsch, 
tadellos. 56-60 8 50,--

ex 6129
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6139 1953, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3, 
fehlerfrei 61-65 8 30,--

6140 1953, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S-3 
in perfekter Erhaltung. 61-65 8 30,--

6141 1953, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3 61-65 8 30,--

6142 1952, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S-3 
tadellos. 61-65 8 30,--

6143 1954, Serie auf R-FDC (Umschlag etwas 
knitterig) mit ET-S-3 italienisch 66-70 8 90,--

6144 1954, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S-3 
deutsch 66-70 8 50,--

6145 1954, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S3 
deutsch 66-70 8 50,--

6146 1954, Serie R-FDC (Karte) mit ET-3 
deutsch, fehlerfrei 66-70 8 40,--

6147 1955, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 
deutsch in perfekter Erhaltung. 71-75 8 40,--

6148 1955, Serie auf illustr. FDC mit ET-3 
deutsch, tadellos. 71-75 8 40,--

6149 1955,  Serie R-FDC (Karte) mit ET-3 
deutsch, fehlerfrei 71-75 8 30,--

6150 1955, Serie auf R-FDC mit ET-3 deutsch 71-75 8 30,--

6151 1955, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-S3 
deutsch 71-75 8 30,--

6152 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 ita-
lienisch in perfekter Erhaltung. 76-80 8 80,--

6153 1956, Serie auf R-FDC mit ET-3 franzö-
sisch in perfekter Erhaltung. 76-80 8 40,--

6154 1956, Serie auf illustr. FDC mit ET-3 fran-
zösisch, ohne Adresse. 76-80 8 40,--

6155 1956, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-3 französisch. 76-80 8 40,--

6156 1956, Serie auf illustr. FDC ohne  Adresse 
mit ET-3 französisch. 76-80 8 40,--

6157 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 ita-
lienisch, tadellos 76-80 8 40,--

6158 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 
französisch, tadellos 76-80 8 40,--

6159 1956, Serie auf illustr. RE-FDC mit ET-3 
deutsch 76-80 8 30,--

6160 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 
deutsch in perfekter Erhaltung. 76-80 8 30,--

6161 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-3 
deutsch, tadellos 76-80 8 30,--

6162 1956, Serie auf illustr. FDC mit ET-3 
deutsch. 76-80 8 30,--

6163 1956,  Serie R-FDC (Karte) mit ET-3 
deutsch, fehlerfrei 76-80 8 25,--

6164 1958+1959, 2 illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-3 86-95 8 30,--

6165 1959, 1960, 1962, 3 illustr. FDC ohne 
Adresse mit ET-3. Kat. 100.- 91- 8 30,--

6166 1960+1961, 2 Serien je auf illustr. FDC mit 
ET-S-S3 96-107 8 20,--

6167 1960, Block auf illustr. FDC mit ET-S-3 102 8 10,--

6168 1946, Serie auf 4 FDC‘s mit entsprechen-
der PJ-Marke, ET-3 BASEL 30.XI.46. 4 
wunderschöne Faucherre-Briefe 117-120 8 90,--

6152

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

FDC PRO PATRIA - LOTS & SLGEN 
6169 1958-1961, 4 FDC‘s ohne Adresse mit 

ET-S-3 8 40,--

6170 1952-1961, 10 FDC‘s auf illustr. Umschlag 
mit ET-S-3. SBK 810.- 57-102 8 200,--

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN 
6171 1934, NABA-Block auf R-FDC mit ET-S-3 

29.IX.34, einwandfrei 1 8 350,--

6172 1934, NABA-Block, E-FDC mit ET-S-3 
29.IX.34, tadellos. Befund BP 1 8 350,--

6173 1934, NABA-Block auf Ausstellungs-
Umschlag mit ET-S-3 29.IX.34 1 8 300,--

6174 1936, Wehranleihe, Serie auf E-FDC mit 
ET-3 GLARUS 1.X.36, in einwandfreier 
Erhaltung. Attest BP 2-4 8 160,--

6175 1936, WEHRANLEIHE-Block, R-FDC 
mit ET-3 BASEL 23.X.36, in perfekter 
Erhaltung. Attest BP 8 8 600,--

6176 1936, PATRIA-Block auf R-FDC mit 
ET-3 FELDPOST 23.X.36 in fehlerfreier 
Erhaltung. Attest Berra 8 8 600,--

6177 1938, AARAU-Block, R-FDC auf 
Sonderumschlag mit ET-S-3 11 8 20,--

6178 1943, ZÜRICH-klein-Block, portogerechter 
FDC mit ET-S-3 14 8 40,--

6179 1943, GEPH-Block, Ausschnitte, auf attrak-
tivem FDC mit ET-S-3 17L+17R 8 20,--

6180 1943, GEPH-Block, FDC auf S-Karte mit 
ET-S-3 18 8 30,--

6181 1945, Spende-Marken auf R-FDC mit ET-3 
SCHWEIZ: POSTMUSEUM 20.II.45 und 
rotem Sonder-3 19+20 8 50,--

6182 1945, SPENDE-Block, FDC mit ET-3 
WERTZEICHENVERKAUFSTELLE und 
rotem S-3, in tadelloser Erhaltung. Attest 
BP 21 8 750,--

6175

6182
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6183 1945, SPENDE-Block mit Beifrankatur auf 
FDC mit ET-3 LAUSANNE 20.II.45, tadel-
lose Erhaltung. Atteste Eichele und Liniger 21 8 750,--

6184 1945, BASLER TAUBE-Block, 
Ausschnittpaar mit ET-S-3 22 8 20,--

6185 1945, Rotes Kreuz, FDC auf illustr. 
Umschlag mit ET-3 BERN 9.V.45 24 8 15,--

6186 1948, IMABA-Block, zusammenhängende 
Ausschnitte auf illustr. FDC mit ET-S-3, 
tadellos 29+30 8 60,--

6187 1948, IMABA-Block mit Zusatz auf R-FDC 
mit ET-3 ZÜRICH nach Deutschland 31 8 40,--

6188 1951, LUNABA-Block, mit Zusatz auf illustr. 
R-FDC mit ET-S-3 32 8 80,--

6189 1955, LAUSANNE-Block auf illustr. FDC 
mit ET-3 französisch 35 8 150,--

6190 1955, LAUSANNE-Block, illustr. FDC mit 
ET-S-3 deutsch mit entsprechendem 
Prospekt, tadellos 35 8 150,--

6191 1971, NABA-Block, Ausschnitt alle 4 Typen 
1,2,9,10 je auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3 44 8 60,--

6192 1971, NABA-Block, Ausschnitt Type 1 auf 
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-3 44 8 15,--

6193 1971, NABA-Block, Ausschnitt Type 2 auf 
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-3 44 8 15,--

6194 1971, NABA-Block, Ausschnitt Type 9 auf 
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-3 44 8 15,--

FDC BIT  ARBEITSAMT 
6195 1956, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 

mit ET-S-3, fehlerfrei 95-100 8 30,--

FDC OMS  WELTGESUNDHEITSORG. 
6196 1957, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3 26-31 8 20,--

FDC OMM  METEOROLOG. WELTORG. 
6197 1956, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-3 1-6 8 20,--

6198 1956, Serie auf illustr. FDC ohne Adresse 
mit ET-S-3 1-6 8 20,--

FDC UPU  WELTPOSTVEREIN 
6199 1957, Serie auf illutr. FDC mit ET-S-3 1-6 8 20,--

6200 1957, Serie azuf illustr. FDC ohne Adresse 1-6 8 20,--

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU 
6201 AARAU FILIALE (Gr. 98), auf Paar 15 Rp. 

Ziffer 63A 3/5 60,--

6202 AARAU FILIALE (Gr. 98), auf Stehende 66A 3/5 20,--

6203 AARAU FILIALE (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 69A+70A, 69A, 90A, 71A 69A+ 3 60,--

6204 AARAU FILIALE (Gr. 98), 3x auf Ziffer. 
SBK 61B, 62A, 63A 61B+ 3 50,--

6205 AARAU FILIALE (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 67A, 69A, 70D, 71A 67A+ 3 50,--

6206 AARAU FILIALE (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 66C, 70A, 71A 66C+ 3 45,--

6207 AARAU FILIALE (Gr. 98), 4x auf Sitzende. 
SBK 37, 39, 32, 43 37+ 3 30,--

6208 AARAU FILIALE (Gr. 98), 4x auf 3 Fr. 
Mythen 142, 177 3 25,--

6209 AARAU FILIALE (Gr. 98), 2x auf 
Tellbrustbild 159, 175 3 15,--

6183

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6210 AARAU FILIALE (Gr. 98), auf 3 Fr. Mythen 142 3 10,--

6211 2x AARAU FILIALE (Gr. 98), 1x auf 
NN-Karte, 1x auf NN-Streifband 
(1896/1901) 6 25,--

6212 AARAU 22 OCT. 18 (Gr. 98) auf NN-Karte 126II+138II 6 20,--

6213 AARAU / FAHRP. AUFG. (Gr. 99), 4x auf 
Sitzende. SBK 32 (2), 37-39 32+ 40,--

6214 AARAU / FAHRP. (Gr. 99) auf Frankatur 113, 142 3/5 20,--

6215 AARAU / FAHRP. (Gr. 99) auf 1 Fr. 
Wappenmuster, daneben Absender-3 
FELDPOST 12 164 3/5 15,--

6216 AARAU / FAHRP. (Gr. 99), 2x auf Stehende 99A, 100B 3 50,--

6217 AARAU / FAHRP. (Gr. 99), 2x auf Stehende 66B, 99A 3 50,--

6218 AARAU / FAHRP. (Gr. 99), 3x auf 
Gebirgslandschaften. SBK 142, 130, 179 142+ 3 30,--

6219 AARAU / FAHRP. (Gr. 99), 2x auf Stehende 91A, 72E 3 25,--

6220 AARAU / FAHRP. (Gr. 99), 3x auf 
Tellbrustbild. SBK 134, 154, 174 134+ 3 25,--

6221 AARAU / FAHRP. AUFG. (Gr. 99), 3x auf 
Ziffer. SBK 61A, 84, 63A 61A+ 3 20,--

6222 AARAU / FAHRP. AUFG. 12 FEB 84 (Gr. 
99) auf 12 Rp. Ziffer 56 3 20,--

6223 AARAU / FAHRP. AUFG. 9 DEC 85 (Gr. 
99) auf 12 Rp. Ziffer 56 3 20,--

6224 AARAU / FAHRP. AUFG. 27 FEB 04 (Gr. 
99) auf 1 Fr. Stehende 75E 3 20,--

6225 AARAU / FAHRP. (Gr. 99), 2x auf 
Gebirgslandschaften 142, 130 3 20,--

6226 AARAU / FAHRP.AUFG. 15 MAI 1923 (Gr. 
99) auf portogerechtem Wert-6 über 300.- 141 6 50,--

6227 3x AARAU (Gr. 99) auf 6 (1880-1882) 6 40,--

6228 3x AARAU / FAHRP.AUFG. (Gr. 99), 1x auf 
NN-6, 2x auf NN-Karten (1883-1885) 6 40,--

6229 AARAU / FAHRP.AUFG. 17 FEB. 82 (Gr. 
99) auf NN-Karte 44+46 6 40,--

6230 2x AARAU / FAHRP.AUFG. (Gr. 99) auf 
NN-Karten (1911/1912) 6 30,--

6231 BADEN (Gr. 98), 3x auf Stehende, die 
40 Rp.-Marke gut gezähnt jedoch mit 
Eckzahnbüglein 66D+ 3 150,--

6232 BADEN (Gr. 98), auf 50 Rp. Stehende mit 
perfekter Zentrierung und Zähnung jedoch 
mit waagr. Bugspur, perfekte Präsentation 70B 3 90,--

6233 BADEN (Gr. 98), 8x auf Stehende. SBK 
66D, 73E, 68C, 69A, 89B, 74E, 71A, 75D 66D+ 3 60,--

6234 BADEN (Gr. 98), 3x auf Sitzende 39+ 3 50,--

6235 BADEN (Gr. 98), 2x auf Helvetia m. 
Schwert. Nr. 107 sign. Weid 107, 114 3 50,--

6236 BADEN (Gr. 98), 3x auf Ziffer. SBK 61A, 
63A, 84B 61A+ 3 30,--

6237 BADEN (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
66C, 67A, 87A 66C+ 3 30,--

6238 BADEN (Gr. 98), auf Paar 3 Fr. Mythen 142 3 20,--

6239 BADEN 22 AUG. 84 (Gr. 98) auf NN-6 63A 6 25,--

6240 BADEN 15 DEC 87 (Gr. 98) auf NN-Karte 67A 6 20,--

6241 BADEN 23 APR. 90 (Gr. 98) auf 5 Rp.-
NN-PK 61A 6 20,--

6242 2x BADEN (Gr. 98) auf NN-Karten 
(1884/93) 6 20,--

6243 BADEN 26 JULI 81 (Gr. 98) auf 6 32 6 20,--

6244 BADEN 20 SPT 86 (Gr. 98) auf NN-6 67Aa 6 20,--

6245 BADEN 16 MAI 87 (Gr. 98) auf NN-Karte 67A 6 20,--

6246 BADEN (Gr. 104) auf rechts beschnittener 
Marke, sonst gut. Z. 22G, Sign. Hermann 22B4 3 20,--

6247 BEINWIL (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 15,--

6248 BENZENSCHWIL (Gr. 40) auf Falt-6 von 
1862 6 40,--

6231
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6249 BETTWIL (Gr. 43) und handschriftlich 
18.VI.91 auf 15 Rp. Ziffer 64A 3 20,--

6250 BETTWIL (Gr. 43) und handschriftlich 
9.VIII.91 auf 15 Rp. Ziffer 64A 3 20,--

6251 BIRMENSTORF 2 JAN. 70 (Gr. 104) auf 5 
Rp. Sitzende 30 3 10,--

6252 BIRR (Gr. 40) auf Falt-6 von 1862 6 30,--

6253 BIRRWEIL 31 JULI 67 (Gr. 104) auf 20 Rp. 
Sitzende 32 3 10,--

6254 BONISWIL (Gr. 30) auf 10 Rp. Tellbrustbild 184 3/5 20,--

6255 BOSWYL 22 MAI (Gr. 104) auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 25,--

6256 Rayon II, Type 9/D-RU, farbfrisch, unten 
berührt, sonst sehr breit gerandet mit 
Bogenrand, sauberer Fingerhut BRUGG 
(Gr. 104), soweit in guter Erhaltung. Sign. 
Hermann 16II 3/5 50,--

6257 DENSBUEREN 22.X.38 auf Brief 6 30,--

6258 DIETWIL (Gr. 40) auf Falt-6 von 1865 6 30,--

6259 GRANICHEN (Wi. 2154) auf Falt-6 von 
1855 6 50,--

6260 HOLDERBANK 8 XI (Gr. 138) auf Falt-6 
von 1878 6 30,--

6261 KINDHAUSEN (AARGAU) auf Postkarte, 3 
DIETIKON 2.III.25. 6 30,--

6262 KLINGNAU (Gr. 104) auf fehlerfreien 2 Rp. 
und 10 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 28+31 3/5 20,--

6263 KÜTTIGEN (Gr. 43) auf 90 Rp. 
Bannenträger 247 3 20,--

6264 LEERAU (Gr. 40) in rot auf amtlichem 6 
von 1854 nach Zofingen 6 30,--

6265 LENGNAU (Gr. 40) auf Falt-6 von 1855 6 30,--

6266 LENZBURG (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 86A, 69D, 70C, 71D 86A+ 3 60,--

6267 LENZBURG (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 66E, 70C, 71B 66E+ 3 50,--

6268 LENZBURG (Gr. 98), 2x auf Stehende 69A, 72E 3 40,--

6269 LENZBURG (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 67C, 73E, 74E 67C+ 3 40,--

6270 LENZBURG 26 DEC 00 (Gr. 98) auf 25 
Rp. UPU 79B 3 30,--

6271 LENZBURG (Gr. 98), 2x auf Sitzende 37, 32 3 20,--

6272 3x LENZBURG (Gr. 98), 2x auf NN-Karte 
12 Rp. Faserpapier-Frankatur Nr. 44+46, 
1x auf Anhängeetikette 6 60,--

6273 MEISTERSCHWANDEN (Gr. 149B) 
28.II.94 auf 3 Fr. Stehende 72A 3 25,--

6274 20 Rp. orange, farbfrisch, unten links 
beerührt, sonst gut gerandet, perfekt zen-
trisch aufgesetzter 3 OBER-ENTFELDEN 
17.NOV. 58, blasser Seidenfaden, soweit in 
guter Erhaltung. Z. 25D, Sign. Hermann 25B3 3 20,--

6275 O.EHRENDINGEN (Gr. 138) auf 5 Rp.-
Tübeli-6 von 1875 6 30,--

6276 O:ERLINSBACH (Gr. 40) auf Falt-6 von 
1867 6 30,--

6277 REINACH / AARGAU (Gr. 99), 4x auf 
Stehende. SBK 66A, 67A, 73E, 68E 66A+ 3 50,--

6278 REINACH / AARGAU (Gr.99), 4x auf Ziffer. 
SBK 60A, 61A, 62B, 63A 60A+ 3 40,--

6279 REINACH / AARGAU (Gr.99), 4x auf 
Freimarken. SBK 121, 154, 158, 176 121+ 3 30,--

6280 3x REINACH / AARGAU (Gr. 99), 1x auf 
6, 1x auf NN-Karte, 1x auf Streifband 
(1902-1936) 6 50,--

6259
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6281 ROHR (Gr. 40) auf Falt-6 von 1867 6 30,--

6282 ROTTENSCHWYL (Gr. 39A) auf Falt-6 
von 1865 6 50,--

6283 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, allseitig 
weissrandig, zentrischer 3 RUPPERSWYL 
1 AUG. 59, rückseitig SF-Kanal teils offen 
und SF lose. B1 -Strubel in sehr später 
Verwendung und soweit fehlerfei erhalten. 
Z. 25B, Attest Hermann 25B1b 3 100,--

6284 RUPPERSWIL (Gr. 40) auf Falt-6 von 
1852 6 30,--

6285 RUPPERSWYL (Gr. 43) auf 5 Rp. Sitzende 30 3 15,--

6286 RUPPERSWYL (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 60A 3 10,--

6287 RÜSTENSCHWIL / (AARGAU) (Gr. 45) auf 
2 Rp. Ziffer 58B 3 15,--

6288 RÜSTENSCHWIL / (AARGAU) (Gr. 45) auf 
10 Rp. Ziffer 83 3 15,--

6289 SARMENSTORF (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 60A 3 15,--

6290 SCHAFISHEIM (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3 30,--

6291 BAD SCHINZNACH SCHWEIZ (Gr. 69), 
auf farbfrischem, allseitig gut gerandetem 
10 Rp. Strubel, in fehlerfreier Erhaltung. Z. 
23G, Sign. Hermann 23B4 3/5 70,--

6292 BAD SCHINZNACH SCHWEIZ in blau (Gr. 
69) und 1-Kreis-3 BRUGG auf links und 
unten berührtem 40 Rp. Strubel. Z. 26C, 
Sign. Hermann 26B2 3 30,--

6293 BAD SCHINZNACH SCHWEIZ (Gr. 69), 
auf frabfrischem, unten berührtem, sonst 
vollrandigem 40 Rp. Strubel, in soweit 
guter Erhaltung. Z. 26G, Sign. Hermann 26B4 3 30,--

6294 BAINS DE SCHINZNACH SUISSE (Gr. 
71A) auf fehlerfreier 30 Rp. Sitzende. Sign. 
Hermann 33 3 30,--

6295 SEEGEN (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 15,--

6296 SINS auf AK mit A-3 AMUBULANT 
13.VIII.09 6 20,--

6297 SINS (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6298 SINS (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 15,--

6299 STAFFELBACH (Gr. 40) auf Falt-6 mit 
Abgangs-3 SCHÖFLTLAND 29 MAI 63 
nach Menziken 31 6 50,--

6300 WALLBACH (Gr. 43) auf Paar 137 3 20,--

6301 WANGS (Gr. 43) mit handschr. Datum auf 
30 Rp. Helvetia m. Schwert 110 3 20,--

6302 WILDEGG 7.V.30 (Gr. 155I) auf Frankatur. 
SBK 113, 166, 178 113+ 3/5 20,--

6291
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6303 ZOFINGEN (Gr. 98), 7x auf Stehende. SBK 
93A, 88A, 69D, 89A, 70D, 74E, 71A 93A+ 3 160,--

6304 ZOFINGEN 29 JUNI (Gr. 98) auf 30 Rp. 
Stehende 96B 3 130,--

6305 ZOFINGEN (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
73E, 90A, 69A 73E+ 3 120,--

6306 ZOFINGEN (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
67C, 73D, 69C, 71A 67C+ 3 70,--

6307 ZOFINGEN (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
86A, 67A, 69C, 70D, 71A 86a+ 3 70,--

6308 ZOFINGEN (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
73E, 69C, 91C 73E+ 3 60,--

6309 ZOFINGEN (Gr. 98), 3x auf UPU 78C, 79B 3 50,--

6310 ZOFINGEN (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
97A, 90A, 71D 97A+ 3 50,--

6311 ZOFINGEN (Gr. 98), 3x auf Ziffer. SBK 
61A, 56, 64B 61A+ 3 40,--

6312 ZOFINGEN (Gr. 98), 2x auf Freimarken 114, 135 3 30,--

6313 2x ZOFINGEN (Gr. 98) auf NN-6 63A 6 50,--

6314 ZOFINGEN 22 OCT. 92 (Gr. 98) auf unge-
nügend frankiertem und mit 35 Rp. taxier-
tem 6 (Regbug) aus Ungarn. 6 50,--

6315 ZOFINGEN 13 JAN 83 (Gr. 98) auf Wert-6 61A 6 50,--

6316 2x ZOFINGEN (Gr. 98) auf NN-6 
(1180/1881) 32 6 40,--

6317 ZUTZGEN (Gr. 40) auf Falt-6 von 1864 6 30,--

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERRHODEN 
6318 HERISAU (Gr. 30) auf Wert-6 von 1860 6 30,--

6319 KAIEN / BEI REHETOBEL (Gr. 45) auf 15 
Rp. Portomarke 33 3 30,--

6320 KAIEN / bei REHTOBEL (Gr. 45) auf 30 
Rp. A. Viret PJ60 3 20,--

6321 LACHEN / (WALZENHAUSEN) (Gr. 45) auf 
PK, 3 WALZENHAUSEN 9.VIII.04 65B 6 60,--

6322 SCHACHEN b. REUTE (Gr. 46) auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 15,--

6323 EINWURF TROGEN - ST. GALLEN auf AK 
von Speicher, 3 ST. GALLEN 25.VI.34 6 30,--

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND 
6324 AESCH, blauer Stations-Stempel auf der 

Adress-Seite. Seltene Foto-AK von Aesch 
mit Bad Hotel Jura und 2 weiteren Bildern 
(1905) 6 30,--

6325 ARBOLDSWIL (Gr. 30 ) auf fehlerfreier 5 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

6326 BIENENBERG auf Karte mit Abgangs-3 
LIESTAL 24.VII.78. 30 6 120,--

6327 BRETZWIL (Gr. 104) 2x auf 10 Rp. 
Sitzende (Nuancen) 38 3 50,--

6328 1894, 1 Rp. Strafporto, entwertet 
GELTERKINDEN 24.IX.94 auf zuwenig 
frankiertem 6 im Lokalrayon aus Liestal 1 6 30,--

6329 GELTERKINDEN (Gr. 104), 2x auf 
Sitzende 30, 38 3 40,--

6330 GRELLINGEN (Gr. 104), 2x auf Sitzende 31, 38 3 10,--

6331 HIMMELRIED 28.VI.26 auf taxierter Karte 
eines Kinder-Ballonwettbewerbs. 6 30,--

6326
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6332 LANGENBRUCK (Gr. 104) auf 30 Rp. 
Sitzende 41 3 30,--

6333 LIESBERG.MUEHLE 7.III.76 auf Falt-6 
nach Laufen. Selten! 6 50,--

6334 LIESTAL (Gr. 98), 5x auf Sitzende. SBK 37, 
30, 38, 48, 43 37+ 3 90,--

6335 LIESTAL (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
66B, 67C, 70C, 71C 66B+ 3 70,--

6336 LIESTAL 4 OCT. 82 (Gr. 98) auf 50 
Rp.Sitzende 40 3 30,--

6337 LIESTAL 12 JULI 92 (Gr. 98) auf 2 zusam-
mengehörenden Marken 67C+71C 3 30,--

6338 LIESTAL (Gr. 98) auf 2 Stehende 71A, 71C 3 30,--

6339 2x LIESTAL (Gr. 98) auf NN-Karten, 1x mit 
Ziffer weisses Papier 56+62A 6 25,--

6340 NIEDERDORF, (Gr. 30) auf 5 Rp. Porto, 
zusätzlich Holzring-3 nachentwertet, auf 
italienischer Ganzsache mit 3 GUANZATE 
7 12 07, tadellos und sehr selten. 24AK 6 250,--

6341 ORMALINGEN (Gr. 30) auf minim falzheller 
50 Rp. Stehende. Sign. Hermann 70A 3 30,--

6342 PFEFFINGEN (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 15,--

6343 RÜMLINGEN (Gr. 43) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 15,--

6344 ROTHENFLUH (Gr. 30) auf Falt-6 von 
1869 6 30,--

6345 ROTHENFLUH (Gr. 30) auf Falt-6 (1856) 6 30,--

6346 SCHAUENBURG (Gr. 43), 3x auf Sitzende 30, 38, 40 3 30,--

6347 SCHAUENBURG (Gr. 43) auf 25 Rp. 
Stehende 67A 3 15,--

6348 SCHAUENBURG (Gr. 43) auf 5 Rp. 
Sitzende mit Doppelprägung der 5 unten 
und in FRANCO, sauber entwertet auf 
Umschlag (oben etwas verletzt) nach 
Basel. Seltener Pf. auf 6. Attest Eichele. 30.2.02 6 500,--

6349 SCHAUENBURG (Gr. 43) auf 6 mit 
Abgangs-3 PRATTELN 5.VII.81 nach 
Basel 30 6 150,--

6350 SCHAUENBURG (Gr. 43) auf Postkarte 
aus Bonn (D). 6 50,--

6351 SCHÖNENBUCH (Gr. 138) sauber auf 10 
Rp. rot, kleiner Umschlag nach Zug (1878). 38 6 100,--

6352 SISSACH 23.VII.77 auf Sitzende 15 Rp. 
gelb, NN-Brief nach Zumikon. 39 6 40,--

6353 SISSACH (Gr. 98), 2x auf Stehende 94A, 97A 3 30,--

6354 TENNIKEN (Gr. 30) auf Falt-6 von 1858 6 30,--

6355 THERWIL, Lot von 5 fehlerfreien Stehende 
Helvetia: 88A, 93A, 94A,96A, 97A 3 30,--

6356 UNTER-BEINWIL (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 83 3/5 10,--

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT 
6357 1864-1884, BASLER-Stempelmarken, 27 

verschiedene, schönes Lot. 3 150,--

6358 3x BASEL / FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99) 
auf 6 (1880) 3 50,--

6359 3x BASEL / FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99) 
auf 6 (1879-1919 6 70,--

6360 1859-1877, 15x 3 KANT. BASEL STADT 
/ 7 Rp. in schwarz und blau sowire 1x der 
gleiche 3 über 5 Rp. in schwarz (1862) auf 
Quittungen 6 60,--

6361 3x BASEL S.C.B. (Gr. 98) auf NN-Karten 
(1888-1894) 6 30,--

6340
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6362 BASEL B.B. 28 DEC. 08 auf 5 Rp.-
Empfangschein 6 20,--

6363 BASEL S.C.B. (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 67A, 69A, 70C, 71C 67A+ 3 50,--

6364 BASEL B.B. (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 66C, 67A, 71A 66C+ 3 30,--

6365 BASEL B.B. (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 67A, 70A, 71A 67A+ 3 30,--

6366 BASEL S.C.B. 5 JAN. 91 (Gr. 98) auf Paar 71A 3 30,--

6367 BASEL S.C.B. 11 APR. 90 (Gr. 98) auf 
Paar 71A 3 30,--

6368 BASEL S.C.B. 8 JAN. 83 (Gr. 98) auf Paar 66A 3 30,--

6369 BASEL B.B. (Gr. 98), 2x auf Stehende 69C, 71A 3 25,--

6370 BASEL B.B. (Gr. 98), 2x auf 15 Rp. Ziffer 63A, 64A 3 25,--

6371 BASEL / FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99), 
6x auf Sitzende. SBK 32, 40, 43 (2), 36 (2) 32+ 3 150,--

6372 BASEL / FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99), 
5x auf Sitzende. SBK 38, 32, 42, 43, 36 38+ 3 120,--

6373 BASEL / FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99), 
6x auf Stehende. SBK 68E, 69C, 74E, 71A, 
99A, 72A 67E+ 3 60,--

6374 BASEL / FAHRPOSTAUFGABE (Gr. 99), 
3x auf Ziffer. SBK 61B, 63A, 64A 61B+ 3 30,--

6375 RIEHEN (BAHNPOST) (Gr. 44) auf 5 Rp.-
PK mit Abgangs-3 BASEL 16 / FIL. B.B. 
18.V.10-5 6 30,--

ABSTEMPELUNGEN - BERN 
6376 SCHWARZENEGG (Gr. 49), 

Schreibschrift-3 auf farbfrischem, rechts 
berührtem, sonst gut gerandetem 5 Rp. 
Strubel, soweit in guter Erhaltung. Z. 22D, 
Sign. Hermann 22BIII.IV 3/5 20,--

6377 ALLMENDINGEN (Wi. 601) auf Falt-3 von 
1854 6 50,--

6378 ARNI auf 5 Rp.-PK mit Abgangs-3 BIGLEN 
26.I.86 6 30,--

6379 AUSWYL Gr. 43 auf Tübeli-6 von 1873 6 100,--

6380 BERN 9.V.91, portofreier 6 des italieni-
schen Konsulates an den Präsidenten der 
Schweizer Eidgenossenschaft Emil Welti 6 80,--

6381 GROSSER PREIS DER SCHWEIZ / BERN 
auf 3 6 mit Serie PP-Marken 1953, 3 
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBUREAU 
22.VIII.53 61-65 6 30,--

6382 BERN 11.IV.83 auf NN-Karte 56 6 30,--

6383 HAUPT-POST-AMT / ZEITUNGSBUREAU 
BERN (Gr. 73G) auf Paar 1 Fr. Stehende 71A 3 80,--

6384 HAUPT-POST-AMT / ZEITUNGSBUREAU 
BERN (Gr. 73G) über 2 1 Fr. Stehende 71A 3 50,--

6385 HAUPT-POST-AMT / ZEITUNGSBUREAU 
BERN (Gr. 73G) über 2 Stehende 66A, 71A 3 50,--

6386 HAUPT-POST-AMT / ZEITUNGSBUREAU 
BERN (Gr. 73G) auf 25 Rp. Stehende 67A 3 30,--

6387 HAUPT-POST-AMT / ZEITUNGSBUREAU 
BERN (Gr. 73G) auf 1 Fr. Stehende 71A 3 25,--

6388 BERN 2.X.78 (Gr. 98) auf 4 10 Rp. 
Sitzende 38 3/4 25,--

6389 BERN (Gr. 98), 4x auf Sitzende. SBK 
37+38, 46 (Paar), 39, 32 32+ 3/5 80,--

6390 BERN 17.VII.86 (Gr. 98) auf Frankatur 58A+69A 3/5 25,--

6391 BERN (Gr. 98), 4x auf Sitzende. SBK 
44,39, 32, 48 44+ 3 100,--

6392 BERN (Gr. 98), 7x auf Sitzende. SBK 44, 
38, 39, 32, 40-42 44+ 3 70,--

6379

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6393 BERN (Gr. 98), 5x auf Ziffer. SBK 58A, 
60A, 56, 63A, 64A 58A+ 3 60,--

6394 BERN (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 66A, 
66B, 73E 66A+ 3 50,--

6395 BERN 28.IV.89 (Gr. 98) auf Paar (unten 
eingetrennt) 61A 3 20,--

6396 BERN 26.XI.84 (Gr. 98) auf Paar (einge-
trennt) 66A 3 20,--

6397 6x BERN (Gr. 98), 2x auf 6, 32x auf 
Streifband, 1x auf Anhängeetikette, 1x auf 
Empfangschein (1881-1927) 6 60,--

6398 4x BERN (Gr. 98), 2x auf 6. 2x auf 
NN-Karten 6 50,--

6399 3x BERN (Gr. 98), 1x auf NN-Karte, 1x auf 
Etikette, 1x auf Vorderseite (1886-1887) 6 40,--

6400 BERN 27.III.09 (Gr. 98) auf NN-Streifband, 
attraktiv 118+119 6 40,--

6401 2x BERN (Gr. 98) auf NN-Karten (1888/89) 6 20,--

6402 BERN 17.XII.88 (Gr. 98) auf NN-6 38 6 20,--

6403 2x BERN (Gr. 98) auf NN-Karten (1876/77) 6 20,--

6404 4x BERN (Gr. 98) auf Abschnitten, alle aus 
dem Jahr 1924 6 20,--

6405 BIENNE (Gr. 92) 4x auf Strubel mit unter-
schiedlichem Schnitt 3 60,--

6406 BLANKENBURG (Gr. 30) auf Falt-6 von 
1866 6 30,--

6407 BURD (Gr. 30) auf kleinem Falt-6 mit 
Abgangs-3 FLÜH 30 6 30,--

6408 BURGDORF / FLILIALE (Gr. 99), 4x auf 
Ziffer/Stehende. SBK 60A, 61A, 66A, 67C 60A+ 3 40,--

6409 COURTELARY (Gr. 104), auf 4 5 Rp. 
Sitzende 30 3/4 30,--

6410 COURTELARY (Gr. 104), 3x auf Sitzende 30-32 3 50,--

6411 DIESSE 12 MAI 81 (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 25,--

6412 DUGGINGEN (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 65B 3 10,--

6413 DÜRRMÜHLE (Gr. 104), 3x auf Sitzende 28, 31, 38 3 40,--

6414 DURRENROTH 8 II (Gr. 138) auf 5 Rp.-PK 
(1879) 6 20,--

6415 EMDTHAL BEI SPIEZ auf AK mit 
Abgangs-3 SPIEZ 13.VII.05 65B 6 80,--

6416 ENGSTLENALP / (BERN) auf AK des 
Ortes, 3 MEIRINGEN 7.VIII.13 61B 6 50,--

6417 KURHAUS ENGSTLENALP, violetter 
Absender-3, Abgangs-3 MEIRINGEN 
26.VII.28 auf AK. 153 6 30,--

6418 ENGSTLENALP / (BERN) auf AK 
„Titlisspitze“ 6 20,--

6419 ENGSTLENALP / (BERN) auf AK 
„Engstiensee“, A-3 MEIRINGEN 10.VII.12 6 20,--

6420 FERENBALM (Wi. 761) auf Falt-6 aus 
Büchseln (FR) von 1852 6 40,--

6421 FRIENISBERG auf versiegeltem, amt-
lichem Wert-6 über 1800.- Fr. an das 
Postamt Aarberg 6 30,--

6422 GSTAAD in blau auf AK des Ortes, A-3 
AMBULANT 21.II.00 6 15,--

6423 HABSBURG auf 6 mit Abgangs-3 
BRUGG 6.IV.96 6 40,--

6424 HEILIGENSCHWENDI in violett auf PK, 3 
THUN 13.VIII.12 125III 6 30,--

6415
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6425 HEIMISWYL auf 6 mit Inhalt, 3 
BURGDORF 11.VIII.82 61A 6 40,--

6426 HILTERFINGEN (Gr. 43) auf 2 Rp. 
Sitzende 37 3 15,--

6427 IFFIGENALP / 15 AUG 02. in violett auf AK 
vom Iffigersee, 3 LENK 16.III.02 65B 6 100,--

6428 INNERTKIRCHEN auf PK 6 20,--

6429 INTERLAKEN OSTSTATION auf AK von 
Meiringen/Alpbachschlucht, 3 24.V.04 6B 6 30,--

6430 INTERLAKEN 11 APR. 94 (Gr. 98), auf 
Paar 40 Rp. Stehende 69C 3 100,--

6431 INTERLAKEN (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 67A, 68E, 69C, 71A 67A+ 3 80,--

6432 INTERLAKEN (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 66D, 68E, 69E, 72E 66D+ 3 70,--

6433 INTERLAKEN (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 66D, 66E, 69D, 74E, 71D, 72A 66D+ 3 70,--

6434 INTERLAKEN (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 66D, 73E, 68E, 69C 66D+ 3 60,--

6435 INTERLAKEN (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 66A, 68E, 69D 66a+ 3 30,--

6436 INTERLAKEN (Gr. 98) auf Paar 10 Rp. 
UPU 78A 3 25,--

6437 INTERLAKEN (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 
58B, 61A, 62A, 64B 58B+ 3 25,--

6438 INTERLAKEN (Gr. 98), 3x auf Sitzende. 
SBK 32, 37, 38 32+ 3 20,--

6439 INTERLAKEN (Gr. 98), 2x auf Paaren, 15 
Rp.-Paar, eingetrennt 61B, 64B 3 20,--

6440 INTERLAKEN (Gr. 98) auf NN-6, tadello-
se Frankatur 63A 6 80,--

6441 2x INTERLAKEN (Gr. 98) auf NN-6 
(1886/1903) 6 40,--

6442 INTERLAKEN 15 FEB 79 (Gr. 98) auf 
NN-6 32 6 30,--

6443 INTERLAKEN 2 MAI 01 (Gr. 98) auf NN-6 6 20,--

6427

6440

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6444 2x INTERLAKEN (Gr. 98), 1x auf NN-6, 
1x auf NN-Karte (1890/91) 6 20,--

6445 INTERLAKEN (Gr. 98) auf 5 Rp.-Streifband 6 15,--

6446 KALLNACH (Gr. 49), daneben Abgangs-3 
AARBERG 12 JAN 64 auf Falt-6 nach 
Menziken 31 6 80,--

6447 KIRCHBERG / (BERN) (Gr. 45) auf 10 Rp. 
Ziffer 61A 3 15,--

6448 KIRCHBERG / (BERN) Gr. 45, daneben 
AMBULANT 10.IV.08 auf Postkarte. 6 30,--

6449 LANDISWYL (Gr. 43), 2x auf Sitzende 30, 38 3 15,--

6450 1881, 15 Rp.-Strafporto, entwertet mit 
dem Stab-3 von LANGNAU (BERN) auf 
zuwenig frankierter PK mit Inlandporto aus 
Deutschland in die Schweiz 4IN+5IIN 6 300,--

6451 LANGENTHAL auf 5 Rp.-PK mit 3 
AMBULANT 4.VIII.05 nach England 59B 6 30,--

6452 POST(BUREAU) LANGENTHAL Gr. 73G, 
seltener Ovaler Postbureau-3 in rot auf 
der Rückseite eines Einzugmandates von 
BURGDOEF 27.IX.83 nach Langenthal 6 100,--

6453 LANGENTHAL (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 94A, 68D, 70D 94A+ 3 40,--

6454 LANGENTHAL 30 AUG. 00 (Gr. 98) auf 25 
Rp. UPU 79A 3 30,--

6455 2x LANGENTHAL (Gr. 98) auf R-6 mit 
PJ-Frankatur (1925/1928) 6 40,--

6456 LAUTERBRUNNEN (Gr. 30) auf Falt-6 
von 1858 6 50,--

6457 LÜSCHERZ (Gr. 30) auf 4 194 3/4 20,--

6458 LYSSACH (Gr. 30) in blau, daneben 3 
BURGDORF 24 FEB 65 auf Falt-6 6 50,--

6459 MADISWYL (Gr. 30) auf 6 von 
Herzogenbuchsee nach Madiswyl und 
retour nach Herzogenbuschsee 6 50,--

6460 MÜLCHI auf 5 Rp.-Tübelibrief nach 
Fraubrunnen (1873). 6 120,--

6461 MONT-SOLEIL / PRES ST. IMIER (Gr. 45) 
auf 5 Rp. Sitzende 30 3 15,--

6462 MONTAGNE-DE-L‘ENVERS / DE 
COURTELARY (Gr. 47) auf 10 Rp. 
Tellbrustbild 153 3 15,--

6463 MÜLENEN / bei FRUTIGEN (Gr. 47) auf 10 
Rp Tellbrustbild 153 3/5 20,--

6464 NEUENEGG auf Brief nach Biel. (1918) 6 30,--

6465 NEUVEVILLE (NEUENSTADT) auf AK von 
Auvernier, 3 AMBULANT 18.I.01 65B 6 40,--

6466 NEUVEVILLE (Gr. 43) auf Falt-6 von 1896 
(Doppelverwendung) 6 30,--

6467 OBERWYL (Wi. 973) auf Falt-6 von 1856 6 30,--

6468 OBERBIPP (Gr. 30) auf Falt-6 von 1861 6 30,--

6469 OBERWYL (Gr. 30) auf Falt-6 von 1858 6 30,--

6450
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6470 OBERRIED AM B:SEE (Gr. 50) auf Falt-
6 mit Abgangs-3 INTERLAKEN 24.I.69. 
Selten! 38 6 150,--

6471 OBERRIED (Gr. 104) auf fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6472 OBERRIED / BRIENZ 25.XI (Gr. 138) als 
AK-3 auf 5 Rp. PK von Zürich (1881) 6 30,--

6473 OBERRIED / BRIENZ 21.IX. (Gr. 138) als 
AK-3 auf 5 Rp. PK von Luzern (1879) 6 30,--

6474 OTTENLEUEBAD in rot auf AK des 
Kurhauses, 3 SANGERNBODEN 6.VI.21 6 30,--

6475 PRES D‘ORVINS auf AK des Ortes, 3 
ORVINS 7.IX.08 103 6 80,--

6476 PRES D‘ORVIN (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 65B, 82 3 15,--

6477 1987, FOIRE DE CHAINDON, Reconvilier 
auf taxiertem 6 nach Österreich 6 15,--

6478 REICHENBACH (Gr. 30) auf Falt-6 von 
1862 6 30,--

6479 RICHIGEN (Gr. 30) auf Karte mit 
Abgangs-3 WORB 19.XI.09 103 6 30,--

6480 ROSENLAUI 10.IX.88 auf 6 mit rücks. 
Litho der Bäder von Rosenlaui / Hotel und 
Pension nach Italien 67A 6 100,--

6481 SCHLEGWEGBAD / (BERN) auf 
Mischfrankatur, hübsches Brieflein nach 
Thun 81+102 6 50,--

6482 SCHWARZENEGG auf frabfrischem, all-
seitig sehr gut gerandetem 5 Rp. Strubel, 
in fehlerfreier Erhaltung. Z. 22G, Sign. 
Hermann 22B4 3/5 30,--

6483 SEEDORF bei AARBERG, auf versiegel-
tem, amtlichem Wert-6 über 3000.- Fr. an 
das Postamt Aarberg 6 30,--

6484 1882, 20 Rp.-Strafporto, entwertet mit dem 
tab-3 SISELEN auf unfrankiertem 6 aus 
Bern. Selten! 5IIK 6 500,--

6485 SPIETZ (Gr. 30) auf Falt-6 von 1861 6 30,--

6486 STECHELBERG / (BERN) (Gr. 45) auf AK, 
Abgangs-3 LAUTERBRUNNEN 1.IX.01 65B 6 30,--

6487 ST. STEPHAN (Gr. 30) auf 20 Rp. 
Sitzende, kleiner Briefausschnitt. 32 5/3 30,--

6488 SUBERG (Gr. 30) auf Falt-6 von 1856 6 30,--

6470

6484

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6489 TAVANNES (Gr. 43) auf 1.20 Fr. 
Wappenmuster 164z 3/5 20,--

6490 THÖRISHAUS / (BERN) (Gr. 45) auf 1 Rp. 
Portomarke P29 3/5 20,--

6491 THUN (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 45, 32, 
40, 42 45+ 3 70,--

6492 THUN (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 66B, 
69D, 70A, 71D 66B+ 3 60,--

6493 THUN (Gr. 98), 3x auf Sitzende. SBK 37, 
38, 32 37+ 3 40,--

6494 THUN (Gr. 98), 3x auf Ziffer. SBK 60A, 
61A, 62A 60A-62A 3 30,--

6495 THUN 25 FEB. 82 (Gr. 98) auf 
NN-Streifband 44+46 6 50,--

6496 2x THUN (Gr. 98), 1x auf NN-6, 2x auf 
NN-Karte (1879-81) 6 30,--

6497 Rayon III, Type 2/OM-I, farbfrisch, sehr 
guter, allseitig voll- bis meist weissran-
dig, sauberer und seltener Stab-3 
TRACHSELWALD (Gr. 30), in sehr guter 
Erhaltung. Attest Hermann 20a 3 150,--

6498 UTZENDORF / (BERN) auf Berg-
Lithokarte, 3 AMBULANT 13.VIII.01 65B 6 30,--

6499 VAUFFELIN / (BERNE) (Gr. 45) auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 15,--

6500 WATTENWIL (Gr. 30) und schwarze Raute, 
auf farbfrischem, sehr gut gerandetem 10 
Rp. Strubel, in sehr guter Erhaltung. Z. 
23Eb, Attest Hermann 23B3m.b 3 180,--

6501 WEISSENBURG (Gr. 30) auf 
Diebstahlanzeige von 1855 6 30,--

6502 WILDERSWYL 13 X (Gr. 138) auf 5 Rp.-PK 
von 1877 6 30,--

6503 WIMMIS DEN 23.... auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 20,--

6504 Fahrpostsendung von WYL (GR. 49, 
= Schhlosswyl) nach Gerzensee und 
Briefpost von GERZENSEE Gr. 30 nach 
Wyl. Seltene Kombination von Fahrpost 
und Briefpost auf Teil-6 von 1860. Attest 
Hermann 6 50,--

6505 WYNAU 1.X.35 auf Brief 6 50,--

6506 ZÄZIWIL 13 XII (Gr. 138), zentrisch auf feh-
lerfreier 10 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

6507 ZOLLBRÜCK (Gr. 49), sehr sauber auf 
links oben kurz touchiertem, sonst gut. 
24A3b, Sign. Hermann 24A3b 3 40,--

6508 ZWEISIMMEN (Gr. 43) auf 5 Rp. Tellknabe 136 3 15,--

6504
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ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG 
6509 ALLIERES / (FRIBOURG) (Gr. 45) auf 5 

Rp. Tellknabe 119 3 15,--

6510 BROC (Gr. 43) auf Falt-6 von 1870 6 30,--

6511 BULLE auf 5 Rp.-PK mit Abgangs-3 BERN 
27.II.88 6 30,--

6512 BULLE (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
66D, 69D, 70D, 71D 66D+ 3 50,--

6513 BULLE (Gr. 98), 3x auf UPU 77B-79B 3 40,--

6514 BULLE (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 60A, 
61B, 62A, 64A 60A+ 3 30,--

6515 BULLE 8 AVR. 27 (Gr. 98) auf R-6 K18 6 20,--

6516 CHAMPAGNY (Gr. 30), auf farbfrischem, 
rechts oben kurz berührtem, sonst voll- bis 
weissrandigem 5 Rp. Strubel, Eckbugspur 
rechts oben, soweit in guter Erhaltung. Z. 
22G, Attest Hermann 22B4d 3 30,--

6517 COURLEVON / (FRIBOURG) (Gr. 45) auf 
10 Rp. Ziffer 61B 3 15,--

6518 FRIBOURG / SUISSE 25 FEV. 58, auf 
taxiertem BOM nach Solothurn 6 30,--

6519 FRIBOURG 4 JAN 54 mit Taxzahl 10, 
beide in blau auf Falt-6 6 30,--

6520 FRIBOURG (Gr. 98) auf 4 Tellknabe 138II 3/4 20,--

6521 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf 
Wappenmuster. SBK 163y, 164y, 166 163y+ 3 70,--

6522 FRIBOURG (Gr. 98), 5x auf Stehende. 
SBK 66E, 94A, 73E, 68D, 99A 66E 3 60,--

6523 FRIBOURG (Gr. 98), 5x auf Stehende. 
SBK 86C, 75E, 95A, 69D, 99A 86C+ 3 60,--

6524 FRIBOURG (Gr. 98), 7x auf Helvetia m. 
Schwert. SBK 108-111, 113, 115, 116 108+ 3 50,--

6525 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf Ziffer. 61B(2), 56 3 40,--

6526 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf Helvetia m. 
Schwert. SBK 108, 156, 115 (2) 108+ 3 40,--

6527 FRIBOURG (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 
60B (2), 61B, 62B 60B+ 3 30,--

6528 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf 
Gebirgslandschaften. SBK 142, 130, 131 142+ 3 30,--

6529 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf Helvetia m. 
Schwert 108-110 3 25,--

6530 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf Helvetia 
Brustbild

105, 121, 
122 3 20,--

6531 FRIBOURG (Gr. 98), 3x auf Tellbrustbild. 
SBK 126II, 139, 128+108 126II+ 3 20,--

6532 4x FRIBOURG (Gr. 98), 2x auf 6, 2x auf 
NN-Karte 6 60,--

6533 4x FRIBOURG (Gr. 98), 2x auf NN-6, 1x 
auf NN-Karte, 1x auf R-Drucksache 6 60,--

6534 FRIBOURG 27 OCT. 13 (Gr. 98) auf 5 Rp.-
Empfangschein 6 20,--

6535 FRIBOURG / SUCC. (Gr. 99), 5x auf Ziffer 58B-62B 3 30,--

6536 FRIBOURG / SUCC. (Gr. 99), 3x auf Ziffer. 
SBK 59B, 61B, 63A 59B+ 3 30,--

6537 1x FRIBOURG / SUCC (Gr. 99) auf 5 Rp. 
PK (1896/1903) 6 40,--

6538 3x FRIBOURG / SUCC (Gr. 99) auf 
NN-Karte (1901) 6 30,--

ex 6532

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6539 2x FRIBOURG / SUCC (Gr. 99) auf 
Empfangschein (1910/19) 6 20,--

6540 KERZERS (Wi. 3401) in rotbraun auf Falt-
6 von 1852/55 6 30,--

6541 MONTAGNY / LA VILLE (Gr. 45) auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 10,--

6542 NUVILLY (Gr. 43) mit 17.III.22 handschrift-
lich, auf 20 Rp. Tellbrustbild 154 3/5 25,--

6543 Rte DE ROMONT in blau auf Falt-6 von 
1856, die untere Randlinie der 17II leicht 
touchiert, sonst gut 17II 6 150,--

6544 ROSSENS (Gr. 43) 2x auf Sitzende 38, 41 3 20,--

6545 SALES (Gr. 43) auf Falt-6 von 1870 6 30,--

6546 TOUR DE TRÉME / (FRIBOURG) (Gr. 45) 
auf 15 Rp. Friedensmarke 145 3/5 20,--

6547 VILLARS-SOUS-MONT (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 20,--

6548 VILLARS LES MOINES / COURGEVAUX 
(Gr. 45A) auf Karte, 3 MURTEN 29.VII.13, 
selten. 125III 6 120,--

6549 WÜNNEWIL (Gr. 43) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 15,--

ABSTEMPELUNGEN - GENF 
6550 GENEVE P.P., 2x auf Helvetia m. Schwert 114, 116 3 25,--

6551 GENEVE (Gr.95), 4x auf Sitzende und 
Ziffer 32+ 3 50,--

6552 GENEVE C (Gr. 98), 5x auf Sitzende. SBK 
37, 38, 32, 40, 41 37+ 3 40,--

6553 GENEVE / HOTEL DE VILLE 25 AOUT 85 
(Gr. 99) auf 1.- Fr. Stehende 71A 3 15,--

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS 

6554 FILZBACH (GLARUS) (Gr. 45) auf als 
Drucksache frankierte AK. Wegen des 
sich auf der Vorderseite befindlichen 
Textes wurde das Drucksachenporto nicht 
akzeptiert und in HERISAU 29.VIII.01 mit 
der fehlenden Frankatur von 3 Rp. taxiert.
Nicht vorschriftgemässe Verwendung einer 
Freimarke für die Taxierung. 59B 6 50,--

6555 FRUTTBERG / (GLARUS) (Gr. 45) auf AK 
der Klausenstrasse, 3 LINTHAL 13.III.02 61B 6 30,--

6556 LEUGGELBACH (Gr. 30) und 2-Kreis 
GLARIS auf fehlerfreier 5 Rp. Sitzende. 
Sign. Hermann 37d 3 20,--

6543

6554
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6557 LINTHAL (Gr. 43) auf AK „Klausenstrasse, 
Grenzstein“, A-3 AMBULANT 17.VIII.03 6 20,--

6558 NÄFELS Gr. 43 auf 6, 3 AMBULANT 
5.VII.44 61B 6 30,--

6559 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von 
Mollis, 3 AMBULANT 2.VIII.01 65B 6 80,--

6560 NITFURN 4 APR. 69 (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 40,--

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN 
6561 ALVENEU (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 

Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6562 ANDEER 19 JUNI 67 (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 40,--

6563 AREZEN (Gr. 30) auf Umschlag nach 
Tenna 60A 6 150,--

6564 AREZEN (Gr. 30) auf AK von Neukirch-
Safien 119 6 60,--

6565 AUVERNIER (Gr. 104) auf 30 Rp. Sitzende 41 3 15,--

6566 BERGÜN (Gr. 30) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 20,--

6567 BERNINA-HAUS (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Tellbrustbild 153 3/5 30,--

6568 BEVERS (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 20,--

6569 BEVERS (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6570 BONADUZ (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 20,--

6571 BRIGELS / TAVANASA (Gr. 35) auf 20 Rp. 
Sitzende 32 3 50,--

6572 BUCHEN / GRAUBÜNDEN (Gr. 45) auf 
Paar 5 Rp. Porto, tadellos P31 3/5 20,--

6573 CARRERA / (GRAUBÜNDEN) (Gr. 45) auf 
Briefchen mit attraktiver PJ-Frankatur PJ35 6 30,--

6574 CELERINA (Gr. 30), auf farbfrischem, all-
seitig sehr gut gerandetem 5 Rp. Strubel, 
in tadelloser Erhaltung. Z. 22D, Attest 
Hermann 22B3 3/5 70,--

6575 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr 
gut gerandet mit Bogenrand, saubere 3 
CELERINA (Gr. 30), schwache waagrechte 
Bugspur, soweit in guter Erhaltung. Z. 22D, 
Attest Hermann 22B3 3 80,--

6576 CELERINA (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6577 ZEITUNGS / EXPEDITION CHUR (Gr. 
73G) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 50,--

6578 CONTERS (gr. 30) auf 10 Rp. Sitzende mit 
schwacher Bugspur. Sign. Hermann 31 3/5 20,--

6579 CONTERS (Gr. 30) auf 2 6 mit 
Abgangs-3 CHUR nach Thusis, einer 
davon als R-6 6 50,--

6580 FENIN (Gr. 104), 3x auf Sitzende 30, 38, 32 3 80,--

6581 FETTAN (Gr. 30) auf 10 Rp. Sitzende 38 3/5 25,--

6582 FIDERIS (Gr. 43) auf Paar 20 Rp. 
Tellbrustbild 155 3 20,--

6583 FILISUR 7 IX (Gr. 139) auf 5 Rp. Sitzende 30 3 40,--

6584 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte 
„Flüela-Post“, 3 DAVOS 22.VI.07 61B 6 70,--

6585 FLUELA HOSPIZ in blau auf AK des Ortes, 
3 GONDISWIL 5.XI.25 153 6 30,--

6586 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Lithokarte 
des Ortes, 3 DAVOS 24.VIII.08 103 6 80,--

6587 FURNA (Gr. 43) auf 25 Rp. Tellbrustbild 155 3/5 20,--

6563

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6588 GRONO (Gr. 104), 2x auf Sitzende 31, 38 3 40,--

6589 IGELS VATITS / u. RUMEIN (Gr. 35) auf 5 
Rp. Ziffer, Umschlag nach Villa, 3 17.XI.83 60A 6 150,--

6590 IGELS VATITZ / u: RUMEIN (Gr. 35) in 
schwarz auf 5 Rp. PK von 1876 6 50,--

6591 IGELS (Gr. 43) auf refüsierter 10 Rp. 
Privat-NN-PK Nr. 49, A-3 CHUR 4.VII.08 6 20,--

6592 KLOSTERS-PLATZ 10 V (Gr. 139) auf 5 
Rp.-PK von 1871 6 30,--

6593 MALADERS (Gr. 43) auf 6 nach Castiel 60 6 80,--

6594 MASTRILS (GRAUBÜNDEN) (Gr.45) auf 
AK (1922) 6 30,--

6595 1904, 10 Rp. Mehrfach-Frankatur auf 
illustr. R-6 von MÜNSTER 22.XII.04 im 
Ortsrayon 59B 6 100,--

6596 MUTTEN (GRAUBÜNDEN) (Gr. 45) auf AK 
von Ober-Mutten, 3 SOLIS 25.VI.19 125III+136 6 40,--

6597 OBERVAZ (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6598 OBERVAZ (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6599 PARPAN (Gr. 30) auf fehlerfreier 2 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 28 3 20,--

6600 PLAUN DA LEI / (GRAUBÜNDEN)  (Gr. 45) 
auf 20 Rp. Tellbrustbild 154 3/5 20,--

6601 REAMS (Gr. 43) auf R-6 mit Abgangs-3 
CONTERS 28.XI.98 nach Tinzen 64A 6 80,--

6602 RÜTI-ST. ANTÖNIEN / (GRAUBÜNDEN) 
(Gr. 45) auf Ausschnitt

125III+154 
3/5 30,--

6603 RÜTI-ST. ANTÖNIEN / (GRAUBÜNDEN) 
(Gr. 45) auf AK des Ortes, 3 ST. 
ANTÖNIEN 17.VIII.07 nach USA 65B 6 80,--

6604 RÜTI-ST. ANTÖNIEN / (GRAUBÜNDEN) 
(Gr. 45) auf Ak „Drusenfluh“, 3 ST. 
ANTÖNIEN-CASTELS 1.X.03 6 50,--

6605 SAFIENPLATZ (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 20,--

6606 SALUX (Gr. 43) auf 6 mit Abgangs-3 
CONTERS 26.X.01 65B 6 50,--

6607 SAMADEN (Gr. 30) in blau auf Falt-6 
(1845) 6 30,--

6608 SCANFS (Gr. 30) auf farbfrischer, meist gut 
gerandeter Frankatur, in guter Erhaltung. Z. 
22G+23G, Sign. Hermann

22B4+23B4 
3/5 100,--

6609 SCANFS (Gr. 30) auf fehlerfreier 20 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 32 3/5 20,--

6610 SCANFS (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

6611 SCARL (Gr. 43) auf AK des Ortes, 3 
SCHULS 26.IX.05 65B 6 40,--

6612 SCHLEUIS (Gr. 43), handschriftl. 3.I.22 auf 
20 Rp. Tellbrustbild 154 3/5 20,--

6613 SCHLEUIS (Gr. 43) auf 20 Rp. Tellbrustbild 154 3/5 20,--

6614 SEEWIS (Gr. 43) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 15,--

6615 SEEWIS Prät. (Gr. 51) auf fehlerfreier 2 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 37 3/5 30,--

6616 SEEWIS Prät. (Gr. 51), 3x auf Sitzende 37, 38, 40 3 40,--

6617 SEEWIS Prät. (Gr. 51) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 20,--

6595
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6618 SEEWIS Prät. (Gr. 51) auf fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende.Sign. Hermann 38 3 20,--

6619 SERTIG-DÖRFLI (Gr. 43) auf AK des Ortes 
nach Luzern 153 6 30,--

6620 SILS (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 15,--

6621 SINS (Gr. 30) und 3 SCHULS 30 AUG 
66 auf fehlerfreier 10 Rp. Sitzende. Sign. 
Hermann 31 3/5 30,--

6622 SOMIX (Gr. 30), auf farbfrischem, sehr gut 
gerandetem 5 Rp. Strubel mit linker oberer 
Bogenecke, in fehlerfreier Erhaltung. Z. 
22G, Sign. Hermann 22B4 3 50,--

6623 STALLA (Gr.30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 30,--

6624 STA MARIA HOSPIZ (Gr. 43) auf Paar 153 3 20,--

6625 STA MARIA HOSPIZ (Gr. 43) auf Paar 153 3 20,--

6626 ST. BERNHARDIN (Gr. 30), auf farbfri-
schem, allseitig gut gerandetem 10 Rp. 
Strubel, rückseitig SF kurz gelöst, sonst 
gut. Z. 23C, Sign. Hermann und Fulpius 23B3 3 20,--

6627 STEINSBERG (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 30,--

6628 ST. MARIA (Gr. 30) auf fehlerfreier 30 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 33 3 30,--

6629 ST. MORIIZ (Gr. 30) und 2-Kreis-3 
SILVAPLANA, auf farbfrischem, allseitig 
sehr gut gerandetem 20 Rp. Strubel, in 
guter Erhaltung. Z. 25G, Sign. Hermann 25B4 3 30,--

6630 ST. MORIZ (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6631 STRADA (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6632 STULS (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 30,--

6633 STULS (Gr. 43) auf fehlerfreier 25 Rp. 
Stehende. Sign. Hermann 93A 3 30,--

6634 SÜSS (Gr. 38) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

6635 TAMINS (Gr. 30) auf Falt-6 von 1859 6 30,--

6636 TARASP (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 38 3 30,--

6637 THUSIS (Gr. 30), auf farbfrischem, rechts 
berührtem sonst sehr gut gerandetem 15 
Rp. Strubel mit senkrechtem Prägedruck 
im rechten Überrand, in soweit guter 
Erhaltung. Z. 24B, Sign. Hermann 24B1 3 30,--

6638 TINZEN (Gr. 30) auf fehlerfreiem Paar 5 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 30,--

6639 TINZEN (Gr. 30) in blau, auf farbfrischem, 
allseitig gut gerandetem 10 Rp. Strubel, in 
guter Erhaltung. Z. 23C, Sign. Hermann 23B3 3 50,--

6640 TRIMMIS (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

6641 TRINS Gr. 30 auf Falt-6 von 1865 6 30,--

6642 TRINS (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 30,--

6643 TSCHAMITT (Gr. 43) auf 10 Rp. Helvetia 
Brustbild 120 3 15,--

6644 UNTERVAZ (Gr. 30) auf leicht stockiger 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 30,--

6645 VALLENDAS (Gr. 30), auf farbfrischem, 
unten berührtem, sonst weissrandigem 
Paar 10 Rp. Strubel, in sonst guter 
Erhaltung. Z. 23G, Sign. Hermann 23B4 3 50,--

6646 VALS-PLATZ (Gr. 30) auf Umschlag mit 
Abgangs-3 FURTH 27.II.79 nach Ilanz 38 6 40,--

6647 VERDABBIO (Gr. 43) auf refüsierter priva-
ter NN-PK Nr. 49 von CHUR 4.VII.08 6 20,--

6627
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6648 VIGENS (Gr. 30) auf Brieflein mit 
Drucksachenporto und Abgangs-3 VILLA 
1.I.84 nach Glion 58A 6 50,--

6649 WERGENSTEIN (Gr. 30) auf 6 mit 
Abgangs-3 ANDEER 9.III.86 nach Zillis. 
Äusserst seltene Entwertung 60A 6 150,--

6650 ZILLIS (Gr. 30), auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

6651 ZILLIS (Gr. 30), auf knapp geschnittenem 
5 Rp. Strubel, soweit in guter Erhaltung. Z. 
22G, Sign. Hermann 22B4 3 20,--

6652 ZIZERS (Gr. 43) auf 20 Rp. Tellbrustbild 154 3 15,--

6653 ZIZERS (Gr. 43) perfekt zentrisch auf 20 
Rp.-Tellbrustbild, 6 unten umgelegt 154 6 40,--

ABSTEMPELUNGEN - JURA 
6654 DAMPHREUX (Gr. 43) auf Paar Porto-

Marken 29 3 15,--

6655 DELEMONT 265 3 10,--

6656 GOUMOIS Gr. 43 137 3 20,--

6657 LES CERLATEZ (Gr. 43) auf 20 Rp. 
Sitzende 32 3 15,--

6658 NOIRMONT (Gr. 104), 2x auf Sitzende 31, 38 3 40,--

6659 VELLERAT / (BERNE) (Gr. 45) auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 15,--

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN 
6660 ADLIGENSCHWYL (Gr. 62) auf 20 Rp. 

Sitzende 32 3 40,--

6661 ADLIGENSCHWYL (Gr. 141A), 3x auf 
Ziffer. SBK 58B, 62A, 64B 58B+ 3 30,--

6662 AESCH (Gr. 30), 2x auf Ziffer 31, 38 3 30,--

6663 AESCH (Gr. 49) auf 10 Rp. Sitzende 31 3 30,--

6664 AESCH (Gr. 49), 2x auf Sitzende 30, 31 3 25,--

6665 AESCH (Gr. 145), 3x auf Ziffer. SBK 86A, 
88A, 69D 86A+ 3 30,--

6666 AESCH (Gr. 149B u. Gr. 145) auf 10 Rp. 
Ziffer 60A, 83 3 15,--

6667 ALBERSWYL (Gr. 141B), 4x auf Ziffer, 1x 
auf UPU. SBK 59A, 61A (2), 61B, 78B 59A+ 3 40,--

6668 ALBERSWYL (Gr. 141B), 2x auf Ziffer 58A, 61B 3 15,--

6669 ALBERSWYL 29.VII.81 (Gr. 141B) auf 15 
Rp. Sitzende 39 3 15,--

6670 ALTBÜRON (Gr. 64) auf 10 Rp. Strubel 23B4 3 20,--

6671 ALTBÜRON (Gr. 141B), 2x auf Ziffer 60B, 65B 3 15,--

6672 ALTISHOFEN (Gr. 64), 2x auf Sitzende 31, 38 3 30,--

6673 ALTISHOFEN (Gr. 64), 2x auf Sitzende 31, 38 3 30,--

6674 ALTISHOFEN (Gr. 138), 2x auf Sitzende 30, 38 3 50,--

6675 ALTISHOFEN (Gr. 141A), 5x auf Stehende. 
SBK 67A, 70C, 69D, 74E, 96A 67A+ 3 40,--

6676 LTISHOFEN (Gr. 141A), 3x auf Ziffer. SBK 
60A, 61A, 88A 60A+ 3 25,--

6677 ALTWIS (Gr. 43) auf Tellknabe 138III 3 15,--

6678 BALLWYL (Gr. 30), 4x auf Sitzende. SBK 
30, 31, 32, 38 30+ 3 40,--

6679 BALLWYL (Gr. 138) auf 10 Rp. Sitzende 
mit Eckbüglein. Sign. Hermann 38 3 20,--

6680 BALDEGG (Gr. 141A), 2x auf Ziffer 60A, 61B 3 15,--

6681 BALLWYL (Gr. 138), 5x auf Sitzende. SBK 
30, 32, 37-39 30+ 3 50,--

6682 BALLWYL (Gr. 141A) 2x auf Ziffer und auf 
Stehende. SBK 63A, 61B, 66E 63A+ 3 20,--

6683 BLATTEN (Gr. 141A) auf 5 Rp. Ziffer 65B 3 15,--
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6684 BUCHS / LUZERN (Gr. 45) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 30,--

6685 BUCHS (Gr. 62) perfekt zentrisch auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 40,--

6686 BUCHEN=RAIN (Gr. 63), 3x auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 40,--

6687 BUCHRAIN (Gr. 63) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

6688 BUCHS 28.V.96 (Gr. 145) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 10,--

6689 BÜREN (Gr. 122), 3x auf Sitzende. SBK 
31, 33, 41 31+ 3 40,--

6690 BÜRON (Gr. 141A), 3x auf Ziffer. SBK 60B, 
61B, 65B 60B+ 3 15,--

6691 BÜRON (Gr. 141A), 2x auf Ziffer 61B 3 10,--

6692 BUTTISHOLZ (Gr. 30) auf Strubelpaar, 
obere Marke rechts touchiert, sonst 
gesamthaft gut bis breit gerandet auf klei-
nem 5. (SBK 24G) 24B4 3/5 60,--

6693 BUTTISHOLZ (Gr. 30) auf Falt-6 von 
1860 6 30,--

6694 BUTTISHOLZ (Gr. 149B), 2x auf Stehende 66D, 69D 3 20,--

6695 BUTTISHOLZ (Gr. 149B), 2x auf 10 Rp. 
Ziffer 61A+61B 3 15,--

6696 BUTTISHOLZ 9.V.77 (Gr. 149B) auf 25 Rp. 
Siztende 40 3 10,--

6697 BUTTISHOLZ (Gr. 149B), 2x auf 10 Rp. 
Ziffer 61B, 83 3 10,--

6698 DAGMERSELLEN (Gr. 141A), 3x auf 
Stehende. SBK 66C, 74E, 93A 66C+ 3 40,--

6699 DAGMERSELLEN 24.IX.07 (Gr. 141A) auf 
20 Rp. Stehende 86A 3 15,--

6700 DAGMERSELLEN (Gr. 149A), 5x auf Ziffer. 
SBK 60A, 65B, 61B (2), 64B 60A+ 3 30,--

6701 DIERIKON (Gr. 64) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 30,--

6702 DOPPELSCHWAND (Gr. 64), 3x auf 
Sitzende 31, 32, 38 3 40,--

6703 DOPPELSCHWAND (Gr.141B), 2x auf 
Ziffer, wobei die 15 Rp. weisses Papier 57, 61B 3 150,--

6704 EBER=/SECKEN (Gr. 61) auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 30,--

6705 10 Rp. preussischblau, farbfrischer 3er-
Streifen, linke Marke touchierter Schnitt, 
sonst voll- bis meist weissrandige Einheit 
aus der linken oberen Bogenecke, , sau-
bere 3 EBIKON (Gr. 30), SF-Farbe blass, 
soweit in guter Erhaltung. Z. 23G, Attest 
Hermann 23B4 3 200,--

6706 EBIKON (Gr. 30), 3x auf Sitzende 31, 32, 38 3 40,--

6707 EBIKON (Gr. 30) auf 20 Rp. Sitzende 32 3 15,--

6708 EBIKON (Gr. 141B), 3x auf Stehende. SBK 
66C, 67A, 69E 66C+ 3 30,--

6709 EBNET (Gr. 144B) auf 10 Rp. Ziffer, 20 Rp. 
Tellbrustbild, 20 Rp. Porto. SBK 61B, 158, 
20EN 61B+ 3 30,--

6710 EGOLZWIL (Gr. 43, 141A), auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 15,--

6711 EICH (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

6712 EICH (Gr. 141A) auf 20 Rp. Stehende 66D 3 10,--

6713 EMMEN (Gr. 138), 4x auf Sitzende. SBK 
30, 32 (2), 38 30+ 3 60,--

6714 EMMEN (Gr. 141A) auf 3 Fr. Stehende 92A 3 80,--

6715 EMMEN (Gr. 141A) , 5x auf Ziffer. SBK 
58B, 60A, 65B, 61B, 63A 58B+ 3 40,--

6716 EMMEN (Gr. 141A) auf 20 Rp. Sitzende 32 3 15,--

6717 EMMENBRÜCKE (Gr. 138), 4x auf 
Sitzende. SBK 28, 30, 38, 41 28+ 3 60,--

6718 EMMENBRÜCKE (Gr.141B). 3x auf Ziffer. 
SBK 60A, 61A (2) sowie (Gr. 145) 4x auf 
Ziffer/Stehende. SBK 61B, 65B, 83, 66E 60A+ 3 40,--

6705
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6719 EMMENBRÜCKE (Gr. 145), 4x auf Ziffer. 
SBK 58B, 65B, 61B, 64B 58B+ 3 30,--

6720 5 Rp. hellbraun und 10 Rp. preussischblau, 
Marken einseitig beschnitten, zentrischer 
Zier-3 ENTLEBUCH 19 JUIL 1857 (Gr. 
100), attraktive Frankatur. Z. 22Da+23Cc, 
Attest Hermann

22B3.III+23B3.
III 3 100,--

6721 ENTLEBUCH (Gr. 104), 4x auf Sitzende. 
SBK 31, 32, 34, 38 31+ 3 80,--

6722 ENTLEBUCH 27 NOV 83 (Gr. 104) auf 20 
Rp. Sitzende 32 3 15,--

6723 ENTLEBUCH (Gr. 141A), 5x auf Sitzende. 
SBK 66D, 67C, 88A, 69C, 70D 66D+ 3 80,--

6724 ENTLEBUCH (Gr. 141A), 5x auf Ziffer. SBK 
60A, 65B, 61B (3) 60A+ 3 30,--

6725 ENTLEBUCH (Gr. 141A), 2x auf UPU 77A, 78A 3 20,--

6726 ENTLEBUCH 21.XI.95 (Gr. 141A) auf 20 
Rp. Stehende 66D 3 20,--

6727 ENTLEBUCH (Gr. 149B), 8x auf Sitzende. 
SBK 30, 32, 37 (2), 38 (3), 41 30+ 3 50,--

6728 ENTLEBUCH (Gr. 149B), 6x auf Stehende. 
SBK 66A, 67C, 73E, 68D, 69D, 70C 66A+ 3 50,--

6729 ENTLEBUCH (Gr. 149B), 2x auf UPU 77B, 79B 3 20,--

6730 ENTLEBUCH 14.V.84 (Gr. 149B) auf 20 
Rp. Stehende 66D 3 15,--

6731 ENTLEBUCH 12.II.74 (Gr. 149) auf 30 Rp. 
ultramarin 41 3 15,--

6732 ERMENSEE 4.8.87 handschriftlich auf 20 
Rp. Stehende 66A 3 30,--

6733 ESCHENBACH (Gr. 145), 4x auf Ziffer. 
SBK 58B, 59B, 65B, 61B 58B+ 3 25,--

6734 ESCHENBACH (Gr. 145), 2x auf Ziffer 
(Nuancen) 61B 3 15,--

6735 ESCHOLZMATT14.V.88 (Gr. 149B) auf 40 
Rp. Stehende 69A 3 45,--

6736 ESCHOLZMATT 22.III.97 (Gr. 149B) auf 20 
Rp. Stehende 66D 3 20,--

6737 ESCHOLZMATT 8.VIII.92 (Gr. 149B) auf 20 
Rp. Stehende 66C 3 20,--

6738 ESCHOLZMATT 13.IV.07 (Gr. 149B) auf 40 
Rp. Stehende 89B 3 20,--

6739 ESCHOLZMATT 11.I.99 (Gr. 149B) auf 20 
Rp. Stehende 66D 3 15,--

6740 ESCHOLZMATT 15.IX.02 (Gr. 149B) auf 1 
Fr. Stehende 71D 3 15,--

6741 ESCHOLZMATT 21.XII.... (Gr. 149B) auf 40 
Rp. Stehende 69D 3 15,--

6742 ESCHOLZMATT 1.III.04 (Gr. 149B) auf 30 
Rp. Stehende 68E 3 15,--

6743 ETTISWYL (Gr. 104), 3x auf Sitzende 31, 32, 38 3 30,--

6744 ETTISWYL (Gr. 141A), 2x auf Stehende 68E, 97A 3 30,--

6745 ETTISWYL (Gr. 141A), 5x auf Ziffer. SBK 
61B (3), 82, 83 61B+ 3 25,--

6746 ETTISWIL (Gr. 30, nur in schwarz 
bekannt), daneben 3 WILLISAU 13 MARS 
1855, beide in blau auf Falt-3 6 30,--

6747 HILDISRIEDEN (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

6748 HOHENRAIN (Gr. 64) auf fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

6749 LUTHERN-BAD (Gr. 43) auf AK des Hótel 
und Pension Lutherbad, 3 LUTHERN 
1.VIII.05 6 20,--

6750 LUZERN 6 / FIL. HALDENSTRASSE 
6.V.11 auf 4 K4 3/4 25,--

6751 LUZERN 3 / FIL. UNTERGRUND, 4x auf 
Stehende. SBK 86C, 96A(2), 99A 86C+ 3 50,--

6752 LUZERN 4 / UNTERGRUND, 3x auf Ziffer 83-85 3 40,--

6720
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6753 LUZERN / OBERGRUND, 2x auf Ziffer / 
Stehende 83, 94A 3 20,--

6754 LUZERN / P.P. perfekt zentrisch auf 5 Rp. 
Rütli 130 3 15,--

6755 LUZERN / OBERGRUND 22.III.13 auf 10 
Rp. Helvetia Brustbild 120 3 10,--

6756 LUZERN / OBERGRUND 22.IX.08 auf 20 
Rp. Stehende 94A 3 10,--

6757 LUZERN BRF.-EXP. auf nicht entwerteter 
PK aus Italien nach Escholzmatt 6 100,--

6758 LUZERN auf 5 Rp. Ziffer, auf Postkarte 65B 6 80,--

6759 1939, INTERN. SCHÜTZENMATCH / 
LUZERN 11.VII.39 auf ungenügend fran-
kiertem und mit 10 Rp. taxiertem 6 (SBK 
51) im Ortsrayon 6 20,--

6760 10 Rp. dunkelblauultramarin, farbfrisch, all-
seitig voll- bis meist weissrandig mit unte-
rem Bogenrand, sauberer Stab-3 LUZERN 
(Gr. 30), mit Doppelprägung im linken und 
rechtem Textrahmen (48. Marke), rückseitig 
SF kurz ofen liegend, soweit gut erhalten. 
Z. 23Ce.2.01, Attest Hermann 23B3.IVa 3 100,--

6761 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF (Gr. 87/88), 
2x auf Tellknabe

123III, 125III 
3/5 40,--

6762 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF29.XII.13  
(Gr. 87/88) 2x voll auf Paar (eingetrennt) PJ1 3 40,--

6763 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF (Gr. 87/88), 
2x auf PJ-Marken PJ 44, 144 3 30,--

6764 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF (Gr. 87/88), 
2x auf Ziffer 65B, 61B 3 30,--

6765 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 5.VIII.13 (Gr. 
87/88) perfekt zentrisch auf 2 Rp. Tellknabe 123III 3 30,--

6766 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 2.VIII.39 (Gr. 
87/88) auf 20 Rp. BIT-Gebäude 211 3 25,--

6767 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 6.VIII.03 (Gr. 
87/88) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 25,--

6768 SCHIFFSB. LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 
(Gr. 87) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 20,--

6769 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 23.VIII.02 
(Gr. 87/88) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 20,--

6770 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 11.V.17 (Gr. 
87/88) voll auf 5 Rp. Tellknabe 125III 3 20,--

6771 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 24.XI.08 (Gr. 
87/88) auf 5 Rp. Tellknabe 103 3 15,--

6772 10 Rp. grauultramarin, farbfrisch, ausser-
ordendlich guter Schnitt: allseits weissran-
dige linke Bogenecke, sauberer Kasten-3 
LUZERN 11 SEP. 57 (Gr. 94), fehlerfreie 
Erhaltung. Z. 23Cc, Attest Hermann 23B3.IVa 3 150,--

6773 LUZERN (Gr. 94), 2x auf Sitzende 32,33 3 30,--

6757

6772
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6774 LUZERN (Gr. 94), 3x auf Sitzende. SBK 
30, 38, 31, 32 30+ 3 30,--

6775 LUZERN (Gr. 98), 9x auf Stehende. SBK 
67A, 67D, 93A, 68E, 69C, 76F, 90A, 71A, 
92C 67A+ 3 190,--

6776 LUZERN (Gr. 98), 9x auf Stehende. SBK 
67C, 93A, 69E (2), 89B (2), 97A (2) 67C+ 3 120,--

6777 LUZERN (Gr. 98), 7x auf Stehende. SBK 
86A, 67A, 93A, 68E, 69C, 97A, 72A 86A+ 3 100,--

6778 LUZERN (Gr. 98), 6x auf Stehende. SBK 
66A, 67C, 73E, 69D, 74E, 71C 66A+ 3 70,--

6779 LUZERN (Gr. 98), 6x auf Stehende. SBK 
67A, 73E, 68E, 69D, 89B, 74E 67A+ 3 60,--

6780 LUZERN (Gr. 98), 3x auf Sitzende. SBK 
38, 32, 42 38+ 3 50,--

6781 LUZERN 29 APR. 18 (Gr. 98) auf Paar 5 
Rp. Walliserin PJ7 3 50,--

6782 LUZERN (Gr. 98), 2x auf Paare 10 Rp. 
Ziffer 61A, 83 3 40,--

6783 LUZERN (Gr. 98), 3x auf UPU. SBK 77C, 
78B, 79A 77C+ 3 40,--

6784 LUZERN 3 MRZ 85 (Gr. 98) auf Paar 15 
Rp. Ziffer 63A 3 30,--

6785 LUZERN 1 MRZ 81 (Gr. 98) auf Paar 25 
Rp. Sitzende 40 3 20,--

6786 LUZERN (Gr. 98), 2x auf 15 Rp. Ziffer 63A, 64B 3 20,--

6787 LUZERN 19 mai 14 (Gr. 98) auf 5 Rp. 
Helvetia PJ1 3 15,--

6788 4x LUZERN (Gr. 98) auf kleinen Wert-6 
(1889) 6 60,--

6789 4x LUZERN (Gr. 98) auf Wert-6 (1880-
1890) 6 40,--

6790 LUZERN 7 APR. 88 (Gr. 98) auf 6 63A 6 30,--

6791 LUZERN 31 DEC. 91 (Gr. 98) auf 
Drucksache 67C 6 30,--

6792 LUZERN 6 FEB 81 (Gr. 98) auf Wert-6 32 6 20,--

6793 2x LUZERN (Gr. 98), 1x auf 6, 1x auf 
Etikette (1919/1940) 6 20,--

6794 LUZERN FILIALE (Gr. 99), 5x auf verschie-
dene. SBK 32(2), 66A, 71A, Tel. 17 32+ 3 50,--

6795 UZERN / FILIALE 27 FEB. (Gr. 99) auf 20 
Rp. Sitzende 32 3 10,--

6796 4x 2x LUZERN / FILIALE (Gr. 99), 2x auf 
NN-6, 2x auf NN-Karte (1883-1886) 6 50,--

6797 2x 2x LUZERN / FILIALE (Gr. 99), 1x auf 
Wert-6, 1x auf NN-6 (1884) 6 40,--

6798 2x LUZERN / FILIALE (Gr. 99), 1x auf 6, 
1x auf Vorderseite (1883/1887) 66A 6 30,--

6799 LUZERN-HOF (Gr. 141C), 3x auf 
Stehende. SBK 66E, 93A, 71E 66E+ 3 150,--

6800 LUZERN-HOF (Gr. 141C), 5x auf 
Stehende. SBK 66E, 73E, 68E, 69D, 71D 66E+ 3 60,--

6775
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6801 LUZERN-HOF (Gr. 141C), 4x auf Ziffer. 
SBK 58B, 65B, 61B, 64B 58B+ 3 40,--

6802 LUZERN-HOF (Gr. 141C), 3x auf Ziffer. 
SBK 65B, 61B, 64B 65B+ 3 25,--

6803 LUZERN DECARTRG (Gr. 141A), 4x auf 
Freimarken. SBK 105, 120, 121, 125III 105+ 3 25,--

6804 LUZERN-HOF (Gr. 141C), 2x auf UPU 77A, 78A 3 20,--

6805 LUZERN / HOF (Gr. 142), 4x auf Stehende. 
SBK 86A, 67B, 69D, 72A 86A+ 3 60,--

6806 LUZERN / KLEINSTADT (Gr. 142), 4x auf 
Ziffer. SBK 60B, 61B, 63A, 64B 60B+ 3 50,--

6807 LUZERN / HOF (Gr. 142), 5x auf Ziffer. 
SBK 58A, 60B, 61B, 63A, 64B 58A+ 3 50,--

6808 LUZERN / KLEINSTADT (Gr. 142), 3x auf 
Stehende 66D+ 3 40,--

6809 LUZERN / KLEINSTADT (Gr. 142), 5x auf 
Ziffer. SBK 58B, 65B, 61B, 62B, 64B 58B+ 3 40,--

6810 LUZERN / FILIALE 6.VIII.75 (Gr. 142) auf 
15 Rp. Sitzende 39 3 25,--

6811 LUZERN / KLEINSTADT (Gr. 142), 2x auf 
UPU 77B, 78B 3 20,--

6812 LUZERN / KLEINSTADT (Gr. 142), 2x auf 
UPU 77C, 78B 3 20,--

6813 LUZERN / FILIALE 31.III.80 (Gr. 142) auf 2 
Rp. Sitzende 37 3 15,--

6814 LUZERN / FLILIALE 16.V.84 (Gr. 142) auf 
5 Rp. Ziffer 60A 3 10,--

6815 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 26x auf 
Ziffer. SBK 58A (2), 58B (4), 59A, 60B (3), 
65B (2), 61B (10) 58A+ 3 100,--

6816 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 6x auf 
Ziffer. SBK 58A, 81, 60A, 65B, 61B, 64B 58A+ 3 90,--

6817 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 7x auf 
Stehende. SBK 66E, 73E, 93A, 88A, 69D, 
70D, 74E 66E+ 3 80,--

6818 LUZERN / MANDATE (Gr. 143) 7x auf 
Stehende. SBK 68D(3), 68E (2), 88A (2) 68D+ 3 70,--

6819 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 6x auf 
Stehende. SBK 66E, 86A (2), 86C, 94A (2) 66E+ 3 70,--

6820 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 5x auf 
Stehende. SBK 66D, 73D, 93A, 76F, 70C 66D+ 3 60,--

6821 LUZERN / NACHNAHMEN (Gr. 143), 6x 
auf 20 Rp. Stehende. SBK 66C, 66D, 66E 
(4) 66C+ 3 50,--

6822 LUZERN / BRF. DIST. (Gr. 143) 4x auf 
Ziffer. SBK 58A, 60A, 61A, 63A 58A+ 3 50,--

6823 LUZERN / NACHNAHMEN (Gr. 143), 4x 
auf Ziffer. SBK 65B, 61B, 62B, 64B 65B+ 3 40,--

6824 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 5x auf 
Ziffer. SBK 58B, 65B, 60B, 61B, 64B 58B+ 3 40,--

6825 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) 7x auf 2 
Rp. Ziffer 58B 3 40,--

6826 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 143) 6x auf 
Ziffer. SBK 58A, 58B, 59B, 65B, 61B (2) 58A+ 3 40,--

6827 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 143) 7x auf 
Ziffer. SBK 58B (2), 60A, 60B (2), 61B (2) 58B+ 3 40,--

6828 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 143) 3x auf 
Ziffer. SBK 58B, 65B, 61B 58B+ 3 30,--

6829 LUZERN / BRF. DIST. (Gr. 143) 3x auf 
Ziffer. SBK 58A, 60A, 61B 58A+ 3 25,--

6822
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6830 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 143) 3x auf 
Ziffer. SBK 58A, 60B, 61B 58A+ 3 25,--

6831 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 143) 2x auf Ziffer 60A, 61A 3 20,--

6832 LUZERN / BRIEFTRÄGER 8.XI.04 (Gr. 
143) auf 2 Rp. Ziffer 58B 3 15,--

6833 LUZERN / MANDATE 14.X.07 (Gr. 143) auf 
30 Rp. Stehende 88A 3 15,--

6834 LUZERN / MANDATE 23.VI.02 (Gr. 143) 
auf 30 Rp. Stehende 68E 3 15,--

6835 LUZERN / MANDATE 17.IX.07 (Gr. 143) 
auf 30 Rp. Stehende 88A 3 15,--

6836 LUZERN / NACHNAHMEN 7.XI.03 (Gr. 
143) auf 15 Rp. Ziffer 64B 3 15,--

6837 LUZERN / BRF.-AUFG. 22.VIII.94 (Gr. 143) 
auf 20 Rp. Stehende 66C 3 15,--

6838 LUZERN / BRF.-EXP. 9.III.03 (Gr. 143) auf 
20 Rp. Stehende 66E 3 15,--

6839 LUZERN / BRF.-EXP. 19.I.03 (Gr. 143) auf 
20 Rp. Stehende 66E 3 15,--

6840 LUZERN / BRF.-AUFG. 10.VIII.08 (Gr. 143) 
auf 20 Rp. Stehende 94A 3 15,--

6841 LUZERN / BRF.-AUFG. 21.XI.08 (Gr. 143) 
auf 20 Rp. Stehende 94A 3 15,--

6842 LUZERN / NACHNAHMEN 17.XII.01 (Gr. 
143) auf 25 Rp. Stehende 73D 3 15,--

6843 LUZERN / NACHNAHMEN 30.X.06 (Gr. 
143) auf 25 Rp. Stehende 93A 3 15,--

6844 LUZERN / NACHNAHMEN 6.III.07 (Gr. 
143) auf 40 Rp. Stehende 89B 3 15,--

6845 LUZERN / BRF. DIST. 6.III.93 (Gr. 143) auf 
2 Rp. Ziffer 58B 3 15,--

6846 LUZERN / BRF. DIST. (Gr. 143) 2x auf 
Ziffer 58A, 61B 3 15,--

6847 LUZERN / BRF. DIST. 3.VIII.91 (Gr. 143) 
auf 15 Rp. Stehende 67A 3 15,--

6848 LUZERN / BRF. EXP. 7.V.94 (Gr. 143) auf 
2 Rp. Ziffer 58A 3 15,--

6849 LUZERN / BRF. EXP. 5.XII.93 (Gr. 143) auf 
2 Rp. Ziffer 58A 3 15,--

6850 LUZERN / BRF. EXP. Gr. 143) 2x auf Ziffer 60A, 61A 3 15,--

6851 LUZERN / BRF. EXP. 7.XI.93 (Gr. 143) auf 
25 Rp. Stehende 67C 3 15,--

6852 LUZERN / BRF. EXP. 22.VII.96 (Gr. 143) 
auf 25 Rp. Stehende 67D 3 15,--

6853 LUZERN / BRF.-AUFG. (Gr. 143) auf 2 Rp. 
Ziffer 58B 3 10,--

6854 LUZERN / BRF.-AUFG. 7.XI.93 (Gr. 143) 
auf 2 Rp. Ziffer 58A 3 10,--

6855 LUZERN / BRF.-AUFG. 30.V.93 (Gr. 143) 
auf 2 Rp. Ziffer 58A 3 10,--

6856 LUZERN / BRF. EXP. 27.XII.92 (Gr. 143) 
auf 2 Rp. Ziffer 58A 3 10,--

6857 LUZERN / BRF. EXP.22.X.94 (Gr. 143) auf 
2 Rp. Ziffer 58A 3 10,--

6858 LUZERN / BRF. EXP.13.II.07 (Gr. 143) auf 
10 Rp. Ziffer 83 3 10,--

6859 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 143) 7x auf 
Ziffer. SBK 58A, 59B, 60A, 60B, 61A, 61B, 
83 58A+ 3 7,--

6860 LUZERN / FAHRP. AUFGABE (Gr. 144B) 
7x auf Stehende. SBK 66E, 69D, 76F, 90A, 
75D, 99A, 72E 66E+ 3 80,--

6861 LUZERN / MANDATE (Gr. 144A) 7x auf 
Stehende. SBK 68C, 68D (3), 68E (3) 68C+ 3 80,--

6862 LUZERN / FAHRP. AUFGABE 5.VII.08 (Gr. 
144B) auf 1 Fr. Stehende 99A 3 15,--

6863 LUZERN / (KONTROLLE) 1.V.02 (Gr. 
144B) auf 20 Rp. Stehende 66E 3 10,--

6864 LUZERN / FAHRP. AUFGABE 3.VII.85 (Gr. 
144B) auf 20 Rp. Stehende 66A 3 10,--

6848 6849
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6865 LUZERN / FAHRP. AUFGABE 29.X.13 (Gr. 
144B) auf 3 Fr. Helvetia m. Schwert 116 3 10,--

6866 LUZERN / FAHRP. AUFGABE 26.X.10 (Gr. 
144B) auf 3 Fr. Helvetia m. Schwert 116 3 10,--

6867 LUZERN / MANDATE 11.VIII.94 (Gr. 144A) 
auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 10,--

6868 LUZERN / MANDATE 4.IX.88 (Gr. 144A) 
auf 25 Rp. Stehende 67A+ 3 10,--

6869 LUZERN / BRF. EX. (Gr. 147A), 4x auf 
Sitzende- SBK 28, 37, 31, 38 28+ 3 40,--

6870 TELEGRAPHENBUREAU / LUZERN 
14.XII.31 (Gr. 152I) auf 5 Rp. Porto-Marke P31 3 15,--

6871 TELEGRAPHENBUREAU / LUZERN 
29.VII.85 (Gr. 152I) auf 10 Rp. 
Telegraphen-Marke Tel14 3 15,--

6872 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 172A), 5x auf 
Ziffer. SBK 58B, 59B, 60B, 65B, 61B 58A+ 3 50,--

6873 LUZERN / BRF. EXP. (Gr. 172C), 2x auf 
UPU 167A, 168B 3 20,--

6874 LUZERN (Gr. 174A), 5x auf Stehende. SBK 
94A, 93B, 97A, 99A, 100B 94A+ 3 90,--

6875 LUZERN 5 / RÖSSLIGASSE (Gr. 174A), 5x 
auf Ziffer. SBK 80-83, 85 80+ 3 50,--

6876 LUZERN 2 / ZÜRICHSTRASSE (Gr. 174A), 
2x auf Ziffer 80, 82 3 25,--

6877 LUZERN 5 / RÖSSLIGASSE (Gr. 174A) 
auf 20 Rp. Stehende 94A 3 20,--

6878 LUZERN 5 / RÖSSLIGASSE (Gr. 174A) 
auf 20 Rp. Stehende 94A 3 15,--

6879 MEGGEN (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 20,--

6880 MÜNSWANGEN (Gr. 63) auf fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

6881 fällt aus

6882 REIDENMOOS (Gr. 43) auf der Marke 
und daneben, auf NN-Karte, Abgangs-3 
REIDEN 15.X.02 64B 6 40,--

6883 ROTH (Gr. 30) auf Falt-3 von 1860 (= 
Root) 6 60,--

6884 Rayon II, Type 7/D-RO, farbfrisch, links 
unten berührt sonst gut gerandet, sauberer 
3 RUSSWYL (Gr. 30), gute Erhaltung. 
Sign. Hermann 16II 3 50,--

6885 SCHÜPFHEIM (Gr. 102), zentrisch auf 
farbfrischem, links oben berührtem, sonst 
gut gerandetem 20 Rp. Strubel, soweit gut 
erhalten. Z. 25G, Sign. Hermann 25B4 3 30,--

6886 1890, 15 Rp. Strafporto, entwertet 
SCHWARZENBERG 21.IX.90 auf zuwenig 
frankiertem 6 (60A) aus Luzern

18BK+17CK 
6 80,--

6887 SCHWARZENBERG (Gr. 63) auf Falt-6 
von 1868 6 30,--

6888 SEEBURG (Gr. 43), 3x auf Sitzende 30, 31, 40 3 60,--

6889 SEEBURG b/ LUZERN (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Ziffer 61A 3 25,--

6890 SEEBURG b/ LUZERN (Gr. 141A), 3x auf 
Ziffer 60B+ 3 25,--

6891 SEEBURG b/ LUZERN 21.IX.21 (Gr. 141A) 
auf 10 Rp. Tellbrustbild 153 3 10,--

6892 SURSEE 12 SPT 92 (Gr. 98) auf NN-6 64A 6 20,--

6883

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6893 Rayon II Type 28/B-RU, farbfrisch, äussere 
Randlinie rechts unten kurz touchiert, sonst 
breitrandig, sauberer Stab-3 SURSEE 
(Gr. 30), mit Ret.: Aufhellung der Wappen-
Einfassung, oben links Sandkorn-Punkt, 
soweit fehlerfrei. Attest Hermann 16II.3.10 3 100,--

6894 4x SURSEE (Gr. 98), 3x auf Wert-6, 1x 
auf NN-6 (1882-89) 66A 3 80,--

6895 4x SURSEE (Gr. 98), 3x auf Wert-6, 1x 
auf NN-6 (1882-1889) 6 70,--

6896 4x SURSEE (Gr. 98), 1x auf 6, 3x auf 
NN-Karten (1912-1930) 6 50,--

6897 3x SURSEE (Gr. 98), 2x auf NN-6, 1x auf 
Wert-6 (1880-1881) 6 50,--

6898 3x SURSEE (Gr. 98) auf Wert-6 (1870-
1878) 6 50,--

6899 SURSEE (Gr. 98) 2x auf Wert-6 (1873/80) 32 6 40,--

6900 2x SURSEE (Gr. 98) auf Wert-6 (1879/80) 6 40,--

6901 2x SURSEE (Gr. 98) auf NN-6 (1883/84) 6 40,--

6902 SURSEE 15JULI 88 (Gr. 98) auf NN-6 60A 6 30,--

6903 TRIENGEN (Gr. 43) auf PK mit Ambulant-3 
SURSEE-TRIENGEN-SURSEE / 
AMBULANT 20.XII.13 PJ1 6 20,--

6904 UFFHISEN (Gr. 92) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 38 3 30,--

6905 WAUWIL (Gr. 30), auf farbfrischem, gut 
gerandetem 15 Rp. Strubel, blasser SF, 
soweit gut erhalten. Z. 24G, sign. Hermann 24B4 3 50,--

6906 WAUWIL (Gr. 30), auf farbfrischem, links 
berührtem 10 Rp. Strubel, soweit gut erhal-
ten. Z. 23G, sign. Hermann 23B4 3 30,--

6907 WERTHENSTEIN (Gr. 30) auf fehlerfreiem 
Paar 10 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 30,--

6908 WIKON (Gr. 64) auf fellerfreier 20 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 32 3 30,--

6909 WILLISAU (Gr. 30), daneben 3 WILLISAU 
14 AOUT 1855, beide in blau, auf Falt-3 6 30,--

6910 WILLISAU (Gr. 98) auf 2 als Paar geklebte 
10 Rp. Ziffer, fehlerfrei 55 3 100,--

6911 WILLISAU (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
66C, 73E, 69E, 97A, 70C 66C+ 3 90,--

6912 WILLISAU (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
66C, 69D, 74D, 71D 66C+ 3 60,--

6913 WILLISAU (Gr. 98), 4x auf Stehende 67C+ 3 50,--

6914 WILLISAU 22 MRZ 84 (Gr. 98) auf Paar 61A 3 30,--

6915 WILLISAU 25 MRZ 29 (Gr. 98) auf Paar PJ48 3 30,--

6916 WILLISAU 26 JAN. 70 (Gr. 98) auf Tübeli-
Wert-6 6 100,--

6917 WILLISAU (Gr.98) 4x auf NN-6 (1879-
1933) 6 50,--

6918 3x WILLISAU (Gr.98), 2x auf 6, 1x auf 
Karte 6 50,--

6919 3x WILLISAU (Gr.98) auf NN-6 (1884-
1912) 6 40,--

6920 WILLISAU 14 AUG 97 (Gr.98) auf NN-6 60B+61B 6 25,--

ABSTEMPELUNGEN - NEUENBURG 
6921 AREUSE 16 FEVR. 71 (Gr. 104) auf 30 Rp. 

Sitzende 41 3 15,--

6916
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6922 BELLEVUE / (CHAUX-DE-FONDS) Gr. 
45 auf Karte mit Abgangs-3 CHAUX-DE-
FONDS 31.XII.04 65B 6 30,--

6923 BEVAIX (Gr. 43) auf 40 Rp. Stehende 69A 3 80,--

6924 BEVAIX (Gr. 104), 3x auf Sitzende 31, 34, 38 3 50,--

6925 BOUDRY 13 SEPT (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 30,--

6926 BUTTES 17 OCT. (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 25,--

6927 CACHOT 28 JANV. 81 (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende (links oben Eckbüglein) 38 3 15,--

6928 MONTE DE CERNIER (Gr. 43) auf 6 mit 
Abgangs-3 CERNIER 21.XI.16 126II 6 70,--

6929 CHAUX DE FONDS / EXPED. MESSAG. 
(Gr. 99), 9x auf Stehende. SBK 66B, 73E, 
68E, 74E, 91C, 75E, 71D (2) 66B+ 3 120,--

6930 CHAUX DE FONDS / EXPED. MESSAG. 
(Gr. 99), 4x auf Ziffer. SBK 60A, 61B (2), 
64A 60A+ 3 50,--

6931 CHAUX DE FONDS / EXPED. MESSAG. 
(Gr. 99), 3x auf Freimarken. SBK 162z, 
163z, 177 163z+ 3 30,--

6932 COUVET (Gr. 43) auf AK des Ortes, 3 
AMBULANT 14.VI.10 6 15,--

6933 COUVET (Gr. 104), 3x auf Sitzende 31, 38, 32 3 60,--

6934 FLEURIER (Gr. 43) auf AK des Ortes, 3 
REGIONAL / VAL DE TRAVERS 10.IX.09 77B 6 30,--

6935 FLEUTRIER (Gr.99), 6x auf Stehende. SBK 
66D, 93A, 68C, 69D, 71D, 92C 69D+ 3 150,--

6936 FLEUTRIER (Gr. 99), 6x auf Stehende. 
SBK 66C, 69D, 90A, 92A, 93A, 99A 66C+ 3 100,--

6937 FLEURIER / MESSAGERIE 10 FER 95 
(Gr. 99) perfekt zentrisch auf Paar 3 Fr. 
Stehende 72A 3 60,--

6938 FLEURIER / MESSAGERIE (Gr. 99), 5x 
auf Stehende. SBK 66A, 67C, 87A, 74E, 
72D 66A+ 3 60,--

6939 FLEURIER / MESSAGERIE (Gr. 99), 3x 
auf Stehende. SBK 93B, 74E, 71A 93B+ 3 50,--

6940 FLEURIER / MESSAGERIE 2 AOUT 00 
(Gr. 99) auf 25 Rp. UPU 79A 3 40,--

6941 FLEURIER / MESSAGERIE (Gr. 99), 3x 
auf Stehende. SBK 68D, 89B, 75E 68D+ 3 40,--

6942 FLEURIER / MESSAGERIE 13 DEC. 00 
(Gr. 99) je auf Paar 5 Rp. UPU 77C 3 30,--

6943 FLEURIER / MESSAGERIE (Gr. 99), 3x 
auf Stehende 74E 3 30,--

6944 FLEURIER / MESSAGERIE (Gr. 99), 3x 
auf Ziffer. SBK 60B, 65B, 61B 60B+ 3 30,--

6945 FLEURIER / MESSAGERIE 9 JAN. 88 (Gr. 
99) auf Paar 1 fr. Stehende 71A 3 25,--

6946 FLEURIER / MESSAGERIE 5 DEC. 08 (Gr. 
99) auf 1 Fr. Stehende 91A 3 15,--

6947 FLEURIER / MESSAGERIE 5 MARS 98 
(Gr. 99) auf 10 Rp.-PK nach Frankreich 6 20,--

6948 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig gut bis 
breit gerandet, sehr saubere Raute von LA 
SAGNE und Rötel, waagrechter Bug, sonst 
gute Erhaltung. Z. 22C, Sign. Hermann 22B2 3 50,--

6949 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99) auf Frankatur 58A+66C 3/5 15,--

6935

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

6950 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 4x auf Stehende. SBK 66B, 69A, 
98A, 72A 66B+ 3 80,--

6951 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 4x auf Sitzende. SBK 37, 39, 32, 
42 37+ 3 70,--

6952 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 4x auf Sitzende. SBK 37+38, 39, 
32, 42 37+ 3 70,--

6953 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 4x auf Sitzende. SBK 66A, 67B, 
69A, 72A 66A+ 3 50,--

6954 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 2x auf Ziffer 60B, 61A 3 15,--

6955 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 3x auf NN-Karte, 1x auf NN-6, 
entwertet mit der 15 Rp. Ziffer weisses 
Papier Nr. 57 (1884-1896) 6 100,--

6956 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99), 3x auf NN-Karten, 1 davon mit 
attraktivem Zudruck 6 80,--

6957 NEUCHÂTEL / CONSIGN MESSAG (Gr. 
99), 1x auf NN-PK, 1x auf Streifband 
(1879/80) 6 30,--

6958 NEUCHÂTEL / CONSIGN. DES MESSAG. 
(Gr. 99) auf NN-PK (1879/80) 6 20,--

6959 TETE-DE-RANG / (PRES HTS. 
GENEVEYS) (Gr. 45) auf AK des Ortes, 3 
LES LOGES 14.VIII.06 65B 6 100,--

6960 VUE-DES-ALPES / (PRES HTS-
GENEVEYS) (Gr. 45) auf AK des Ortes, 3 
LES LOGIS 10.VII.06 83 6 100,--

ABSTEMPELUNGEN - NIDWALDEN 
6961 BECKENRIED (Gr. 104), 2x auf Sitzende 31, 38 3 50,--

6962 EMMETEN (Gr. 30) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3/5 20,--

6963 OBBÜREN / (NIEDWALDEN) (Gr. 45) auf 
5 Rp. Ziffer 65B 3 15,--

ABSTEMPELUNGEN - OBWALDEN 
6964 BÜRGLEN / OBWALDEN) (Gr. 53) auf 10 

Rp. Ziffer 61A 3 30,--

6965 1878, 30 Rp. Strafporto, entwer-
tet ENGELBERG 8.XII.78 auf um 20 
Rp.. zuwenig frankiertem 6 der 2. 
Gewichtsstufe von Altorf. Der 3er-Streifen 
hat eine stark nach rechts verschobene 
Zähnung 38+5IN 6 400,--

6966 FRUTT (Gr. 43) auf AK des Ortes, 3 
MEIRINGEN 1.IX.01 6 20,--

6967 SACHSELN (Gr. 60) auf 10 Rp. Sitzende 31 3 25,--

6968 SCHWENDI-KALTBAD (OBWALDEN) 
(Gr. 45) auf PK mit Abgangs-3 SARNEN 
16.VIII.03 6 40,--

6969 SCHWENDI-KALTBAD / (OBWALDEN) 
(Gr. 45) auf AK des Ortes, 3 SARNEN 
21.VIII.05 6 30,--

6970 SCHWENDI-KALTBAD / (OBWALDEN) 
(Gr. 45), auf PK mit Abgangs-3 SARNEN 
18.VIII.22 6 25,--

6971 TRUEBSEE / OB ENGELBERG in violett 
auf AK mit Abgangs-3 ENGELBERG 
28.VIII.04 65B 6 30,--

6965
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ABSTEMPELUNGEN - SCHAFFHAUSEN 
6972 BUCHBERG (Gr. 30) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 20,--

6973 BUCHBERG (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Ziffer. Sign. Hermann 61A 3 20,--

6974 BÜTTENHARDT / (SCHAFFHAUSEN) (Gr. 
45) auf PJ-Marken PJ8+9 3 50,--

6975 SCHLEITHEIM (Gr. 71B), auf rechts 
berührtem 20 Rp. Strubel, waagr. Bug. Z. 
24B, Sign. Hermann 24B1 3 20,--

ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ 
6976 BISISTHAL (Gr. 43) auf 20 Rp. Helvetia m. 

Schwert 110 3/5 30,--

6977 BRUNNEN (Gr. 56) auf 10 Rp. Strubel, sel-
ten und in perfekter Erhaltung 22B4 3/5 200,--

6978 RIEMENSTALDEN (SCHWYZ) (Gr. 45) auf 
AK (1912) 6 50,--

6979 SCHWYZ (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
67D, 73E, 68E, 69E, 71C 67D+ 3 80,--

6980 SCHWYZ (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
66E, 67D, 68E, 69E, 74E 66E+ 3 70,--

6981 SCHWYZ (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
66E, 67C, 97A, 69D 66E+ 3 60,--

6982 SCHWYZ (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
66E, 73E, 69E, 74E 66E+ 3 60,--

6983 SCHWYZ (Gr. 98), 3x auf Ziffer. SBK 65B, 
83, 64B 65B+ 3 40,--

6984 SCHWYZ (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
67D, 93A, 75D 67D+ 3 40,--

6985 SCHWYZ (Gr. 98), 2x auf UPU 77B, 79B 3 30,--

6986 SCHWYZ 4 MRZ 25 (Gr. 98) auf Paar 10 
Fr. Junfrau 131 3 30,--

6987 SCHWYZ 6 SPT 79 (Gr. 98) auf 20 Rp. 
Sitzende 32 3 20,--

6988 SCHWYZ (Gr. 98) auf Paar 158 3 20,--

6989 SCHWYZ 17 aug. 22 (Gr. 98) auf 5 Fr. Rütli 130 3 15,--

6990 4x SCHWYZ (Gr. 98), 2x auf NN-Karten, 1x 
auf Karte, 1x auf Streifband (1905-1915) 6 70,--

6991 SCHWYZ 20 MRZ 82 (Gr. 98) auf 
NN-Karte, Frankatur Faserpapier 44+46 6 40,--

6992 2x SCHWYZ (Gr. 98) auf Anhängeetiketten 
(1905/1907) 6 30,--

6993 SCHWYZ 30 SPT 05 (Gr. 98) auf NN-Karte 6 20,--

6994 SCHWYZ 12 JULI 79 (Gr. 98) auf NN-Karte 37+38 6 20,--

6995 SIBNEN (Gr. 30), auf farbfricher she gut 
gerandetem 10 Rp. Strubel mit linker, obe-
rer Bogenecke, in tadelloser Erhaltung. Z. 
23G, Sign. Hermann 23B4 3 50,--

6996 STÄG (Gr. 30), auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 30,--

6997 STEINEN (Gr. 56) auf 10 Rp. Sitzende 31 3 15,--

6998 STUDEN / (SCHWYZ) (Gr. 45) darüber 
Voll-3 EUTHAL 18.XI.22 (Gr. 149B) auf 25 
Rp. Tellbrustbild 155 3 20,--

6999 INSEL UFENAU / ZÜRICHSEE in vio-
lett auf PK mit Abgangs-3 PFÄFFIKON 
18.V.11 6 50,--

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN 
7000 BAZENHEID (Gr. 104), 3x auf Sitzende 30, 38, 41 3 50,--

7001 BERG / (ST.GALLEN) (Gr. 45) auf PK, 3 
STEINACH 22.X.96 6 30,--

7002 BERNHARDZELL (Gr. 43) auf Karte 65B 6 70,--

7003 BRUNNADERN 26 JUNI 67 (Gr. 104) auf 
10 Rp. Sitzende 38 3 40,--

7004 BÜTSCHWYL (Gr. 104), 4x auf Sitzende 30+ 3 80,--

7005 BÜTSCHWYL 6 SEPT 58 (Gr. 104) auf 
vollrandigem 5 Rp. Strubel 22B4 3 40,--

6977

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7006 CAPPEL (Gr. 30), auf farbfrischem, allsei-
tig voll- bis meist weissrandigem 10 Rp. 
Strubel, in fehlerfreier Erhaltung. Z. 23A, 
Attest Hermann 23A3c 3/5 100,--

7007 EBNAT-KAPPEL  (Gr. 43) auf 5 Rp. UPU-
PK, A-3 AMBULANT 13.XI.00 6 20,--

7008 5 Rp. hellsiena, farbfrisch, linke Randlinie 
berührt, sonst weissrandig, sauberer 3 
EGGERSRIET (Gr. 30), in guter Erhaltung 
auf 5. Z. 22A, Attest Hermann 22A3b 3/5 150,--

7009 GAMS (Gr. 30) auf Wert-6 von 1861 6 30,--

7010 GOSSAU (Gr. 104), 3x auf Sitzende 30, 31, 38 3 50,--

7011 HEMBERG (Gr. 30) auf Falt-6 von 1856 6 30,--

7012 HEMBERG (Gr. 43) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 38 3/5 20,--

7013 HEMBERG (Gr. 43) 3x auf Ziffer 30, 37, 38 3 25,--

7014 KRONBÜHL (Gr. 43) auf 15 Rp. Sitzende 39 3 20,--

7015 LIBINGEN (Gr. 30) in blau auf PK mit 
Abgangs-3 DIETFURT 9.X.89. Selten 6 30,--

7016 LICHTENSTEIG (Gr. 30) auf Wert-6 von 
1854 6 30,--

7017 MÜSELBACH / (ST. GALLEN) (Gr. 45) auf 
25 Rp. Stehende 93A 3 30,--

7018 OBERRINDAL (ST. GALLEN) (Gr. 45) 
auf E-PK mit Abgangs-3 UNDERRINDAL 
12.IX.24 6 40,--

7019 RIKEN (Gr. 30), daneben UZNACH (Gr. 30) 
auf Wert-Falt-6 von 1858 6 30,--

7020 SONNENTHAL / (ST. GALLEN) (Gr. 45) auf 
10 Rp. Ziffer 61B 3 15,--

7021 STEINACH (Gr. 30), auf farbfrischem, 
allseitig weissrandigem Paar, mit 
Prägebruch im Trennbereich, rücksei-
tig Bräunungspunkte, soweit in guter 
Erhaltung. Z. 22C, Attest Hermann 22B2Ia 3 100,--

7022 STEINAU (Gr. 30), auf farbfrischem, unten 
touchiertem, sonst weissrandigem 15 Rp. 
Strubel, in guter Erhaltung. Z. 24D, Sign. 
Hermann 24B3 3 30,--

7023 ST. GALLEN auf AK des Ortes. A-3 
AMBULANT 2.X.08 6 20,--

7024 ST. GALLEN 1 / PAKETVERSAND (Gr. 45) 
auf 90 Rp. Wappenmuster 163 3/5 20,--

7025 ST. JOSEPHEN Gr. 30) auf fehlerfreier 5 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7026 ST. JOSEPHEN (Gr. 30) auf Falt-6 von 
1865 6 30,--

7027 ST. JOSEPHEN (Gr. 30) auf einem Auszug 
aus dem Geburtenregister von 1868 6 30,--

7028 ST. JOSEFEN / (ST. GALLEN) (Gr. 45) auf 
5 Rp. UPU-PK, 3 ABTWIL 26.XI.00 6 20,--

7029 ST. MARGRETHEN 26.1.32, perfekt auf-
hübschem Brieflein 183 6 25,--

7030 THAL (Gr. 30) auf Falt-6 von 1864 6 30,--

7008

7021
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7031 TSCHERLACH (Gr. 30) auf 25 Rp. 
Stehende 67D 3 20,--

7032 ULISBACH / bei WATTWIL (Gr. 47) auf 30 
Rp. UPU 168A 3 20,--

7033 Rayon II, Type 9/RU, farbfrisch, mit Gutem 
Schnitt, sauberer, zentrischer 3 UZNACH 9 
FEB 54, in guter Erhaltung. Attest Hermann 16IIh 3 70,--

7034 VÄTTIS (Gr. 43) auf 40 Rp. Helvetia m. 
Schwert 156 3 15,--

7035 VÄTTIS (Gr. 43) auf 20 Rp. Tellbrustbild 154 3 15,--

7036 Rayon II, Type 38/E-LO, farbfrisch, all-
seitig gut bis breit gerandet, sauberer 3 
WATTWYL (Gr. 120), Randspalt oben, 
soweit in guter Erhaltung. Sign. Hermann 16II 3 70,--

7037 WEESEN (Gr. 30) auf allseitig weissran-
digem und fehlerfreiem 5 Rp. Strubel. Z. 
22A, Sign. Hermann 22A3c 3 150,--

7038 WEESEN (Gr. 30) auf oben berührtem, 
sonst weissrandigem 15 Rp. Strubel, in 
guter Erhaltung. Z. 22A, Sign. Hermann 24A3b 3 70,--

7039 Rayon I hellblau, Type 21/C1_LO, farb-
frisch, rechts unten knapp berührt, sonst 
gut bis breit gerandet, sauberer Stab-3 
WEESEN (Gr. 30), in guter Erhaltung. Sign. 
Hermann 17II 3 50,--

7040 WINKELN (Gr. 60) in blau auf 5 Rp. 
Portomarke 4IN 3 20,--

ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN 
7041 BEINWYL (Gr. 104) auf 5 Rp. Sitzende 30 3 20,--

7042 BIBERIST (Gr. 56) auf farbfrischer und feh-
lerfreier 10 Rp. Sitzende. Attest Hermann 31 3 30,--

7043 BREITENBACH (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 20,--

7044 HÄRKINGEN (Gr. 56) auf 10 Rp. Sitzende 46 3 20,--

7045 HÄGENDORF (Gr. 43) in blau auf 2 Rp. 
Sitzende 37 3 20,--

7046 HOLDERBANK (Gr. 56) auf 10 Rp. Strubel 23B4 3 20,--

7047 HOLDERBANK 15 XI (Gr.138) auf 30 Rp. 
Sitzende 41 3 20,--

7048 BAD LOSTORF in violett, Privat-3 auf AK 
des Kur- und Schwefelbad Lostorf (1913) 6 15,--

7049 MESSEN, 2 Falt-6 von 1880 aus 
Amsterdam, beide rückseitig mit dem 3 
ohne Jahreszahl MESSEN 6 80,--

7050 ROHR (SOLOTHURN) (Gr. 44) auf 5 Rp. 
Ziffer 60B 3 15,--

7051 SOLOTHURN, 1.- Fr. Gebührenstempel-
Marke der Stadt Solothurn auf 
Leumundszeugnis (1944) 6 30,--

7052 SOLOTHURN (Gr. 98), 4x auf Stehende. 
SBK 66A, 69C, 70C, 71A 66A+ 3 80,--

7053 SOLOTHURN (Gr. 98), 4x auf Sitzende. 
SBK 30, 38, 39, 42 30+ 3 75,--

7054 SOLOTHURN 2 MRZ 80 (Gr. 98) auf 
NN-6 32+38 6 20,--

7055 EINSCHREIBE / EXPRESS-Briefe 1928-
1929, Lot von 8 RE-6 6 100,--

7056 KANT. SOLOTHURN 1927-1934, Lot von 
26 R-6 mit unterschiedlichen R-Zetteln 6 50,--

7057 KANT. SOLOTHURN 1927-1934, Lot von 
26 R-6 mit unterschiedlichen R-Zetteln 6 50,--

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN 
7058 AIROLO (Gr. 92), 3x auf Strubel mit meist 

gutem Schnitt 3 40,--

ex 7055

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7059 AIROLO 1863 APR 2 (Gr. 92) auf 10 Rp. 
Sitzende 31 3 15,--

7060 AIROLO (Gr. 96) auf 30 Rp. UPU 168A 3 10,--

7061 AL PIANO / VAL DI PECCIA (Gr. 45) auf 4 
50 Rp. Helvetia m. Schwert 113 3/4 30,--

7062 AL PIANO / (VAL DI PECCIA) (Gr. 45) auf 
30 Rp. Helvetia m. Schwert 110 3 30,--

7063 ASCONA (Gr. 68), Strahlen-3, 2x auf 
Sitzende 30, 31 3 40,--

7064 AURIGENO (Gr. 43) in blau auf 2 Rp. 
Sitzende 37 3 20,--

7065 AVEGNO (Gr. 68) auf 5 Rp. Sitzende, kur-
zer Zahn, sonst gut. Sign. Hermann 30 3 20,--

7066 BELLENZ 19.VI.73 auf 2 Rp. Sitzende, 
fehlerfrei 28 3/5 20,--

7067 BELLINZONA / MESSAGERIA 26 GUIG 86 
auf NN-Karte mit netter Buntfrankatur 58A+66A 6 30,--

7068 BELLINZONA 1855 NOV.5 (Gr. 93) auf 
Falt-3 6 20,--

7069 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 5x 
auf Stehende. SBK 67A, 69C, 70D, 71B, 
99A 667A+ 3 100,--

7070 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 5x 
auf Stehende. SBK 69C, 89B, 90C, 75E 69C+ 3 80,--

7071 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 3x 
auf Stehende. SBK 69C, 90A, 71A 69C+ 3 60,--

7072 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 5x 
auf Sitzende/Ziffer. SBK 32, 37, 38, 61A, 
83, 64A 32+ 3 50,--

7073 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 
4x auf Ziffer/Stehende. SBK 60D, 71D (2), 
66A, 61A 60D+ 3 40,--

7074 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 3x 
auf Ziffer. SBK 61A, 62A, 64A 61A+ 3 25,--

7075 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 2x 
auf UPU 167A, 168B 3 20,--

7076 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 3x 
auf Ziffer. SBK 61B, 62B, 64B 61B+ 3 20,--

7077 BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99), 2x 
auf UPU 78A, 79B 3 20,--

7078 BELLINZONA / MESSAGERIA 5 LUG. 82 
(Gr. 99) auf NN-6 39 6 120,--

7079 2x BELLINZONA / MESSAGERIA 5 LUG. 
82 (Gr. 99) auf 6 (1889/90) 6 100,--

7080 4x BELLINZONA / MESSAGERIA 5 LUG. 
82 (Gr. 99) auf 6 (1887-1917) 6 50,--

7081 BELLINZONA / MESSAGERIA 20 GIUG 87 
(Gr. 99) auf NN-Karte 58A+66A 6 50,--

7082 2x BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99) 
auf NN-Karten (1884/1890) 6 50,--

7083 2x BELLINZONA / MESSAGERIA (Gr. 99) 
auf NN-Karten (1889/1991) 6 40,--

7084 BERZONA (Gr. 68), Strahlen-3 auf 2 Rp. 
Sitzende 37 3/5 50,--

7085 BROGLIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 50,--

7086 CAMPO V.M. (Gr. 68) auf links oben leicht 
bügiger und farbfrischer 10 Rp. Ziffer in 
guter Erhaltung. Attest Hermann 61A 3/5 50,--

7087 CAMPO V.M. (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 
Rp. Sitzende 30 3/5 40,--

ex 7079
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7088 CAMPO V.M. (Gr. 68), Strahlen-3 auf 10 
Rp. Ziffer 46 3 40,--

7089 CASTEL S.PIETRO (Gr. 43) auf 6 mit 
Abgangs-3 MENDRISIO 27.VII.83 nach 
Meride 60A 6 50,--

7090 CASTAGNOLA / (TICINO) (Gr. 145) auf 10 
Fr. Jungfrau 131 3 15,--

7091 CAVIGLIANO (Gr.68)), zentrisch auf 40 Rp. 
Strubel, sehr farbfrische Marke, allseitig 
meist weissrandig, auf 3 Seiten mit Teilen 
der Schnittlinien, rückseitig helle Stellen, 
abgebildet im Handbuch der tessiner-
Stempel von Bach/Wintersten. Eine schöne 
Marke, trotz kleiner Mängeln. 26B4 3 100,--

7092 CAVIGLIANO (Gr. 68), daneben LOCARNO 
1854 OTT 10 auf Falt-3 6 20,--

7093 CERENTINO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 10 
Rp. Sitzende 38 3 50,--

7094 CERENTINO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 10 
Rp. Sitzende 31 3 30,--

7095 CERENTINO (Gr. 68) und Zwerg-3 
CEVIO, auf amtlichem 6 mit blauem  
Absender-3 (1871) 6 20,--

7096 CEVIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf frabfri-
schem, rechts oben berührtem, sonst voll- 
bis meist weissrandigem 5 Rp. Strubel, in 
guter Erhaltung. Z. 22D, Attest Hermann 22B3 3/5 80,--

7097 CEVIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf farbfri-
schem, allseitig sehr gut gerandetem 10 
Rp. Strubel mit rechter oberer Bogenecke, 
in perfekter Erhaltung. Z. 23G, Attest 
Hermann 23B4 3 100,--

7098 CEVIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 10 Rp. 
Sitzende 31 3 30,--

7099 CEVIO (Gr. 68) auf Falt-6 mit Abgangs-3 
LOCARNO 11 GIU 1853 nach Bellizona 6 30,--

7100 CHIRONICO (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 15,--

7101 COGLIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 2 Rp. 
Sitzende 28 3 40,--

7102 CURIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf portofreiem 
Falt-6 von von Breno (1859) nach Lugano 6 15,--

7103 DAZIO (Gr. 149B) auf fehlerfreier 1 Fr. 
Stehende. Sign. Hermann 71A 3 20,--

7104 5 Rp. gelbbraun und 10 Rp. preussisch-
blau, farbrische Frankatur, beide Marken 
voll- meist breitrandig, die 23A1 zur 
Kontrolle abgelöst und zurück gefalzt und 
mit Vortrennschnitt links oben, sehr sau-
berer Strahlen-3 DONGIO (Gr. 68), soweit 
eine attraktive und fehlerfreie Frankatur auf 
kleinem 5. Z. 22A+ 23Aa, Attest Hermann

22A3a+23A1 
3/5 300,--

7105 DONGIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 60,--

7106 DONGIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 10 Rp. 
Strubel 23B4 3 50,--

7107 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig gut 
gerandet, sauberer Strahlen-3 DONGIO 
(Gr. 68), Trennschicht rechts oben, soweit 
fehlerfrei. Z. 24D, Sign. Hermann 24B3.IV 3 50,--

7108 DONGIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 30,--

7109 DONGIO (Gr. 68), Straheln-3 auf fehlerfrei-
er 10 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 38 3 30,--

7110 FUSIO (Gr. 43) auf 6 mit Abgangs-3 
BIGNASCO 23.XII.23 nach Magio sowie 
der gleiche 3 FUSIO auf Tübli-6 58A 6 50,--

7111 GERRA-GAMBAROGNO (Gr. 68) auf por-
tofreiem 6 mit Abgangs-3 MAGADINO 
26.XI.78 6 30,--

7112 GIUBIASCO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 1 Fr. 
golden (kurzer Zahn), selten auf dieser 
Wertstufe! 36 3 40,--

7104

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7113 GIUBIASCO (Gr. 68), Strahen-3 auf Falt-
6 von 1854 nach Bellinzona 6 20,--

7114 GORDOLA (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3/5 50,--

7115 GORDOLA in blau (Gr. 68) auf portofreiem 
6 von 1856 nach Locarno 6 30,--

7116 GORDOLA (Gr. 68), Strahlen-3 auf der 
Rückseite eines portofreien Falt-6 von 
1867 nach Lavertezzo 6 10,--

7117 GRONO 13 AOUT 68 (Gr. 104) auf fehler-
freier 10 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

7118 GUDO (Gr. 68), Strahlen-3, darüber 
Abgangs-3 BELLENZ 6.III.82 auf Paar 10 
Rp. Sitzende 45 3 120,--

7119 INTRAGNA (Gr. 68), Strahlen-3, 2x auf 
Sitzende 30, 38 3 50,--

7120 LIGORNETTO, (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 
Rp. Sitzende 30 3 40,--

7121 LODANO Gr. 43 auf PK, 3 LOCARNO 
25.VIII.00 6 10,--

7122 LOSTANO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 40,--

7123 CANTONE TICINO / PIAZZA 12, daneben 
LUGANO 18 DIC 55 auf portofreiem Falt-
6 6 20,--

7124 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99) auf 
Frankatur 58A+66A 3/5 15,--

7125 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99), 3x auf 
Stehende. SBK 67A, 69C, 71C 67A+ 3 60,--

7126 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99), 4x auf 
Stehende. SBK 66D, 67D, 69A, 70C 66D+ 3 50,--

7127 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99) auf 40 Rp. 
Stehende 69C 3 40,--

7128 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99) auf 40 Rp. 
Stehende 69C 3 40,--

7129 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99) auf Paar 40 
Rp. Stehende 69A 3 40,--

7130 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99), 4x auf 
Ziffer. SBK 60A, 61B, 62B, 64A 60A+ 3 40,--

7131 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99), 2x auf 
Stehende 66D, 67C 3 25,--

7132 LUGANO / MESSAG. (Gr. 99), 2x auf 
Stehende 66D, 67D 3 20,--

7133 4x LUGANO / MESSSAG. (Gr. 99), 3x auf 
NN-6, 1x auf NN-Karte (1885-1902) 6 60,--

7134 3x LUGANO / MESSAG (Gr. 99), 1x auf 
NN-6, 2x auf NN-Karte (1881-1888) 6 50,--

7135 LUGANO 29 GIUG 91 (Gr. 99), 52 Rp. 
Frankatur auf NN-Karte nach Stachelberg 58A+70A 6 30,--

7136 5 Rp. graubraun, 2 lose farbfrische Marken, 
beide gut bis breit gerandet, die rechte 
Marke mit linkem Bogenrand, sauberer 
Strahlen-3 MADONNA DEL PIANO (Gr. 
68), sehr seltene Entwertung auf Strubel, in 
guter Erhaltung. (Z. 22B) 22B1 3/5 80,--

7137 Paar 40 Rp. grün und 15 Rp. karminrosa 
als farbfrische 95 Rp.-Frankatur, meist gut 
gerandet, mit sauberem 3 MAGGIA (Gr. 
68), soweit in guter Erhaltung. Abgebildet 
auf Seite 245 des Handbuches TESSIN 
von J.P. Bach und F. Winterstein

26A3+24B1 
3/5 150,--

7138 MAGGIA (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 40,--

7139 MALVAGLIA (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3/5 40,--

7140 MENDRISIO (Gr. 92), 2x auf Strubel mit 
gutem bis knappem Schnitt 3 25,--

7141 MENZONIO (Gr. 43) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 15,--

7142 MERIDE (Gr. 43) auf 5 Rp. Sitzende 30 3 15,--

7143 OLIVONE (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Strubel 22B4 3 60,--

7137
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7144 OLIVONE (Gr. 68) auf knapprandiger 
Marke, soweit gut erhalten. Z. 23G, Sign. 
Hermann 22B4 3 30,--

7145 OSOGNA 29 OCTO 62 (Gr. 105) auf Paar 
5 Rp. Strubel 22B4 3 50,--

7146 PECCIA (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 30,--

7147 PIANAZZO (Gr. 43) auf 5 Rp. hellblaugrün 17AK 3 35,--

7148 PIANAZZO (Gr. 43) auf 5 Rp. hellblaugrün 17AK 3 35,--

7149 PIAZZOGNIA (Gr. 43) auf 20 Rp. 
Tellbrustbild 154 3 15,--

7150 PIORA auf AK des Hotel Piora-Lago Ritom 
mit Abgangs-3 AIROLO 22.VIII.19 138III 6 10,--

7151 PRATO (Gr. 68), Tessiner Strahlen-3 auf 
10 Rp. Strubel 22B4 3 50,--

7152 PRATO und BIGNASCO, 2 Straheln-3 (Gr. 
68) auf der Rückseite eines Falt-6 von 
1856 nach Fusio 6 40,--

7153 PRATO (Gr. 98), auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 20,--

7154 RIVA S. VITALE (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 60 3/5 20,--

7155 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, Linke 
Randlinie oben touchiert, sonst allsei-
tig meist weissrandig, zentrischer 3 
ROVEREDO 13 JUIN 58 (Gr. 105), in sehr 
guter Erhaltung. Z. 25F 25B1mm 3 120,--

7156 SALA (Gr. 43) auf 2 Rp. Ziffer 
(Eckzahnbug) 68A 3 15,--

7157 S. ANTONIO / (VAL MOROBBIA) (Gr. 45) 
auf Paar 25 Rp. Portomarke P35 3 25,--

7158 SETT (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7159 S.GOTTARDO (Gr. 43) auf AK des Hospiz 
mit Abgangs-3 AIROLO 20.VI.02 nach 
Zürich 61B 6 10,--

7160 TAVERNE 18 JUN 59 (Gr. 105), auf farb-
frischem, rechts oben berührtem, sonst 
gut gerandetem Paar 5 Rp. Strubel. 
Waagrechter Bug, sonst gut erhalten. Z. 
22D, Sign. Hermann 22B3 3 50,--

7161 TEGNA II (Gr. 68), Strahlen-3 auf 5 Rp. 
Ziffer (Eckzahnfehler) 54 3/5 50,--

7162 TEGNA (Gr. 68) auf unfrankiertem Falt-6 
mit Abgangs-3 LOCARNO 25.VIII.70 nach 
Livorno, mit 40 Cmi taxiert 6 20,--

7163 TORRE (Gr. 68), Strahlen-3, 2x auf Ziffer 58B, 61B 3 30,--

7164 VERSCIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 30 Rp. 
Sitzende 41 3 30,--

7165 VERSCIO (Gr. 68), Strahlen-3 auf 25 Rp. 
Stehende 67A 3 30,--

7166 VICOSOPRANO 3 MARS 58, zentrisch 
auf farbfrischem, rechts oben touchiertem, 
sonst gut gerandetem 15 Rp. Strubel, 
in soweit guter Erhaltung. Z. 24D, Sign. 
Hermann 24B3 3 30,--

7167 VICOSOPRANO 17.II.75 in blau auf 5 
Rp.-PK 6 10,--

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU 
7168 AADORF 30 APR. 67 (Gr. 104) auf 10 Rp. 

Sitzende 31 3 25,--

7169 ALTNAU (Gr. 104), 2x auf Sitzende 30, 31 3 30,--

7170 ARBON 13 SEPT. 70 (Gr. 104) auf 20 Rp. 
Sitzende 32 3 25,--

7162

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7171 AU / BEI FISCHINGEN (Gr. 45) auf 30 Rp. 
H. Dunant PJ48 3 20,--

7172 BERLINGEN 24 JULI 68 (Gr. 104) auf 20 
Rp. Sitzende 32 3 15,--

7173 BISCHOFFZELL (Gr. 104), 2x auf Sitzende 31, 33 3 25,--

7174 BUSNANG (Gr. 30) auf Falt-6 mit 
Abgangs-3 WEINFELDEN 11.V.69 38 6 50,--

7175 DIESSENHOFEN (Gr. 104), 6x auf 
Sitzende. SBK 30, 31, 38, 32, 33, 41 30+ 3 70,--

7176 DUSSNANG (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7177 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig 
weissrandig, blauer Stab-3 EMMISHOFEN 
(Gr. 30) und PD im Kästchen (AW 365), 
Marke zur Kontrolle abgelöst und zurück 
gefalzt, in fehlerfreier Erhaltung auf kleinem 
5. Z. 22Da, Attest Hermann 22B3.III 3/5 100,--

7178 EMMISHOFEN (Gr. 43) auf PK, A-3 
AMBULANT 20.VI.07 6 20,--

7179 ESCHENZ in blau auf 5 Rp. grün 82 3 20,--

7180 HAGENWEIL / BEI AMRISWEIL (Gr. 
45, nicht katalogisiert) auf 5 Rp.-PK mit 
Abgangs-3 AMRISWEIL 3.I.77 6 40,--

7181 HAGENWIL / BEI AMRISWIL (Gr. 47) auf 
AK des Ortes, 3 AMRISWIL 10.VI.07 65B 6 40,--

7182 ISTIGHOFEN / (THURGAU) (Gr. 45) auf 2 
Rp. Ziffer 58A 3 20,--

7183 LANZENNEUNFORM (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 15,--

7184 OPFERTSHOFEN / SCHAFFHAUSEN auf 
6 mit Abgangs-3 BIBERN 25.V.16 6 25,--

7185 ROMANSHORN / FAHRPOST (Gr. 99), 5x 
auf Stehende. SBK 66E, 73E, 89A, 74E, 
75E 66E+ 3 100,--

7186 ROMANSHORN / FAHRPOST (Gr. 99), 2x 
auf Stehende 86A, 97A 3 40,--

7187 ROMANSHORN / FAHRPOST (Gr. 99) auf 
Paar 168A+168B 3 15,--

7188 3x ROMANSHORN / FAHRPOST (Gr. 99), 
1x auf NN-6, 2x auf NN-PK (1897-1907) 6 50,--

7189 SALEN-REUTENEN / (THURGAU) (Gr. 
45), 2x auf Ziffer 80, 61A 3 25,--

7190 SALEN-REUTENEN (THURGAU) (Gr. 
45) auf und neben der Frankatur mit 
Abgangs-3 RAPPERSWILEN 12.XII.08 103 6 40,--

7191 SCHLATT THURGAU (Gr. 43) auf 1 Rp. 
Ziffer 60 3/5 15,--

7177

7190
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7192 SCHÖNENBERG (Gr. 43), 2x auf Ziffer 58A, 61A 3 25,--

7193 SCHURTEN (Gr. 30) in blau auf fehlerfreier 
5 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3 30,--

7194 SCHURTEN / (THURGAU) (Gr. 45) auf 5 
Rp. UPU-PK, A-3 DUSWANG 18.IX.00 6 30,--

7195 TÄGERWILEN (Gr. 45) auf UPU-Karte. 6 40,--

7196 THUNDORF (Gr. 30), auf farbfrischem, 
allseitg weissrandigem 15 Rp. Strubel mit 
Bogenrand, SF blass, soweit gut erhalten. 
24D, Sign. Hermann 24B3 3 30,--

7197 WÄNGI 31. FEB 67 (Gr. 104), auf 2 als 
Paar geklebte 10 Rp. Sitzende, fehlerfrei. 
Sign. Hermann 31 3/5 20,--

7198 WEINFELDEN (Gr. 104) zentrisch auf all-
seitig voll- bis überrandigem 15 Rp. Strubel 
in sehr guter Erhaltung. Z. 24G, Sign. 
Hermann 24B4 3 30,--

7199 WELLHAUSEN (Gr. 30) auf Falt-6 von 
1857 6 30,--

7200 WUPPENAU (Gr. 30) auf allseitig weissran-
digem und fehlerfreiem 10 Rp. Strubel. Z. 
23Cc, Sign. Hermann 23B3 3 30,--

ABSTEMPELUNGEN - URI 
7201 ALTDORF (Gr. 98), auf Frankatur 69A+70A 3/5 30,--

7202 ALTDORF (Gr. 98), 3x auf Sitzende. SBK 
329, 32, 42 39+ 3 80,--

7203 ALTDORF (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
73E, 67D, 69D, 70C, 71C 73E+ 3 60,--

7204 ALTDORF (Gr. 98), auf 1 Fr. Stehende, 
intakte Zähnung 71B 3 50,--

7205 ALTDORF (Gr. 98), 2x auf Stehende 67D, 69E 3 40,--

7206 ALTDORF (Gr. 98), 5x auf Tellbrustbild. 
SBK 126II, 127, 139, 158, 175 126II+ 3 40,--

7207 ALTDORF (Gr. 98), 6x auf Freimarken. 
SBK 120-122,127, 139, 199 120-122+ 3 40,--

7208 ALTDORF (Gr. 98), 2x auf Paaren 59A, 83 3 40,--

7209 ALTDORF (Gr. 98), 4x auf Helvetia m. 
Schwert 108-111 3 25,--

7210 ALTDORF (Gr. 98), 3x auf Ziffer. SBK 61B, 
62B, 64B 61B+ 3 20,--

7211 ALTDORF (Gr. 98), auf Paar 111 3 20,--

7212 ALTDORF (Gr. 98), 2x auf Friedensmarken 144, 145 3 20,--

7213 ALTDORF (Gr. 98), auf 30 Rp. PJ-Marke PJ48 3 20,--

7214 2x ALTDORF (Gr. 98), 1x auf 6, 1x auf 
NN-Karte (1895/1902) 6 30,--

7215 ALTDORF 12 FEB. 95 (Gr. 98) auf 
NN-Karte 6 20,--

7216 2x ALTDORF (Gr. 98) auf NN-Karten 
(1913/1915) 6 20,--

7217 ALTDORF 7 FEB. 13 (Gr. 98) auf NN-Karte 108+125III 6 20,--

7218 ALTDORF 1 DEC. 26 (Gr. 98) auf NN-Karte 175 6 20,--

7219 ALTDORF 26 MRZ 02 (Gr. 98) auf 
NN-Karte 6 20,--

7220 ALTDORF 31 JAN 95 (Gr. 98) auf 
NN-Karte 56A 6 20,--

7221 ALTDORF 4 JAN 01 (Gr. 98) auf 5 Rp.-
Empfangschein 6 20,--

7222 BÜRGLEN / URI (Gr. 45) auf 25 Rp. 
Stehende 67A 3/5 40,--

7223 ERSTFELDEN (Gr. 62) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 30,--

7224 GÖSCHENENALP (URI) (Gr. 45) auf AK 
(1913) 6 30,--

7225 MADERANERTHAL (Gr. 43) auf AK des 
Tales (1899) 6 30,--

7226 MEIEN (URI) (Gr. 44) auf AK des Ortes, 
A-3 WASSEN 9.VIII.11 6 30,--

7227 TELLSPLATTE in violett auf AK, 3 
SISIKON 1.IX.02 6 30,--

7228 TELLSPLATTE in violett auf AK (1904) 6 30,--

7202

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ABSTEMPELUNGEN - WAADT 
7229 AIGLE (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 

66D, 67D, 73E, 70A, 75E 66D+ 3 70,--

7230 AIGLE (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
66E, 87A, 96A (Paar), 99A 66E+ 3 60,--

7231 AIGLE 1 JUIN 87 (Gr. 98) auf PK aus 
England 6 30,--

7232 AULIENS / (VAUD) (Gr. 45) auf 15 Rp. 
Helvetia Brustbild 122 3 20,--

7233 AULLIEN / (VAUD)  (Gr. 45) auf PJ-Karte 138II 6 50,--

7234 BEX (Gr. 98), auf F-Marken, äusserst 
attraktives Paar F6+F7 3 90,--

7235 BEX (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 87A, 
96A, 74E, 75D, 71C 87A+ 3 60,--

7236 BEX (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 94A, 
73E, 68E, 69D 94A+ 3 50,--

7237 BEX (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 86A, 
73E, 88A, 89B 86A+ 3 40,--

7238 BEX (Gr. 98), 5x auf Ziffer. SBK 58B, 65B, 
61B, 62A, 85 58B+ 3 40,--

7239 BEX (Gr. 98), 4x auf Freimarken. SBK 110, 
115, 116, 135 110+ 3 40,--

7240 BEX (Gr. 98), 3x auf Freimarken. SBK 104, 
120, 121 104+ 3 25,--

7241 BEX (Gr. 98), 2x auf Stehende 86C, 73E 3 20,--

7242 BEX (Gr. 98), 2x auf Freimarken 140z, 163z 3 20,--

7243 3x BEX (Gr. 98), 2x auf NN-6, 1x auf 5 
einer Anrechnungskarte (1923-1934) 6 30,--

7244 BEX 7 JUIL. 08 (Gr. 98) auf NN-6 94A 6 30,--

7245 BEX 25 MAI 95 (Gr. 98) auf 5 Rp. NN-PK 61B 6 20,--

7246 BEX 19 MRS 84 (Gr. 98) auf etwas flecki-
gem 5 Rp.-Tübli-6 6 20,--

7247 CARROZ (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 60A 3 15,--

7248 CAMPMARTIN / (VAUD) (Gr. 45) auf 
Tellknabe / Tellbrustbild 152+153 3/5 30,--

7249 CHAUX-DE-FONDS / EXPED. MESSAG 
(Gr. 99), 1x auf 6, 3x auf Karten 6 50,--

7250 CUGY / (VAUD) (Gr. 45) auf 3 Rp.Tellknabe 137 3 25,--

7251 EPESSES / (VAUD) (Gr. 45) auf 7 1/2 Rp. 
Friedensmarke, fehlerfrei. Nicht katalogi-
siert. 143 3 20,--

7252 ESSERTES / (VAUD) (Gr. 45) auf 20 Rp. 
Tellbrustbild 154 3/5 25,--

7253 ESSERTES / (VAUD) (Gr. 45) auf 25 Rp. 
Helvetia m. Shweert 109 3/5 25,--

7254 ESSERTES / (VAUD) (Gr. 45) auf 30 Rp. 
Helveia m. Schwert 110 3/5 25,--

7255 ESSERTES / (VAUD) (Gr. 45) auf 40 Rp. 
Helveia m. Schwert 156 3/5 25,--

7256 ESSERTES / (VAUD) (Gr. 45) auf 30 Rp. 
Helveia m. Schwert 110 3/5 25,--

7257 FAOUG (Gr. 104), 3x auf Sitzende 30, 31, 41 3 40,--

7258 JURIENS (Gr. 43) mit 21.III.22 handschrift-
lich auf 30 Rp. Helvetia m. Schwert 110 3/5 20,--

7259 JURIENS (Gr. 43) mit 10.III.22 handschrift-
lich auf 25 Rp. Helvetia m. Schwert 155 3/5 20,--

7260 JURIENS (Gr. 43) mit 12.III.22 handschrift-
lich auf 20 Rp. Helvetia m. Schwert 154 3/5 20,--

7261 LAUSANNE / BUREAU DES CHEQUES 
(Gr. 43) auf 40 Rp. Helvetia m. Schwert 156 3/5 20,--

7262 LAUSANNE (Gr. 43) auf 2 Rp. Sitzende 28 3 30,--

7263 LAUSANNE (Gr. 98), 3x auf Sitzende 32, 42, 36 3 100,--

7264 LAUSANNE (Gr. 98), 6x auf Stehende. 
SBK 67A, 69E, 89B, 99A, 72E, 92A 67A+ 3 100,--

7265 LAUSANNE (Gr. 98), 6x auf Stehende. 
SBK 68C, 69C, 69E, 70A, 74E, 71D 68C+ 3 90,--

7266 LAUSANNE (Gr. 98), 5x auf Stehende. 
SBK 73D, 70A+71A, 74E, 99A (2) 73D+ 3 60,--

7234
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7267 LAUSANNE (Gr. 98), 5x auf Stehende. 
SBK 66D, 69D, 70A, 98A, 99A 66D+ 3 50,--

7268 LE MONT (Gr. 43) auf Tellknabe 146 3/5 20,--

7269 LES MOSSES (Gr. 43) mit 30.X.09 hand-
schriftlich auf 5 Rp. Tellknabe 119 3 15,--

7270 MATHOD (Gr. 43) auf Falt-6 von 1874 6 30,--

7271 MAUBORGET (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 15,--

7272 MOLLENDRUZ (Gr. 43) auf 5 Rp. Sitzende 30 3 15,--

7273 MONTREUX (Gr. 43) auf AK vom 18.VIII.05 6 30,--

7274 MONTREUX (Gr. 98), 3x auf Stehende. 
SBK 71D, 91C, 92A 71D+ 3 100,--

7275 MONTREUX (Gr. 98), 6x auf Stehende. 
SBK 69C, 70C, 74E, 71A, 91C, 72D 69C+ 3 90,--

7276 MONTREUX (Gr. 98), 5x auf Stehende. 
SBK 66D, 69E, 90C, 71A, 91A 66D+ 3 80,--

7277 MONTREUX (Gr. 98), 5x auf Stehende. 
SBK 68E, 70C, 74D, 71D, 72D 68E+ 3 80,--

7278 MONTREUX (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 
59B, 61B, 62B, 64B 59B+ 3 40,--

7279 MONTREUX 23 FEV 81 (Gr. 98) auf refü-
siertem NN-6 39 6 50,--

7280 3x MONTREUX (Gr. 98), 1x auf 6, 1x auf 
Karte, 1x auf 5 (1898-1911) 6 40,--

7281 NOVALLES / PRES GRANDSON (Gr. 45) 
auf 10 Rp. Ziffer 83 3/5 20,--

7282 NOVALLES / PRES GRANDSON (Gr. 45), 
2x auf Ziffer 61B, 65B 3 25,--

7283 NYON-LAC (Gr. 43) mit Drucksachenporto 
nach Frankreich auf AK von Genf, 3 NYON 
10.VIII.04 65B 6 30,--

7284 PAYERNE (Gr. 30) auf Valoren-6 von 
1859 6 30,--

7285 RANCES (Gr. 43) auf 50 Rp. Stehende 70A 3 30,--

7286 RANCES (Gr. 43) auf 10 Rp. Sitzende 38 3 15,--

7287 ROLLE ...II.18 auf zensuriertem und 2x 
taxiertem Brief aus Frankreich 6 70,--

7288 SAVIGNY / (VAUD) (Gr. 45) auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 30,--

7289 Rayon II, Type 13/D-RU, farbfrisch, rechts 
unten kurz berührt sonst sehr gut geran-
det, sauberer Zier-3 LE SENTIER, gute 
Erhaltung. Sign. Hermann 16II 3/5 50,--

7290 ST. SAPHORIN (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 15,--

7291 VEVEY 14 JUIL 90 (Gr. 98), auf 40 Rp. 
Stehende mit fehlerfreier Zähnung 69B 3 280,--

7292 VEVEY 28 SPT 01 (Gr. 98) auf 1 Fr. 
Stehende 71E 3 120,--

7293 VEVEY 17 OCT. 89 (Gr. 98) auf Paar 71B 3 90,--

7294 VEVEY (Gr. 98), 7x auf Stehende. SBK 
66E, 70A, 74D, 74E, 71A, 71D, 91A 66E+ 3 90,--

7295 VEVEY (Gr. 98), 6x auf Stehende. SBK 
66A, 67C, 70A, 98A, 71A, 100B 66A+ 3 80,--

7296 VEVEY (Gr. 98), 5x auf Ziffer. SBK 58B, 
61B, 56, 63A, 64A 58B+ 3 60,--

7297 VEVEY (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
73E, 67A, 99A, 72E 73E+ 3 60,--

7298 VEVEY (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
94A, 68C, 91C 94A+ 3 50,--

7299 VEVEY 28 NOV. 89 (Gr. 98) auf Paar 71A 3 30,--

7300 VEVEY (Gr. 98), 2x auf Stehende 74E, 71A 3 30,--

7301 3x VEVEY (Gr. 98), 2x auf NN-Karten 1x 
auf NN-Tübli-6 6 50,--

7302 VEVEY 19 FEV. 92 (Gr. 98) auf NN-Karte 62A 6 20,--

7303 BUREAU DES POSTES 7 YVERDON in 
violett auf 20 Rp. Tellbrustbild 154 3/5 30,--

7291

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7304 TELEPHONE YVERDON, daneben 3 
YVERDON 9.VI.21 auf Rechnung für 
Telefongebühren 6 30,--

7305 YVERDON 1 NOV. 10 (Gr. 98) 5 Rp. 
Kehrdruck Type 2 K7II 3 160,--

7306 YVERDON (Gr. 98), 7x auf Stehende. SBK 
86A, 67A, 73E, 68D, 69C, 70D, 75D 86A+ 3 100,--

7307 YVERDON 13 JUIL 08 (Gr. 98) auf Paar 3 
Rp. Ziffer 81 3 90,--

7308 YVERDON (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
66E, 67B, 73E, 68D, 69C 66E+ 3 80,--

7309 YVERDON (Gr. 98), 5x auf Ziffer. SBK 58B, 
59B, 62B, 63A, 64B 58B+ 3 50,--

7310 YVERDON (Gr. 98), 4x auf Stehende. SBK 
86C, 88A, 69D, 70C 86C+ 3 50,--

7311 YVERDON (Gr. 98), 4x auf Freimarken 102+ 3 30,--

7312 YVERDON (Gr. 98), 2x auf Paaren 
Tellbrustbild 126II, 153 3 30,--

7313 YVERDON (Gr. 98) auf Paar 5 Rp. 
Sitzende 30 3 20,--

7314 YVERDON 13 DEC 01 (Gr. 98) auf Paar 10 
Rp. Ziffer 61B 3 20,--

7315 YVERDON 1 AOUT 95 (Gr. 98) auf Par 15 
Rp. Ziffer (eingetrennt) 64B 3 20,--

7316 2x YVERDON (Gr. 98) auf NN-Karten 
(1892/1893) 6 30,--

7317 YVERDON 4 DEC. 82 (Gr. 98) auf NN-6 6 25,--

ABSTEMPELUNGEN - WALLIS 
7318 BOUVERET (Gr. 60) auf 20 Rp. Sitzende 48 3 50,--

7319 EISTEN (Gr. 43) auf Paar 125III 3 30,--

7320 FINHAUT (Gr. 43), N verkehrt, auf 25 Rp. 
Stehende 67A 3 25,--

7321 GEMMI-PASSHÖHE / (WALLIS) (Gr. 45) 
auf AK vom Daubensee, 3 LEUK-BAD 
31.VIII.01 65B 6 80,--

7322 MOLLENS (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 60A 3 15,--

7323 OBERGESTEIN / (WALLIS) (Gr. 45) auf 2 
Rp. Ziffer 58B 3 15,--

7324 RECKINGEN (Gr. 43) auf 2 Rp. Ziffer 58A 3 15,--

7325 RIFFELBERG / (ZERMATT) (Gr. 45), hand-
schriftl. 16/9 auf 25 Rp. Stehende 73E 3 20,--

7326 SAAS-GRUND (Gr. 43) auf 1 Fr. Helvetia 
m. Schwert 115 3 15,--

7327 SAAS-ALMAGELL (Gr. 43) ala Ankunfts-3 
für eine zuwenig frankierter und Taxierter 
AK von ZÜRICH 8.IX.1926 6 20,--

7328 SION (Gr. 98), 6x auf Stegende. SBK 66A, 
66D, 73E, 69A, 69C, 74E 66A+ 3 90,--

7329 SION (Gr. 98), 5x auf Ziffer. SBK 58A, 61B, 
62B, 63A, 64A 58A+ 3 70,--

7330 SION (Gr. 98), 2x auf Sitzende 38, 39 3 25,--

7331 4x SION (Gr. 98), 1x auf Wert-6-
Vorderseite, 1x auf NN-6, 2x auf NN-Karte 
(1895-1902) 6 80,--

7332 SION 22 MAI 83 (Gr. 98) auf NN-6 61A+66A 6 30,--

7333 SION 5 NOV. 81 (Gr. 98) auf NN-6 32 6 20,--

7334 SION 11 MRZ 79 (Gr. 98) auf NN-Karte 37+38 6 20,--

7335 ULRICHEN / (WALLIS) (Gr. 45) auf Paar 170 3 15,--

7336 VELAN / (VALAIS) (Gr. 45) auf 2 Rp. Ziffer 58B 3 20,--

7337 VISP-VIEGE auf AK, 3 AMBULANT 
27.III.03 65B 6 30,--

7321
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ABSTEMPELUNGEN - ZUG 
7338 NEUHEIM / (ZUG) (Gr. 45) auf 5 Rp. Ziffer 60B 3 15,--

7339 OBERWIL (ZUG) (Gr. 44) auf 2 Rp. Ziffer 58B 3 10,--

7340 OBERHÜNENBERG (Gr. 43) auf 5 Rp. 
Ziffer 60B 3 10,--

7341 OBERHÜNINGERBERG (Gr. 43) auf PK 
mit Abgangs-3 CHAM 21.III.98 6 30,--

7342 STEINHAUSEN (Gr. 30), auf farbfrischem, 
unten berührtem, sonst gut gerandetem 
10 Rp. Strubel, in guter Erhaltung. Z. 23C, 
Sign. Hermann 23B3 3 30,--

7343 STEINHAUSEN (Gr. 30), auf farbfrischem, 
links oben kurz berührtem, sonst gut geran-
detem 15 Rp. Strubel, Trennschnittchen 
rechts unten, sonst gut. Z. 24D, Sign. 
Hermann 24B3 3 20,--

7344 UNTERÄGERI (Gr. 30) in blau, auf farb-
frischem, rechts und unten knappem 
Schnitt, auf 15 Rp. Strubel, in soweit guter 
Erhaltung. Z. 24F, Sign. Hermann 24B1m 3 80,--

7345 ZUG-OBERWIL 23 SEP. 1937 auf Paar 203Ay 3 15,--

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH 
7346 AEUGSTERTHAL (Gr. 43) auf PK, 3 

AFFOLTERN 27.XII.20 6 30,--

7347 AFFOLTERN a/A (Gr. 104), 3x auf Sitzende 31, 38, 32 3 60,--

7348 ANDELFINGEN (Gr. 43), 2x auf Ziffer 58B, 61B 3 20,--

7349 BONSTETTEN 3 MAI 62 (Gr. 104) auf 10 
Rp. Strubel (23C) 23B3 3 50,--

7350 BONSTETTEN (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 20,--

7351 BONSTETTEN 20 SEPT (Gr. 104) auf 20 
Rp. Sitzende 32 3 15,--

7352 BUBIKON 14 JULI (Gr. 104) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 25,--

7353 DÄTTIKON (Gr. 30), auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7354 DÖRLIKON (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

7355 DÜBENDORF (Gr. 104), 2x auf Sitzende 30, 38 3 30,--

7356 EGG (Gr. 104), 4x auf Sitzende. SBK 28, 
30, 38, 32 28+ 3 50,--

7357 ELGG (Gr. 104) auf 5 Rp. Strubel 22B4 3 20,--

7358 ERLENBACH 5 JULI 69 (Gr. 104) auf 5 Rp. 
Sitzende 30 3 30,--

7359 FEUERTHALEN (Gr. 43) auf 5/7 1/2 Rp. 
Tellknabe 181 3 15,--

7360 GEROLDSWEIL (Gr. 30) auf fehlerfreien 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 20,--

7361 GIBSWIL (Gr. 155F) in grün auf 5  Rp. 
Tellknabe 103 3/5 20,--

7362 50 JAHRE PHILATELISTENVEREIN 
GLATTAL auf S-Umschlag. 3 5.II.44 6 20,--

7363 HERMATSCHWIL (Gr. 43) auf 2 Rp. Ziffer 58B 3 15,--

7364 HORGENBERG (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 15,--

7365 KL.ANDELFINGEN (Gr. 43) auf fehlerfreier 
5 Rp. Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7366 KLAINANDELFINGEN (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 15,--

7367 KYBURG (Gr. 30) auf Paar fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 31 3 20,--

7341

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7368 LANDIKON / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf 10 Rp. 
Ziffer 61B 3 15,--

7369 LINDAU (Gr. 30) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 10,--

7370 OBERRIEDEN (Gr. 30) auf 6 mit 3 
AMBULANT 31.VIII.96 nach Horgen 6 25,--

7371 OBFELDEN (Gr. 30), auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 20,--

7372 OSSINGEN (Gr. 30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 38 3 20,--

7373 PFÄFFIKON (Gr. 43) auf PK, 3 
AMBULANT 28.VIII.00 65B 6 30,--

7374 PFUNGEN (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7375 SCHLATT (Gr.30) auf fehlerfreier 10 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 31 3 30,--

7376 SEEBACH (Gr. 43) auf 5 Rp. Ziffer 60A 3 15,--

7377 SEEGRÄBEN (Gr. 30) auf farbfrischem, 
sllseitig sehr gute gerandetem 10 Rp. 
Strubel, in perfekter Erhaltung. Z. 23G, 
Sign. Hermann 23B4 3 50,--

7378 SEEN (Gr. 43) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3 20,--

7379 SITZBERG / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf AK des 
Ortes (1916) 6 20,--

7380 SITZBERG / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf 5 Rp. 
UPU-PK, 3 WYLA 6.IX.00 6 20,--

7381 STÄFA (Gr. 49), auf farbfrischem, allseitig 
weissrandigem 5 Rp. Strubel mit oberem 
Bogenrand, in tadelloser Erhaltung. Z. 22C, 
Attest Hermann 22B2Ia 3 100,--

7382 STALLIKON 4 II (Gr. 138) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 30,--

7383 STEINENBACH (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61B 3/5 15,--

7384 TANN (Gr. 43) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 15,--

7385 TOESS (GR. 43) auf 10 Rp. Sitzende 61A 3 15,--

7386 TRULLIKON 2.XI. (Gr. 138) auf 2 Rp. Ziffer 58B 3 30,--

7387 UITIKON (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 30,--

7388 URDORF (Gr. 30) auf fehlerfreier 5 Rp. 
Sitzende. Sign. Hermann 30 3/5 30,--

7389 1896-1903, Lot von 8 8 alle mit 
Abgangs-3 USTER, meist Ziffer-
Frankaturen 6 100,--

7390 USTER (Gr. 43) mit Abgangs-3 
AMBULANT 15.II.80 auf 5 Rp. PK 6 20,--

7381

7389
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7391 VOLKEN (Gr. 30) auf farbfrischem, oben 
berührtem 10 Rp. Strubel, soweit gut erhal-
ten. Z. 23B3, sign. Hermann 23B3 3 50,--

7392 WALTALINGEN (Gr. 30), auf 10 Rp. 
Sitzende, fehlerfrei erhalten. sign. Hermann 38 3 30,--

7393 WALTALINGEN (Gr. 30), auf farbfrischem, 
sehr gut gerandetem 15 Rp. Strubel, fehler-
frei erhalten. Z. 23G, sign. Hermann 23B4 3 80,--

7394 WEININGEN (Gr. 30) auf nur unten 
berührtem 5 Rp. Strubel, soweit in guter 
Erhaltung. Z. 22D, Sign. Hermann 22B3 3 50,--

7395 WERMATSCHWEIL (Gr. 43) auf 10 Rp. 
Sitzende 38 3 15,--

7396 WINKEL / BEI BÜLACH (Gr. 46) auf 10 Rp. 
Helvetia Brustbild 120 3 20,--

7397 WIPKINGEN (Gr. 104), perfekt zentrisch 
auf farbfrischem, rechts oben kurz berrühr-
tem, sonst voll- bis meist weissrandigem 5 
Rp. Strubel mit Druckfehlestelle im rechten 
Rand, in sehr guter Erhaltung. Z. 22D, 
Attest Hermann 22B3.IV 3 100,--

7398 WÜLFLINGEN (Gr. 30), auf fehlerfreier 10 
Rp. Sitzende. Sign. Hermann 31 3/5 30,--

7399 ZOLLIKON 17. NOV. 51 (Gr. 155 I) auf 30 
Rp. PP-Marke PP54 3 20,--

7400 ZÜRICH 3 / BAHNHOF 3 3 20,--

7401 ZÜRICH 1872, daneben Amts-3 
DIRECTION DER FINANZEN / CT 
ZÜRICH, taxierter 6 betreffend Abgabe für 
den Bertieb einer „Tavernenwirtschaft“ über 
51.- Fr. für das Jahr 1873 6 30,--

7402 ZÜRICH (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
66A, 66B, 66C 66A+ 3 70,--

7403 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 61A, 
62B, 63A, 64B 61A+ 3 60,--

7404 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer 61A-64A 3 60,--

7405 ZÜRICH (Gr. 98), 3x auf Stehende. SBK 
66D, 67A, 69C 66D+ 3 60,--

7406 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 61A, 
62B, 63A, 64A 61A+ 3 50,--

7407 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Sitzende. SBK 37, 
28, 38, 39 37+ 3 50,--

7408 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK 61A, 
62A, 63A, 64B 61A+ 3 40,--

7409 ZÜRICH 4 DEC. 83 (Gr. 98) auf 12 Rp. 
Ziffer 56 3 20,--

7410 3x ZÜRICH (Gr. 98), 1x auf NN-6, 2x auf 
NN-Karten (1878-1880) 6 50,--

7411 2x ZÜRICH (Gr. 98), auf NN-6 und 
NN-Streifband (1890-1893) 6 50,--

7412 ZÜRICH 10 JAN. 96 (Gr. 98) auf NN-6 an 
die Creditreform mit Inhalt 6 50,--

7397

7412

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7413 ZÜRICH 12 MRZ 96 (Gr. 98) auf NN-Karte 59B+62B 6 30,--

7414 2x ZÜRICH (Gr. 98) auf NN-Karten (1879) 6 30,--

7415 ZÜRICH 15 JAN. 85 (Gr. 98) auf sehr 
schönem NN-6 66A 6 30,--

7416 ZÜRICH FILIALE (Gr. 99) auf 3er-Streifen 100B 3 120,--

7417 ZÜRICH FILIALE (Gr. 99), 4x auf Sitzende. 
SBK 32, 36, 40, 42 32+ 3 40,--

7418 3x ZÜRICH FILIALE / FAHRPOST (Gr. 99) 
auf NN-Karten (1180-1886) 6 50,--

7419 ZWILLIKON (Gr. 43) auf 2 Rp. Ziffer 80 3/5 15,--

7420 KOMMANDO DER ORDNUNGSTRUPPEN 
für Zürich und Umgebung. Seltenes 
Dokument zum Generalstreik von 1919. 6 120,--

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL 
7421 AARBURG 2.III.01 61B 3 25,--

7422 AARBURG 2.III.01 61B 3 25,--

7423 AARWANGEN 24.III.06 58B 3 25,--

7424 AARWANGEN 26.III.06 65B 6 80,--

7425 ADLIGENSCHWYL 4.XI.... auf 25 Rp. 
Tellbrustbild 155 3 10,--

7426 ALTSTAETTEN 16.IV.42 256 3 20,--

7427 ALTSTAETTEN 29.IV.42 256 3 20,--

7428 ALT-ST. JOHANN 6.V.38 237 3 20,--

7429 ALTSTAETTEN 23.VII.20 auf R-Brief 6 60,--

7430 AREUSE 10.VI.06 65B 3 25,--

7431 ARNI B. BIGLEN 14.IX.58 auf Brief 6 30,--

7432 AYER 23.I.59 auf 6 (Bugspur) 6 30,--

7433 BASEL 29.XI.16 auf Anhängeetikette 6 30,--

7434 BASEL XVI 30.V.35 auf Kleinbrief 6 20,--

7435 BASEL XIX 28.III.31 auf kleinem Brief 6 20,--

7436 BASEL XIX 28.III.31 auf Brieflein 6 20,--

7437 fällt aus

7438 BAULMES 22.II.07 82 3 30,--

7439 BECKENRIED 26.XI.00 auf UPU-Karte 6 50,--

7440 BECKENRIED 24.VIII.05 6 30,--

7441 BEINWIL A.SEE 21.VI.45 263 3 20,--

7442 BEINWIL A.SEE 16.VI.45 auf Brief 6 50,--

7443 BEINWIL A.SEE 11.VI.45 auf Brief 6 30,--

7444 BEINWIL A.SEE 2.VII.45 auf AK 6 30,--

7445 BEINWIL ...V.45 268 3 20,--

7446 BERLINGEN 2.VIII.00 69D 3 40,--

7447 BERN-FELSENAU 2.II.20 auf Brief 6 40,--

7448 BERNINA HOSPIZ 7.VII.30 auf Brief 6 40,--

7449 BERN 12. MARZILLI 1.V.46 auf Brief 6 30,--

7450 BERN-LORRAINE 8.V.20 auf Brieflein 6 30,--

7451 BERNECK 31.X.21 148II 3/4 30,--

7452 BETTMERALP 7....53 auf AK 6 30,--

7453 BEX 16.III.06 61B 3 25,--

7454 BIBERIST 31.VIII.22 auf Abschnitt 5 20,--

7455 BIBERIST 21.VIII.22 auf Abschnitt 5 20,--

7456 BONVILLARS 17.V.38 211 3 30,--

7457 BOSWIL 28.I.03 auf Briefteil 5 150,--

7420
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7458 BÜREN 25.XI.33 auf 5 162+174 3/5 15,--

7459 BROC ...VII.(03) 61B 3 20,--

7460 BULLET 6.VIII.06, auf AK „Signal de 
Chasseron“ 65B 6 120,--

7461 BULLET ...VIII.06 65B 3 20,--

7462 BUOCHS 27.I.20 auf auf R-Brief nach 
Österreich 6 120,--

7463 BUOCHS 18.III.20 auf AK 6 100,--

7464 BUOCHS 24.I.20 auf minim stockigem Brief 6 40,--

7465 BUTTISHOLZ 9.II.45 auf Brief 6 20,--

7466 CHEXBRES 15.XII.06 91A 3 40,--

7467 CHEXBRES ....XII.06 91A 3 30,--

7468 CHEXBRES 61B 3 20,--

7469 CHEXBRES 24.XII.06 auf AK 6 80,--

7470 CHEZARD 28.XI.19 145 3 20,--

7471 CHEZ-LE-BART 6.VI.45 271 3 90,--

7472 COPPET 5.IX.46 auf Vorderseite 5 30,--

7473 COPPET 27.VIII.46 auf AK 6 30,--

7474 COUVET 14.IV.45 auf AK 6 30,--

7475 CULLY 24.VI.05 73E 3 40,--

7476 CULLY 7.III.34 auf Abschnitt 5 30,--

7477 CULLY 7.II.21 auf Brief 6 40,--

7478 DAGMERSELLEN 4.XI.21 und 12.XI.21, 3x 
auf Tellknabe 138II 3 20,--

7479 DEGERSHEIM 8.XII.26 auf Karte 6 50,--

7480 DOUANNE 25.XII.(00) 64B 3 20,--

7481 ECLUSE ....IV.62 387 3 20,--

7482 ELGG 12.I.97 61B 3 25,--

7483 ELGG 23.XI.89 61A 3 25,--

7484 ELM ...VII.04 65B 3 20,--

7485 ELM 13.VIII.00 auf UPU-PK 6 50,--

7486 EMMENBRÜCKE 29.X.28 auf R-Brief 6 70,--

7487 ENNETBADEN 31.VII.29 auf PK 6 30,--

7488 ENNETBADEN 30.VII.29, 172 6 30,--

7489 ENNETBADEN 31.VII.29 172 6 30,--

7490 ENNETBADEN 18.VII.2.... 175 3 15,--

7491 ESCHHOLZ-FBS ........29 PJ51 3 20,--

7492 ESCHOLZMATT 29.X.28 auf Brief 6 70,--

7493 FELLERS 13.V.39 auf Brief 6 50,--

7494 FISCHENTHAL 10.IX.19 auf Streifband 6 70,--

7495 FLIMS 6.VIII.06 82 3 25,--

7496 FLIMS 26.VII.06 auf AK von 1906 65B 6 40,--

7497 FONTAINEMELON 6.XII.52 6 50,--

7498 FRENKENDORF 4.IV.19 125III+169 
3/5 20,--

7499 FRENKENDORF 26.VI.1.... 106 3 20,--

7500 FRIBOURG MANDATS 31.V.22 auf 
Abschnitt 5 30,--

7501 FRIBOURG MANDATS 30.V.22 auf 
Abschnitt 5 20,--

7502 FRIBOURG-N?VILLE 1.XII.21 auf Brief 6 70,--

7503 FRIBOURG 5 23.III.48 auf Brief 6 30,--

7504 FULLY 11..... 70D 3 30,--

7505 GAIS ..0.I.05 61B 3 20,--

7460

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7506 GENEVE ASSEMBLEE 19.XI.20 K8 3 25,--

7507 GEWNEVE S D N ...VI.27 SDN 2 3 15,--

7508 GENEVE SERVETTE 17.V.20 auf 
Paketetikette 5 50,--

7509 GENEVE S.D.N. 17.VI.27 auf Brief 6 20,--

7510 GENEVE ASSEMBLEE 19.XI.20, saubere 
Aushilfs-3 auf Brief 136 6 20,--

7511 GINGINS 4.VII.27 auf PK 6 30,--

7512 GINGINS 4.VIII.27 6 30,--

7513 GISWIL 21.I.(26) PJ35 3 15,--

7514 GLION 27.I.28 auf Brief 6 50,--

7515 GOLDACH 25.XI.02 58B 3 25,--

7516 GONTEN 6.XI.41 F30 3 20,--

7517 GRÜNENMATT 3.I.66 auf Brief 6 20,--

7518 GRYON 6.IX.(96) 61B 3 25,--

7519 HEILIGKREUZ 12.VII.18 auf Brief 6 70,--

7520 HEILIGKREUZ 12.VIII.18 auf Brief 6 70,--

7521 HEILIGKREUZ 25.VII.18 auf Karte 6 50,--

7522 HEMBERG 13.VI.03 69D 3 40,--

7523 HERGISWIL NIDW. 12.V.20 auf 6 6 50,--

7524 HERGISWIL NIDW. 22.IV.20 auf 
Vorderseite 6 50,--

7525 HERGISWIL NIDW. 7.IV.20 auf 6 6 40,--

7526 HERISAU .......03 72E 3 30,--

7527 HILTERFINGEN 21.X.29 (Letzttag) 174 6 70,--

7528 HÜNIBACH 15.V.(44) 257 3 15,--

7529 HORNUSSEN 21,IX.38 auf Brief 6 40,--

7530 JENINS 25.VII.29 auf etwas unfrischem 
Umschlag mit Bugspur. Selten! 6 70,--

7531 KERZERS ....IV.05 73D 3 30,--

7532 KERZERS 9.IV.05 61B 3 25,--

7533 KÜSSNACHT 5.XI.97 auf PK 6 70,--

7534 LANGENDORF 12.II.34 184 6 30,--

7535 LANGENDORF 10.V.34 184 6 30,--

7536 LANGENDORF 17.II.34 184 6 30,--

7537 fällt aus

7538 LA ROCHE FRI(BOURG) 15.II.22 154 3/5 30,--

7539 LASARRAZ ...8.VIII.97 61B 3 20,--

7540 L`AUBERSON 30.IX.31 auf Brief mit 
Bugspur 6 50,--

7541 L‘AUBERSON 23.X.31 142 3 20,--

7542 LAUSANNE MOUSQ. 30.III.31 142 3 20,--

7543 LE CHATELARD VAL 6.V.38 auf 6 6 50,--

7544 LE LOCLE 20.V.60 auf Brief 6 30,--

7545 LENTIGNY 18.VII.32 186 3 25,--

7546 LINDEN B.O. 13.I.16 auf PK 6 50,--

7547 LOECHE-BAINS 6.VII.05 58B 3 25,--

7548 LOSONE 2.VIII.46 auf AK 6 30,--

7549 LUZERN 26.VII.52 auf 4 301A 3 20,--

7550 LUZERN II ZCHSTR. 5.III.27 auf 20 Rp. 
Kehrdruck K19 3 15,--

7551 LUZERN HIRSCHGR. 15.IV.18 auf Paar 128 3 15,--

7552 MELLINGEN 61B 3 20,--

7543
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7553 MENZINGEN 7.X.20 136 3 20,--

7554 MENZNAU 1.VII.46 auf Vorderseite 5 40,--

7555 MILITÄRSACHE 27.VIII.14 auf portofreier 
PK „Grenzbesetzung August 1914“ 6 50,--

7556 MOUTIER 3.II.33 PJ 63 3 25,--

7557 MURALTO 24.II.(33) bzw. 25.III.44 257 3/4 30,--

7558 MURALTO 6.X.15 120 3 25,--

7559 MURALTO 27.X.15 auf AK 6 50,--

7560 MURALTO 23.X.15 auf Brief 6 30,--

7561 MUTTENZ 27.X.94 auf PK aus 
Deutschland. Selten! 6 120,--

7562 NEFTENBACH 20.IX.09 68D 6 40,--

7563 NESTAL 10.III.06 auf Brief 6 100,--

7564 NETSTAL 2.IV..... 86A 3 30,--

7565 NETSTAL 7.III.06 61B 3 25,--

7566 NETSTAL 9.IV.06 61B 3 25,--

7567 NETSTAL ...III.06 61B 3 20,--

7568 NIED GERLAFINGEN 16.IV.03 65B 3 30,--

7569 NIEDERUZWIL 27.V.92 61A 3 25,--

7570 NIEDERHALLWIL 22.XII.50 auf taxierter 
Karte 6 60,--

7571 NOVAGGIO 13.IX.39 229yB 3 25,--

7572 OBERBURG 13.II.(12) 120 3 15,--

7573 OBERHALLAU 11.XII.44 auf mit 40 Rp. 
taxiertem 6 da PP-Marke ausserhalb der 
Gültigkeitsdauer verwendet 6 20,--

7574 OBERSTAMMHEIM 1.III.15 102 3 25,--

7575 OBERUZWIL ...IV.00 61B 3 20,--

7576 OBERUSTER 17.III.30 PJ51 3 20,--

7577 OBERUSTER 19.V.30 PJ52 3 20,--

7578 OBERWETZIKON 11.IX.22 auf portofreiem 
Amts-6 6 30,--

7579 OBSTALDEN 20.VI.07 auf AK 6 80,--

7580 ORSONNENS 25.VI.38 211 3 20,--

7581 PERLEN 20.VII.20 auf Brief 6 50,--

7582 PERLEN 23.VII.20 auf Brief 6 40,--

7583 PERLEN 22.VII.20  auf Brief 6 40,--

7584 PFAEFFIKON SCHW. 26.IX.38,  163z 5/3 20,--

7585 RÜDERSWIL 22.IV.32 auf Brief 6 30,--

7586 REIDEN 14.II.40 (Paar eingetrennt) 233z 3 20,--

7587 REIGOLDSWIL 18.VI.99 58B 3 30,--

7588 REIGOLDSWIL 16.II.46 auf Brief 6 30,--

7589 REINACH V 25.IV.29 PJ 52 3 30,--

7590 RENAN 9.XI.99 61B 3 25,--

7591 RIKEN (AG) 24.IX.59 auf Brief 6 30,--

7592 RIKON-TOESCH 5.VIII.19 145 3 20,--

7593 RIZENBACH 1.V. (1905) 61B 3 30,--

7594 ROBENHAUSEN 17.I.28 auf 6 6 50,--

7595 ROLLE 7.V.0(1) 68D 3 30,--

7596 ROMONT FBG auf Etikette 5 30,--

7597 ROMONT‘FBG 20.I.44 auf Brief 6 30,--

7598 ROTHENBURG 10.IV.07 auf 5 Rp.-PK 6 50,--

7599 ROUGEMONT 27.IX.39 241 3 20,--

7600 RÜTI ZCH 11.VI.12 auf Karte 6 50,--

7601 RUETI ZCH 18.X.05 75D 3 30,--

7561
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7602 RUETI ZCH .....05 66E 3 30,--

7603 RUETI ZCH 18.X.0(5) 66E 3 30,--

7604 SAINT AUBAIN 22.I.00 61B 3 30,--

7605 SALVAN 8.VIII.38 auf AK 6 30,--

7606 SARNEN 14.VII.2(0) 175 3 15,--

7607 SARNEN 19.VIII.20 auf R-Brief 6 100,--

7608 SCHWAMENDINGEN 18.XII.33 PJ68 3 20,--

7609 SOLOTHURN II 4.VI.34 140 3 20,--

7610 SOLOTHURN II (9.X.29) 172 6 30,--

7611 SOLOTHURN 15.IV.3... auf Karte 6 20,--

7612 SOLOTHURN II 14.III.34 auf 6 6 10,--

7613 SOLOTHURN II 16.III.34 auf 6 6 10,--

7614 SOLOTHURN II 23.III.34 auf 6 6 10,--

7615 SOLOTHURN II 17.III.34 auf 6 6 10,--

7616 SOLOTHURN II 12.III.34 auf 6 6 10,--

7617 SOLOTHURN II 19.III.34 auf 6 6 10,--

7618 SOLOTHURN II 3.IV.34 auf 6 6 10,--

7619 SOLOTHURN II 13.III.34 auf 6 6 10,--

7620 STALDEN WALLIS 11.II.22 auf Abschnitt 5 30,--

7621 STAMMHEIM ....III.15 127 3 15,--

7622 ST. CERGUE 23.VII.49 292 3 20,--

7623 ST.-MAURICE VD 10.VI.50 276 3 25,--

7624 TARASP 23.X.39 237z 3 25,--

7625 TAVERNE ..........39 225 3 15,--

7626 TEGNA 29.I.30 auf Brief 6 80,--

7627 TIZEN 19.XI.(96) 61B 3 25,--

7628 TOFFEN 12.VIII.36 auf Karte 6 30,--

7629 TOFFEN 14.VIII.36 auf Karte 6 30,--

7630 TOFFEN 18.VIII.36 auf Karte 6 30,--

7631 TOUR DE PEILZ 5.IV.06 61B 3 25,--

7632 VEVEY PLAN 31.III.03 66E 3 30,--

7633 VETRAUX 25.V.97 19GaK 3 20,--

7634 VILLMERGEN 76F 3 25,--

7635 VISP 30.VI.0(5) 65B 3 20,--

7636 VISP 24.XI.39 auf 6 6 30,--

7637 VISP 29.V.47 auf Karte 6 30,--

7638 VITZNAU. 20.VII.32 auf Karte 6 40,--

7639 WABERN ...IV.98 67D 3 30,--

7640 WANGEN A. AARE 17.VIII.01 auf sehr 
schöner AK „Gruss aus Wangen“ 6 80,--

7641 WANGEN A ARRE 30.VIII.01 auf AK des 
Ortes 6 25,--

7642 WANGS (3).XII.39 230z 3 15,--

7643 WASSEN 12.I.22 auf 10 Rp Tellbrustbild, 5 153 3/5 20,--

7644 WASSEN 21.I.22 auf Helvetia m. Schwert 161 3/5 20,--

7645 WEESEN ..1.X.08 104 3 20,--

7646 WICHTRACH 28.V.54 auf Brief 6 30,--

7647 WOLFWIL 14.XII.39 220 3 20,--

7648 ZAEZIWIL 17.IV.22 155 5/3 30,--

7649 ZEIHEN 22.III.39 auf 6 219 6 25,--

7650 ZOLLBRÜCK 13.VI.36 auf PK nach 
Deutschland 6 50,--

7607
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7651 ZÜRICH 33 WITTIK 30.XII.47 auf 6 6 50,--

7652 ZUEBERWANGEN 11.VII.27 auf Brief 6 50,--

7653 1950-1980, Lot von 19 unterschiedlichen 
Aushilfs-3 auf 6 / Karten 6 100,--

ABSTEMPELUNGEN - ÜBRIGE VOR 1907 
7654 Annulier-3,  auf 15 Rp. Ziffer, mit hand-

schriftlichem Datum 28.IIi.98 64B 3 10,--

7655 Annulier-3, 3x auf Ziffer, mit handschriftli-
chem Datum. SBK 65B, 61A, 64A 65B+ 3 20,--

7656 Annulier-3, 3x auf Ziffer, mit handschriftli-
chem Datum/Vermerk.SBK 65B, 83, 64B 65B+ 3 20,--

7657 Annulier-3, 2x auf Ziffer, mit handschriftli-
chem Datum. 61B, 64B 3 15,--

7658 Annulier-3 auf 3x 40 Rp. Stehende 69A, 69D (2) 3 40,--

7659 Annulier-3 auf 50 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 5./11 70A 3 15,--

7660 Annulier-3, 4x auf 25 Rp Stehende. SBK 
67B, 67C (2), 67D 67B+ 3 30,--

7661 Annulier-3, 3x auf 20 Rp. Stehende. SBK 
66C, 66D, 66E 66C+ 3 20,--

7662 Annulier-3 auf 2 zusammengehörende 40 
Rp. Stehende, handschriftlich 27/9 69C 3 50,--

7663 Annulier-3 auf 40 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 18.8.93 69C 3 30,--

7664 Annulier-3 auf 40 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 4.10.95 69C 3 30,--

7665 Annulier-3 auf 50 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 14.8.93 70C 3 15,--

7666 Annulier-3, 8x auf Stehende, mit hand-
schriftlichem Datum. SBK 66D, 67D, 87A, 
68D, 69E, 97A, 70C, 71D 66D+ 3 90,--

7667 Annulier-3, 8x auf Stehende, mit hand-
schriftlichem Datum. SBK 66D, 67D, 73E, 
68E, 69D (2), 98A, 71D 66D+ 3 60,--

7668 Annulier-3 auf 30 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 16/4 68D 3 15,--

7669 Annulier-3 4x auf 40 Rp. Stehende, mit 
handschriftlichem Datum. SBK 69D (2), 
97A 69D+ 3 60,--

7670 Annulier-3 auf 50 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 26/12 70D 3 10,--

7671 Annulier-3 auf 40 Rp. Stehende, hand-
schriftlich 9.2.05 69E 3 40,--

7672 Annulier-3, 3x auf 25 Rp. Stehende. SBK 
73E, 87A (2) 73E+ 3 20,--

7653

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7673 Annulier-3, 5x auf Stehende, mit hand-
schriftlichem Datum. SBK 94A, 67C, 73E, 
69D, 70C 94A+ 3 60,--

7674 ANNULE (Gr. 25) auf 40 Rp. Stehende 89B 3 15,--

ABSTEMPELUNGEN - ÜBRIGE NACH 1907 
7675 Annulier-3, auf 2 Rp. Kehrdruck Tellknabe 

Type 3 K5 3 15,--

7676 Annulier-3, auf 2 Rp. Kehrdruck Tellknabe 
Type 3 K5 3 15,--

7677 Annulier-3, 2x auf Porto-Marken P32, 35 3 15,--

7678 Annulier-3, auf 15 Rp. Helvetia Brustbild 106 3 10,--

7679 Annulier-3, 9x auf Helvetia m. Schwert. 
SBK 107-110. 112-115, 140 107+ 3 70,--

7680 Annulier-3, auf 40 Rp. Helvetia m. 
Schwert. 107 3 25,--

7681 Annulier-3, 6x auf Helvetia m. Schwert. 
SBK 108(2), 109, 112-114 108+ 3 50,--

7682 Annulier-3, 6x auf Helvetia m. Schwert. 
SBK  108-110. 112-114 108+ 3 40,--

7683 Annulier-3, 2x auf Helvetia m. Schwert 111, 115 3 15,--

7684 Annulier-3, 2x auf 50 Rp. Helvetia m. 
Schwert 113 3/5 10,--

7685 Annulier-3, 2x auf 15 Rp. Helvetia 
Brustbild 122 (2) 3 15,--

7686 Annulier-3, 3x auf Tellbrustbild. SBK 126II, 
139, 173 126II+ 3 20,--

7687 Annulier-3, auf Paar 10 Ro. Tellbrustbild 126II 3 10,--

7688 Annulier-3, 2x auf 15 Rp. Tellbrustbild. 128 (2) 3 15,--

7689 Annulier-3, auf 80/70 Rp. Helvetia m. 
Schwert 135 3 10,--

7690 Annulier-3, 4x auf Tellknabe. SBK 136, 
118, 125III, 138 136+ 3 30,--

7691 Annulier-3, auf Paar 2 1/2 Rp. Tellknabe 136 3 10,--

7692 Annulier-3, auf 60 Rp. Helvetia m. Schwert 140 3/5 10,--

7693 Annulier-3, auf 60 Rp. Helvetia m. Schwert 140 3 10,--

7694 Annulier-3, auf Friedensmarken 143, 145 3 15,--

7695 Annulier-3, auf 1.20 Fr. Wapenmuster 164 3/5 10,--

7696 Annulier-3, auf 2.- Fr. Wapenmuster 166 3/5 10,--

7697 Annulier-3, 2x auf 60 Rp. Abrüstung 189 (2) 3 15,--

7698 Annulier-3, auf Frankreich-Marke 3 10,--

ANSICHTSKARTEN - AARGAU 
7699 Gmüetlicher Jass im Rüebliland (1925) 6 15,--

7700 RHEINFELDEN, 2 Fotokarten (1933/34) 6 20,--

7701 ZURZACH, Fotokarte (1908) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - APPENZELL 
7702 GAIS, Fotokarte, (1929) 6 15,--

7703 HEIDEN, schöne Litho-Karte (1903) 6 30,--

7704 HEIDEN, Fotokarte, (1935) 6 15,--

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND 
7705 fällt aus

7706 BIENENBERG, attraktive Litho, 3 LIESTAL 
26.X.08 6 30,--

7707 SOOLBAD-SCHAUENBURG, s/w 
Fotokarte (1907) 15 15,--

7708 SCHAUENBURG BAD, s/w Fotokarte 
(1921) 6 15,--

Besichtigung der Lose vom 
10. Juli bis 15. Juli 2017 für 

22./23. Auktion, sowie für Auktion 23
 vom 20. Juli bis 22. Juli 2017

in unseren Geschäftsräumen an der 
Schöllenenstrasse 2 in Basel oder 
gegen telefonische Vereinbarung.
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7709 LÄUFELFINGEN, Kurhaus Frohburg, schö-
ne Litho (1904) 6 15,--

7710 MAISPRACH, kollorierte Karte (1912) 6 20,--

7711 WARTENBERG b. Muttenz, s/w Fotokarte 
(1919) 6 20,--

7712 SCHAUENBURG, Panorama-Karte (1907) 6 40,--

ANSICHTSKARTEN - BASEL STADT 

7713 BASEL, Litho vom zoologischen Garten 
(1897) 6 30,--

7714 SCHUSTERINSEL, am 10.6.1910 zum 
Hochwasser weggerissener Brückenteil, 
Karte des Ereignisses, 3 BASEL 29.VIII.10 6 15,--

7715 EGLISEEBAD, Fotokarte (1931) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - BERN 
7716 BERN, kollorierte Karte „unter der Laube“ 

(1912) 6 15,--

7717 EGGIWYL, Fotokarte, (1900) 6 15,--

7718 FAULHORN, Kitschkarten (1898) 6 20,--

7719 SCHWEDLENBAD, Luftkurort bei 
Konolfingen, schöne Litho-Karte (1903) 6 20,--

7720 ROTBAD, kollorierte Karte (1902) 6 15,--

7721 SCHLEGWEG BAD, s/w Karte (1904) 6 10,--

ANSICHTSKARTEN - GENF 
7722 GENEVE, les blanchisseuses, kollorierte 

Karte (1904) 6 20,--

ANSICHTSKARTEN - GLARUS 
7723 LUCHSINGEN, kollorierte Karte, unge-

braucht 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - GRAUBÜNDEN 
7724 TSCHIERTSCHEN, Fotokarte (1908) 6 15,--

7725 TSCHIERTSCHEN, Fotokarte (1906) 6 15,--

7726 VALS, Gruss aus Karte (1902) 65B 6 20,--

ANSICHTSKARTEN - LUZERN 
7727 LUZERN, auf Vorderseite einer 5 Rp.-PK 

(1902) 6 10,--

7728 RIGI-KALTBAD, Fotokarte mit „Graf 
Zeppelin“, ungebraucht 6 30,--

ANSICHTSKARTEN - SCHAFFHAUSEN 
7729 RAMSEN, Fotokarte (1921) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - SCHWYZ 
7730 RIGI-KLÖSTERLI, Karte von 1898 6 15,--

7731 KRAFTWERK WÄGGITAL, Fotokarte, 
(1931) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - ST. GALLEN 
7732 GAMS, Fotokarte, (1909) 6 15,--

7733 HEMBERG, Gruss aus Karte (1921) 6 15,--

7734 HOFFELD, Gruss aus Karte (1900) 6 20,--

7735 RAGAZ, 2 Karten, 1 davon kolloriert (1917) 6 25,--

7736 RORSCHACH, Fotokarte, Hochwasser am 
Bodensee 16.6.1910 6 15,--

7737 ST. GALLEN, Klostertürme, Künstlerlitho 
von E. Stebel (1901) 6 15,--

7738 FERIENHEIM FLYGÜETLI, Weesen, 
Sonderkarte mit Noten des Flygüetli-Liedli, 
3 WEESEN 29 JUN 39 6 20,--

7739 WOLFERSWYL, Gruss aus Karte (1899) 6 15,--

7713

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

ANSICHTSKARTEN - SOLOTHURN 
7740 SCHNOTTWYL, Fotokarte (1903) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - TESSIN 

7741 RESTAURANT PENSION AL SASSO, 
Orselina, auf AK des Ortes, 3 LOCARNO 
17.II.08 103 6 70,--

ANSICHTSKARTEN - THURGAU 
7742 BUSSNANG, Fotokarte, (1901) 6 15,--

7743 NEUKIRCH, kollorierte Karte (1902) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - URI 
7744 RÜTLI, monochrome Karte (1904) 6 20,--

ANSICHTSKARTEN - WALLIS 
7745 LOECHE-LES-BAINS, kollorierte Karte 

(1898) 6 15,--

ANSICHTSKARTEN - ZÜRICH 
7746 BONSTETTEN, Fotokarte, (1905) 6 15,--

7747 NEFTENBACH, Fotokarte (1918) 6 15,--

7748 NEFTENBACH, Fotokarte, (1917) 6 15,--

7749 OBERWINTERTHUR, Fotokarte der 
Harmonie (1929) 6 20,--

7750 PFUNGEN, Fotokarte der Ziegelei (1927) 6 15,--

7751 WILDBERG, s/w-Karte  (1958) 6 10,--

7752 WINTERTHUR, Fotokarte vom Kreuzweg 
(1915) 6 15,--

7753 CANTINE KASERNE, Zürich, daneben vio-
letter 3 EIDG. KRIEGSCOMMISSARIAT, 
schöne Litho auf portofreier Karte, 3 zürich 
18.V.04 6 30,--

7754 1900, Pferdebahn der Stadt Zürich, 
Fotokarte (Eckbeg) 6 20,--

7755 Magazine zum Globus, Zürich, tea-room, 
Fotokarte, (1931) 6 15,--

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK 
7756 AARAU, Lithoanstalt Huber Amacher auf 

Karte, 3 21.IX.11 6 30,--

7757 AARAU, Buchdruckerei Neue Aarg. Zeitung 
auf Karte, 3 1.11.16 6 20,--

7758 ALTDORF, Seb. Müller & Cie auf E-6, 3 
7.VI.39 6 40,--

7741
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7759 MAGAZINE ZUM GOLDENEN HUT, 
Altdorf, attraktiv und perfekt auf 6 6 20,--

7760 FRIEDRICH EGLE-ENGEL, Au, s/w 
Zudruck auf Postkarte. 6 30,--

7761 BAAR, Tropfsteingrotte, auf Umschlag, 3 
1.II.97 6 80,--

7762 BADEN, D. Suter, Colonialwaren, auf 
Umschlag (Bugspur), 3 19.XII.07 6 20,--

7763 BONBONS- & BISCUITSFABRIK 
SCHNEBELI, Baden, schöne Litho auf PK 
(1890) 6 20,--

7764 BALERNA, Manufacture de cigares et 
tabacs, sehr schöne Litho auf PK, 3 
CHIASSO 6.VI.03 6 50,--

7765 BASEL, E. Christen, Basel & St. Louis 
attraktiver Litho-Zudruck auf Umschlag, 3 
20.II.89 6 70,--

7766 BASEL, E. Wohnlich, exportation des 
pompes à piston auf Karte, 3 BINNIGEN 
6.IX.06 6 70,--

7767 BASEL, Schäuble & Obrist, Lederhandlung, 
auf Umschlag, 3 22.IV.22 6 50,--

7768 BASEL, Sigolin AG, auf Umschlag, 3 
4.III.39 6 30,--

7769 LECHNER & C0. BASEL, auf Postkarte 
(1898). 6 30,--

7770 BASEL, Verlag der Garbe auf Karte, 3 
12.v.31 6 20,--

7771 BASEL, Papeterie A. Leepin-Brädli auf 
Karte, 3 15.I.19 6 20,--

7772 HEITMANN‘s FARBEN, Basel, schöne 
Illustration (1928) 126 II 6 20,--

7773 BELLINZONA, Concerthalle Gambrinus, 
sehr attrativ auf Karte, 3 17.VI.02 6 100,--

7774 BELLINZONA, StabilimentoTipo 
Litographico, wunderschöne Litho auf PK, 
3 16.X.09 6 50,--

7775 BERN, Bureau der Evang. Gesellschat, auf 
Karte, 3 13.II.09 6 100,--

7776 BERN, Rosamen, äuserst attraktiv auf 
NN-Karte mit Bugspur, 3 30.I.07 6 100,--

7777 BERN, G. Hermann, Bierbrauerei, auf 
Karte 3 LANGNAU 19.XI.09 6 80,--

7778 BROSAMEN, wunderschöne Litho auf 
NN-Karte von BERN 24.II.10 121 6 60,--

7779 BERN, A. Bauer & Co, Spedition - 
Lagerhaus, auf Umschlag (Bugspur), 3 
15.I.08 6 30,--

7780 BERN, auf Umschlag, 3 26.X.09 6 30,--

7781 H. SCHOENAUER FRISIER SALONS, 
Bern, auf Karte, 3 BERN 9.I.14 125III 6 30,--

7782 ADRESSBUCH DER STADT BERN auf 
Drucksache, 3 BERN 19.II.27 157 6 20,--

7783 BIEL, Rosamen, äuserst attraktiv auf 
NN-Karte, 3 18.I.02 6 120,--

7784 BIENNE, H. Fatton, Fournitures 
Industrielles, auf Karte, 3 27.I.10 6 70,--

7785 BIEL, Dütel- u. Beutelfabrik, auf 
Doppelkarte, 3 24.X.17 6 60,--

7786 BIEL, Union Horlogère, auf Karte, 3 
11.V.11 6 30,--

7783

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7787 BÜMPLITZ, J. Schönmann, Bedarfsartikel 
für Radfahrer, auf Umschlag, 3 15.VIII.10 6 50,--

7788 F.J. BURRUS, Boncourt, attraktive Litho auf 
PK, 2 BONCOURT 3.VII.02 65B 6 20,--

7789 BUCHDRUCKEREI CAVELTI, Rorschach, 
3 RORSCHACH 12.III.22 152 6 30,--

7790 BURGDORF, Schaffroth & Cie auf Karte, 
3 17.II.27 6 50,--

7791 BURGDORF, Schaffroth & Cie, mit zusätzli-
chem rotem Zudruck auf Karte, 3 9.III.22 6 50,--

7792 BURGDORF, Schaffroth & Cie auf Karte, 
3 2.XI.22 6 30,--

7793 CERNIER, Fabrique de Meubles J. 
Perrenoud & Cie, auf Karte, mit Abgangs-3 
CHAUX-DE-FONDS 29.VIII.10 6 50,--

7794 CHAUX-DE-FONDS, Usine Electrique P. 
Wolf, auf Karte, 3 2.III.09 6 80,--

7795 CHAUX-DE-FONDS, Fabriques Pécaut 
Frères, auf Umschlag, 3 27.XII.15 6 50,--

7796 CHAUX-DE-FONDS, Fabrique d‘Horlogerie 
S. Grumbach, 2-seitiger Zudruck auf Karte, 
3 2.XI.08 6 50,--

7797 CHAUX-DE-FONDS, Fabrique Movado, auf 
Karte, 3 13.XII.10 6 50,--

7798 CHAUX-DE-FONDS, Fabrique d‘Horlogerie 
S. Grumbach, auf Karte, 3 30.XI.08 6 40,--

7799 CHAUX-DE-FONDS, J.H. Hasler, 
Manufacture d‘Horlogerie, auf Karte, 3 
22.II.10 6 30,--

7800 CHAUX-DE-FONDS, H. Rebmann, 
Photographie, auf PK, 3 19.V.09 6 30,--

7801 CHAUX-DE-FONDS, Manufacture 
d‘Horlogerie J.H. Hasler, auf Karte, 3 
23.X.11 6 30,--

7802 CHAUX-DE-FONDS, Manufacture 
d‘Horlogerie J.H. Hasler, auf Karte, 3 
21.XI.11 6 30,--

7803 CHAUX-DE-FONDS, Manufacture 
d‘Horlogerie J.H. Hasler, auf Karte, 3 
17.X.10 6 30,--

7804 CHAUX-DE-FONDS, Manufacture 
d‘Horlogerie J.H. Hasler, auf Karte, 3 
23.X.11 6 30,--

7805 CHAUX-DE-FONDS, Manufacture 
d‘Horlogerie J.H. Hasler, auf Karte, 3 
12.XII.10 6 30,--

7806 ENTLEBUCH, Gebr. Giger, Herrenkleider, 
sehr schöne Litho auf Karte, 3 4.I.19 6 80,--

7807 ESCHOLZMATT, Buchdruckerei A. Arnold, 
auf Umschlag, 3 31.VII.15 6 80,--

7808 FLAWIL, A. Munz, Confiserie und 
Schokoladenfabrik, auf Umschlag, 3 
23.X.15 6 50,--

7809 FLEURIER, Ed. Renfer, Fabrique de boites 
argent, acier, métal, auf Karte, 3 14.V.09 6 80,--

7810 H. JEANNIN-ROSSELET, Fleurier, schöne 
Litho auf PK, 3 FLEURIER 18.X.00 77B 6 30,--

7811 FRIBOURG, Viglino Frères, fonderie de 
cloches, auf Umschlag, 3 9.X.13 6 70,--

7812 FRIBOURG, l‘Industrielle, fabrique de car-
tonnage, auf Karte, 3 16.VI.10 6 70,--

7794
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7813 FRIBOURG, L‘Industrielle, Fabrique de 
Cartonnage, hübscher Zudruck, auf Karte, 
3 29.IX.10 6 50,--

7814 FRIBOURG, L‘Industrielle, Fabrique de 
Cartonnage, hübscher Zudruck, auf Karte, 
3 11.VIII.09 6 30,--

7815 IMPRIMERIE A. ZACHMANN, Genève, auf 
umadressiertem R-Umschlag, 3 19.X.08 6 80,--

7816 GENEVE, C. Manzioli & Cie, Vermuth & 
Spiritueux, schöner Litho auf Karte, 3 
14.IV.32 6 40,--

7817 GENEVE, Vuichoud & Fabre, Maison 
d‘Approvisionnement, auf Karte, 3 
Ambulant 21.XI.02 6 40,--

7818 GENEVE. R. Uhlmann, Horlogerie, auf 
Karte, 3 12.IV.11 6 30,--

7819 GENEVE, Le Mercure Suisse, auf 
Umschlag, 3 22.IX.19 6 30,--

7820 GENEVE, H. Baumann-Jeanneret, mehrfar-
biger Zudruck auf leicht bräunlicher Karte, 
3 31.X.21 6 30,--

7821 ODOL, Odol-Compagnie AG, Goldach, auf 
Drucksache 6 15,--

7822 GOSSAU, Verlag des Fürstenländer, auf 
Umschlag, 3 7.VI.21 6 50,--

7823 HERZOGENBUCHSEE, Zoolog. 
Präparatorium Kilchermann-Studer, auf 
Umschlag, 3 30.XII.20 6 50,--

7824 HINDELBANK, Presshefen-Fabbrik, wun-
derschöner Litho-Zudruck auf Karte, 3 
BASEL 6.IX.92 6 100,--

7825 HINDELBANK, Presshefen-Fabkrik, auf 
NN-Karte mit Abgangs-3 BASEL 12.XI.92 6 100,--

7826 INTERLAKEN, Dennler & Sohn, 
Dampfbrennerei, auf Umschlag (leichter 
Reg.-Bug), 3 23.VII.00 78A 6 30,--

7827 DROGERIE SANITAS, Interlaken auf 
Umschlag, 3 12.VIII.14 120 6 30,--

7828 KIRCHBERG, Zimmerli, Kaiser & Co., auf 
PK, 3 18.III.13 6 60,--

7829 LAUPEN, Ruprecht & Jenzen A., auf PK, 
3 30.XI.16 6 40,--

7830 LAUSANNE, E Huber, Fabrique de confise-
rie, auf Karte, 3 3.VII.19 6 70,--

7831 LAUSANNE, Manufacture de trousseaux L. 
Bersier, auf Umschlag, 3 3.II.39 6 30,--

7832 LAUSANNE, Ateliers de Constructions 
Mécaniques, auf Umschlag, 3 27.VIII.19 6 25,--

7833 CONFISERIE VAUDOISE, Lausanne, 
schöne Litho-Zudruck auf PK (1904) 6 20,--

7834 CONFISERIE VAUDOISE, Lausanne, 
schöner Litho-Zudruck auf PK (1905) 6 20,--

7835 CONFISERIE VAUDOISE, Lausanne, 
schöne Litho, 3 9.IX.04 6 20,--

7836 L‘ILLUSTREE, Lausanne, schöner Zudruck 
auf NN-Karte, 3 1.VII.26 175 6 20,--

7837 LENZBURG, Lenzburger-Zeitung, auf 
Umschlag, 3 2.VIII.08 6 70,--

7838 LENZBURG, Kinderwagen-Fabrik Neeser 
& Co. auf der Rückseite des Umschlag, 3 
6.IX.99 6 50,--

7839 LENZBURG, Conservenfabrik, auf 
Umschlag, 3 30.V.07 6 30,--

7824
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7840 LA CHAPELLE, Manufacture d‘Horlogerie, 
le Locle, schöne Litho, 3 8.VIIII.17 6 20,--

7841 LOTZWIL, J. Schär, Holzschuh-
Fabrikationm 3 2.I.06 6 30,--

7842 CIGAREN-FABRIK F. BALZ, Läufelfingen, 
attraktives Litho auf Geschäftspapier 
(1919) 5 20,--

7843 P. PRIMAVESI COSTATURA DI CAFFE, 
Lugano auf PK, 3 LUGANO 16.VI.13, 
selten 125III 6 50,--

7844 LUZERN, Einigkeit mach stark, attraktiver 
Zudruck, Karte Herausgegeben durch 
Pfarrer B. Kretz in Würenlos, 3 LUZERN 
5.VI.96 6 100,--

7845 LUZERN, J. Bölsterli, Tapezierer, auf 
Umschlag, 3 3.III.97 6 70,--

7846 LUZERN; Roman Scherer, Holztypen-
Fabrik, auf R-Umschlag, 3 21.IV.08 6 50,--

7847 LUZERN, H. Bucher-Algäue, auf Umschlag, 
3 16.V.14 6 50,--

7848 LUZERN, Hofer & Cie., Kolonialwaren, 
2-seitiger Zudruck auf Umschlag, 3 des 
Eidg. Turnfestes 12.VI.28 6 50,--

7849 G. Kaufmann, Metzgerei in Luzern, 
Zudruck auf R-6 von LUZERN 7.II.05 mit 
dazu gehörendem 6 mit blauem Litho-
Zudruck, attraktiv 6 40,--

7850 CHEMISCHE INDUSTRIE LUZERN, sehr 
schöne Litho auf Karte 153 6 40,--

7851 LUZERN, R. Scherrer, Holztypen-Fabrik, 
auf R-Umschlag, 3 21.IV.09 6 30,--

7852 LUZERN, Huthaus Jenny, auf Karte, 3 
16.IX.44 6 20,--

7853 MEILEN, E. Holzscheiter, Lederwaren-
Fabrik auf Karte, 3 19.III.28 6 50,--

7854 MELLINGEN, H. Rohr & Co, Catonagen-
Fabrik auf Karte, 3 13.IV.30 6 30,--

7855 MELLINGEN, H. Rohr & Co, Catonagen-
Fabrik auf Karte, 3 112.V.30 6 30,--

7856 OFENFABRIK KOHLER, Mett, auf 
Postkarte (1924). 6 30,--

7857 NEUCHÂTEL, Fabrique de Produits 
Chimiques A. Cornu & Cie. auf Umschlag, 
entwertet mit dem Aushilfs-3 NEUCHÂTEL 
VAUS. 14.III.39 6 80,--

7858 NEUCHÂTEL, Fabrique de Registres, 
sehr schöner Litho-Zudruck auf Karte, 3 
31.VIII.21 6 70,--

7859 NEUCHÂTEL, Hug & Cie., sehr schöner 
Zudruck auf Umschlag, 3 25.VIII.27 6 70,--

7860 NEUCHÁTEL, Montbaron & Co., auf Karte, 
3 20.X.21 6 30,--

7861 CONFISERIE NEUCHATELOISE, Les 
Brenets, Umschlag mit 3 22.II.14 126II 6 20,--

7862 NEUCHÂTEL, Montbaron & Gautschi, 
Photogravure, auf Karte, 3 8.V.11 6 20,--

7863 NEUVEVILLE, Imprimerie Beerstecher, auf 
Umschlag, 3 3.III.08 6 70,--

7864 ARTHUR MAEDER, Noiraigue, schöne 
Litho auf Umschlag, 3 9.III.10 120 6 40,--

7865 NOIRAIGUE, Fabrique de boîtes acier & 
métal, auf Umschlag, 3 9.V.04 6 80,--

7866 OLTEN, Sunlight, schöner Zudruck auf 
Umschlag, 3 22.IV.32 6 50,--

7844
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7867 OLTEN, Seifenfabrik Sunligt auf Umschlag, 
3 19.III.25 6 40,--

7868 MANUFACTURE DE CIGARES MÜLLER, 
Payerne, schöne Litho auf PK (1903) 6 30,--

7869 PESEUX, A. Rossier, installations élec-
triques, auf Umschlag 3 4.VII.32 6 30,--

7870 RAPPERSWIL, G. Himpel, sehr schöne 
Litho auf refüsierter NN-Karte, 3 30.IV.09 6 80,--

7871 RAPPERSWIL, G. Himpel, Fabrikation 
von Café-Essenzen, sehr schöner Litho-
Zudruck auf Karte, 3 10.I.15 6 70,--

7872 RAPPERSWIL, L. Griesser, Droguerie, auf 
Karte, 3 30.IX.17 6 50,--

7873 RHEINFELDEN, Salmenbräu, attraktiver 
Zudruck auf Karte, 3 15.IV.93 6 120,--

7874 RHEINECK, H. Kessely, Eisenhandlung, 
auf Umschlag, 3 1.X.08 6 40,--

7875 SALMENBRÄU RHEINFELDEN, attraktiver 
Zudruck auf 6 vom 19.I.05 61B 6 20,--

7876 ROVEREDO, Fortunato Tenchio, schöner 
Litho-Zudruck auf Karte, 3 10.XII.08 6 100,--

7877 RÜTI, A. Wüst-Rebsamen, Generalvertreter 
Dürrkopp, beidseitiger Zudruck auf 
Umschlag, 3 4.X.19 6 50,--

7878 RÜTI, Chr. Bauer, Confiserie & Patisserie, 
sehr schöner Zudruck auf Umschlag, 3 
14.ix.08 6 30,--

7879 EMBRU-WERKE, Rüti, lustige Vignette auf 
PK von 1918 6 25,--

7880 RUSWIL, J. Häfliger auf Karte, 27.VI.18 6 50,--

7881 SARNEN, Billig-Magazin, schöner Litho-
Zudruck auf Umschlag, 3 TÖSS 6.V.21 6 50,--

7882 SARNEN, Billig Magazine auf der 
Rückseite des Umschlags, 3 4.V.99 6 50,--

7883 SARNEN, Billig-Magazin, schöner Litho-
Zudruck auf Karte, 3 Wilen 21.X.18 6 30,--

7884 SCHÄNIS, Drogerie Schänis, auf Karte, 3 
31.XII.08 6 30,--

7885 SCHÄNIS, Drogerie Schänis, auf Karte, 3 
13.III.08 6 30,--

7886 SCHWYZ, Kirschdestillation C. Felchlin, 
äusserst attraktiv auf Karte, 3 27.IX.11 6 100,--

7887 SCHWYZ, Honig Felchlin, auf Umschlag, 
3 31.V.24 6 50,--

7888 SCHWANDEN, Therma, auf Umschlag, 3 
7.XII.32 6 30,--

7889 AMIDON REMY, Seon, schöner Litho-
Zudruck auf der Rückseite einer 5 Rp.-PK 
Nr. 26 (1905) 6 30,--

7890 SEETHALER CONFITÜREN, Seon, schö-
ne Litho auf PK (1909) 6 30,--

7891 AMIDON REMY, Seon, attraktive Litho auf 
Rückseite einer 5 Rp. PK Nr. 26 (1905) 6 30,--

7892 SION, H. Aymon, Imprimerie, attraktiver 
Litho-Zudruck auf Karte, 3 14.XI.93 6 120,--

7893 SOLOTHURN, Einwohnergemeinde, 
Steuerverwaltung, auf Umschlag, 3 
31.III.52 6 50,--

7894 SOLOTHURN, Fabrique de boîtes acier et 
métal Marti Frères, auf Karte, 3 2.II.11 6 50,--

7895 SOLOTHURN, G. Cherno, Manufacture 
d‘Horlogerie, auf Karte, 3 1.III.09 6 40,--

7876
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7896 SOLOTHURN, G. CHERNO, Manufacture 
d‘Horlogerie, schöner Zudruck auf Karte, 
3 19.IX.10 6 30,--

7897 SOOTHUR, Sauser, Jäggi & Cie, schöner 
2-farbiger Zudruck auf Karte, 3 13.XI.10 6 30,--

7898 SONVILIERS, Fabrique d‘Horlogerie W. 
Gebel, auf Karte, 3 20.I.11 6 30,--

7899 ST. GALLEN, Lingerie-Fabrikation & 
Weisswaren-Confection, 3 6.II.82, nach 
Mailand 40 6 30,--

7900 ST. GALLEN, Frosch Fliegenfänger, auf 
Karte, 3 14.VII.32 6 30,--

7901 ST. GALLEN, 2 Briefe von 1909 und 1910 
mit unterschiedlichem Firmen-Zudruck 6 30,--

7902 ST. MARGRETHEN, Papierhandlung J. 
Ittensohn 2-seitiger Zudruck auf Reise-Avis 
im Format einer Doppelkarte mit Bug in der 
Mitte, 3 2.VII.17 6 50,--

7903 SALON DE CHIENS DE LUXE, St. Sulpice, 
attraktiver Zudruck auf unfrankiertem und 
taxiertem 6 von 1935 6 120,--

7904 SUCHARD-Karte, deutsche 5 Pf.-PK mit 3 
LÖRRACH 1.3.94. Nicht alltäglich! 6 200,--

7905 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-UPU-PK (oben 
kleiner Einriss)mit 3 NEUCHÂTEL 5.XII,00. 
Selten! 6 100,--

7906 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-UPU-PK mit 3 
H.BUCHSEE 3.IX.00. Selten! 6 100,--

7907 SUCHARD-Karte, refüsierte 10 Rp.-NN-PK 
mit Zusatz, 3 PONTS MARTEL 2.II.07. 
Eine sehr seltene Karte! 6 50,--

7908 SUCHARD-Karte, schöner Zudruck auf der 
Rückseite einer 5 Rp.-PK Nr. 26 (1892) 6 30,--

7909 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-PK mit 3 
BIRSFELDEN 27.VII.00 6 20,--

7910 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-PK mit 3 
LAUSANNE 20.V.99 6 20,--

7911 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-PK mit 3 
COMBREMONT-GRAND 16.VI.02 6 20,--

7912 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-PK mit 3 
ESCHLIKON 7.VII.96 6 20,--

7913 SUCHARD-Karte, 5 Rp.-PK mit 3 
PIETERLEN 19.V.04 6 20,--

7904
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7914 SUCHARD-Karte, ungebrauchte 5 Rp.-PK 
Nr. 52 6 20,--

7915 ARTH, E. Eichhorn, auf Umschlag, 3 
7.III.12 6 80,--

7916 KÜSSNACHT a/ RIGI, A. Räber, 
Magenbitter-Destillation auf NN-Karte, 3 
21.X.12 6 100,--

7917 THUN, E. Ernst, Au Coq d‘Or, auf Karte, 3 
26.X.07 6 80,--

7918 SIROCCO-GROSS-KAFEERÖSTEREI, 
Thun, nette Litho auf der Rückseite einer 5 
Rp.-PK Nr. 26, 2 THUN 13.IX.05 6 30,--

7919 TURBENTHAL, Bremer & Bühler, Sägen-
, Messer-, & Werkzeug-Fabrik, auf 
Umschlag, 3 13.V.08 6 40,--

7920 W. Egloff, Turgi, Besuchsanzeige mit sehr 
schönem Litho-Zudruck, 3 TURGI 3.III.02 6 30,--

7921 USTER, Knecht & Walther, Eisenhandlung, 
auf Umschlag, 3 3.VII.18 6 30,--

7922 VEVEY, Säuberlin & Pfeiffer S.A., 
Lithographie, auf Umschlag, 3 1.XI.28 6 30,--

7923 WÄDENSWIL, Buchdruckerei A.Stutz, auf 
Umschlag, 3 6.V.08 6 70,--

7924 WÄDENSWIL, E. Hürlimann auf Karte 3 
26.VI.23 6 50,--

7925 WÄDENSWIL, Für Haus und Hof, auf 
NN-Karte (leicht bügig), 3 7.VII.15 6 30,--

7926 WÄDENSWIL, Für Haus und Hof, auf 
NN-Karte, 3 8.VII.14 6 30,--

7927 A. DIENER BLECH- & 
LACKIERWARENFABRIK, Wädenswil, 
schöne Litho auf PK (1906) 6 20,--

7928 WETZIKON, Buchdruckerei J. Wirz, auf 
Umschlag, 3 5.VII.21 6 100,--

7929 WETZIKON, Buchdruckerei & 
Buchhandlung J. Wirz, auf Umschlag, 3 
9.XI.18 6 80,--

7930 1921, J. WIRZ WETZIKON, Buchdruckerei 
& Buchhandlung, sehr schöne illustr. 
Umschlag, 5 a. 7 1/2 Tellknabe entwertet 
WETZIKON 8.VII.21. 6 40,--

7931 KREBS APOHEKE, Wien, ausserordentlich 
attraktiver Litho-Druck auf PK (1898) 6 30,--

7932 WINTERTHUR, Wallner, Gravir-Werkstätte, 
auf Umschlag, 3 11.viii.32 6 40,--

7933 ZÜRICH, A. Favre & Cie, auf Umschlag, 3 
16.VI.96 6 80,--

7934 ZÜRICH, R. Temperli, Cigarren, Cigaretten 
& Tabak, auf R-Umschlag, 3 9.XII.15 6 80,--

7935 ZÜRICH, Ostschweizer Cavallerie Verein, 
attraktiver Zudruck auf NN-Karte mit 
Registratur-Lochung, 3 20.III.95 6 80,--

7936 ZÜRICH, Fr. Weinig-Krehbiel, Lithographie 
& Buchdruckerei, schöner Zudruck auf 
Umschlag, 3 17.IV.83 6 70,--

7937 ZÜRICH, Gebr. Jtschner, auf Umschlag, 3 
5.VIII.21 6 70,--

7938 ZÜRICH, L.R. Schneider, Patentanalt- und 
techn Bureau, auf Umschlag, 3 19.VIII.11 6 70,--

7928

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

7939 ZÜRICH, Müller, Werder & Vo., Xylogr.-Art., 
Verlag, auf Umschlag, 3 16.XI.08 6 70,--

7940 ZÜRICH, A.Lieber, St. Galler Stickerei, sehr 
schöner Litho-Zudruck auf Umschlag, 3 
18.XI.21 6 70,--

7941 ZÜRICH, Buchdruckerei J. Diethelm-Röttig, 
auf Streifband, 3 10.V.21 6 70,--

7942 ZÜRICH, C. Karcher & Cie, Werkzeug- & 
Maschinengeschäft, auf Umschlag, 3 
1.X.09 6 50,--

7943 ZÜRICH, Maschinenfabrik W. Gericke, 
auf R-Umschlag mit leichter Bugspur, 3 
31.VII.16 6 50,--

7944 W. GLASER WAFFEN-MUNITION, Zürich, 
Abbildungen vorder- und rückseitig, äus-
serst attraktiv, 3 29.VI.38 6 50,--

7945 ZÜRICH, Maschinenfabrik W. Gericke, 
auf R-Umschlag mit leichter Bugspur, 3 
10.VII.16 6 50,--

7946 Aktiengesellschaft der Müllereimaschinen-
Fabrik, Zürich, netter Litho-Briefkopf auf 
einer rechnung vom 18.3.1898. (287x221 
mm) 6 30,--

7947 David Sprüngli & Sohn, Zürich, Mitgünder 
der Lindt, Litho-Briefkopf von 1845 auf 
Lieferschein 6 30,--

7948 ZÜRICH, Schweiz. Wirte-Zeitung, schöner 
Litho-Zudruck auf NN-Karte 3 9.I.23 6 30,--

7949 ZÜRICH, Waschanstalt Mahler, auf 
Umschlag, 3 10.VIII.32 6 30,--

7950 ZÜRICH, Geschw. Toggenburg, Frima-
Fabrikation, auf Karte, 3 8.X.13 6 30,--

7951 ZÜRICH, Meyer-Müller & Co, auf 
Umschlag, 3 6.VI.06 6 30,--

7952 ZÜRICH, Verlag Geschäfts-Mitteilungen, 
2-seitiger Zudruck auf Umschlag, 3 
27.IV.21 6 30,--

7953 ZÜRICH, Buchdruckerei Aschmann & 
Scheller, auf Umschlag (Bugspur), PP-3 
mit Datum 25.VII.... 6 30,--

7954 SCHWEIZ. KOHLESÄURE-WERKE, Bern/
Zürich, 3 ZÜRICH 26.V.14 125III 6 30,--

7955 WERNLE & Cie, Zürich, 3 GORDON 
BENNETT-FLIEGEN / ZÜRICH 3.X.09 auf 
Privat-PK PrP2 6 30,--

7956 HOTEL EUROPÄISCHER HOF, Zürich, 
nette Litho auf der Rückseite eines 
Umschlags (1903) 6 25,--

7957 TORPEDO auf der Rückseite eines 
Umschlags von ZÜRICH 9.VII.1924 6 20,--

7958 GEBR. LOCHER, Reiseartkel-Fabrik, nette 
Litho auf der Rückseite eines Umschlags 
von  ZÜRICH 31.X.22 6 20,--

7959 SCHWEIZER FREIWIRTSCHAFTSBUND, 
Zürich auf Umschlag von 1933 6 20,--

7960 ZÜRICH, Kaufmännisches Zentralblatt auf 
PK mit 3 OBERUZWIL 9.VII.06 6 20,--

7961 ZÜRICH, Schweiz. Wochen-Zeitung, Verlag 
Jean Frex, auf NN-Karte, 3 9.I.08 6 20,--

7945
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7962 SCHWEIZ: KOHLENSÄURE WERKE 
Zürich, auf Postkarte (1914). 6 30,--

7963 GENOVA (I), Feuerversicherung, attrakti-
ver Litho-Zudruck auf Karte, in LUGANO 
20.I.16 auf gegeben und mit Destination 
Locarno 6 30,--

FISKAL-MARKEN 
7964 ZÜRICH, 33.35 Fr. auf Quittung 6 20,--

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN 

7965 Dampflok mit Zug, Skopane (Wash., USA), 
ungebrauchte Karte 6 25,--

7966 1908, BERLIN, Fotokarte Unglück auf der 
Hochbahn vom 26.9.08, 3 BERLIN 7.10.08 6 20,--

7967 REICHNBACHBAHN, Meiringen, Kollorierte 
Karte, ungebraucht 6 20,--

7968 RIGIBAHN, Schnurtobelbrücke, unge-
brauchte Karte 6 25,--

7969 STANSERHORN, Drahtseilbahn und Hôtel, 
kollorierte Karte (1904) 6 30,--

PERFIN - LOCHUNGEN 
7970 1916, E.M. (E. Müller & Cie, Zürich), 3 

RÜTI 31.I.16 auf Sonderkarte der „8. 
Exposition Suisse d‘agriculture, Lausanne“ 124+132 6 15,--

7971 1919, J.M. (Johann Müller, Rüti) auf 10 Rp 
Friedesmarke, 3 RÜTI 27.XI.19 144 6 15,--

VIGNETTEN 
7972 1991, Freistaat Giessbach, je 4 unge-

braucht und mit Privat-3 5.9.91 0 30,--

7973 ÖSTERREICH GRÜSST DIE SCHWEIZ 2 10,--

7974 RAID EN AVION AUTOUR DU MONDE 2 10,--

7975 GEBT UNS DIE GERSTE...... 2 10,--

7976 ST. GALLEN, Schweiz. Bankgesellschaft 2 10,--

7977 ST. GALLEN, Hotel Schiff 2 10,--

7978 JUNFRAU-BAHN 2 10,--

7979 1905, EXPOSITION UNIVERSELLE, Liège 2 10,--

7980 1913, KATH. GESELLENVEREIN ZÜRICH 0 10,--

7981 FÜR UNSERE KRIEGSGEFANGENE 1 10,--

7982 1915, VIIe CONCOURS INTERN. DE SKI, 
Gérardmer 0 10,--

7983 1915, TIMBRES DES ALLIERS, mit 3 
TRESOR ET POSTE 30, 30 JUIN 15 3 10,--

7984 1921, FIERA CAMPIONARIA, Mailand 2 10,--

7985 1922, EXPOSITION INTERNATIONALE, 
Genève 0 10,--

7986 1925, EXPOSITION INTERN. DES 
ARTS DECORATIFS Paris, 4 bildgleiche 
Vignetten in unterschjiedlichen Farben 0 30,--

7987 1925, 1. SCHWEIZ. PFADFINDERLAGER 0 20,--

7988 1925, 1. SCHWEIZ. PFADFINDERLAGER 0 20,--

7989 II. CONCOURS HIPPIQUE INTERN., 
Genève 1927 2 20,--

7990 St. Gallische Ausstellung 1927 2 10,--

7991 1948, SKI, OLYMPISCHE WINTERSPIELE 1 20,--

7992 1991, FREISTAAT GIESSBACH, 
Ausgegeben 1991 und 1992, je mit 
Vignette im 4 6 20,--

7965

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

KATASTROPHENPOST 
7993 1905, „SAUVE DU NAUFRAGE DU 

CAIRO“ auf englischer Ganzsachekarte mit 
Destination Paris. Die „Cairo“ versank am 
3. Mai 1905 im Hafen von Alexandrien. Es 
wurden 51 Postsäcke geborgen. 6 200,--

7994 1937, Brief von Calcutta nach Wurzen (D) 
mit rückseitigem Aufkleber „Amtlich ver-
schlosssen“ und violettem Stempel „Aus 
verunglügtem Flugzeug durchnässt gebor-
gen“ und A-3 MÜNCHEN 14.12.37 6 180,--

7995 1941, Zugsunglück Kiesen vom 23.7.1941, 
beschädigter 6 aus ERLENBACH 
(SIMMENTHAL) 29.IX.41 nach Lausanne 6 70,--

7996 1954 (13.3.), Singapore „BELFAST“, 
Kursflugzeug Lockheed Constellation der 
BOAC (G-ALAM), Flug Sydney - Londo, 
abgestürzt und verbrannt, mit rotem 
Bestätigungs-3 Type 1. R-6 mit Inhalt und 
A-3 BERN 22.III.54 C 48 6 300,--

POSTKUTSCHEN 
7997 1906, Postkutsche auf AK von Dänemark 6 15,--

7998 CHURER Post, Fotokarte (1907) 6 20,--

7999 OBERALP-POST, kollorierte Karte (1911) 6 30,--

8000 GOESCHENEN, Ankunft der Furkapost, 
ungebrauchte Karte 6 30,--

AUTOMOBILE 
8001 CONTINENTAL-PNEUMATIK, ungebraucht 6 20,--

8002 CONTINENTAL-PNEUMATIK, ungebraucht 6 20,--

8003 CONTINENTAL-Vollreifen, ungebraucht 6 20,--

EREIGNISSE 
8004 1899, Assemblée des délégués, attraktive 

Litho-Karte, ungebraucht 6 20,--

8005 1901, Centenarfeier in Schaffhausen, rück-
seitig mit Vignette 6 20,--

8006 REUNION MUSIVALE 1901, Travers, Karte 
des Ereignisses (bügig, Riss), rückseitig mit 
Vignette des Ereignisses 6 20,--

8007 1902, Tir Cantonal Neuchatelois, Fleurier, 
Sonderkarte, 3 3.VIII.02 6 15,--

8008 1904, Karte „Ringen“, rückseitig roter 
Sonder-3 GALTT U. LIMMAT VERBANDS-
TURNFEST DÜBENDORF 3. JULI 1904, 
OFIZIELL 6 30,--

8009 FETE DIE VIGNERONS 1905, offiz. 
Festpostkarte, ungebraucht 6 30,--

8010 FETE DIE VIGNERONS 1905, offiz. 
Festpostkarte, ungebraucht 6 30,--

8011 1907, V.S.P.T.Z.A., Sonderkarte zur 10 
Jährigen Bestehen der Sektion Zug, 3 
ZUG 2.IX.07 6 15,--

8012 1908, 50 GV des Schweiz. 
Typographenbundes, Bern 6 40,--

8013 FETE FEDERALE DE GYMNASTIQUE, 
Lausanne 1909, offiz. Festpostkarte, unge-
braucht 6 30,--

8014 FETE FEDERALE DE GYMNASTIQUE, 
Lausanne 1909, offiz. Festpostkarte, rück-
seitig mit S-3 10.VII.09 6 30,--

8015 FETE FEDERALE DE GYMNASTIQUE 
1999, Lausanne, ungebrauchte offiz. Karte 6 30,--

7996



546

Jean-Paul Bach Fernauktion

7930 7931 7932

7933 7934 7935 7936

7937 7938 7939

7940 7941 7942

7943 7944 Rückseite7944 Vorderseite

7945 7946 7947 7948



547

Jean-Paul Bach Fernauktion

7949 7950 7951

7952 7953 7954

7955 7956 7957

7958 7959 7960 7961

7962 7963

7964

7965 7966 7967



548

Jean-Paul Bach Fernauktion

7969 7970 79717968

7993 7994

7995 7996 7997

7998 7999 8000

8001 8002 8003

8004 ex 8005 8006

7992



549

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8016 1909, FÊTE FEDERALE DE 
GYMNASTIQUE, Lausanne, offiz. Karte, 
ungebraucht 6 25,--

8017 1909, 5. Rheintalisches Industrie. und 
Gewerbe-Ausstellung, Rheineck, unge-
braucht 6 15,--

8018 1910, Eidg. Schützenfest, Bern, unge-
brauchte Karte 6 20,--

8019 I. LUZERNISCHES KANT.-TURNFEST 
REIDEN 1911, 3 REIDEN 21.VIII.11 6 50,--

8020 8. KANT. u. 1. ZENTRALSCHEIZ. 
MUSIKFEST, Luzern 1911, ungebrauchte 
Festpostkarte 6 25,--

8021 1912, EIDG. SCHÜTZENFEST, Basel mit 
S-3 auf offiz. Postkarte Nr. 4 6 20,--

8022 FETE FEDERALE DE CHANT 1912, 
Neuchâtel, ungebraucht 6 20,--

8023 1912, Kaiser-Besuch in Zürich, 
Sonderkarte, ungebraucht 6 15,--

8024 KINDERHILFSTAG, Zürich 1913, offiz. 
Karte, ungebraucht 6 20,--

8025 CHRISTL. JÜNGLINGS- und MÄNNER-
VEREIN 1913, ungebrauchte Karte 6 20,--

8026 SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG 1914, 
Milchwirtschaft, offizielle PK, 3 BERN 
5.X.14 6 20,--

8027 SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG 1914, 
Pavillons, S-3 BERN 9.VI.1914 6 20,--

8028 SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG 
1914, Ansichtskarte, offizielle PK, 3 BERN 
9.VII.14 6 20,--

8029 EIDG. SÄNGERFEST 18.VII.15 auf 
Sonderkarte der Veranstaltung 6 30,--

8030 Jugendfest und Einweihung des Sekundar-
Schulhauses Hopfgut, 3 BERN 23.IX.20 6 20,--

8031 SÄNGERFAHRT NACH LUZERN, 
Sonderkarte vom 28 MAI 1922 des 
Cäcilienverein Bern 6 30,--

8032 EIDG. SÄNGERFEST LUZERN 1922, 
offiz. Festpostkarte mit Sonder-Flaggen-3 
23.VI.22 6 25,--

8033 INTERN EINZELWETTURNEN, Chur 1923, 
3 26.VI.23 6 25,--

8034 1923, 17. Tag Eidg. Musikfest, Zug, offiz. 
Festpostkarte 6 25,--

8035 Schweiz. Unteroffizierstage 7.-10. August 
in Zug, sehr schöner Litho-Zudruck auf 
Umschlag, Sonder-3 LUZERN 20.VII.25 6 50,--

8036 IX. SCHWEIZ. AUSSTELLUNG 
FÜR LANDWIRTSCHAFT, 
FORSTWIRTSCHAFT & GAARTENBAU, 
Bern 1915 mit S-3 auf AK der Ausstellung 6 25,--

8037 1927, NORDWESTSCHW. 
SCHWINGFEST, Arlesheim, 
Sonderumschlag mit 3 4.IX.27 6 20,--

8038 1937, FETE FEDERALE DE LUTTE / 
LAUSANNE 31.XII.1937, violetter 3 auf 
RF-6 Genève - Zürich 6 25,--

8039 Feldsektionswettschiessen, 
Sonderumschlag von ZOLLIKON 26.III.41 6 50,--

8040 1944, 3 JUBILE OLYMPIQUE / 
LAUSANNE 12.V.44, 3 6 je mit einer 
Marke des Satzes 50 J. Internat. Olymp. 
Komitee (259w-261w)) 6 40,--

ex 8040

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

BALLONS 
8041 Lot von 17 Briefen / Karten aus der Saar 

(6), Luxemmburg (6), Frankreich (2), 
Deutschland (3) 6 200,--

8042 1952-1973, Lot von 30 Ballonpost-Belege 6 60,--

ZEPPELIN 
8043 1930, Karte Zeppelin über Davos, unge-

braucht 6 20,--

STUDENTENVERBINDUNGEN 
8044 SEMPER-FIDELIS, 3 RUSWIL 12.IX.11 6 30,--

8045 ZOFINGIA ZÜRICH, Einweihung der Uni 
1914, gebraucht 6 30,--

8046 FRYBURGIA, Fahnenweihe 1921 6 25,--

SCHIFFSPOST 
8047 1931, AK, vorderseitig mit Bild des 

Dampfers „Albert Ballin“ der HAPAG, mit 
Sonder-3 DEUTSCH-AMERIKANISCHE 
SEEPOST / HAMBURG - NEW YORK 
4.4.31 6 30,--

8048 1931, Dampfer A. Ballin, PK mit Abgangs-3 
HAMBURG 12.4.31in die Schweiz 6 20,--

PFADFINDER 
8049 1900, Bildnis von Baden-Powell anläslich 

der Belagerung von Mafeking während des 
Boerenkrigs. 3 MAFEKING 14 APR 1900 3 50,--

8050 PFADFINDERLAGER GULBENTAL, 
extrem seltene 7 1/2 Rp. Privat-PK unda-
tiert und ungebraucht 6 200,--

8051 Oelbild von E. Kreidorf auf PK (1947) 6 30,--

8052 1925 (1.VIII.), 1. SCHWEIZ. 
PFADFINDERLAGER BERN 1925, schö-
ner Flugbrief mit Sonder-R-Zettel, gute 
Frankatur (S 26/ 325.-MW). 6 150,--

8053 1925, 1. Schweiz. Pfadfindelager, PK mit 
passender Vignette und S-3 4.VIII.25 
auf Flugpostkarte Zürich - Lausanne vom 
5.VIII.25 6 100,--

8054 3. SCHWEIZ. PFADFINDER-
BUNDESLAGER, Zürich 1938, rückseitig 
mit entsprechendem roten Dreizeiler-3 6 30,--

8050
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BRIEFMARKEN-ENTWERFER / STECHER 
8055 KARL BICKEL sen., 10 Rp. Pestalozzi, 

Rand-4, ET-3 ZÜRICH 12.I.46, mit 
Unterschrift des Stechers 275 3/4 30,--

8056 KARL BICKEL sen., 5 Rp. J. Gotthelf 1953, 
vollständiger Bogen mit Originalunterschrift 
des Stechers, die 19. Marke mit 
Doppelprägung PJ 153 0 150,--

8057 KARL BICKEL sen., 5 Rp. A. v. Haller 1958, 
25er-Bogenteil mit Originalunterschrift des 
Stechers PJ 173 0 50,--

8058 KARL BICKEL sen., 5 Rp. A. Calame 1960, 
vollständiger Bogen mit Originalunterschrift 
des Stechers PJ 183 0 50,--

8059 KARL BICKEL sen., 5 Rp. J. Furrer 1961, 
vollständiger Bogen mit Originalunterschrift 
des Stechers PJ 188 0 50,--

8060 KARL BICKEL sen., 5 Rp. Buch d. 
Geschichte 1961, vollständiger Bogen mit 
Originalunterschrift des Stechers PP 103 0 50,--

8061 BERNADETTE BALTIS, 2004, 
Weihnachtsmarken, Block auf illustr. 
FDC ohne Adresse mit Unterschrift der 
Entwerferin 1146 8 20,--

8062 BRUNO CASTELLANI, auf 6 1214 6 20,--

8063 PIERRE CASTELLA, auf FDC 1228 8 20,--

8064 PIERRE CASTELLA, auf FDC 1195 8 20,--

8065 R. CAVEGN, auf FDC 1196 8 20,--

8066 HANS DE BAER, auf FDC 1262 8 20,--

8067 DREIER Daniel und GÖLDI ANJA auf FDC. 1192-94 8 20,--

8068 BERNARD FLURI, auf FDC 1222-1225 
8 20,--

8069 POLO HOFER, illustr. FDC mit 
Originalunterschrift 1489 6 20,--

8070 HORISBERGER Jan auf FDC. 1157 8 20,--

8071 BEAT KEHRLI, auf FDC 1217-1219 
8 20,--

8072 EVELINE MAIO, Sonderumschlag mit S-3 
5.9.12 und Originalunterschrift 6 20,--

8073 EVELINE MAIO, auf FDC 1481 8 20,--

8074 MIRER ROLF, auf Combo-FDC Schweiz/
Vatikan 8 20,--

8075 RUDOLF MIRER, Combo-6 Schweiz/
Vatikan von 2005 mit Originalunterschrift 6 20,--

8076 VITO NOTO, auf FDC 1154 8 20,--

8077 ROULIN Marc auf FDC. 1130-32 8 20,--

8078 FLAVIA TRAVAGLINI, auf FDC 1207+1208 
8 20,--

8079 MARIO TRÜB, auf FDC 1151 8 20,--

8080 FREDY TRÜMPI, auf FDC 1266 8 20,--

8081 FREDY TRÜMPI, auf FDC 1110 8 20,--

8082 2011, UNESCO, 3er-Streifen auf illustr. 
FDC ohne Adresse mit Unterschrift des 
Entwerfers Bernhard Völlmy Z191 8 20,--

8083 MARC WELLER, auf FDC 1188+1189 
8 20,--

8084 JÖRG ZINTZMEYER, auf FDC 1220+1221 
8 20,--

8085 ZOLLER Jean-Pierre auf FDC. 1134+35 8 20,--

8056

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

OLYMPIADE 
8086 1920, Olympiade 1920 in Antwerpen, 

Sonderkarte mit Vignette, 3 GENEVE 
1.IX.20 6 80,--

JUDAICA 
8087 1927, XV.Zionistenkongress 10.IX.27 auf 

schönem Flugbrief Basel - Zürich.der nicht 
ausgeführt wurde. 6 30,--

MOTIVE - VERSCHIEDENES 
8088 Schweizer Flugblatt für deutsche 

Deserteure im 2. Weltkrieg 5 50,--

8089 SOCIÉTÉ SUISSE DE CHASSEURS 
DIANA, section de Neuchâtel, wunder-
schöner Litho-Zudruck auf Umschlag, 3 
NEUCHÂTEL 9.II.09 6 150,--

8090 Carl Spitzberg, 11 Postkarten mit Gemälde 
des Künstlers 6 50,--

8091 „Rabbit Drive“, Kaninchen-Farm in den 
USA, 3 LONGBEACH 19.2.09 6 25,--

8092 Curling, Kunstkarte des Künstlers A. 
Pellegrini (1935) 6 20,--

8093 Kitsch-Karte aus dem 1. Weltkrieg, unge-
braucht 6 20,--

8094 L. Knie, Souvenir des Variété, ungebraucht 6 20,--

8095 PFERDE, Lot von 3 Karten 6 20,--

8096 1905, Trockenblume auf PK mit 3 ST 
IMIER (Gr. 43) und Abgangs-3 AMBULANT 
20.I.05 65B 6 50,--

8097 1836, Carte du Mont-Blanc et des Vallées, 
kleines Büchlin mit einer geographischen 
Karte des Wallis, Liste von Hotels und 
Beschreibung der Wanderroute ab Genf 6 60,--

8098 1903, Karte  von ZÜRICH 2.VII.03 mit auf-
geklebten Pressblumen 6 20,--

8099 1905, Karte aus Gais mit aufgeklebten 
Pressblumen 6 20,--

8100 1910, Glückwunschkarte zum Neujahr 1911 
von ST. GALLEN 30.XII.10 mit aufgekleb-
tem Pöstler-Tasche 6 20,--

8101 1918, Diplom des Schweiz. 
Buchbindermeister-Vereins und eines dazu-
gehörenden schriftl. Zeugnisses , erstellet 
durch die Buchbinderei K. Belz in Basel fü 
einen Karl Leupin aus Muttenz 6 50,--

8102 1919, Karte von BERN 11.XI.04, bildseitig 
mit einem aufgeklebtem Brieflein 6 20,--

8103 BÄREN, Lot von 24 Karten, einige unge-
braucht (1901-1935) 6 200,--

8104 BÄREN-Karte (1901) 6 20,--

8105 BÄREN-Karte (1916) 6 20,--

8106 BÄREN-Karte, Berner Bärengraben (1909) 6 10,--

8107 BÄREN-Karte, Berner Bärengraben (1909) 6 10,--

8108 BÄREN-Karte (1923) 6 10,--

8109 CONTINENTAL-PNEUMATIK, ungebraucht 6 20,--

8110 CONTINENTAL-KUTSCHWAGEN-REIFEN, 
ungebraucht 6 20,--

8111 Selbstgemalte Karte auf PK Nr. 39, 3 
BASEL 15.VII.10 6 40,--

8112 Selbstgemalte Karte auf PK Nr. 39, 3 
BASEL 14.VIII.11 6 40,--

ex 8103
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8113 Selbstgemalte Karte auf PK Nr. 41, 3 
BAHNPOST 7.IX.10 6 40,--

8114 Selbstgemalte Karte auf PK Nr. 56, unge-
braucht 6 40,--

8115 Selbstgemalte Karte auf PK Nr. 41, 3 
BASEL 5.VIII.12 6 40,--

8116 Selbstgemalte Karte auf PK Nr. 128, 3 
KÜSNACHT 17.III.33 6 30,--

STATIONSSTEMPEL - AARGAU 
8117 AARBURG-OFTRIGEN 28.12.29 3/5 10,--

8118 BADEN OBERSTADT, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1950-62. 3/5 15,--

8119 BADEN 13.3.31 3/5 10,--

8120 BADEN-OBERSTADT 1.4.31 3/5 10,--

8121 BADEN 25 FEB. 76 auf 5 Rp. Tübli-Brief 6 50,--

8122 BADEN (Gr. 98), 5x auf Stehende. SBK 
66A, 67A, 89A, 71A, 72A 66A+ 3 100,--

8123 BEINWIL a/SEE, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 25,--

8124 BENZENSVJHWIL 31.10.28 in blau 3/5 15,--

8125 BIRRFELD, 4 unterschiedliche Stations-3 
1926-64. 3/5 30,--

8126 BIRRFELD 1.4.30 3/5 10,--

8127 BIRRWIL 22.1.51 3/5 10,--

8128 BIRRFELD 3 NOV. 42 auf Brief B16 6 20,--

8129 BONISWIL-SEEGEN, 5 unterschiedliche, 
1933-1956 3/5 20,--

8130 BOSWIL-BÜNZEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 30,--

8131 BOSWIL-BÜNZEN 12.12.50 3/5 10,--

8132 BREMGARTEN-OBERTHOR in violett, 3 
DIETIKON 16.III.09 auf AK von Bremgarten 103 6 100,--

8133 BERIKON-WIDEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1949-71 3/5 15,--

8134 BRUGG, 4 unterschiedliche Stations-3 
1925-83. 3/5 20,--

8135 BRUGG AARG. 6.6.24 3/5 10,--

8136 BUCHS, 2 unterschiedliche Stations-3 
1948/63. 3/5 20,--

8137 DÖTTLINGEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1940-55. 3/5 25,--

8138 DÖTTINGEN 10.12.28 3/5 10,--

8139 EIKEN in violett au PJ von 1920. 3/5 25,--

8140 EIKEN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1947-78. 3/5 20,--

8141 EIKEN 31.10.29 3/5 10,--

8142 ENTFELDEN 3/5 10,--

8143 ETZGEN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1941-83. 3/5 25,--

8144 FRICK, 5x auf 5 und 1x auf Karte von 
1975. 3/5/6 40,--

8145 FRICK 28 JUN. 39 auf Frankatur 166, 220 (2) 
3/5 30,--

8146 FRICK 20.12.28 3/5 10,--

8147 FRICK S.B.B. 25 MAI 43 auf 4 218w 3 20,--

8148 FRICK 22 DEZ. 29 auf Ausland-6 nach 
Belgien PJ52 6 30,--

8149 HORNUSSEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 25,--

8132

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8150 HORNUSSEN 26.10.35 3/5 10,--

8151 HUNZENSCHWIL, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1947-83. 3/5 15,--

8152 HUNZENSCHWIL 21.10.29 3/5 10,--

8153 UNTERKULM, 3 unterschiedliche 
Stations-3  1943-63. 3/5 20,--

8154 KILLWANGEN 4.4.31 3/5 10,--

8155 KÖLLIKEN auf 40 Rp. PAX 3/5 20,--

8156 KÖLLIKEN, 1x auf Karte von 1961, 4x auf 
5 1940-83 6/3/5 25,--

8157 KÜNGOLDINGEN, 2 unteschiedliche 
Stations-3 1949/62 3/5 10,--

8158 KULM 15.VI.79 in blau auf 5 Rp.-PK 6 20,--

8159 LAUFENBURG 1.4.31 3/5 10,--

8160 LAUFENBURG, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1928-83. 3/5 20,--

8161 LEIBSTADT 8.10.48 3/5 10,--

8162 LENZBURG-STADT 31.3.31 3/5 10,--

8163 MELLINGEN 1.4.31 3/5 10,--

8164 MENZIKEN 9.10.31 3/5 10,--

8165 MÄGENWIL, 4 unterschiedliche Stations-3 
1950-67. 3/5 20,--

8166 MÄGENWIL 19.12.28 3/5 10,--

8167 MÖHLIN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1932-83. 3/5 30,--

8168 MÖHLIN 31.3.31 3/5 10,--

8169 MÜHLAU 31.12.28 3/5 10,--

8170 MUMPF, 4 unterschiedliche Stations-3 
1928-79. 3/5 20,--

8171 MUMPF 5.11.29 3/5 10,--

8172 MUMPF 27.9.1941, Stations-3 auf E-6. 6 30,--

8173 MURGENTHAL, 5 unterschiedliche 
Stations-3 -1965 3/5 30,--

8174 MRGENTHAL auf 10 Rp. Helvetia Brustbild 3/5 15,--

8175 MURGENTHAL 18.10.29 3/5 10,--

8176 MURI AARG. 25.4.51 3/5 10,--

8177 NIEDERHALLWIL-DÜRENÄSCH 3/5 10,--

8178 OBERRÜTI, 3 unterschiedliche Stations-3 
1951-76. 3/5 15,--

8179 OBERENTFELDEN, 1X AUF 6 VON 
1942, 7x auf 5 1926-83 6/3/5 30,--

8180 BAHNHOF INSPEKTION OLTEN 8 MAI 40 
auf 6 6 20,--

8181 OTHMARSINGEN 1.3.31 3/5 10,--

8182 REINACH 1.4.31 3/5 10,--

8183 REINACH SBB 26 MAERZ 37 auf 50 Rp. 
F-Marke F9z 3 20,--

8184 RECKINGEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1944-84. 3/5 15,--

8185 REKINGEN 22.9.51 3/5 10,--

8186 RHEINFELDEN, 6x auf 5 1932-62 und 1x 
auf Karte von 1961. 3/5/6 40,--

8187 RHEINFELDEN 26.3.31 3/5 10,--

8188 RÜMIKON-MELLIKON auf 10 Rp. Ziffer. 3/5 40,--

8189 RÜMIKON-MELLIKON, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1936-81. 3/5 20,--

8190 RÜMIKON-MELLIKON 19.1.29 3/5 10,--

8191 ROTHRIST, 5 unterschiedliche Stations-3 
1929-78 3/5 20,--

8192 ROTHRIST 20.3.28 3/5 10,--

8193 RUPPERSWIL, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1947-70. 3/5 20,--

8194 SAFENWIL auf 2 Rp. Tellknabe 3/5 15,--

ex 8165
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8195 SAFENWIL, 4 unteschiedliche Stations-3 
1941-83 3/5 15,--

8196 SAFENWIL 7.1.29 3/5 10,--

8197 SARMENSTORF, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1923-66 3/5 15,--

8198 SCHÖFTLAND 22 MRZ. 1950 in violett 
auf 6 6 15,--

8199 SCHINZNACH 1.4.31 3/5 10,--

8200 SCHINZNACH-DORF 22.9.21 3/5 10,--

8201 SCHWADENLOCH, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1938-84. 3/5 30,--

8202 SEON, 5 unterschiedliche Stations-3. 3/5 30,--

8203 SEON 14.3.31 3/5 10,--

8204 SEON / S.B.B. 21 MAI 39 auf 10 Rp. Landi 219 3 15,--

8205 SEON 13 JUNI 48 auf 10 Rp.-Marke 282 3 15,--

8206 SEON 30 APR. 39 auf 20 Rp. Landi 220 3 15,--

8207 SEON 28 DEC. 98 auf Falt-6 60B 6 25,--

8208 SINS, 5 unterschiedliche Stations-3 1928-
78. 3/5 25,--

8209 SISSELN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1947-78. 3/5 20,--

8210 SISSELN 5.10.51 3/5 10,--

8211 STEIN-SÄCKINGEN, 6 unterschiedliche 
Stations-3 1939-78. 3/5 30,--

8212 STEIN SÄCKINGEN 1.3.31 3/5 10,--

8213 SUHR, 5 unterschiedliche Stations-3. 
1942-83. 3/5 25,--

8214 SUHR SBB, Stations-3 auf PJ von 1920. 3/5 20,--

8215 SUHR CENTRAL 20 AUG.30, Stations-3 . 3/5 15,--

8216 SUHR 5.1.29 3/5 10,--

8217 SUHR 30 AUG. 99 in blau auf Dienstkarte 
der Nordostbahn 65B 6 50,--

8218 SULZ, 2 unterschiedliche Stations-3 
1942/63. 3/5 15,--

8219 VILLNACHERN 10.10.29 3/5 10,--

8220 VILMERGEN (4x) 1950-66, HILFIKON (1x) 
1950, 5 unterschiedliche Stations-3 3/5 20,--

8221 WILDEGG, 5 unterschiedliche Stations-3 
1940-51. 3/5 30,--

8222 WILDEGG 18.3.31 3/5 10,--

8223 WOHLEN, 8 unterschiedliche Stations-3 
1938-69. 3/5 40,--

8224 WOHLEN 29 dez. 40, Stations-3 auf 6. 6 20,--

8225 WÜRENLOS 1.4.31 3/5 10,--

8226 ZOFINGEN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1928-84 3/5 15,--

8227 ZURZACH, 3 unterschiedliche Stations-3 
1940-83. 3/5 15,--

8228 ZURZACH 10.10.29 in violett 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - APPENZELL - AUSSERROHDEN 
8229 BÜHLER, 4 unterschiedliche Stations-3 

1949-66 3/5 15,--

8230 GAIS (5x) 1940-65, ALTSTÄTTEN-GAIS-
BAHN (1x), 6 unterschiedliche Stations-3 3/5 20,--

8231 HEIDEN, 3x auf 5 1942-63, 1x auf 6 von 
1985, 4 unterschiedliche Stations-3 3/5/6 15,--

8232 LUSTMÜHLE (1x) 1950, NIEDERTEUFEN 
(2x) 1950/82, ZWEIBRÜCKEN (1x), 4 
unterschiedliche Stations-3 3/5 15,--

8233 ROSE (1x) 1950, STEIGBACH (1x) 1965, 
STERNEN (1x) 1950, 3 unterschiedliche 
Stations-3 3/5 15,--

8234 STATION SCHWÄGALP 7 JULI 1936, 
Stations-3 auf AK 6 15,--

8235 TEUFEN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1942-67 3/5 12,--

ex 8221

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8236 TROGEN 18 APR. 38 auf Vorderseite 6 10,--

8237 WALDSTATT, 3 unterschiedliche Stations-3 
1943-63 3/5 15,--

STATIONSSTEMPEL - APPENZELL-INNERRHODEN 
8238 APPENZELL auf 5 von 1934 3/5 15,--

8239 APPENZELL auf Vorderseite 6 25,--

8240 GONTEN (3x) 1957-83, GONTENBAD (2x) 
1952/65, 5 unterschiedliche Stations-3 3/5 20,--

8241 JAKOBSBAD, 2 unterschiedliche 
Stations-3 -1965 3/5 20,--

8242 SAMMELPLATZ, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1950/65 3/5 8,--

8243 STATION SÄNTIS 31 DEZ. 1935 in violett 
auf Paar 196 3 20,--

8244 STATION SÄNTIS 12 AUG. 1942, 
Stations-3 auf 6 6 10,--

8245 STATION SÄNTIS 9 AUG. 1936, 
Stations-3 auf AK des Ortes 6 10,--

8246 WASSERAUEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1935-83 3/5 10,--

8247 WEISSBAD, 3 unterschiedliche Stations-3 
1942-82 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - BASELLAND 
8248 AESCH 21.12.28 3/5 10,--

8249 BUCKTEN, 2 unteschiedliche Stations-3 
1949/63 3/5 10,--

8250 EGERKINGEN 2 AUG. 20 auf Brief 138II 6 20,--

8251 FRENKENDORF-FÜLLINSDORF, 8 unter-
schiedliche Stations-3 1941-79 3/5 30,--

8252 FRENKENDORF-FÜLLINSDORF auf 6 6 40,--

8253 GELTERKINDEN S.B.B. 10 MAERZ 29 
auf 4 PJ48 3/4 20,--

8254 GELTERKINDEN S.B.B. 8 MAERZ 33 auf 
4 PJ61 3/4 20,--

8255 GELTERKINDEN, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1938-64 3/5 20,--

8256 GELTERKINDEN 11.3.31 3/5 10,--

8257 GELTERKINDEN 17 APR. 42 auf Brief Z34b 6 20,--

8258 GELTERKINDEN 30.8.1942 in violett auf 
10 Rp.-Antwortkarte 6 15,--

8259 ITINGEN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1943-62 3/5 12,--

8260 ITINGEN 26.I.42 auf 6 6 25,--

8261 ITINGEN 29 NOV. 1934 auf Brief 174 6 20,--

8262 LAUSEN auf 20 Rp Portomarke 3/5 20,--

8263 LAUSEN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1942-80 3/5 15,--

8264 LAUSEN 24.4.31 3/5 10,--

8265 LAUSEN SBB auf Paar PJ-Marken PJ114 3 15,--

8266 LAUSEN 12. FEB. 27 auf 10 Rp.-PK 6 20,--

8267 LAUSEN 12 APR. 30 auf 10 Fr. Jungfrau 131 3/5 15,--

8268 LAUSEN S.B.B. 27 MAERZ 37 auf Paar 203z 3 15,--

8269 LIESTAL, 8 unterschiedliche Stations-3 
-1954 3/5 30,--

8270 LIESTAL 21.3.31 3/5 10,--

8271 LIESBERG 1 SEPT. 40 auf Paar 10 Rp. 
PP-Marken PP4 3 15,--

8272 LIESTAL 14. FEB. 35 auf 6 mit 
Auslanddestination 184 6 25,--

8273 LIESTAL 25 APR. 41 auf PK der 
Mustermesse 6 15,--

8274 LÄUFELFINGEN 31.3.31 3/5 10,--

8275 MÜNCHENSTEIN, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1943-1975 3/5 20,--

8276 MÜNCHENSTEIN 6 mai 1940, Stations-3 
auf S-Karte 6 20,--

8277 MUTTENZ 17.3.31 3/5 10,--

8278 PRATTELN, 6 unterschiedliche Stations-3 
1943-80 3/5 25,--

8279 PRATTELN auf 4 3 Rp. Tellknabe 3/5 25,--

8280 RÜMLINGEN auf 10 Rp. Helvetia Brustbild 3/5 15,--

8281 SISSACH 9.3.31 3/5 10,--

8282 SISSACH 4 SEPT. 63 auf Brief 395 6 20,--

8283 SOMMERAU 1.4.31 3/5 10,--

8284 TECKNAU, 3 unterschiedliche Stations-3 
1949-76 3/5 15,--

8285 TECKNAU 31.10.31 3/5 10,--
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STATIONSSTEMPEL - BERN 

8286 ISELTWALD auf AK des Ortes mit 
Abgangs-3 BAHNPOST / AMBULANT 
11.VII.25 153 6 50,--

8287 JUNGFRAUBAHN / EIGERGLETSCHER 
4.V.36 in blau auf Paar 194 3 30,--

8288 SCHWEIZERISCHE BUNDESBAHNEN 
/ GÜTERTARIFBÜREAU 16 NOV. 1909 
in violett auf 5 Rp.-PK mit Zusatz nach 
München 6 50,--

8289 AARWANGEN L.J.B. und O.J.B., 4 unter-
schiedliche Stations-3. 3/5 35,--

8290 AEFLIGEN (3x) und KIRCHBERG (3x), 4 
unterschiedliche Stations-3. 3/5 20,--

8291 AFFOLTERN-WEIER, 3 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 15,--

8292 ARCH 31.12.28 3/5 10,--

8293 BEATENBERG, 5 unterschiedliche 
Stations-3 3/5 25,--

8294 BELP, 1x auf Karte (1975) und 3x auf 5 
(1935-63), 4 unterschiedliche Stations-3 3/5 25,--

8295 BERN-FISCHERMÄTTELI, 6 Stations-3 
auf Z3 Z3 3/5 60,--

8296 BERN GEP. EXP., 3 unterschiedliche 
Stations-3 1939-45 3/5 25,--

8297 BERN-HBF EILGUT 16.2.29 3/5 10,--

8298 BERN-FELSENAU, Stations-3. 3/5 25,--

8299 BIEL (BIENNE) EILGUT 15.12.28 3/5 10,--

8300 BIEL (BIENNE) FRACHTGUT 8.12.28 3/5 10,--

8301 BIGENTHAL, 3 unterschiedliche Stations-3 3/5 30,--

8302 BIGLEN, 6 unterschiedliche Stations-3. 3/5 40,--

8303 BLAUSEE-MITHOLZ / B.L.S. 21 FEB 36 in 
blau auf 4 194 3/4 25,--

8304 BLAUSEE-MITHOLZ, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1945-72 3/5 15,--

8305 BOWIL (3x) 1943-57, ZÄZIWIL (2x) 
1961/82, 5 unterschiedliche Stations-3 3/5 20,--

8306 BOWIL 1.4.31 3/5 10,--

8307 BÜREN ZUM HOF, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 35,--

8308 BÜREN a/A. 4 unterschiedliche Stations-3 
1939-82. 3/5 30,--

8309 BÜREN a/A. 28.10.29 3/5 10,--

8310 BÜREN a/A. 18 JUNI 44, Stations-3 auf 
portofreiem Brief. 6 30,--

8311 BRENZIKOFEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1951-62. 3/5 15,--

8312 BRENZIKOFEN 10 MRZ 1975, Stations-3 
auf Postkarte. 6 20,--

8313 BRÜGG (BERN) 10.10.25 3/5 10,--

8314 BRIENZWILER, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1939-57 3/5 15,--

8315 BRIENZ 1.11.29 3/5 10,--

8316 BRIENZ und BRIENZWILER, je auf 6 von 
1985 6/3/5 20,--

8317 BRÜNIG-HASLIBERG 26.10.29 3/5 10,--

8318 BRÜGG, 5 unterschiedliche Stations-3 
1943-62 3/5 20,--

8319 BÜTZBERG, 2  1938+1957 3/5 10,--

8320 BÜTZBERG 31.12.28 3/5 10,--

8286

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8321 BURGDORF, 2 unterschiedliche Stations-3 
1943/83 3/5 10,--

8322 CORGEMONT 5.1.29 3/5 10,--

8323 CORMORET 10.1.29 3/5 10,--

8324 CORTEBERT 4.12.28 3/5 10,--

8325 CORTEBERT 1 JANV. 1952 auf 
Vorderseite und auf 5 (1982) 5/6 25,--

8326 CREMINES, 4 unterschiedliche Stations-3 
1931-63. 3/5 40,--

8327 DOTZIGEN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1950-62. 3/5 20,--

8328 DOTZIGEN 9.11.29 3/5 10,--

8329 DÜRRENROTH, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1929-57. 3/5 40,--

8330 DÄRSTETTEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1949/64. 3/5 15,--

8331 EMMENMATT 18.XI.1880 in blau, daneben 
Abgangs-3 ZOLLBRÜCK 18.XI.80 auf 
Vorderseite nach Ranflüh. Sehr seltene 
Entwertung auf Sitzende 30 6 700,--

8332 ERLENBACH I/S, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1954/72. 3/5 15,--

8333 FERRENBAUM-GÜRBRÜ (2x), 
ROSSHÄUSERN (2x), 4 unterschiedliche 
Stations-3 1941-67 3/5 15,--

8334 FRAUBRUNNEN, 2 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 40,--

8335 FRUTIGEN, 4x auf 5 (1942-82) und 1x auf 
PK (1975), 5 unterschiedliche Stations-3 3/5/6 25,--

8336 FRUTIGEN 15 FEB 36 in violett auf Paar 194 3 20,--

8337 GASEL, 3 unterschiedliche Stations-3 
1944-80 3/5 15,--

8338 GEROLFINGEN 17 OCT 45, 6 Stations-3 
auf Vorderseite 6 40,--

8339 GÜMLIGEN, 3 unterschiedliche Stations-3, 
1926-61 3/5 15,--

8340 GÜMLIGEN 27.11.17 3/5 10,--

8341 GÜMMENEN, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1943-67 3/5 20,--

8342 GÜMMENEN in blau auf 5 3/5 15,--

8343 GONDISWIL 27 FEB. 1946, Stations-3. 3/5 15,--

8344 GRAFENRIED, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 30,--

8345 GRINDELWALD, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1948-58. 3/5 25,--

8346 GRINDELWALD GRUND (2x) und 
ALPIGLEN (1x), 3 unterschiedliche 
Stations-3 1950/83. 3/5 25,--

8347 GRINDELWALD 25.3.50 in violett auf 10 
Rp.-PK 6 15,--

8348 GRÜNENMATT, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1943-63. 3/5 30,--

8349 GROSSHÖCHSTETTEN, 3 unterschiedli-
che Stations-3 1943-61. 3/5 25,--

8350 GROSSWABERN 24 JUNI 36 in blau auf 
Paar 194 3 20,--

8351 GRÜTSCHALP, blauer Bahn-Stations-3 3/5 15,--

8352 GRÜTSCHALP 28 MAI in blau auf 
Kehrdruck K27 3 20,--

8353 GSTAAD, 6 unterschiedliche Stations-3 
1942-83 3/5 25,--

8331
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8354 GSTAAD 26.IV.40, Stations-3 auf PK 6 15,--

8355 GSTAAD / M.O.B. 6.II.39 auf 6 223 6 30,--

8356 GÜTTIGEN 21.12.28 3/5 10,--

8357 GURTENKULM 30 MAI 1943 auf 5 3/5 10,--

8358 GWATT BLS. 12 FEB 36 in blau auf Paar 194 3 20,--

8359 HASLE-RÜEGSAU, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1943-77. 3/5 30,--

8360 HEIMBERG (2) und HEIMBERG EBT (2), 4 
unterschiedliche Stations-3 1930-63. 3/5 25,--

8361 HERZOGENBUCHSEE 21.3.31 3/5 10,--

8362 HEUSTRICH-EMDTHAL, 2 unterschiedli-
che Stations-3 1943/45 3/5 35,--

8363 HINDELBANK 13.2.30 3/5 10,--

8364 HINDELBANK, 4 unterschiedliche 
Stations-3 -1958 3/5 30,--

8365 HINDELBANK 16 JUNI 1965, Stations-3 
auf PK 6 10,--

8366 HÄUSERNMOOS V.H.B., 2 unterschiedli-
che Stations-3. 3/5 20,--

8367 INS, 3 unterschiedliche Stations-3 1951-83 3/5 10,--

8368 INTERLAKEN OST, 5 unterschiedliche 
Stations-3 AUF 7 5 3/5 30,--

8369 INTERLAKEN B.HOF (3x) und 
INTERLAKEN WEST (1x), 4 unterschiedli-
che Stations-3, 1943-57. 3/5 30,--

8370 INTERLAKEN-OST 31.12.28 in blau 3/5 10,--

8371 ISELTWALD auf AK des Ortes, 3 
AMBULANT 8.V.11 125II 6 80,--

8372 KANDERSTEG, 5 unterschiedliche 
Stations-3, 1943-1982 3/5 25,--

8373 KANDERSTEG BLS 24 JUIL 27 auf AK der 
Mutthornhütte 153 6 50,--

8374 KAUFDORF, 3 unterschiedliche Stations-3 
1945-63 3/5 15,--

8375 KAUFDORF 25 JUNI 36 in blau auf Paar 194 3 20,--

8376 KEHRSATZ 28 MAI 36 in blau auf 4 194 3/4 20,--

8377 KEHRSATZ, 3 unterschiedliche Stations-3 
1946-63 3/5 20,--

8378 KIESEN, 3 unterschiedliche Stations-3, 
1940-66. 3/5 15,--

8379 KIESEN 1.4.31 3/5 10,--

8380 KIRCHBERG-ALCHENFLÜH, 4 unter-
schiedliche Stations-3. 3/5 50,--

8381 KIRCHBERG-ALCHENFLÜH 3.I.1943, 
Stations-3 auf 6. 6 40,--

8382 KIRCHBERG-ALCHENFLÜH E.B.T. 5 JULI 
1951, Stations-3. 3/5 15,--

8383 KLEINDIETWIL, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 30,--

8384 KLEINDIETWIL 30. MRZ. 1975, Stations-3 
auf Postkarte. 6 20,--

8385 KÖNIZ, 5 unterschiedliche Stations-3 
-1973 3/5 25,--

8386 KONOLFINGEN 24.II.77 auf Falt-6 mit 
Abgangs-3 STALDEN 24.II.77 30 6 150,--

8387 KONOLFINGEN 21.V.43, Stations-3 auf 6 6 15,--

8388 KONOLFINGEN 19.7.1983 auf 10 Rp. PK 6 15,--

8389 KRADOLF 3/5 10,--

8390 LANGENTHAL-JURA-BAHN, Stations-3 3/5 30,--

8371

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8391 LANGENTHAL L.J.B. und O.J.B (3x), 
ZIEGELEI L.I.B. (1x), 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 30,--

8392 LANGENTHAL-MELCHNAU-BAHN, 
Stations-3 3/5 20,--

8393 LANGENTHAL, 8 Stations-3, 1x auf 6 
von 1928, 7x auf 5 1927-63 6/3/5 30,--

8394 LANGENTHAL-SÜD 22.MAI 1943, 
Stations-3 auf Vorderseite. 6 30,--

8395 LANGENTHAL in violett auf 6 von 1910 6 20,--

8396 LANZENHÄUSERN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1945-80 3/5 15,--

8397 STATION LAUFEN 16.IV.50 auf PK 6 15,--

8398 LAUTERBRUNNEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1950-68. 3/5 15,--

8399 LEISSINGEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1927-61. 3/5 30,--

8400 LENK I.S., 7 unterschiedliche Stations-3 
1924-66. 3/5 50,--

8401 LENK I.S., Stations-3 auf 5 Rp. PJ von 
1934 PJ 69 3/5 25,--

8402 LENK I.S., Stations-3 auf Tellknabe 3/5 20,--

8403 LEUZIGEN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1948-62. 3/5 20,--

8404 LIGERZ, 2 unterschiedliche Stations-3 3/5 15,--

8405 LIGERZ (GLERESSE) 30.3.29 3/5 10,--

8406 LINDENHOLZ, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1950/83. 3/5 15,--

8407 LOTZWIL, 3 unterschiedliche Stations-3 
1943-76. 3/5 20,--

8408 LOTZWIL 20 JUN 1952, Stations-3 auf 
E-6. 6 30,--

8409 LÜTZELFLÜH-GOLODBACH, 3 unter-
schiedliche Stations-3 1943-62. 3/5 20,--

8410 LYSS / HANDGEPÄCK 18 AUG. 47 auf 4 215 3/4 20,--

8411 LYSSACH, 3 unterschiedliche Stations-3 
1950-60 3/5 15,--

8412 LYSS GÜTEREXPEDITION 31.12.28 3/5 10,--

8413 LYSS 7.IV.44 auf E-6 S56 6 20,--

8414 LYSSACH 11.1.20 3/5 10,--

8415 MADISWIL, 5 unterschiedliche Stations-3 
1944-1963. 3/5 40,--

8416 MALLERAY-BEVILLARD 28.12.28 3/5 10,--

8417 MATTEN, Stations-3 auf 40 Rp. PJ von 
1922. PJ 24 3/5 30,--

8418 MEIRINGEN, 7 unterschiedliche Stations-3 
1939-79 3/5 25,--

8419 MEIRINGEN SBB BRÜNIG 13.3.23 3/5 10,--

8420 METT-BÖSINGEN (1x) 1932, BIEL METT 
(2x) 1956/82, PIETERLEN (3x) 1948-83, 6 
unterschiedliche Stations-3 3/5 20,--

8421 METT-BÖSINGEN 26.10.27 3/5 10,--

8422 MITTELHÄUSERN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1946-62 3/5 15,--

8423 MÜNSINGEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3, 1929-63. 3/5 25,--

8424 MÜNSINGEN 10 AUG. 32 auf 20 Rp. 
Abrütung 187 3/5 15,--

8425 MÜNSTERLINGEN-SCHERZINGEN 
14.7.51 3/5 10,--

8426 MÜNSINGEN 18 JAN. 27 auf 6 153 6 30,--

8427 MÜNTSCHMIER, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1951-69 3/5 15,--

8408



567

Jean-Paul Bach Fernauktion

8312 ex 8316 ex 8325

8331 ex 8335 8338

8347 8354 8355

8365 8371 8373

8381 8384 8386

8387 8388 ex 8393



568

Jean-Paul Bach Fernauktion

8361ex  8360ex  83598358

ex  8357835683528351

8350ex  8349

ex  8345ex  834483438342ex  83418340

ex  8339ex  83378336ex  8334

ex  8332ex  83308328ex  8327

83728370

ex 8329

ex 8333

ex 8346 ex 8348

ex 8353

8362

ex 8367ex 83668363 ex 8364

ex 8368 ex 8369



569

Jean-Paul Bach Fernauktion

ex  842784258424ex  8423ex  8422

8421ex  84208419ex  84188417

8416ex  841584148412ex  84118410

ex  8409ex  8407ex  84068405ex  8404ex  8403

84028401ex  8399ex  8398ex  8396

839283908389ex  8385

83828379

ex  837783768375ex  8374 ex 8378

ex 8380 ex 8383

ex 8391

ex 8400



570

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8428 MOOSSEEDORF (3x) und ZOLLIKOFEN 
(1x), 4 unterschiedliche Stations-3 1944-
63. 3/5 25,--

8429 MÜRREN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1942-64. 3/5 20,--

8430 MÜLENEN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1945-72 3/5 20,--

8431 MÜNCHENBUCHSEE, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1951-83 3/5 15,--

8432 NEUMÜHLE, 2 unterschiedliche Stations-3 
1949/64. 3/5 25,--

8433 NEUVEVILLE, Stations-3 AUF 5 3/5 25,--

8434 NEUVEVILLE 9.3.31 3/5 10,--

8435 NIEDERRIED auf 6 von 1986 und 3x auf 
5 -1961 3/5 25,--

8436 NIEDERSCHERLI 23 FEB. 1943, violetter 
Stations-3 auf 5 3/5 20,--

8437 NIEDERWANGEN, 4 Stations-3 -1964 3/5 15,--

8438 NIEDERSCHERLI, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1946-80 3/5 15,--

8439 NIEDERBIPP 10.3.31 3/5 10,--

8440 NIEDERRIED ..12.28 3/5 10,--

8441 OBERBURG, 4 unterschiedliche Stations-3 
1942-63. 3/5 25,--

8442 OBERWIL (SIMMENTAL), 3 unterschiedli-
che Stations-3 1949-62. 3/5 15,--

8443 OBERWIL in blaugrün auf PK mit 
Abgangs-3 AMBULANT / no. 65B 6 20,--

8444 OBERDIESSBACH, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1945-63. 3/5 40,--

8445 OBERDIESSBACH 7. JUN. 1944, 
Stations-3 auf portofreiem Brief. 6 30,--

8446 OBERRIED 1.1.29 3/5 10,--

8447 OESCHSEITE (2x), SAANENMÖSER (2x), 
4 unterschiedliche Stations-3 1949-64 3/5 15,--

8448 OEY-DIEMTIGEN 21.III.27, blauer 
Stations-3 auf 6 nach Goldau. 6 40,--

8449 OSTERMUNDINGEN 28.5.75 in blau auf 
5 Rp.-PK 6 25,--

8450 PRÊLES L.T.R., 3 unterschiedliche 
Stations-3 1937-56 3/5 20,--

8451 REICHENBACH 4 MAI 36 auf 
Zusammenhängende Z13 3 15,--

8452 RECONVILIER 28.X.42 auf F-Marke F4y 3/5 20,--

8453 RECONVILIER 12.3.31 3/5 10,--

8454 REICHENBACH 21 FEB 1936 in violett 
auf 4 194 3/4 20,--

8455 REICHENBACH 1 APR. 1962 auf Karte 
und 6x auf 5 (-1982) 3/5/6 25,--

8456 RENAN 31.3.31 3/5 10,--

8457 RIEDERWIL-SEEBERG auf PJ-Marke von 
1931 3/5 20,--

8458 RINGGENBERG auf 6 von 1985 und 2x 
auf 5 6/3/5 25,--

8459 ROGGWIL-WYNAU, 7 unterschiedliche 
Stations-3 1940-64 3/5 30,--

8460 ROGGWIL-WYNAU 28.12.28 3/5 10,--

8461 RÜTI b. B. 31.12.28 3/5 10,--

8462 RUBIGEN, 4 unterschiedliche Bahn-
Stations-3 3/5 20,--

8463 RUBIGEN 10.10.29 3/5 10,--

8464 SAANEN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1942-71 3/5 20,--

8448

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8465 SCHÖNBÜHL S.Z.B., 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 35,--

8466 SCHÖNRIED, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1942-71 3/5 15,--

8467 SCHÖNBÜHL in violett 3/5 10,--

8468 SCHÖNBÜHL SZB, Stations-3 auf 
Postkarte von 1930. 6 30,--

8469 SCHAFFHAUSEN I/E, 3 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 40,--

8470 SCHYNIGE PLATTE 6 JUNI 36 in rot auf 4 194 3/4 30,--

8471 SCHÜPFEN, 1x auf Vorderseite (1945), 
2x auf 5 1958/83, 3 unterschiedliche 
Stations-3 3/5/6 15,--

8472 SCHWARZENBURG, 6 unterschiedliche 
Stations-3 1942-62 3/5 30,--

8473 SCHWENDI b/G, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1950/83. 3/5 15,--

8474 SEFTIGEN, 6 unterschiedliche Stations-3 
1936-83 3/5 25,--

8475 SIGNAU, 4 unteschiedliche Stations-3 
-1965 3/5 25,--

8476 SIGNAU 31.12.28 3/5 10,--

8477 SIGNAU 22.IV.47 auf 5 Rp.-Streifband 6 20,--

8478 SISELEN-FIRST S.L.B. auf 4 194 3/4 25,--

8479 SISELEN-FIRST. 18 NOV. 43, Stations-3 
auf 6 6 15,--

8480 SONCEBOZ-SOMBVAL, 4 unterschiedliche 
1941-69. 3/5 15,--

8481 SONVILIER in blau auf 20 Rp. 
Bannenträger 247 3 20,--

8482 SPIEZ 18 AUG. 1946 auf Vorderseite und 
3x auf 5 -1949 3/5 30,--

8483 STEFFISBURG, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 25,--

8484 STEFFISBURG-DORF, 2 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 20,--

8485 STEFFISBURG EBT, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1943-66. 3/5 20,--

8486 ST. IMIER, 4 unterschiedliche Stations-3 
1943-82 3/5 20,--

8487 SUBERG 31.12.29 3/5 10,--

8488 SUMISWALD-GRÜNEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1938-63. 3/5 40,--

8489 SUTZ 8 AUG. 1956 Stations-3 auf PK 6 15,--

8490 TÄUFFELEN, 1x auf Vorderseite (1943), 
3x auf 5 (1951-83), 4 unterschiedliche 
Stations-3 3/5/6 20,--

8491 TAVANNES, 4 unterschiedliche Stations-3 
1945-79 3/5 15,--

8492 TAVANNES auf PK vom 10.XII.10 6 20,--

8493 TÄGERSCHI 1.12.28 3/5 10,--

8494 TÄGERTSCHI, 4 unterschiedliche 
Stations-3 -1984 3/5 30,--

8495 THUN, 2 unterschiedliche Stations-3, 
1948/84. 3/5 15,--

8496 THURNEN 16 JUNI 36 in blau auf 4 194 3/4 20,--

8497 THURNEN, 2x auf 5 (1946/82) und 
TOFFEN 3x auf 5 (1946-83), 5 unter-
schiedliche Stations-3 3/5 20,--

8498 THURNEN 2 JUNI 36 in blau auf Paar 194 3 20,--

8499 THURNEN 7 JUNI 36 in violett auf 
Kehrdruck K28 3 15,--

8478
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8500 TOFFEN 25 JUNI 36 in blau auf Paar 194 3 20,--

8501 TRAMELAN GARE (2x) 1935/50 und 
TRAMELAN (2x) 1964/79, 4 unterschiedli-
che Stations-3 3/5 20,--

8502 TRUBSCHACHEN 11.2.24 3/5 10,--

8503 TWANN, 2 unterschiedliche Stations-3 
1940/67 3/5 20,--

8504 UNTERSTECKHOLZ (1x) und MELCHNAU 
(3x), 4 unterschiedliche Stations-3 1943-
83. 3/5 25,--

8505 UTZENDORF, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1943/62. 3/5 15,--

8506 WABERN BEI BERN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1943-63 3/5 15,--

8507 WANGEN AN DER AARE, 5 unterschiedli-
che Stations-3 1946-66. 3/5 25,--

8508 WANGEN A/AARE 28 MAI 43 auf 30 Rp. 
PJ-Marke PJ124 3/5 20,--

8509 WASWEN I.E., 3 unterschiedliche 
Stations-3 1957-64. 3/5 15,--

8510 WEISSENBACH, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1949-71. 3/5 20,--

8511 WENGEN 5 JUNI 36 in blau auf 4 194 3/4 20,--

8512 WENGEN, 7 unterschiedliche Stations-3 
1940-64. 3/5 30,--

8513 WENGEERNALP, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1936/49. 3/5 15,--

8514 WENGERNALP 21 JUIL 07 in blau auf AK 
des Ortes, 3 INTERLAKEN 21.VII.07 82 6 80,--

8515 WENGERNALP 1 AUG. 10 auf 6 120 6 25,--

8516 WNGENRNALP 12. AUG. 1983, Stations-3 
auf Karte. 6 20,--

8517 WICHTRACH, 5 unterschiedliche 
Stations-3 3/5 25,--

8518 WILDERSWIL 23 FEB. 37 in rot, perfekt 
auf 4 F5 3/4 50,--

8519 WILDERSWIL 23 FEB. 37 in rot, perfekt 
auf F-Marke F18 3 30,--

8520 WILDERSWIL 23 FEB. 37 in rot, perfekt 
auf F-Marke F18 3 30,--

8521 WILDERSWIL 25 FEB. 37 in grün, perfekt 
auf F-Marke F8 3 30,--

8522 WILDERSWIL 13 FEB. 37 in rot, perfekt 
auf Paar W4 3 30,--

8523 WORB, 5 unterschiedliche Stations-3 
1942-63 3/5 25,--

8524 WORBLAUFEN-DORF, Stations-3 auf 30 
Rp. PJ von 1924. 3/5 30,--

8525 WORBLAUFEN 18 JUN. 44, Stations-3 auf 
unfrankiertem Brief. 6 30,--

8526 ZOLLIKOFEN, 1x auf 6 (1944), 3x auf 5 
(1944-82), 4 unterschiedliche Stations-3 3/5/6 20,--

8527 ZOLLBRÜCK, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1927-64. 3/5 40,--

8528 ZWEISSIMMEN 23 NOV. 1975, Stations-3 
auf Postkarte. 3/5 15,--

8529 ZÄZIWIL 6.3.29 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - FREIBURG 
8530 BELFAUX 29.12.28 3/5 10,--

8514
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8531 COURTEPIN in blau auf AK von Murten 
(bügig) 125III 6 10,--

8532 ESTAVAYER-LE-LAC 23.8.54 3/5 10,--

8533 MURTEN (MORAT) 5.12.28 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - GENF 
8534 CHAMBESY (2x), GENEVE CORN. A (2x), 

LES TUILERIES (2x), 5 unterschiedliche 
Stations-3 1943-66 3/5 15,--

8535 GENEVE-CORNAVIN 1.4.31 3/5 10,--

8536 LA PLAINE 31.3.31 3/5 10,--

8537 VERSOIX 1929 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - GLARUS 
8538 BILTEN, 3 unterschiedliche 1946-1983 3/5 10,--

8539 BILTEN 28.3.29 3/5 10,--

8540 DIESBACH-BETSCHWANDEN 10.2.192... 
in violett 3/5 10,--

8541 ENGI / VORDERDORF 12 AUG. 46 auf 20 
Rp. PP-Marke PP32 3 15,--

8542 ENNENDA 2x (1943/45), DIESBACH-
BETSCHWANDEN 2x (1951/71), 
LUCHSINGEN-HÄTZINGEN 2x (1949/71), 
6 unterschiedliche Stations-3 auf 5 3/5 25,--

8543 GLARUS, 4 unterschiedliche Stations-3 
1929-84 3/5 15,--

8544 GLARUS 7.1.29 3/5 10,--

8545 GLARUS 31 MRZ 37 auf Paar PJ-Marke PJ78 3 20,--

8546 GLARUS 12 DEZ. 54 auf Brief 299 6 20,--

8547 GLARUS, auf Vorderseite (1937) und auf 
PK (1934) 6 20,--

8548 LINTHAL, 3 unterschiedliche Stations-3 
1931-71 3/5 15,--

8549 LINTHAL 30.3.31 3/5 10,--

8550 LUCHSINGEN-HÄTZINGEN .......31 3/5 10,--

8551 MITLÖDI, 5 unterschiedliche Stations-3 
1917-84 3/5 20,--

8552 MITLÖDI 29.1.44 3/5 10,--

8553 MÜHLEHORN auf 5 Rp. Tellknabe Type 2 125II 3/5 40,--

8554 MÜHLEHORN, 4 unterschiedliche 1943-
1983 3/5 15,--

8555 NÄFELS 1x (1943) und NÄFELS-MOLLIS 
4x (1939-81), 5 unterschiedliche Stations-3 3/5 20,--

8556 NESTAL .....31 3/5 10,--

8557 NETSTAL, 4 unterschiedliche Stations-3 
1938-81 3/5 20,--

8558

8559 NÄFELS 7.1.29 3/5 10,--

8560 NIDFURN-HASLEN 11.9.51 3/5 10,--

8561 NIDFURN 2x (1951/64), LEUGELBACH 1x 
(1951), RÜTI 2x (1828/51, 5 unterschiedli-
che Stations-3 auf 5 3/5 25,--

8562 NIEDER u. OBERURNEN 11.1.29 3/5 10,--

8563 NIEDER- u. OBERURNEN, 4 unterschiedli-
che Stations-3 1927-81 3/5 20,--

8564 RÜTI (GLARUS) in blau 3/5 10,--

8565 SCHWANDEN, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1927-84 3/5 20,--

8566 SCHWANDEN GLARUS 10.3.31 3/5 10,--

8567 ZIEGELBRÜCKE, 5 unterschiedliche 1937-
1983 3/5 20,--

8568 ZIEGELBRÜCKE 20.12.28 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - GRAUBÜNDEN 
8569 BERGÜN 24 JUNI 96 auf Paar 194 3 20,--

8570 BEVERS 20 MAI 30 auf Tellknabe 125II+182 3/5 15,--

ex 8542
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8571 CAVAGLIA 30 JULI 13 in blau auf 5 Rp. 
Porto 31 3/5 20,--

8572 CAZIS ...MRZ 36 auf Paar PJ74 3 20,--

8573 CHUR 4.12.28 3/5 10,--

8574 CHUR 11 MAI 43 auf Vorderseite 6 15,--

8575 DAVOS-DORF 1 NOV. 38 auf 20 Rp. BIT-
Gebäude 211 3 15,--

8576 FILISUR 24 JUNI 36 auf Paar 194 3 20,--

8577 LANDQUART, 5 unterschiedliche 1942-
1967 3/5 20,--

8578 LÜEN-CASTIEL / R.. B. 29.VIII.1947 auf 6 PP36 6 50,--

8579 MAIENFELD 25.12.31 in blau 3/5 10,--

8580 RINGGENBERG 1.4.31 3/5 10,--

8581 SCHIERS 15 MAI 38 auf 20 Rp. BIT-
Gebäude 211 3 15,--

8582 SCHIERS 25.VI.08 auf NN-Karte 6 20,--

8583 ZIZERS, 3 unterschiedliche -1966 3/5 30,--

8584 ZIZERS / Rh.B. 29 JUNI 48 auf Paar 281 3 15,--

STATIONSSTEMPEL - JURA 
8585 BONCOURT, 3 unterschiedliche Stations-3 

1945-83 3/5 15,--

8586 BONCOURT 31.12.28 3/5 10,--

8587 COURGENAY, 3 unterschiedliche 
Stations-3 -1966 3/5 20,--

8588 COURGENAY 7.11.29 3/5 10,--

8589 COURTEMAICHE 8.3.30 3/5 10,--

8590 DELEMONT, 5 unterschiedliche Stations-3 
1941-83 3/5 20,--

8591 LE BOECHET, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1944/48 3/5 20,--

8592 LES BOIS, 6 unterschiedliche Stations-3 3/5 25,--

8593 LES BREULEUX, Stations-3 auf 6 6 15,--

8594 PORRENTRUY LOCO. 20.10.17 3/5 10,--

8595 PORRENTRUY LOCO. 31.3.31 3/5 10,--

8596 PORRENTRUY 14.I.44, Stations-3 auf 6 6 15,--

8597 ROCHES (BERN) 18.3.53 3/5 10,--

8598 ST. URSANNE 1.4.31 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - LUZERN 
8599 BALDEGG 3/5 10,--

8600 BÜRGENSTOCK-BAHN / STAT. 
KEHRSITEN in violett auf 5 Rp. PK von 
1906 6 30,--

8601 BÜRGENSTOCK-BAHN / STATION 
BÜRGENSTOCK 22 MAI 29 in blau auf 6 K18 6 25,--

8602 BRITTNAU-WIKON, Stations-3 auf attrak-
tiver Frankatur 3/5 20,--

8603 BRITTNAU-WIKON 16.11.51 3/5 10,--

8604 BRITTNAU-WIKON, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1943-83 3/5 15,--

8605 DARMERSELLEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1925-84 3/5 15,--

8606 DAGMERSELLEN 12.12.28 3/5 10,--

8607 DIERIKON 9 NOV. ...auf 40 Rp. Helvetia 
m. Schwert 112 3 10,--

8608 EBIKON 17.3.51 3/5 10,--

8609 EMMENBRÜCKE, 4 unteschiedliche 
Stations-3 1939-83 3/5 15,--

8600

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8610 EMMENBRÜCKE 24 JUNI 45 auf 6 262 6 20,--

8611 EMMENBRÜCKE 27 MAI 45 auf Brief 257 6 15,--

8612 ENTLEBUCH, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1942-83 3/5 20,--

8613 AMBULANT 22.I.89 Gr. 76C, daneben 
Abgangs-3 ENTLEBUCH handschriftlich 
in blau auf Umschlag nach Wolhusen mit 
rücks. A-3 54A 6 40,--

8614 ESCHOLZMATT, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1928-75 3/5 20,--

8615 FLÜELEN 10 JAN. 1954, ausser der 
Gültigkeit verwendete PP-Frankatur auf 
taxiertem E-6 nach Luzern 6 20,--

8616 HERGISWIL, 4 unterschiedliche Stations-3 
1945-69 3/5 15,--

8617 HERGISWIL 26.10.1947 auf 6 S57 6 20,--

8618 HOCHDORF 20.12.28 3/5 10,--

8619 HOCHDORF 9.3.47 auf 6 215 6 20,--

8620 HORW / S.B.B. BRÜNIG 02.XII.36 in rot 
auf 4 194 3/4 30,--

8621 HORW 1.2.51 3/5 10,--

8622 LITTAU 31.3.31 3/5 10,--

8623 LITTAU 12. OKT. 49 auf PK und 2x auf 5 
1962/63 6/3/5 20,--

8624 LUZERN 6.12.29 3/5 10,--

8625 LUZERN 3.12.29 3/5 10,--

8626 LUZERN KASSE 18.11.28 3/5 10,--

8627 LUZERN 23.3.23 3/5 10,--

8628 MALTERS auf PK von 1918 und 3x auf 5 
1938-84 6/3/5 30,--

8629 MÜNSTER (LUZERN) 22.4.31 3/5 10,--

8630 MÜNSTER / (LUZERN) 2 JULI 34 auf 6 199 6 20,--

8631 NEBIKON, 5 unterschiedliche Stations-3 
1925-84 3/5 20,--

8632 NEBIKON 13.12.17 3/5 10,--

8633 NOTTWIL 2.4.31 3/5 10,--

8634 NOTTWIL 4 MAI 46 auf Brief 215 6 20,--

8635 PILATUS-BAHN / PILATUS KULM 24 JULI 
00 auf 5 Rp.-UPU-PK 6 40,--

8636 REIDEN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1927-83 3/5 20,--

8637 TREIDEN 10.3.38 3/5 10,--

8613

8635
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8638 ROTHENBURG (3x) 1919-83, 
ROTHENBURG-DORF (2x) 1949/61, 5 
unterschiedliche Stations-3 3/5 25,--

8639 ROTHENBURG 25.3.31 3/5 10,--

8640 ROTHENBURG SBB, 2 unterschiedliche 
auf Quittung 6 20,--

8641 ROTHENBURG 16 NOV. ..6 auf 
Vorderseite 6 10,--

8642 SCHÜPFHEIM, 6 unterschiedliche 
Stations-3 -1975 3/5 25,--

8643 SCHÜPFHEIM 19.1.21 3/5 10,--

8644 SCHACHEN (LUZ.), 1x auf PK von 1950 
und 2x auf 5 1949/83 3/5 15,--

8645 SCHACHEN LUZ. 29.5.54 3/5 10,--

8646 SEMPACH-NEUENKIRCH, 4 unterschiedli-
che Stations-3 1946-83 3/5 20,--

8647 SEMPACH-NEUENKIRCH 20.3.31 3/5 10,--

8648 SEMPACH 25 MAI 79 in blau aus Avis 30 6 30,--

8649 SEMPACH 19 MERZ 82 in blau auf Avis 30 6 30,--

8650 SEMPACH 28 MAI 79 auf Avis 30 6 30,--

8651 SEMPACH in violett, daneben AMBULANT 
26.III.05 auf PK 65B 6 20,--

8652 SEMPACH 5 OCT. 88 in blau auf Lokalbrief 54A 6 20,--

8653 ST. ERHARD/KNUTTWIL auf 10 Rp 
Antwortkarte von 1950, OBERKIRCH 2x 
auf 3 von 1946/61 3/5 15,--

8654 WAUWIL 14.3.31 3/5 10,--

8655 WAUWIL, 1X AUF E6 von 1959 und 
3Xauf 5 1946-83 6/3/5 20,--

8656 WERTHENSTEIN 3 OKT. 61 auf 10 Rp. PK 
und 3x auf 5 1933/55 6/3/5 15,--

8657 WOLHUSEN, 6 unterschiedliche Stations-3 
1933-75 3/5 25,--

STATIONSSTEMPEL - NEUENBURG 
8658 BEVAIX 20.11.32 3/5 10,--

8659 BOUDRY, 5 unterschiedliche Stations-3 
1926-66 3/5 20,--

8660 BOUDRY 20.11.31 3/5 10,--

8661 LES BRENETS, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1943-51 3/5 15,--

8662 COLOMBIER, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1942-82 3/5 20,--

8663 GARE COLOMBIER 21.12.28 3/5 10,--

8664 GARE COLOMBIER 10.X.1930 auf 6 K18 6 20,--

8665 CORGEMONT, 3 unterschiedliche 1940-66. 3/5 15,--

8666 CORNAUX, 2 unterschiedliche Stations-3 3/5 15,--

8667 COUVET 29. dec. 43 auf 6 6 25,--

8668 R.V.T. COUVET 10 MAI 44 auf Brief 257 6 20,--

8669 CRESSIER, 2 unterschiedliche Stations-3 3/5 15,--

8670 CRESSIER 10.10.29 3/5 10,--

8671 EPLATURES BONNES-FONTAINES 1x 
1945 sowie HAUTE EPLATUES - TEMPLE 
1x 1945. 3/5 15,--

8672 FLEURIER, 3 unterschiedliche 1942-70. 3/5 15,--

8673 FLEURIER MARCHANDISES 6.9.14 auf 
Postkarte. 6 30,--

8674 FLEURIER 2 MARS 1950 auf Postkarte. 6 25,--

8667

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8675 GORGIER-ST. AUBIN (3x), GORGIER-ST. 
AUBIN-SAUGES (11x), 4 unterschiedliche 
Stations-3 1945-66 3/5 15,--

8676 GORGIER-ST. AUBIN 13.3.31 3/5 10,--

8677 LA SAGNE, 3 unterschiedliche 1949-83 
sowie LA SAGNE EGLISE. 1x 1942. 3/5 20,--

8678 LA SAGNE EGLISE 25 JUIN 49 auf 
Vorderseite. 6 25,--

8679 LE LOCLE COL DES ROCHES 
VOYAGEURS 2 APR 45 auf Karte sowie 
vom 2.6.70 auf 5. 3/5/6 20,--

8680 LE LOCLE - COL DES ROCHES ...1.29 3/5 10,--

8681 LE LOCLE - COL DES ROCHES 18.12.28 3/5 10,--

8682 LE LOCLE-VILLE 26.12.28 3/5 10,--

8683 LE LOCLE-VILLE / VOYAGEURS 16 OCT. 
1943 auf 6. 6 25,--

8684 MARIN-EPAGNIER, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1933-54 3/5 20,--

8685 NEUCHÂTEL 13.3.31 3/5 10,--

8686 ST. BLAISE, 3 unterschiedliche Stations-3 
1940-82 3/5 20,--

8687 ST. BLAISE, Stations-3 AUF 5 3/5 15,--

8688 ST. BLAISE 5.1.29 3/5 10,--

8689 CONCISE (2x), VAUMARCUS-VERNEAZ 
(2x), 4 unterschiedliche Stations-3 1943-60 3/5 15,--

8690 VAUMARCUS 10.12.28 3/5 10,--

8691 VERRIERES-SUISSE 22.5.1943 auf 6 PJ103 6 20,--

STATIONSSTEMPEL - NIDWALDEN 
8692 BÜRGENSTOCK-BAHN 15 MAI 45, 

Stations-3 auf Vorderseite und auf AK von 
1957 6 15,--

8693 HERGISWIL in blau 3/5 10,--

8694 SATANSSTAD auf Karte von 1978 und 4x 
auf 5 von 1940-67 6/3/5 25,--

8695 STANS 1 AUG. 99 / St.E.B. in violett auf 
unentwertet gebliebenen PK 58B 6 20,--

8696 STANS 21 MRZ 48 auf Brief 257 6 20,--

STATIONSSTEMPEL - OBWALDEN 
8697 ALPNACH DORF auf 20 Rp. Graubünden PJ35 3/5 25,--

8698 ALPNACHSTAD, 5 unterschiedliche 
Stations-3 -1967 3/5 25,--

8699 PILATUS-BAHN ALPNACHSTAD, 4 unter-
schiedliche Stations-3 1932-83 3/5 25,--

8700 ALPNACHDORF 4.4.31 3/5 10,--

8701 ALPNACHSTAD 5.11.29 3/5 10,--

8702 ALPNACH DORF 13.XII.25 auf schönem 
6 mit PJ-Frankatur 35 6 20,--

8703 ENGELBERG, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1942-68 3/5 15,--

8704 ENGELBERG 20 JAN. 32 auf Brief 184 6 20,--

8705 ENGELBERG 16 SEPT. 45 auf Brief 257 6 20,--

8706 GISWIL 1x auf 6 von 1986 und 4x auf 5 
-1963 6/3/5 30,--

8707 KERNS-KÄGISWIL 31.3.31 3/5 10,--

8708 KERNS-KÄGISWIL auf 6 von 1986, 2x 
auf 5 1939/62 6/3/5 20,--

8702
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8709 LUNGERN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1930-64 3/5 15,--

8710 LUNGERN 6.1.29 3/5 10,--

8711 LUNGERN 27 MAI 45 auf E-6 6 15,--

8712 SACHSELN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1934-67 3/5 25,--

8713 SARNEN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1924-62 3/5 20,--

8714 SARNEN 4.3.31 3/5 10,--

8715 fällt aus

8716 fällt aus

8717 SARNEN, 2x je auf PK von 1943 und 1975 6 20,--

8718 GISWIL 10.3....in blau 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - SCHAFFHAUSEN 

8719 STEIN a/Rh 22 FEB 31 perfekt zentrich 
auf 4 PJ53 3/4 20,--

STATIONSSTEMPEL - SCHWYZ 
8720 SATTEL-AEGERI S.O.B. 22 JUNI 52 auf 

AK satt 6 15,--

8721 ARTH-GOLDAU SBB (4x) und ARTH-
GOLDAU A.R.B. (1x), 4 unterschiedliche 
Stations-3 1943-79. 3/5 30,--

8722 BÄCH auf Tellbrustbild 3/5 25,--

8723 BÄCH, 3 unterschiedliche 1946-1984 3/5 15,--

8724 BRUNNEN, 4 unterschiedliche Stations-3. 3/5 30,--

8725 BRUNNEN 28.5.31 3/5 10,--

8726 EINSIEDELN, 7 unterschiedliche 
Stations-3 1939-66. 3/5 30,--

8727 FREIENBACH, 4 unterschiedliche -1984 3/5 25,--

8728 FREIENBACH SOB 6 AUG 1957, 
Stations-3 auf Postkarte. 6 20,--

8729 KÜSSNACHT (SCHWYZ) (3x) und 
KÜSSNACHT AM RIGI (1x), 4 unterschied-
liche Stations-3 1924-58. 3/5 30,--

8730 KÜSSNACHT (SCHWYZ) 9 JULI 43, 
Stations-3  auf 6. 6 25,--

8731 KÜSSNACHT am RIGI 28 OCT. 1961, 
Stations-3 auf Karte. 6 15,--

8732 LACHEN, 5 unterschiedliche 1928-1965 3/5 20,--

8733 LACHEN 22 OKT. 39 zentrisch auf Paar PP2 3 15,--

8734 PFÄFFIKON (SCHWYZ) auf 10/13 Rp. 
Tellbrustbild 149 3/5 30,--

8735 PFÄFFIKON, 5 unterschiedliche -1984 3/5 15,--

8736 PFÄFFIKON SCHWYZ 19.I.26 auf 
Dienstkarte der SBB 6 20,--

8737 REICHENBURG auf 10 Rp. Friedensmarke 144 3/5 25,--

8738 REICHENBURG, 4 unterschiedliche 1945-
1963 3/5 15,--

8739 RIGI-KLÖSTERLI 19 JUNI 36 auf Paar 194 3 20,--

8740 RIGI-KULM 4.OKT.1979 und RIGI-STAFEL 
4.OKT.1979, 2 Stations-3. 3/5 15,--

8741 ROTHENTURM, 3 unterschiedliche 
Stations-3  1944-63. 3/5 25,--

8742 SCHÜBELBACH-BUTTIKON 21 JUN 49 
auf E-6 nach Basel 6 25,--

8743 SIEBNEN-WANGEN auf 5 Rp Tellknabe 
Type 1 119 3/5 30,--

8744 SIEBNEN-WANGEN, 5 unterschiedliche 
1933-1984 3/5 20,--

8745 STEINENBERG, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1938-63. 3/5 20,--

8719

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

STATIONSSTEMPEL - ST. GALLEN 
8746 ALTSTÄTTEN 20.12.28 3/5 10,--

8747 ARNEGG, 2 unterschiedliche Stations-3 
1950/82 3/5 8,--

8748 AU (SG), 3 unterschiedliche 1943-1970 3/5 15,--

8749 AU 6.11.29 3/5 10,--

8750 BAD REGAZ STATION auf E-6 von 1967 
sowie auf 5 von 1983 3/5/6 15,--

8751 BAD RAGAZ / STATION auf 10 Rp. 
Bergbahn 298 3 15,--

8752 BAZENHEID, 3x auf 5 -942, 1x af 6 von 
1985, 4 unterschiedliche Stations-3 3/5/6 15,--

8753 BENKEN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1944-66 3/5 15,--

8754 BENKEN ST. GALLEN 5.1.29 3/5 10,--

8755 BRUNNADERN-NECKERTAL, 3 unter-
schiedliche Stations-3 1949-64 3/5 10,--

8756 BÜTSCHWIL, 2x auf 5 1939/57, 1x auf 6 
von 1985 3/5/6 15,--

8757 BUCHS (SG), 3 unterschiedliche 1938-
1966 3/5 15,--

8758 BUCHS (ST. G.) 3.9.25 3/5 10,--

8759 DEGERSHEIM, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1926-68 3/5 20,--

8760 DEGERSHEIM 26 AUG 28 in blau auf AK 
des Ortes 153 6 30,--

8761 FLAWIL, 4 unterschiedliche Stations-3 
1932-64 3/5 15,--

8762 FÖAWIL 22.10.29 3/5 10,--

8763 FLUMS, 4 unterschiedliche 1946-1984 3/5 15,--

8764 GOLDACH, 6 unterschiedliche 1925-1984 3/5 25,--

8765 GOLDACH 1.1.29 3/5 10,--

8766 GOSSAU, 5 unterschiedliche Stations-3 
1940-76 3/5 15,--

8767 GOSSAU auf 10 Rp. PJ von 1933 3/5 10,--

8768 GOSSAU ST. GALLEN 17.10.24 3/5 10,--

8769 HAAG auf 30 Rp. Helvetia m. Schwert 110 3/5 30,--

8770 HAAG-GAMS, 4 unterschiedliche 1944-
1982 3/5 20,--

8771 HAAG-GAMS 18.3.31 3/5 10,--

8772 HEERBRUGG, 4 unterschiedliche 1933-
1978 3/5 15,--

8773 KALTBRUNN 28 FEB. 40 auf Frachtbrief 
der SBB 6 15,--

8774 KALTBRUNN 15 JAN. 34 auf Frachtbrief 
der SBB 6 15,--

8775 LÜTTISBURG (2x) 1950/62, DIETFURT 
(2x) 1941/66, 4 unterschiedliche Stations-3 3/5 15,--

8776 MELS, 4 unterschiedliche -1984 3/5 15,--

8777 MELS 25.3.31 3/5 10,--

8778 MELS 9.IX.40 auf 6 215 6 20,--

8779 MOGELSBERG, 2x auf 5 1945/62, 1x auf 
Karte von 1949 3/5/6 15,--

8780 MOGELSBERG auf 40 Rp. PJ von 1921 3/5 25,--

8781 MÖRSCHWIL, 3 unterschiedliche 1942-
1984 3/5 15,--

8782 MOERSCHWIL, 2x auf PP-Marken PP 24, 42 3 20,--

8783 MÖRSCHWIL 14.IX.42 auf 6 215 6 20,--

8784 MOERSCHWIL 15.IX.25 in blau auf Brief 153 6 20,--

8760
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8785 MURG, 6 unterschiedliche 1925-1983 3/5 20,--

8786 MURG 20.10.51 3/5 10,--

8787 MURG S.B.B. 23 DEZ. 34 auf 10 Rp. 
PJ-Marke PJ71 3 10,--

8788 NESSLAU-NEU ST. JOHANN 18 JUL. 43 
auf 10 Rp.-PK 6 12,--

8789 OBERGLATT 10.12.28 in violett 3/5 10,--

8790 OBERRIET, 5 unterschiedliche 1941-1984 3/5 20,--

8791 RÄFIS-BURGERAU 2 unterschiedliche 
1946/1961 sowie SALEZ-SENNWALD 2 
unterschiedliche 1944/1961 3/5 15,--

8792 RAGAZ 25 JUN 1933 sowie 5 unterschied-
liche BAD RAGAZ 1942-1981 3/5 25,--

8793 RAGAZ 12.10.28 3/5 10,--

8794 REBSTEIN-MARBACH, 4 unterschiedliche 
1949-1984 3/5 20,--

8795 REBSTEIN-MARBACH 20.12.28 in violett 3/5 10,--

8796 RHEINECK, 4 unterschiedliche auf 5 1945-
1968 sowie auf Vorderseite von 1942 3/5/6 20,--

8797 RHEINECK 16.3.31 3/5 10,--

8798 RORSCHACH 1.11.29 3/5 10,--

8799 RUPPERSWIL 31.3.31 3/5 10,--

8800 RÜTHI (SG), 3 unterschiedliche 1949-1984 3/5 15,--

8801 SALEZ-SENNWALD 1.4.31 3/5 10,--

8802 SARGANS, 6 unterschiedliche 1928-1984 3/5 20,--

8803 SARGANS 9. DEZ. 45 auf AK des Piz Sol 
Gletscher 215 6 15,--

8804 SCHAENIS, 3 unterschiedliche Stations-3 
1926-63 3/5 15,--

8805 SCHAENIS 19.3.31 3/5 10,--

8806 SCHMERIKON (4x) 1937-67, 
ALTSTÄTTEN (2x) 1957/61, 6 unterschied-
liche Stations-3 3/5 20,--

8807 SCHMERIKON 31.3.31 3/5 10,--

8808 SCHWARZENBACH, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1945-84 3/5 20,--

8809 SEVELEN, 3 unterschiedliche 1939-1979 3/5 20,--

8810 SEVELEN 31.12.28 3/5 10,--

8811 SEVELEN 25 JAN. 46 auf 6 257 6 20,--

8812 STAAD, 3 unterschiedliche 1949-1960 3/5 10,--

8813 STAAD 1.4.31 3/5 10,--

8814 STEG 23.XI.36 auf 4 195 3/4 25,--

8815 STEG 6.11.29 3/5 10,--

8816 ST FIDEN in blau, Stations-3 in blau auf 
6, 3 AMBULANT 5.VII.91 60A 6 80,--

8817 ST. FIDEN 23 OCT. 32 auf 6 174 6 20,--

8818 ST. GALLEN-ST. FIDEN, 5 unterschiedliche 
1927-1984 3/5 20,--

8819 ST.GALLEN-WINKEL, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1941-66 3/5 20,--

8820 ST. GALLEN - ST. FIDEN 7 AUG. 55 auf 
6 320 6 20,--

8821 ST. MARGRETHEN in violett auf 10/13 Rp. 
Tellbrustbild 149 3/5 25,--

8822 ST. MARGRETHEN, 6 unterschiedliche 
1926-1984 3/5 25,--

8823 ST. MARGRETHEN 16.2.28 3/5 10,--

8824 ST. MARGRETHEN 13.XII.39 auf 6 215 6 25,--

8825 TRÜBBACH 28.3.31 3/5 10,--

8826 TRÜBBACH, 4 unterschiedliche 1946-1984 3/5 15,--

8816

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8827 UNTERTERZEN, 4 unterschiedliche 1946-
1983 3/5 15,--

8828 UNTERTERZEN 25.3.31 3/5 10,--

8829 UZNACH, 4 unterschiedliche Stations-3 
-1984 3/5 25,--

8830 UZWIL, 6 unterschiedliche Stations-3 
1924-82 3/5 20,--

8831 UZWIL 17.11.28 3/5 10,--

8832 UZWIL 4.IV.32 auf 20 Rp. PJ-Marke PJ59 3 15,--

8833 WALENSTADT 25 OKT. 61 auf 10 Rp. 
Bild-PK 6 20,--

8834 WALLENSTADT bzw. WALENSTADT, 4 
unterschiedliche 1946-1984 3/5 15,--

8835 WATTWIL auf AK von 1902 6 50,--

8836 WEESEN, 5 unterschiedliche auf 5 1929-
1967 sowie auf Vorderseite 1937 3/5/6 25,--

8837 WEESEN 26.6.24 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - SOLOTHURN 
8838 BALSTHAL, 4 unterschiedliche Stations-3 

1936-79. 3/5 25,--

8839 BEINWIL 15.12.28 3/5 10,--

8840 BELLACH, 5 unterschiedliche Stations-3 
1933-82 3/5 20,--

8841 BELLACH 11.10.28 3/5 10,--

8842 BETTLACH, 4 unterschiedliche Stations-3. 3/5 35,--

8843 DERENDINGEN 15.5.40 3/5 10,--

8844 DÄNIKEN, 4 unterschiedliche Stations-3 
1934-63. 3/5 30,--

8845 DULLIKEN, 5 unterschiedliche Stations-3 
1941-83. 3/5 25,--

8846 EGERKINGEN, 5 unterschiedliche 3 1936-
83 3/5 25,--

8847 EGERKINGEN 8.12.28 3/5 10,--

8848 FLUMENTHAL, 3 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 30,--

8849 GRENCHEN SÜD, 6 unterschiedliche 
Stations-3 1943-83. 3/5 25,--

8850 GRENCHEN-SÜD 24.6.24 3/5 10,--

8851 HÄGENDORF, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1927-82. 3/5 30,--

8852 HÄGENDORF 19.7.52 3/5 10,--

8853 HÄGENDORF, Stations-3 auf 15 Rp. Ziffer. 3/6 30,--

8854 KLUS-O.B.-B. (3x) und AEUSSERE KLUS 
(1), 4 unterschiedliche Stations-3 1940-62. 3/5 30,--

8855 KLUS-O.B.-B., Stations-3 auf Tellbrustbild 175 3/5 15,--

8856 LANGENDORF 8 FEB. 51 auf 6 PJ135 6 20,--

8857 LOMMISWIL, 2 unterschiedliche Stations-3 
1945/82 3/5 15,--

8858 LUTERBACH-ATTISHOLZ 23.1.52 3/5 10,--

8859 0BERBUCHSITEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1943-82. 3/5 20,--

8860 OBERDORF, 2 unterschiedliche Stations-3 
1943/64. 3/5 15,--

8861 O. BUCHSITTEN 20.12.28 3/5 10,--

8862 OENSINEGEN 23.12.56 3/5 10,--

8863 OLTEN-GÜTER... 11.3.23 3/5 10,--

8864 OLTEN-HAMMER 6.4.31 3/5 10,--

8865 SCHÖNENWERD 31.3.31 3/5 10,--

8866 SELZACH 1.1.29 3/5 10,--

8835
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8867 SUBINGEN 27.9.30 3/5 10,--

8868 WANGEN b/OLTEN 2.11.51 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - TESSIN 
8869 ACQUAROSSA auf Paar Pestalozzi 3/5 15,--

8870 AGNO, 3 unterschiedliche 1929-57 sowie 
1x BIGNASCO von 1952 3/5 20,--

8871 AGNO 25.7.52 in blaugrün auf 6 PP58 6 20,--

8872 AIROLO 18.10.29 3/5 10,--

8873 AIROLO 29 AUG 48 auf AK des Ortes nach 
Frankreich PP40 6 15,--

8874 AMBRI-PIOTTA 16 LUG 1957 in violett auf 
AK. 299 6 10,--

8875 BALERNA, 3 unterschiedliche Stations-3 
1945-83. 3/5 20,--

8876 BALERNA 20.3.28 3/5 10,--

8877 BELLINZONA (1x), CAMEDO (2x), 
GRONO (1x), ROVEREDO (1x), 5 unter-
schiedliche Stations-3 1950-70. 3/5 25,--

8878 BIASCA-ACQUAROSSA / CORZONESO 
VON 1951 sowie BIASCA-ACQUAROSA / 
ACQUAROSSA von 1944 3/5 10,--

8879 BIASCA 12.5.26 3/5 10,--

8880 BIASCA, 9 unterschiedliche Stations-3 
1927-83 6 50,--

8881 BIASCA, 2 unterschiedliche Stations-3 je 
auf Vorderseite. 6 30,--

8882 BIASCA-ACQUAROSSA / MALVAGLIA 7 
MAR 50 auf 10 Rp.-PK 6 25,--

8883 BIASCA 19 APR. 34 auf Brief 174 6 20,--

8884 BIOGIO (1x), QUARTINO (1x), S. 
NAZZARO (3x), 5 unterschiedliche 
Stations-3 1940-83. 3/5 30,--

8885 BODIO, 4 unterschiedliche Stations-3. 3/5 20,--

8886 CADENAZZO, 3 unterschiedliche 1937-
1961 3/5 20,--

8887 CAMA, 3 unterschiedliche 1951-1968 3/5 15,--

8888 CAPOLAGO, 5 unterschiedliche 1929-1960 3/5 25,--

8889 CASTIONE (1x) und CASTIONE-ARBEDO 
(5x), 6 unterschiedliche Stations-3 3/5 40,--

8890 CASTIONE 31.12.28 3/5 10,--

8891 CAVIGLIANO 1941, SOAZZA 1938, 
VERSCIO 1941 3/5 15,--

8892 CEVIO, MAGIA, SOMEO, je 1x 1943-1951 3/5 15,--

8893 CHIASSO, 2 unterschiedliche Stations-3 
1949/51. 3/5 15,--

8894 CHIASSO 27.10.50 in rot 3/5 10,--

8895 CHIASSO 7 MAG. 41 auf Telegramm 6 20,--

8896 CHIASSO 24.11.49 in rot 3/5 10,--

8897 CLARO auf 20 Rp. Stehende, höchst sel-
ten und tadellos 66A 3/5 150,--

8898 CLARO, 3 unterschiedliche 1958-1983 3/5 15,--

8899 FAIDO 7.3.31 3/5 10,--

8900 FAIDO 17.DEC. 31 auf 20 Rp. PJ-Marke PJ59 3 15,--

8901 GIORNICO 31.12.28 3/5 10,--

8902 GIORNICO, 3 unterschedliche Stations-3, 
1x auf Vorderseite und 2x auf 5 5/6 25,--

8903 GIUBIASCO, 4 unterschiedliche 1934-1964 3/5 20,--

8904 GIUBIASCO (1x) und LAMONE-
CADEMPINO (2x), 3 unterschiedliche 
Stations-3 1942-55. 3/5 20,--

8905 TENERO-GORDOLA 1x 1940 sowie 
GORDOLA, 2 unterschiedliche 1951/1962 3/5 20,--

8906 INTRAGNA, 3 unterschiedliche 1941-1983 3/5 15,--

8907 LAVORGO, 4 unterschiedliche Stations-3 
1945-83. 3/5 30,--

8897

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8908 LAVORGO 31 DEC. 89 auf der Rückseite 
eines 6 nach Schwyz 58A 6 30,--

8909 LODANO-L.P.B. 12 APR. 1952 in rot 3/5 10,--

8910 LUGANO (3x) und LUGANO-PARADISO 
(2x), 5 unterschiedliche Stations-3 1943-
62. 3/5 20,--

8911 LUGANO-FL (1x), LUGANO L.T. (1x). 
TESSERETTE (1x), 3 unterschiedliche 
Stations-3 1949-51 3/5 15,--

8912 LUGANO 2.4.31 3/5 10,--

8913 MAGADINO-VIRA, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1926-83. 3/5 30,--

8914 MAGADINO-VIRA 31.3.31 3/5 10,--

8915 MAGADINO-VIRA 19 apr. 39 auf 20 Rp. 
Landi 226 3 20,--

8916 MAGLIASO, 2 unterschiedliche 1939/1951 3/5 10,--

8917 MAGLIASO 8 LUG 1940 auf 10 Rp. 
Bildpostkarte 6 15,--

8918 MAROGGIA-MELANO, 4 unterschiedliche 
1932-1970 3/5 25,--

8919 MAROGGIA 13.11.17 3/5 10,--

8920 MELIDE, 4 unterschiedliche 1921-1983 3/5 20,--

8921 MELIDE 3/5 10,--

8922 MENDRISIO. 6 unterschiedliche Stations-3 
1940-83. 3/5 25,--

8923 MENDRISIO 27.11.25 3/5 10,--

8924 MENDRISIO 6 APR. 42 auf 6 Z36b 6 40,--

8925 OSOGNA-GRESCHIANO, 3 unterschiedli-
che -1983 3/5 25,--

8926 OSOGNA-CRESCIANO 1.4.31 3/5 10,--

8927 POLLEGIO, 3 unterschiedliche 1945-1958 3/5 15,--

8928 PONTE TRESA 2 unterschiedliche 
1927/1940 sowie LOSTALLO, 2 unter-
schiedliche 11957/1962 3/5 15,--

8929 PONTE TRESA 3/5 15,--

8930 RANZO-ABBONDIO 4 unterschiedliche 
1939-1965 3/5 20,--

8931 RANZO SAN ABBONDIO 12.4.1955 auf AK 299 6 20,--

8932 REAZZINO 31.3.31 3/5 10,--

8933 RIAZZINO-CUGNASCO, 3 unterschiedliche 
1951-1983 3/5 20,--

8934 RIVERA-BIRONICO, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1945-65 3/5 15,--

8935 RIVERA-BIRONICO 5.1.29 3/5 10,--

8936 RODI-FIESSO, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1938-68. 3/5 40,--

8937 S.NAZZARO .....43 auf Brief 215 6 20,--

8938 TAVERNE TORICELLA, 3 unterschiedliche 
Stations-3  1943-61. 3/5 20,--

8939 TENERO, 5 unterschiedliche Stations-3 
1927-83. 3/5 25,--

8940 TENERO-GORDOLA 31.12.31 3/5 10,--

ex 8918

ex 8930
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8941 TENERO-GORDOLA 3 CT. 34 auf 6 6 15,--

8942 S. VITORE, 3 unterschiedliche 1942-1962 3/5 15,--

STATIONSSTEMPEL - THURGAU 
8943 AADORF 24.5.44 3/5 10,--

8944 ARBON, 7 unterschiedliche 1939-80 3/5 25,--

8945 ALTNAU, 3 unterschiedliche 1941-85 3/5 15,--

8946 ALTNAU 12.11...in blau 3/5 10,--

8947 AMRISWIL 24 MAI 53 auf 10 Rp. Bild-PK 
des Ortes 6 15,--

8948 ARBON 8.VI.39 auf Brief 227 6 20,--

8949 BERLINGEN, 2 unterschiedliche 1943/85 
sowie KREUZLINGEN, 2 unterschiedliche 
1948/65. 3/5 15,--

8950 BISCHOFSZELL 7.2.29 3/5 10,--

8951 DIESSENHOFEN, 4 unterschiedliche 3/5 20,--

8952 DIESSENHOFEN 31.12.28 3/5 10,--

8953 EGNACH, 3 unterschiedliche 1943-69 
sowie HORN, 1x 1985. 3/5 15,--

8954 EMMISHOFEN / KREUZLINGEN 11 APR. 
26 in rot auf PJ-Frankatur PJ33+34 3/5 25,--

8955 EMMISHOFEN / KREUZLINGEN 11 APR. 
26 in rot auf PJ-Frankatur PJ33+35 3/5 25,--

8956 EMMISHOFEN-KREUZLINGEN 20.12.28 3/5 10,--

8957 ERMATINGEN 26 AUG. 30 auf 4 174 3/4 15,--

8958 ERMATINGEN, 3unterschiedliche 1930-85. 3/5 15,--

8959 ERMATINGEN 20.3.23 3/5 10,--

8960 ESCHLIKON, 4 unterschiedliche -1984 3/5 25,--

8961 ESCHLIKON auf 5 Rp.Abrüstung 185 3/5 15,--

8962 ESCHENZ 10.1.29 3/5 10,--

8963 ETZWILEN, 4 unterschiedliche 1934-62. 3/5 15,--

8964 GÜTTINGEN, 2 unterschiedliche 1944/64 
sowie UTTWIL, 2 unterschiedliche 1944/62. 3/5 25,--

8965 HÄGGENSCHWIL-WINDEN, 3 unter-
schiedliche 1951-1982 3/5 15,--

8966 HAUPTWIL 30.3.31 3/5 10,--

8967 HORN 19.12.20 3/5 10,--

8968 HORN 27 MRZ. 57 auf Postkarte. 6 20,--

8969 KESWIL 11.11.29 3/5 10,--

8970 KREUZLINGEN HAFEN bzw. OST, 
3 unterschiedliche 1943-85 sowie 
MÜNSTERLINGEN-SCHERZINGEN, 2 
unterschiedliche 1957/84 3/5 20,--

8971 KREUZLINGEN-BAHNHOF 16.10.29 3/5 10,--

8972 KREUZLINGEN 20.12.31 3/5 10,--

8973 LOTTSTETTEN auf Vorderseite mit 
D-Frankatur. Grenzort in Deutschland mit 
schweiz. Stationsstempel. Selten 6 100,--

8974 MAMMERN, 4 unterschiedliche 3/5 25,--

8975 MAMMERN 31.10.29 3/5 10,--

8976 MAMMERN 10 JULI 38 auf 20 Rp. BIT-
Gebäude 211 3 15,--

8977 NEUKIRCH-EGNACH, 4 unterschiedliche 
1932-1965 3/5 15,--

8978 ROGGWIL-BERG, 4 unterschiedliche 
-1970 3/5 25,--

8979 RORSCHACH, 4 unterschiedliche 3/5 30,--

8948

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

8980 RORSCHACH-BAHNHOF, 2 unterschiedli-
che  1943/44 sowie RORSCHACH SBB, 2 
unterschiedliche 1961/84. 3/5 20,--

8981 SCHLATTINGEN 31.3.31 3/5 10,--

8982 SIRNACH 29.12.29 3/5 10,--

8983 STECKBORN 27.3.31 3/5 10,--

8984 STEINEBRUNN, 2 unterschiedliche 
1951/1961 3/5 10,--

8985 TÄGERWILEN / OBERSTRASS 15. SEP. 
38 in blaugrün auf Brief 203A 6 20,--

STATIONSSTEMPEL - URI 
8986 ALTDORF 17 MAI 48 auf 6 278 6 20,--

8987 ERSTFELD 12 OCT. 47 auf 6 279 6 20,--

8988 ERSTFELD 22 MAI 49 auf Brief 287 6 20,--

8989 WASSEN 1 JULI 25 auf Paar 153 3/5 15,--

8990 WASSEN 1 JAN. 56 auf portogerechtem 
E-6 mit ungewöhnlicher Mischfrankatur 302+ 6 30,--

STATIONSSTEMPEL - WAADT 
8991 ALLAMAN (2x), GILLY-BURSINEL 

(2x), PERROY (2x), 6 unterschiedliche 
Stations-3 1943-70 3/5 20,--

8992 APPLES (2x), MONTRICHER (2x), 
PAMPIGNY-SEVERY (1x), 5 unterschiedli-
che Stations-3 1950-82 3/5 20,--

8993 ARNEX (2x), CROY-ROMAINMÔTIER 
(2x), DAILLENS (1x), 5 unterschiedliche 
Stations-3 1949-67 3/5 20,--

8994 ARNEX 21.10.29 3/5 10,--

8995 ARZIER (1x), GIVRINS (1x), LE MUIDS 
(1x), 3 unterschiedliche Stations-3 1950 3/5 15,--

8996 ASSENS (1x), CHESEAUX (1x), 
SUGNENS (1x), FEY (1x), Stations-3 3/5 20,--

8997 AUBONNE 13.V.1942, Stations-3 auf 
Vorderseite 6 20,--

8998 GARE AVENCHES 31.3.31 3/5 10,--

8999 BAULMES, 3 unterschiedliche Stations-3 
1943-83 3/5 15,--

9000 BERCHER (2x), CHEXBRES (2x), ST. 
LEGIER (2x), 6 unterschiedliche Stations-3 
1944-83 3/5 20,--

9001 GARE BEX (1x), BEX (3x), 4 unterschiedli-
che Stations-3 1945-80 3/5 15,--

9002 BIERE, 4 unterschiedliche Stations-3 
1950-83 3/5 15,--

9003 BLONAY (2x), CHERNEX (2x), 
FONTANIVENT (1x), 5 unterschiedliche 
Stations-3 1943-82 3/5 20,--

9004 BLONAY in violett auf AK des Ortes, 3 
vevey 5.VII.05 61B 6 50,--

9005 BLONAY 3 MAI 1946, Stations-3 auf 6 6 25,--

9006 BLONAY 20.X.46, Stations-3 auf 6 6 20,--

9007 CAUX (2x), LE SEYPEY (1x), LEYSIN-
VILLAGE (1x), VERS L‘EGLISE (1x), 5 
unterschiedliche Stations-3 1945-82 3/5 20,--

ex 8993
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9008 CHATILLENS (2x) 1948/65, MOUDON (3x) 
1943-67, TREY (1x) 1944, 5 unterschiedli-
che Stations-3 3/5 20,--

9009 CHATEAU D‘OEX auf AK mit Abgangs-3 
MONTREUX 2.IX.04 65B 6 70,--

9010 LA CHAUDANNE (1x), FLENDRUZ (2x), 
ROSSINIERES (2x), 5 unterschiedliche 
Stations-3 1949-69 3/5 20,--

9011 CHEXBRES VILLAGE 31.10.28 3/5 10,--

9012 CLARENS 20 SEP. 1965 auf PK und 
CLARENS 2.IV.45 auf 5, 2 unterschiedli-
che Stations-3 6/3/5 15,--

9013 GARE CLARENS 14.5.39 3/5 10,--

9014 COPPET (3x), PRANGINS (2x), TANNAY 
(3x), 8 unterschiedliche Stations-3 1950-83 3/5 25,--

9015 CORCELLES LONG (2x) und 
CORCELLES-NORD (1x) 1963, 3 unter-
schiedliche Stations-3 3/5 25,--

9016 CORCELLES-TTRANSV (1x), 
CORCELLES TRANS. (1x) 1950, 
CORCELLES-SUD (1x) 1964, 3 unter-
schiedliche Stations-3 3/5 20,--

9017 CORCELLES.LONG 18.2.28 3/5 10,--

9018 CORCELLES-TRANS 20.1.28 3/5 10,--

9019 CORNAUX 21.2.28 3/5 10,--

9020 GARE COSSONAY 19.12.28 3/5 10,--

9021 CRANS (2x), FOUNEX (2x), MIES (2x), 6 
unterschiedliche Stations-3 1950-65 3/5 15,--

9022 CULLY, 4 unterschiedliche Stations-3 
1950-82 3/5 15,--

9023 DOMDIDIER, 5 Stations-3 (4 unterschied-
liche) 1945-83 3/5 20,--

9024 DOMPIERRE, 4 unterschiedliche 
Stations-3 -1983 3/5 30,--

9025 ECHALLENS, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1949-83 3/5 15,--

9026 ECLEPENS, 3 unterschiedliche Stations-3 
1943-69 3/5 15,--

9027 GARE ECLEPENS 4.12.28 3/5 10,--

9028 ESSERS-SOUS-CHAMPVENT, Stations-3 
auf 6 von 1942 6 15,--

9029 ETOY (3x), ST. PREX (3x), 6 unterschiedli-
che Stations-3 1938-82 3/5 20,--

9030 ETOY 17.2.1945, Stations-3 auf PK nach 
Frankreich 6 20,--

9031 FAOUG, 4 unterschiedliche Stations-3 
1928-64 3/5 15,--

9032 FAOUG 20.10.29 3/5 10,--

9033 GAMPEL 3.10.29 3/5 10,--

9034 GENOLIER (2x), TRELEX (2x), 4 unter-
schiedliche Stations-3 1950-83 3/5 15,--

9035 GILLI-BURSINEL 5.11.29 3/5 10,--

9036 GIMEL 13 JAN. 1950, Stations-3 auf 
Vorderseite 6 20,--

9037 GLAND, 4 unterschiedliche Stations-3 
1949-83 3/5 15,--

9038 GLAND 31.3.29 3/5 10,--

9039 GLION (2x), ROUGEMONT (2x), 4 unter-
schiedliche Stations-3 1949-82 3/6 15,--

9040 GLION 29 JANV 99 auf Lithokarte von Les 
Avants, 3 TERRITET 29.I.99 61B 6 50,--

9041 GRANDVAUX, 4 unterschiedliche 
Stations-3 -1964 3/5 30,--

9042 GRANDSON, 4 unterschiedliche Stations-3 
1943-67 3/5 15,--

9043 GRANDSON 20.12.23 3/5 10,--

9044 GRANDVAUX 10.1.29 3/5 10,--

ex 9016
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9045 GARE GRANGES 22.12.29 3/5 10,--

9046 L‘ISLE-MONT-LA-VILLE (1x), LA SARRAZ 
(3x), VALLORBE (2x), 6 unterschiedliche 
Stations-3 1943-82 3/5 20,--

9047 LA PLAINE (2x), RUSSIN (2x), 4 unter-
schiedliche Stations-3 1945-65 3/5 15,--

9048 LA TINE / M.O.B. 30 OCT. 1935 in violett 
auf 4 118 3/4 25,--

9049 LA TINE / M.O.B. 28 OCT 1935 in violett 
auf 4 118 3/4 25,--

9050 LA TINE / M.O.B. 28 OCT 1935 in violett 
auf 4 182z 3/4 25,--

9051 LA TINE / M.O.B. 26 OCT 1935 in violett 
auf 4 182z 3/4 25,--

9052 LAUSANNE 21.10.29 3/5 10,--

9053 LAUSANNE-CHAUDRON, 2 unterschiedli-
che Stations-3 1933/50 3/5 20,--

9054 LAUSANNE 21.3.21 3/5 10,--

9055 GARE LAUSANNE 20.IV.43, Stations-3 
auf Vorderseite 6 20,--

9056 LES PLANCHES 3 JUIL. 1950, Stations-3 
auf Karte 6 15,--

9057 LEYSIN-FEDEY, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1945-83 3/5 15,--

9058 LUCENS, 3 unterschiedliche Stations-3 
-1982 3/5 20,--

9059 LUCENS 10.1.29 3/5 10,--

9060 MORGES, 6 unterschiedliche Stations-3 
1945-82 3/5 20,--

9061 MORGES 2.4.31 3/5 10,--

9062 MOUDON 29.12.28 3/5 10,--

9063 NYON (2x), ROLLE (3x), VERNAY (2x), 7 
unterschiedliche Stations-3 1943-82 3/5 20,--

9064 NYON 8.II.1950, Stations-3  auf PK 6 15,--

9065 ONNENS-BONVILLARDS (2x), 
VUITEBOEUF (2x), 4 unterschiedliche 
Stations-3 1949-66 3/5 15,--

9066 ORON 1.3.31 3/5 10,--

9067 PAYERNE, 4 unterschiedliche Stations-3 
1943-82 3/5 20,--

9068 PAYERNE 8.2.29 3/5 10,--

9069 PERROY ..12.24 in violett 3/5 10,--

9070 PRILLY-CHASSEUR (2x), JOUXTENS 
(1x), ROMANEL (1x), 4 unterschiedliche 
Stations-3 1939-49 3/5 20,--

9071 PULLY-NORD, 3 unterschiedliche 
Stations-3 -1965 3/5 15,--

9072 RENENS 19.10.29 in violett 3/5 10,--

9073 RIVAZ 10.2.29 3/5 10,--

9074 ROCHE (VAUD) 6.1.29 3/5 10,--

9075 GARE ROLLE MARCHANDISE 31.3.31 3/5 10,--

ex 9063
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9076 LA SARRAZ 1.12.28 3/5 10,--

9077 ST. PREX 15 MAI 1938 auf 20 Rp. BIT-
Gebäude 211 3/5 15,--

9078 ST. PREX 20.12.28 3/5 10,--

9079 ST. TRIPHON 1.12.28 3/5 10,--

9080 VALLORBE-LOCO. 21.12.28 3/5 10,--

9081 VETRAUX-CHILLON (2x), VILLENEUVE 
(2x), GARE ROCHE (1x), ROCHE (1x), 6 
unterschiedliche Stations-3 1949-69 3/5 20,--

9082 VEVEY G.V. 20.12.28 3/5 10,--

9083 GARE VEVEY 12.12.28 3/5 10,--

9084 GARE VEVEY 5.1.29 3/5 10,--

9085 VEYTAUX-CHILLON 1.4.31 3/5 10,--

9086 VILLENEUVE 19.10.29 3/5 10,--

9087 YVERDON 10.12.31 3/5 10,--

9088 YVERDON 14.12.28 3/5 10,--

9089 GARE YVONAND 1.4.31 3/5 10,--

9090 GARE YVORNE ..1.29 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - WALLIS 
9091 ARDON 7.11.28 3/5 10,--

9092 BIEL, 2 unterschiedliche Stations-3 auf 
3 5. 3/5 25,--

9093 BOLS-BOUGY 24.3.1950, Stations-3 auf 
PK 6 20,--

9094 BOUVERET 30.4.31 3/5 10,--

9095 BRIG, 2 unterschiedliche 1943-1950 3/5 20,--

9096 BRIG 7.1.29 3/5 10,--

9097 GARE CHAMOSON 19.11.28 3 10,--

9098 CHARRAT-FULLY 2.1.29 3/5 10,--

9099 CHARRAT-FULLY, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1950/80 3/5 10,--

9100 GORNERGRAT, Stations-3 auf PK von 
1943 6 20,--

9101 LEUK, 3 unterschiedliche 1932-1§959 3/5 15,--

9102 LEUK (LOECHE) 7.1.29 3/5 10,--

9103 LOECHE-LES-BAINS / L.L.B. 31 MAI 36 in 
rot auf 4 194 0/4 30,--

9104 LOECHE-LES-BAINS / L.L.B. 31 MAI 36 in 
rot auf 4 194 3/4 30,--

9105 LOECHE-LES-BAINS / L.L.B. 31 MAI 36 
auf 4 194 3/4 30,--

9106 MARTIGNY 10.4.29 3/5 10,--

9107 MENTHEY 3/5 10,--

9108 OBERWALD, 3 unterschiedliche Stations-3 
1944-77. 3/5 15,--

9109 RECKINGEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1939-71. 3/5 20,--

9110 GARE SAXON 12.9.30 3/5 10,--

9111 SIERRE bzw. SIERRE / SIDERS, 4 unter-
schiedliche 1940-1959 3/5 20,--

9112 SIERRE 11.3.31 3/5 10,--

9113 GARE ST. LEONARD 10.10.29 3/5 10,--

9114 GARE ST. MAURICE 28.12.28 3/5 10,--

9115 VERNAYAZ 20.2.29 3/5 10,--

9116 STATION VOUVRY 31.3.31 3/5 10,--

9093

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

STATIONSSTEMPEL - ZUG 
9117 BAAR 12.1.40 3/5 10,--

9118 CHAM, 4 unterschiedliche Stations-3 
1951-78. 3/5 20,--

9119 CHAM 17.8.25 3/5 10,--

9120 MENZINGEN 18 APR. 1948, Stations-3 
auf 6 und 2x auf 5 (1937/45). 6 30,--

9121 OBERRÄGERI, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1926-50. 3/5 20,--

9122 STEINHAUSEN in violett 3/5 10,--

9123 UNTERRÄGERI, 5 unterschiedliche 
Stations-3 1926-64. 3/5 25,--

9124 WALCHWIL, 3 unterschiedliche Stations-3 
1951-78. 3/5 15,--

9125 ZUG (1x) und ZUG-OBERWIL (4x), 6 
unterschiedliche Stations-3 1940-64. 3/5 30,--

9126 ZUG-OBERWIL 16 JAN. 1950, Stations-3 
auf 6. 6 50,--

9127 ZUG 16.12.1943, Stations-3 auf 6. 6 50,--

9128 ZUG-EILGUT 21.3.31 3/5 10,--

9129 ZUG GÜTER-EXPEDITION 28.12.28 3/5 10,--

STATIONSSTEMPEL - ZÜRICH 
9130 AATHAL, 4 unterschiedliche 1945-84. 3/5 25,--

9131 AATHAL 9.5.51 3/5 10,--

9132 ADLISWIL 22 AUG. 48 auf 10 Rp. 
PP-Marke PP39 3 15,--

9133 ADLISWIL 20 MAI 62, Stations-3 auf 
Karte. 6 15,--

9134 AFFOLTERN b/ZÜRICH 5.1.29 3/5 10,--

9135 BASSERSDORF 21.I.39 auf 20 Rp. BIT-
Gebäude 211 3 15,--

9136 BASSERSDORF in blau auf Dienstkarte 
der Nordostbahn (1900) 65B 6 50,--

9137 BASSERSDORF 21.VI.02 in blau auf Avis 65B 6 20,--

9138 BASSERSDORF 1.4.31 3/5 10,--

9139 BAUMA 3.V.36 in violett auf 4 137 3/4 25,--

9140 BAUMA, 4 unteschiedliche 1931-83. 3/5 20,--

9141 BAUMA 8.3.31 3/5 10,--

9142 fällt aus

9143 BÜLACH 10.12.28 3/5 10,--

9144 BUBIKON 31.3.31 3/5 10,--

9145 BUCHS-DÄLLIKON 31.3.31 3/5 10,--

9146 BURGHALDEN (2x) 1940/69 und 
OTELFINGEN (2x) 1958/61. 3/5 20,--

9147 DACHSEN 6.11.29 3/5 10,--

9148 DÜBENDORF 19.10.20 3/5 10,--

9149 DÜBENDORF 13.XI.35 auf 6 mit einer 
Mischfrankatur 3er gleicher Wertstufen

118+182+185 
6 30,--

9150 DÜBENDORF 23.X.38 auf 6 210+ 6 25,--

9151 DÜBENDORF 16 XII 34 auf Brief 183 6 20,--

9152 DÜBEDORF 13 XI 32 auf Brief 124+132 6 20,--

9153 DÜBENDORF 28.III.33 auf 6 im Ortsrayon 6 20,--

9154 DIELSDORF, 3 unterschiedliche 1950-61. 3/5 15,--

9155 DIETIKON, 4 unterschiedliche 1943-85. 3/5 20,--

9156 DIETIKON GÜTEREXPEDITION 18.3.31 3/5 10,--

9157 DIETLIKON 20.12.51 3/5 10,--

9158 DIETLIKON 20.VIII.45 auf 20 Rp PP-Marke PP28 3 15,--

9159 DÄTTWIL 29.10.28 3/5 10,--

9139
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9160 DYNHARD 4.II.79 in blau auf Avis 37 6 20,--

9161 EFFRETIKON, 5x auf 5 1934-46 und 1x 
auf 6 von 1967. 3/5/6 25,--

9162 EFFRETIKON 13.3.31 3/5 10,--

9163 EGLISAU 1.4.31 3/5 10,--

9164 ELGG, 3 unterschiedliche Stations-3  
1945-84 3/5 10,--

9165 ELGG 8.12.28 in violett 3/5 10,--

9166 EMBRACH-RORBAS, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1938-78. 3/5 30,--

9167 EMBRACH/RORBAS 7.1.29 3/5 10,--

9168 ERLENBACH, 5 unterschiedliche 
Stations-3  1942-84. 3/5 25,--

9169 ERLENBACH (ZÜRICH) 16.6.26 3/5 10,--

9170 ESCHLIKON 15.3.31 3/5 10,--

9171 FEHRALTORF, 3 unterschiedliche 1937-71. 3/5 15,--

9172 FEHRALTORF 8.12.51 3/5 10,--

9173 FELDBACH (2x) 1957/84 und UERIKON 
(2x) 1962/64, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 20,--

9174 FELDBACH 20 DEC. 42, Stations-3 auf 
Postkarte. 6 20,--

9175 FELDBACH 8.11.51 3/5 10,--

9176 FEUERTHALEN, 3 unterschiedliche 1940-
85. 3/5 15,--

9177 FEUERTHALEN 24.10.21 in blau 3/5 10,--

9178 FISCHENTHAL, 2 unteschiedliche 1957/70. 3/5 20,--

9179 FISCHENTHAL 31.12.28 3/5 10,--

9180 GIBSWIL; 4 unteschiedliche 1938-.82. 3/5 20,--

9181 GIBSWIL 11.12.28 3/5 10,--

9182 GLATTBRUGG, 3 unteschiedliche 1960-84. 3/5 15,--

9183 GRÜZE 14.3.31 3/5 10,--

9184 HENGGART 1.2.31 3/5 10,--

9185 HERRLIBERG-FELDMEILEN, 5 unter-
schiedliche Stations-3 1928-67. 3/5 30,--

9186 HERRLIBERG-FELDMEILEN 31.3.31 3/5 10,--

9187 HERRLIBERG-FELDMEILEN 22 APR. 37 
auf Brief 205 6 20,--

9188 HETTLINGEN 5.XII.37 (Gr. 155 I) auf 20 
Rp. PJ-Marke PJ83 3 15,--

9189 HINWIL, 5 unterschiedliche 1941-76. 3/5 20,--

9190 HINWIL 26.5.30 3/5 10,--

9191 HÜNTWANGEN-WIL, 4 unterschiedliche 3/5 35,--

9192 HÜNTANGEN-WIL 6.11.29 3/5 10,--

9193 HÜNTWANGEN in violette kreuzweise auf 
Ziffer-Frankatur, rückseitig Bahn-Stations-3 
HÜNTWANGEN 25 OC7. 07 ebenfalls in 
blau, auf Dienstkarte der SBB 65B 6 50,--

9194 HORGEN-oberdorf, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1951-64. 3/5 15,--

9195 HORGEN 6 OKT. 46 auf 4 215y 3/4 15,--

9196 HORGEN, 4 unterschiedliche 1945-1984 3/5 15,--

9197 HORGEN 14.11.23 3/5 10,--

9198 HORGEN-OBERDORF 4.4.33 3/5 10,--

9199 HORGEN 22.I.45 auf Vorderseite 6 25,--

9200 HORGEN 16. SEPT. 44 auf Brief F38 6 20,--

9201 HORGEN-OBERDORF 21 OCT. 1945 auf 
Brief W24 6 20,--

9193

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9202 ILLNAU, 5 unterschiedliche. 3/5 20,--

9203 ILLNAU 31.12.23 3/5 10,--

9204 KEMPTAL, 3 unterschiedliche 1943-83. 3/5 25,--

9205 KEMPTEN 20.12.28 3/5 10,--

9206 KEMPTTHAL 7.3.31 3/5 10,--

9207 KILCHBERG, 6 unterschiedliche 1938-
1978 3/5 20,--

9208 KILCHBERG 5 DEZ. 61 3/5 10,--

9209 KILCHBERG 20.12.28 3/5 10,--

9210 KLOTEN 13 NOV. 51 auf 20 Rp. PP-Marke PP53 3 15,--

9211 KOLLBRUNN, 2x 1941/70, SENNHOF-
KYBURG, 2x 1942/78. 3/5 20,--

9212 KOLLBRUNN 9.2.40 3/5 10,--

9213 MARTHALEN 19.12.28 3/5 10,--

9214 MEILEN 16.3.31 3/5 10,--

9215 MEILEN SBB 29 JAN 28 auf zusammen-
hängende Z10 (2x) 3 40,--

9216 MEILEN SBB 29 JAN 28 auf zusammen-
hängende Z8 (2x) 3 20,--

9217 MEILEN SBB 29 JAN 28 auf Kehrdruck K18 (2x) 3 20,--

9218 MEILEN SBB 29 JAN 28 auf Kehrdruck K21 3 15,--

9219 MEILEN S.B.B. 6 JAN. 30 auf 10 Rp. 
PJ-Marke PJ50 3 15,--

9220 RÄMISMÜHLE-ZELL 24.9.36 3/5 10,--

9221 MÄNNEDORF 2.2.51 3/5 10,--

9222 NIEDERWENINGEN 31.3.31 3/5 10,--

9223 NAENIKON-GREIFENSEE bzw. NÄNIKON-
GREIFENSEE, 4 unterschiedliche 1941-82. 3/5 25,--

9224 NAENIKON-GREIFENSEE 31.11.28 3/5 10,--

9225 OBERGLATT, 2 unterschiedliche 1937/84, 
RÜMLANG 3 unterschiedliche 1951-61. 3/5 15,--

9226 OBERGLATT 19.IX.44 (Gr. 155F) auf 20 
Rp. F-Marke F38 3 20,--

9227 OBERRIEDEN, 4 unterschiedliche auf 5 
1938-1984 sowie auf 6 1985 3/5/6 25,--

9228 OBERWINTERTHUR, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1943-84 3/5 10,--

9229 OBERWINTERTHUR 1.1.29 3/5 10,--

9230 OERLIKON 5.3.31 3/5 10,--

9231 OSSINGEN 1.2.29 in violett 3/5 10,--

9232 OSSINGEN, 3 unterschiedliche Stations-3 
1951-85 3/5 10,--

9233 OTELFINGEN 26.10.51 3/5 10,--

9234 PFÄFFIKON, 4 unterschiedliche 1940-63. 3/5 20,--

9235 PFÄFFIKON ZÜRICH 1.4.31 3/5 10,--

9236 PFÄFFIKON (ZÜRICH) 26 OCT. 42 auf 
Brief B16 6 20,--

9237 PFUNGEN-NEFTENBACH, 3 unterschiedli-
che Stations-3 1951-68. 3/5 20,--

9238 PFUNGEN-NEFTENBACH 21.9.51 3/5 10,--

9239 RAFZ, 3 unterschiedliche 1944-83. 3/5 15,--

9240 RAFZ 2.11.51 3/5 10,--

9241 REGENSDORF-WATT SBB 31.12.28 3/5 10,--

9242 REGENSDORF in violett auf Karte mit 
Ambulant-3 24.VIII.08 nach Thalwil 103 6 30,--

9243 RICHTERSWIL, 3 unterschiedliche 1941-
1970 sowie 1x WÄDENSWIL 1941 3/5 15,--

9244 RICHTERSWIL 7.12.28 3/5 10,--

9245 RIKON, 3 unteschiedliche 1941-84. 3/5 20,--

9246 RIKON 4.IV.35 auf 6. 6 25,--

9247 RÄMISMÜHLE-ZELL; 3 unteschiedliche 3/5 50,--

ex 9223
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9248 RÜMLANG 28.3.31 3/5 10,--

9249 RÜSCHLIKON in blau als Transit-3 auf AK 
von LANGNAU 31.IX.04 über Rüschlikon 
nach Marthalen 6 70,--

9250 RÜSCHLIKON 27. MAI 45 auf Brief 264 6 20,--

9251 RÜSCHLIKON 10.10.29 3/5 10,--

9252 RÄTERSCHEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3  1945-84 3/5 10,--

9253 RÜTI, 4 unterschiedliche 1940-84. 3/5 20,--

9254 RÜTI (ZÜRICH) 6.12.28 3/5 10,--

9255 RÄTERSCHEN 1.4.31 3/5 10,--

9256 RÜSCHLIKON, 5 unterschiedliche 1932-
1961 3/5 20,--

9257 SALAND 31.12.28 3/5 10,--

9258 SAMMSTAGEN (2x) 1940-66 und 
WÄDENSWIL (2) 1951-, 4 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 20,--

9259 SCHLATT, 4 unterschiedliche 3/5 30,--

9260 SCHLIEREN, 4 unterschiedliche Stations-3  
1929-83. 3/5 20,--

9261 SCHWERZENBACH, 4 unterschiedliche. 3/5 30,--

9262 SCHWERZENBACH ZCH. 13.11.51 3/5 10,--

9263 SEEBACH 20.3.31 3/5 10,--

9264 SEEN, 1x 1939, WINTERTHUR SEEN, 4x 
1942-84. 3/5 25,--

9265 SENNHOF-KYBURG 31.3.31 3/5 10,--

9266 SIHLWALD, 2X AUF 5 und 1x auf Karte 
von 1948. 3/5/6 20,--

9267 SIHLBRUGG, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1953-79. 3/5 15,--

9268 SIHLBRUGG 6.1.29 3/5 10,--

9269 SILHLBRUGG 1 SEPT 98 auf Avis der 
Schweiz. Nordostbahn 60B 6 20,--

9270 SOOD, 4 unterschiedliche Stations-3 
1939-53. 3/5 25,--

9271 STAMMHEIM 31.12.28 3/5 10,--

9272 STAMMHEIM, 2 unterschiedliche 
Stations-3 1951/64 3/5 8,--

9273 STEG, 4 unteschiedliche 3/5 20,--

9274 STÄFA 10.3.31 3/5 10,--

9275 STÄFA 1 JUNI 49 auf 25 Rp. UPU 295 3 15,--

9276 THALWIL, 6 unterschiedliche 1927-1966 3/5 25,--

9277 TÖSS 6.1.29 3/5 10,--

9278 TURBENTHAL, 3 unteschiedliche 1938-83. 3/5 25,--

9279 TURBENTHAL in violett 3/5 10,--

9280 UERIKON 3/5 4137,--

9281 UETIKON, 4 unterschiedliche Stations-3 
1942-57. 3/5 40,--

9282 UETIKON 1.4.31 3/5 10,--

9283 WETIKON 18.V.47 auf 6 215 6 30,--

9284 URDORF, 4 unterschiedliche Stations-3 
1950-65. 3/5 20,--

9285 USTER 3/5 10,--

9286 USTER 23. FEB. 43 auf Vorderseite und 
2x auf 5 von 1939/42, 3 unterschiedliche 
Stations-3. 5/6 25,--

9287 USTER 23.III.39 auf 6 226 6 20,--

9288 USTER GEPÄCKEXPEDITION 24. FEB. 
32 auf Brief 187 6 20,--

9289 WALD, 4x auf 5 1938-71, 1x auf 6 1945. 3/5/6 20,--

9290 WALD ZCH 1.4.31 3/5 10,--

9291 WALD 12.IX.32 je perfekt zentrisch auf 
Paar 191 3 40,--

9292 WALD 16.III.45 auf Brief 215 6 20,--

ex 9267

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9293 WALLISELEN, 7x auf 5, 1x auf Karte vom 
30 APR. 44 und 1x auf 6 vom 13 DEZ. 
1987. 3/5/6 30,--

9294 WALLISELLEN 26 SEP 1926 in violett auf 
AK des Ortes 6 30,--

9295 WÄDENSWIL 1.4.31 3/5 10,--

9296 WÄDENSWIL S.B.B. 10 DEC. 50 auf PJ-6 PJ135 6 25,--

9297 WETTINGEN, 4 unterschiedliche 
Stations-3  1950-66. 3/5 20,--

9298 WETTINGEN 17.3.31 3/5 10,--

9299 WETZIKON, 7 unterschiedliche 1940-84. 3/5 40,--

9300 WETZIKON 16.3.1947 in violett auf Brief 257 6 20,--

9301 WIESENDANGEN 2.4.31 3/5 10,--

9302 WILA, 3 unteschiedliche 3/5 15,--

9303 WILA 13.3.31 3/5 10,--

9304 WINTERTHUR 1.4.31 3/5 10,--

9305 GEPÄCK WINTERTHUR, 2 unterschiedli-
che Stations-3  1946/67 3/5 8,--

9306 WINTERTHUT SEEN 23.6.31 3/5 10,--

9307 WINTERTHUR-TÖSS, 3 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 20,--

9308 WINTERTHUR-WÜLFLINGEN, 3 unter-
schiedliche Stations-3 1945-73. 3/5 15,--

9309 WINTERTHUR WÜLFLINGEN 27.1.51 3/5 10,--

9310 ZH-WIPKINGEN, 3 unterschiedliche 1938-
53. 3/5 20,--

9311 WÜLFLINGEN 1.4.31 3/5 10,--

9312 ZÜRICH-WOLLISHOFEN, 4 unterschiedli-
che 1941-1983 3/5 15,--

9313 WOLLHISHOFEN 4.III.28 auf PJ-Frankatur, 
attraktiv PJ 44 6 30,--

9314 ZOLLIKON 1.11.29 3/5 10,--

9315 ZÜRICH-AFFOLTERN, 6 unterschiedliche 
Stations-3. 3/5 35,--

9316 ZÜRICH-ALTSTETTEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1944-83. 3/5 20,--

9317 ZÜRICH-ALTSTETTEN 2.I.42, Stations-3 
auf Karte. 6 20,--

9318 ZÜRICH-GIESSHÜBEL auf PJ von 1920. 3/5 30,--

9319 ZÜRICH EOILGUT-EXPEDITION 17.10.29 3/5 10,--

9320 ZÜRICH HB VERSAND-EXPEDITION 
9.4.23 3/5 10,--

9321 ZÜRICH-LETTEN 14.12.28 3/5 10,--

9322 ZÜRICH-WOLLISHOFEN 13.12.28 3/5 10,--

9323 ZÜRICH-LEIMBACH, 4 unterschiedliche 
Stations-3 1952-83. 3/5 20,--

9324 ZÜRICH-LETTEN, 3 unterschiedliche 
Stations-3 1942-83. 3/5 20,--

9325 ZÜRICH-SEEBACH, 2x auf 5 1943/56 und 
1x auf Karte von 1985. 3/5/6 20,--

9326 ZÜRICH-SELNAU (3x) 1942-82 und 
ZÜRICH-BRUNAU (1x) 1958, 4 unter-
schiedliche Stations-3. 3/5 25,--

9327 ZÜRICH-STADELHOHEN, 3 unterschiedli-
che Stations-3 1942-84. 3/5 20,--

9328 ZÜRICH-TIEFENBRUNNEN, 3 unter-
schiedliche Stations-3 auf PJ-Marken von 
1928,1940,1942. 3/5 40,--

9329 ZÜRICH-TIEFENBRUNNEN, 3 unter-
schiedliche Stations-3 1952-84. 3/5 20,--

ex 9328
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STATIONSSTEMPEL - AUSLÄNDISCHE BÜROS 
9330 GÜTEREXPEDITION SBB KONSTANZ in 

violett auf 5 3/5 10,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - AARGAU 
9331 AARAU - THUN 30.VII.68 (Gr. 85) auf Falt-

6 von Thunstetten nach Basel 38 6 80,--

9332 AARAU-WINTERTHUR 20.IV.65 (Gr. 83C) 
auf 20 Rp. Sitzende 32 3 20,--

9333 AARAU - WINTERTHUR 13.III.65 Z. 14 
(Gr. 83C) auf Falt-6 nach Trub 31 6 20,--

9334 AARAU - WINTERTHUR 6.II.63 Z. 4 (Gr. 
83C) auf Falt-6 aus Turgi nach Grub 31 6 20,--

9335 AMBULANT / No. 11 vom 4.XI.92-27, dane-
ben Bahn-Stations-3 OENSINGEN 4 NOV. 
92 in blau auf PK 60A 6 20,--

9336 AMBULANT 19.III.96.13 (Gr. 76C), dane-
ben Abgangs-3 BERN auf 10 Rp.-PK nach 
Deutschland 6 20,--

9337 AMBULANT 2.V.00 23 / No 14 (Gr. 76C), 
daneben Bahn-Stations-3 ENTLEBUCH 
/ STATION in violett auf 5 Rp.-PK nach 
Eschholzmatt 6 50,--

9338 AMBULANT 13.VIII.94.33 / No 14 
(Gr. 76C), daneben Bahn-Stations-3 
ENTLEBUCH / STATION in violett auf 5 
Rp.-PK nach Kriens 6 40,--

9339 AMBULANT 20.III.07.136 / No 15 
(Gr. 76C), daneben Bahn-Stations-3 
GRUBENWALD in blau auf 5  Rp.-PK nach 
Rothenburg 6 30,--

9340 AMBULANT 19.VI.96-93 / No 21 (Gr. 76C), 
daneben BASEL auf 6 mit senkr. Regbug 61B 6 20,--

9341 AMBULANT 5.VII.01-457 / No 22, daneben 
Abgangs-3 MURI / (AARGAU) auf 6 nach 
Bern 61B 6 20,--

9342 AMBULANT 25.VI.06.1976 / No. 22 (Gr. 
76C), daneben Abgangs-3 WOHLEN / 
(AARGAU) auf 5 Rp.-PK nach Iseltwald 6 20,--

9343 2x APPENZELL - WINKELN (Gr. 86D), 
daneben Abgangs-3 APPENZELL vom 
5.IX.04 und vom 2.VIII.06, beide auf AK 6 30,--

9344 BERN - ROMANSHORN 24.V.74 (Gr. 88A) 
und ROMANSHORN - BERN 11.VI.73. 
Schönes Briefpaar 31+37a 6 80,--

9345 CHAUX-DE-FONDS - SOCEBOZ 
8.IX.98 (Gr. 86D), daneben Abgangs-3 
SONVILLIER auf PK, attraktiv 60B 6 50,--

9346 EINSIEDELN - WÄDENSWIL 11.IV.14 (Gr. 
86B) auf Brief nach Schwyz 125III 6 40,--

9347 3x EINSIEDELN - WÄDENSWIL (Gr. 86B) 
auf 5 Rp. PK, vom 12.IX.12, 16.VI.17 und 
8.V.23 auf Karten von Einsiedeln 6 30,--

9348 3x GOLDAU - RAPPERSWIL (Gr. 86B) 
4.VII.15 auf Karte sowie 4.X.16 und 16.I.29 
beide auf Brief 126II / 153 6 30,--

9349 HERZOGENBUCHSEE - LAUSANNE 
5.VII.54 (Gr. 86A) auf 6 bon La Sarraz 
nach Bern 38 6 80,--

9350 INTERLAKEN - GRINDELWALD 12.VIII.22 
(Gr. 86B) auf PK von Interlaken 152 6 20,--

9351 7x LUZERN - WILDEGG - LUZERN (Gr. 
86B), 3x auf 6 1911-1924, 2x auf PK 
1914-1920 und 1x auf Streifband vom 
1.I.19 6 100,--

9337

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9352 3x LUZERN - ENGELBERG - LUZERN (Gr. 
86B), vom 6.I.15 auf PK von Stansstad, 
vom 19.V.24 auf PK von Wolfenschiessen 
und vom 22.XI.36 auf 6 von Stans 6 40,--

9353 LUZERN - ENGELBERG - LUZERN 
25.VIII.13 (Gr. 86), daneben Abgangs-3 
GRÜNNENWALD in violett auf AK 125III 6 30,--

9354 ROMANSHORN - ZÜRICH 12.VI.66 (Gr. 
83D) auf Faltbrief von Winterthur mit 
Destination Frankreich 33 6 100,--

9355 ST. MORITZ - TIRANO / BAHN-POST-
AMB. 17.III.52 (Gr. 86) auf 6 311 6 20,--

9356 2x THUN - BEATENBUCHT - 
INTERLAKEN (Gr. 86), vom 21.III.19 auf 
PK von Beatenberg und vom 18.IX.25 auf 
AK von Hilterfingen 6 30,--

9357 TRAVERS - BUTTES 21.II.21 (Gr. 86B) 
auf PK 126II 6 15,--

9358 2x REGIONAL / VIEGE - ZERMATT (Gr. 
86B), vom 20.VIII.20 auf AK von Findelen 
und vom 19.VIII.25 auf AK von Zermatt 6 30,--

9359 3x REGIONAL / YVERDON - STE CROIX 
(Gr. 86E), vom 3.VIII.07 auf PK mit 
Abgangs-3 STE CROIX, vom 4.IX.13 und 
vom 9.IX.33, beide auf 6 6 40,--

9360 ZÜRICH - BERN 17.X.68 auf 6 mit rück-
seitigem A-3 ZÄZIWYL (Gr. 30) in blau 30 6 100,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - APPENZELL 
AUSSERRRHODEN 
9361 APPENZELL - GOSSAU 2.I.18 auf 5 Rp.-

PK 6 20,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BASELLAND 
9362 BAHNPOST / LIESTAL-WALDENBURG 

26.I.25 (Gr. 86F) auf 6 nach Basel PJ31 6 20,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BASEL STADT 
9363 BASEL - MILANO - BASEL / BAHN-POST-

AMB. 26.V.13.-16 auf Drucksache nach 
Sarnen 123III 6 15,--

9364 BASEL - MILANO - BASEL / BAHN-POST-
AMB. 7.IV.21 -64 auf PK nach Luzern 146 6 15,--

ex 9352

9360
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BERN 
9365 BERN-N-PONTARLIER (Gr. 83D), 2x auf 

Sitzende 33, 34 3 50,--

9366 BP. BERN - ROMANSHORN 7.III.73 9 (Gr. 
86A) auf 35 Rp. Tübeli-6 nach Lindau 6 30,--

9367 BERN - ROMANSHORN 9.III.75.16 (Gr. 
86A) auf 5 Rp.-PK 6 15,--

9368 BERN - SCHWARZENBURG - BERN / 
BAHNPOST 24.III.34 (Gr. 86) auf 6 nach 
Langnau PJ67 6 20,--

9369 BERN - SCHWARZENBURG - BERN auf 
20 Rp. Rotes Kreuz 240 3 30,--

9370 BERN - SCHWARZENBURG - BERN / 
BAHNPOST 6.VIII.23.1893 auf PK 153 6 15,--

9371 BERN -Z ÜRICH (Gr. 83D), 2x auf Sitzende 31, 33 3 30,--

9372 BIEL - HERZOGENBUCHSEE 22.VI.28. 
auf 10 Rp. Tübeli-6 6 20,--

9373 PONTARLIER -N-BERNE 8.III.66 (Gr. 83D) 
auf Falt-6 nach Basel 31 6 20,--

9374 ROMANSHORN - BERN sowie 
ROMANSHORN -Z ÜRICH auf 3 Sitzende 32, 41, 43 3 50,--

9375 THUN - BEATENBUCHT - INTERLAKEN 
/ BAHNPOST 30.V.22 30 auf AK von 
Heiligenschwende 153 6 15,--

9376 TRAMELAN -TAVANNES / REGIONAL, 3x 
auf Stehende 86A, 67D 3 50,--

9377 ZWEISIMMEN - LENK - ZWEISIMMEN / 
BAHNPOST 17.V.26 (Gr. 86B) auf mit 40 
Rp. taxiertem 6 da PJ-Marken ausser-
halbder Gültigkeit verwendet PJ35 6 30,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - FREIBURG 
9378 REGIONAL / PALEZIEUX - BULLE - 

MONTBOVON 25.VII.33-159 auf PK der 
Maturaklasse 1933 von Einsiedeln 184 6 30,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - GENF 
9379 GENEVE - BÂLE 2.VII.70. 7 (Gr. 86A) auf 

10 Rp.-Tübeli-6 6 15,--

9380 GENEVE - SION III 15.VI.68 6 (Gr. 85) auf 
Falt-6 nach Nyon 30 6 20,--

9381 GENEVE - SION IV 28.VIII.68. 4 (Gr. 85) 
auf 10 Rp.-Tübeli-6 6 15,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - GLARUS 
9382 GENEVE - AMBULANTS 17.V.27 auf 10 

Rp. PK 6 15,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - LUZERN 
9383 LUZERN - ENGELBERG - LUZERN / 

BAHNPOST 5.III.42 - 79 auf 6 215 6 15,--

9384 LUZERN - OLTEN - LUZERN II 
15.XII.76.45 (Gr. 86A) auf 10 Rp. Tübeli-6 6 20,--

9385 LUZERN - OLTEN - LUZERN II 19.V.75.46 
(Gr. 86A) auf PK mit Auslanddestination 
Wien 30 6 20,--

9386 LUZERN - OLTEN - LUZERN II 27.IX.74 Z. 
52 (Gr. 86A) auf 10 Rp.-Tübeli-6 6 15,--

9387 LUZERN - ZÜRICH - LUZERN II 
15.XII.68.42 (Gr. 68) auf Umschlag nach 
Cham 38 6 15,--

9388 LUZERN - ZÜRICH - LUZERN II 17.I.75.56 
(Gr. 86A) auf 5 Rp.-PK 6 15,--

9389 SURSEE - TRIEGEN - SURSEE 21.VII.38-
10 auf 6 205 6 15,--

9390 SURSEE - TRIENGEN - SURSEE .....23-2 
auf 6 6 15,--

9384

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9391 WOLHUSEN - LANGENTHAL - 
WOLHUSEN 3.XI.24-64 auf 20 Rp. UPU 167A 3 15,--

9392 WOLHUSEN - LANGENTHAL - 
WOLHUSEN 17.II.23-63 auf Paar 153 3 15,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - NEUENBURG 
9393 CHAUX-DE-FONDS - PONTS MARTEL / 

POSTE AMB. 2.II.23-55 auf 6 153 6 15,--

9394 REGIONAL / PONTS - CHAUX-DE-FONDS 
17.XII.01-40, daneben CHAUX-DE-FONDS 
(Gr. 43) auf PK 65B 6 20,--

9395 PONTARLIER - NEUCHÂTEL 22.VI.82. 24 
(Gr. 86A) auf 10 Rp. Ziffer 61A 3 20,--

9396 ST. SULPICE - TRAVERS / REGIONAL 
5.V.87, daneben COUVET (Gr. 43) auf 5 
Rp.-Streifband nach Deutschland 6 25,--

9397 REGIONAL / VAL DE TRAVERS 20.IV.93 
(Gr. 86B), daneben FLEURIER (Gr. 43) auf 
10 Rp.-Tübeli-6 6 30,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - SCHAFFHAUSEN 
9398 B.P. SCHAFFHAUSEN - WINTERTHUR 

6.II.69.16 auf 6 nach Frankreich 41 6 30,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ST. GALLEN 
9399 ST. FIDEN - APPENZELL - ST. GALLEN / 

BAHNHOF 21.III.24-44 auf 10 Rp.-PK 6 15,--

9400 ST. GALLEN - ZÜRICH (Gr. 83C), 3x auf 
Sitzende 28, 38, 40 3 60,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - TESSIN 
9401 BELLINZONA - LOCARNO / POSTA AMB. 

27.IV.25.2529 auf AK von Locarno nach 
Zürich 153 6 15,--

9402 AMBULANTE / LUGANO - PONTE TRESA 
7.X.18-3 auf AK von Lugano 138III 6 15,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - THURGAU 
9403 EMMISHOFEN- / KREUZLINGEN S.B.B. 

23 AUG. 27 in rot auf Paar 153 3 25,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - WAADT 
9404 REGIONAL / BIERE - MORGES 3.XII.15 

1145 auf Streifband 6 15,--

9405 LAUSANNE - BERN II 26.IX.72.39 (Gr. 85) 
auf 5 Rp.-PK 6 15,--

9406 LAUSANNE - BERN 30.IX.73.38 auf 5 
Rp.-PK 6 15,--

9407 REGIONAL / LAUSANNE - BERCHER 
19.VI.00 auf 5 Rp.-PK 6 15,--

9408 GARE ROLLE 19.5.1948 auf portogerech-
tem E-6 F32 6 30,--

9409 REGIONAL / YVERDON - ST. CROIX 
8.XI.00 (Gr. 86B) auf 25 Rp UPU 79B 3 20,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ZÜRICH 
9410 BAUMA - UERIKON - BAUMA / 

BAHNPOST 22.II.35-69 auf Umschlag 
(senkr. Reg.-Bug) PJ71 6 20,--

9411 OERLIKON - WETTINGEN - OERLIKON / 
BAHNPOST 27.X.14 30/6 AUF 6 126II 6 15,--

9412 ZÜRICH - BERN IV 18.IX.66 Z. 9 (Gr. 83) 
nach Zollbrück 31 6 20,--

9413 ZÜRICH - LAUSANNE - ZÜRICH / 
BAHNPOST 15.IX.09 79 auf AK der Gemmi 117 6 15,--

9414 ZÜRICH - LUZERN - ZÜRICH / 
BAHNPOST 16.X.23 3121 auf S-PK 153 6 15,--

9415 ZÜRICH - ST. GALLEN - CHUR - ZÜRICH 
/ BAHNPOST 5.VIII.08 2534 104 6 15,--

9396
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - OHNE LINIENANGABE 
9416 AMBULANT / N0 39 4.IX.01.593 sowie 

7.IX.01.593, 2 6 mit handschriftlichem 
Abgang RHEINFELDEN sowie MUMPF in 
blau mit Destination Uster 6 40,--

9417 AMBULANT / No. 2 12.IX.02 29 auf 6 61B 6 20,--

9418 AMB. CIRCUL. No 2 3 MAI 65 (Gr. 75B) 
auf der Rückseite eines Falt-6 von BASEL 
3 MAI 65 nach Genf 28 6 30,--

9419 BAHNPOST / RHÄT. BAHN 24.II.13-652 
auf 10 Rp. Helvetia Brustbild 120 3 20,--

9420 BAHNPOST / RHÄT. BAHN 30.IV.25. 212 
auf 20 Rp. Helvetia m. Schwert 110 3 20,--

9421 BAHNPOST / RHÄT. BAHN 29.VIII.16 260 
auf 6 126II 6 15,--

9422 REGIONAL / VAL DE TRAVERS (Gr. 86B), 
2x perfekt zentrisch auf Stehende 67D, 73E 3 60,--

9423 REGIONAL / VAL DE TRAVERS (Gr. 86B), 
2x zentisch auf Ziffer 80, 65B 3 50,--

9424 REGIONAL / VAL DE TRAVERS 21.XI.01 
(Gr. 86B) perfekt zentrisch auf 10 Rp. Ziffer 61B 3 30,--

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - LOTS & SLGEN 
9425 11 Ambulant-3 mit Linienangabe (Gr. 86A) 

auf Sitzende. SBK 28, 38 (5), 32, 41(2) 3 60,--

9426 8 Ziffermarken mit unterschiedlichen 
Ambulant-3 mit Linienangabe, sehr saube-
re Entwertungen 65B+ 3 50,--

9427 3 Ambulant-3 mit Linienangabe (Gr. 85), 
3x auf Sitzende 28(2), 41 3 40,--

9428 5 Ambulant-3 auf 10 Rp. Helvetia Brustbild 120 3 40,--

1914/18, 2. DIVISION 
9429 REG.INF. 7, blaugrünes Papier, grobe 

Zeichnung, ungezähnt. 9 1 5,--

9430 R.J. 9, P. Péquinat, ohne Siegel, roter 
Aufdruck, gez. 20 1 5,--

9431 FELDBTTR. 24, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
ungez. 43a 1 10,--

9432 INF. REG. 11, Wachtposten/Wappen, 
d‘blau, ungez. Probe auf weissem 
Kunstdruckpapier 43 P1 2 8,--

9433 INF. REG. 11, Wachtposten/Wappen, gez. 
Probe mit senkr. schwarzem Aufdruck 1917 45 P3 1 20,--

9434 INF. REG. 11, St. Ursuskirche/Soldat, 
violetter  Aufdruck 1918, Punkt nach 
Regiment, gez. 49b 1 10,--

9435 INF.REG. 11, Fähnriche/Fahnen, ungez. 4 51 1 10,--

9436 INF.REG. 11, 3 Fähnriche mit Fahnen, 
violetter Aufdruck 1918, ungez. Nicht kata-
logisiert 54 0 5,--

9437 INF.REG. 11, marschierende Soldaten, 
blaues Papier, ungez. 55 1 8,--

1914/18, 3. DIVISION 
9438 SATBART.BR. 3, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 

weisses Papier, ungez. Probe schwarz-
braun/rot. Nicht katalogisiert 10 P 1 8,--

9439 FÜS.BAT. 26, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
gez. mit Abart „Spazierstock“ 14a 1 15,--

9440 FÜS.BAT. 27, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
ungez. 15a 0 5,--

9421

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9441 FÜS.BAT. 39, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
ungez. Probe in schwarzbraun/rot. Nicht 
katalogisiert 26 P 1 8,--

9442 FÜS.BAT. 38 gez. mit Zusatzfrankatur, 3 
FÜS.-KOMP. II/38 FELDPOST auf sehr 
attraktivem 6 nach Bern. 38 6 10,--

9443 RDF.-KP. 3, Infanterist bei Grenzstein, 
ungez. 83 1 5,--

9444 STAB J.-BR. 8, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
ungez. 112 1 5,--

9445 GEB.J.BAT. 89, Skifahrer im Gebirge, 
ungez. 139 1 10,--

9446 GEB.INF.BAT. 40, ungez. auf 
Feldpostkarte. 151 6 5,--

1914/18, 3. DIVISION - BRIEFE/KARTEN 
9447 FÜS.BAT. 38, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 

gez. auf PK 2 6 5,--

9448 DIVISIONSSTAB 3, Fähnrich/Bär/
Grenzstein, gez., mit Drucksachenfrankatur 
auf 6 7 6 10,--

9449 STAB.J.BR. 7, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
gez. auf PK 8 6 8,--

9450 INF.REG. 14, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
gez. auf 6, rückseitig A-3 THUN 20.V.18 11 6 8,--

9451 INF.REG. 16, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
gez., mit Drucksachenfrankatur auf 6, 
rücks. A-3 THUN 21.III.18 12 6 10,--

9452 FÜS.BAT. 25, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
ungez. auf PK 13a 6 10,--

9453 INF.REG. 19, Wache am Grenzstein, 
ungez. auf PK 14 6 10,--

9454 FÜS.BAT. 30, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
gez. auf 6, rückseitig A-3 THUN 15.V.18 18 6 8,--

9455 HB.ABT. 27, 3 HAUBITZ.ABT. 27 / 
FELDPOST mit blauem Absender-3 auf 
Feldpostkarte. 49 6 10,--

9456 FÜS.KP. II/38, Fähnrich/Bär/Grenzstein, 
gez., mit Drucksachenfrankatur auf 6 121 6 10,--

9457 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat, ungez. 
auf PK 151 6 10,--

9458 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat, gez., 
zusätzliche waagr. Zähnung in der Mitte 
der Marke, auf PK 151 Abart 6 8,--

9459 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat, gez. 
auf PK 152 6 10,--

9460 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat, ungez. 
auf PK 155 6 10,--

1914/18, 4. DIVISION 
9461 INF.REG. 19, Wache am Grenzstein, 

ungez. 14 1 10,--

9462 INF.REG. 19, Wache am Grenzstein, roter 
Aufdruck, ungez. 20 1 10,--

9463 INF.REG. 20, knieender Soldat, ungez. 22 1 10,--

9464 INF.REG. 20, knieender Soldat, ungez. 22 3 10,--

9465 INF.REG. 20, knieender Soldat, schwarzer 
Aufdruck, ungez. 24 2 20,--

9466 INF.REG. 20, knieender Soldat, hellgrau, 
gez. 26 0 10,--

9451



616

Jean-Paul Bach Fernauktion

94249420941994099403

939593929391

9369

93329330ex 9329ex 9327

ex 9326ex 9324ex 932393229321

932093199318

ex 93169314ex 93129311ex 9310

9309ex 9308ex 93079306ex 9305

ex 9315

ex 9328

9365 9371 9374

9376 9400

9422 9423



617

Jean-Paul Bach Fernauktion

9411 9412 9413

9414 9415 ex 9416

9417 9418 9421 9442

9446 9447 9448

9449 9450 9451

9452 9453 9454



618

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9467 INF.REG. 20, knieender Soldat, hellgrau, 
gez. 26 0 10,--

9468 FÜS.KP. III/43, Familienwappen, gez. 29 1 10,--

9469 FÜS.KP. III/43, Familienwappen, oben und 
links ungez. 29a 3/5 10,--

9470 AARG. TRUPPEN, Bauernhaus, gez. 
Probe in rotbraun 32 P08 1 30,--

9471 AARG. TRUPPEN, Bauernhaus, gez. 
Probe in graugrün 32 P12 0 30,--

9472 AARG. TRUPPEN, Bauernhaus 1918, 
ungez. 34 1 30,--

9473 AARG. TRUPPEN, Schloss Brunegg, gez. 
Probe in dunkelgraublau 35 P01 1 30,--

9474 AARG. TRUPPEN, Schloss Brunegg, gez. 
Probe in braun, unteres Radstück mit 
Doppelzähnung unten 35 P06 0 30,--

9475 TG.PI.KP. 4, Pionier am Telefon, ungez. 40 1 10,--

9476 TG.PI.KP 4, ungezähnt, Graudruck doppelt. 40b 1 10,--

9477 TG.PI.KP. 4, Pionier am Telefon, Käppi mit 
weisser Feindesbinde, gez. 40d 1 10,--

9478 TG.PI.KP. 4, Pionier am Telefon, ungez. 
Werdegangsstufe in violett 40 P03 1 10,--

9479 TG.PI.-KP. 4, Pionier am Telefon, unge-
brauchtes Randstück ohne Gummi 49 2 15,--

9480 TG.PI.-KP. 4, Pionier am Telefon, unge-
braucht ohne Gummi 49 2 10,--

1914/18, 4. DIVISION - BRIEFE/KARTEN 
9481 INF.REG. 20, knieender Soldat, ungez. 

auf PK 22 6 10,--

9482 INF.REG. 20, knieender Soldat, ungez. 
auf PK 22 6 10,--

9483 INF.REG. 20, knieender Soldat, roter und 
schwarzer Aufdruck, gez. auf PK 23+24 6 15,--

9484 INF.REG. 22, Trommler/Baslerstab sowie 
Soldat mit Gewehr, beide gez. auf PK 30+31 6 5,--

9485 AARG. TRUPPEN, Bauernhaus 
mit und ohne Aufdruck, gez., mit 
Drucksachenfrankatur auf 6 32+33+34 6 10,--

9486 AARG. TRUPPEN, Bauernhaus und 
Schloss Brunegg, beide mit Aufdruck, gez. 
auf PK 33+36 6 10,--

9487 AARG. TRUPPEN, Schloss Brunegg, 
mit und ohne Aufdruck, gez., mit 
Drucksachenfrankatur auf 6 35-37 6 10,--

9488 AARG. TRUPPEN, Schloss Brunegg, gez. 
Probe graublau auf S-Karte der Einheit. 
Selten! 35 P2 6 30,--

1914/18, FESTUNGSTRUPPEN 
9489 GOTTHARD-BESATZUNG, Infanterist, 

schwarzer Aufdruck, gez. 6 1 10,--

9490 GOTTHARD-BESATZUNG, Artillerist, 
schwarzer Aufdruck, gez. 7 1 10,--

9491 GOTTHARD-BESATZUNG, Skifahrer, 
schwarzer Aufdruck, gez. 8 0 10,--

9492 GOTTHARD-BESATZUNG, Skifahrer, 
schwarzer Aufdruck, gez. 8 1 10,--

9493 GOTTHARD-BESATZUNG, Mitrailleur, 
schwarzer Aufdruck, gez. 9 0 10,--

9494 GOTTHARD-BESATZUNG, Säumer, 
schwarzer Aufdruck, gez. 10 1 10,--

9495 GOTTHARD-BESATZUNG, 5er-Streifen mit 
schwarzem Aufdruck, gez. 10b 0 30,--

9496 GOTTHARD-BESATZUNG, Infanterist, 
roter Aufdruck, gez. 11 1 10,--

9497 GOTTHARD-BESATZUNG, Artillerist, roter 
Aufdruck, gez. 12 1 10,--

9498 GOTTHARD-BESATZUNG, Skifahrer, roter 
Aufdruck, gez. 13 0 10,--

9499 GOTTHARD-BESATZUNG, Mitrailleur, roter 
Aufdruck, gez. 14 0 10,--

9495
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9500 GOTTHARD-BESATZUNG, Säumer, roter 
Aufdruck, gez. 15 1 10,--

9501 GOTTHARD-BESATZUNG, Infanterist, 
schwarzer  Aufdruck, gez. 16 3 10,--

9502 GOTTHARD-BESATZUNG, Mitrailleur, 
schwarzer  Aufdruck, gez. 19 3 10,--

9503 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, doppelter 
Aufdruck, gez. 22b 3 15,--

9504 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, Aufdruck 
kopfstehend 22c 1 10,--

9505 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, ohne 
blauem Überdruck, gez. 23a 1 10,--

9506 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, 1918 
kopfstehend, gez. 23e 1 10,--

9507 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, Auf- und 
Überdruck verschoben 23h 0 10,--

9508 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, Auf- und 
Überdruck kopfstehend, gez. 23k 1 10,--

9509 FEST.ART.ABT. 3, Wachtposten, Abklatsch 
des blauen Überdrucks 23m 0 10,--

9510 FEST.ART.ABT. 3, Soldaten hissen Fahne, 
mit Kreuzeinfassung, ungez. Probe in den 
Originalfarben gefärbt. Nicht katalogisiert 24 P 2 20,--

1914/18, FESTUNGSTRUPPEN - BRIEFE/KARTEN 
9511 GOTTHARD-BESATZUNG, Mitrailleur/

Säumer, Zusammendruck auf 6 4+5 6 10,--

9512 GOTTHARD-BESATZUNG, Mitrailleur, 
schwarzer Aufdruck 1919, gez. auf AK von 
Andermatt 19 6 20,--

9513 GR.ART. 5, gez. Serie auf 6 PK 25-30 6 10,--

9514 FEST.INF.BAT. 166, Wache/
Schneelandschaft, je auf PK 31+32 6 10,--

1914/18, LANDWEHRTRUPPEN 
9515 REG.37 / BAT. 122, Doppelpatrouille, T von 

BAT zerquetscht, gez. 3a 1 10,--

9516 CP.FÜS. IV/124, Doppelpatrouille, schwar-
zer Aufdruck, gez. 8 0 10,--

9517 BAT. 128, abschiednehmender Soldat, 
ungez. Probe auf gelblichem, dickem 
Papier 10 P2 2 10,--

9518 BAT. 129, Helvetia/Kinder, ungez. blaue 
Druckstufe des Werdegangs 11w 2 10,--

9519 LANDWEHR-BAT. 137, trommelnde Bären/
Fahne, ungez. 14 1 10,--

9520 LANDWEHR BATAAILLON 137 + 139, 
beide gezähnt mit hübscher Mischfrankatur, 
3 FÜS.KOMP. II/139 FELDPOST auf 
Feldpostkarte. Nicht alltäglich 14+15 6 10,--

1914/18, LANDWEHRTRUPPEN - BRIEFE/kARTEN 
9521 BR.INF. 19, Doppel-Patrouille, gez. Serie 

auf 6 1-7 6 10,--

9522 BAT. 128, abschiednehmender Soldat, 
weisses Papier, ungez. auf PK 9 6 10,--

9523 BAT. 128, abschiednehmender Soldat, 
weisses u. bläuliches Papier, gez. je auf PK 9+10 6 15,--

9524 INF.REG. 45, AG-Wappen, roter Aufdruck, 
gez. auf PK 20 6 10,--

9525 INF.REG. 45, AG-Wappen, roter Aufdruck, 
gez. auf S-Karte 20 6 10,--

1914/18, LANDSTURMTRUPPEN 
9526 LANDST.INF.KP. II/14, Soldat/Schloss, gez. 2 1 10,--

9512



619

Jean-Paul Bach Fernauktion

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9527 LANDST.INF.KP. II/14, Soldat/Schloss, gez. 3 0 10,--

9528 LANDST.INF.KP. II/14, Soldat/Schloss, gez. 3 0 10,--

9529 LANDST.INF.KP. II/14, Soldat/Schloss, gez. 3 3 10,--

9530 Lot von 10 Vignetten, Nrn. I - VIII, X, XI, 
alle mit rückseitigem Aufdruck. I+VIII+ 1 20,--

9531 LANDST.INF.KP. I/30, Soldat mit Gewehr, 
blau, roter Aufdruck, gez. 13 1 10,--

9532 LANDST.INF.KP. I/30, Soldat mit Gewehr, 
blau, schwarzvioletter Aufdruck, gez. 14 1 10,--

9533 LANDST.INF.KP. I/30, Soldat mit Gewehr, 
blau, schwarzvioletter Aufdruck, gez. 14 3 10,--

1914/18, LANDSTURMTRUPPEN - BRIEFE/KARTEN 
9534 LANDST.INF.KP. I/30, Soldat am Gewehr, 

gelbl. Papier, mit rotem und grünem 3 der 
Einheit, gez., je auf PK 9 6 15,--

9535 LANDST.INF.KP. I/30, Soldat am Gewehr, 
gelbl. Papier, ungez. auf PK 9 6 10,--

1914/18, FELDPOST 
9536 FELDPOST 21, Feldpostauto, ungez. 3 1 10,--

1914/18, MILITÄRSCHULEN 
9537 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 

ungez. Werdegangangsstufe in schwarz 1 P1 1 10,--

9538 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 
verschobener Rotdruck, ungez. Eckrand-4 2a 0/1/4 20,--

9539 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 
verschobener Rotdruck, ungez. 2a 1 10,--

9540 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 
ungez. Werdegangsstufe in schwarz 2 P1 2 10,--

9541 INF.REKR. SCHULE V/6 SG, schwarzer 
Aufdruck, gez. 5 3 10,--

9542 INF.REKR-SCHULE V/3, Fähnrich/Bär/
Grenzstein, ungez. 6 1 10,--

9543 INF.REKR-SCH. VI/3, Fähnrich/Bär/
Grenzstein, ungez. 7 1 10,--

1914/18, MILITÄRSCHULEN - BRIEFE/KARTEN 
9544 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 

beide gez. auf PK 1+2 6 10,--

9545 INF.REKR.-SCHULE V/6 SG, schiessende 
Soldaten, schwarzer  Aufdruck, gez. auf PK 5 6 20,--

9546 INF.REKR.-SCHULE V/3, Fähnrich/Bär/
Grenzstein, gez., mit Drucksachenfrankatur 
auf PK 6 6 10,--

1914/18, QUARANTÄNESTATIONEN 
9547 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 

1918 rot, gez. 2 3 10,--

9548 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 
1918 rot, gez. 2 3 10,--

9549 WALLENSTADT, schiessende Soldaten, 
1918 rot, gez. 4 3 10,--

1914/18, BEWACHUNGSTRUPPEN 
9550 WERTZIFFER 15, Posten am Waldrand, 

ohne Kreuz und 1919, gez. 3 3 10,--

1914/18, WOHLFAHRTSINSTITUTIONEN - BRIEFE/KARTEN 
9551 SOLDATENSTUBENFEST, 20 Cts. blau, 

mit PK-Frankatur auf S-Karte Nr. 89 1 6 10,--

1914/18, GRENZ-SANITÄTSDIENST 
9552 EIDG. GRENZ-SANITÄTSDIENST, Soldat 

mit Hund, ungez. 1 1 10,--

1914/18, HEERESPOLIZEI 
9553 AARGAU, 2 Fr., rechts ungez. 11 0 10,--

9554 SCHAFFHAUSEN, 1 Fr.-10 Fr., gez. 17-20 0 20,--
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9555 SCHAFFHAUSEN, 1 Fr.-10 Fr., gez. 17-20 0 10,--

9556 SCHAFFHAUSEN, 1 Fr. gez. 17 0 10,--

9557 SCHAFFHAUSEN, 2 Fr. gez. 18 0 10,--

9558 SCHAFFHAUSEN, 5 Fr. gez. 19 0 10,--

9559 SCHAFFHAUSEN, 10 Fr. gez. 20 0 10,--

9560 BAHNHOF KOBLENZ, nur oben gez. 25 1 10,--

9561 CONTROLE FRONTIERE SUISSE, 50 
Cts. gez. 29 1 10,--

9562 DET. SIMPLON, 20 Cts. gez. 31 3 10,--

9563 DET. SIMPLON, 20 Cts. gez. 31 3 10,--

9564 Platzkommando Basel, 2x 50 Rp. grün und 
1 Fr. braunorange, alle ohne Punkt unter 
dem Wertschild 50a+56a 3 25,--

9565 20 Rp. rot, 20 Rp. violettbraun, saubere 3 57+58 3 15,--

9566 Platzkommando Basel, 80 Rp grün 60 3 10,--

9567 Platzkommando Basel, 50 Rp. blau und rot 63+64 3 15,--

1914/18, STEMPEL DER EINHEITEN 
9568 INFANTERIE-BRIGADE 6 / KOMMANDO 

auf S-Karte des Roten Kreuzes nach 
Deutschland, 3 PORRENTRUY 27.VIII.17 126II 6 10,--

1914/18, KARTEN DER EINHEITEN, Kommandostäbe 
9569 6. DIVISION (1918) 15 6 15,--

1914/18, KARTEN: TRUPPENFÜHRER 

9570 Lot von 5 Karten Nrn. 42, 51, 53, 
55 sowie die nicht registrierte Karte 
Oberkorpskommandant Iselin, alle unge-
braucht 6 30,--

1914/18, POSTKARTEN 
9571 „Neu Ausrüstung“, nicht katalogisierte PK, 

rückseitig mit Aushilfs-3 MILITÄRSACHE 
22.VIII.... 6 10,--

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK 
9572 KRIENS, Interniertenpost-3 auf zensu-

riertem 6 mit Abgangs-3 17.VI.17 nach 
Frankreich 6 30,--

9570
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9573 WEISSENBURG-BAD, Interniertenpost-3 
azf zensuriertem 6 mit Abgangs-3 
17.VIII.17 nach Frankreich 6 30,--

1914/18, ABSTEMPELUNGEN 
9574 COMP. ZAPP. DA MONT IV/5 in violett auf 

2 Feldpostkarten 6 25,--

9575 FEST. ART. DET. SÜDTESSIN / II. 
BATTERIE, auf AK von Gordola (1918) 6 15,--

9576 BATAILLON 38 / FELDPOST auf 
Feldpostkarte 6 15,--

9577 MTR. KURS / GRENZSET. SIMPLON auf 
6 6 15,--

9578 FELDPOST / MITR.-KP III/22 in violett auf 
6 nach Zürich, rücks. A-3 5.IV.1917 6 15,--

9579 ETAT-MAJOR 2. DIVISION 26.XII.17 auf 
Postkarte 6 10,--

9580 ARMEESTAB-FELDPOSTBUREAU 
24.VIII.14, daneben 3 TELEGRAPHEN-
PIONIER-KOMP. auf s/w-Karte 
„Telegraphenkompagnie“. 6 10,--

9581 DIVISIONS-STAB 5/FELDPOST 21.IX.17 
auf Kitschkarte. 6 10,--

9582 ENDETAPPEN-FELDPOST 4 9.IX.14, 
daneben violetter 3 BÄCKER-
KOMPAGNIE 9 AUF FOTOKARTE 
„GRENZBESETZUNG 1914, BÄCKER Kpie 
9, 1. Zug. 6 20,--

9583 FELDBUREAU/V DIVISION 6.IX.05 auf kol-
lorierter Karte „Gruss aus den Manövern“. 6 20,--

9584 FELDBUREAU/VI DIVISION 24.VI.16, 
daneben 3 KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIER.../CHUR-SCHWEIZ auf 
Feldpostkarte von der Truppe. 6 20,--

9585 HÜLFSFELDPOST No. 11 22 SEP: 1914 
auf kollorierter Ansichtskarte von St. 
Gallen. 6 20,--

9586 MANÖVERDIVISION/DIVISION 
COMBINEE 11.IX.05, daneben BATAILLON 
CARABINIERS No.2/POSTE MILITAIRE 
auf s/w-Karte „ern, Blick auf Stadt und 
Alpen“. 6 20,--

9587 MANÖVERDIVISION/DIVISION 
COMBINEE 10.IX.06 auf s/w-Karte von 
Uster, Schloss und Kirche“. 6 20,--

9588 MILITÄRSACHE 2.VIII.14, Aushilfs-3 
auf s/w-Karte „Sennisalp, Blick auf 
Flumseralpen u. Spitzmeiler“. 6 20,--

9589 TALWEHR BRIG/FELDPOST, daneben 
Feldpost-3 12.I.15 auf Feldpostkarte der 
Truppe. 6 20,--

1914/18 DIVERSE KARTEN 
9590 1899, Manoeuvres 1er Corps d‘Armée, 

Sonderkarte, rückseitig violetter 3 
BATAILLON D‘INFANTERIE No 22 6 20,--

9591 Militärpilot Weber, rückseitig 8-eckiger 3 
FLIEGER ABT. KORPS AVIAT. 5.III.23, 
Fotokarte 6 20,--

9592 Kollorierte Kitsch-Karte, rückseitig 8-eckiger 
3 FLIEGER ABT. KORPS AVIAT. 21.III.23 6 20,--

9593 INFANTERIE, kollorierte Karte, 3 
FELDPOST / V. DIVISION 6 15,--

9594 1924,Flugzeug über den Kanderbrücken, 
Fotokarte. 3 FLIEGERTRUPPE GESCHW. 
/ FELDPOST 5 6 20,--
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1939/45, KOMMANDOSTÄBE 
9595 GENERAL: WEIHNACHSMARKE, alle 3 

mit linkem Bogenrand, postfrisch 8-10 0 50,--

9596 STAB 2.A.K., Bunker/Fahne, ungez. 17 0 10,--

9597 STAB 2.A.K., Bunker/Fahne, ungez. 17 0 10,--

9598 E.M. 2.DIVISION, Bunker/Alpen, gez. 19 1 10,--

9599 4. DIVISION, Wache/Drahtverhau, ungez. 
4er-Block 34 0/4 5,--

9600 4. DIVISION, Wache/Drahtverhau, ungez. 
Werdegang in 8 Stufen. 34w 1 30,--

9601 STAB 5. DIV., Reiter unter Eichje, ungez. 
Werdegang in 2 Stufen. 53w 1 10,--

9602 5. DIV., Skifahrer, ungez. 54 0 10,--

9603 84+86 10,--

9604 9. DIVISION, Skipatrouille, Begschatten 
gekreuzt, ungez. 92 1 10,--

9605 K.K. 9.DIV., Transportmittel, gez. 4er-Bögli, 
Falz im Rand. 109 0 50,--

9606 K.K. 9.DIV., Transportmittel, gez. 109 0 10,--

9607 BR. 9. MONT., Soldat/Madona, verschobe-
ner Druck, ungez. 110 0 10,--

9608 BR. MONT 9, Helm/Gandria, ungez. 111 0 10,--

1939/45, KOMMANDOSTÄBE - BRIEFE 
9609 General: Geburtsta 22.10.44, beide auf 6 

mit 3 ARMEESTAB / FELDPOST, dazu 
das entsprechende Schreiben auf Karte 6+7 6 15,--

9610 STAB 3. ARMEEKORPS, 2 
Zusammendruck-4er-Streifen auf 6 22a 6 10,--

9611 4. DIV., Wachtposten/Drahtverhau, ungez. 
Paar auf 6 34 6 10,--

9612 8. DIV., Fahne/Soldat, ungez. auf 6 81 6 10,--

9613 9. DIV., Gebirgssoldat/Panzerturm, beide 
ungez. und gez. mit rotem Aufdruck 1940, 
je auf 6 86+89 6 10,--

9614 9. DIV., Enzian/Stacheldraht, mit und ohne 
Aufdruck, gez., je auf PK 117+118 6 10,--

1939/45, ARTILLERIE 
9615 GR.ART.FORT. 1, ungezähnt 24 1 10,--

9616 GR.ART.FORT. 1, ungezähnt 24 1 10,--

9617 GEB.ART.ABT. 4, ungezähnt 47 0 10,--

9618 SCH.MOT.KAN.ABT. 4, Feldgeschütz, mit 
Zahl 29.70 und 31.85, gez. 48b+48d 3 10,--

9619 SCH.MOT.KAN.ABT 4, schwere Mot.-
Kanone, gez. 2er-Bögli, postfrisch 49a 0 10,--

9620 SCH.MOT.KAN.ABT 4, schwere Mot.-
Kanone, gez. Kehrdruck-2er-Bögli, post-
frisch 49b 0 12,--

9621 SCH.MOT.KAN.ABT. 4, Feldgeschütz, 
ungez. Kehrdruck-2er-Bögli. 49b 0 10,--

9622 SCH.MOT.KAN.ABT. 4, Feldgeschütz, gez. 
Kehrdruck-2er-Bögli. 49b 0 10,--

9623 FELD.ART.RGT. 6, mit Punkt nach Feld, 
gez. 4er-Bögli, postfrisch 59a 0 15,--

9624 FEST.ART.ABT. 6, Panzerkuppe/
Geschützrohr, roter Aufdruck, gez. 4er-
Bögli. 67a 0 10,--

9625 SCH.MOT.KAN.ABT. 8, Kanone in Stellung, 
gez. 4er-Bögli, postfrisch 71b 0 10,--
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9626 MOT.INF.KAN.KP. 11, Tank im Visierkreuz, 
gez. 4er-Bögli. 75 0 10,--

9627 RGT.MOT.CAN.Id 12, Artllerist mit Fahne, 
ungez. 4er-Block. 76 0/4 10,--

9628 RGT.MOT.CAN.Id 12, Artllerist mit Fahne, 
beide ungez. 76+77 0 10,--

9629 RGT.MOT.CAN.Id 12, Artllerist mit Fahne, 
vollständiger Abklatsch ds Schwarzdrucks, 
ungez. 76 Abart 0 10,--

9630 LAND.KAN.KP. 12, Kirche von Goldau, 
ungez. Kehrdruck. 79a 0 10,--

9631 LAND.KAN.KP. 12, Kirche von Goldau, 
ungez. Werdegang in 8 Stufen auf 
Kunstdruckpapier. 79w 2 20,--

9632 SCH.MOT.KAN.RGT 12, schwere Mot.-
Kanone, gez. 4er-Bögli 94b 0 25,--

9633 SCH.MOT.KAN.RGT 12, schwere Mot.-
Kanone, gez. 8er-Bögli, postfrisch 94c 0 40,--

9634 FEST.ART.KP. 17, Panzerkuppe/
Geschützrohr, roter Aufdruck, ungez. 112 1 10,--

9635 F.ART.ABT. 19, fahrende Artillerie, ungez. 143 0 10,--

9636 F.ART.ABT. 19, fahrende Artillerie, ungez. 145 0 10,--

9637 F.ART.ABT. 19, fahrende Artillerie, ungez. 145 3 10,--

9638 LST.KAN.KP. 20, Soldat/Zug, ungez auf 
kleinem 5. 149 3/5 10,--

9639 F.ART.ABT. 21, Geschütz im Unterstand, 
ungez. 5er-Bögli 151a 0 10,--

9640 F.BTTR. 43, Fahrende Artillerie, ungez. 208 0 10,--

9641 F.BTTR.62, Geschütz in Stellung, chamoi-
papier, gez. und ungez. 272 0 10,--

9642 SCH.MOT.KAN.BTTR. 112, 10.5 cm 
Kanone, ungez. 288 0 10,--

9643 SCH.MOT.KAN.BTR. 130, schwere Mot.-
Kanone, gez. 4er-Bögli, postfrisch 298a 0 10,--

9644 F.HB.BTTR. 163, gekreuzte Kanonenrohre, 
gez. auf gelblichem Papier 337 0 10,--

9645 SCH.F.HB.BTTR. 177, Haubitze/Wappen, 
ungez. 345 0 10,--

1939/45 ARTILLERIE - BRIEFE 
9646 ART. DE FORTERESSE Daily/Savatan, 

roter Aufdruck, auf PK 1 6 10,--

9647 LANDSTURM KAN.KP. 12, Kirche von 
Goldau, ungez. Kehrdruck-4 auf 6 79 6/4 10,--

9648 F.ART.ABT. 19, fahrende Artillerie, beide 
ungez. auf Blanko-6 143+145 6 5,--

9649 GR.OB.CAMP. 43, alte Artillerie, blaugetön-
tes Papier, ungez. auf PK 213d 6 20,--

9650 GR.OB.CAMP. 43, alte Artillerie, beide mit 
Aufdruck, gez., je auf PK 214+215 6 10,--

9651 F.BTTR. 63, Geschütz in Stellung, beide 
gez., je auf PK 271+272 6 5,--

9652 SCH.MOT.KAN.BTTR. 116, Kanone in 
Stellung, gez. und ungez. auf Blanko-6 290 6 5,--

9653 SCH.MOT.KAN.BTTR. 132, Kanonier am 
Geschütz, beide gez., je auf PK 302+303 6 5,--

1939/45, BÄCKER 
9654 BÄCKER-KP. 8, Luzern mit Rigi, roter 

Auffdruck, gez. 15 0 5,--

1939/45, BRIEFTAUBENDIENST 
9655 BRIEFTAUBENZUG 11, Tauben/Kreuz, 

senkr. Eckrandpaar, ungez. 15 0 5,--
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9656 BRIEFTAUBENZUG 11, Tauben/Kreuz, 
ungez. 4er-Bögli 16 0 10,--

9657 BFT.ZUG.14, Taube/Helm, Punkt nach Zug, 
gez. 20b 0 5,--

1939/45 BRIEFTAUBENDIENST - BRIEFE 
9658 BRIEFTAUBENZUG 4, 2 Tauben, beide 

ungez. auf PK 3+4 6 5,--

9659 BRIEFTAUBENZUG 4, Taube über der 
Schweiz, beide ungez. auf 6 5+6 6 5,--

1939/45 FELDPOST - BRIEFE 
9660 FELDPOST 26, Fahne/Helm, gez. und 

ungez. auf frankierter PK 19+ 6 5,--

1939/45, FLIEGER 
9661 FLIEGER & FLABTRUPPEN, gez. und 

ungez. Serie 13-24 0 5,--

9662 STAB FL.- UND FL.ABW.-TR., gez. 4er-
Bögli 28a 3 5,--

9663 CP.AV.10 / FL.KP. 10, fliegende Enten, 
durchstochen 67 0 5,--

9664 FL.KP. 11, d‘blau / rot, gez. 4er-Bögli. 68 1 5,--

9665 FL.KP.17, Auerhahn, mit Aufdruck, gez. 
Kehrdruck 98a 0 5,--

9666 FLIEGER KP. 21, Soldat und Flugzeug, 
gez. Kehrdruck-4er-Bögli, postfrisch 119a 0 15,--

9667 FLIEGER KP. 21, Soldat und Flugzeug, 
gez. Kehrdruck-4er-Bögli, postfrisch 120a 0 15,--

1939/45 FLIEGER - BRIEFE 
9668 fällt aus

9669 CP.D‘AV. 10 / FL.KP. 10, fliegende Enten, 
gez. und durchstochen, je auf PK mit pas-
sendem 3 66+67 6 20,--

1939/45, FLIEGERABWEHR 

9670 FLAB.DET. 20 D.C.A., Flabgeschütz in 
Stellung, ungez. 4er-Bögli. Eine Marke mit 
Abart „schwarzer Fleck unter Wappen“, 
postfrisch 3 0 45,--

9671 FLIEGERABWEHRTRUPPE DET. 22, 
Geschütz in Stellung, ungez. 4er-Bögli, 
postfrisch 6 0 50,--

9672 FLIEGERABWEHRTRUPPE DET. 22, 
Geschütz in Stellung, ungez. 4er-Bögli, 
perfekter Zentrum-3 7 3 50,--

9673 FLAB.DET. 24, Geschütz und 
Jungfraumassiv, ungez. Kehrdruck-4er-
Bögli, postfrisch 9c 0 70,--

9674 FLAB.DET. 30, Bombe und schützende 
Hand, gez. 4er-Bögli, postfrisch 22 0 15,--

9675 FLAB.DET. 30, Bombe und schützende 
Hand, gez. 4er-Bögli, postfrisch 24 0 15,--
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1939/45, FLIEGER - BEOBACHTER 
9676 FL.BEOB. GR. 4, Beobachtungsposten, 

gez. 4er-Bögli, postfrisch 16 0 12,--

9677 FL.BEOB. GR. 4, Beobachtungsposten, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 16 0 12,--

1939/45, GRENZTRUPPEN 
9678 GRENZBRIGADE 6, Wachtposten am 

Rhein, 1940, durchstochenes 4er-Bögli, 
postfrisch 35 0 45,--

9679 BAT.FR.CAR. 224, Wachtposten im Jura, 
ungez. Einerbögli, postfrisch 110b 0 6,--

9680 BAT.FR.CAR. 225, Wachtposten im Jura, 
ungez. Einerbögli, postfrisch 112b 0 6,--

1939/45, INFANTERIE 
9681 INF.RGT. 11, Bat.-Fahne und Berge, ungez. 

4er-Bögli auf Chamoispapier, obere rech-
te Marke Ecke links oben defekt (142a), 
postfrisch 142 0 25,--

9682 INF.RGT 11, Engel und Stadtwappen, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 145a 0 30,--

9683 INF.RGT 11, Engel und Stadtwappen, gez. 
4er-Bögli, postfrisch 145a 0 10,--

9684 STAB INF.RGT 21, Telefonsoldat am 
Apparat, ungez. Kehrdruck-4er-Bögli, post-
frisch 196a 0 25,--

9685 STAB INF.RGT 21, Telefonsoldat am 
Apparat, gez. Kehrdruck-4er-Bögli, post-
frisch 196a 0 10,--

9686 STAB INF.RGT 21, Telefonsoldat am 
Apparat, roter Aufdruck, ungez., postfrisch 197 0 5,--

9687 INF.RGT. 26, Schwurhand und 
Schweizerkreuz, ungez. 4er-Bögli, post-
frisch 222 0 12,--

9688 INF.RGT. 26, Schwurhand und 
Schweizerkreuz, gez. 4er-Bögli, postfrisch 222 0 3,--

9689 INF.RGT. 26, Schwurhand und 
Schweizerkreuz, gez. 4er-Bögli, postfrisch 222a 0 30,--

9690 INF.RGT. 26, Schwurhand und 
Schweizerkreuz, ungez. 4er-Bögli, post-
frisch 222a 0 30,--

9691 GEB.INF.RGT. 29, alter Schwyzer Soldat, 
unge. 4er-Bögli, ungebraucht 296c 1 120,--

9692 GEB.FÜS.KP. I/41, Lmg-Schütze und 
Pilatus, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 325 0 25,--

9693 STABS KP. 48, Pferdekopf, ungez. 4er-
Bögli, postfrisch 364 0 25,--

9682

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9694 FÜS.BAT. 49, Infanteriegeschoss, ungez. 
4er-Bögli, postfrisch 373 0 12,--

9695 FÜS.KP. II/51 LW, Opferflamme + 
Bajonette, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 381 0 12,--

9696 FÜS.KP. II/51 LW, Opferflamme + 
Bajonette, gez. 4er-Bögli, postfrisch 381 0 3,--

9697 FÜS.KP. II/58, Bajonett, ungez. Einerbögli 
mit Randtext 394 0 10,--

9698 FÜS.BAT. 60, Aargauer-/Badenerwappen, 
ungez. 396 0 10,--

9699 I/66, Soldat mit Bajonett, grün, ungez. 4er-
Bögli 405 0 15,--

9700 I/66, Soldat mit Bajonett, grün, gez. 
Doppel-Bögli mit Zwischensteg 405b 0 10,--

9701 I/66, Soldat mit Bajonett, blauviolett, gez. 
4er-Bögli. Untere linke Marke mit unterbro-
chener Randlinie 406+406c 0 10,--

9702 FÜS.BAT. 68, Handgranatenwerfer, gelber 
und roter Aufdruck, gez. 410 0 20,--

9703 FÜS.KP. III/71, Kreuz/Helm, ungez. 417 1 10,--

9704 GEB.FÜS.BAT. 72, alter Schwyzer/
Soldat, schwarzer Aufdruck, ungez. auf 
Kunstdruckpapier 420 2 10,--

9705 GEB.FÜS.BAT. 72, alter Schwyzer/
Soldat, schwarzer Aufdruck, ungez. auf 
Kunstdruckpapier 420 2 10,--

9706 BAT. 74, Fahne/Berge, ungez. 4er-Bögli 425 0 10,--

9707 FÜS.BAT. 74, Schloss Grynau, schwarzer 
Aufdruck, gez. 428 3/5 15,--

9708 MITR.KP. IV/74, Soldat/Saemann, verscho-
bener Schwarzdruck, ungez. 429 1 10,--

9709 MITR.KP. IV/74, Soldat/Saemann, ungez. 
4er-Bögli mit Inschrift „Hilfsfond“ 429a 0 10,--

9710 BAT. 76, Talsperre/Wachtsoldat, weisses 
Papier, roter Aufdruck, gez. 445 1 15,--

9711 BAT. 76, Talsperre/Wachtsoldat, gelbliches 
Papier, roter Aufdruck, gez. 445 1 15,--

9712 FÜS.BAT. 79, Soldat/Säntis, gez. 4er-Bögli 447 0 10,--

9713 STABS-KP. 80, Abwehr der Kriegsfackel, 
ungez. Einerbögli mit Randtext 448a 0 10,--

9714 MITR.KP. IV/80, Beobachter, ungez. 4er-
Bögli 450 0 15,--

9715 MITR.KP. IV/80, MG-Schütze, ungez. 4er-
Bögli 452 0 15,--

9716 FÜS.KP. III/81, Schwurhand/Fahne, 
schwarzer Aufdruck, gez. 459 0 20,--

9717 FÜS.BAT 84, Helm/Schwert/Säntis, gez. 
4er-Bögli 462 0 10,--

9718 FÜS.BAT. 84, Soldat/Säntis, gez. 4er-Bögli 465 0 10,--

9719 GEB.FÜS.BAT.85, Schwurhand/Fahne, 
Gold-Aufdruck, gez. 469 0 10,--

9718
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9720 GEB.FÜS.BAT. 86, alter Schwyzer/Soldat, 
rot, ungez. 470 1 10,--

9721 GEB.FÜS.BAT. 86, alter Schwyzer/
Soldat, schwarzer Aufdruck, ungez. auf 
Kunstdruckpapier 472 2 10,--

9722 GEB.FÜS.KP I/86, Fahne/Berge, fehlender 
Rotdruck und verschobener Blaudruck, 
ungez. 473 Abart 1 15,--

9723 GEB.FÜS.KP II/86, Schwyzer Bergbauer, 
ungez. 474 0 20,--

9724 GEB.FÜS.KP III/86, Hellebarde/Wappen, 
weisses und gelbes Papier, beide ungez. 475+476 0 10,--

9725 GEB.FÜS. BAT 87, Urner Bannerträger, 
gez. 4er-Bögli 477 1 10,--

9726 GEB.FÜS.BAT. 89, Hochgebirgspatrouille, 
gez. 4er-Bögli, Rand 2-seitig gez. 479 0 10,--

9727 GEB.FÜS.BAT. 89, Hochgebirgspatrouille, 
ungez. Werdegang in 4 Stufen + definitive 
ungez. Marke 479w 0 10,--

9728 GEB.FÜS.BAT. 89, Hochgebirgspatrouille, 
Goldaufdruck, ungez. 4er-Bögli, Randtext 
oben 480a 0 10,--

9729 GEB.FÜS.BAT. 89, Hochgebirgspatrouille, 
Goldaufdruck, ungez. 481 0 10,--

9730 GEB.FÜS.BAT. 89, Hochgebirgspatrouille, 
Goldaufdruck, ungez. 481 3 10,--

9731 GEB.FÜS.BAT. 89, Hochgebirgspatrouille, 
Goldaufdruck 1941/1942, gez. 4er-Bögli, 
Randschrift oben und unten 485b 0 10,--

9732 GEB.FÜS.BAT. 90, Wachtsoldat, ungez. 
Probe auf Kunstdruckpapier. Nicht katalo-
gisiert 486 P 2 10,--

9733 GEB.FÜS.BAT. 90, Wachtsoldat, ungez. 
Probe auf blauem Papier 486 P1 2 10,--

9734 FÜS.BAT. 97, bewaffneter Baslerstab, gez. 
Kehrdruck 495a 0 10,--

9735 MITR.KP. IV/103, Mg-Schütze, 4er-Bögli 
durchstochen 500 0 10,--

9736 FÜS.BAT. 104, Soldaten, weisses und gel-
bes Papier, 4 gez. 4er-Bögli 501-504 0 15,--

9737 FÜS.BAT. 104, Soldaten, gez. 4er-Bögli, 
mittlere waagr. Zähnung fehlt 504 Abart 0 10,--

9738 FÜS.BAT. 104 STABS.KP., Minenwerfer, 
gez. 6er-Bögli, postfrisch 513b 0 10,--

9739 FÜS.BAT. 104 STABS.KP., Minenwerfer, 
gelbes Papier, gez. 6er-Bögli, postfrisch 514b 0 10,--

9740 I/105, Wappen/Soldaten, 4 gez. 4er-Bögli 522-525 0 15,--

9741 III/105, Soldat im Helm, Herzstück aus dem 
4er-Bögli 526-529 3 20,--

9742 III/105, Soldat im Helm, gez. 4er-Bögli 529a 0 30,--

9743 GEB.FÜS.BAT. 108, alter Schwyzer/Soldat, 
rot, ungez. 531 1 10,--

9744 GEB.FÜS.BAT. 108, alter Schwyzer/Soldat, 
rot, ungez. 531 3 10,--

9745 GEB.FÜS.BAT. 108, alter Schwyzer/
Soldat, schwarzer Aufdruck, ungez. auf 
Kunstdruckpapier 533 2 10,--

9746 STABS KP.GEB.FÜS.BAT. 108, 
Bundesbrief, schwarzer Aufdruck, gez. 544 0 45,--

9747 GEB.FÜS.KP. I/108, Wappen/Rütlischwur, 
ungez. 4er-Bögli 545 1 10,--

9747

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1939/45 INFANTERIE - BRIEFE 
9748 FÜS.BAT. 49, Soldatenkopf, grün mit grü-

nem Aufdruck, ungez. auf PK 371 6 10,--

1939/45, KAVALLERIE 
9749 BR. DE CAVALLERIE 1, Fähnrich zu Pferd, 

ungez. 1 0 10,--

9750 SCHWADRON 9, gallopierender Dragoner, 
ungez. Einerbögli 7a 0 10,--

9751 SCHWADRON 9, gallopierender Dragoner, 
gez. Kehrdruck-4er-Bögli 7b 0 10,--

9752 DRAG.ABT.Lw 13, angreifende Kavallerie, 
gez. 4er-Bögli 13 0 15,--

9753 DRAGONER SCHWADRON 14, Hufeisen/
Zahl 14, roter Aufdruck 1440, ungez. 15a 1 15,--

9754 SCHW. 24, Hufeisen/Wappen, gez. 29 0 10,--

1939/45 KAVALLERIE - BRIEFE 
9755 REITER REG. 6, Dragoner, gez. und 

ungez. auf PK mit Beifrankatur 4 0 20,--

1939/45, LEICHTE TRUPPEN 

9756 L:BR. 3, Ritter, Tod, Teufel, ungez. 4er-
Bögli gold/schwarz 9 0 200,--

1939/45, LUFTSCHUTZ 
9757 LUFTSCHUTZ BAT. KÖNIZ, ungez. 

Werdegang in 4 Stufen 1w 1 15,--

9758 LUFTSCHUTZ OSTERMUNDIGEN, ungez. 
4er-Bögli 11 0 15,--

9759 LUFTSCHUTZ OSTERMUNDIGEN, ungez. 
4er-Bögli 11 3 15,--

1939/45, MOTORISIERTE TRUPPEN 
9760 MOTFZ.REP.ABT. 1, Abzeichen/Patte, 

ungez. 4er-Bögli 1 0 10,--

9761 CP.MOT,MITR. 1, Auto/Helm/Mitrailleure, 
gez. 4er-Bögli 3 0 10,--

9762 MOT.LMG.KP. IV/5, Motorradfahrer, ungez. 16 1 10,--

9763 MOT.LMG.KP. IV/5, Motorradfahrer, ungez. 16 1 10,--

9764 MOT.LMG.KP. IV/5, Motorradfahrer, ungez. 16 1 10,--

9765 MOT.LMG.KP. IV/5, Motorradfahrer, ungez. 16 1 10,--

1939/45, PANZER 
9766 PZW.DET. 4+5, Panzer, Kreidepapier, gez. 

4er-Bögli 1 0 10,--

9767 PZW.DET. 4+5, Panzer, rot, gez. 2 0 30,--

1939/45, PARKDIENST 
9768 PARC AUTO 1, Patte, gez. 4er-Bögli 2 0 10,--

9769 MOTFZ.PK. 3, Kurbelwelle/Kolben, gez. 
4er-Bögli 5 0 10,--

1939/45, PFERDESAMMELSTELLE 
9770 DEPOT BERN, Pferde/Kreuz, ungez. 

Werdegangsstufe in blau 1w 1 10,--

9756
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9771 EIDG.KAV.REM.DEPOT BERN, Pferde/
Kreuz, roter Aufdruck 1943, gez. 4er-Bögli 6 3 10,--

9772 DEPOT BERN, Pferde/Kreuz, 1945 und 
Text, gez. 17 1 10,--

9773 E.P.R.A., Offizier zu Pferd, gez. 43 1 10,--

9774 E.P.R.A., Offizier zu Pferd, grauschwarz, 
ungez. 44 0 30,--

9775 E.P.R.A., Offizier zu Pferd, graublau, 
ungez. 46 1 10,--

9776 PFERDESTELLUNG USTER, 
Gallopierendes Pferd, ungez. 4er-Bögli 47 0 15,--

9777 PFERDESTELLUNG WINTERTHUR, 
Gallopierendes Pferd, ungez. 4er-Bögli 49 3 10,--

9778 PFERDESTELLUNG WINTERTHUR, 
Gallopierendes Pferd, 1940 rötlichbronze, 
ungez. 4er-Bögli 50 0 10,--

9779 PFERDESTELLUNG WINTERTHUR, 
galoppierendes Pferd, 1940, ungez. 50 1 10,--

9780 PFERDESTELLUNG WINTERTHUR, 
galoppierendes Pferd, 1940/1941, gez. 52 0 10,--

1939/45, PONTONIERE 
9781 PONT.LASTW.KOL. 3, Abzeichen/Kreuz, 

ungez. 29 0 12,--

1939/45, RADFAHRER 
9782 RDF.KP. I/4, Flügelrad/Pferd/Soldat, gez. 

4er-Bögli 16 0 10,--

9783 RDF.BAT. 5, Rad/Radfahrer, Einerbögli 
durchstochen 19a 2 7,--

9784 RDF.KP. I/5, Grossmünster/Rad, ungez. 21 0 10,--

9785 RDF.KP. I/5, Grssmünster/Rad, ungez. 21 1 8,--

9786 RDF.BAT. 6, Radfahrer, gez. 4er-Bögli 27 3 10,--

9787 MOTOR-RDF.KP. 8, Motorradfahrer, 1939, 
gez. 4er-Bögli 29 0 10,--

9788 CP.MOTOCYC. 10, Motorradfahrer 1939, 
ungez. 4er-Bögli 31 1 15,--

9789 CP.MOTOCYC 10. Motorradfahrer, gez. 
Kehrdruck-4er-Bögli 31a 0 10,--

9790 CP.MOTOCYC 10. Motorradfahrer, grün, 
ungez. 4er-Bögli 33 0 15,--

9791 CP.MOTOCYC 10. Motorradfahrer, beide 
ungez. Eckrandstück 33+35 0 10,--

9792 CP.MOTOCYC. 10, Motorradfahrer 1940-
1941, grün, ungez. 34 1 10,--

9793 CP.MOTOCYC. 10, Motorradfahrer 1940-
1941, grün, ungez. 34 1 10,--

9794 CP.MOTOCYC 10. Motorradfahrer, gez. 
4er-Bögli 35b 0 10,--

9795 CP.MOTOCYC 10. Motorradfahrer, ungez. 
Kehrdruck-4er-Bögli 35d 0 30,--

9796 RDF.KP. 15, Granatwerfer, ungez. 4er-Bögli 43 1 6,--

9797 RDF.KP. 39, Radfahrer, gez. 4er-Bögli 56 0 10,--

1939/45, SANITÄT 
9798 SAN.HDFHR.KP, Sanitätshund, gez. 4er-

Bögli 3 0 9,--

9799 SAN.HDFHR.KP, Sanitätshund, ungez. 3 1 15,--

9800 M.S.A. LUZERN, H. Dunant, gez. 4er-Bögli 5 0 10,--

9795

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9801 DET.SAN.LST. I/2, Soldaten/Verwundeter, 
ungez. 15 0 10,--

9802 DET.SAN.LST. I/2, Soldat/Verwundeter, 
ungez. 15 1 20,--

9803 DET.SAN.LST. I/2, Soldaten/Verwundeter, 
ungez. 15 3/5 10,--

9804 DET.SAN.LST I/2, Soldaten / Verwundeter, 
schwarzer Aufdruck 16 0 20,--

9805 E.S.M. III/2 M.S.A., Genfersee/Dents du 
Midi, ungez. 19 0 10,--

9806 fällt aus

9807 E.S.M. III/2 M.S.A., Genfersee/Dents du 
Midi, schwarzer Aufdruck, ungez. 20 0 10,--

9808 SAN.ABT. 4, Sanitäter + Verwundeter, gez. 
4er-Bögli, postfrisch 24 0 15,--

9809 M.S.A. 4, Brunnenfiguren in Bern, gez. 
Serie 25-33 0 15,--

9810 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 
ungez. 37 3 10,--

9811 SAN.ABT. III/4, Sanitäter + Verwundeter, 
gez. 4er-Bögli, postfrisch 38 0 15,--

9812 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, gez. 
4er-Bögli 38 0 10,--

9813 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 
ungez. 38 0 10,--

9814 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 
ungez. 38 1 9,--

9815 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, gez. 
Kehrdruck-4er-Bögli 38c 1 10,--

9816 SAN.ABT. III/4, Sanitäter + Verwundeter, 
1940, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 39 0 40,--

9817 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 1940, 
ungez 39 0 10,--

9818 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 1940, 
ungez. 39 1 9,--

9819 SAN.ABT. III/4, Sanitäter + Verwundeter, 
1940, gez. 4er-Bögli, postfrisch 39a 0 15,--

9820 SAN.ABT. III/4, Sanitäter + Verwundeter, 
gez. 4er-Bögli, postfrisch 40 0 15,--

9821 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, gez. 
4er-Bögli 40 0 10,--

9822 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, gez. 
Kehrdruck-4er-Bögli 40c 0 10,--

9823 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 1940, 
ungez. 41 0 15,--

9824 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 1940, 
gez. 4er-Bögli 41 2 6,--

9825 SAN.ABT. III/4, Sanitäter + Verwundeter, 
1940, gez. 4er-Bögli, postfrisch 41a 0 12,--

9826 SAN.KP. III/4, Sanitäter/Verwundeter, 1940, 
ungez. 42 0 15,--

9819
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9827 SAN.ABT. III/4, Sanitäter + Verwundeter, 
1940, gez. 4er-Bögli, postfrisch 42 0 10,--

9828 M.S.A. IV/4, Berge + Rotes Kreuz, ungez. 
4er-Bögli, postfrisch 44 0 15,--

9829 M.S.A. IV/4, Berge + Rotes Kreuz, gez. 
4er-Bögli, postfrisch 44 0 3,--

9830 M.S.A. IV/4, Berge + Rotes Kreuz, ungez. 
4er-Bögli, postfrisch 45 0 15,--

9831 M.S.A. IV/4, Berge + Rotes Kreuz, ungez. 
4er-Bögli, postfrisch 45 0 15,--

9832 M.S.A. IV/4, Berge/Rotes Kreuz, braun/rot, 
ungez. 4er-Bögli 45 0 10,--

9833 M.S.A. IV/4, Berge + Rotes Kreuz, gez. 
4er-Bögli, postfrisch 45 0 3,--

9834 fällt aus

9835 M.S.A. IV/4, Berge/Rotes Kreuz, hellgrün/
rot, gez. 46 1 20,--

9836 M.S.A. IV/4, Berge/Rotes Kreuz, hellgrün/
rot, gez. und ungez. auf 5 mit passendem 
3 46 3/5 30,--

9837 MSA 5, Manditurm/Museggmauer, gez. 
4er-Bögli 48a 0 10,--

9838 SAN.ABT. 5, H. Dunant, gez. 4er-Bögli 51 0 10,--

9839 SAN.ABT. 5, H. Dunant, 1942, gez. 4er-
Bögli 52 0 10,--

9840 CHIR. AMBULANZ V/6, Schweizer- und 
Rotkreuzfahne, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 59 0 40,--

9841 CHIR. AMBULANZ V/6, Schweizer- und 
Rotkreuzfahne, gez. 4er-Bögli, postfrisch 59 0 5,--

9842 MSA 8, Schweiz- und Rotkreuzfahne, 
ungez. 4er-Bögli 65 0 10,--

9843 MSA 8, Schweiz- und Rotkreuzfahne, 
41/42/44, gez. 69 0 10,--

9844 M.S.A. III/8, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 70a 0 60,--

9845 M.S.A. III/8, ungez. 4er-Bögli mit Nrn 70, 
75, 79, 86 70a 0 30,--

9846 M.S.A. III/8, gez. 4er-Bögli, postfrisch 70a 0 10,--

9847 M.S.A. III/8, gez. 4er-Bögli mit Nrn 71, 76, 
80, 87 71c 0 10,--

9848 M.S.A. III/8, ungez. 4er-Bögli mit Nrn 71, 
76, 80, 87 71c 3 30,--

9849 M.S.A. III/8, gez. 4er-Bögli mit Nrn 71, 76, 
80, 87 71c 3 10,--

9850 M.S.A. III/8, gez. 4er-Bögli mit Nrn 73, 78, 
82, 89 73a 0 10,--

9851 CP.SAN.MONT. VI/9, Säbel durchsticht 
Schlange, gez. 4er-Bögli 95 0 9,--

9852 ROTKREUZ-KOLONNE 16, ungez. 97 0 10,--

9853 F.LAZ. 16, Sanitäter/Verwundeter, gelbl. 
Papier, ungez. 4er-Bögli 100 3 10,--

9854 F.LAZ. 16, Sanitäter/Verwundeter, weisses 
Papier, ungez. 4er-Bögli 101 1 10,--

9840
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9855 SAN.KOL. XI 17 1940, Verwundeter-
Transport, gez. 4er-Bögli 106 0 9,--

1939/45, SAPPEURE 

9856 MOT.SAP.KP. 2, Flügelrad/Pferd/Soldat, 
gez. 2 0 15,--

9857 GEB.SAP.KP II/3, Sappeur/Wetterhorn, 
ungez. 4er-Bögli 10 0 10,--

9858 SAP.BAT. 5, Bunker im Walde, 1941, gez. 
10er-Bögli 14a 0 10,--

9859 STABS.KP.BAT. 6, gekreuzte Sapeur-Beile, 
ungez. 4er-Bögli 16b 0 10,--

9860 STABS.KP.BAT. 6, gekreuzte Sapeur-Beile, 
ungez. 4er-Bögli 16b 0 10,--

9861 STABS.KP.BAT. 6, gekreuzte Sapeur-Beile, 
ungez. 4er-Bögli, Zentrum-3 der Einheit 16b 3 10,--

9862 STABS.KP.BAT. 6, gekreuzte Sapeur-Beile, 
ungez. 4er-Bögli, Zentrum-3 der Einheit 16b 3 10,--

9863 SAP.KP. I/6, Tanksperre, gez. 4er-Bögli 20a 0 10,--

9864 SAP.KP. II/6, Brustbild des Kdten., grün, 
1940, ungez. Kehrdruck 24a 0 10,--

9865 SAP.KP II/6, Brustbild des Kdten, grün, 
1940, schattiertes Haus, gez. 24b 1 9,--

9866 SAP.KP II/6, Brustbild des Kdten, schattier-
tes Haus, gez. 27b 1 9,--

9867 STABS-KP.GEB.SAP.BAT. 8, Verladen von 
Werkzeug, gez. 4er-Bögli 37 0 10,--

9868 STABS-KP.GEB.SAP.BAT. 8, Verladen von 
Werkzeug, ungez. 37 2 10,--

9869 GEB.SAP.KP. I/8, Kp.-Nr., gez. 4er-Bögli 38 0 10,--

9870 GEB.SAP.KP. I/9, Sappeurbeile, braungel-
bes Papier, ungez. 40 3 10,--

9871 BAT.SAP.LW 22, Beil/Bajonett, gez. 4er-
Bögli 48 0 7,--

9872 SAP.BAT. 24 STABS-KP., Arbeitsantritt, 
beide ungez. 52+53 0 10,--

9873 SAP.KP. II/24, Sappeure tragen Balken, 
grün, gez. 4er-Bögli 56 0 10,--

9874 SAP.KP. II/24, Sappeure tragen Balken, 
d‘grün, ohne moosgrün, ungez. 56 Abart 0 10,--

9875 LST.SAP.ABT. 33, Sappeur, ungez. 4er-
Bögli 61 0 10,--

9876 LST.SAP.ABT. 33, Sappeur, ungez. 4er-
Bögli 61 3 10,--

1939/45, SCHULEN 
9877 COLOMBIER, Svhloss Colombier, 

Goldaufdruck 4 1 15,--

1939/45, TELEGRAPHENPIONIERE 
9878 GEB.TG.KP. 13, bewachter Telefonleitung, 

Goldaufdruck, ungez. 23 0 10,--

9879 TELEGR.KOMP. 18, Berge + Tg.-
Abzeichen, ungez. Kehrdruck-4er-Bögli, 
postfrisch 28a 0 15,--

9880 TELEGR.KOMP. 18, Berge + Tg.-
Abzeichen, gez. Kehrdruck-4er-Bögli, 
postfrisch 28a 0 10,--

9881 TG.KP. 18, Berge/Abzeichen, ungez. 
Kehrdruck-4er-Bögli 28a 1 10,--

9882 MOT.TG.KAP. 22, Tg.-Abzeichen, ungez. 
4er-Bögli 31 0 10,--

9883 MOT.TG.KP. 22, Tg-Abzeichen, fehlender 
Gelbdruck, ungez. 38 0 10,--

9884 LST.TG.DET. 33, Soldat im Helm, ungez. 
4er-Bögli 51 0 10,--

9885 LST.TG.DET. 36, Pioniere beim 
Kabelzerlegen, ungez. 53 1 15,--

9856
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1939/45, TERRITORIALTRUPPEN 
9886 CP.TER.MITR. 2, Soldaten am Mg, gez. 6 1 10,--

9887 CP.TER.MITR. 2, Soldaten am Mg, gez. 6 3 10,--

9888 CP.TER.FUS. 2, Soldat/Stadtbild, ohne 
Kreuz, gez. 4er-Bögli 13 0 15,--

9889 TER.KDO 4, Olten/Wappen, ungez. 4er-
Bögli mit 2x 17, 23, 29 17a 3 15,--

9890 TER.FÜS.KP. 4, Wachtposten, gez. 
Kehrdruck-4er-Bögli, gelbes Papier, eine 
Marke mit Abart TFR 37a/37b 0 15,--

9891 TER.MITR.KP. 4, Soldat am Flab, 1944, 
gez. 4er-Bögli 41 0 10,--

9892 TER.KDO. 5, Soldat im Helm, ungez. 
Werdegang in 4 Stufen 46w 1 10,--

9893 TER.KDO. 5, Soldat im Helm/Kirche, 
ungez. auf dickem Chamois-Papier gerillt 49c 0 10,--

9894 TER.MITR.KP. 5, Soldaten am Mg, ungez. 
Serie 56, 58-62 0 20,--

9895 TER.TRP. KANT. ZH, Soldat mit Famile, 
waagr. Paar mit Abart „Punkt unter Kind“, 
dazu verschobene Zähnung 65a Abart 0 10,--

9896 TER.TRP. KANT. ZH, Soldat mit Famile, 
blau, ungez. 4er-Bögli 66 0 10,--

9897 TRP.KDO. 8, Luzern mit Pilatus, ungez. 71 0 10,--

9898 TER.FÜS.KP. 22, schwörender Soldat, 
ungez. Werdegang in 8 Sufen 78w 1 20,--

9899 TER.TRP. KP 22, Standarten/
Winterlandschaft, gez. 4er-Bögli 79a 0 10,--

9900 TER.MITR.KP. 22, schwörender Soldat, 
ungez. Werdegang in 8 Sufen 81w 1 20,--

9901 TER.TRP. KP. 22, Standarten/
Winterlandschaft, gez. 4er-Bögli auf dickem 
ungum. Papier 82b 2 15,--

9902 TER.RGT. 71, Wachtsoldaten, 
Silberaufdruck, gez. 6er-Bögli 89a 0 10,--

9903 TER.RGT. 71, Wachtsoldaten, 
Silberaufdruck, gez. 6er-Bögli 89a 3 10,--

9904 RGT.TER. 71, Soldaten auf Wache, ungez. 
4er-Bögli, postfrisch 90 0 12,--

9905 TER.RGT. 71, Wachtsoldaten, gez. 4er-
Bögli 90 0 10,--

9906 RGT.TER. 71, Soldaten auf Wache, ungez. 
Einerbögli, postfrisch 90a 0 8,--

9907 RGT.TER. 71, Soldaten auf Wache, ungez. 
Einerbögli, postfrisch 90b 0 8,--

9908 RGT.TER. 72, Murtener Krieger, grau/
schwarz, ungez. 4er-Bögli 94 3 60,--

9901

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9909 TER.RGT. 76, Schweiz/Helm/Wappen, 
braun, 1940, gez. 99 0 20,--

9910 TER.RGT. 76, Schweiz/Helm/Wappen, rot, 
1940, gez. 101 0 20,--

9911 TER.RGT. 76, Schweiz/Helm/Wappen, 
blau, 1940, gez. 103 0 15,--

9912 CP.TER.FUS. II/171, Soldat am Lmg, gez. 
und ungez. auf Chamois- und ockerfarbe-
nem Papier 118+119 0 10,--

9913 CP.TER.FUS. II/171, Soldat am Lmg, 
ocker, ungez. Einerbögli 119a 1 10,--

9914 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, gez. 6er-Bögli 125a 0 10,--

9915 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, gez. 6er-Bögli 125a 3 10,--

9916 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, roter Aufdruck, gez. 6er-
Bögli 131a 0 15,--

9917 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, roter Aufdruck, gez. 6er-
Bögli 131a 3 15,--

9918 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, gez. 6er-Bögli 137a 0 10,--

9919 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, gez. 6er-Bögli 137a 3 10,--

9920 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, roter Aufdruck, gez. 6er-
Bögli 143a 3 10,--

9921 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, gez. 6er-Bögli 149a 0 10,--

9922 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, gez. 6er-Bögli 149a 3 10,--

9923 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, roter Aufdruck, gez. 6er-
Bögli 155a 0 15,--

9924 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, roter Aufdruck, gez. 6er-
Bögli 155a 0 15,--

9925 BAT.TER.FUS. 121, Soldat mit 
Vollpapckung, roter Aufdruck, gez. 6er-
Bögli 155a 3 15,--

9926 TER.FÜS.KP. II/127, ungez. 4er-Bögli mit 
schwarzem Text und signiert 162b 1 15,--

9927 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, die 4 Werte ungez. 166-169 0 10,--

9928 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, grau, ungez. 4er-Bögli 166 0 10,--

9929 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, grau, ungez. 4er-Bögli 166 3 10,--

9930 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, grau, ungez. 4er-Bögli 166a 3 10,--

9931 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, blau, ungez. 4er-Bögli 167 0 10,--

9932 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, braun, ungez. 4er-Bögli 168 0 10,--

9933 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, braun, ungez. 4er-Bögli 168 3 10,--

9923
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9934 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, schwarz, ungez. 4er-Bögli 169 0 10,--

9935 TER.FÜS.KP. II/127, Grenzstein/
Stacheldraht, schwarz, ungez. 4er-Bögli 169 3 10,--

9936 TER.BAT. 128, Wachtsoldat, ungez. 6er-
Bögli 190a 0 15,--

9937 TER.BAT. 128, Wachtsoldat, gez. 6er-Bögli 190a 0 15,--

9938 TER.FÜS.KP. I/128, 6er-Bögli 190a 3 20,--

9939 TER.BAT 129/STAB, Soldat am 
Minenwerfer, violett/schwarz, ungez. 4er-
Bögli, postfrisch 194 0 12,--

9940 TER.BAT. 129/STAB, Soldaten am 
Minenwerfer, ungez. 4er-Bögli ohne Text 194 3 10,--

9941 TER.BAT. 129/STAB, Soldaten am 
Minenwerfer, ungez. Probe auf bläulichem 
Papier 194 P10 1 10,--

9942 TER.BAT. 129/STAB, Soldaten am 
Minenwerfer, ungez. Probe in schwarz 194 P5 2 10,--

9943 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
gez. 4er-Bögli, waagr. ungezähnt 206 Abart 1 10,--

9944 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
gez. 6er-Bögli 206d 0 10,--

9945 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
ungez. 6er-Bögli 206d 1 10,--

9946 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
ungez. 6er-Bögli 206d 3 10,--

9947 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
gez. 6er-Bögli 206d 3 10,--

9948 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
gez. Serie 218-224 0 10,--

9949 TER.KP. II/129, Taube/Bajonett/Werkzeug, 
gold, ungez. 4er-Bögli 224 0 15,--

9950 IV/129, MG-Schütze, grau, 
Werdegangsstufe ohne Schwarzdruck, 
Rand-4, in der Mitte und unten waagr. 
ungezähnt 233w 0/4 10,--

9951 IV/129, Mg-Schütze, orangerot, 
Werdegangsstufe ohne Schwarzdruck, 
12er-Block, die untere Reihe waagr. gez., 
sonst ungez. 234w 0/1 20,--

9952 IV/129, Mg-Schütze, ungez. 4er-Bögli, 2x 
mit und 2x ohne Soldat 236a 0 10,--

9950

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

9953 IV/129, Mg-Schütze, ungez. 4er-Bögli, die 
obere Reihe kopfstehend 237b 1 15,--

9954 MITR.KP. IV/140, Soldat am Mg, die 3 
Werte gez. 249-251 0 10,--

9955 MITR.KP. IV/140, Soldat am Mg, violett-
blau, gez. 251 3 10,--

9956 MITR.KP. IV/140, Mitrailleure am Mg, gez. 
4er-Bögli, postfrisch 251a 0 30,--

9957 TER.FÜS.KP. II/149, Morgarten-Denkmal, 
2x gez. 4er-Bögli, postfrisch und gestem-
pelt 255 0/3 10,--

9958 TER.BAT. 150 1943, Betonhöcker/Berge, 
gez. 256 0 10,--

9959 TER.BAT. 150, Soldat mit Familie, d‘gelbes 
Chamois-Papier, gez. 258b 1 10,--

9960 TER.BAT. 154, Wachtsoldat/Famile, ungez. 271 3 10,--

9961 TER.FÜS.KP. II/104, Landsknecht/
Soldaten, schmales Banner, ungez. 4er-
Bögli ohne Randtext 272 0 10,--

9962 TER.FÜS.KP. II/104, Landsknecht/
Soldaten, breites Banner, gez. 4er-Bögli 273 0 10,--

9963 TER.FÜS.KP. II/104, Landsknecht/
Soldaten, breites Banner, Rotdruck auf 
allen Marken unterschiedlich und sehr stark 
verschoben, ungez. 4er-Bögli 273 Abart 1 15,--

9964 TER.MITR.KP IV/154, Mitrailleure am Mg, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 274 0 40,--

9965 TER.MITR.KP IV/154, Mitrailleure am Mg, 
ungez. 2er-Bögli, postfrisch 274a 0 20,--

9966 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
russischgrün, ungez. 4er-Bögli 274a 0 20,--

9967 TER.MITR.KP IV/154, Mitrailleure am Mg, 
gez. 2er-Bögli, postfrisch 274a 0 3,--

9968 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
graugrün, gez. 4er-Bögli 274b 0 10,--

9969 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
gez. 2er-Bögli 274c 0 10,--

9970 TER.MITR.KP IV/154, Mitrailleure am Mg, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 275 0 40,--

9971 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
braun, ungez. 4er-Bögli 275 0 15,--

9972 fällt aus

9973 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
russischgrün, ungez. 276 0 10,--

9974 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
moosgrün, gez. 4er-Bögli 277 0 10,--

9975 TER.MITR.KP IV/154, Mitrailleure am Mg, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 278 0 25,--

9976 TER.MITR.KP. IV/154, Mitrailleure am Mg, 
gelblichbraun, ungez. auf Kunstdruckpapier 279a 2 15,--

9977 TER.,MITR.KP IV/159, Gebirge/Kreuz, 
1939/40, gez. 298 0 15,--

9978 BAT.TER. 162, Soldat im Helm, ungez. 
Einerbögli. 301b 3 10,--

9964
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9979 BAT.TER. 166 1942, Wachtsoldat, roter 
Aufdruck, ungez. 4er-Bögli mit Randtext 305b 0 15,--

9980 TER.BAT. 168, Soldat im Helm, 4er-Bögli 
durchstochen 318 0 10,--

9981 TER.BAT. 168, Soldat im Helm, 4er-Bögli 
durchstochen 318 3 10,--

9982 TER.BAT. 168, Soldat im Helm, gez. 
Einerbögli auf gelbbraunem Kartonpapier 318c 2 20,--

9983 TER.BAT. 169, Soldat im Helm, rot, Riss im 
Helmband, gez. 319a 0 10,--

9984 TER.BAT. 170, Soldaten, ungez. 329 3 10,--

9985 TER.FÜS.KP. II/170, Gartentor/
Wachtsoldat, ungez. 4er-Bögli 330 0 10,--

9986 TER.FÜS.KP. II/171, schwörende Hand, 
ungez. 4er-Bögli 333 0 10,--

9987 TER.MITR.KP. IV/171, Wappen/Helm, 
ungez. 4er-Bögli 334 3 10,--

9988 TER.BAT. 174, Schloss Thun + Helm, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 339 0 12,--

9989 TER.BAT. 174, Schloss Thun/Helm, ungez. 
4er-Bögli mit Randtext 339 0 10,--

9990 TER.BAT. 174, Schloss Thun/Helm, ohne 
und mit schwarzem Aufdruck KP I/174-
KPIV/174. Kat Nr. 339, 341, 343, 346, 349 339+ 0 10,--

9991 TER.BAT. 174, Schloss Thun/Helm, ungez. 
Probedruck, Einzelabzug in schwarz. Nicht 
katalogisiert 339 P 2 25,--

9992 TER.BAT. 174, Schloss Thun/Helm, 
schwarzer Aufdruck 1941, ungez. 4er-Bögli 
mit Randtext 340 0 40,--

9993 TER.BAT. 174, I/174, Schloss Thun + 
Helm, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 341 0 12,--

9994 TER.BAT. 174 I/174, Schloss Thun/Helm, 
ungez. 4er-Bögli mit Randtext 341 0 10,--

9995 TER.BAT. 174 I/174, Schloss Thun/Helm, 
ungez. 4er-Bögli mit Randtext 341 0 10,--

9996 TER.BAT. 174 I/174, Schloss Thun/Helm, 
1942, ungez. 4er-Bögli mit Randtext 342 0 40,--

9997 TER.BAT. 174 II/174, Schloss Thun/Helm, 
ungez. 4er-Bögli mit Randtext 343 0 10,--

9998 TER.BAT. 174 III/174, Schloss Thun/Helm, 
ungez. 4er-Bögli mit Randtext 346 0 10,--

9999 TER.BAT. 174 III/174, Schloss Thun/Helm, 
schwarzer Aufdruck „Aktivdienst 1941, gez. 
4er-Bögli mit Randtext 348 0 10,--

9992

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

10000 TER.BAT. 174, IV/174, Schloss Thun + 
Helm, ungez. 4er-Bögli, postfrisch 349 0 12,--

10001 TER.BAT. 174 IV/174, Schloss Thun/Helm, 
ungez. 4er-Bögli mit Randtext 349 0 10,--

10002 TER.BAT. 175, Landsknecht und Bär, 
ungez. 351 0 15,--

10003 TER.FÜS.KP. I/179, Wachtsoldat, ungez. 
Probedruck in gelb. Nicht katalogisiert 359 P 2 15,--

10004 TER.FÜS.KP. I/179, Wachtsoldat, ungez. 
auf Kreidepapier 360 1 10,--

10005 TER.MITR.KP IV/180, Saemann/Wache, 
die 3 Werte ungez. 364-366 3 10,--

10006 TER.MITR.KP IV/180, Saemann/Wache, 
die 3 Werte ungez. 364-366 3 10,--

10007 TER.MITR.KP. IV/180, Säemann/Wache, 3 
ungez. Randpaare 364-366 3 10,--

10008 TER.MITR.KP IV/181, Mitrailleur am Mg, 
rot, gez. 4er-Bögli 374 0 10,--

10009 TER.FÜS.KP. II/184, Lmg-Schütze, ungez. 
4er-Bögli 382 0 10,--

10010 TER.FÜS.KP. II/184, Lmg-Schütze, ungez. 
4er-Bögli 382 0 10,--

10011 TER.KP. I/185, Offizier/Berge/Wappen, 
ungez. 4er-Bögli 386 0 9,--

10012 TER.MITR.KP. IV/195, General Guisan, 
silber/oliv/rot, ungez. 417 0 15,--

10013 TER.MITR.KP. IV/195, General Guisan, 
Inschrift rot, ungez. 4er-Bögli auf rotoran-
gem Papier 419 P12 0 30,--

1939/45, TRANSPORTDIENST 
10014 MUN.KOL. 19, fahrende Artillerie, ungez. 49 0 10,--

10015 MUN.KOL. 19, fahrende Artillerie 1939, 
ungez. 49 1 15,--

10016 MUN.KOL. 19, fahrende Artillerie 1939, 
ungez. 49 1 15,--

10017 MUN.KOL. 19, fahrende Artillerie, ungez. 51 0 10,--

10018 COL AUTO MUN. 22, Ausblick vom 
Führersitz, bläuliches Papier, ungez. 72 0 10,--

10019 COL.AUTO MUN. 22, Ausblick vom 
Führersitz, ungez. 72 1 15,--

10020 COL.AUTO MUN. 22, Ausblick vom 
Führersitz, ungez. 72 1 15,--

1939/45, VERPFLEGUNG 
10021 CP.SUBS. 1, Ährenpflückerin, ungez. 1 0 10,--

10022 CP.SUBS. 1, Ährenpflückerin, Aehre gol-
den, ungez. 3 0 15,--

10023 KOMMISSARIAT 2. AK, Soldat/Vieh/Aehre, 
gez. 4er-Bögli auf Chamoispapier 9 2 25,--

10024 KOMMISSARIAT 2. AK, Soldat/Vieh/
Aehre, ungez. Werdegang in 6 Stufen, im 
Eckrand-4 auf Chamoispapier 9w 0 50,--

ex 10024
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10025 KOMMISSARIAT 2. AK, Soldat/Vieh/
Aehre, ungez. Werdegang in 6 Stufen auf 
Chamoispapier 9w 2 15,--

10026 GR.SUBS. 2, Helm/Vogel, 1944, ungez. 
6er-Bögli 13b 0 10,--

10027 VPF.ABT. 3, Gabel/Löffel, 4er-Bögli durch-
stochen, nicht nummeriert 28 0 10,--

10028 VPF.ABT. 3, Gabel/Löffel, 4er-Bögli durch-
stochen, nummeriert 28 0 10,--

10029 VPF.ABT. 3, Gabel/Löffel, 4er-Bögli durch-
stochen 28 1 145,--

10030 VPF.ABT. 4, Ähren/Beil, beide ungez. 47+48 0 10,--

10031 VPF.ABT. 8, Lw im Gelände, gez. 4er-Bögli 63b 0 15,--

10032 VPF.ABT. 12, Aehre+Steuerrad+Wappen, 
ungez. 4er-Bögli, postfrisch 75 0 15,--

10033 VPF.ABT. 12, Aehre+Steuerrad+Wappen, 
gez. 4er-Bögli, postfrisch 75 0 10,--

10034 VPF.ABT. 12, Ähre/Steuerrad/Kreuz, ungez. 
4er-Bögli 75 0 10,--

10035 FRAUENFELD, ungez. 5er-Bögli deutsch 21b 0 20,--

10036 FRAUENFELD, ungez. 5er-Bögli, deutsch 21b 3 40,--

10037 FRAUENFELD, gez. 5er-Streifen, franzö-
sisch 22a 1 10,--

10038 FRAUENFELD, gez. 5er-Streifen, italie-
nisch 23a 1 10,--

10039 FRAUENFELD, gez. 5er-Bögli, romanisch 24b 0 20,--

10040 FRIBOURG, ungez. Serie 41-46 1 15,--

10041 FRIBOURG, ungez. 6er-Bögli französisch 46c 0 15,--

10042 FRIBOURG, ungez. 6er-Bögli französisch 46c 3 15,--

10043 FRIBOURG, ungez. 6er-Bögli italienisch 46d 0 15,--

10044 FRIBOURG, ungez. 6er-Bögli italienisch 46d 3 15,--

10045 FRIBOURG, ungez. 6er-Bögli romanisch 46e 0 15,--

10046 ADELBODEN, die 4 4er-Bögli ungez. 47a-50a 0 10,--

1939/45 ARMEEMEISTERSCHAFTEN - LOTS 
10047 BASEL, gez. 5er-Streifen 1a 0 10,--

10048 BASEL, gez. 5er-Streifen 1a 0 10,--

10049 BASEL, gez. 5er-Streifen 2a 0 10,--

10050 FRAUENFELD, Hufeisen, die 4 Wertwe in 
den 4 Sprachen 21-24 1 10,--

10051 1943, Adelboden, beide Bögli auf weissem 
Papier gez. und ungez., je mit Zentrum-3, 
voller Gummi 47a 3 15,--

10052 1943, Adelboden, beide Bögli auf grünem 
Papier gez. und ungez., je mit Zentrum-3, 
voller Gummi 48a 3 15,--

10053 ADELBODEN, ungez. 4er-Bögli auf 
Chamoispapier 50a 0 10,--

10035

ex 10050

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

1939/45, UDM (UNION DES MOBILISES) 
10054 BIEL, einrückender Soldat, ungez. 4er-

Bögli mit Randtext 1 0 6,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artillerie 
10055 SCH.MOT.KAN.ABT. 4, die 4 Karten mit 

passender Frankatur 9-12 6 60,--

10056 CP.MOT.CAN.INF. 21, mit bildgleicher 
Frankatur, passender 3 32 6 20,--

10057 fällt aus 

10058 SCH.F.HB.ABT 49, passende Frankatur 
und 3 45 6 25,--

10059 - 10065 fällt aus

10066 FELDBATTERIE 63, gebraucht 48 6 15,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, HD-Arbeitsdienst 
10067 Arbeits-Kompanien, Serie der 10 Karten, 

ungebraucht 1-10 6 25,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Infanterie 
10068 GEB.INF.RGT. 29 68 6 15,--

10069 GEB.FÜS.KP. III/44, bildgleiche Frankatur, 
passender 3 89 6 15,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Kavallerie 
10070 DRAG.SCHW. 28, bildgleiche Frankatur, 

passender 3 7 6 20,--

10071 DRAG.SCHW. 28, bildgleiche Frankatur, 
passender 3 7 6 20,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Sanität 
10072 M.S.A. 7 1940, passender 3 17 6 15,--

10073 M.S.A. 7 1940, bildgleiche Frankatur, pas-
sender 3 17 6 15,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Sappeure 
10074 SAP.BAT. 7, passende Frankatur und 3 9 6 15,--

10075 GEB.SAP.BAT.9, passender 3 12 6 15,--

10075
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

10076 GEB.SAP.KP. III/9, passende Frankatur 
und 3 15 6 20,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Telegraphenpioniere 
10077 TG.KP. 6, passende Frankatur und 3 4 6 15,--

10078 tg.kp. 6, passende Frankatur und 3 4 6 15,--

10079 LATZ.TG. DET. 33, mit entsprechender 
Marke und 3 19 6 25,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Territorialtruppen 
10080 TER.BAT. 127, passende Frankatur und 3 14 6 15,--

10081 TER.BAT. 127, nicht registriert, unge-
braucht 14 6 15,--

10082 TER.BAT. 127, 3 Fotokarten, ungebraucht 15-17 6 40,--

10083 TER.BAT. 127, 2 nicht katalogisierte 
Fotokarten 6 25,--

10084 TER.BAT. 182 62 6 10,--

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Armeemeisterschaften 
10085 ADELBODEN 1943, mit S-3 2 6 15,--

1939/45, GANZSACHEN OHNE MARKENAUFDRUCK 
10086 CP.MITR.MONT. IV/16 25 6 15,--

1939/45, GANZSACHEN MIT MARKENAUFDRUCK 
10087 BR.L. 1, passender 3 34 6 15,--

10088 BR.L. 1, passender 3 34 6 15,--

1939/45, ERINNERUNGSKARTEN & SOUVENIRS 
10089 TER.BAT 150 23 6 15,--

10090 TER.BAT 150 23 6 15,--

1939/45, INTERNIERTENLAGER 2. WK 
10091 1940, Interniertenpost-Irrläufer Frankreich 

/ Schweiz 6 30,--

10092 KERNENRIED, Internierten-3 auf 
Erinnerungskarte 6 20,--

10093 KIRCHBERG (BERN),  Internierten-3 auf 
Erinnerungskarte 6 20,--

10094 KIRCHERAU-MOOSSLEERAU,  
Internierten-3 auf Erinnerungskarte 6 20,--

10095 LÜTZELFLÜH-GOLDBACH, 
Interneiretenpost-3 auf 6 eines italieni-
schen Internierten nach Langenthal 6 15,--

10096 RICHENTHAL,  Internierten-3 auf 
Erinnerungskarte 6 20,--

10097 RICKENBACH (Bld.),  Internierten-3 auf 
Erinnerungskarte 6 20,--

10098 WINTERTHUR, 20 Rp. Frankatur auf 2x 
zensuriertem 6 nach England 6 15,--

CAMPIONE 
10099 1944, Wappen, tadellos postfrische, unge-

zähnte Serie in fehlerfreier Erhaltung. Attest 
BP, SBK 3‘000.- 1-5U 0 1500,--

10100 1944, Satzfrankatur, Mischfrankatur beider 
Ausgaben auf RE-6 von CAMPIONE 
7.7.44 nach St. Gallen. Eine nichtalltägli-
che, hochwertige Frankatur: 1B + 2A-5A 5A+ 6 200,--

CAMPIONE - BRIEFE 
10101 1944, Satzfrankatur auf RE-6 vom 5.X.44 

nach St. Gallen 6-12 6 15,--

10092

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN 
10102 Landschaften 1934, Ausstellungssammlung 

auf 56 beschrifteten Ausstellungsblättern, 
viele attraktive Frankaturen, die Sammlung 
ist auf unserer homepage www.bach-phil-
atelie.ch zu besichtigen. 0/6 600,--

10103 Pro Aero, 1938-1946, gepflegete 
Sammlung, mit Voll-3, 4, Abarten und 
zahlreichen 6, sehr saubere Erhaltung, 
Katalogwert gemäss beiliegender Liste 
4‘300.-. 11/3/6 700,--

10104 PRO JUVENTUTE 1913-1987, äusserst 
gepflegte, gestempelte Sammlung mit 
vielen Briefen/Karten auf 57 Blätter sauber 
aufgezogen. Die losen Marken sind durch-
wegs sehr sauber entwertet mit vielen Voll-
3, vor allem bei den früheren Ausgaben. 
Ein sehr empfehlenswertes Objekt. 3/6 1000,--

10105 1940-1945, Feldpost II. Weltkrieg, 
Zensuren, Interniertenpost, 
Ausstellungssammlung auf 36 beschrifteten 
Ausstellungsblättern, dabei Bundesfeier 
Block 1940 und 1942, Pro Juventute Block 
1942, interessnates Objekt. Zu besichtigen 
auf unserer homepage www.bach-philate-
lie.ch. 6 1000,--

10106 Bundesfeierkarten, Spezialsammlung  
in spezieller, illustrierter Plastikbox, 100  
verschiedene Karten, Nachdrucke, alle  
mit bildseitiger Frankatur, Stempel RÜTLI 
1. AUGUST 2014, es wurden nur 10 
Sammlungen gestempelt produziert, perfekte 
Erhaltung. 6 800,--

10107 SWISSAIR, grosse Partie mit ca. 3000 
Swissair Flugbriefe. 6 500,--

10108 WERTBRIEFE 1927-1934, Lot von 13 6 
mit rückseitigen Siegeln 6 80,--

10109 1938-1967, BUNDESFEIER-Komitee, FDC-
Sammlung, vollständig auf illustr. Komitee-
Umschägen ohne Adresse, 1938 einzel 
und im Paar, perfekte Erhaltung. 8 1500,--

10110 Sammler Nachlass in Umzugskarton, dabei 
eine Partie Soldatenmarken und 1 Mappe 
mit besseren Serien und Blocks, dazu viel 
einfaches Material. 500,--

10111 Nachlasspartie in 2 Umzugskartons, vor-
wiegend Schweiz, neuere Ausgaben, ohne 
Spitzenwerte, mit gutem Nominalanteil. 500,--

10112 PRO JUVENTUTE, 1962-2001, Serien mit 
ET-S-3. SBK 1055.- 108-275 3 120,--

PARTIEN UND SAMMLUNGEN ALLE WELT 
10113 Sammlung in 5 Alben, dabei Altdeutsche 

Staaten, Deutsches Reich, Österreich, 
Generalgopuvernement, Böhmen und 
Mähren sowie Schweiz. Sauber gesammelt 
mit vielen guten Serien, Einzelwerten und 
Blocks. Dabei Pro Juventute vollständig in 
4 inkl. Vorläufer. Eine Besichtigung lohnt 
sich. 0/1/3/6 3000,--

10114 Sammlung Deutsches Reich, Zonen, 
Bund, Berlin, Böhmen und Mähren, 
Generalgouvernement, DDR, Schweiz ab 
1850, Albanien, Andora, Belgien, Bulgarien, 
Dänemark, Danzig und weitere Gebiete 
mit vielen guten Werten und Blocks. Einige 
Länder sehr gut ausgebaut, jedoch teilwei-
se ohne Spitzenwerte. 0/1/3 4000,--

10115 Ballon-Post, 1870-1999, sehr gut ausge-
baute Sammlung, ab Ballon Monté, über 
300 Karten und Briefe, dabei viele sehr 
rare Ansichtskarten und Fahrten, dazu 
auch lose Briefmarken und Blocks, ein aus-
sergewöhnliches Objekt mit viel Substanz, 
in tadelloser Erhaltung. 11/3/6 5000,--

10116 Nachlasspartie in 2 Umzugskartons, dabei 
eine Sammlung ungarische Vorphila, 
deutsches reich in Alben, dabei div. 
Bogenmappen mit Inflationsmarken in 
vollständigen Bogen, dazu viel einfaches 
Material. 500,--

EN GROS POSTEN 
10117 2011, Dauermarke Gemüseblüten 

Kiefelerbse, 21 ungefaltete Heftchen mit 
ET-S-3. SBK 630.-, Postpreis 210.- 0-126 3 100,--

10118 2011, PRO PATRIA MARKENHEFTCHEN, 
Lot von 24 postfrischen Heftchen. SBK 
1‘032.-, Frankaturwert 218.40 0 180,--

10119 BUNDESFEIER-Block 1942, 5 postfrische 
Blocks. SBK 375.- 0 90,--
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Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

10120 2011, PRO PATRIA MARKENHEFTCHEN, 
Lot von 24 Heftchen mit ET-S-3. SBK 
1‘075.- 3 180,--

10121 2011, 4 Fr. und 5 Fr. Dauermarken, mit 
ET-S-Voll-3, 10x zusammen auf 5. 3 60,--

10122 1985, Lot von 22 Combo-6 Schweiz/
Frankreich, Centenaire de la Société inter-
nationale de sauvetage du Léman 6 50,--

10123 PJ-VORLÄUFER deutsch, 15 tadellos post-
frische Stücke, in 3er-Streifen PJ 1 0 40,--

10124 1918-1926, PRO JUVENTUTE, postfrische 
4-Serien, einwandfrei. SBK 1‘524.-

PJ 10-40 
0/4 380,--

10125 1941, PRO JUVENTUTE-Block, Lot von 3 
mit LUZERN 9.XII.41 sehr sauber gestem-
pelten Blocks, einwandfrei mit vollem 
Gummi. SBK 1650.- PJ 98I/99I 3 450,--

10126 1966, 5 Rp. H. Federer, Abart 128.2.01: 
„Farbfleck in Form eines Fortsatzes des 
Kragenumschlages“, 70x, je im postfri-
schen 4. SBK 735.-

PP 128.2.01 
0/4 200,--

10127 BIE: 1940, Pestalozzi, Lot von 9 postfri-
schen Serien. Kat. 450.- I-IV 0 120,--

10128 2+2 Rp. Tellknabe Type 1, Lot von 10 
tadellos postfrischen Zwischenstege S2 0 30,--

10129 1923, 15 Rp. Flugzeug, Lot von 12 sau-
ber gestempelten Marken in tadellosser 
Erhaltung. SBK 180.- F3 3 50,--

10130 1923, 25 Rp. Flugzeug, Lot von 12 sau-
ber gestempelten Marken in tadellosser 
Erhaltung. SBK 480.- F5 3 140,--

10131 BIE: 1942, Père Girard, Lot von 9 postfri-
schen Serien. Kat. 630.- V-VIII 0 120,--

10132 1943, LUXUSBLATT, 12 tadellos postfri-
sche Blocks. SBK 1440.- 16 0 300,--

10133 1943, LUXUABLATT, 8 Blocks mit rotem 
ET-S-3 und vollem Gummi. SBK 720.- 16 3 200,--

10134 1945, Spende-Marken, Lot von 192 Serien 
in unterschiedlichen Bogenteilen, alle mit 
den unterschiedlichen S-3 mit Datum 
3.III.45 19+20 3 150,--

10135 1945, Spende-Marken, Lot von 70 Serien 
in unterschiedlichen Bogenteilen, alle mit 
ET-3 entwertet 19+20 3 100,--

10136 1945, SPENDE-Block, gelber Gummi, 12 
tadellos postfrische Blocks. SBK 3360.- 21 0 800,--

10137 1945, BASLER TAUBE-Block, 9 Blocks mit 
ET-S-3, teilweise mit Gummi. SBK 1135.- 23 3 250,--

10138 1948, IMABA-Block, 12 tadellos postfrische 
Blocks 31 0 300,--

10139 1948, IMABA-Block, Lot 5 Blocks mit ET-S-
3 31 3 120,--

10140 1955, LAUSANNE-Block, 16 tadellos post-
frische Blocks. SBK 1‘760.- 35 0 450,--

10141 Bundesverwaltung: 1938, 50 Rp. - 2 Fr., 10 
Serien mit sauberen Eck-3, tadellos 37-45 3 70,--

10142 1953, PRO JUVENTUTE, 14 tadellos post-
frische sog. Herzstücke. SBK 3850.-. Z41/I 0 600,--

10143 1953, PRO JUVENTUTE, falsches 
Herzstück, 24 4 mit Zentrum-ET-S-3 und 
vollem Gummi. SBK 3120.- Z41/II 3 500,--

10144 Landschftsbilder 1934, 10 tadellos postfri-
sche Serien S43-S46 0 350,--

10145 Pro Patria: 1950, Lot von 25 postfrischen 
Serien (15 Serien und 5x 4-Serien), tadel-
los. SBK 1120.- 46-50 0 180,--

10146 Bundesverwaltung: 1942, Bogenteil-Serie 
zu 25 Stück, tadellos postfrisch 46-54 0 70,--

10147 Pro Patria: 1952-1956, Lot von 10 post-
frischen Serien (je 2 Serien und 2x 
4-Serien). SBK 890.- 56-80 0 120,--

10148 1999/2000, Millennium, 35 tadellos postfri-
sche Kleinbogen. SBK 8750.- OS80C 0 1200,--

10149 2000, Millennium, 23 postfrische 
Zwischenstege mit NABA-Anhänger. SBK 
2300.- S81 0 450,--

10150 2000, Millennium, 50 postfrische 
Zwischenstege mit Anhänger S81 0 800,--

10151 1933, 50 Rp. Helvetia mit Schwert, 11 
tadellos postfrische Marken. SBK 550.- 113z 0 140,--

10152 1908, 1 Fr. Helvetia mit Schwert, Lot von 
31 tadellos postfrischen Marken in 4 und 
Einzelmarken. SBK 1240.- 115 0 300,--

Los.Nr Beschreibung Kat.Nr Preis CHF

10153 1909, 5 Rp. Tellknabe grün Type I, Lot 
von 43 tadellos postfrischen Marken. SBK 
1720.- 119 0 400,--

10154 1915, 80 a. 70 Rp. Helvetia mit Schwert, 
16 Einzelmarken und 6 4, alle tadellos 
postfrisch. SBK 5600.- 135 0 800,--

10155 1916/18, 60+80 Rp. Helvetia mit Schwert, 
20 tadellos postfrische Serien. Kat. 2600.- 140+141 0 400,--

10156 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert auf glat-
tem Kreideppapier, 10 fehlerfrei gezähnte 
und sauber gestempelte Marken. SBK 
5‘500.- 141y 3 900,--

10157 fällt aus

10158 1938, 30 Rp. S.d.N.-Palast, gebrochene 
Säule, 8 Exemplare im postfrischen 4

212.2.02 
0/4 300,--

10159 1938, 20 Rp. San Salvadore mit Pf.: 
Doppelprägung, 44 postfrische 4 in tadello-
ser Erhaltung. Kat. 8800.-

215y.2.01 
0/4 1000,--

10160 1947, 5 Rp. Dampflokomotive mit Abart: 
fehlende Speiche, 19 postfrische Marken. 
Kat. 2470.- 277.2.01 0 500,--

10161 1936, 40/90 Rp. Aufdruck dunkelrot, 
Einkerbung im mittleren Balken rechts des 
Aufdrucks, 7 postfrische Stücke. Kat. 280.- 24.2A.01 0 150,--

10162 1941, Landschaften und Flugzeuge, 12 
postfrische Serien. Kat. 1‘440.- 27-34 0 250,--

10163 2004, 1.30 Fr. Schwein, 29 Kleinbogen mit 
ET-S-3. SBK 1160.- 1132 3 30,--

10164 2004, Welterbe der Schweiz, 49 
Kleinbogen mit ET-S-3. SBK 1470.- 1137 3 50,--

10165 2005, 150 J. ETH Zürich mit Abart: Fleck 
zwischen den Fenstern, 18 Marken mit 
Bogenrand. Kat. 1440.- 1151 Ab. 0 200,--

10166 2012, Sonderblock braunes Langohr, 30 
postfrische Blocks 1444 0 70,--

NACHTRAG
10167 Sammler-Nachlass in 10 Alben, 4 

Holzboxen mit weit über 1000 FDC`, 
FL und CH, 2 Schachteln mit 38 Silber-
Medaillen zum Thema Sport, Bogen 
und Bogenteile FL und CH, CH mit 
Nominalanteil, meist alles um 1965-1970, 
in unterschiedlichen Mengen. 0/6 1000,--

10168 Sammlernachlass: Tiermotive aus aller 
Welt, 26 Bände mit Einzelmarken, Serien 
und Blocks, dabei auch bessere Werte, 
sehr sorgfältig nach Ländern geordnet, 
fehlerfreie Erhaltung, ein Lebenswerk eines 
passionierten Sammlers, der viel Herzblut 
und Zeit in diese schöne Sammlung 
gesteckt hat. Kleiner Ausschnitt aus der 
Sammlung auf unserer Homepage: www.
bach-philatelie.ch. 0/1 2000,--

10169 Nachlasspartie meist Schweiz, wenig älte-
res, ohne Spitzen, dabei Nominalware. 0/3 500,--
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Online bieten —
ein Kinderspiel

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

http://www.philasearch.com

Live bieten im Internet

Online-Gebote vor der Auktion

Die Vorteile:

So geht‘s:

Bequem von zuhause aus alle Lose der Auktion studieren

Interessante Angebote auswählen und Ihr Höchstgebot festlegen

Jederzeit einfach und direkt das Gebot abgeben — unabhängig vom
tatsächlichen Auktionstermin

Nachdem Sie sich auf unserer Webseite unter www.philasearch.com
registriert haben, werden Sie schrittweise zur Gebotsabgabe begleitet.

Die Vorteile:

So geht‘s:

Sie können Ihr Gebot bis zum Zuschlag kontrollieren, als wären Sie
im Saal dabei

Sie können die Angaben des Auktionators akustisch verfolgen

Sie können Lose Ihrer Wahl vormerken

Nach erfolgter Anmeldung auf unserer Webseite können Sie mit Hilfe
eines Simulators zunächst alle Abläufe testen. Auf die spätere Auktion
sind Sie dadurch bestens vorbereitet.

Kunde

Jean-Paul Bach



23.  FERNAUKTION 
VENTE SUR OFFRE 
MAIL AUCTION 
 
23. Juli 2017

             live bidding 

Sammlung Claude Montandon
„Taxzahlenstempel“
Sammlung Herbert Brach 
„Strubel“

Der Champion Brief
Error of color
Farbfehldruck
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